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12 - BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS

    1 - Livro

        8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Classificação: O.F.V. 343.214 B823L 1942 Ac.148517 Quantidade : 1

A INDUSTRIA memorial. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1949. 61 p. Classificação: O.F.V. 347.7:69 I42

1949 Ac.148870
Quantidade : 1

A. J. RENNER S.A.. Seleções do Boletim Renner. Porto Alegre , 1952. 532 p. Classificação: O.F.V.

061.2(047) A111s 1952 Ac.152681
Quantidade : 1

A LIQUIDAÇÃO. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1949. 173 p. Classificação: O.F.V. 32 L767 1949

Ac.152384
Quantidade : 1

À margem da história da república. Rio de Janeiro: Annuario do Brasil, 1924. 350p. Classificação: O.F.V.

94(81).07 M328 1924 Ac.145313
Quantidade : 1

A NOVA com um vocabulário das palavras modificadas na sua ortografia. 6.ed. rev. e aum. São Paulo:

Moderna Paulistana, 1931. 32 p. Classificação: O.F.V. 81'35 N935 1931 Ac.147031
Quantidade : 1

A PACIFICAÇÃO. Porto Alegre: Barcellos, Bertaso & Cia, 1923. 45 p. Classificação: O.F.V.

323.272(816.5) P117 1923 Ac.152787
Quantidade : 1

ABERG COBO, Martin. El aval en el derecho argentino. Buenos Aires: La Facultad, 1935. 211 p.

Classificação: O.F.V. 347.768(82) A145a 1935 Ac.147372
Quantidade : 1

ABRANCHES, Clovis Dunshee de; ABRANCHES, Hugo Dunshee de. Imposto sobre a renda e lucros

líquidos do commercio. 2.ed. aum. São Paulo: Typographia Brasil de Rothschild, 1921. 119 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.1 A161i 1921 Ac.146576

Quantidade : 1

ABREU, Eduardo de; ABRANTES, Ventura Ledesma; MACHADO, Saavedra. In memoriam de Camillo.

Lisboa: Casa Ventura Abrantes, 1925. [6], 851 p. Classificação: O.F.V. 929CASTELO BRANCO C349i

1925 Ac.147127

Quantidade : 1

ABREU, J. Galvão Alvares de. Impugnação e pedido de cancelamento da inscrição irregular do senhor

Antonio Portas. Porto Alegre: Ordem dos Advogados do Brasil, 1938. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.955

A162i 1938 Ac.250400

Quantidade : 1

ABREU, J. Galvão Alvares de. Consolidação das leis: referentes á ordem dos advogados do Brasil. Porto

Alegre: Typ. Esperança, 1933. 159 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8 A162c 1933 Ac.150446
Quantidade : 1

ABREU, João Capistrano de. Capítulos de história colonial: 1500-1800. Rio de Janeiro: 319 p.

Classificação: O.F.V. 94(81).02/.03 A162c 1928 Ac.149600
Quantidade : 1

AÇÃO Orinária. Porto Alegre: Globo, 1942. 30 p. Classificação: O.F.V. 339.542 A168 1942 Ac.147359 Quantidade : 1

ACCIOLY, Hildebrando. Actos internacionaes vigentes no Brasil: colligidos, resumidos e annotados. 1937.

Rio de Janeiro: Irmãos Pongetti, 1936. 2 v. Classificação: O.F.V. 341.1/.8 A171a 1937 Ac.335397
Quantidade : 1

ACCIOLY, Hildebrando. Actos internacionaes vigentes no Brasil: colligidos, resumidos e annotados. 1936.

Rio de Janeiro: Irmãos Pongetti, 1936. 2 v. Classificação: O.F.V. 341.1/.8 A171a 1936 Ac.151108
Quantidade : 1

ACCIOLY, Mario. Execuções fiscaes. 2.ed. [Rio de Janeiro]: F. Bastos, 1936. 591 p. Classificação: O.F.V.

347.952:336.2 A171e 1936 Ac.153103
Quantidade : 1

ACOLLAS, Émile. Manuel de droit civil: commentaire philosophique et critique du code Napoléon

contenant l'exposé complet des systèmes juridiques. 1874. Paris, França: Germer- Bailliere, 1874. 3 v.+

suplemento Classificação: O.F.V. 347 A185m 1874 Ac.149834

Quantidade : 2

ACOLLAS, Émile. Manuel de droit civil: commentaire philosophique et critique du code Napoléon

contenant l'exposé complet des systèmes juridiques. 1877. Paris, França: Germer- Bailliere, 1877. 3 v.+

Suplemento Classificação: O.F.V. 347 A185m 1877 Ac.149836

Quantidade : 1

ACOLLAS, Émile. Manuel de droit civil: commentaire philosophique et critique du code Napoléon

contenant l'exposé complet des systèmes juridiques. 1875. Paris, França: Germer- Bailliere, 1875. 3 v.+

Suplemento Classificação: O.F.V. 347 A185m 1875 Ac.350377

Quantidade : 1

ACORDO ortográfico: entre o Brasil e Portugal. 3.ed. Rio de Janeiro: Jornal do Comércio, 1946. 94 p.

Classificação: O.F.V. 81'35 A185 1947 Ac.148412
Quantidade : 1
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ADAM, Michel; GIVELET, Armand. Le vie et les Ondes: L'Oeuvre de Georges Lakhovisky. Paris, França:

Chiron, [19--]. 297 p. Classificação: O.F.V. 616-006 A193v 1.ed. Ac.146301
Quantidade : 1

ADLER, Alfred. Le tempérament nerveux: éléments d'une psychologie individuelle et applications a la

psychothérapie. Paris: Payot, 1926. 366 p. (Bibliothèque scientifique (Payot)). Classificação: O.F.V. 616.8-

085.851 A237t 1926 Ac.150653

Quantidade : 1

ADUCH, Fulvio; OLIVEIRA, João Acácio Gomes de; SANTA CATARINA Fazenda do Estado.

Sustentação dos embargos. Florianópolis: Dia e Noite, 1937. 58 p. Classificação: O.F.V. 347.952.5 A244s

1937 Ac.151566

Quantidade : 1

ADURES, Maria Luiza de Sá Peixoto; PEIXOTO, Luiz Pereira de Sá; FERREIRA, Arnaldo; ANTUNES,

Fernando. Posse de estado: Supremo Tribunal carta testemunhavel num. 2157. Porto Alegre: Globo, [1917].

48 p. Classificação: O.F.V. 347.922.62 A244p 1917 Ac.149011

Quantidade : 1

AEJOTA. Quem é quem em educação. 2.ed. Porto Alegre: AEJOTA, 1983. 278 p. Classificação: O.F.V.

929 Q3 1983 Ac.148828
Quantidade : 1

AGOSTINHO, Santo. De magistro. Porto Alegre: URGS, 1956. 135 p. (Textos , 1). Classificação: O.F.V.

19AGOSTINHO A275d 1956 Ac.146324
Quantidade : 1

AGUIAR, Ruy Rosado. Direito político: código eleitoral brasileiro. 1937. Porto Alegre: Globo, 1937. v. 1

Classificação: O.F.V. 342.8 A282d 1937 Ac.147247
Quantidade : 1

AHN, F.. Novo methodo pratico e facil para aprender a lingua italiana com muita rapidez. 7. ed. Rio de

Janeiro: Livraria F. Alves, 1924. 218 p. Classificação: O.F.V. 811.131.1'36 A285n 1924 Ac.149307
Quantidade : 1

ALAUZET, Isidore. Commentaire des lois sur les sociétés civiles et commerciales. Paris, França: Librairie

Générale de Jurisprudence Marchal, Billard, 1879. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7 A323c 1879 Ac.149882
Quantidade : 2

ALAUZET, Isidore. Commentaire du code de commerce et de la legislation commerciale. 1871. Paris,

França: Librairie Générale de Jurisprudence Marchal, Billard, 1871. 7 v. Classificação: O.F.V.

347.7(44)(094.46) A323c 1871 Ac.149977

Quantidade : 3

ALBUQUERQUE, João de Sá e. Divisão e demarcação de terras particulares. São Paulo: Casa Garraux,

1897. 358 p. Classificação: O.F.V. 349.41 A345d 1897 Ac.150834
Quantidade : 1

ALBUQUERQUE, João de Sá e. Novissima lei de fallencias: decreto n. 2024 de 17 de dezembro de 1908.

5.ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 297 p. (Coleção Formulários Jacintho Ribeiro dos Santos , IX).

Classificação: O.F.V. 347.736 A345n 1923 Ac.252129

Quantidade : 1

ALBUQUERQUE, João de Sá e. Novissima lei de fallencias: decreto n. 2024 de 17 de dezembro de 1908.

4.ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 263 p. (Coleção Formulários Jacintho Ribeiro dos Santos v.

IX). Classificação: O.F.V. 347.736 A345n 1919 Ac.147575

Quantidade : 1

ALCOCER, Mariano. Economia Social: Curso General. México: America, 1945. 352 p. Classificação:

O.F.V. 330.342.146 A354e 1945 Ac.153806
Quantidade : 1

ALCORTA, Amancio. Las garantias constitucionales. 2.ed. Buenos Aires, Argentina: Félix Lajouane, 1897.

VIII, 488p. Classificação: O.F.V. 341.231.14(82) A354g 1897 Ac.148555
Quantidade : 1

ALEGRE, Adecarlice Ferreira Porto. Canto ao entardecer. Porto Alegre: Thurmann, 1962. 117 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-1 A366c 1962 Ac.150178
Quantidade : 1

ALEGRE, Adecarlice Ferreira Porto. Oblata. Porto Alegre: Thurmann, 1958. 98 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5) A366o 1958 Ac.150171
Quantidade : 1

ALEXANDRE, Francisco. Teoria e pratica do sindicalismo: contendo toda a legislação vigente sobra a

matreria. 2. ed. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1941. 184 p. (Bibliotheca de Legislação Social n. 4).

Classificação: O.F.V. 331.105.44 F818t 1941 Ac.147835

Quantidade : 1

ALI, Said. Formação de palavras e syntaxe do portuguez historico. São Paulo: Melhoramentos, 1923. 179p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3'367'373 A398f 1923 Ac.151353
Quantidade : 1

ALI, Said. Difficuldades da Língua portugueza: estudos e observações. Rio de Janeiro: Laemmert, 1908.

189 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3 A398d 1908 Ac.148944
Quantidade : 1

ALIBERT, Jacques. Obligations et responsabilités des distributeurs d´energie électrique. Paris: Librairie du

Recueil Sirey, 1937. 410 p. Classificação: O.F.V. 346.24 A398o 1937 Ac.150803
Quantidade : 1

ALLART, André. Traité théorique et pratique de la contrefaçon. Paris: Rousseau, 1908. 340 p.

Classificação: O.F.V. 343.222.2 A419t 1908 Ac.150689
Quantidade : 1
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ALLART, Henri. Traité théorique et pratique de la concurrence déloyale. Paris: Arthur Rousseau, 1892. viii,

353 p. Classificação: O.F.V. 347.776 A419t 1892 Ac.149927
Quantidade : 1

ALMADA, João de. Salazar. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Coleção Biblioteca de História. Grandes

Personagens de Todos os Tempos , 33). Classificação: O.F.V. 929SALAZAR S161s 1974 Ac.151841
Quantidade : 1

ALMEIDA, A.. A doutrina bíblica do Espírito Santo. 2.ed. Recife: Tip. Norte Evangélico, 1934. 121 p.

Classificação: O.F.V. 231.3 A447d 1934 Ac.150441
Quantidade : 1

ALMEIDA, Bibiano Francisco de; LOBO, José Theodoro de Souza. Compendio de grammatica portugueza:

dedicado aos estudantes rio-grandenses. 10.ed. modificada, ampl. e rev. Porto Alegre: Selbach & Mayer,

[19--]. 155 p. Classificação: O.F.V. 81'36 A447c 10.ed. Ac.146611

Quantidade : 1

ALMEIDA, Bibiano Francisco de. Compendio de grammatica portugueza: dedicado aos estudantes rio-

grandenses. 12.ed. Porto Alegre: Selbach & Mayer, [19--]. 155 p. Classificação: O.F.V. 81'36 A447c 12.ed.

Ac.146757

Quantidade : 1

ALMEIDA, Fialho d'. Figuras de destaque: livro póstumo. Porto: Clássica editora, 1923. 308 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 A447f 1923 Ac.240157
Quantidade : 1

ALMEIDA, Francisco de. Le dictionnaire des six langues = Das sechssprachige wörterpuch = The six-

languages dictionary = El diccionario de las seis lenguas = Il dizionario delle sei lingue = O diccionario das

seis linguas. Lisboa: Empresa Editora do Occidente, 1902. cclxxix, 1744 p. Classificação: O.F.V. 81'374.8-

022.218(038) A447d 1902 Ac.150546

Quantidade : 1

ALMEIDA, Francisco de Paula Lacerda de. Terras indivisas. Pelotas, RS: Livraria Americana, 1887. 122 p.

Classificação: O.F.V. 347.238.1 D148t 1887 Ac.150004
Quantidade : 1

ALMEIDA, Francisco de Paula Lacerda de. Direito das cousas: exposição systematica desta parte do direito

civil patrio. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1908. 486 p. Classificação: O.F.V. 347.2 A447d 1908

Ac.154987

Quantidade : 1

ALMEIDA, Guilherme de. O meu Portugal. São Paulo: Nacional, 1933. 147 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-94 A447m 1933 Ac.150904
Quantidade : 1

ALMEIDA, José Figueira de. Direito commercial maritimo. Rio de Janeiro: Venus, 1923. 313 p.

Classificação: O.F.V. 347.79 A447d 1923 Ac.299771
Quantidade : 1

ALMEIDA JR., João Mendes de. O processo criminal brazileiro. 1901. Rio de Janeiro: Laemmert, 1901. 2

v. Classificação: O.F.V. 343.1 A447p 1901 Ac.147192
Quantidade : 2

ALMEIDA, Júlia Lopes de. Historias da nossa terra. 13.ed. corr. e augm. Rio de Janeiro: F. Alves, 1917.

247 p. Classificação: O.F.V. 82-93 A447h 13.ed. Ac.40999
Quantidade : 1

ALMEIDA JÚNIOR, Antônio Ferreira de. As provas genéticas da filiação. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1941. xiv, 237 p. Classificação: O.F.V. 347.63:340.6 A447p 1941 Ac.146737
Quantidade : 1

ALMEIDA, Lacerda de. Dos effeitos das obrigações: arts. 928 a 1.078. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1934. 396

p. Classificação: O.F.V. 347.4 A447d 1934 Ac.152123
Quantidade : 1

ALMEIDA, Miguel Ozorio de. Homens e coisas de sciencia. São Paulo: M. Lobato, 1925. 231 p.

Classificação: O.F.V. 001 A447h 1925 Ac.256009
Quantidade : 1

ALMEIDA, Napoleão Mendes de. Gramática metódica da língua portuguêsa: curso único e completo. 2.ed.

São Paulo: Saraiva, 1944. 490 p. Classificação: O.F.V. 81'36 A447g 1944 Ac.150919
Quantidade : 1

ALMEIDA, Napoleão Mendes de. Ortografia oficial: decreto-lei 292, de 1938. São Paulo: Saraiva, 1940.

121 p. Classificação: O.F.V. 81'35 A447o 1940 Ac.148100
Quantidade : 1

ALMEIDA, Pelagio Pereira de RIO GRANDE DO SUL Embargado. Embargos infringentes. Porto Alegre:

Imprensa Oficial, 1946. 42 p. Classificação: O.F.V. 347.952.5 E53 1945 Ac.153211
Quantidade : 1

ALMEIDA, Renato Costa. Historia da musica brasileira. Rio de Janeiro: F. Briguiet, 1926. 238 p.

Classificação: O.F.V. 784.4(81)(091) A447h 1926 Ac.256008
Quantidade : 1

ALMEIDA, Rony Lopes de. O ministério público no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Livraria do Globo,

1931. 49 p. Classificação: O.F.V. 342.518(816.5) A447m 1931 Ac.152949
Quantidade : 1

ALMEIDA, Silvio de. O antigo vernaculo: ensaio alucidativo. São Paulo: Typographia Brazil de Carlos

Gerke e Cia., 1902. 200 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-82 A447a 1902 Ac.239326
Quantidade : 1

ALMEIDA, Virginia de Castro e. Em pleno azul. Lisboa: Clássica, 1907. 336 p. (Biblioteca dos meus

filhos). Classificação: O.F.V. 821.134.3-2 A447e 1907 Ac.151505
Quantidade : 1
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ALPHONSUS, João. Totonio Pacheco: romance. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1935. 256 p. (Serie grande

premio de romance "Machado de Assis"). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 A456t 1935 Ac.147021
Quantidade : 1

ALVARÉS, Lévi. Historia universal desde a creação do mundo até aos nossos dias: redigida segundo um

mehdo completamente novo. Lisboa: Bibliotheca dos Dois Mundos, [18--]. 639p. Classificação: O.F.V.

94(100) A473h 1878 Ac.155981

Quantidade : 1

ALVAREZ DEL MANZANO Y ALVAREZ RIVERA, Faustino; BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo;

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. Códigos de comercio españoles y extranjeros y leyes modificativas y

complementarias. 1910. Madrid: Libreria General de Victoriano Suárez, 1910. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(460)(094.4) A473c 1910 Ac.302696

Quantidade : 1

ALVAREZ DEL MANZANO Y ALVAREZ RIVERA, Faustino; BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo;

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. Códigos de comercio españoles y extranjeros y leyes modificativas y

complementarias. 1912. Madrid: Libreria General de Victoriano Suárez, 1912. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(460)(094.4) A473c 1912 Ac.302697

Quantidade : 1

ALVAREZ DEL MANZANO Y ALVAREZ RIVERA, Faustino; BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo;

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. Códigos de comercio españoles y extranjeros y leyes modificativas y

complementarias. 1914. Madrid: Libreria General de Victoriano Suárez, 1914. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(460)(094.4) A473c 1914 Ac.302698

Quantidade : 2

ALVAREZ DEL MANZANO Y ALVAREZ RIVERA, Faustino; BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo;

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. Códigos de comercio españoles y extranjeros y leyes modificativas y

complementarias. 1909. Madrid: Libreria General de Victoriano Suárez, 1909. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(460)(094.4) A473c 1909 Ac.146207

Quantidade : 2

ALVAREZ DEL MANZANO Y ALVAREZ RIVERA, Faustino; BONILLA Y SAN MARTÍN, Adolfo;

MIÑANA Y VILLAGRASA, Emilio. Tratado de derecho mercantil español comparado con el extranjero.

1916. Madrid, Espanha: Libreria General de Victoriano Suárez, 1915-1916. 2 v. Classificação: O.F.V.

347.7(460) A473t 1916 Ac.149254

Quantidade : 2

ALVES, Almanzor. Forças do espírito. Porto Alegre: [s.n.], 1948. 112 p. Classificação: O.F.V. 929ALVES

A474f 1948 Ac.152970
Quantidade : 1

ALVES, João Luiz. Código Civil da Republica dos Estados Unidos do Brasil. Rio de Janeiro: F. Briguiet &

C.ª, 1917. xlvi, 1359 p. Classificação: O.F.V. 347(094.46) A474c 1917 Ac.147423
Quantidade : 1

ALVES, João Luiz. Supplemento ao código civil. 1927. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1927. v. 8

Classificação: O.F.V. 347 B823s 1927 Ac.152983
Quantidade : 1

ALVES, Joaquim Augusto Ferreira. Consolidação das leis relativas ao juizo da provedoria: testamentos,

successões e associações religiosas. Rio de Janeiro: Laemmert, 1897. 578 p. Classificação: O.F.V. 347.962

A474c 1897 Ac.149744

Quantidade : 1

ALVIM, Agostinho Neves de Arruda. Notas à lei do inquilinato: decreto-lei n. 9.669, de 29 de agôsto de

1946. São Paulo: Saraiva, 1946. 107 p. Classificação: O.F.V. 347.453(094.56) A475n 1946 Ac.152640
Quantidade : 1

AMADO, Gilberto. Presença na política. 2.ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1960. 344 p. Classificação:

O.F.V. 32 A481p 1960 Ac.151728
Quantidade : 1

AMADOR, Marieta Mena Barreto Costa. Poemas de ontem e de hoje. Porto alegre: Globo, 1950. 166 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-1 A444p 1950 Ac.152623
Quantidade : 2

AMARAL, Afrânio do. Pesquisas filológicas. São Paulo: [s.n.], [19--]. 275 p. Classificação: O.F.V. 80

A485p 1.ed. Ac.252121
Quantidade : 1

AMARAL, Amadeu. Luiz de Camões. Rio de Janeiro: Revista de Língua Portuguesa, 1924. 98 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3-1.09 A485L 1924 Ac.151488
Quantidade : 1

AMARAL, Hermano de Villemor. Das sociedades limitadas. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 322 p.

Classificação: O.F.V. 347.724 A485d 1921 Ac.145059
Quantidade : 1

AMARAL, Hermano de Villemor. Código das sociedades anonymas: collecção das leis referentes ás

sociedades anonymas; organizado por Hermano de Villemor Amaral. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª,

1936. 206 p. (Coleção Briguiet). Classificação: O.F.V. 347.725(094.4) C669 1936 Ac.151587

Quantidade : 1

AMARAL JUNIOR. Lei das fallencias annotada: collectanea de legislação, jurisprudencia, pareceres e

doutrina. São Paulo: O Estado de S. Paulo, 1919. 488 p. Classificação: O.F.V. 347.739(094.4) A485L 1919

Ac.151205

Quantidade : 1
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AMARAL SOBRINHO, José Augusto do. Direito e escripturação mercantil. São Paulo: C. Teixeira, 1913.

262p. Classificação: O.F.V. 347.7 A485d 1913 Ac.241737
Quantidade : 1

AMARAL, Vasco Botelho de. Estudos críticos de língua portuguesa. Porto: Ed. do Autor, 1948. 2 v.

Classificação: O.F.V. 81'1 A485e 1.ed. Ac.151523
Quantidade : 1

AMARAL, Vasco Botelho de. Subtilezas, máculas e dificuldades da língua portuguesa/ Vasco Botelho de

Amaral. Lisboa: Revista de Portugal, 1946. 257 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3 A485s 1946 Ac.148926
Quantidade : 1

AMAZONAS, José Antonio de Almeida. Da execução das sentenças estrangeiras. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1940. 109 p. Classificação: O.F.V. 341 A489d 1940 Ac.149493
Quantidade : 1

AMAZONAS, José Antônio de Almeida. Do arbitramento. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1938. 141 p.

Classificação: O.F.V. 347.918 A489d 1938 Ac.149054
Quantidade : 1

AMEAL, João. São Tomaz de Aquino: iniciação ao estudo de sua figura e da sua obra. 3.ed. Porto: Tavares

Martins, 1947. 562 p. (Filosofia e religião. Nova , 1). Classificação: O.F.V. 19TOMÁS A498s 1947

Ac.148977

Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Comentários ao código de processo civil do Brasil. 1943. São Paulo: Saraiva, 1943. 4

v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) A512c 1943 Ac.148351
Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Comentários ao código de processo civil do Brasil. 1942. São Paulo: Saraiva, 1942. 4

v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) A512c 1942 Ac.275409
Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Comentários ao código de processo civil do Brasil. 1940. São Paulo: Saraiva, 1940. 4

v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) A512c 1940 Ac.275412
Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Comentários ao código de processo civil do Brasil. 1941. São Paulo: Saraiva, 1941. 4

v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) A512c 1941 Ac.147163
Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Commentarios ao codigo do processo civil e commercial do Estado de São Paulo.

1934. São Paulo: Saraiva, 1934. v.1 Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.46) A512c 1934

Ac.147248

Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Da acção Pauliana. São Paulo: Casa Vanorden, 1923. 145p. Classificação: O.F.V.

347.922.6 A512d 1923 Ac.146668
Quantidade : 1

AMERICANO, Jorge. Da acção rescisoria dos julgados no direito brasileiro: estudo theorico e pratico. 2.ed.

corr. e augm. São Paulo: Acadêmica, 1926. xiv, 240 p. Classificação: O.F.V. 347.958 A512d 1926

Ac.151883

Quantidade : 1

AMORIM, Francisco Gomes de; VASCONCELLOS, José Leite de (colab.). O texto dos Lusíadas. Porto:

Portuense, 1890. 70 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1.09 A524t 1890 Ac.151410
Quantidade : 1

AMSTALDEN, Polycarpo. Missa recitada: método fácil para assistir coletivamente à Santa Missa. São

Paulo: Mosteiro de São Paulo, 1955. 32 p. Classificação: O.F.V. 264-61 A528m 1955 Ac.148865
Quantidade : 1

ANAES da Convenção do Partido Social Democrático. Porto Alegre: Tipografia Esperança, 1945. 106 p.

Classificação: O.F.V. 329.055.4 A532 1945 Ac.151146
Quantidade : 1

ANDRADE, Francellino de. Réplica às criticas do Dr. Candido de Figueiredo sobre a monographia da crase.

Bahia: Livraria Catilina, 1913. 128 p. Classificação: O.F.V. 81'342.621 A553r 1913 Ac.149734
Quantidade : 1

ANDRADE, José Gonçalves de. Camilo místico: síntese romântica e religiosa. Porto: Latina, 1943. 241 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 A553c 1943 Ac.152919
Quantidade : 1

ANDRADE JUNIOR, José Ferreira de. Aguas thermaes radioactivas de Caldas da Imperatriz (estado de

Santa Catarina). Rio de Janeiro: Ministério da Agricultura, Indústria e Comércio, 1928. 54p. Classificação:

O.F.V. 615.838 A553a 1928 Ac.146590

Quantidade : 2

ANDRADE, Odilon de. Código do Processo civil e commercial do distrito federal: Decreto n. 16.752, de 31

de dezembro de 1924. Rio de Janeiro: Gazeta da Bolsa, 1930. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.911.95(094.4)

A553c 1930 Ac.149661

Quantidade : 1

ANDRADE, Odilon de. Código do Processo civil e commercial do distrito federal: Decreto n. 16.752, de 31

de dezembro de 1924. Rio de Janeiro: Gazeta da Bolsa, 1927. 406p. Classificação: O.F.V.

347.911.95(094.4) A553c 1927 Ac.152776

Quantidade : 1

ANDRÉ, Albert 1869-1954.. Traité pratique du régime hypothécaire. Paris: Marchal & Godde, 1916. 794 p.

Classificação: O.F.V. 347.27 A555t 1916 Ac.148375
Quantidade : 1
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ANDRICH, Gianluigi. Introduzione allo studio del diritto italiano. Milano, Itália: U. Hoepli, 1908. 227 p.

(Manuali Hoepli Scientifica n. 383). Classificação: O.F.V. 34(450) A573i 1908 Ac.147065
Quantidade : 1

ANJOS, Cyro dos. Abdias. 4.ed. Rio de Janeiro: Globo, 1965. 190 p. (Catavento). Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-31 A599a 4.ed. Ac.254855
Quantidade : 1

ANSELMI, Mário Russomano. 1º Centenário de fundação de Santa Vitória do Palmar: 1855-1955. Porto

Alegre: Santo Antonio do Pão dos Pobres, 1956. 15p. Classificação: O.F.V. 243(816.5) A618p 1956

Ac.149621

Quantidade : 1

ANSON, William R.. Loi et pratique constitutionelles de L´Angleterre: le parlement. Paris: Giord & E.

Brière, 1903. 476 p. (Bibliothèque Internationale de Droit Public). Classificação: O.F.V. 342.4(420) A622L

1903 Ac.151233

Quantidade : 1

ANTHERO de Quental. Porto: Mathieu Lugan, 1896. 527p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-94 A627 1896

Ac.149748
Quantidade : 1

ANTUNES, Fernando. A lei scientifica e a lei juridica. Porto Alegre: Globo, 1917. 49 p. Classificação:

O.F.V. 340.114 A636L 1917 Ac.152361
Quantidade : 1

ANTUNES, Fernando. Do município brasileiro. Porto Alegre: Americana, 1926. 215 p. Classificação:

O.F.V. 352 A636d 1926 Ac.151852
Quantidade : 1

ANTUNES, Fernando. Política e administração. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1929.

40p. Classificação: O.F.V. 352(81) A636p 1929 Ac.149433
Quantidade : 3

ANTUNES, Fernando. O Estado: em face da sociologia, da política, do direito público. Porto Alegre:

Globo, 1920. 99 p. Classificação: O.F.V. 342.1 A636e 1920 Ac.151538
Quantidade : 1

APONTAMENTOS de logica. Porto Alegre: Typographia do Centro, 1922. 56 p. Classificação: O.F.V. 16

A643 1922 Ac.146876
Quantidade : 1

APOSENTADORIAS e pensões dos comerciáios. São Paulo: Empresa Editora Brasileira, 1940. 71p.

Classificação: O.F.V. 331.25 A645 1940 Ac.147397
Quantidade : 1

APPLETON, Jean. Traité de la profession d'avocat: organisation - Règles et usages - technique

professionelle. Paris: Librairie Dalloz, 1923. 679 p. Classificação: O.F.V. 347.965.1/.8 A651t 1923

Ac.147547

Quantidade : 1

APUNTES de derecho administrativo. [S.l.: [s.n.], [19--]. 612 p. (Legislación especial de obras públicas).

Classificação: O.F.V. 342.9 A655 1.ed. Ac.255218
Quantidade : 1

AQUINO, Ivo de. Discurso pronunciado pelo senador Ivo d'Aquino, na Assembléia Constituinte e publicado

no "Diário da Assembléia" de 3 de abril de 1946. Rio de Janeiro: Mercantil, 1946. 36 p. Classificação:

O.F.V. 342.531(042.5) A657d 1946 Ac.148859

Quantidade : 1

ARAGÃO, Fructuoso Moniz Barreto de. Delictos do automovel e outros carros: sentenças. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1924. 249 p. Classificação: O.F.V. 343.346 A659d 1924 Ac.146566
Quantidade : 1

ARAGON, Valentim. A repressão do commercio de toxicos. Porto Alegre: A Federação, 1929. 10 p.

Classificação: O.F.V. 614.28 A659r 1929 Ac.153185
Quantidade : 1

ARAGON, Valentim; MACIEL, Ayres Antunes. Regulamentação e fiscalisação do commercio de drogas

entorpecentes. Porto Alegre: A Federação, 1929. 14 p. Classificação: O.F.V. 343.575 A659r 1929

Ac.149306

Quantidade : 1

ARANHA, Cicero. Fallencias. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1927. 102 p. Classificação: O.F.V. 347.736

A662f 1927 Ac.147572
Quantidade : 1

ARANHA, Oswaldo. Congresso das municipalidades. Porto Alegre: Americana, 1928. 24 p. Classificação:

O.F.V. 340.134:347.193(816.5) A662c 1928 Ac.148625
Quantidade : 1

ARANHA, Oswaldo. Relatório do Superior Tribunal do Estado. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A

Federação, 1928. 488p. Classificação: O.F.V. 347.998(047) A662r 1928 Ac.147769
Quantidade : 1

ARAUJO, João Vieira. Código penal: interpretado segundo as fontes, a doutrina e a jurisprudência e com

referências aos projectos de sua revisão. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1902. VIII. Classificação:

O.F.V. 343.2 A663c 1902 Ac.149615

Quantidade : 1

ARAUJO, Sisnando Thibes de; ARAUJO, Lucas José de SOCIEDADE BENEFICIENTE DAMAS DA

CARIDADE. Razões do autor e 2º appellante, Sisnando Thibes de Araujo, por seu advolgado Dr. José

Pereira Coelho de Souza. Porto Alegre; Officinas Graphicas d'A Federação, 1932. 42p. Classificação:

O.F.V. 343.12 R278 1932 Ac.146676

Quantidade : 1
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ARCANGELI, Ageo. La societá accomandita semplice. Torino: Fratelli Bocca, 1903. 288 p. Classificação:

O.F.V. 347.721 A668s 1903 Ac.150687
Quantidade : 1

ARCHAMBAULT, Charles; SENLY, René. Dictionnaire pratique des actions possessoires et du Bornage.

Paris, França: Marescq Ainé, 1890. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.922.62(038) A669d Ac.149951
Quantidade : 1

ARDIGÒ, Fausto. La società per azioni nel diritto inglese. Pádova, Itália: Cedam, 1939. 382p.

Classificação: O.F.V. 347.7(420) A676s 1939 Ac.146345
Quantidade : 1

ARDUINO, Francisco. Conheça o seu diabetes. 4.ed. Rio de Janeiro: Globo, 1965. 150p. Classificação:

O.F.V. 616.379-008.64 A677c 1965 Ac.150948
Quantidade : 1

ARENA, Andrea. La riapertura del fallimento. Milano, Itália: A. Giuffrè, 1938. (Saggi di diritto

commerciale). Classificação: O.F.V. 347.736 A681r 1938 Ac.148988
Quantidade : 1

ARGENTINA; EDITORA J. LAJOUANE. Código de procedimientos en materia civil y comercial de la

capital de la República. Buenos Aires: J. Lajouane, 1924. 424 p. (Códigos y leyes usuales de la República

Argentina). Classificação: O.F.V. 347(82)(094.4) A691c 1924 Ac.148324

Quantidade : 1

ARGENTINA; EDITORIAL CLARIDAD. Código civil: leyes complementarias y modificatorias. Buenos

Aires: Claridad, [1943]. 526 p. (Biblioteca jurídica , 2). Classificação: O.F.V. 347(82)(094.4) A691c 1943

Ac.147712

Quantidade : 1

ARGENTINA. Código de comercio de la Republica Argentina y leyes complementarias. 20.ed. Buenos

Aires, Argentina: Libreria Nacional, 1919. 352 p. (Códigos y leyes usuales de la República Argentina).

Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.4) A691c 1919 Ac.150043

Quantidade : 1

ARGENTINA. Código de comercio de la Republica Argentina y leyes complementarias. Buenos Aires,

Argentina: Libreria Nacional, 1925. 376 p. (Códigos y leyes usuales de la República Argentina).

Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.4) A691c 1925 Ac.147568

Quantidade : 1

ARGENTINA; SEGOVIA, D. Lisandro. El código civil de la República Argentina: cópia de la edicion

oficial íntegra. 1881. Buenos Aires: Pablo E. Coni, 1881. 2 v. Classificação: O.F.V. 347(82)(094.4) A691c

1881 Ac.149553

Quantidade : 2

ARISTIDES ALMEIDA & CIA.; COSTA, J. F. Dias da; VASCONCELLOS & FILHO. Questão

commercial. Pelotas, RS: Livraria do Globo, 1924. 18 p. Classificação: O.F.V. 347.447 V331q 1924

Ac.152985

Quantidade : 1

ARMATORI. La responsabilità limitata. Torino: Fratelli Bocca, 1908. 94 p. Classificação: O.F.V. 347.724

A727r 1908 Ac.147512
Quantidade : 1

ARNÓ, Carlos. Las servidumbres rústicas y urbanas: estudio sobre la teoría de las servidumbres prediales.

Madrid: La España Moderna, [19--]. 324 p. (Biblioteca de jurisprudencia, filosofia e historia). Classificação:

O.F.V. 347.26 A751s 1.ed. Ac.147166

Quantidade : 1

ARQUIVO HISTÓRICO DO RIO GRANDE DO SUL SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA. Os

crimes da Rua do Arvoredo. Porto Alegre: Edições EST, 1993. 103p. Classificação: O.F.V.

343.9(816.5)(091) A772c 1993 Ac.150033

Quantidade : 1

ARRAES, R. de Monte. O Rio Grande do Sul e suas instituições governamentais: estudos de politica

constitucional. Rio de Janeiro: Annuario do Brasil, 1925. 306 p. Classificação: O.F.V. 35(816.5) A773r

1925 Ac.189977

Quantidade : 1

ARROIO, Conceição do. Estatutos da cooperativa agrícola Santa Martha. Porto Alegre: Globo, 1933. 15 p.

Classificação: O.F.V. 349.422.2 A778e 1933 Ac.153084
Quantidade : 1

ARROSA, Juan Carlos. Responsabilidade civil e transporte gratuito. Rio de Janeiro: Instituto Brasileiro de

Geografia e Estatística, 1944. 58p. Classificação: O.F.V. 343.346 A778r 1944 Ac.152172
Quantidade : 1

ARRUDA, José Soares de. Questões prediaes. São Paulo: [s.n.], 1924. 272 p. Classificação: O.F.V. 347.453

A779q 1924 Ac.147457
Quantidade : 1

ARTHUYS, F.. Traité des sociétés commerciales. 1919. Paris, França: Recueil Sirey, 1919. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.721 A788t 1919 Ac.148794
Quantidade : 1

ARTHUYS, F.. Traité des sociétés commerciales: comprenant un commentaire de la faillite et de la

liquidation judiciaire des sociétés. 1917. Paris, França: Recueil Sirey, 1917. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.721 A788t 1917 Ac.335402

Quantidade : 1

ARTHUYS, F.. Traité des sociétés commerciales: comprenant un commentaire de la faillite et de la

liquidation judiciaire des sociétés. 1916. Paris, França: Recueil Sirey, 1916. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.721 A788t 1916 Ac.148784

Quantidade : 1
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ARTUR HOFMANN & CIA; BAPTISTA, Homero M.; SOARES, Solon Macedonia; BORGES, Job

Lucena; LEITE, Fernando Alves; AZEVEDO, Armando Dias de. RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de

Apelação. Renovação de contrato de locação de imóvel destinado a fins comerciais: lei das luvas. Porto

Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1939. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.453.4 A788r 1939 Ac.152653

Quantidade : 1

ASCARELLI, Tullio. Problemas das sociedades anônimas e direito comparado. 2. ed. São Paulo: Saraiva,

1969. viii, 539 p. Classificação: O.F.V. 340.5 A811p 1969 Ac.146606
Quantidade : 1

ASCOLI, Prospero. La moratoria ed il conccordato preventivo. Milano, Itália: U. Hoepli, 1896. xviii, 406 p.

Classificação: O.F.V. 347.427 A815m 1896 Ac.149887
Quantidade : 1

ASCOLI, Prospero et al.. Il codice di commercio commentato. 1922. Torino: Torinese, 1922. 10 v. em

tomos Classificação: O.F.V. 347.7(450)(094.46) C669 1922 Ac.147554
Quantidade : 3

ASCOLI, Prospero et al.. Il codice di commercio commentato. 1923. Torino: Torinese, 1923. 10 v. em

tomos Classificação: O.F.V. 347.7(450)(094.46) C669 1923 Ac.302691
Quantidade : 3

ASSEMBLÉA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléa dos representantes promulgadas em 1918

para o exercício de 1919: e instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1918. 69p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1918 Ac.152609

Quantidade : 2

ASSEMBLÉIA CONSTITUINTE. Annaes da Assembléia Constituinte do Estado do Rio Grande do Sul.

1936. Porto Alegre: Imprensa Official, 1936. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4 R585a 1936 Ac.335380
Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA CONSTITUINTE. Annaes da Assembléia Constituinte do Estado do Rio Grande do Sul.

1935. Porto Alegre: Imprensa Official, 1935. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4 R585a 1935 Ac.153154
Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA CONSTITUINTE. Constituição política do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Globo, 1927. 36 p. Classificação: O.F.V. 342.413(816.5) R585c 1927 Ac.153081
Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA CONSTITUINTE. Regimento interno da Assembléia Constituinte do Estado do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: Officinas Grafhicas do Diario Official A Federação, 1935. 22p. Classificação: O.F.V.

342.4 R585r 1935 Ac.153215

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléa dos representantes promulgadas em 1920

para o exercício de 1921. Porto Alegre: A Federação, 1920. 205p. Classificação: O.F.V. 340.136(816.5)

R585L 1920 Ac.151815

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléa dos representantes promulgadas em 1917

para o exercício de 1918: e instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1917. 342p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1917 Ac.152607

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléa dos representantes promulgadas em 1919

para o exercício de 1920: e instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1919. 80p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1919 Ac.152606

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléia dos representantes promulgadas em 1921

para o exercício de 1922: instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1921. 205 p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1921 Ac.146443

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléia dos representantes promulgadas em 1924

para o exercício de 1925: instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1925. 229p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1925 Ac.146453

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléia dos representantes promulgadas em 1928

para o exercício de 1929: e instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1929. 342p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1929 Ac.146456

Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA DOS REPRESENTANTES. Leis da assembléia dos representantes promulgadas em 1929

para o exercício de 1930: instruções aos exatores. Porto Alegre: A Federação, 1930. 364p. Classificação:

O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1930 Ac.146434

Quantidade : 2

ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. Balanço geral do Estado relativo ao exercício de 1947. Porto Alegre: [s.n],

1948. 32 p. Classificação: O.F.V. 657.375.1(816.5) R585b 1948 Ac.153174
Quantidade : 1

ASSEMBLÉIA NACIONAL CONSTITUINTE. Constituíção política do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

[s.n.], [19--]. 201 p. Classificação: O.F.V. 342.413(816.5) R585c 1.ed. Ac.146386
Quantidade : 1

ASSIS BRASIL, Joaquim Francisco de. Democracia representativa: do voto e do modo de votar. 4.ed. Rio

de Janeiro: Imprensa Nacional, 1931. 422 p. Classificação: O.F.V. 342.8 A848d 1931 Ac.152725
Quantidade : 1

ASSIS, Jocelino. Lingua Franceza. Ceará: Livraria Commercial, 1932. 88 p. Classificação: O.F.V.

811.133.1'36 A848L 1932 Ac.150190
Quantidade : 1
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ASSOCIAÇÃO DOS EMPREGADOS NO COMMERCIO DE PORTO ALEGRE. Estatuto da associação

dos empregados no comércio de Pôrto Alegre. Porto Alegre: Tipografia do Centro, 1950. Classificação:

O.F.V. 061.231:339.176(060.13) A849e 1950 Ac.240224

Quantidade : 1

ASSOCIAÇÃO PROTECTORA DO TURF. Código de corridas e regulamento interno. Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1937. 90 p. Classificação: O.F.V. 798.4(816.5)(083.73) A849c 1937 Ac.146642
Quantidade : 1

ASSOCIAÇÃO PROTECTORA DO TURF. Estatutos da Associação Protectora do Turf. Porto Alegre:

1925. 34p. Classificação: O.F.V. 798.4(060.13) A849e 1925 Ac.146395
Quantidade : 2

ATTAYDE, Eleutherio Augusto de. Regulamento das alfandegas e mesas de rendas. Rio de Janeiro:

Nacional, 1866. XIII, 104p. Classificação: O.F.V. 343.359.3(094.5) A883r 1866 Ac.151893
Quantidade : 1

AUBÉRY, Gaetan. La communauté de biens conjugale: origines et évolution du régime légal son

amélioration. Paris: Librairie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1911. 610 p. Classificação: O.F.V.

347.624.4 A891c 1911 Ac.148511

Quantidade : 1

AUBRY, Charles Marie Barbe Antoine; RAU, Charles Frederic; GAULT, M.; BARTIN, Etienne-Adolphe.

Cours de droit civil français: d'après la méthode de Zacharie. 1897. Paris: Marchal et Billard, 1897-1922. 12

v. Classificação: O.F.V. 347(44) A896c 1897 Ac.148995

Quantidade : 2

AUBRY, Charles Marie Barbe Antoine; RAU, Charles Frederic; BARTIN, Etienne-Adolphe; GAULT, M.

Cours de droit civil français: d'après la méthode de Zacharie. 1900. Paris: Marchal et Billard, 1897-1922. 12

v. Classificação: O.F.V. 347(44) A896c 1900 Ac.297123

Quantidade : 1

AUBRY, Charles Marie Barbe Antoine; RAU, Charles Frederic; BARTIN, Etienne-Adolphe; GAULT, M.

Cours de droit civil français: d'après la méthode de Zacharie. 1919. Paris: Marchal et Billard, 1897-1922. 12

v. Classificação: O.F.V. 347(44) A896c 1919 Ac.297124

Quantidade : 1

AUERBACH, Berthold. Schatzkästlein des gevattersmanns. Stuttgard, GW: J.G. Cotta'scher verlag, 1856.

546p. Classificação: O.F.V. 821.112.2-31 A952s 1856 Ac.182480
Quantidade : 1

AUGUSTO, Eudoro. Lincoln. São Paulo: Três, 1974. 216 p. (Coleção Biblioteca de História Grandes

Personagens de Todos os Tempos v.18). Classificação: O.F.V. 929LINCOLN L736L 1974 Ac.151822
Quantidade : 1

AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Código penal dos Estados Unidos do Brazil. 5.ed. corr. aum.

Rio de Janeiro: Laemmert, 1904. 287p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.46) A941c 1904 Ac.150958
Quantidade : 1

AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Do casamento civil: segundo o Decreto n. 181 de 24 de

janeiro de 1890. 4.ed. Rio de Janeiro: Laemmert, 1901. 191 p. Classificação: O.F.V. 347.62 A941d 1901

Ac.151967

Quantidade : 1

AUTRAN, Pedro Paulo. Grammatica portugueza: theoria e pratica. Rio de Janeiro: Jornal do Brasil, 1921.

260 p. Classificação: O.F.V. 81´36 A941g 1921 Ac.150351
Quantidade : 1

AZAMBUJA, Darcy 1903-1970. Assistencia social. Porto Alegre: A Federação, 1929. 12 p. Classificação:

O.F.V. 364 A991a 1929 Ac.152893
Quantidade : 1

AZAMBUJA, Fernando. Leis que regem o trânsito. Porto Alegre: Livraria Sulina, 1951. 260 p. (Manuais

Sulina , 5). Classificação: O.F.V. 351.81(094.4) L532 1951 Ac.152722
Quantidade : 1

AZAMBUJA JUNIOR. Pratica do processo criminal: formulario de todos os actos do processo criminal com

observações de legislação e jurisprudencia. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 222 p. (Formulários

Jacintho , 17). Classificação: O.F.V. 343.1 A991p 1923 Ac.252120

Quantidade : 1

AZEREDO, G. de Carvalho. Da indenizaão por ato ilícito: doutrina e jurisprudência. Rio de Janeiro: A. C.

Branco Filho, 1945. 214 p. Classificação: O.F.V. 347.426.6 A993d 1945 Ac.147592
Quantidade : 1

AZEVEDO, A. Bragança de, Pe.. Estudos de latim. Aracajú: José Lins de Carvalho, 1925. 67 p.

Classificação: O.F.V. 811.124'1 A994e 1925 Ac.147629
Quantidade : 1

AZEVEDO, Armando Dias de. A inseminação artificial humana em face da moral e do direito. Porto

Alegre: URGS, 1958. 87 p. Classificação: O.F.V. 612.613.1:340 A994i 1958 Ac.147596
Quantidade : 1

AZEVEDO, Armando Dias de. Do fideicomisso. Porto Alegre: Boa Imprensa, 1938. 63 p. Monografia para

o concurso à cátedra de Direito Civil da Faculdade de Direito da Universidade de Porto Alegre.

Classificação: O.F.V. 347.6 A994d 1938 Ac.254261

Quantidade : 1

AZEVEDO, Jeronymo. Repertorio lexicographico da lingua portugueza ou diccionario dos diccionarios:

organisado sobre um plano inteiramente novo. São Paulo: F. Machado, 1911. v.1 Classificação: O.F.V.

81'374(038) A994r 1.ed. Ac.152887

Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 10

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

AZEVEDO, Joaquim Tiburcio de. Investigação da paternidade natural. Rompimento de testamentos. Porto

Alegre: Globo, 1931. 24p. Classificação: O.F.V. 347.632 A994i 1931 Ac.146687
Quantidade : 1

AZEVEDO, Joaquim Tiburcio de. Pratica do processo civil e commercial: programma de ensino para o

anno de 1918 da 1.ª cadeira do 5.º anno. Porto Alegre: Americana, 1918. [12] p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95 A994p 1918 Ac.152555

Quantidade : 1

AZEVEDO, José Affonso Mendonça de. A constituição federal: interpretada pelo Supremo Tribunal

Federal: 1891-1924. Rio de Janeiro: Revista do Supremo Tribunal, 1925. 648 p. Classificação: O.F.V.

342.4(094.4) A994c 1925 Ac.149373

Quantidade : 1

AZEVEDO, José Affonso Mendonça de. O codigo dos codigos civis: contendo os códigos civis da

Allemanha, Argentina, Brasil, França, Hespanha, Italia, Portugal e Suíssa : a legislação anterior e posterior

ao codigo brasileiro. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1929. 896 p. Classificação: O.F.V. 347(094.4) C669

1929 Ac.147125

Quantidade : 1

AZEVEDO JÚNIOR, José Luiz Bragança de. Aspects Généraux de la Reconnaissance des Gouvernements.

Paris: Pedone Societè, 1953. 102 p. Classificação: O.F.V. 341.01 A994a 1953 Ac.152980
Quantidade : 1

AZEVEDO, Noé; ABREU, Francisca Leite de; LEITE, Virginia Meyer. Da prova na investigação da

paternidade. São Paulo: Revista dos Tribunais, [1930]. 286 p. Classificação: O.F.V. 347.63 A994d 1930

Ac.145878

Quantidade : 1

AZEVEDO, Noé; GONZAGA, Marcellino; AZEVEDO, Noé; SILVA, Lícinio. Embargos n. 4.552 da

capital. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1939. 43 p. Classificação: O.F.V. 347.453 A994e 1939

Ac.147756

Quantidade : 1

AZEVEDO, Noé. Memorial dos agravos ns. 16.238, 16.297, e carta testemunhal nº 664 da capital. São

Paulo: Revista dos Tribunais, 1930. 18 p. Classificação: O.F.V. 347.67 A994m 1930 Ac.151560
Quantidade : 1

AZEVEDO, Noé; SALLES, F. L. de Almeida. Discursos de paraninfo e orador da turma de bacharelandos

de 1938 da Faculdade de Direito da Universidade de São Paulo. São Paulo: [s.n.], 1939. 60 p. Classificação:

O.F.V. 34(042.5) A994d 1939 Ac.153193

Quantidade : 1

AZEVEDO, Noé. Sociedade Anonyma: convocação assembléia pelos próprios accionistas. São Paulo: [s.n],

1927. 92p. Classificação: O.F.V. 347.725 A994s 1927 Ac.147581
Quantidade : 1

AZEVEDO, Oscar de Carvalho. Radiestesia. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1946. 31 p.

Classificação: O.F.V. 539 A994r 1946 Ac.151659
Quantidade : 1

AZEVEDO, Philadelpho. Registros públicos. 2.ed. Rio de Janeiro: Almeida Marques, 1929. 300 p.

Classificação: O.F.V. 347.136 A994r 1929 Ac.146888
Quantidade : 1

AZEVEDO, Philadelpho. Registro de imoveis: valor da transcrição. Rio de Janeiro: Jacintho, 1942. 91 p.

Classificação: O.F.V. 347.273 A994r 1942 Ac.148225
Quantidade : 1

BABO, Carlos. Assistência judiciária. Porto: Livraria Latina, 1914. 302 p. Classificação: O.F.V. 347.921.8

B114a 1914 Ac.149051
Quantidade : 1

BACH, Richard. Longe é um lugar que não existe. 9.ed. Rio de Janeiro: Record, 1979. 56 p. Classificação:

O.F.V. 821.111(73)-84 B118L 9.ed. Ac.152920
Quantidade : 1

BACH, Richard. Ilusões: as aventuras de um Messias Indeciso. 8. ed. Rio de Janeiro: Record, 1977. 156 p.

Classificação: O.F.V. 821.111(73)-31 B118i 8.ed. Ac.152800
Quantidade : 1

BAHAMONDE, Emilio Reus y. Teoria organica del estado. Madrid: Revista de Legislación, 1880. 307p.

Classificação: O.F.V. 141.8 B151t 1880 Ac.149612
Quantidade : 1

BAHIA; DANTAS JUNIOR, J. da C. Pinto. Consolidação das leis do processo do Estado da Bahia: seguida

da Lei de imprensa, dum indice-ementario de julgados da Côrte de Apelação, sobre materia processual, e

dum indice-alfabetico-remissivo. Bahia: Ed. e Graphica da Bahia, 1937. xvii, 370 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(813.8)(094.4) B151c 1937 Ac.152108

Quantidade : 1

BAHIA. Decreto n. 11.671 de 27 de junho de 1940: reforma a Organização Judiciaria. Bahia: Imprensa

Oficial do Estado, 1940. 80 p. Classificação: O.F.V. 342.56(813.8) B151d 1940 Ac.153130
Quantidade : 1

BAIÃO, António. Episódios dramáticos da inquisição portuguesa. Porto: Renascença Portuguesa, 1919. 2 v.

(Biblioteca Histórica 11). Classificação: O.F.V. 271-7(469) B152e 1.ed. Ac.256232
Quantidade : 1

BAIÃO, António. Episódios dramáticos da inquisição portuguesa. Rio de Janeiro: Annuario do Brasil, [19--

]. 2 v. Classificação: O.F.V. 271-7(469) B152e 1.ed. Ac.148032
Quantidade : 1
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BAILLY, G. A.. Protection des inventions au Brésil. 10.ed. Paris: M. Giard & E. Brière, 1915. 299p.

Classificação: O.F.V. 347.77(81) B158p 1915 Ac.147514
Quantidade : 1

BAJENOFF; OSSIPOFF. La suggestion et ses limites. Paris: Bloud, 1911. 117 p. (Collection de psychologie

expérimentale et de métaphychie). Classificação: O.F.V. 159.962.7 B165su 1911 Ac.152562
Quantidade : 1

BALBACH, Alfons. As plantas curam. 26. ed. São Paulo: M.V.P., 1970. 472 p. Classificação: O.F.V.

633.88 B172p 1970 Ac.148967
Quantidade : 1

BALDI, Cesare. Fallimento: manuale pratico alfabetico. 2 ed.; rev. e cor. Torino: Frotelli Bocca, 1922 650p.

Classificação: O.F.V. 347.736 B177f 1922 Ac.150299
Quantidade : 1

BANCEL, F.D.. Harangues et commentaires littéraires et philosophiques. Paris: Internationales, 1864. 2t

Classificação: O.F.V. 821.133.1.02 B213h 1864 Ac.149833
Quantidade : 2

BANCO DA PROVÍNCIA DO RIO GRANDE DO SUL. Banco da Província do Rio Grande do Sul S. A.,

Pôrto Alegre: 90 anos a serviço da economia do Rio Grande do Sul e do Brasil : 1858-1948. Porto Alegre ,

1948. 50 p. Classificação: O.F.V. 336.7(816.5) B213b 1948 Ac.149531

Quantidade : 1

BANCO DO BRASIL. Carteira de crédito agrícola e industrial. Rio de Janeiro: Bloch, 1939. 103 p.

Classificação: O.F.V. 336.77:338.43 B213c 1939 Ac.150400
Quantidade : 1

BANCO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Instrucções para emprestimos hypothecarios. Porto

Alegre: Banrisul, [19--]. [20 p. Classificação: O.F.V. 347.278 B213i 1.ed. Ac.152669
Quantidade : 1

BANCO Nacional do Comércio: exposição de motivos da diretoria e parecer do Conselho Fiscal. Porto

Alegre: Globo, 1948. 6 p. Classificação: O.F.V. 347.734 B213 1948 Ac.152454
Quantidade : 1

BANDEIRA, Alipio. A cruz indigena. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1926. 131 p. Classificação: O.F.V.

572.029(=1-82) B214c 1926 Ac.152963
Quantidade : 1

BANDEIRA, Manuel; ANDRADE, Carlos Drummond de. Andorinha, andorinha. 2.ed. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 1986. xxiii, 385p ISBN 8503001039. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 B214a 1986

Ac.147143

Quantidade : 1

BAPTISTA, P. Alcantara. Razões apresentadas ao Egrégio 2.º Conselho de Contribuintes, Rio de Janeiro:

interpretação do decreto n.º 20.474 de 2 de outubro de 1931, que modifica os decretos n.º 19.550 de

31/12/930 e 19.936 de 30 de abril de 1931. Porto Alegre: [s.n.], 1936. 15 p. Classificação: O.F.V. 347.958

B115r 1936 Ac.152580

Quantidade : 1

BARAVELLI, G. C.. A bonificação integral na Italia. Roma, Itália: Novissima, [19--]. 42 p. Classificação:

O.F.V. 33(450) B227b 1.ed. Ac.156569
Quantidade : 1

BARBEDO, Alceu. O caso da loteria: A constituição e o art. 26 do regulamento das loterias. Porto Alegre:

Centro da Boa Imprensa, 1937. 22 p. Classificação: O.F.V. 347.765 B233c 1937 Ac.149010
Quantidade : 1

BARBEDO, Alceu. O fechamento do partido comunista do Brasil: os pareceres Barbêdo. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1947. 114 p. Classificação: O.F.V. 329.15(81) B233f 1947 Ac.151072
Quantidade : 1

BARBOSA, Plácido. Dicionário de terminologia médica portugueza. Rio de Janeiro: F. Alves, 1917. 512p.

Classificação: O.F.V. 61(038) B238d 1917 Ac.147922
Quantidade : 1

BARBOSA, Renato. A escola que nos falta. Montevideo, Uruguai: A. Monteverde, 1944. 53 p.

Classificação: O.F.V. 328(042.5) B238e 1944 Ac.152356
Quantidade : 1

BARBOSA, Renato. Valorização da terra e do homem: baixada fluminense. Porto Alegre: Globo, 1943.

70p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 B238v 1943 Ac.147411
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. A imprensa e o dever da verdade. Bahia: [s.n.], 1920. 75 p. Classificação: O.F.V. 070

B238i 1920 Ac.146852
Quantidade : 2

BARBOSA, Rui. As cessões de clientela e a interdicção de concorrencia nas alienações de estabelecimentos

comerciaes e industriaes. Rio de Janeiro: Impressões Artísticas, 1913. IV, 395p. Classificação: O.F.V.

347.72 B238c 1913 Ac.147150

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Discursos e conferencias. Porto: Magalhães & Moniz, 1907. 558p. Classificação: O.F.V.

34(042) B238d 1907 Ac.147403
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Discursos parlamentares ; Jornalismo. Rio de Janeiro: Ministério da Educação e Saúde,

1945. 354 p. (Obras completas de Rui Barbosa , 18, t. 1, 1891). Classificação: O.F.V. 328(042.5) B238di

1945 Ac.152679

Quantidade : 1
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BARBOSA, Rui; MOACYR, Pedro. A revogação da neutralidade do Brazil. Londres, Inglaterra: R. Clay &

Sons, 1918. 147 p. Classificação: O.F.V. 32(042.5) B238r 1918 Ac.151753
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. O dever do advogado. Rio de Janeiro: Instituto Bibliographico Brasileiro, 1921. 23p.

(Coleção Publicações do Instituto Bibliographico Brasileiro). Classificação: O.F.V. 347.965.1 B238d 1921

Ac.149103

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. O direito do Amazonas ao Acre septentrional. 1910. Rio de Janeiro: [s.n.], 1910. 2 v.

Classificação: O.F.V. 341.222 B985d 1910 Ac.189959
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Oração aos moços. São Paulo: Martinelli, Passos e Cia., 1921. 53 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-5 B238o 1921 Ac.147852
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Orações do Apostolo. Rio de Janeiro: Revista de Língua Portuguesa, 1923. 250 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-5 B238o 1923 Ac.148811
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Os privilégios exclusivos na jurisprudencia constitucional dos Estados Unidos. [S.l.]:

Photo-Mechanica do Brasil, 1911. 72p. Classificação: O.F.V. 340.143(73) B283p 1911 Ac.153107
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui; PIRES, Homero. Commentarios á constituição federal brasileira. 1933. São Paulo:

Saraiva, 1933. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1891" B238c 1933 Ac.335383
Quantidade : 3

BARBOSA, Rui; PIRES, Homero. Commentarios á constituição federal brasileira. 1932. São Paulo:

Saraiva, 1932. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1891" B238c 1932 Ac.148686
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui; PIRES, Homero. Commentarios á constituição federal brasileira. 1934. São Paulo:

Saraiva, 1934. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1891" B238c 1934 Ac.335384
Quantidade : 2

BARBOSA, Rui. Posse de direitos pessoaes. Rio de Janeiro: Olympio de Campos, 1900. Classificação:

O.F.V. 347.251 B238p 1900 Ac.148435
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Reforma do ensino secundário e superior. Rio de Janeiro: Ministério da Educação e Saúde,

1942. 370 p. (Obras completas de Rui Barbosa , 9, t. 1, 1882). Classificação: O.F.V. 37.014.3 B238r 1942

Ac.148980

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Réplica. Rio de Janeiro: Senado Federal, [19--]. 599 p. Classificação: O.F.V. 342.537.4

B238r 1.ed. Ac.151757
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui; WERNECK, Américo. Nulidade de arbitramento por escesso dos poderes arbitraes. Rio de

Janeiro: Jornal do Commercio, 1916. 165 p. Classificação: O.F.V. 347.959 B238n 1916 Ac.152951
Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Conferência do Senhor Ruy Barbosa: No Theatro Petrópolis, em Petrópolis aos 17 de

março de 1917. Londres, Inglaterra: Eyre and Spottiswoode, 1917. 67 p. Classificação: O.F.V. 341.33(042)

B238c 1917 Ac.152673

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Discursos parlamentares: Câmara dos Deputados. Rio de Janeiro: Ministério da Educação

e Cultura, 1945. ca 375 p. (Obras completas de Rui Barbosa , 7, t. 1, 1880). Classificação: O.F.V.

328(042.5) B238d 1945 Ac.127629

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Segunda conferência da paz: actas e discursos. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1917. 304

p. Classificação: O.F.V. 347.79(042) B238s 1917 Ac.152991
Quantidade : 1

BARBOSA, Ruy P.. Patton. São Paulo: Três, 1974. 136 p. (Coleção Biblioteca de História. Grandes

personagens de todos os tempos , 40). Classificação: O.F.V. 929PATTON P322p 1974 Ac.151901
Quantidade : 1

BARBOT, Raúl. De las sucesiones. 1929. Montevideo, Uruguai: Maximino Garcia, 1929. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.65(899) B238d 1929 Ac.186231
Quantidade : 1

BARCELLOS, Milton. A pátria e as forças armadas/ Milton Barcellos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1963. 24 p. Classificação: O.F.V. 355.1 B242p 1963 Ac.149312
Quantidade : 1

BARCELOS, Sergio; LYDIA, Mury. Hitler. São Paulo: Três, 1973. 336 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 5). Classificação: O.F.V. 929HITLER H675h 1973 Ac.151759
Quantidade : 1

BARILE, Alexander. De patrimoniale ecclesiae regimine: historica vel juridica praesupposita. Roma, Itália:

Athenaeum, 1925. 95 p. Classificação: O.F.V. 348 B252d 1925 Ac.252635
Quantidade : 1

BARRADAS, António; SAAVEDRA, Alberto. Fialho de Almeida: in memoriam. Porto: Tipografia da

Renascença Portuguesa, 1917. 300 p. Classificação: O.F.V. 929ALMEIDA A447f 1917 Ac.152383
Quantidade : 1

BARREIROS, Eduardo Canabrava. O segrêdo de sinhá Ernestina: contos. Rio de Janeiro: J. Olympio, [19--

]. 101 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-34 B271s 1967 Ac.154343
Quantidade : 1
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BARRETO, Carlos Olympio. Regulamento para a arrecadação e fiscalização do imposto de consumo:

approvado pelo decreto n.11.951 de 16 de fevereiro de 1916. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1916. 301 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.3 B274r 1916 Ac.148339

Quantidade : 1

BARRETO, Carlos Olympio. Regulamento para a arrecadação e fiscalização do imposto de consumo:

approvado pelo decreto n.11.951 de 16 de fevereiro de 1916. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1938. 181 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.3 B274r 1938 Ac.149285

Quantidade : 1

BARRETO, Fausto Carlos; LAET, Carlos Maximiano Pimenta de. Antologia nacional, ou, Coleção de

excertos dos principais escritores da língua portuguêsa do 20º ao 13º século. 28. ed. Rio de Janeiro: F.

Alves, 1950. 592 p. Classificação: O.F.V. 82-82 B248a 1950 Ac.146230

Quantidade : 1

BARRÊTO, João Pereira. Contas assignadas: regulamento para a cobrança do imposto do sello sobre as

vendas mercantis. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 90 p. Classificação: O.F.V. 336.22:656.835 B273c

1923 Ac.152585

Quantidade : 1

BARRETO, Mário. Últimos estudos. Rio de Janeiro: Epasa, 1944. 438 p. (Biblioteca brasileira de cultura.

Estante de filologia , 3). Classificação: O.F.V. 801.7 B723u 1944 Ac.150648
Quantidade : 1

BARRETTO, Carlos Xavier P.. O crime, o criminoso e a pena. 2.ed., atual. Rio de Janeiro: A. C. Branco

Filho, 1934. 254p. (Bibliotheca juridica brasileira n.5). Classificação: O.F.V. 343.2.01 B268c 1934

Ac.146507

Quantidade : 1

BARRETTO, Lauro Muniz. O direito novo da duplicata. São Paulo: M. Limonad, 1969. 292 p.

Classificação: O.F.V. 347.745 B274d 1969 Ac.149216
Quantidade : 1

BARROS, Adhemar de. Pensamento e ação. São Paulo: [s.n.], 1948. 189 p. Classificação: O.F.V. 32(81)

B277p 1948 Ac.148884
Quantidade : 1

BARROS, Adolpho Corrêa. Tratado elementar e pratico do registro civil. Bragança Paulista, SP: Lyceu

Coração de Jesus, 1921. 519 p. Classificação: O.F.V. 347.183 B277t 1921 Ac.151741
Quantidade : 1

BARROS FILHO, Theotonio Monteiro de; MORAES, Antão de. O "impôsto único" sôbre lubrificantes e

combustíveis líquidos ou gasosos, craido e regulado pelo art.15, III, e §2. da Constituição Federal, em

confronto com o impôsto (municipal) de indústria e profissões, que grava embora indirectamente aqueles

mesmos lubrificantes e combustíveis: recurso extraordinário n. 29.278. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1957. 56 p. Classificação: O.F.V. 621.892:336.22 B277i 1957 Ac.153190

Quantidade : 1

BARROS, João de. A energia brazileira. Porto Alegre: Chardron, 1913. 68 p. Classificação: O.F.V.

172.15(81)(042) B277e 1913 Ac.152666
Quantidade : 1

BARROS, João de. Portugual, terra do Atlântico. Lisboa: Aillaud e Bertrand, 1923. 216p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-94 B277p 1923 Ac.151518
Quantidade : 1

BARROSO, Gustavo. A guerra do vidéo: contos e episodios da campanha da cisplatina 1825 a 1828. São

Paulo: Nacional, 1930. 254 p. Classificação: O.F.V. 94(81).044/.046 B277g 1930 Ac.146398
Quantidade : 1

BARROSO JUNIOR, Sabino. Projecto do código civil brazileiro: trabalhos da commissão especial da

Camara dos Deputados. 1902. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1902. 8 v. Classificação: O.F.V.

347(094.4) B823pa 1902 Ac.147570

Quantidade : 1

BARROUIN, Sergio Clovis. Nova lei do sello: contendo o decreto legislativo 3966 de 25 de Dezembro de

1919. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1920. 29 p. Classificação: O.F.V. 336.226 B227n 1920 Ac.152737
Quantidade : 1

BARTHÉLEMY, Joseph. Le role du pouvoir exécutif. Paris: Giard & E. Brière, 1906. 762p. Classificação:

O.F.V. 342.51 B285r 1906 Ac.148941
Quantidade : 1

BARTOLI, Alfonso. Stilistica latina. Milão, Itália: U. Hoepli, 1904. xii, 210 p. (Serie scientifica (Libreria

antiquaria Hoepli). 347). Classificação: O.F.V. 811.124'38 B292s 1904 Ac.148908
Quantidade : 1

BASTIDE, Roger. O lugar de Cruz e Souza no movimento simbolista. Florianópolis: Imprensa Oficial do

Estado, 1943. 13 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81).09 B326L 1943 Ac.151544
Quantidade : 1

BASTOS, Aureliano Cândido Tavares. O Valle do Amazonas: a livre navegação do Amazonas, estatistica,

producções, commercio, questões fiscaes do Valle do Amazonas. 2.ed. São Paulo: Nacional, 1937. 441 p.

(Biblioteca pedagógica brasileira Brasiliana , v.106). Classificação: O.F.V. 347.79(81) B327v 1937

Ac.153139

Quantidade : 1

BASTOS, José Tavares. Terrenos de Marinha. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. v.1 (Formulários

Jacintho v.42). Classificação: O.F.V. 355.321:349.4 B327t 1923 Ac.150468
Quantidade : 1
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BASTOS, José Tavares. Código judiciário do Estado do Rio de Janeiro: índices alphabetico, remissivo e

gera e rectificação da lei e da tabela "A". Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 174 p. Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(815.3)(094.4) B327c 1919 Ac.149302

Quantidade : 1

BATALHA, Wilson de Souza Campos. Loteamentos e condomínios: sistema jurídico da propriedade

fracionada. 1953. São Paulo: M. Limonad, 1953. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.453 B328L 1953

Ac.147361

Quantidade : 2

BATARDON, Léon Auguste. Traité pratique des sociétés commerciales. Paris: Dunod, 1937. 914 p.

Classificação: O.F.V. 347.721 B328t 1937 Ac.151732
Quantidade : 1

BATTISTA, Michele. Del contratto di societá e del mandato. 2.ed. rev. Napoli, Itália: E. Marghieri, 1925.

575 p. Classificação: O.F.V. 347.44(450) B336d 1925 Ac.151204
Quantidade : 1

BATTOCCHIO, Helena Joanna; GRUMSER, Alfredo Ceroni; REZENDE, Flaminio de; SANTOS, Silvio

Pinheiro dos. Ação rescisória n. 78: anulação de casamento, um caso de prescrição aparente. Rio de Janeiro:

Jornal do Comércio, 1942. 36 p. Classificação: O.F.V. 347.624 B336a 1942 Ac.150785

Quantidade : 1

BAUDOUIN-BUGNET, Pierre. Les sociétés a responsabilité limitée. Paris: Librairie Arthur Rousseau,

1925. 145p. Classificação: O.F.V. 347.723 B341s 1925 Ac.146865
Quantidade : 1

BAUDRY, G.. L'expropiation pour cause d'utilité publique: pour cause d'utilité publique. Paris: Recueil

Sirey, 1937. 465 p. (Les cahiers administratifs , 17). Classificação: O.F.V. 347.234 B338e 1937 Ac.152163
Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; BARDE, L.. Delle obbligazioni. 1914. Milano, Itália: Francesco

Vallardi, 1914. 4 v. (Trattato di diritto civile). Classificação: O.F.V. 347.4(44) B342d 1914 Ac.148006
Quantidade : 2

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; BARDE, L.. Delle obbligazioni. 1915. Milano: Francesco Vallardi,

1915. 4 v. (Trattato di diritto civile). Classificação: O.F.V. 347.4(44) B342d 1915 Ac.302633
Quantidade : 2

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; COLIN, Maurizio; ASCOLI, Alfredo; BONFANTE, Pietro. Delle

donazioni fra vivi e dei testamenti. [1908]. Milano, Itália: F. Vallardi, [1908]. 2 v. (Trattato teorico-pratico

di diritto civile). Classificação: O.F.V. 347.67(450) B342d 1908 Ac.146948

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; COLIN, Maurizio. Delle donazioni fra vivi e dei testamenti. [1907].

Milano, Itália: F. Vallardi, [1907]. 2 v. (Trattato teorico-pratico di diritto civile). Classificação: O.F.V.

347.67(450) B342d 1907 Ac.148045

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; DE LOYNES, P.. Del pegno dei privilegi, delle ipoteche e della

espropriazione forzata. Milano, Itália: Francesco Vallardi, 1912. v. 2 (Trattato teorico-pratico di diritto

civile). Classificação: O.F.V. 347.232 B342t 1912 Ac.148047

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; HOUQUES-FOURCADE, M.. Trattato teorico-pratico di diritto

civille: delle persone. Milano, Itália: Francesco Vallardi, [19--]. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.121.2 B342t

1.ed. Ac.148025

Quantidade : 3

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; LE COURTOIS, Joseph; SURVILLE, Fernand. Trattato teorico-

pratico di diritto civile: del contratto di matrimonio o di regimi matrimoniali. 1909. Milano, Itália: F.

Vallardi, [1909?]. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.62(450) B342t 1909 Ac.148028

Quantidade : 3

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel. Précis de droit civil. 1904. Paris: L. Larose, 1904. v.3 Classificação:

O.F.V. 347(44) B342p 1904 Ac.152617
Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel. Précis de droit civil. 1905. Paris: L. Larose et L. Tenin, 1905. v. 2

Classificação: O.F.V. 347(44) B342p 1905 Ac.152622
Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; SAIGNAT, Leone. Trattato teorico-pratico di diritto civile: della

vendita e della permuta. Milano, Itália: F. Vallardi, [19--]. lxii, 1111 p. Classificação: O.F.V. 347.451(450)

B342tra 1.ed. Ac.148034

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; TISSIER, Albert Anatole. Trattato torico-pratico di diritto civile:

della prescrizione. 3.ed. Milano, Itália: Francesco Vallardi, [19--]. xxxix, 788 p. Classificação: O.F.V.

347.131.2 B342t 3.ed. Ac.148041

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; WAHL, Alberto. Dei beni. Milano, Itália: Francesco Vallardi,

[1924]. 991 p. (Trattato teorico-pratico di diritto civile). Classificação: O.F.V. 347.2(450) B342d 1924

Ac.148031

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; WAHL, Alberto. Delle successioni. 1908. Milano, Itália: F. Vallardi,

[1908]. 3 v. (Trattato teorico-pratico di diritto civile). Classificação: O.F.V. 347.65(450) B342d 1908

Ac.148018

Quantidade : 3
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BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; WAHL, Alberto. Trattato teorico-pratico di diritto civile: dei

contratti aleatori del mandato, della fideiussione e dela transazione. Milano, Itália: F. Vallardi, [19--]. lxxvi,

800 p. Classificação: O.F.V. 347.440.52(450) B342t 1.ed. Ac.148042

Quantidade : 1

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel; WAHL, Alberto. Trattato teorico-pratico di diritto civille: del

contratto di locazione. Milano, Itália: F. Vallardi, [19--]. 2 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.453 B342t

1.ed. Ac.148011

Quantidade : 3

BAUDRY-LACANTINERIE, Gabriel. Trattato teorico-pratico di diritto civile: della societa, del mutuo, del

deposito. Milano, Itália: F. Vallardi, 1914. lxxii, 763 p. Classificação: O.F.V. 374.471.02(450) B342t 1914

Ac.148037

Quantidade : 1

BAUER, Adolfo João. A técnica da escrituração mercantil: método racional e prático essencialmente

didático. 2.ed. Curitiba: Guaíra, [19--]. 250 p. Classificação: O.F.V. 657.1 B344t 2.ed. Ac.229485
Quantidade : 1

BECHTEREW, W.. Les fonctions Nervouses. Paris: O. Doin, [19--]. xiii, 603 p. (Encyclopédia Scientifique.

Bibliotheque de psysiologie). Classificação: O.F.V. 612 B392f 1.ed. Ac.148827
Quantidade : 1

BECKER, João. O futuro da nação brasileira. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1934. 140p.

Classificação: O.F.V. 253(044) B395f 1934 Ac.149260
Quantidade : 1

BECKER, João. A decadencia da civilisação: causas, consequencias e remedios. Porto Alegre: [s.n.], 1940.

200p. Classificação: O.F.V. 282 B395d 1940 Ac.147684
Quantidade : 1

BECKER, João. A sagrada eucaristia: Trigesima segunda carta pastoral. Porto Alegre: [s.n.], 1944. 174 p.

Classificação: O.F.V. 265.3 B395s 1944 Ac.147082
Quantidade : 1

BECKER, Walter Carlos E.. A lei n.º 1.657, de Pôrto Alegre e o impôsto de indústrias e profissões: parecer.

Porto Alegre: Metrópole, 1957. 50 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 B396L 1957 Ac.152244
Quantidade : 1

BÉDARRIDE, Jassuda; RIVIÈRE, Hippolyte-Ferréol. Traité du dol et de la fraude en matière civile &

commerciale. 4e éd. Paris, França: Chevalier-Marescq, 1887. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.441.144.5(44)

B388t 4.ed. Ac.149914

Quantidade : 4

BÉDARRIDE, Jassuda. Des chemins de fer: au point de vue du transport des voyageurs et des

marchandises. 1891. Paris: Chevalier-Marescq, 1891. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7:656.025(44) B399

1891 Ac.149552

Quantidade : 2

BÉDARRIDE, Jassuda. Droit commercial: commentaire du code de commerce. 8e éd. Paris, França:

Auguste Durand, 1862. 18 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44) B399d 8.ed. Ac.149876
Quantidade : 1

BELLINI, Clitofonte. Trattato di ragioneria applicata alle aziende private. 6.ed. Milão, Itália: U. Hoepli,

1913. 174 p. Classificação: O.F.V. 657.05(460) B444t 1913 Ac.146630
Quantidade : 1

BELTRÃO, Jorge. Do agravo no auto do processo: no sistema do código de processo civil. 3.ed. rev. e aum.

São Paulo: Juriscredi, 1971. 206 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B453d 1971 Ac.150370
Quantidade : 1

BENEMANN, Jacob Milton. Curso rápido de análise sintática: para estudantes de todos os graus de ensino.

4.ed. Porto Alegre: Sulina, 1969. 137 p. Classificação: O.F.V. 81'367 B461c 1969 Ac.147243
Quantidade : 1

BENÉT, Armand Eugène. Procés verbal fait pour délivrer une fille possédée par le malin esprit a Lovviers:

publié d'après le manuscrit original et inédit de la Bibliothèque Nationale. Paris: Aux Bureaux du Progrès

Médical, 1883. [4], cxiv, 98 p. (Bibliothèque diabolique). Classificação: O.F.V. 264-66 P963 1883

Ac.152686

Quantidade : 1

BENITO, José L. de. La doctrina de la causa en derecho cambiario: soluciones del derecho positivo Español

en orden a la nulidad de los juicios ejecutivos procedentes de las letras de cambio. 2. ed. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1936. 84 p. Classificação: O.F.V. 347.752 B467d 1936 Ac.146863

Quantidade : 1

BENSA, E. et al.. Commentario al codice di commercio. 1920. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi,

1920. 9 v. em tomos (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 347.7(450)(094.46) C732

1920 Ac.146685

Quantidade : 10

BENTO, Alice Furtado; CORRÊA, Erasto Roxo de Araujo; KESSLER, Edmundo Dexheimer; ESTRELLA,

Hernani. Apelação civel n.563 - da capital. Porto Alegre: Gundlach, 1939. 165 p. Classificação: O.F.V.

347.624 B478a 1939 Ac.149118

Quantidade : 1

BENTO, Alice Furtado; KESSLER, Edmundo Dexheimer; ALMEIDA, João Pio de; CORRÊA, Erasto

Roxo de Araujo; SILVA, Alfredo Bernardes da; ROCHA, André da; SANTOS, João Manuel de Carvalho.

Appelação civil nº 563. Porto Alegre: Globo, 1939. 96 p. Classificação: O.F.V. 347.624 B478a 1939

Ac.149458

Quantidade : 1
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BERG, Harry. Recurso ordinário. Porto Alegre: Ética Impressora, 1959. 60p. Classificação: O.F.V. 349.22

R585r 1950 Ac.147589
Quantidade : 1

BERGER-VACHON, V.. La protection du nom commercial en droit français et en droit allemand:

comparés. Paris: Librairie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1928. 286 p. Classificação: O.F.V.

347.714 B496p 1928 Ac.240268

Quantidade : 1

BERLINCK, Horacio. Contabilidade applicada às emprezas commerciales, industriaes, agricolas e

financeiras. 4.ed. São Paulo: Duprat, 1911. 217 p. (Questões comerciais). Classificação: O.F.V. 657.05

B515c 1911 Ac.151735

Quantidade : 1

BERLITZ, Maximilian Delphinus. Method for teaching modern languages: english part. London: Berlitz,

1929. v.1 Classificação: O.F.V 811.111'36(072) B514m 1929 Ac.252118
Quantidade : 1

BERNARD, Robert. Le propriétarie d'appartement. Paris: Librairie Générale de Droit & de Jurisprudence,

1929. 306 p. Classificação: O.F.V. 347.238 B521p 1929 Ac.152397
Quantidade : 1

BERNARDES, Arthur. Discurso pronunciado na sessão de 18 de junho de 1937 sobre a Itabira Iron. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 37 p. Classificação: O.F.V. 342.534 B518d 1948 Ac.148396
Quantidade : 2

BERNARDES, Jesuina Augusta de Faria; FARIA, Francisco Augusto Chaves de; MEDEIROS, Arnoldo;

SALAZAR, Alcino de Paula. Agravo de petição n. 3208. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio,

1938. 19 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B522a 1938 Ac.151501

Quantidade : 1

BERNARDES, Manuel Padre. Nova floresta, ou, Sylva de varios apophthegmas e ditos sentenciosos,

espirituaes e moraes, com reflexões em que o util da doutrina se allia com o vario da erudição, assim divina

como humana : offerecida e dedicada á soberana mãe da divina graça Maria santissima senhora nossa. Nova

ed. Porto, Portugal: Livraria Chardron, 1909-1911. 5 v. (Obras primas da litteratura portugueza).

Classificação: O.F.V. 821.134.3-82 B522n 1.ed. Ac.299681

Quantidade : 4

BERNARDI, Jacob de; MELLO, Abdon de. Responsabilidade civil do Estado. Porto Alegre: Americana,

1932. 44 p. Classificação: O.F.V. 347.51 B523r 1932 Ac.149259
Quantidade : 1

BERNARDI, Mansueto. Os terrenos urbanos de São Leopoldo. São Leopoldo, RS: Oficinas Graficas

Rotermund, 1922. 40p. Classificação: O.F.V. 349.414 B523t 1922 Ac.151363
Quantidade : 1

BERNHARD, Georg. El parlamento económico alemán. Buenos Aires, Argentina: Internacional, 1924.

112p. Classificação: O.F.V. 342.53 B499p 1924 Ac.149269
Quantidade : 1

BERTAULD, Alfred. Questions pratiques et doctrinales de Code Napoléon. Paris, França: Cosse, Marchal

et Cie., 1869. v. 2 Classificação: O.F.V. 347(44) B536q 1869 Ac.199455
Quantidade : 1

BERTHÉLEMY, Henri; RIVERO, Jean. Cinq ans de réformes administratives 1933-1938: législation

reglementation jurisprudence. Paris: Rousseau, 1938. 308 p. Classificação: O.F.V. 342.924 B539c 1938

Ac.151596

Quantidade : 1

BERTHÉLEMY, Henri. Traité élémentaire de droit administratif. Paris: Arthur Rousseau, 1901. 933 p.

Classificação: O.F.V. 342.9 B539t 1901 Ac.151555
Quantidade : 1

BETTI, Emilio. Curso de direito civil comparado. Porto Alegre: Faculdade de Direito de Porto Alegre,

1958. ca. 6 p. Classificação: O.F.V. 347(450) B565c 1958 Ac.149683
Quantidade : 1

BETTIOL, Leopoldo. A liberdade profissional. Porto Alegre: Typographia Bom Fim, 1929. 32p.

Classificação: O.F.V. 331.54 B565L 1929 Ac.149094
Quantidade : 1

BEUDANT, Charles; BEUDANT, Robert. Cours de droit civil français. 1896. Paris: Arthur Rousseau,

1896-1897. 2 v. Classificação: O.F.V. 347(44) B566c 1896 Ac.152590
Quantidade : 2

BEUDANT, Charles; BEUDANT, Robert. Cours de droit civil français. 1902. Paris, França: A. Rousseau,

1900-1902. 2 v. Classificação: O.F.V. 347(44) B566c 1902 Ac.248904
Quantidade : 1

BEUDANT, Charles; BEUDANT, Robert. Cours de droit civil français. 1900. Paris: A. Rousseau, 1900-

1902. 2 v. Classificação: O.F.V. 347(44) B566c 1900 Ac.152645
Quantidade : 1

BEUDANT, Charles; BEUDANT, Robert. Cours de droit civil français. 1897. Paris: Arthur Rousseau,

1896-1897. 2 v. Classificação: O.F.V. 347(44) B566c 1897 Ac.297122
Quantidade : 1

BEVILAQUA, Achilles. Código civil brasileiro: anotado. 10.ed. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1951. 758 p.

(Biblioteca juridica , 1). Classificação: O.F.V. 347(094.46) B571c 1951 Ac.146554
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Código civil dos Estados Unidos do Brasil. 1919. Rio de Janeiro: Livraria F. Alves,

1919. v. 6 Classificação: O.F.V. 347(094.46) B571c 1919 Ac.145609
Quantidade : 1
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BEVILÁQUA, Clóvis. Direito das coisas. 1941. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1941. 2 v. Classificação: O.F.V.

347.2 B571d 1941 Ac.147144
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Direito das obrigações. Bahia: Livraria Magalhães, 1896. 478 p. Classificação:

O.F.V. 347.4 B571d 1896 Ac.149472
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. História da Faculdade de Direito do Recife. Rio de Janeiro: F. Alves, 1927. 2 v.

Classificação: O.F.V. 378.096(813.4)(091) B571h 1.ed. Ac.146593
Quantidade : 2

BEVILÁQUA, Clóvis. Soluções praticas de direito. 1923. Rio de Janeiro: Corrêa, Bastos, 1923. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.1 B571s 1923 Ac.147390
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Soluções praticas de direito. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1945. 4 v. Classificação:

O.F.V. 340.1 B571s 1945 Ac.235578
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Soluções praticas de direito. 1930. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1930. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.1 B571s 1930 Ac.250418
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Soluções praticas de direito. 1929. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1929. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.1 B571s 1929 Ac.106373
Quantidade : 1

BEVILÁQUA, Clóvis. Estudos jurídicos: historia, philosophia e critica. Rio de Janeiro: F. Alves, 1916. 300

p. Classificação: O.F.V. 340.12 B571e 1916 Ac.152754
Quantidade : 1

BEZERRA, José Joffily. O plano Salte: setor de alimentos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 102 p.

Classificação: O.F.V. 338.439.02(81) B574p 1948 Ac.148439
Quantidade : 1

BIANCO, José. Vida de las instituiciones políticas. 2. ed. Buenos Aires: L. J. Rosso, 1929. 373 p.

Classificação: O.F.V. 340.12 B578v 1929 Ac.146882
Quantidade : 1

BIBLIA. N.T. Marcos.. O evangelho segundo Marcos. Ed. rev. e atual. no Brasil. Rio de Janeiro: Sociedade

Biblica do Brasil, 1962. 74 p. Classificação: O.F.V. 226.3 B582e 1962 Ac.254911
Quantidade : 1

BIBLIOTECA NACIONAL DE LISBOA. Inventário dos códices alcobacenses. Lisboa: Biblioteca

Nacional, 1930. 428 p. (Biblioteca Nacional de Lisboa). Classificação: O.F.V. 348(083.82) I62 1930

Ac.148341

Quantidade : 1

BICALHO, Honorio. Obras do porto e barra do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: A Federação, 1924. 618 p.

(Historico v. 3). Classificação: O.F.V. 627.2(816.5) B583o 1924 Ac.152382
Quantidade : 1

BIELSA, Rafael. La abogacia. 2. ed. Buenos Aires: Universidad Nacional del Litoral, 1945. xvi, 408 p.

Classificação: O.F.V. 340 B587a 1945 Ac.147443
Quantidade : 1

BIELSA, Rafael. Relaciones del código civil con el derecho administrativo. Buenos Aires: J. Lajouane,

1923. 95 p. Classificação: O.F.V. 347(82):342.9 B587r 1923 Ac.146359
Quantidade : 1

BIELSA, Rafael. Derecho administrativo: legislación administrativa Argentina. 3. ed. Buenos Aires:

Libreria de J. Lajouane, 1939. v. 3 Classificação: O.F.V. 342.9(82) B587d 1939 Ac.147044
Quantidade : 1

BIELSA, Rafael. Derecho administrativo: legislación administrativa Argentina. 3. ed. Buenos Aires:

Libreria de J. Lajouane, 1938. v. 1 Classificação: O.F.V. 342.9(82) B587d 1938 Ac.147057
Quantidade : 1

BINET, Alfred. Les idées modernes sur les enfants. Paris: E. Flammarion, 1913. 346 p. Classificação:

O.F.V. 159.922.7 B612i 1913 Ac.147877
Quantidade : 1

BINET, Alfred; SIMON, Th.. Les enfants anormaux: guide pour l'admission des enfants anormaux dans les

classes de perfectionnement. Paris, França: Librairie Armand Colin, 1907. 211 p. Classificação: O.F.V.

159.922.76:371 B612e 1907 Ac.151061

Quantidade : 1

BINET-SANGLÉ, Charles. La folie de Jésus. 3.ed. rev. ampl. Paris: A. Maloine, 1911. 3 v. Classificação:

O.F.V. 232 B613f 3.ed. Ac.147374
Quantidade : 1

BINET-SANGLÉ, Charles. La folie de Jésus. 2.ed. Paris: A. Maloine, 1908-190. 3 v. Classificação: O.F.V.

232 B612f 2.ed. Ac.150099
Quantidade : 2

BINET-SANGLÉ, Charles. La folie de Jésus. Paris: A. Maloine, 1912. 3 v. Classificação: O.F.V. 232 B612f

1.ed. Ac.297064
Quantidade : 1

BING, Félix-M.. La société anonyme en droit Allemand: étude systématique d'après la loi du 18 de juillet

1884. Paris: G. Pedone-Lauriel, 1892. 461p. Classificação: O.F.V. 347.725 B613s 1892 Ac.149877
Quantidade : 1

BINS, Alberto. Elementos retrospectivos do problema resolvido, em 1928, pela administração municipal.

Porto Alegre: Globo, 1947. 53 p. Classificação: O.F.V. 351.712 B614e 1947 Ac.152174
Quantidade : 2
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BIOLCHINI, Alberto. Indice analytico da consolidação das disposições orçamentarias de caracter

permanente. Rio de Janeiro: Typ. Lith. Pimenta de Mello, 1927-1928. 681 p. Classificação: O.F.V. 336.145

I39 1928 Ac.152573

Quantidade : 1

BIOT, H.. Traité théorique et pratique de droit commercial. 1876. Bruxelles, BE: Bruylant-Christophe &

Cia, 1876. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44) B616t 1876 Ac.150669
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Analia Machado de; COSTA, Camillo Martins; SOUZA, Maurilio Machado de; SOUZA,

Eades Machado de. Appellação civel nº 291, de D. Pedrito. Porto Alegre: Santo Antonio do Pão dos Pobres,

1937. 83 p. Classificação: O.F.V. 347.63 B624a 1937 Ac.146733

Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Bases para o codigo de trabalho do Brasil. Porto Alegre: Livraria Americana,

1933. 301 p. Classificação: O.F.V. 349.2 B624b 1933 Ac.152501
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Descontinuidade do tempo de serviço e estabilidade. Porto Alegre: [s.n], 1941.

15p. Classificação: O.F.V. 349.2 B624d 1941 Ac.147694
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Política do comercio varejista. Porto Alegre: Tipografia Esperança, 1938. 15 p.

(Coleção Política do Comérico Varejista v. I). Classificação: O.F.V. 339.37 B624p 1938 Ac.148378
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Aspétos modernos do comercio a varêjo: conferencia. Porto Alegre: Tipografia

Esperança, 1939. 20 p. Classificação: O.F.V. 339.37 B624a 1939 Ac.148430
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Os contadores: situação jurídica e regalias da profissão. Porto Alegre:

Publicidade Americana, 1940. 15p. Classificação: O.F.V. 657 B624c 1940 Ac.146718
Quantidade : 1

BITTENCOURT, Dario de. Sabotagem: Suas figuras e repressão no direito brasileiro. Porto Alegre:

Tipografia Thurmann, 1939. 32 p. Classificação: O.F.V. 355.425.6 B624s 1939 Ac.153170
Quantidade : 1

BLAEVOET. Des atteints a la propriété a raison des travaux publics: notamment pour la production et la

distribution d'énergie électrique. Paris: Marcel Giard, 1930. 255 p. Classificação: O.F.V. 346.22(44):621.3

B632a 1930 Ac.152916

Quantidade : 1

BLANCHOD, Fred. Consultations du médecin-praticien. Paris: J.-B. Baillièré et Fils, 1925. 584p.

Classificação: O.F.V. 616 B641c 1925 Ac.152381
Quantidade : 1

BLANCO CONSTANS, Francisco. Estudios elementales de derecho mercantil: según la filosofia, la historia

y la legislación positiva vigente en España y en la principales naciones de Europa y América. 1910. Madrid:

Hijos de Reus, 1910-1911. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7 B641e 1910 Ac.145913

Quantidade : 2

BLUNTSCHLI. Theórie Générale de L'état. 3.ed. Paris: Guillaunin et cie, 1894. 496p. (Economistes et

publicistes contemporains). Classificação: O.F.V. 342(100) B659t 1891 Ac.151620
Quantidade : 1

BLUNTSCHLI. Théorie générale de l´état. Paris: Guillaumin, 1891. XVIII, 496 p. Classificação: O.F.V.

321.01 B659t 1891 Ac.151101
Quantidade : 1

BLUNTSCHLI, M.. Le droit international. Paris: Librairie Guillaumin, 1889. 590p. Classificação: O.F.V.

341 B659d 1889 Ac.149974
Quantidade : 1

BOCORNY, Waldemar. Estatuto e seu regulamento. Porto Alegre: Sulina, 1965. 226p. Classificação:

O.F.V. 338.43.02(060.13) E79 1965 Ac.146469
Quantidade : 1

BOIRON, N.- M.. La prostitution: dans l'histoire devant le droit-devant l'opinion. Paris: Berger-Levrault,

1926. 290p. Classificação: O.F.V. 343.544(44) B681p 1926 Ac.152146
Quantidade : 1

BOISSIÈRE, C. de. Comment devons-nous élever nos enfants: princípios elémentaires d'éducation

physique. Paris: A. Maloine, 1910. 120 p. Classificação: O.F.V. 616-0532 B684c 1910 Ac.152055
Quantidade : 1

BOITEUX, José Arthur. Dicionário historico e geographico do Estado de Santa Catharina. Rio de Janeiro:

Azevedo Irmãos, 1915. v.1. Classificação: O.F.V. 9(816.4) (038) D546 1915 Ac.156003
Quantidade : 1

BOLAFFIO, Leone. La legge sul concordato preventivo sulla procedura dei picco falimenti. Verona: D.

Tedeschi & Figlio, 1903. 289p. Classificação: O.F.V. 347.738 B687L 1903 Ac.147606
Quantidade : 1

BONCENNE, Pierre. Théorie de la procédure civile, précédée d'une introduction. 2.ed. rev., corr. et augm.

Paris: Videcoq, 1837. ii, 635 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) B699t 1837 Ac.152363
Quantidade : 1

BONELLI, Gustavo. Del fallimento: commento al codice di commercio. 1923. Milano, Itália: Dottor

Francesco Vallardi, 1923. 3 v. (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 347.736(450)

B712d 1923 Ac.146798

Quantidade : 3

BONET-MAURY, G.. La liberté de conscience en france. Paris: Félix Alcan, 1909. 343p. Classificação:

O.F.V. 94(44) B712L 1909 Ac.148968
Quantidade : 1
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BONINI, Giotto. Il processo civile. Milano, Itália: Fratelli Bocca, 1943. 3 v. (Monografie giuridiche del

nuovo diritto , n.09-11). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) B715p 1943 Ac.151778
Quantidade : 2

BONJEAN, Georges. Explication méthodique des institutes de Justinien: contenant : une introduction

historique a l'étude du droit romain; la traduction et l'explication des Institutes de Justinien; la traduction et

l'explication des textes les plus importants des Institutes de Gaïus, du Digeste, du Code, des Novelles ....

1880. Paris, França: A. Durand et Pedone-Lauriel, 1880. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.15(37) B715e 1880

Ac.152790

Quantidade : 1

BONJEAN, Georges. Explication méthodique des institutes de Justinien: contenant : une introduction

historique a l'étude du droit romain; la traduction et l'explication des Institutes de Justinien; la traduction et

l'explication des textes les plus importants des Institutes de Gaïus, du Digeste, du Code, des Novelles ....

1878. Paris, França: A. Durand et Pedone-Lauriel, 1878. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.15(37) B715e 1878

Ac.335210

Quantidade : 1

BONNARD, Abel. Éloge de l'ignorance. Paris: Hachette Magazines, 1926. 59 p. (Les éloges). Classificação:

O.F.V. 821.133.1-3 B716e 1926 Ac.149648
Quantidade : 1

BONNEFOY, A.. L'achat et la vente des fonds de commerce dans l'économie moderne. Paris: Librairie des

Sciences Politiques & Sociales, 1924. 220 p. Classificação: O.F.V. 339.18 B469a 1924 Ac.240266
Quantidade : 1

BONNET, Victor. Le crédit et les banques d'émission. Paris: E. Plon, 1875. 312 p. Classificação: O.F.V.

336.7 B717c 1875 Ac.149949
Quantidade : 1

BONNICHON, Pére André. Le droit de la chine communiste. La Haye, Holanda, NL: Commission

Internationale de Juristes, [19--]. 28 p. Classificação: O.F.V. 340.1(510) B718d 1.ed. Ac.149257
Quantidade : 1

BONUMA, João. Menores abandonados e criminosos. Santa Maria, RS: Papelaria União, 1913. 130 p.

Classificação: O.F.V. 343.915 B722m 1913 Ac.152139
Quantidade : 1

BORGES, Elita Pinho; BRITTO, Aurélio de Moraes; ESTELLITA, Guilherme; SODRÉ, Emmanuel;

SOBRINHO, Oliveira; BORGES, Maria Esther do Pinho; CARNEIRO, Nelson de Souza. Apelação civel nº

2.384. Rio de Janeiro: Tribunal de Justiça do Distrito Federal, 1948. 51 p. Classificação: O.F.V. 347.623

B732a 1948 Ac.147685

Quantidade : 1

BORGES, José Ferreira. Jurisprudencia do contracto-mercantil de sociedade: segundo a legislação, e arestos

dos codigos, e tribunaes das naçoens mais cultas da europa. 1844. Porto: Typ. da Sociedade Propagadora

dos Conhecimentos Uteis, [1844]. ca 330 p. Classificação: O.F.V. 347.7(4) B732j 1844 Ac.150332

Quantidade : 1

BORSSAT, Xavier de. Législation & jurisprudence sur les fraudes et falsifications et les appellations

d'origine. Paris: Godde, 1923. 413p. Classificação: O.F.V. 343.222.2 B738L 1923 Ac.152392
Quantidade : 1

BOSCH, Felipe. Derecho comercial maritimo. Buenos Aires: El Ateneo, 1943. 311p. Classificação: O.F.V.

347.79 B742d 1943 Ac.151557
Quantidade : 1

BOSCOLI, J. V.. Licções de litteratura brasileria. Niterói, RJ: Jeronymo Silva, 1912. 469p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(81).01 B742L 1912 Ac.150907
Quantidade : 1

BOSIO, Edoardo. Trattato dei marchi e segni distintivi di fabbrica secondo la legge italiana e il diritto

internazionale: della contraffazione e della concorrenza sleale. Torino, Itália: Torinese, 1904. 680 p. (Il

Diritto Industriale in Italia v. 1). Classificação: O.F.V. 347.772(450) B743t 1904 Ac.147651

Quantidade : 1

BOUCHARDON, Pierre. O magistrado. 2. ed. São Paulo: Saraiva, 1938. xcii, 138 p. (Colecção studium.

Temas filosóficos, jurídicos e sociais , 2). Classificação: O.F.V. 347.962 B752m 1938 Ac.147686
Quantidade : 1

BOURCART, G.. De l'organisation et des pouvoirs des assemblées générales dans les sociétes par actions.

Paris: Libraire generale de droit juris, 1905. 320 p. Classificação: O.F.V. 347.72.034 B767d 1905

Ac.147507

Quantidade : 1

BOUSQUET, M.. Des servitutes de droit civil: doctrine et jurisprudence. Paris: Émile-Paul Frères, 1913.

305 p. Classificação: O.F.V. 347.214.1(44) B777d 1913 Ac.147469
Quantidade : 1

BOUTERON, Jacques. Le droit nouveau du chèque: législation et jurisprudence - 1924 - 1927. Paris:

Librairie Dalloz, 1928. 345 p. Classificação: O.F.V. 347.748 B778d 1928 Ac.147285
Quantidade : 1

BOYDRON, Albert. Astrologie et radiesthésie: influence des couleurs. La Rochelle: Rupella, 1948. 24 p.

Classificação: O.F.V. 133.52 B789a 1948 Ac.146594
Quantidade : 1

BRACHET; DUSSOUCHET. Grammaire française: abrégée : théorie et execices. Paris: Hachette

Magazines, 1908. 380 p. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 B796g 1908 Ac.148925
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 20

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

BRAGA, Antônio Pereira. Exegese do código de processo civil: crítica, interpretação, jurisprudência. 1943.

Rio de Janeiro: M. Limonad, [1943]. 4 v. em 2 Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) B813e 1943

Ac.146679

Quantidade : 2

BRAGA, Cincinato. Magnos problemas economicos de São Paulo. 2. ed. São Paulo: Zenith, 1924. 344 p.

Classificação: O.F.V. 330(815.6) B813m 1924 Ac.152346
Quantidade : 1

BRAGA JR., Benjamin do Carmo; BRAGA NETO, Benjamin do Carmo. Codigo da propriedade industrial

no Brasil. Rio de Janeiro, RJ: Procural, 1936. 136 p. Classificação: O.F.V. 347.77(094.4) C669 1936

Ac.148504

Quantidade : 1

BRAGA JR., Benjamin do Carmo; BRAGA NETO, Benjamin do Carmo. Código da propriedade industrial

no Brasil. 2.ed. Rio de Janeiro, RJ: Escritório de Marcas e Patentes, 1941. 225 p. Classificação: O.F.V.

347.77(094.4) C669 1941 Ac.151480

Quantidade : 1

BRAGA JR., Benjamin do Carmo. Leis da família portugueza: (casamento, protecção dos filhos e divorcio)

e da successão legítima e testamentaria. Rio de Janeiro: R. Haguenauer, 1921. 63 p. (Legislação portugueza

avulsa). Classificação: O.F.V. 347.6(469) L532 1921 Ac.152369

Quantidade : 1

BRAGA JR., Benjamin do Carmo. Manual do habeas-corpus: explanação prática de accôrdo com a

legislação e os mais recentes julgados dos nossos tribunaes. Rio de Janeiro: Escriptoria de Direito

Internacional, 1917. 195 p. (As Leis ao alcance de todos). Classificação: O.F.V. 342.721 B813m 1917

Ac.149085

Quantidade : 1

BRAGA JR., Benjamin do Carmo. Regimen das marcas de fabrica e de commercio: breves annotações á Lei

n. 1.236, de 24 de setembro de 1904, contendo em appendice toda a legislação complementar; patentes de

invenção: breves annotações á Lei n. 3.129 de 14 de outubro de 1882 e regulamento n.8.820 de 30 de

dezembro do mesmo anno com um completo formulário. Rio de Janeiro: A Judicial, 1922-1923. 347 p. (As

Leis ao alcance de todos). Classificação: O.F.V. 347.77 B813r 1923 Ac.151528

Quantidade : 1

BRAGA, Oliveira. O codigo commercial em vigor: com remissões ao Codigo Civil annotado com a

jurisprudencia dos Tribunaes e acompanhado de uma relação alphabetica das leis complementares. 1923.

Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. v.1 (Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 60). Classificação:

O.F.V. 347.7(094.46) B813c 1923 Ac.252124

Quantidade : 1

BRANCO, Barão do Rio; RIO BRANCO, José Maria da Silva Paranhos Júnior Barão do. Ephemerides

brasileiras. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1918. 618 p. Classificação: O.F.V. 94(81) B816e 1918

Ac.149097

Quantidade : 1

BRANCO, Frederico; CORBISIER, Roland. Stalin. São Paulo: Três, 1973. 235 p. (Coleção Biblioteca de

História. Grandes Personagens de Todos os Tempos , 7). Classificação: O.F.V. 929STALIN S782s 1973

Ac.151905

Quantidade : 1

BRANCO, Frederico. Zhukov. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Coleção Biblioteca de História. Grande

Personagens de Todos os Tempos , 39). Classificação: O.F.V. 929ZHUKOV Z63z 1974 Ac.151834
Quantidade : 1

BRANDÃO, Alonso Caldas. Condomínio de apartamentos, vilas e escritórios, e, Loteamento e venda de

terrenos a prestação: doutrina, legislação e jurisprudência. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1952. 158 p.

Classificação: O.F.V. 347.238.3 B817c 1952 Ac.151825

Quantidade : 1

BRANDÃO, Ignácio de Loyola. Ignacio de Loyola. São Paulo: Três, 1974. 250 p. (Coleção Biblioteca de

História Grandes Personagens de Todos os Tempos v.22). Classificação: O.F.V. 929LOYOLA L923i 1974

Ac.151867

Quantidade : 1

BRANDÃO, Olmiro; FIGUEIRÓ, Orozino da Silva; SILVA, Samuel; SILVA, Waldemar do Couto e. Ação

rescisória nº 94. Porto Alegre: Mauá, 1949. 46 p. Classificação: O.F.V 347.958 B817a 1949 Ac.152538
Quantidade : 1

BRANDÃO, Raul. Memórias. 3.ed. Paris: Aillaud e Bertrand, [19--]. v. 1 Classificação: O.F.V. 821.134.3-

94 B817m 3.ed. Ac.258836
Quantidade : 1

BRANDÃO, Raul. Os pescadores. 3.ed. Porto, PO: Livraria Chardron, 1924. 326 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3-31 B817p 3.ed. Ac.239324
Quantidade : 1

BRASIL; BRASIL. Presidente (1930-1945 : Getúlio Vargas). Nova constituição da Republica dos Estados

Unidos do Brasil, promulgada pelo Sr. Presidente da Republica aos 10 de novembro de 1937 e assinada por

todo ministerio. Rio de Janeiro: Delattre, [193-]. 40 p. Classificação: O.F.V. 342.4(0.94.4)"1937" B823n

1.ed. Ac.153124

Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Registros públicos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1947. 115 p. Classificação: O.F.V. 347.18(094.5) B823r 1947 Ac.152551
Quantidade : 1
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BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Registros públicos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1944. 84 p. Classificação: O.F.V. 347.18(094.5) B823r 1944 Ac.152783
Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Código de Caça: decreto-lei n.5.894, de 20-10-1943,

Portaria nº 205, de 8-12-1953. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1956. 28 p.

Classificação: O.F.V. 347.246(094.4) B823c 1956 Ac.151786

Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Condomínio e incorporações imobiliárias: Lei nº 4.591, de

16 de dezembro de 1964. [S.l.]: Imprensa Nacional, 1965. 23 p. Classificação: O.F.V. 347.238(094.5)

B823c 1965 Ac.152355

Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Decreto - lei n. 2627 de 26-9-1940: dispõe sobre as

sociedades por ações. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 37 p. Classificação: O.F.V. 347.725 B823d

1940 Ac.152092

Quantidade : 2

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Decreto-lei nº 2.490 de 16-8-40/ [ed.] Imprensa Nacional.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 8 p. Classificação: O.F.V. 347.236.2(094.5) B823d 1940

Ac.151099

Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Importação e exportação: licença prévia. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1948. 10 p. Classificação: O.F.V. 339.562/.564(094.5) B823i 1948 Ac.147274
Quantidade : 1

BRASIL; IMPRENSA NACIONAL (BRASIL). Registros públicos: decrelo-lei n. 1.000 - de 21-10-1969.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1970. 73 p. Classificação: O.F.V. 347.18(094.5) B823r 1970 Ac.152546
Quantidade : 1

BRASIL; LIVRARIA ACADÊMICA. Registros públicos: decreto n. 4.857, de 9 de novembro de 1939

modificado pelo decreto n. 5.318, de 29 de fevereiro de 1940. São Paulo: Acadêmica, 1940. 64 p.

Classificação: O.F.V. 347.18(094.5) B823r 1940 Ac.152902

Quantidade : 1

BRASIL; REPÚBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Regulamento da Polícia Civil e

Legislação posterior. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1943. 180 p. Classificação: O.F.V.

351.742(060.13) B823r 1943 Ac.149658

Quantidade : 1

BRASIL. A constituição federal e as constituições estaduaes. 2. ed. Rio de Janeiro: Jornal do Comércio,

1937. 339 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)"1937" B823c 1937 Ac.152807
Quantidade : 1

BRASIL. A instituição de taxas de melhora nos municipios. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1944. 39 p.

Classificação: O.F.V. 336.22:352.07(094) B823i 1944 Ac.146939
Quantidade : 1

BRASIL; ACCIOLY, Hildebrando. Actos internacionais vigentes no Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1927. 399p. Classificação: O.F.V. 351.88 B823a 1927 Ac.151343
Quantidade : 1

BRASIL; ALMEIDA, Fernando Mendes de. Código de Menores. São Paulo: Saraiva, 1955. 198 p.

(Legislação brasileira). Classificação: O.F.V. 342.726-053.2/.6(094.4) O48c 1955 Ac.149292
Quantidade : 1

BRASIL. Carteira de crédito agrícola e industrial. São Paulo: Edições e Publicações Brasil, [1939]. 29 p.

(Manuais de legislação brasileira , 52). Classificação: O.F.V. 336.77:338.43 B823c 1939 Ac.152927
Quantidade : 1

BRASIL; CASTRO, Freitas. Perda de mandato parlamentar: Interpretação e aplicação de 2º pagágrafo do

art. 48 da constituição Federal. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1949. 15 p. Classificação: O.F.V.

342.534.6 B823p 1949 Ac.148805

Quantidade : 1

BRASIL. Código de processo civil e leis posteriores. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1947. 306 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.4) B823c 1947 Ac.149663
Quantidade : 1

BRASIL. Comissão parlamentar de inquérito sôbre o Pôrto de Santos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1948. 128 p. Classificação: O.F.V. 342.537.7 B823c 1948 Ac.149038
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República dos Estados Unidos do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, [19--

]. 226 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1935" B823co 1.ed. Ac.146033
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República dos Estados Unidos do Brazil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1891. 535 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) B823co 1891 Ac.152534
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República Federativa do Brasil. São Paulo: Sugestões Literárias, 1974. 185p.

Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1967" B823c 1974 Ac.152480
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 95 p.

Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1946" B823c 1945 Ac.152692
Quantidade : 2

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil 1946. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 162 p.

Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1946" B823c 1946 Ac.187129
Quantidade : 1
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BRASIL; COSTA, Adroaldo Mesquita da. Lei nº 4449/64. Brasilia: Imprensa Nacional, 1966. 13 p.

Classificação: O.F.V. 342:351.71(094.5) B823L 1930 Ac.146164
Quantidade : 1

BRASIL; COSTA NETTO, Bendicto. Estatuto do Petróleo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 113 p.

Classificação: O.F.V. 665.61(060.13) B823e 1948 Ac.148846
Quantidade : 1

BRASIL; D´ANGELO, Ursulina; D´ANGELO, José; D´ANGELO, Anita Pastore; COSTA NETTO,

Bendicto. Embargos parciais: no recurso extraordinário n. 8489 de São Paulo. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1945. 113 p. Classificação: O.F.V. 347.633 B823e 1945 Ac.148876

Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 1.137 de 7 de outubro de 1936. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1937. 74 p.

Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11 B823d 1937 Ac.149770
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 15.028 - 13-3-44. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1944. 18 p. Classificação: O.F.V.

340.132.6 B823d 1944 Ac.151415
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 24.563 de 3 de Julho de 1934. Rio de Janeiro: Papelaria Brasil, 1936. 41 p.

Classificação: O.F.V. 351.84(094.4) B823d 1936 Ac.152967
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 3.564 de 22 de janeiro de 1900; Imposto do sello. Pelotas, RS: Universal, 1893-1900.

246p. Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11 B823d 1900 Ac.150326
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 5.072, de 12 de dezembro de 1903 e disposições correspondentes da lei nº 1.144 de 30

de dezembro de 1903. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1913. 16 p. Classificação: O.F.V.

368.21/.23(060.13) B823d 1919 Ac.149412

Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n.5798 de 11-06-1940. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 147 p. Classificação:

O.F.V. 627.2(060.13)(094.5) B823d 1940 Ac.151755
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto-lei nº 1202, de 8 de Abril de 1939, alterado e retificado pelo decreti-lei nº 5511, de 21 de

maio de 1943; portaria 2083, sw 12 de junho de 1939. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1943. 22 p.

Classificação: O.F.V. 352/353(094.5) B823d 1943 Ac.153087

Quantidade : 1

BRASIL. Decreto-lei n. 2.054 - 4-3-1940; Decreto-lei n. 2.666 - 3-10-1940; Decreto-lei n. 2.667 - 3-10-

1940; Decreto-lei n. 2.744 - 5-11-1940; Decreto-lei n. 2.933 - 31-12-1940. Rio de Janeiro: [s.n.], 1941. 9 f.

Classificação: O.F.V. 340.134(094.5) B823d 1941 Ac.150926

Quantidade : 1

BRASIL. Decreto-lei n. 2.063 de 7-3-40; Decreto-lei n. 5.901 de 29-6-40. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1940. 47 p. Classificação: O.F.V. 368.032(094.5) B823d 1940 Ac.151098
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto-lei nº 7930-3-9-45. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 10 p. Classificação: O.F.V.

347.451.4 B823d 1945 Ac.149920
Quantidade : 1

BRASIL. Depósitos particulares. Porto Alegre: A Federação, 1914. 19 p. Classificação: O.F.V.

354.22(816.5) B823d 1914 Ac.149921
Quantidade : 1

BRASIL. Depósitos particulares. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1920. 36 p.

Classificação: O.F.V. 354.22(816.5) B823d 1920 Ac.152091
Quantidade : 1

BRASIL. Documentos históricos relativos a pericia legal da carta. [S.l.] [s.n], 1921. 131p. Classificação:

O.F.V. 347.948(0.068) B823d 1921 Ac.147007
Quantidade : 1

BRASIL. Estados e municípios. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1942. 76p. Classificação: O.F.V.

352.07 B823e 1942 Ac.153162
Quantidade : 1

BRASIL; GUIMARÃES, Hahnemann; VERGARA, Oswaldo Fernandes; SILVA, Norival. Memorial da

Standard Oil Company of Brazil no recurso extraordinario n. 4.503. Rio de Janeiro: [Imprensa Nacional],

1947. 27 p. Classificação: O.F.V. 336.226.3:665.73 B823m 1947 Ac.149419

Quantidade : 5

BRASIL. Índice cumulativo de jurisprudência. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1964. 145 p.

Classificação: O.F.V. 347.991(083.86) B823i 1964 Ac.151798
Quantidade : 1

BRASIL; LACERDA, Paulo de. Codigo Civil Brasileiro: Lei n. 3071, de 1º de janeiro de 1916. Rio de

Janeiro: J. R. dos Santos, 1916. 294 p. Classificação: O.F.V. 347(094.4) B823c 1916 Ac.152695
Quantidade : 1

BRASIL. Lei de participação nos lucros. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1947. 18 p. Classificação:

O.F.V. 658.011.44 B823L 1947 Ac.153579
Quantidade : 1

BRASIL. Lei de segurança nacional. São Paulo: Publicações Brasil, [19--]. 71 p. (Manuaes da Legislação

Brasileira , 6). Classificação: O.F.V. 343.3(094.5) B823L 1.ed. Ac.147379
Quantidade : 1

BRASIL. Lei do inquilinato. 11.ed. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1963. 12 p. Classificação: O.F.V.

347.453.3(094.5) B823L 1963 Ac.149366
Quantidade : 1
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BRASIL. Lei do Selo. [S.l.]: [s.n.], 1942. 62 p. Classificação: O.F.V. 336.2 B823L 1942 Ac.153410 Quantidade : 1

BRASIL. Lei torrens. 2.ed. Pelotas, RS: Echenique & Irmão, 1894. 173 p. (Legislação da República dos

Estados Unidos do Brazil , 22). Classificação: O.F.V. 347.235 B823L 1894 Ac.152775
Quantidade : 1

BRASIL; LIMA, Adamastor. Código comercial brasileiro: como se acha em vigor. 7.ed. São Paulo: Saraiva,

1945. 591 p. (Legislação brasileira. Biblioteca da Livraria Acadêmica). Classificação: O.F.V. 347.7(094.4)

B823c 1945 Ac.147884

Quantidade : 1

BRASIL. Nova consolidação das leis das alfândegas e mesas de rendas da república. Rio de Janeiro: [s.n.],

[1894]. 253 p. Classificação: O.F.V. 339.543(094.5) B823n 1894 Ac.151541
Quantidade : 1

BRASIL. O novo Código Penal. 1942. São Paulo: Imprensa Oficial do Estado, 1942. 2 v. Classificação:

O.F.V. 343.2(094.4) B823n 1942 Ac.147840
Quantidade : 1

BRASIL. Parecer n.1 da comissão constitucional. Porto Alegre: A Federação, 1934. 75p. Classificação:

O.F.V. 342.4(81)(094.4) B823p 1934 Ac.149718
Quantidade : 1

BRASIL. Parecer n.1 da comissão constitucional. Porto Alegre: A Federação, 1935. 75p. Classificação:

O.F.V. 342.4(81)(094.4) B823p 1935 Ac.152677
Quantidade : 1

BRASIL. Petróleo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1952. 361 p. Classificação: O.F.V. 665.61.7 B823p

1952 Ac.152996
Quantidade : 1

BRASIL. Projeto nº 330 - 1947. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1947. 14 p.

Classificação: O.F.V. 349.2(094.5) B823p 1947 Ac.153069
Quantidade : 1

BRASIL. Projeto nº 330-B - 1947. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1947. 11 p.

Classificação: O.F.V. 349.2(094.5) B823pr 1947 Ac.153068
Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento aprovado pelo decreto n.11.474, de 3 de fevereiro de 1915. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1915. 32 p. Classificação: O.F.V. 351.712(060.13) B823r 1915 Ac.149232
Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento da casa da moeda; Regulamento da Caixa de pensões dos operários da casa da

moeda. Rio de Janeiro: Casa da Moeda, 1912. 39 p. Classificação: O.F.V. 336.711(060.13) B823r 1912

Ac.149704

Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento da lei de acidentes do trabalho. São Paulo: Publicações Brasil, 1945. 120 p.

(Manuais de legislação Brasileira v. 32). Classificação: O.F.V. 349.22:331.46(094.58) B823r 1945

Ac.146923

Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento da profissão de contador e guarda-livros. São Paulo: Publicações Brasil, [1939]. 75

p. (Manuais de legislação brasileira , 53). Classificação: O.F.V. 657-051 B823r 1939 Ac.146171
Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento das capitanias de portos aprovado pelo decreto n.16.197 de 31 de outubro de 1923.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1924. 176 p. Classificação: O.F.V. 627.2(060.13) B823r 1924

Ac.151760

Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento do Jardim Botanico approvado pelo decreto n. 11.484, de 10 de fevereiro de 1915.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1915. 7 p. Classificação: O.F.V. 630*27(060.13) B823r 1915

Ac.149417

Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento do serviço do algodão approvado pelo decreto n. 11.475 de 5 de fevereiro de 1915.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1915. 8 p. Classificação: O.F.V. 677.21(060.13) B823r 1915 Ac.149425
Quantidade : 1

BRASIL. Regulamento geral das leis de usura e do reajustamento. São Paulo , [19--]. 65 p. (Manuaes de

Legislação Brasileira , 19). Classificação: O.F.V. 347.755(094.4) B823r 1.ed. Ac.152915
Quantidade : 1

BRASIL. Relatório. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1956. 20 p. Classificação: O.F.V.

347.991(047) B823r 1956 Ac.148800
Quantidade : 1

BRASIL. Relatório da comissão de revisão e atualização do plano geral de viação nacional. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1947. 90 p. Classificação: O.F.V. 351.712:625.7(047) B823r 1943 Ac.150338
Quantidade : 1

BRASIL. Relatórios sucintos das atividades administrativas durante o exercício de 1947. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1948. 547 p. Classificação: O.F.V. 35(81)"1947" B823r 1948 Ac.152803
Quantidade : 1

BRASIL; REZENDE, Flaminio de; PIMENTEL, F. Mendes STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL.

Recurso extraordinário n.11450. Rio de janeiro: Jornal do Commercio, 1947. 91 p. Classificação: O.F.V.

347.7 B823r 1949 Ac.146373

Quantidade : 4
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BRASIL. Serviço de Assisyência a menores S.A.M. do Ministério da Justiça. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1948. 11 p. Classificação: O.F.V. 364-053.2 B823s 1948 Ac.150317
Quantidade : 1

BRASIL. Suggestões apresentadas pela 1ª secção (Agricultura) da Directoria de Agricultura, Industria e

Commercio. Porto Alegre: Officinas Graphicas da Escola de Engenharia, 1929. 64 p. Classificação: O.F.V.

631(816.5) B823s 1929 Ac.150342

Quantidade : 1

BRASIL. Terrenos de marinha. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 77 p. Classificação: O.F.V.

341.221.2 B823t 1948 Ac.240620
Quantidade : 1

BRASIL. Últimas leis do trabalho. São Paulo: Publicação Brasil, [19--]. 2 v. (Manuaes da Legislação

Brasileira , 10-11). Classificação: O.F.V. 349.22(094.57) B823u 1.ed. Ac.147363
Quantidade : 2

BRASIL; VASCONCELLOS, Cunha; SILVA, Alfredo Valdetaro da STANDARD OIL COMPANY OF

BRAZIL THE CALORIC COMPANY INSTITUTO DE APOSENTADORIA E PENSÕES DOS

EMPREGADOS EM TRANSPORTES E CARGAS. Mandado de segurança n. 1157. [S.l.]: [s.n.], 1946. 71

p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 B823m 1946 Ac.146303

Quantidade : 1

BRASIL; VIEIRA, Cícero Augusto. BRASIL. Ministério da Justiça e Negócios Interiores. Projeto do

codigo de processo civil e comercial dos Estados Unidos do Brasil. São Paulo: Brasileira, 1939. xxix, 240 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.4) B823p 1939 Ac.146032

Quantidade : 1

BRASIL; VIEIRA NETO, Manoel Augusto. Código civil brasileiro. 30.ed. São Paulo: Saraiva, 1980. xxvii,

1289 p. (Legislação brasileira). Classificação: O.F.V. 347(094.4) B823c 1980 Ac.145862
Quantidade : 1

BRASIL; VIEIRA NETO, Manoel Augusto. Código civil brasileiro: lei nº 3.071, de 1 de janeiro de 1916,

com as correções ordenadas pela lei nº 3.725, de 15 de janeiro de 1919. 12.ed. São Paulo: Saraiva, 1954. 989

p. (Legislação brasileira. Biblioteca da livraria acadêmica). Classificação: O.F.V. 347(094.4) B823c 1954

Ac.146082

Quantidade : 1

BRASIL; VIEIRA NETO, Manoel Augusto. Código de processo civil: lei n.º 5.869, de 11 de janeiro de

1973. 2.ed. São Paulo: Saraiva, 1973. xxviii, 670 p. (Legislação brasileira). Classificação: O.F.V.

347.91/.95(094.4) B823c 1973 Ac.147184

Quantidade : 1

BRASIL; VIEIRA NETO, Manoel Augusto. Código penal: Decreto-lei nº 2848, de 7/12/1940. São Paulo:

Saraiva, 1953. 629 p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.4) B823c 1953 Ac.149258
Quantidade : 1

BRASIL. Assembléia Constituinte (1933-1934). Anais ... 1934. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1934. 3

v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1934" B823a 1934 Ac.148991
Quantidade : 3

BRASIL, Ávio. Rescisória de julgados: doutrina, jurisprudência, prática. 2.ed. Rio de Janeiro: Editec, 1949.

400 p. (Coleção estudos brasileiros de direito atual). Classificação: O.F.V. 347.958 B823r 1949 Ac.149702
Quantidade : 1

BRASIL. Brasil. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Atos institucionais e complementares.

Brasília: Imprensa Nacional, 1967. 78 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.5) B823a 1967 Ac.146159
Quantidade : 1

BRASIL. Código de minas: Decreto-Lei n.1985, de 29 de janeiro de 1940 e retificações posteriores. São

Paulo: Edições e Publicações Brasil, [19--]. 102 p. (Manuais de legislação brasileira , 54). Classificação:

O.F.V. 347.249(094.4) B823c 1.ed. Ac.152210

Quantidade : 1

BRASIL. Código de processo civil: decreto lei nº 1608 de 18 de setembro de 1939 : (com tôdas as

modificações em vigor) ; Cobrança da dívida pública : decreto-lei nº 960 de 17-12-39 ; Desapropriações por

utilidade pública : decreto-lei nº 3365 de 21-6-41. 6. ed., rev. e atual. São Paulo: Saraiva, 1953. 587 p.

(Legislação brasileira). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.4) B823c 1953 Ac.146655

Quantidade : 1

BRASIL. Código de processo civil: decreto lei nº 1608 de 18 de setembro de 1939. São Paulo: Saraiva,

1953. 320 p. Classificação: O.F.V. 347.911.95(094.4) C669 1953 Ac.149594
Quantidade : 1

BRASIL; COELHO, Annibal Costa; KELLY, Octavio; BARRETO, Barros ORFANATO DA DIVINA

PROVIDÊNCIA, HOSPITAL ANNA CINTRA, ASYLO DOS MENDIGOS, ASSOCIAÇÃO DAS

DAMAS DE CARIDADE E OUTROS. Recurso extraordinário n. 5.572 - S. Paulo. Rio de janeiro: Jornal do

Commercio, 1942. 26 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B823r 1942 Ac.153476

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Manual de organização partidária municipal. Brasil: Senado Federal, [19--].

61 p. Classificação: O.F.V. 329(035) B823m 1.ed. Ac.152390
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Mensagem nº 14 de 1966. Brasília: Congresso Nacional, 1966. 38 p.

Classificação: O.F.V. 336.22 B823m 1966 Ac.152495
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Parecer nº 23, de 1966. Brasília: Imprensa Nacional, 1966. 40 p.

Classificação: O.F.V. 336.22 B823p 1966 Ac.152496
Quantidade : 1
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BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Atos institucionais e complementares. Brasília:

Imprensa Nacional, 1966. 22 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.5) B823aa 1966 Ac.151791
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados; BRANDÃO, Wellington. Comissão Parlamentar de

Inquérito sôbre o Problema da Carne. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 41 p. Classificação: O.F.V. 637.5 B823c 1.ed.

Ac.150609

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Emendas constitucionais. Brasília: Imprensa

Nacional, 1966. 41 p. Classificação: O.F.V. 342.4 B823e 1966 Ac.152366
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados; FARACO, Daniel. Comissão de economia: parecer

do Deputado Daniel Faraco ao projeto 1.039-48. [S.l.]: [s.n.], 1948. 9p. Classificação: O.F.V. 330(094.5)

B823c 1948 Ac.154635

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados; LIRA, José Pereira. As constituições dos estados e

da republica. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1937. 896 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) R585c 1937

Ac.152710

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Organiza o codigo das aguas. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1917. [335] p. Classificação: O.F.V. 347.247 B823p 1917 Ac.150670
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto da justiça do trabalho nº104 A, 1937. Rio de

Janeiro: Câmara dos Deputados, 1937. 236p. Classificação: O.F.V. 349.2-055.2 B823p 1937 Ac.148354
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1.158 - 1948. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1948. 2 p. Classificação: O.F.V. 537:34 B823pa 1948 Ac.153143
Quantidade : 2

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1.158-A - 1948. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1948. 5 p. Classificação: O.F.V. 537:34 B823pb 1948 Ac.153075
Quantidade : 2

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1.186 - 1948. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1948. 14 p. Classificação: O.F.V. 336.22 B823p 1948 Ac.153074
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 122 - 1948. Rio de Janeiro: Departamento

de Imprensa Nacional, 1948. 9 p. Classificação: O.F.V. 339.133.3 B823p 1948 Ac.153070
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1.236 - 1948. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1948. 29 p. Classificação: O.F.V. 621.395.97 B823p 1948 Ac.153076
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1379-A, de 1948. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1949. 221p. Classificação: O.F.V. 342.8(81) B823p 1949 Ac.147494
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 282-A, de 1948. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1948. 145 p. Classificação: O.F.V. 347.453.3(094.4) B823p 1948 Ac.151062
Quantidade : 2

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 317-A - 1947-48. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1948. 28 p. Classificação: O.F.V. 323.113 B823p 1949 Ac.153067
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 3.264, de 1965. Brasília: Imprensa

Nacional, 1965. 191 p. Classificação: O.F.V. 342.7 B823pr 1965 Ac.186017
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 4.515-A - 1954. Rio de Janeiro:

Departamento de Imprensa Nacional, 1956. 32 p. Classificação: O.F.V. 332.248(094.5) B823p 1956

Ac.151121

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 605 - 1949. Rio de Janeiro: Departamento

de Imprensa Nacional, 1949. 11 p. Classificação: O.F.V. 347.72 B823p 1949 Ac.153071
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 764 - 1951. Rio de Janeiro: Departamento

de Imprensa Nacional, 1951. 9 p. Classificação: O.F.V. 336.717 B823p 1951 Ac.153072
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 853 - 1949. Rio de Janeiro: Departamento

de Imprensa Nacional, 1949. 37 p. Classificação: O.F.V. 336.717 B823p 1949 Ac.153073
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº3.263, de 1965. Brasília: Imprensa

Nacional, 1965. 109 p. Classificação: O.F.V. 342.7 B823p 1965 Ac.151097
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº3.263, de 1965. Brasília: Imprensa

Nacional, 1966. 109 p. Classificação: O.F.V. 342.7 B823p 1966 Ac.149696
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Redação final do Projeto n. 764-B, de 1951que

regula a emissão e circulação de cheques. [S.l.]: [s.n.], 1951. 7 p. Classificação: O.F.V. 336.717.122.4

B823r 1951 Ac.153178

Quantidade : 1
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BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados; SARASATE, Paulo. Comissão de legislação social:

lei de participação os lucros. [S.l.]: [s.n.], 1947. 18p. Classificação: O.F.V. 330(094.5) B823c 1947

Ac.154646

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Comissão de constituição e justiça: projeto n. 267 de

1948. [S.l.]: [s.n.], 1948. 105p. Classificação: O.F.V. 338.1(811.3).(094.5) B823c 1948 Ac.154668
Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Comissão Especial do Código Civil; BARBOSA,

Rui. Projecto de codigo civil brazileiro: trabalhos da Commissão Especial do Senado. 1902-1904. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1902-1904. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(094.4) B823p 1902-1904 Ac.147502

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Comissão Especial do Código Civil; OLIVEIRA,

Arthur Ribeiro de. Commissão do projecto do codigo do processo civil e comercial da Republica dos

Estados Unidos do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1935. liii, 234 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(094.4) B823c 1935 Ac.148942

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 1.073-A: dispõe sobre o reconhecimento

de filhos ilegítimos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 19 p. Classificação: O.F.V. 347.632 B823pa

1948 Ac.262566

Quantidade : 1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Projeto nº 194-B: (convocação) : dispõe sobre o

reconhecimento de filhos ilegítimos. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 12 p. Classificação: O.F.V.

347.632 B823p 1948 Ac.308401

Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República dos Estados Unidos do Brasil: Promulgada dos 18 de setembro de

1946. Porto Alegre: Imprensa Official, 1961. 181 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)"1946" B823c

1961 Ac.150545

Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República Federativa do Brasil: quadro comparativo. Brasília: Senado Federal,

1970. 325 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) B823c 1970 Ac.151601
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição da República Federativa do Brasil: de 17 de outubro de 1969. São Paulo:

Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 94 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1969" B823c 1969

Ac.147142

Quantidade : 1

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil. Leis constitucionais ns.1 e 2. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1938. 50p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4) B823c 1938 Ac.150937
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil. Leis constitucionais ns.1 a 8. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1943. 84p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4) B823c 1943 Ac.152691
Quantidade : 1

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil: promulgada em 18 de setembro de 1946. Porto

Alegre: Imprensa Oficial, 1946. 62 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)"1946" B823c 1946

Ac.151802

Quantidade : 2

BRASIL. Constituição dos Estados Unidos do Brasil: promulgada em 18 de setembro de 1946. Rio de

Janeiro: [s.n.], [1947]. 92 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1946" B823c 1947 Ac.151492
Quantidade : 1

BRASIL; Constituição 1967 SENADO FEDERAL. Constituição do Brasil: promulgada em 24 de janeiro de

1967. Rio de Janeiro: Aurora, 1967. 171 p. (Lex , 5). Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4) B823c 1967

Ac.145627

Quantidade : 2

BRASIL; Consultoria Geral da República. Documentação legislativa sobre a consultoria geral da república.

[Rio de Janeiro]: Imprensa Nacional, 1963. 16p. Classificação: O.F.V. 342.6 B823d 1963 Ac.151885
Quantidade : 1

BRASIL; Consultoria Geral da República. Reforma administrativa. 3.ed. Brasília: Imprensa Nacional, 1963.

44 p. Classificação: O.F.V. 35(81) B823r 1963 Ac.152516
Quantidade : 1

BRASIL. Contituição do Brasil: 1824 ato adicional, 1891 reforma de 1926; 1934 e 1937 leis constitucionais

posteriores. São Paulo, SP: Livraria Cristo-Rei, 1944. 176 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4) B823c

1944 Ac.241430

Quantidade : 1

BRASIL. Crimes contra a economia popular: vendas a prestações, juros excessivos, contratos abusivos, etc.

; Loterias : sua regulamentação, fiscalisação, processos, etc. São Paulo , [1939]. 20 p. (Manuais de

legislação brasileira , 46). Classificação: O.F.V. 347.451.031/.032(094.4) B823c 1939 Ac.146545

Quantidade : 1

BRASIL. D.A.S.P: sua organização - legislação posterior 1938 - 1944. 2.ed. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1944. 140 p. Classificação: O.F.V. 354.075.5 B823d 1944 Ac.151145
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n.2110 de 30 de setembro de 1909: estabelece penas para os crimes de peculato, moeda

alsa, falsificação de documentos e dá outras providências. Rio de Janeiro: Cruz Coutinho, 1909. 80 p.

Classificação: O.F.V. 343.522 B823d 1909 Ac.149079

Quantidade : 1
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BRASIL. Decreto-lei n. 4598 de 20 de agosto de 1942: dispõe sobre aluguéis de residências e dá outras

providências. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1942. 4 p. Classificação: O.F.V. 347.453.3 B823d 1942

Ac.149280

Quantidade : 1

BRASIL. Decreto-lei n. 6.224-de 24-1-44: institui o impôsto sôbre lucros extraordinários e dá outras

providências. Decreto-lei n. 6.225-de 24-1-44: institui os "certificados de equipamento" e os depósitos de

garantia".. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1944. 8 p. Classificação: O.F.V. 336.226.14 B823d 1944

Ac.151151

Quantidade : 1

BRASIL; Departamento Administrativo do Serviço Público. Estatuto dos funcionários públicos civis da

União. 6.ed. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1950. 97 p. Classificação: O.F.V. 342.98(060.13) B823e

1950 Ac.149068

Quantidade : 1

BRASIL; Departamento Administrativo do Serviço Público. Indicador: da organização administrativa do

Executivo Federal e sua legislação. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 462 p. Classificação: O.F.V.

342.531.42 B823i 1945 Ac.152488

Quantidade : 1

BRASIL; Departamento Administrativo do Serviço Público. Interpretação do estatuto dos funcionários:

1939-1940. 1942. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1942. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.90(060.13)

B823i 1942 Ac.151144

Quantidade : 3

BRASIL; Departamento de Imprensa Nacional. Código penal. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1957.

174p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.4) B823c 1957 Ac.148524
Quantidade : 1

BRASIL; Departamento de Imprensa Nacional. Tribunal Federal de Recursos: regimento interno. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 56 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B823t 1948 Ac.152077
Quantidade : 1

BRASIL; Departamento de Imprensa Nacional. Tribunal Federal de Recursos: regimento interno. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1957. 71p. Classificação: O.F.V. 347.955 B823t 1957 Ac.149464
Quantidade : 2

BRASIL; Departamento Nacional de café. Legislação cafeeira do Brasil. 3.ed. Rio de Janeiro: DNC, 1936.

788p. Classificação: O.F.V. 346.5:633.73 B823L 1936 Ac.152830
Quantidade : 1

BRASIL. Encíclica rerum novarum de sua santidade o Papa Leão XIII: Sobre a condição dos operários. Rio

de Janeiro: Imprensa Nacional, 1941. 79 p. Classificação: O.F.V. 262.131 B823e 1941 Ac.150321
Quantidade : 1

BRASIL, Etienne. O usocapião trintenario e o rustico. Rio de Janeiro: [s.n.], 1939. 46 p. Classificação:

O.F.V. 347.232.4 B823u 1939 Ac.152558
Quantidade : 2

BRASIL, Etienne. A lei sobre alugueis e o inquilinato: decreto lei n. 4598 de 20 de agosto de 1942. Rio de

Janeiro: A. C. Branco Filho, 1942. (Biblioteca jurídica brasileira , 47). Classificação: O.F.V. 347.453 B823L

1942 Ac.151570

Quantidade : 1

BRASIL; Fazenda Nacional. Reforma do tesouro nacional e regulamento dos serviços da aministração geral

da fazenda nacional. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1910. 87p. Classificação: O.F.V. 354.22(81) B823r

1910 Ac.148976

Quantidade : 1

BRASIL; IBGE. A localização da nova capital da república. Rio de Janeiro: IBGE, 1948. 91 p.

Classificação: O.F.V. 913(817.4) B823L 1948 Ac.149657
Quantidade : 1

BRASIL. Imigração e colonização: Decreto-lei n.7967 de 18 de setembro de 1945. Rio de janeiro: Imprensa

Nacional, 1945. 15 p. Classificação: O.F.V. 325.54(81) B823i 1945 Ac.149669
Quantidade : 1

BRASIL. Imposto do selo: lei n.4.505 de 30 de novembro de 1964. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1965. 24 p. Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11 B823i 1965 Ac.149777
Quantidade : 1

BRASIL. Impôsto do sêlo: consolidação. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1959. 99 p. Classificação:

O.F.V. 336.226 B823i 1959 Ac.149339
Quantidade : 1

BRASIL. Impôsto do sêlo: consolidação. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1962. 101 p. Classificação:

O.F.V. 336.226 B823i 1962 Ac.149341
Quantidade : 1

BRASIL. Instruções sôbre o alistamento eleitoral: resoluções 5.235. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1956. 19 p. Classificação: O.F.V. 342.8(094.5) B823i 1956 Ac.152956
Quantidade : 1

BRASIL; Legislação brasileira. Código comercial brasileiro: (como se acha em vigor). 9. ed. São Paulo:

Saraiva, 1951. 775 p. Classificação: O.F.V. 347.7(094.4) B823c 1951 Ac.145257
Quantidade : 1

BRASIL; Legislação brasileira. Consolidação das leis do impôsto do sêlo: decreto nº 32.392 de 9 de março

de 1953. São Paulo: Saraiva, 1956. 190p. Classificação: O.F.V. 336.226 B823c 1956 Ac.149505
Quantidade : 1

BRASIL. Lei de falências: decreto-lei n.º 7.661 - 21-6-45. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 76 p.

Classificação: O.F.V. 347.739 B823L 1945 Ac.151382
Quantidade : 1
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BRASIL. Lei de imprensa: decreto 2083 de 12-11-53. São Paulo: Saraiva, 1954. 56 p. (Legislação brasileira.

Biblioteca da livraria acadêmica). Classificação: O.F.V. 342.732(094.56) B823L 1954 Ac.146908
Quantidade : 1

BRASIL. Lei do imposto de consumo: decreto-lei n.7.434 de 22/03/45. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1945. 158 p. Classificação: O.F.V. 336.226.3(094.5) B823L 1945 Ac.149767
Quantidade : 2

BRASIL. Lei do inquilinato e das luvas: Dec.-Lei n.º 9.669 de 29/8/46 e mais o decreto 24.150 de 20 de

abril de 1934 que continua em vigor. São Paulo , [19--]. 30 p. Classificação: O.F.V. 347.453 B823L 1.ed.

Ac.151635

Quantidade : 1

BRASIL. Lei hypothecaria: contendo o Decreto n. 169A de 19 de Janeiro de 1890, .... 3. ed. Pelotas, RS:

Echenique Irmãos, 1900. ca 310 p. Classificação: O.F.V. 347.466 B823L 1900 Ac.153568
Quantidade : 1

BRASIL. Lei n. 2.524, de 31 de dezembro de 1911: orça a receita geral da Republica dos Estados Unidos do

Brazil para o exercicio de 1912. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1912. 260 p. Classificação: O.F.V.

336.14(81) B823L 1912 Ac.154098

Quantidade : 1

BRASIL. Lei n. 3.070A, de 31 de dezembro de 1915: orça a receita geral da Republica dos Estados Unidos

do Brazil para o exercicio de 1916. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1916. 221 p. Classificação: O.F.V.

336.14(81) B823L 1916 Ac.152860

Quantidade : 1

BRASIL. Lei nº 4737 - de 15-7-1965: institui o código eleitoral. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1965. 44 p.

Classificação: O.F.V. 342.8(094) B823L 1965 Ac.235190
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.; ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Imposto de renda. [Rio de Janeiro]:

Imprensa Nacional, 1963. 103 p. Classificação: O.F.V. 336.226.11(81) B823i 1963 Ac.149510
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Receita geral para o exercício de 1922. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1922. 172 p. Classificação: O.F.V. 336.2 B823r 1922 Ac.154293
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Registro de comércio e atividades afins. [Rio de Janeiro]: Imprensa Nacional,

1966. 38p. Classificação: O.F.V. 347.714(094.5) B823r 1966 Ac.148890
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Serviços de energia elétrica. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1960. 57p.

Classificação: O.F.V. 620.91 B823s 1960 Ac.151918
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Tribunal de Segurança Nacional. Porto Alegre: Edições e Publicações Brasil,

[1936]. 158 p. (Manuaes da Legislação Brasileira v.21). Classificação: O.F.V. 344.32 B823t 1936

Ac.152781

Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Código de processo penal: decreto-lei nº 3689, de 3.10.1941. São Paulo:

Edições e Publicações Brasil, [19--]. 277 p. Classificação: O.F.V. 343.1(094.4) B823c 1.ed. Ac.148340
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Codigo dos menores: decreto n. 17.943-A de 12 de outubro de 1927 :

consolida as leis de assistencia e protecção a infancia. São Paulo: Zenith, 1928. 76 p. Classificação: O.F.V.

342.726-053.2/.6(094.4) B823c 1928 Ac.152348

Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Código Nacional de Trânsito: decreto-lei n. 3.651 - 25-9-41 . Conselho

Nacional de Trânsito : decreto-lei n.8.576 - 21-1-42 e legislação posterior. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1947. 108 p. Classificação: O.F.V. 351.81(094.4) B823c 1947 Ac.153125

Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Código penal militar: decreto-lei n. 6.227 - 24-1-44. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1957. 67 p. Classificação: O.F.V. 355.405.2 B823c 1957 Ac.152357
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Condutores de veículos automotores: decreto-lei n. 9.545 - 5-8-46. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 8 p. Classificação: O.F.V. 351.81(094.4) B823c 1946 Ac.152744
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Estatuto dos militares: decreto-lei nº9698 de 2 de setembro de 1946. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 15p. Classificação: O.F.V. 355.11 B823e 1946 Ac.149756
Quantidade : 1

BRASIL; Leis, decretos, etc.. Lei eleitoral: decreto-lei n° 7.586 28-5-45. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1945. 30 p. Classificação: O.F.V. 342.8 B823L 1945 Ac.148377
Quantidade : 1

BRASIL. LEIS, DECRETOS, ETC.. Novo código nacional de trânsito: decreto-lei nº 3.651, de 25 de

setembro de 1941. São Paulo: Brasileira, 1941. 74 p. Classificação: O.F.V. 351.81(094.4) B823n 1941

Ac.152758

Quantidade : 1

BRASIL. LEIS, DECRETOS, ETC.. Reajustamento econômico: regimento da Cámara de Reajustamento

Econômico. São Paulo: Edições e Publicações Brasil, [1940]. (Manuais de legislação brasileira v.64).

Classificação: O.F.V. 354.071 B823r 1940 Ac.152784

Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.. Leis Usuaes da República dos Estados Unidos. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1903. 992 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)"1891" B823L 1903 Ac.148788
Quantidade : 1
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BRASIL; Leis e decretos, etc.; LIMA, Adamastor. Sociedades comerciais: legislação / comp. Adamastor

Lima. 2.ed. São Paulo: Saraiva, 1956. 200p. Classificação: O.F.V. 347.721:340.134 B823s 1956 Ac.146460
Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.; RIBEIRO, Affonso Duarte. Legislação do governo provisório. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1936. 899p. Classificação: O.F.V. 340.134(81)"1934" B823L 1936 Ac.148358
Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.; SOUZA JOR., João Novaes de; FARO, Arnaldo da Costa. Legislação

comercial vigente. Rio de Janeiro: [s.n], 1938. 1134 p. Classificação: O.F.V. 347.7 B823L 1938 Ac.152138
Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.. Direitos dos aposentados: pareceres, artigos, razões e sentenças. Rio de

Janeiro: [s.n.], 1952. 2 v. Classificação: O.F.V. 349.3:368.914(094) B923d 1.ed. Ac.147159
Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.. Direitos dos aposentados: pareceres artigos e razões. Rio de Janeiro: [s.n.],

1951. 80p. Classificação: O.F.V. 349.3:368.914(094) B923d 1951 Ac.146510
Quantidade : 1

BRASIL; Leis e decretos, etc.. Repertorio da legislação sobre dócas, portos marítimos e terrenos de marinha

1831-1901: e dos actos officiaes referentes ás concessões de melhoramentos de portos maritimos. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1901. 380 p. Classificação: O.F.V. 347.79 B823r 1901 Ac.152071

Quantidade : 1

BRASIL; MAXIMILIANO, Carlos; CARMO, Pedro Lourenço do; VASCONCELOS, Nilo C. L. de

CEARÁ. Lide temerária: Restituição do Indébito sem empobrecimento injusto de quem pagou e sem

enriquecimento ilícito de quem recebeu. Rio de janeiro: Jornal do Commercio, 1939. 34 p. Classificação:

O.F.V. 347.955 B823L 1939 Ac.153497

Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Educação. A inconfidencia mineira: autos de devassa. Rio de Janeiro: Bibliotheca

Nacional, 1936. xvi, 483 p. (Biblioteca Nacional , 1). Classificação: O.F.V. 94(81).034 B823i 1936

Ac.149628

Quantidade : 1

BRASIL. Ministério da Educação e Saúde UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. Ato

solene de posse do professor Gastão Dias de Castro, na direção da Escola de Agronomia e Veterinária da

Universidade do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: UFRGS, 1952. 13 p. Classificação: O.F.V. 82-5 B823a

1952 Ac.153077

Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Educação e Saúde Pública. Organização Universitária Brasileira. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1931. 133p. Classificação: O.F.V. 378.1 B823o 1931 Ac.151388
Quantidade : 1

BRASIL. Ministério da Fazenda; OLIVEIRA, Washington de; BECK & CIA. (FIRMA). Embargos nº

8.024. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1939. 116 p. (Memorial dos embargados). Classificação: O.F.V.

347.952 B823e 1939 Ac.257419

Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Fazenda . Thesouro Nacional. Reforma do thesouro nacional e regulameto dos

serviços da Administração geral da Fazenda. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1910-1913. ca284p.

Classificação: O.F.V. 354.22 B823r 1913 Ac.150577

Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Fazenda Secretaria da Receita Federal. Como e por que pagar Impôsto de Renda:

Pessoa física- 1971. [S.l.]: Abril Cultural, 1971. 34 p. Classificação: O.F.V. 336.226.11 B823c 1971

Ac.152935

Quantidade : 1

BRASIL. Ministério da Justiça. Divulgação legislativa. 1968. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional,

1968. 2 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134 B823d 1968 Ac.335039
Quantidade : 1

BRASIL; Ministério da Justiça. Divulgação legislativa. 1967. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional,

1967. 2 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134 B823d 1967 Ac.150932
Quantidade : 2

BRASIL; Ministério da Justiça e Negócios Interiores. Reforma constitucional. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1956. 102 p. Classificação: O.F.V. 342.4 B823r 1956 Ac.152568
Quantidade : 2

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio; BITTENCOURT, Dario de; DUARTE, João

Germano PANAIR DO BRASIL S./A. TERCEIRA JUNTA DE CONCILIAÇÃO E JULGAMENTO DE

PÔRTO ALEGRE RIO GRANDE DO SUL, MINISTÉRIO DO TRABALHO, INDÚSTRIA E

COMÉRCIO. DELEGACIA REGIONAL. Recurso de avocação. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa,

1940. 15 p. Classificação: O.F.V. 349.2 B823r 1940 Ac.146963

Quantidade : 1

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Projecto de organização da Justiça do Trabalho.

Rio de Janeiro: Departamento de Estatística e Publicidade, 1936. 32 p. Classificação: O.F.V. 347.97/.99

B823p 1936 Ac.146490

Quantidade : 1

BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Carta de Havana: Conferência de comércio e

emprego das nações unidas. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 163 p. Classificação: O.F.V. 349.2

B823c 1948 Ac.151352

Quantidade : 1
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BRASIL. Ministério do Trabalho, Indústria e Comércio. Regulamentação: lei n. 1.411 - de 13 de agôsto de

1951, decréto n. 31.794 - de 17 de novembro de 1952, decréto n. 37.011 - de 9 de março de 1955. [S.l.]:

Departamento de Documentação e Divulgação/MEC, 1955. 11 p. Classificação: O.F.V. 330 R585r 1955

Ac.146605

Quantidade : 1

BRASIL; Poder executivo. A reforma da nova lei do selo. Rio de Janeiro: A. Delattre, 1942. 53p.

Classificação: O.F.V. 336.22 B823r 1942 Ac.149511
Quantidade : 1

BRASIL. Procuradoria Geral da Fazenda Nacional; VERGARA, Pedro; PIFFERO, Bernardo; LINHARES,

José; SECCO & CIA.; . BRASIL. Supremo Tribunal Federal. Agravo de petição n.º 7112: embargos

infringentes. Porto Alegre: Globo, 1938. 39 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B823a 1938 Ac.146198

Quantidade : 22

BRASIL. Reforma administrativa: anteprojeto. 3.ed.rev.aumentada. Brasília: Departamento de Imprensa

Nacional, 1963. 44 p. Classificação: O.F.V. 354 B823r 1963 Ac.151609
Quantidade : 1

BRASIL. Registo profissional dos professores: Decreto-Lei n. 2.028 de 22 de fevereiro de 1940. São Paulo ,

[1940]. 15 p. (Manuais de legislação brasileira , 63). Classificação: O.F.V. 371.12(094) B823r 1940

Ac.146540

Quantidade : 1

BRASIL; República dos Estados Unidos. Ante-projeto de lei de falências. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1943. 57 p. Classificação: O.F.V. 347.736(094.4) B823a 1943 Ac.149012
Quantidade : 1

BRASIL; República dos Estados Unidos. Lei do serviço militar: decreto-lei n. 9.500 de 27 de julho de 1946.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 24 p. Classificação: O.F.V. 355.11(094.5) B823L 1946

Ac.149517

Quantidade : 2

BRASIL; República Federativa do Brasil. Código da propriedade industrial: decreto-lei n. 7903 - de 27 de

agosto de 1945. São Paulo: Saraiva, 1945. 106 p. (Legislação brasileira). Classificação: O.F.V.

347.77(094.4) B823c 1945 Ac.147193

Quantidade : 1

BRASIL; República Federativa do Brasil. Código da propriedade industrial: decreto-lei n. 1.005 - de

21/10/1969. [S.l.]: Departamento de Imprensa Nacional, 1970. 58 p. Classificação: O.F.V. 347.77(094.4)

B823s 1970 Ac.146627

Quantidade : 1

BRASIL; Secretaria de Estado dos Negócios do Interior. Estatuto dos funcionários públicos civis dos

municípios do estado do Rio Grande do Sul: decreto-lei n. 251, de 28 de outubro de 1942. Pôrto Alegre:

Imprensa Oficial, 1942. 49 p. Classificação: O.F.V. 342.98(060.13) B823e 1942 Ac.151223

Quantidade : 1

BRASIL; Senado Federal; ANDRADE, Odilon de. Ante-projeto de reforma do código de processo civil.

[S.l.]: Senado Federal, 1950. 32 p. Classificação: O.F.V. 340.134 B823a 1950 Ac.146942
Quantidade : 1

BRASIL; Senado Federal. Revisão constitucional. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1928. v.4

Classificação: O.F.V. 342.4 B823r 1928 Ac.205626
Quantidade : 1

BRASIL; Senado Federal. Diretoria de Informação Legislativa. Anais ... 1967. Brasília: Senado Federal,

1967. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1967" B823a 1967 Ac.145254
Quantidade : 2

BRASIL; Senado Federal. Legislação organica da justiça Federal: decreto n. 848 de 11 de outubro de 1890 e

novíssima lei n. 221 de 20 de novembro de 1894. Porto Alegre: Carlos Pinto, 1895. 142p. Classificação:

O.F.V. 342.56 B823L 1895 Ac.149773

Quantidade : 1

BRASIL; Senado Federal. Parecer n. 784: redação final do projeto do Senado n. 42, de 1920, que decreta o

Codigo Commercial Brasileiro. [S.l.]: Senado Federal, 1927. 144 p. Classificação: O.F.V. 347.7(81) B823p

1927 Ac.149328

Quantidade : 1

BRASIL. Serviço de Inspecção e Fomento Agricolas. Estudo dos factores da producção nos municípios

brasileiros e condições economicas de cada um: do Estado do Rio Grande do Sul : municipio de Taquary.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1929. 101 p. Classificação: O.F.V. 338.43.01(816.5) B823e 1929

Ac.251003

Quantidade : 1

BRASIL; Superintendência Nacional de Abastecimento. Superintendência Nacional de Abastecimento:

Antecedentes, organização, legislação correlata. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1963. 106p.

Classificação: O.F.V. 338.439.5(81) B823s 1963 Ac.151398

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; ABRANCHES, Carlos Alberto Dunshee de; REZENDE, Cid da

Rocha; COSTA, Afrânio. Mandato de segurança nº 4144. Rio de Janeiro: [s.n.], 1957. 13p. Classificação:

O.F.V. 347.951.3 B823m 1957 Ac.149523

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal. Adendo n°4 da Súmula do Supremo Tribunal Federal. Rio de Janeiro:

M. S. Rodrigues, 1970. 31 p. Classificação: O.F.V. 347.991(094.53) B823a 1970 Ac.146597
Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; BARRETO, Barros; FONSECA, Annibal Freire da; PEREIRA, José

Luis; VASCONCELOS, Nilo C. L. de CEARÁ Governo do Estado. Justa causa na destituição de cargos
Quantidade : 1
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públicos. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1942. 29 p. Classificação: O.F.V. 347.91:35.082.8 B823j

1942 Ac.152918

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; CUNHA, Godofredo COMPANHIA DE SEGUROS LLOYD SUL

AMERICANO agravante V. DE MAGALHÃES & CIA. LTDA agravado. Aggravo civel n. 4.316, districto

federal: um caso de barataria. Rio de Janeiro: Empreza Gráfica, 1926. 71 p. Classificação: O.F.V. 347.91

B823a 1926 Ac.152554

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal. Em commemoração do tratado de direito commercial brasileiro do Dr.

J. X. Carvalho de Mendonça. Rio de Janeiro: Annuario do Brasil, 1928. 219 p. Classificação: O.F.V.

347.7(089.7) E53 1928 Ac.147151

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; KELLY, Octavio; BARRETO, Barros; FERNANDES, Raul;

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Apelação civel n.7.527. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1942.

145p. Classificação: O.F.V. 336.564.3 B823a 1942 Ac.152159

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; LACERDA, Sebastião de; MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho

de OTTERO, FILHOS & C. RIO GRANDE DO SUL. Appellação civel n. 2.949: regulamentação

commercio ou interpretação do artigo 34, n.5 da Constituição Federal. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1916. 86p. Classificação: O.F.V. 347.95:347.7 B823a 1916 Ac.149320

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; LIMA, José Pereira; OLIVEIRA, Goulart de; COSTA, Edgard;

PEREIRA, Eurico de Sá; PEREIRA FILHO, Manoel Arthur de Sá STANDARD OIL COMPANY OF

BRAZIL. Recurso extraordinário nº10.875 (da Paraíba): embargos ao acórdão. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1947. 148 p. Classificação: O.F.V. 347.7 B823r 1947 Ac.149700

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; MEDEIROS, José Saboia Viriato de ESSO STANDARD DO

BRASIL . SÃO PAULO. Prefeitura Municipal. Rec. Extr. nº. 29.278: embargos. Rio de Janeiro: Gráfica

Laemmert, 1959. 19 p. Classificação: O.F.V. 336.225.62 B823r 1959 Ac.146711

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; MELO, Cunha relator; AZEVEDO, Armando Dias de advogado;

SILVA, Manuel recorrente; GARCIA, Francisco Segura recorrente; CARTIER, Egide Laner recorrida.

Recurso extraordinário nº 4.318, do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Tipografia do Centro, 1940. 39 p.

Classificação: O.F.V. 347.65/.68 B823r 1940 Ac.152418

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; PEREIRA, Eurico de Sá; FARIA, Antonio Bento de; BRASIL;

STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL. Um caso estranho de executivo fiscal.... Rio de Janeiro: Jornal

do Commercio, 1944. 33 p. Classificação: O.F.V. 343.37 B823c 1944 Ac.149324

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; SILVA, Orosimbo Nonato da; PIMENTEL, F. Mendes; VERGARA,

Oswaldo Fernandes STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL. Recurso extraordinário nº 11450:

embargos infringentes. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1948. xxxi,91p. Classificação: O.F.V. 347.7

B823r 1948 Ac.148367

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; SILVA, Orosimbo Nonato da; VERGARA, Oswaldo Fernandes

STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL embargante. Recurso extraordinário n. 11.450: embragos

infringentes. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1948. XVI, 91 p. Classificação: O.F.V. 347.955 B823r

1948 Ac.152567

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal; VILLASBOAS, Antonio; VELLOSO, Fernando Cícero; LACERDA,

Gabriel Araújo de THE FIRST NATIONAL BANK OF BOSTON ; BRASIL; União Federal. Recurso

extraordinário n.48.916: embargos de nulidade e infringentes de julgado. Rio de Janeiro: Olímpica, [19--].

122 p. Classificação: O.F.V. 347.73 B823r 1.ed. Ac.149626

Quantidade : 1

BRASIL; Supremo Tribunal Federal. Regimento interno do Supremo Tribunal Federal: com as alterações de

abril de 1940 a novembro de 1945. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 162 p. Classificação: O.F.V.

342.536:347.991 B823r 1946 Ac.152188

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal de Apelação do Distrito Federal; CASTRO, Manoel João de; VERGARA, Pedro;

FRANCO, Tavares COMPANHIA DE CARRIS LUZ E FORÇA DO RIO DE JANEIRO. Incapacidade para

o trabalho e ressarcimento. Rio de Janeiro: [s.n.], 1940. 87 p. Classificação: O.F.V. 347.956 B823i 1940

Ac.152764

Quantidade : 1

BRASIL. Tribunal de Contas da União; ROSA, Ruben. Parecer prévio sôbre as contas do Presidente da

República (1957). Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1958. 189 p. Classificação: O.F.V. 336.14(81) B823p

1958 Ac.152637

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal de Contas da União Leis, decretos, etc.. Lei nº 830 de 30 de setembro de 1949. Rio de

Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1949. 21p. Classificação: O.F.V. 336.1 B823L 1949

Ac.147763

Quantidade : 2
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BRASIL; Tribunal de contas. Portaria nº 85: normas sobre instrução de contratos. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1942. 15 p. Classificação: O.F.V. 347.44 B823p 1942 Ac.150885
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Atos institucionais e complementares. 1966. Brasília: Imprensa

Nacional, 1966. 3 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.5) B823ab 1966 Ac.152253
Quantidade : 2

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Atos institucionais e complementares. 1968. Brasília: Imprensa

Nacional, 1968. 3 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.5) B823a 1968 Ac.335387
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instruções para execução do disposto no art. 71 da Lei nº 2.550, de 25

de julho de 1955. (Resolução nº 5.438). Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1957. 6p. Classificação: O.F.V.

342.8 B823i 1957 Ac.156521

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 5.494. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1957. 8p.

Classificação: O.F.V. 342.844 B823r 1957 Ac.154797
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Calendário eleitoral: eleição de 30 de novembro de 1969. Brasília:

Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 5p. Classificação: O.F.V. 342.843(81) B823c 1969 Ac.153094
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Decreto-lei nº 7.856 de 28 de maio de 1945: instruções para o

alistamento eleitoral. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1945. 10 p. Classificação: O.F.V.

342.8 B823d 1945 Ac.153112

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instituições para organização, funcionamento e extinção dos partidos

políticos: resolução nº 9.058. Brasília: D.I.N., 1971. 78p. Classificação: O.F.V. 329 B823i 1971 Ac.146649
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instruções: para as eleições de 2 de dezembro de 1945. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 12p. Classificação: O.F.V. 342.8 B823i 1945 Ac.149016
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instruções para apuração das eleições: resolução n. 5876. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1958. 16 p. Classificação: O.F.V. 342.843 B823i 1958 Ac.149065
Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instruções para as eleições de 3 de outubro de 1958: resolução

nº.5.874. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1958. 24p. Classificação: O.F.V.

342.8(81)(094.8) B823i 1958 Ac.149391

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Instruções sôbre propaganda eleitoral: resolução nº 8.562, processo

nº3.887. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 14p. Classificação: O.F.V. 342.8 B823i 1969

Ac.153080

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 3.564: Eleições de 3 de outubro de 1950. Rio de

Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1950. 14 p. Classificação: O.F.V. 342.8 B823r 1950

Ac.152358

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 8.554, processo nº3.886: instruções para os atos

preparatórios das eleições de 30 de novembro de 1969. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1969.

6 p. Classificação: O.F.V. 342.843 B823re 1969 Ac.153082

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 8.555, processo nº3.884: Instruções para a apuração

municipais. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 11 p. Classificação: O.F.V. 342.843 B823r

1969 Ac.153086

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 8.560, processo nº3.885: instruções para eleições.

Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 13 p. Classificação: O.F.V. 342.843 B823ro 1969

Ac.153089

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Resolução nº 8.561, processo nº3.875: instruções sobre a instituição

de sublegendas e a escolha de candidatos. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1969. 8 p.

Classificação: O.F.V. 342.843 B823rs 1969 Ac.153092

Quantidade : 1

BRASIL; Tribunal Superior Eleitoral. Tribunal Superior Eleitoral: Instruções para execução do disposto no

art. 71 da lei nº 2250 de 25 de Julho de 1955 (Resolução nº 5438). Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1959.

6 p. Classificação: O.F.V. 342.8 B823t 1959 Ac.149939

Quantidade : 1

BRASIL. Varig: projeto de registro junto ao Banco Central do Brasil nos têrmos da resolução nº 88. São

Paulo: Nôvo Norte, 1971. 77p. Classificação: O.F.V. 658.15 B823v 1971 Ac.147269
Quantidade : 1

BRASÍLIA Segunda Vara Cível do Distrito Federal; PINHO, Homero de; DALE, Maria Vitoria Migliora;

VASCONCELOS, Nilo C. L. de DAVIDSON, PULLEN & CIA apelado. Ação ordinária. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1914. 75 p. Classificação: O.F.V. 347.922.6 B823a 1941 Ac.152649

Quantidade : 1

BRAUN. Cours complet de pédagogie et de méthodologie. Paris: Classique A. Ract, 1885. 954p.

Classificação: O.F.V. 37.013 B825c 1885 Ac.149689
Quantidade : 1
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BRAUN, Fernand. Le régime des sociétés par actions: aux états-unis. Paris, França: Librairie Arthur

Rousseau, 1924. 244p. Classificação: O.F.V. 347.72.034 B825r 1924 Ac.147467
Quantidade : 1

BRAUN, Thomas. Les marques de fabrique et de commerce. Paris: Librairie Générale de Droit, 1908. 740

p. Classificação: O.F.V. 341 B825m 1908 Ac.147520
Quantidade : 1

BRAVARD-VEYRIÉRES, M.. Traité de la lettre de change et du billet a ordre. Paris: A. Marescq Ainé,

1862. 586p. Classificação: O.F.V. 347.746 B826t 1862 Ac.150737
Quantidade : 1

BRÉAL, Michel; BAILLY, Anatole. Les mots grecs. 5. ed. Paris, França: Hachette Magazines, 1916. 91 p.

Classificação: O.F.V. 811.14´366.3 B828m 1916 Ac.151506
Quantidade : 1

BRÉAL, Michel. Essai de sémantique: science des significations. 6. ed. Paris, França: Hachette, 1943. 372

p. Classificação: O.F.V. 81'37 B828e 1943 Ac.147861
Quantidade : 1

BREGEAULT, Julien. Nouvelle réhabilitation des faillis. Paris: Lois Nouvelles, 1904. 82 p. Classificação:

O.F.V. 347.739(44) B833n 1904 Ac.149198
Quantidade : 1

BRENA, Avelino C.. El problema pesquero en Uruguay. Montevideo, Uruguai: Florensa & Lafon, 1946.

371 p. Classificação: O.F.V. 639.2(899) B837p 1946 Ac.152173
Quantidade : 1

BRENA, Avelino C.. Oribe: Héroe de la Independencia Nacional y obstinado e irreductible luchador contra

las intervenciones extranjeras en el Rio de la Plata. Montevideo, Uruguai: A. Monteverde, 1944. 24 p.

Classificação: O.F.V. 929ORIBE O69o 1944 Ac.149146

Quantidade : 1

BRITO, Arlindo de Oliveira. O impôsto sôbre vendas e consignações e as transferências de matéria prima,

pela mesma emprêsa, de um estado para outro, para a sua industrialização. [S.l.]: Revista Jurídica, 1965. 11

p. Classificação: O.F.V. 336.226.3 B862i 1965 Ac.151716

Quantidade : 1

BRITO, Lemos. Nova Constituição Brasileira: promulgada em julho de 1934. Rio de Janeiro: Jacinto, 1934.

255 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) B862n 1934 Ac.153201
Quantidade : 1

BRITO, Raymundo de Farias. O mundo interior: ensaio sobre os dados geraes da philosophia do espirito.

Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, 1914. 486 p. Classificação: O.F.V. 19BRITO B862m 1914

Ac.274104

Quantidade : 1

BRITTO, Antonio Ramos Carvalho de. Systema de hermeneutica juridica: logica da interpretação. São

Paulo: F. Alves, 1927. 152 p. Classificação: O.F.V. 340 B862s 1927 Ac.147477
Quantidade : 1

BRITTO, Lemos. Do poder legislativo: ligeiro estudo, especialmente sobre a Doutrina Bicameral. Bahia:

Livraria Catilina, 1913. 133 p. Classificação: O.F.V. 342.52 B862d 1913 Ac.153003
Quantidade : 1

BROALLIER, Pierre. Les succursales des etablissements industiels et commerciaux. Lyon: Imprimerie

express, 1926. 197p. Classificação: O.F.V. 347.715 B863s 1926 Ac.150890
Quantidade : 1

BROCCO, Berto. Le societá commerciali non manifeste. Milano, Itália: Dott. A. Giuffrè, 1938. 141 p.

(Saggi di Diritto Commerciale). Classificação: O.F.V. 347.721(450) B797s 1938 Ac.150832
Quantidade : 1

BROCHADO, José da Cunha. Memorias de José da Cunha Brochado. Coimbra, Portugal: França Amador,

1909. XLI, 62p. (Subsidios para o estudo da historia da litteratura portuguesa XII). Classificação: O.F.V.

821.134.3-94.09 B863m 1909 Ac.240477

Quantidade : 1

BROSSARD, Paulo. O tribunal de justiça e sua estrutura. Porto Alegre: Revista de Jurisprudência, 1972. 40

p. Classificação: O.F.V. 347.99 B874t 1972 Ac.149053
Quantidade : 1

BROSSARD, Paulo. O impeachment: aspectos da responsabilidade política do presidente da república.

Porto Alegre: Globo, 1965. 219 p. Classificação: O.F.V. 342.537.91 B874i 1965 Ac.151317
Quantidade : 1

BROSSARD, Paulo. O impôsto de indústrias e profissões no município de Pôrto Alegre: parecer. Porto

Alegre: [s.n.], 1957. 38 p. Classificação: O.F.V. 336.22:63(816.5PORTO ALEGRE) P659i 1957 Ac.147012
Quantidade : 1

BRUN, François. La recherche de la paternité. Paris, França: Marchal & Godde, 1913. 614 p. (Petite

Bibliothèque pratique , 48). Classificação: O.F.V. 347.63 B894r 1913 Ac.146628
Quantidade : 1

BRUN, Maurice. L'assurance agricole contre l'incendie. Paris, França: Cahors & Alençon, 1911. 477p.

Classificação: O.F.V. 349.42 B894a 1911 Ac.147511
Quantidade : 1

BRUNETTI, Antonio. Diritto marittimo privado italiano. 1929. Torino, Itália: Torinese, 1929. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.79(450) B895d 1929 Ac.151425
Quantidade : 1

BRUNETTI, Antonio. Diritto marittimo privado italiano. 1930. Torino, Itália: Torinese, 1930. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.79(450) B895d 1930 Ac.335450
Quantidade : 1
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BRUNETTI, Antonio. Diritto marittimo privado italiano. 1935. Torino, Itália: Torinese, 1935. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.79(450) B895d 1935 Ac.335451
Quantidade : 1

BRUNETTI, Antonio. Diritto marittimo privado italiano. 1938. Torino, Itália: Torinese, 1938. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.79(450) B895d 1938 Ac.335452
Quantidade : 1

BRUNI, Enrico. Il nuovo catasto italiano. Milano, Itália: U. Hoepli, 1893. 346 p. (Manuali Hoepli , 137-

138). Classificação: O.F.V. 336.226.212.1 B896n 1893 Ac.157381
Quantidade : 1

BRUNO, Tommaso. La condizione giuridica della donna: nella legislazione italiana : studio teorico-pratico.

Firenze, Itália: G. Barbèra, 1894. 199 p. Classificação: O.F.V. 347.625(450)-055.2 B898c 1894 Ac.149872
Quantidade : 1

BRUNOT, Ferdinand. Précis de grammaire historique de la langue française. Paris: G. Masson, 1887. 692 p.

Classificação: O.F.V. 811.133.1'36-112 B898p 1887 Ac.152685
Quantidade : 1

BRY, Georges. La propriété industrielle: littéraire et artistique : droit commercial complémentaire. 3.ed. rev.

ampl. Paris, França: Recueil Sirey, 1914. 822 p. Classificação: O.F.V. 347.77(44) B915p 1914 Ac.146834
Quantidade : 2

BRY, Georges. Principes de droit romain: exposés dans leur développement historique. Paris, França:

Recueil Sirey, 1911. 745 p. Classificação: O.F.V. 34.01(37) B915p 1911 Ac.148343
Quantidade : 1

BRYCE, James. Constituciones flexibles y constituciones rigidas. Madrid: Instituto de Estudios Politicos,

1952. 186 p. (Colección Civitas). Classificação: O.F.V. 342.41 B916c 1952 Ac.150823
Quantidade : 1

BUARQUE, Felicio. Divisão e demarcação: notas ao reg.n. 2012 que adopta disposições dos decretos

ns.737, de 25 de novembro de 1850, e 720, de 5 de setembro de 1890. Uberaba, MG: Aredio, 1908. X, 348p.

Classificação: O.F.V. 347.235 B917d 1908 Ac.147472

Quantidade : 1

BUARQUE, Felicio. Tapumes ruraes: notas á lei n. 484, de 12 de setembro de 1908. Rio de Janeiro: J. R.

dos Santos, 1916. 210 p. Classificação: O.F.V. 347.235 B917t 1916 Ac.150388
Quantidade : 1

BUÉ, Alphonse. Magnetismo curador. Rio de Janeiro: H. Garnier, 1906. 386 p. Classificação: O.F.V.

133.9:537.6 B928m 1906 Ac.151271
Quantidade : 1

BUENO, Plinio. Notas sobre a Administração Municipal. Pôrto Alegre: Globo, 1941-1943. 5 v.

Classificação: O.F.V. 352 B928n 1.ed. Ac.151569
Quantidade : 3

BUENO, Ricardo. Escândalos financeiros no Brasil: vinte histórias exemplares. 2.ed. Petrópolis, RJ: Vozes,

1982. 81p. Classificação: O.F.V. 336.76:328.185 B928e 1982 Ac.146406
Quantidade : 1

BUFNOIR, C.. Propriété et contrat: théorie des modes d´aquisition des droits réels et des sources des

obligations. 2.ed. Paris: Rosseau Et, 1924. 840 p. Classificação: O.F.V. 347.23(44) B929p 1924 Ac.148990
Quantidade : 1

BÜHLER, Ottamar. La constituición alemana de 11 de agosto 1919. Madrid: Labor, 1931. 175 p.

(Biblioteca de Cultura Política). Classificação: O.F.V. 342.4(430)"1919" B931c 1931 Ac.152726
Quantidade : 1

BURCHARD, Germaine Lucie; JAFET, Nagib et al.. A várzea de Salles: ação de manutenção de posse. São

Paulo: EGRT, 1970. 27 p. Classificação: O.F.V. 347.233 B947va 1970 Ac.152411
Quantidade : 1

BURCHARD, Germaine Lucie; JAFET, Nagib et al.. A várzea do Salles: ação de manutenção de posse. São

Paulo: EGRT, 1970. 17 p. Classificação: O.F.V. 347.233 B947v 1970 Ac.152415
Quantidade : 1

BURCHARD, Germaine Lucie; JAFET, Nagib et al.. A várzea do Salles: ação de manutenção de posse. São

Paulo: EGRT, 1970. 27 p. Classificação: O.F.V. 347.233 B947vr 1970 Ac.152404
Quantidade : 1

BURLINGAME, Roger. A sexta coluna. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1964. 226 p. Classificação:

O.F.V. 94(73) B961s 1964 Ac.149226
Quantidade : 1

BURTIN-VINHOLES, Suzanne. English class. Pôrto Alegre: Globo, 1937. 324p. Classificação: O.F.V.

811.111'36 B973e 1937 Ac.156316
Quantidade : 1

BUSQUET, Jacques. Les fonctionnaires et la lutte pour le droit: la question du statut. Paris: Arthur

Rousseau, 1910. 291 p. Classificação: O.F.V. 35.08:340.13 B979f 1910 Ac.152762
Quantidade : 1

BUTERA, Antonio. La rivendicazione nel diritto civile, commerciale e processuale. Milano, Itália: Società

Editrice Libraria, 1911. xviii, 598 p. Classificação: O.F.V. 347(450) B983r 1911 Ac.147659
Quantidade : 1

BUZAID, Alfredo. Da ação direta de declaração de inconstitucionalidade no direito brasileiro. São Paulo:

Saraiva, 1958. 141 p. Classificação: O.F.V. 347.922 B992d 1958 Ac.152380
Quantidade : 1

BUZAID, Alfredo. Do gravo de petição no sistema do codigo de processo civil. 2.ed. São Paulo: Saraiva,

1956. 172 p. Classificação: O.F.V. 347.922.62 B992d 1956 Ac.152877
Quantidade : 1
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BUZAID, Alfredo. Da ação renovatória: de contrato de locação de imóveis destinados a fins comerciais.

São Paulo: Saraiva, 1958. 475 p. Classificação: O.F.V. 347.922.6 B922d 1958 Ac.146931
Quantidade : 1

BUZAID, Alfredo. Da apelação ex-officio: no sistema do código do processo civil. São Paulo: Saraiva,

1951. 58p. Classificação: O.F.V. 347.95 B992d 1951 Ac.146700
Quantidade : 1

BUZZATI, G. C.. Le droit internacional privé: conventions de la haye. Paris: Recueil Sirey, 1911. 507p.

Classificação: O.F.V. 341.9 B992d 1911 Ac.146003
Quantidade : 1

BYHAN, Arthur. La civilisation caucasienne. Paris: Payot, 1936. 259p. (Bibliothèque scientifique (Payot)).

Classificação: O.F.V. 39(1-924.72/76) B993c 1936 Ac.146749
Quantidade : 1

C., M.. Constituição do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Globo, 1935. 156 p. Classificação:

O.F.V. 342.4(816.5)(094.46) C111c 1935 Ac.280283
Quantidade : 1

CABRAL, João C. da Rocha. Codigo eleitoral da República dos Estados Unidos do Brasil: decreto n.21.076,

de 24 de fevereiro de 1932 do chefe do governo provisório. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1932. 232 p.

Classificação: O.F.V. 342.8(094.4) C117c 1932 Ac.239746

Quantidade : 1

CABRAL, Ponciano. Medicina legal: estudo completo das concausas em face do codigo penal brasileiro. 2.

ed. São Paulo: Escolas Prof. do Lyceu Coração de Jesus, 1920. 196 p. Classificação: O.F.V. 340.6 C117m

1920 Ac.145262

Quantidade : 1

CACCURI, Antonio Edwing. Duração do Trabalho/ repouso remunerado. [São Paulo]: Comissão Técnica

de Orientação Sindical, 1955. 30f. (Cadernos de Trabalho n.1). Classificação: O.F.V. 331.31 C118d 1955

Ac.152876

Quantidade : 1

CACEGAS, Luis de; SOUSA, Luis de. História de S. Domingos: particular do reino e conquistas de

Portugal. 3. ed. Lisboa, Portugal: Panorama, 1866-1867. 6 v. Classificação: O.F.V. 235.3DOMINGOS

C118h 3.ed. Ac.149556

Quantidade : 6

CALAMANDREI, Piero. El proceso civil. Buenos Aires: Editorial Bibliográfica Argentina, 1945. 646 p.

Classificação: O.F.V. 347 C141p 1945 Ac.148973
Quantidade : 1

CALAMANDREI, Piero. Êles, os juízes, vistos por nós, os advogados. 2.ed. Lisboa: Clássica, 1943. 201 p.

Classificação: O.F.V. 347.962 C141e 1943 Ac.147771
Quantidade : 1

CALAMANDREI, Piero. La cassazione civile. 1920. Milano, Itália: Fratelli Bocca, 1920. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.95(450) C141c 1920 Ac.152696
Quantidade : 2

CAMARA, Lindolpho. Contas assignadas: commentario ao regulamento annexo ao decreto n.16.41, de 22

de maio de 1923. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1923. 171 p. Classificação: O.F.V. 347.745 C172c

1923 Ac.150753

Quantidade : 1

CÂMARA, Rinaldo Pereira da. O Marechal Câmara. Porto Alegre: Globo, 1964-1970. 3 v. Classificação:

O.F.V. 929CÂMARA C172m 1.ed. Ac.296865
Quantidade : 1

CAMARGO, Laudo Ferreira de. Parecer. Rio de Janeiro: Jornal do Comércio, 1955. 12 p. Classificação:

O.F.V. 336.564.21 C172p 1955 Ac.149655
Quantidade : 1

CAMARGO, Raul. Loucos de todo o genero: criterio da incapacidade mental no direito civil. Rio de

Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. xvi, 139 p. Classificação: O.F.V. 347.161 C172L 1921 Ac.152364
Quantidade : 1

CAMBERLIN, M. E.; CAMBERLIN, M. Paul. Manuel pratique des tribunaux de commerce. Paris:

Marescq Ainé, 1903. 960 p. Classificação: O.F.V. 347.7(44) C174m 1903 Ac.147780
Quantidade : 1

CAMILLO e o centenário: a sua vida e a sua obra. Lisboa: Diário de Notícias, 1925. 16 p. (Collecção

patrícia. Os escriptores). Classificação: O.F.V. 929CASTELO BRANCO C349c 1925 Ac.147376
Quantidade : 1

CAMILLO e o centenário: a sua vida e a sua obra. 2.ed. Lisboa: Diário de Notícias, 1925. 16 p. (Collecção

patrícia. Os escriptores). Classificação: O.F.V. 929CASTELO BRANCO C349ca 1925 Ac.147380
Quantidade : 1

CAMÕES, Luís de. Os lusíadas. Porto: Magalhães & Moniz, 1910. v.1 Classificação: O.F.V. 821.134.3.09

C185L 1.ed. Ac.150944
Quantidade : 1

CAMÕES, Luís de. Os lusíadas. Lisboa: Biblioteca Nacional, 1921. 350 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3.09 C185L 1921 Ac.152443
Quantidade : 1

CAMÕES, Luís de; VIEIRA, Paulino. Comédias de Luís de Camões. São Paulo: Nova Era, 1923. 210 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3-22 C185c 1923 Ac.152615
Quantidade : 1

CAMPOS, Agostinho de. Futuro da língua portuguesa no Brasil. Rio de Janeiro: Dois Mundos, 1948. 166p.

Classificação: O.F.V. 811.134.3 C198f 1948 Ac.148368
Quantidade : 1
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CAMPOS, Agostinho de. Glossário: de incertezas, novidades, curiosidades da língua portuguesa, e também

de atrocidades da nossa escrita actual. Lisboa: Bertrand, 1938. 304 p. Classificação: O.F.V. 81'36(038)

C198g 1938 Ac.149013

Quantidade : 2

CAMPOS, Francisco Luís da Silva. Direito administrativo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1943. 359p.

Classificação: O.F.V. 342.9 C198d 1943 Ac.152698
Quantidade : 1

CAMPOS, Francisco Luís da Silva. Direito comercial. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1957. 576p. Classificação:

O.F.V. 347.7 C198d 1957 Ac.150200
Quantidade : 1

CAMPOS, Francisco Luís da Silva. Direito constitucional. Rio de Janeiro: Forense, 1942. xiii, 434 p.

Classificação: O.F.V. 342.4 C198d 1942 Ac.152535
Quantidade : 1

CAMPOS, Francisco Luís da Silva. Pareceres: 2ª serie. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1936. 283 p.

Classificação: O.F.V. 347.7 C198p 1936 Ac.152826
Quantidade : 1

CAMPOS, Francisco Luís da Silva. Projeto de codigo de processo civil: (exposição de motivos). Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1939. 25 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) C198p 1939 Ac.153116
Quantidade : 1

CAMPOS, Hermenegildo Lopes de. Collocação dos pronomes nas phrases negativas. Porto, Portugal:

Livraria Chardron, 1911. 36 p. Classificação: O.F.V. 81'36 C198c 1911 Ac.149311
Quantidade : 1

CAMPOS, Lélio Candiota de. A lei uniforme de genebra sôbre letra de câmbio e nota promissória e sua

aplicação no Brasil. Porto Alegre: Concórdia, 1967. 41 p. (Estudos Banmércio , 2). Classificação: O.F.V.

347.746 C198L 1967 Ac.151954

Quantidade : 1

CAMPOS, M. P. Siqueira. As terras devolutas entre os bens publicos patrimoniaes. São Paulo: Imprensa

Oficial do Estado, 1936. 77 p. Classificação: O.F.V. 349.4 C198t 1936 Ac.151574
Quantidade : 1

CAMPOS, Manoel França; PÉRET, Rubem Romeiro. Locação de imóveis: comentários ao Decreto-lei n.

6739 de 26-7-1944 : legislação e formulário. Belo Horizonte: O. Nicolai, 1945. 173 p. Classificação: O.F.V.

347.453(094.46) C198L 1945 Ac.152638

Quantidade : 1

CAPILUPI, Alfonso. Le assicurazioni e la stima dei danni nelle aziende rurali. Milano, Itália: U. Hoepli,

1901. 281 p. Classificação: O.F.V. 334.73 C243a 1901 Ac.151230
Quantidade : 1

CAPITANT, Henri. Introduction a l'étude du droit civil. 3.ed. Paris: A. Pedone, 1912. 399 p. Classificação:

O.F.V. 347(44) C244i 1912 Ac.152702
Quantidade : 1

CAPITANT, Henri. Précis de législation industrielle. Paris: Librairie Dalloz, 1939. 594 p. (Petits précis

Dalloz). Classificação: O.F.V. 351.824.1 C244p 1939 Ac.152966
Quantidade : 1

CAPITANT, Henri. De la cause des obligations: contrats engagements unilatéraux, legs. Paris: Dalloz,

1923. 494 p. Classificação: O.F.V. 347.44 C244d 1923 Ac.155995
Quantidade : 1

CAPORALI, Dante. Instituzioni di diritto commerciale: ad uso delle scuole medie di studii aplicati al

commercio. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1917. 311 p. Classificação: O.F.V. 347.7(450) C246i 1917

Ac.150165

Quantidade : 1

CARABELLI, Enrico. La pratica del codice civile italiano. Milano, Itália: Società Editrice Sonzogno, 1905.

588 p. Classificação: O.F.V. 347(450) C257p 1905 Ac.148366
Quantidade : 1

CARBONI, Martino. Lo stato giuridico degli impiegati: al servizio di amnistrazioni dirette dello stato in

Italia. Roma, Itália: Athenaeum, 1911. 429 p. (Collezione di Opere Giuridiche ed Economiche).

Classificação: O.F.V. 342.92 C264s 1911 Ac.152973

Quantidade : 1

CARBONI, Michele. Il possesso ed i diritti reali in generali. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1916. 231 p.

Classificação: O.F.V. 347.23(450) C264p 1916 Ac.149533
Quantidade : 2

CARDIA, Nelson. Assistência social: Aposentadoria e Jubilação. Porto Alegre: A Federação, 1929. 11 p.

(Congresso das Municipalidades). Classificação: O.F.V. 25.082.8 C267a 1929 Ac.153159
Quantidade : 2

CARDOSO, E. Álvares. Regras da ortografia oficial. 5.ed. Porto Alegre: A Nação, 1952. viii, 80 p.

Classificação: O.F.V. 81'35 C268r 1952 Ac.146589
Quantidade : 1

CARDOSO, Maurício. Discurso pronunciado pelo deputado Maurício Cardoso na sessão do dia 21 de maio

de 1937. Porto Alegre: Assembléia Legislativa, 1937. 10 p. Classificação: O.F.V. 342.534 C628d 1937

Ac.148400

Quantidade : 1

CARDOZO, Francisco Malta. Concordata agraria excepcional. São Paulo: Saraiva, 1940. 224 p.

Classificação: O.F.V. 347.738:631 C268c 1940 Ac.146637
Quantidade : 1
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CARDOZO, Francisco Malta. Novissimas leis de ajuste e remissão das dividas da lavoura. São Paulo:

Saraiva, 1940. 23 p. Classificação: O.F.V. 347.433:63 C268n 1940 Ac.153104
Quantidade : 1

CARDOZO, Victoria; LEIVAS, José Moreira; PIRES, Heitor; LIMA, Serafina de; PIUMA, Bernardina de

Lima. Nulidade do reconhecimento voluntario: investigação de paternidade ilegitima. Porto Alegre:

Thurmann, 1939. 158 p. Classificação: O.F.V. 347.632 C268n 1939 Ac.147420

Quantidade : 1

CAREL, Paul. Essais sur l'organisation dans les affaires. Paris: Dunod, 1919. 176 p. Classificação: O.F.V.

658.3.021.1 C271e 1919 Ac.152063
Quantidade : 1

CARNAXIDE, Visconde de. Tratado da propriedade literária e artistica. Porto: Renascença Portuguesa,

1918. 540 p. Classificação: O.F.V. 347.78 C288t 1918 Ac.151545
Quantidade : 1

CARNAXIDE, Visconde de. Sociedades anonymas: estudo theorico e pratico de direito interno e

comparado. Coimbra, Portugal: F. França Amado, 1913. 483p. Classificação: O.F.V. 347.725(469) C288s

1913 Ac.150962

Quantidade : 1

CARNEIRO, Augusto Accioly. Os penitenciarios: a alma do condemnado, o regimen cellular e todos os

demais, .... 2.ed. Rio de Janeiro: Henrique Velho, 1930. vii, 394 p. Classificação: O.F.V. 343.82 C289p

1930 Ac.286977

Quantidade : 1

CARNEIRO, David. Civilização catolico feudal: desenvolvimento sentimental : pureza e altruismo. São

Paulo: Athena, [19--]. 199 p. (Historia geral da humanidade através dos seus maiores tipos , 4).

Classificação: O.F.V. 27 C289c 1.ed. Ac.146836

Quantidade : 1

CARNEIRO, Fernando Luiz Lobo Barboza. Análise do acôrdo militar Brasil-Estados Unidos. Rio de

Janeiro: [s.n.], 1952. 31 p. Classificação: O.F.V. 341.241(81:73):355 C289a 1952 Ac.153539
Quantidade : 1

CARNEIRO, Levi; ESPÍNOLA, Eduardo. Monopólio dos seguros contra acidentes do trabalho. Rio de

Janeiro: [s.n.], [1948]. 44 p. Classificação: O.F.V. 349.3 C289m 1948 Ac.148886
Quantidade : 1

CARNEIRO, Levi. O direito internacional e a democracia. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1945. 405 p.

Classificação: O.F.V. 341.342.34 C289d 1945 Ac.152705
Quantidade : 1

CARNEIRO, Levi. O livro de um advogado. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1943. 478 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(81)-94 C289L 1943 Ac.148837
Quantidade : 1

CARNEIRO, Manuel Borges. Direito civil de Portugal: contendo tres livros : I Das Pessoas, II Das Cousas,

III Das Obrigações e Acções. Lisboa: J. G. de Sousa Neves, 1867. 4 v. em 2 Classificação: O.F.V. 347(469)

C289d 1867 Ac.291826

Quantidade : 2

CARNELLI, Lorenzo. El hecho notorio. Buenos Aires: La Ley, 1944. 219 p. Classificação: O.F.V. 347.946

C289h 1944 Ac.146965
Quantidade : 1

CARNELUTTI, Francesco. La prova civile: parte generale : il concetto giuridico della prova. Roma, Itália:

Athenaeum, 1915. 256 p. Classificação: O.F.V. 347.94(450) C289p 1915 Ac.151924
Quantidade : 1

CARNOT. Réflexions sur la métaphysique du calcul infinitésimal. 4.ed. Paris: Mallet-Bachelier, 1860.

160p. Classificação: O.F.V. 517:125 C291r 1860 Ac.149602
Quantidade : 1

CARPENTIER, Paul. Code de commerce: mis en vigueur en 1900 : loi sur le change : loi sur la faillite

legislation refondue. Paris: A. Chevalier-Marescq, 1901. 579 p. (Legislation Commerciale de L'Allemagne).

Classificação: O.F.V. 347.7(430)(094.4) C294c 1901 Ac.147232

Quantidade : 2

CARRARA, Francesco. Programme du cours de droit criminel: fait a l'Université de Pise. Paris, França:

Marescq Ainé, 1876. [4], 450 p. Classificação: O.F.V. 343.1(450) C313p 1876 Ac.149712
Quantidade : 1

CARRAZZONI, André. Perfil do estudante Getúlio Vargas. Rio de Janeiro: A Noite, 1942. 49 p.

Classificação: O.F.V. 929VARGAS V297p 1942 Ac.148108
Quantidade : 1

CARRESI, Franco. Il riconoscimento dei figli naturali. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1940.

X,201. Classificação: O.F.V. 347.632 C314r 1940 Ac.148774
Quantidade : 1

CARRION, Felipe Machado. Mandatário excedendo poderes outorgados?. Porto Alegre: [s.n.], [1949]. 24 p.

Classificação: O.F.V. 347.922.6 C318m 1949 Ac.152817
Quantidade : 1

CARRUS, S. Les privilèges sur le navire pour fournitures et réparations: étude de droit comparé. Paris:

Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1928. 219p. Classificação: O.F.V. 347.79:340.5 C319p 1928

Ac.146840

Quantidade : 1

CARTA econômica de Teresópolis. Teresópolis, RJ: [s.n.], 1945. 35p. Classificação: O.F.V. 330(81) C322

1945 Ac.148778
Quantidade : 1
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CARVALHO, Affonso José de. Inquirição civel. São Paulo: Saraiva, 1924. 199 p. Classificação: O.F.V.

343.13 C331i 1924 Ac.152086
Quantidade : 1

CARVALHO, Anísio Astério Contreiras de. Estatuto dos funcionários públicos interpretado. 2.ed. Rio de

Janeiro: F. Bastos, 1957. 2 v. Classificação: O.F.V. 35.08(060.13) C331e 2.ed. Ac.146516
Quantidade : 2

CARVALHO, Augusto M. de. Estado do Rio Grande do Sul 1929: estatística. Porto Alegre: A Federação,

1929. 11p. (Coleção congresso das municipalidades). Classificação: O.F.V. 311.313(816.5) C331e 1929

Ac.149084

Quantidade : 1

CARVALHO, Austricliano de. Brasil colonia e Brasil imperio. Rio de Janeiro: Rodrigues & C., 1927. 2 v.

Classificação: O.F.V. 94(81).04 C331b 1.ed. Ac.148909
Quantidade : 1

CARVALHO, C. M. Delgado de. Geografia do Brasil. Rio de Janeiro: Livraria Scientifica Brasileira, 1923.

231p. Classificação: O.F.V. 913(81) C331g 1923 Ac.146992
Quantidade : 1

CARVALHO, Caio Nunes de. Nova democracia : nova Republica: regime decahido. Rio de Janeiro: A. C.

Branco Filho, 1931. 61 p. (Série de Sociologia Constitucional v.I). Classificação: O.F.V. 342.34 C331n

1931 Ac.152796

Quantidade : 1

CARVALHO, Carlos Augusto de. Direito civil brazileiro recopilado, ou, Nova consolidação das leis civis

vigentes em 11 de agosto de 1899. 1899. Rio de Janeiro: F. Alves, 1899. cxvii, [2], 645, 9. p. Classificação:

O.F.V. 347 C331d 1899 Ac.149729

Quantidade : 1

CARVALHO, Eduardo de. A língua portuguesa nos Estados Unidos: extracto do relatório consular de

Boston de 9 de abril de 1924. Boston, US: Empresa de Propaganda Patriotica, 1925. 81p. (Biblioteca d'obra

portuguesa). Classificação: O.F.V. 811.134.3(73) C331L 1925 Ac.148964

Quantidade : 1

CARVALHO, Eduardo J. da S.. Manual do processo de execução. 1908. Coimbra, Portugal: F. França

Amado, 1908. 2 v Classificação: O.F.V. 347.95(469) C331m 1908 Ac.149250
Quantidade : 2

CARVALHO, Erik de. O papel da aviação comercial no turismo. Brasília: Serviço Gráfico do Senado

Federal, 1971. 14 p. Classificação: O.F.V. 338.488.1 C331p 1971 Ac.149052
Quantidade : 1

CARVALHO, José Rodrigues de. Do recurso extraordinario. Parayba: Torre Eiffel, 1920. 186 p.

Classificação: O.F.V. 347.955 C331d 1920 Ac.255172
Quantidade : 1

CARVALHO, Jozé Pereira de; ARARIPE, Tristão de Alencar. Primeiras linhas sobre o processo

orfanologico. Rio de Janeiro: A.A. da Cruz Coutinho, 1879. xii, 484 p. Classificação: O.F.V.

347.65/.68(469) C331p 1879 Ac.149550

Quantidade : 1

CARVALHO, Luciano Vasconcellos; CORTEZ, José Pinheiro. Participação dos trabalhadores nos lucros

das empresas. São Paulo: [s.n], 1948. Classificação: O.F.V. 658.155.2 C331p 1948 Ac.153203
Quantidade : 1

CARVALHO, Luiz Antonio da Costa. Da reconvenção no processo brasileiro: breve notícia. Rio de Janeiro:

[s.n.], 1936. 58p. Classificação: O.F.V. 347.922.6 C331d 1936 Ac.146503
Quantidade : 1

CARVALHO, Luiz Antonio da Costa. Do aggravo no processo brasileiro: pequeno estudo. Rio de Janeiro:

A. C. Branco Filho, 1936. 158 p. Classificação: O.F.V. 347.955 C331d 1936 Ac.152365
Quantidade : 1

CARVALHO, Luiz Antonio da Costa. No pretorio: articulados e arrazoados. 1925. Belo Horizonte:

Imprensa Official, 1925. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.922 C331n 1925 Ac.154297
Quantidade : 1

CARVALHO, Marcello Monteiro de. Aspectos legais das locações não-residenciais: limitações da lei ao

locador. Rio de Janeiro: Forense, 1966. 94 p. Classificação: O.F.V. 347.453.4 C331a 1966 Ac.253068
Quantidade : 1

CARVALHO NETO. Advogados: como aprendemos, como sofremos, como vivemos. São Paulo: Saraiva,

1946. 524 p. Classificação: O.F.V. 340.11 C331a 1946 Ac.146338
Quantidade : 1

CARVALHO NETO, Antônio. Contato de Mediação. São Paulo: Saraiva, 1956. 461o. Classificação: O.F.V.

347.711 C331c 1956 Ac.146302
Quantidade : 1

CARVALHO, Orlando Magalhães. Política do município: (ensaio histórico). Rio de Janeiro: Agir, 1946.

172 p. Classificação: O.F.V. 352 C331p 1946 Ac.151719
Quantidade : 1

CARVALHO, Pericles Mello. Guia do estrangeiro. Rio de Janeiro: Empresa de Divulgação Técnica, 1939.

105p. Classificação: O.F.V. 342.711(036) G943g 1939 Ac.146974
Quantidade : 1

CARVALHO, Tavares de. Actos dos notários. 4.ed. Coimbra, Portugal: Coimbra, [19--]. 497 p.

Classificação: O.F.V. 347.961 C331a 4.ed. Ac.146877
Quantidade : 1

CARVALHOSA, Jonas Cunha de. Das bases de indecência do imposto de indútria e profissões. Porto

Alegre: Ética, 1957. 115 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 C311d 1957 Ac.146408
Quantidade : 1
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CARVALHOSA, Jonas Cunha de; VASCONCELOS, Justino. Do Tributo interestadual de exportação.

Porto Alegre: Ética, 1957. 22p. Classificação: O.F.V. 339.564.336.22(81) C331d 1957 Ac.146388
Quantidade : 1

CASADO, Julio. Na promotoria: razões e pareceres. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1933. 262 p.

Classificação: O.F.V. 347.963 C334n 1933 Ac.146612
Quantidade : 1

CASAES, Henriques de. Á terra gaúcha. Porto Alegre: Globo, 1928. 36 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-1 C334t 1928 Ac.150328
Quantidade : 1

CASAES, Henriques de. Nossa Senhora do Perpétuo Socorro e outros versos religiosos. Porto Alegre: [s.n],

1938. 47p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-97 C334n 1938 Ac.151361
Quantidade : 1

CASANOVAS, Francisco de. Le peuple portugais et ses caractéristiques sociales/ Francisco de Casanovas.

Paris: Secretariat de la Propaganda Nationale, 1937. 29 p. Classificação: O.F.V. 008(469) C335p 1937

Ac.149274

Quantidade : 1

CASATI, C. Charles. Code pénal: commenté par la jurisprudence la plus récente lois sur la presse, la

relégation, les fraudes, etc. avec la jurisprudence loi de procédure devant la haute cour de justice formulaire

d'accusation. Paris: Marchal et Billard, 1890-1891. xi, 300 p. Classificação: O.F.V. 343.2 C336c 1981

Ac.149941

Quantidade : 1

CASICCIA, Alessandro. Le societá a garanzia limitata: nella legislazione comparata. Torino: Fratelli Bocca,

1927. 117 p. Classificação: O.F.V. 347.724(450) C339s 1927 Ac.146875
Quantidade : 1

CASTAGNOLA, Stefano et al.. Nuovo codice di commercio italiano: testo, fonti, motivi, commenti,

giurisprudenza : commento. 1889. Torino, Itália: Unione Tipografico-Editrice, 1889. 60 p. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) N973 1889 Ac.149922

Quantidade : 1

CASTELLARI, Antonio et al.. Studi di diritto processuale in onore di Giuseppe Chiovenda nel

venticinquesimo anno del suo insegnamento. Pádova, Itália: Cedam, 1927. xiv, 850 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95 S933 1927 Ac.149004

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. A queda dum anjo. Rio de Janeiro: Organização Simões, 1953. 201 p.

(Obras de Camillo Castello Branco , 1). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349q 1953 Ac.152747
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo; CASASSANTA, Mário. O bem e o mal. Rio de Janeiro: Organização

Simões, 1955. 422 p. (Obras de Camillo Castello Branco 4). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349b

1955 Ac.148852

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo; CASTRO, José Cardoso Vieira de. Correspondencia epistolar entre José

Cardoso Vieira de Castro e Camillo Castello Branco: escripta durante os dous ultimos annos da vida do

illustre orador. 2. ed. Lisboa, Portugal: Antônio Maria Pereira, 1903. 2 v. (Obras de Camillo Castello

Branco. Edição popular , 11-12). Classificação: O.F.V. 821.134.3-6 C349c 2.ed. Ac.147410

Quantidade : 2

CASTELO BRANCO, Camilo. Cousas leves e pesadas. 2.ed. Lisboa, Portugal: Parceria Antonio Maria

Pereira, 1908. 253 p. (Obras de Camillo Castello Branco. Edição popular , 75). Classificação: O.F.V.

821.134.3-34 C349c 2.ed. Ac.147432

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Divindade de Jesus e tradição apostolica. 6.ed. rev. Lisboa, Portugal:

Antônio Maria Pereira, 1927. 206 p. (Obras de Camillo Castello Branco , 13). Classificação: O.F.V. 232

C349d 1927 Ac.150437

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Estrellas funestas. 5.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1906. 239 p. (Obras

de Camillo Castello Branco. Edição popular , 50). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349e 5.ed.

Ac.147427

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Mosaico e Silva de curiosidades históricas, literárias e biográficas. Porto:

Livraria Chardron, [19--]. 254 p. (Colecção Lusitánia , 23). Classificação: O.F.V. 821.134.3-311.2 C348m

1.ed. Ac.149072

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. O santo da montanha. 5.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1928. 254 p.

(Obras de Camillo Castello Branco , 60). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349s 5.ed. Ac.148803
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Os brilhantes do brasileiro. 4. ed. rev. e corr. Lisboa, Portugal: Parceria

Antonio Maria Pereira, 1904. 246 p. (Obras de Camillo Castello Branco , 25). Classificação: O.F.V.

821.134.3-31 C349b 4.ed. Ac.147434

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo; RÊGO, Costa. Polêmicas em Portugal e no Brasil. Rio de Janeiro: Dois

Mundos, 1944. 304 p. (Coleção clássicos e contemporâneos). Classificação: O.F.V. 821.134.3-94 C349p

1944 Ac.146544

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Theatro. Ed. popular. Lisboa: Parceria Antonio Maria Pereira, 1908. 5 v.

(Obras de Camillo Castello Branco , 77). Classificação: O.F.V. 821.134.3-2 B816t 1.ed. Ac.149346
Quantidade : 1
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CASTELO BRANCO, Camilo; TÔRRES, Artur de Almeida. O Visconde de Ouguela. Rio de Janeiro:

Organização Simões, 1954. 135 p. (Obras de Camilo Castelo Branco , 2). Classificação: O.F.V.

929OUGUELA O93v 1954 Ac.149313

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Annos de prosa: romance. 3.ed. Lisboa: Parceria Antonio Maria Pereira,

1904. 237 p. (Obras de Camillo Castello Branco , 24). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349a 3.ed.

Ac.147438

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. As virtudes antigas, ou, A freira que fazia chagas, e o frade que fazia reis;

Um poeta portuguez... rico!! 2.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1904. 184 p. (Obras de Camillo Castello

Branco. Edição popular , 29). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349v 2.ed. Ac.147404

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Cancioneiro alegre de poetas portuguezes e brazileiros: commentado. 2.ed.

Porto, PO: Livraria Internacional de Ernesto Chardron, 1887. v. 1 (Obras de Camillo Castello Branco.

Collecção Ernesto Chardron). Classificação: O.F.V. 821.134.3-1.09 C349c 2.ed. Ac.149846

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Cavar em ruinas: romance. 2.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1903. 216

p. (Obras de Camillo Castello Branco , 10). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349c 2.ed. Ac.148809
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Horas de paz: escriptos religiosos. Porto: Em casa de Bartholomeu H. de

Moraes & Cia, 1865. vi, 333 p. (Bibliotheca religiosa selecta). Classificação: O.F.V. 821.111-312.2 C349h

1865 Ac.150969

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. O que fazem mulheres: romance philosophico. 4.ed. Lisboa: Antônio Maria

Pereira, 1907. 219 p. (Obras de Camillo Castello Branco. Edição popular , 57). Classificação: O.F.V.

821.134.3-31 C349q 4.ed. Ac.147799

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Seroens de S. Miguel de Seide: chronica mensal de litteratura amena :

novellas, folemica mansa, critica suave dos máos livros e dos máos costumes. Porto, PO: Livraria Chardron,

1928. 2 v. em 1 (Obras de Camillo Castello Branco) Classificação: O.F.V. 821.134.3-94 C349s 1.ed.

Ac.169347

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Solemnia verba: ultima palavra da sciencia, o x de todos os problemas do

coração, ..., em doze volumes, sendo o primeiro Scenas da foz. 5.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1907.

246 p. (Obras de Camillo Castello Branco. Edição popular , 64). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 C349so

5.ed. Ac.149380

Quantidade : 1

CASTIGLIONE, Antonio Virgilio. Nulidad de los actos jurídicos. Buenos Aires: J. Lajouane, 1920. 127 p.

(Derecho civil argentino). Classificação: O.F.V. 347.13(82) C351n 1920 Ac.150551
Quantidade : 1

CASTILHO, Antonio Feliciano de. Casos do meu tempo. Lisboa, Portugal: Moderna, 1906. 7 v. em 2

(Obras Completas de A. F. de Castilho , 39-45). Classificação: O.F.V. 821.134.3-34 C352c 1.ed. Ac.147605
Quantidade : 2

CASTILHO, Antonio Feliciano de; MOLIÈRE. O misanthropo: quinta tentativa : comedia em 5 actos :

versão liberrima. Lisboa, Portugal: Academia Real das Sciencias de Lisboa, 1874. 196 p. (Theatro de

Molière). Classificação: O.F.V. 821.133.1-2 C352m 1874 Ac.151082

Quantidade : 1

CASTILHO, Antonio Feliciano de. Telas literárias. Lisboa: Sociedade, 1907. 3 v. (Obras Completas de A.

F. de Castilho , v. 47,59,49,60). Classificação: O.F.V. 75 C352t 1907 Ac.147597
Quantidade : 1

CASTILHO, Antonio Feliciano de. Tratado de mnemónica ou methodo facilimo para decorar muito em

pouco tempo. 2.ed. Lisboa: Empreza da História de Portugal, 1909. 3 v. (Obras Completas de A. F. de

Castilho , 73-75). Classificação: O.F.V. 159.953 C352t 2.ed. Ac.147668

Quantidade : 1

CASTILHO, Antonio Feliciano de. Vivos e mortos: apreciações moraes, litterarias, e artisticas. Lisboa,

Portugal: Sociedade, 1904. 7 v. (Obras Completas de A. F. de Castilho , 12, 13, 14). Classificação: O.F.V.

821.134.3-34 C352v 1.ed. Ac.147654

Quantidade : 2

CASTRO, Americo Mendes de Oliveira; CASTRO, Alceu Mendes de Oliveira; CASTRO, Frederico

Mendes de Oliveira. BRASIL. Supremo Tribunal Federal. DISTRITO FEDERAL (BRASIL). Corte de

Apelação. Codigo civil applicado pelo Supremo Tribunal Federal e pela Côrte de Appelação do Distrito

Federal: Repertório de Jurisprudencia. 1927. Petropolis: L. Silva, [1927-1935]. 5 v. Classificação: O.F.V.

347(094.46) C669 1927 Ac.151356

Quantidade : 5

CASTRO, Americo Mendes de Oliveira. Regimens matrimoniaes. Rio de Janeiro: O Social, 1927. 582 p.

Classificação: O.F.V. 347.626 C355r 1927 Ac.148409
Quantidade : 1

CASTRO, Araujo. A reforma constitucional. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1924. 206p. Classificação:

O.F.V. 342.4 C355r 1924 Ac.149752
Quantidade : 1

CASTRO, Augusto Olympio Viveiros de. Tratado de sciencia da administração e direito administrativo.

3.ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1914. xxxi, 864 p. Classificação: O.F.V. 342.9 C355t 1914
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 41

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

CASTRO, Augusto Olympio Viveiros de. Tratado dos impostos: estudo theorico e pratico. 2. ed. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1910. 828 p. Classificação: O.F.V. 336.22 C355t 1910 Ac.147218
Quantidade : 1

CASTRO, Eryx de et al.. Repertório de jurisprudência do código civil: direito das obrigações. 1957. São

Paulo: M. Limonad, 1957. 4 v. (Repertório de jurisprudência do código civil). Classificação: O.F.V. 347.41

R425 1957 Ac.293847

Quantidade : 2

CASTRO, Fausto de Freitas e; MASCARENHAS, Domingos Santayana de; ROSA, Ruben Machado da.

Codigo penal brasileiro: actualizado e annotado. Porto Alegre: Globo, 1931. 536 p. Classificação: O.F.V.

343.2(094.46) C355c 1931 Ac.147674

Quantidade : 1

CASTRO, Fernando de Freitas e. Saneamento rural: prophylaxia das verminoses e latrinas. Porto Alegre: A

Federação, 1929. 13 p. Classificação: O.F.V. 614.79 C355s 1929 Ac.146647
Quantidade : 1

CASTRO, Francisco Augusto das Neves e. Theoria das provas e sua applicação aos actos civis. Porto:

Livraria Internacional de Ernesto Chardron, 1880. 406 p. Classificação: O.F.V. 347.94 C355t 1880

Ac.359740

Quantidade : 1

CASTRO, Francisco José Viveiros de. Jurisprudência criminal. Rio de Janeiro: H. Garnier, 1901. vii, 346 p.

Classificação: O.F.V. 343.1 C355j 1901 Ac.149389
Quantidade : 1

CASTRO, Francisco José Viveiros de. Accordams e votos: commentados. Rio de Janeiro: Revista do

Supremo Tribunal, 1925. 724 p. Classificação: O.F.V. 342.537.5 C355a 1925 Ac.148905
Quantidade : 1

CASTRO, José de. Terras de S. Francisco: chronicas de viagem. Rio de Janeiro: Jornal do Brazil, 1928. 515

p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-992 C355t 1928 Ac.150348
Quantidade : 1

CASTRO, José Silveira de; GUERRA, Antonio; MENA, Cyro. O mandato apparente ante a bôa fé dos

terceiros: acção ordinaria. Porto Alegre: Barcellos, Bertaso & Cia, 1930. 57 p. Classificação: O.F.V.

347.462(816.5) C355m 1930 Ac.152670

Quantidade : 1

CASTRO, Moacir Werneck de. Bolívar. São Paulo: Três, 1973. 282 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 9). Classificação: O.F.V. 929BOLÍVAR B689b 1973 Ac.151886
Quantidade : 1

CASTRO, Paulo de. Alexandre o grande. São Paulo: Três, 1973. 249 p. (Biblioteca de História. Grandes

Personagens de Todos os Tempos , 4). Classificação: O.F.V. 929ALEXANDRE A381a 1973 Ac.151840
Quantidade : 1

CASTRO, Sylvio Brantes de. Manual dos officiaes do Registro Civil: registro civil das pessôas naturaes :

theoria e pratica : formulario. São Paulo: Publicações Brasil, 1937. 216 p. (Manuaes de legislação brasileira

, 25). Classificação: O.F.V. 347.183 C328m 1937 Ac.153079

Quantidade : 1

CASTRO, Torquato. Ação declaratória. 2.ed. rev. São Paulo: Saraiva, 1942. 135 p. Classificação: O.F.V.

347.922.6 C355a 1942 Ac.146517
Quantidade : 1

CAULLET, Paul. Cours de police: administrative et judiciaire. Paris: Rousseau, 1928. 548p. Classificação:

O.F.V. 351.74 C374c 1930 Ac.148813
Quantidade : 1

CAVAGLIERI, Arrigo. Lezioni di diritto internazionale privato. 2.ed. Napoli, Itália: Rondinella e Lofredo,

1929. 307p. Classificação: O.F.V. 341.9 C376L 1929 Ac.146017
Quantidade : 1

CAVAGNARI, V. Wautrain. Elementi di scienza dell'amministrazione dell'avocato. 2. ed. Firenze, Itália: G.

Barbèra, 1894. 306 p. Classificação: O.F.V. 342.92 C376e 1894 Ac.149871
Quantidade : 1

CAVALCANTI, J. F.. Regulamento administrativo dos Estados e dos municípios. São Paulo: Edições e

Publicações Brasil, [1939]. 75 p. (Manuais de legislação brasileira , 57). Classificação: O.F.V. 352 R344

1939 Ac.152921

Quantidade : 1

CAVALCANTI, João Barbalho Uchôa. Constituição federal brasileira: commentarios. 2. ed., corr. e augm.

Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1924. 561, [6] p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1891" C376c 1924

Ac.146941

Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. A constituição federal comentada. 1949. Rio de Janeiro: J.

Konfino, 1949. 4 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46) C376c 1949 Ac.148348
Quantidade : 2

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. A constituição federal comentada. 1952. Rio de Janeiro: J.

Konfino, 1952. 4 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46) C376c 1952 Ac.335382
Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. A constituição federal comentada. 1951. Rio de Janeiro: J.

Konfino, 1951. 4 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46) C376c 1951 Ac.148380
Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. O funcionário público e o seu estatuto. Rio de Janeiro: F. Bastos,

1940. 491 p. Classificação: O.F.V. 342.98 C376f 1940 Ac.152955
Quantidade : 1
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CAVALCANTI, Themístocles Brandão. O funcionário público e o seu regime jurídico. 2.ed. Rio de Janeiro:

F. Bastos, 1946. 470 p. Classificação: O.F.V. 342.98(060.13) C376f 1946 Ac.189981
Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. Tratado de direito administrativo. 1944. Rio de Janeiro: F. Bastos,

1944. v. 6 Classificação: O.F.V. 342.9 C376t 1944 Ac.152693
Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. Do mandato de segurança: doutrina, legislação, jurisprudência. 2.

ed. rev. e ampl. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1936. x, 397 p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 C376d 1936

Ac.150412

Quantidade : 1

CAVALCANTI, Themístocles Brandão. Do mandato de segurança: doutrina, legislação, jurisprudência. Rio

de Janeiro: F. Bastos, 1934. x, 223 p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 C376d 1934 Ac.151866
Quantidade : 1

CAVALLERI, Danzio. La legislazone sulleaque. Milão, Itália: Real Casa, 1902. 64 p. (Manuali Hoepli).

Classificação: O.F.V. 347.247 C377L 1902 Ac.147643
Quantidade : 1

CECH, Svatopluk. Písne Otroka. V.Praze: F. Topic, 1895. 78p. Classificação: O.F.V. 821.162.3-1 C387p

1895 Ac.153210
Quantidade : 1

CELENTANO, Nicola. L'ingiuria e la diffamazione nella caricatura. Napoli, Itália: Casa Editrice Ferd.

Bideri, 1926. 47 p. Classificação: O.F.V. 741.5:343.63 C392i 1926 Ac.149581
Quantidade : 1

CELSO, Afonso. Vultos e factos. Rio de Janeiro: Domingos de Magalhães, 1896. 341 p. Classificação:

O.F.V. 929 C394v 1896 Ac.154688
Quantidade : 1

CELSO, Afonso. Marcas industriaes e nome commercial: Lei n. 3316 de 14 de outubro de 1887 e

Regulamento n. 9828 de 31 de dezembro de 1887. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1888. 420 p. Classificação:

O.F.V. 347.774 C394m 1888 Ac.152379

Quantidade : 1

CENDRIER, G.. Le fonds de commerce: traité général théorique et pratique - avec formulaire. Paris: Chez

l'Auteur, [19--]. 572 p. Classificação: O.F.V. 347.7(44) C395f 1.ed. Ac.152410
Quantidade : 1

CERAM, C. Walter. Deuses, túmulos e sábios: o romance da arqueologia. 2.ed. São Paulo: Melhoramentos,

1954. 385 p. Classificação: O.F.V. 902 C411d 1954 Ac.254271
Quantidade : 1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. El ingenioso hidalgo Don Quijote de La Mancha. Méjico:

Saturnino Calleja, 1905. 874p. ISBN 8526205412. Classificação: O.F.V. 821.134.2-31 C419i 1905

Ac.150011

Quantidade : 1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de. O Dom Quixote da juventude. Rio de Janeiro: Garnier, [19--]. 326

p. (Biblioteca da Juventude). Classificação: O.F.V. 821.134.2-31 C419dq 1.ed. Ac.151283
Quantidade : 1

CERVANTES SAAVEDRA, Miguel de; RODRÍGUEZ MARÍN, Francisco. Don Quijote de la Mancha.

Madrid: Ediciones de "La Lectura", 1911-1912. 3 v. (Clasicos Castellanos). Classificação: O.F.V.

821.134.2-31 C419d 1.ed. Ac.148416

Quantidade : 2

CESAR, Abelardo Vergueiro. Relatório do syndico: no período de 1º de maio de 1930 a 30 de abril de 1931.

São Paulo: Bolfundo, 1931. 17 p. Classificação: O.F.V. 334:061.2 C421r 1931 Ac.149638
Quantidade : 1

CÉSAR, Antônio Carlos. O usucapião sob dois aspectos. São Luís Gonzaga: Empresa Gráfica Porto Seguro,

1941. 89 p. Classificação: O.F.V. 347.232.4 C421u 1941 Ac.147770
Quantidade : 1

CÉSAR, Antônio Carlos. Da posse: Segundo o código civil brasileiro. Porto Alegre: Tipografia Esperança,

1938. 58 p. Classificação: O.F.V. 347.251 C421d 1938 Ac.148440
Quantidade : 2

CESAR, Guilhermino. Carpinteiro só. Porto Alegre: Metrópole, 1988. 123 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 C421c 1988 Ac.150174
Quantidade : 2

CESAR, José Augusto. Ensaio sobre os actos jurídicos. Campinas, SP: Casa Genoud, 1913. 125 p.

Classificação: O.F.V. 347.13 C421e 1913 Ac.154292
Quantidade : 1

CÉSAR, Julio Imperador,; MACEDO, Joaquim Freire de. Commentarii de Bello Gallico. Ed. annotada.

Paris: Aillaud, [19--]. 311 p. (Classicos latinos) Classificação: O.F.V. 94(36) C421c 1.ed. Ac.153545
Quantidade : 1

CESARINO JUNIOR, A. F.. Sociedades anónimas estrangeiras. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1934. 103

p. Classificação: O.F.V. 347.725 C421s 1934 Ac.150739
Quantidade : 1

CESARINO JUNIOR, A. F.. Direito corporativo e direito o trabalho: soluções práticas. São Paulo: Martins,

1942. viii, 215 p. (2. Série). Classificação: O.F.V. 349.2 C421d 1942 Ac.152362
Quantidade : 1

CESARINO JUNIOR, A. F. et al.. Seguro social. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1948. v. 8 (Coleção

Arquivos do Instituto de Direito Social n.I). Classificação: O.F.V. 369 S456 1948 Ac.148762
Quantidade : 1
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CÉZAR-BRU, Charles. Théorie et pratique desvoies d'exécution. 2.ed. Paris: Nouvelle de Droit Et de

Jurisprudence, 1909. 576p. Classificação: O.F.V. 347.952(44) C425t 1909 Ac.149540
Quantidade : 1

CHACON, C.. Lei de S/A: insertada com a lei mercado de capitais, anotada e com amplo índice alfabético

remissivo. São Paulo: Paulista, [1947?]. 133 p. Classificação: O.F.V. 347.725(094.56) C431L 1947

Ac.146833

Quantidade : 1

CHAMPOL. Irmã Alexandrina. Rio de Janeiro: Livraria Castilho, 1923. 252p. Classificação: O.F.V.

821.133.1-31 C453i 1923 Ac.146240
Quantidade : 1

CHAPSAL, F. Des sociétés a responsabilité limitée. Paris: Payot, 1925. 126p. Classificação: O.F.V. 347.723

C467d 1925 Ac.146883
Quantidade : 1

CHARMONT, Joseph. Les transformations du droit civil. Paris: Librairie Armand Colin, 1912. 294 p.

Classificação: O.F.V. 347 C482t 1912 Ac.147510
Quantidade : 1

CHATEAUBRIAND, Marcou-Beautés de. Théatre classique français ou choix des passages les plus

remarquables de Corneille, Racine, Voltaire et Molière. Rio de Janeiro: F. Alves, [19--]. xxviii, 440 p.

Classificação: O.F.V. 821.133.1-2 C492t 1.ed. Ac.147446

Quantidade : 1

CHAUVEAU, Louis. Traité des impostos et des réformes a introduire dans leur assiete et leur mode de

perception. Paris: G. Pedone-Lauriel, 1883. 415 p. Classificação: O.F.V. 336.22 C511t 1883 Ac.151789
Quantidade : 1

CHAVENEAU, J.. Les bilans aux points de vue commercial, industriel & fiscal. Paris: Rousseau, 1931.

274p. Classificação: O.F.V. 347.719 C512L 1931 Ac.150651
Quantidade : 1

CHENEVARD, Charles. Traité de la concurrence déloyale en matière industrielle et commerciale. 1914.

Geneve, Suiça: Kündig, 1914. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.776 C518t 1914 Ac.146652
Quantidade : 2

CHIAPPELLI, Alberto. Il rimedio dell'opposizione del terzo nella dottrina e nella giurisprudenza italiana.

Milano, Itália: F. Vallardi, [1907]. xii, 144 p. (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V.

347.921.3(450) C532r 1907 Ac.189975

Quantidade : 1

CHIESA, Celestino. Logismografia: teorica ed applicazioni. 4.ed. Milão, Itália: U. Hoepli, 1909. 196 p.

(Serie scientifica (Libreria antiquaria Hoepli). 16). Classificação: O.F.V. 657.1 C533L 1909 Ac.148903
Quantidade : 1

CHIOVENDA, Giuseppe. Instituições de direito processual civil. 1942. São Paulo: Saraiva, 1942. 3 v. ISBN

8586310344. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) C539i 1942 Ac.148640
Quantidade : 1

CHIOVENDA, Giuseppe. Instituições de direito processual civil. 1943. São Paulo: Saraiva, 1943. 3 v. ISBN

8586310344. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) C539i 1943 Ac.230529
Quantidade : 1

CHIOVENDA, Giuseppe. Principii di diritto processuale civile. 3.ed. riveduta e notevolmente aum. Napoli,

Itália: Editrice, 1923. 1328 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) C539p 1923 Ac.240227
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. Instituzioni di diritto civile italiano. 1912. Torino: Fratelli Bocca, 1912. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347(450) C541i 1912 Ac.147236
Quantidade : 2

CHIRONI, Giampietro. Nuovi Studi e questioni di diritto civile. 1922. Torino: Fratelli Bocca, 1922. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347(450) C541n 1922 Ac.146894
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. Trattato dei privilegi, delle ipoteche e del pegno. 1917. Milano, Itália: F. Bocca,

1917. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.466(450) C541t 1917 Ac.146799
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. Trattato dei privilegi, delle ipoteche e del pegno. 1918. Milano: F. Bocca, 1918. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.466(450) C541t 1918 Ac.302643
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. La colpa nel diritto civile odierno: colpa extra-contrattuale. 1906. Milano: Fratelli

Bocca, 1906. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.441.144.5(450) C541c 1906 Ac.302615
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. La colpa nel diritto civile odierno: colpa extra-contrattuale. 1903. Milano, Itália:

Fratelli Bocca, 1903. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.441.144.5(450) C541c 1903 Ac.148993
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. La colpa nel diritto civile odierno: colpa contrattuale. 2.ed. interamente rifatta.

Torino: Fratelli Bocca, 1925. viii, 583 p. Classificação: O.F.V. 347.441.144.5(450) C541c 1925 Ac.148999
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. Studi e questioni di diritto civile. 1915. Torino: Fratelli Bocca, 1915. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347(450) C541s 1915 Ac.296913
Quantidade : 1

CHIRONI, Giampietro. Studi e questioni di diritto civile. 1914. Torino: Fratelli Bocca, 1914. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347(450) C541s 1914 Ac.296912
Quantidade : 3
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CHRESTOMATHIE française ou choix de morceaux des meilleurs écrivains français. 17.ed. Paris:

Lausanne, [19--]. 3 v. Classificação: O.F.V. 821.133.1-94 C553 17.ed. Ac.151660
Quantidade : 1

CÍCERO. De las leyes. Buenos Aires: Tor, [19--]. 159 p. (Nueva biblioteca filosofica , 32). Classificação:

O.F.V. 19CÍCERO C568d 1.ed. Ac.148792
Quantidade : 1

CÍCERO. Os três livros de Cícero: sobre as obrigações civis. Nova ed. Rio de Janeiro: Garnier, 1910. 296 p.

Classificação: O.F.V. 347.4(37) C568t 1910 Ac.148757
Quantidade : 1

CÍCERO. Primeira oração de M. T. Cícero contra Lucio Sergio Catilina: biographia de M. T. Cicero,

introducção historica ás quatro Catilinarias, texto latino - traducção portugueza e notas. 4.ed. [Nictheroy:

Escolas Prof. Salesianas, 1930. 133 p. Classificação: O.F.V. 19CÍCERO C568p 1980 Ac.152583

Quantidade : 1

CICU, Antonio. La filiazione ; Gli alimenti: (a cura della redazione). Torino: Torinese, 1939. 345 p.

(Trattato di diritto civile italiano , 3, t. 2). Classificação: O.F.V. 347.63 C568f 1939 Ac.146657
Quantidade : 1

CIMBALI, Enrico. A nova phase do direito civil em suas relações economicas e socias. Porto Alegre:

Livraria Chardron, 1900. 483 p. Classificação: O.F.V. 347 C573n 1900 Ac.147543
Quantidade : 1

CIMBALI, Enrico. Della capacitá di contrattare. 2.ed. Torino: Unione Tipografico-Editrice, 1906. 408 p.

Classificação: O.F.V. 347.44(450) C573d 1906 Ac.152780
Quantidade : 1

CIMBALI, Giuseppe. Saggi di filosofia sociale e giuridica. Roma, Itália: Fratelli Bocca, XI, 279 p.

Classificação: O.F.V. 316:1 C573s 1903 Ac.151617
Quantidade : 1

CINTRA, Francisco de Assis. A vida íntima do Imperador e da Imperatriz. São Paulo: Unitas, 1934. 202 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-6 C575v 1934 Ac.254624
Quantidade : 1

CINTRA, Francisco de Assis. Na margem da historia. São Paulo: Nacional, 1930. 260 p. (Historias que não

vêm na historia). Classificação: O.F.V. 94(81) C575n 1930 Ac.152344
Quantidade : 1

CINTRA, Francisco de Assis. Os classicos e o antigo vernaculo. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1921. 320 p.

Classificação: O.F.V. 82(091) C575c 1921 Ac.251006
Quantidade : 1

CINTRA, Francisco de Assis. Tiradentes perante a história: revelações sobre a Inconfidência Mineira. São

Paulo: Livraria do Globo, 1922. 256 p. Classificação: O.F.V. 929TIRADENTES T596t 1922 Ac.147593
Quantidade : 1

CIOFFI, Alfredo. Organizzazione sindicale e rapporti collettivi di lavoro nella legislazione italiana. Milano,

Itália: U. Hoepli, 1927. 608 p. (Studi giuridici e politici). Classificação: O.F.V. 331.105.44(450) C576o

1927 Ac.152442

Quantidade : 1

CIRIGLIANO, Raphael. Prova civil e dilação probatória. 1930. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1930. v.

1 Classificação: O.F.V. 347.94 C578p 1930 Ac.149050
Quantidade : 1

CIRNE, Adolpho Tacio da costa. Acções summarias. Recife: Imprensa industrial, 1936. 214 p.

Classificação: O.F.V. 347.922 C837a 1936 Ac.146919
Quantidade : 1

CIVITA, Victor. Geografia ilustrada. São Paulo: Abril Cultural, c1972. 2 v. Classificação: O.F.V. 910 G343

1.ed. Ac.151150
Quantidade : 2

CIVITA, Victor. História do século 20. São Paulo: Abril Cultural, 1968. 6 v. Classificação: O.F.V.

94(100)"19" H673 1.ed. Ac.148030
Quantidade : 3

CLAUDIO, Afonso. Consultas e pareceres. Vitória: Artes Graphicas de Victoria, 1918. vii, 423 p.

Classificação: O.F.V. 342 C615c 1918 Ac.149008
Quantidade : 1

CLUBE DO COMÉRCIO DE PORTO ALEGRE. Estatuto do clube do comércio de Pôrto Alegre. Porto

Alegre: [s.n.], 1951. 33p. Classificação: O.F.V. 339.176(060.13) C649e 1951 Ac.147081
Quantidade : 1

CLUBE DO COMÉRCIO DE PORTO ALEGRE. Relatório: de 1. de junho de 1961 a 31 de dezembro de

1969. Porto Alegre: Cita, 1970. 542 p. Classificação: O.F.V. 339.3(816.5)(047) C649r 1970 Ac.146403
Quantidade : 1

CLUBE DOS ADVOGADOS DO RIO GRANDE DO SUL. Estatutos. Porto Alegre: Condor, [1934]. 22 p.

Classificação: O.F.V. 347.965.8(060.13) C649e 1934 Ac.189956
Quantidade : 1

COARACY, Vivaldo. O caso de São Paulo. São Paulo: Irmãos Ferraz, 1931. 163 p. Classificação: O.F.V.

32(815.6) C652c 1931 Ac.146473
Quantidade : 1

COCCIA, Idelbrando. Centro di ricerche storico araldiche Genealogiche. Firenze, IT: [s.n.], [19--]. ca 14 p.

Classificação: O.F.V. 929.5(450) C659c 1.ed. Ac.157390
Quantidade : 1

COCITO, Francesco. Le assicurazioni terrestri: danni e vita. Torino: Fratelli Bocca, 1904. 227p.

Classificação: O.F.V. 347.764 C661a 1904 Ac.151402
Quantidade : 1
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CODE civil Allemand et loi d'introduction promulgués le 18 aout 1896 pour entrer en vigueur le janvier

1900. Paris, França: Librairie A. Moresco, 1897. 792 p. Classificação: O.F.V. 347(430)(094.4) C669 1897

Ac.149952

Quantidade : 1

CÓDIGO de comercio de 1885: Seguido de Los artículos 1016 a 1175 del de 1820; y de la ley de hipotéca

naval. Madrid, Espanha: Saturnino Calleja, 1925. 211 p. Classificação: O.F.V. 347.7 C669 1925 Ac.149604
Quantidade : 1

CÓDIGO de organização judiciáira do Distrito Federal: (decreto-lei n. 8.527, de 31 de dezembro de 1945).

Rio de Janeiro: Jornal do Comércio, 1946. 173p. (Manual de Audiência). Classificação: O.F.V. 347.93 L669

1946 Ac.150335

Quantidade : 1

CÓDIGO de processo civil português: aprovado pelo decreto nº 29637, de 28 de maio de 1939. Coimbra,

Portugal: Coimbra, 1940. 580 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.4) C669 1940 Ac.146861
Quantidade : 1

CODIGO do processo civil e commercial do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Officinas

Graphicas d'A Federação, 1927. 207p. Classificação: O.F.V. 347.91/95(816.1)(094.4) R585c 1927

Ac.149753

Quantidade : 1

CODIGO do processo penal do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Livraria Central Oswaldo

Vieira, 1913. 345 p. Classificação: O.F.V. 343.1(094.4) C669 1913 Ac.146854
Quantidade : 2

CÓDIGO eleitoral: lei nº 1.164 de 24-7-50. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1950. 55

p. Classificação: O.F.V. 342.8(094.4) C669 1950 Ac.146118
Quantidade : 1

CODIGO judiciário do Estado de Santa Catarina: lei n. 1640, de 3 de novembro de 1928. Florianópolis:

Imprensa Official, 1928. 484p. Classificação: O.F.V. 342.56(816.4) C669 1928 Ac.151898
Quantidade : 1

CÓDIGO nacional de trânsito: decreto-lei nº 2.994, de 28 de janeiro de 1941. São Paulo: Empresa Editora

Brasileira, 1941. Classificação: O.F.V. 351.81(094.4) C669 1941 Ac.153122
Quantidade : 1

CÓDIGO Penal arreglado y adicionado con las correcciones y reformas publicadas y seguido de la

jurisprudencia de interés dictada por el tribunal supremo, anotado con 94 tablas de la duración y cuantía de

las penas, etc. por la redacción de la revista de los tribunales. 12.ed. Madrid: Góngora, 1927. 547p.

Classificação: O.F.V. 343.2(44) (094.4) C669 1927 Ac.150688

Quantidade : 1

CODOVILLA, Egidio. Del compromesso e del giudizio arbitrale. 2.ed. rifatta. Torino: Torinese, 1915. 683

p. Classificação: O.F.V. 347.918 C669c 1915 Ac.148429
Quantidade : 1

CODOVILLA, Egidio. Del diritto delle acque. 1905. Torino: Torinese, 1905. 2 v. Classificação: O.F.V.

347.247 C669d 1905 Ac.149061
Quantidade : 1

CODOVILLA, Egidio. Le denunzie di nuova opera e di danno temuto. Torino: Torinese, 1908. 269 p.

Classificação: O.F.V. 347.5(450) C671d 1908 Ac.148947
Quantidade : 1

CODY, Sherwin. L´art de vendre. Paris, França: Dunod et E. Pinat, 1919. 330 p. Classificação: O.F.V.

658.81/.89 C671a 1919 Ac.152432
Quantidade : 1

COELHO, António do Prado. Camilo. Lisboa, Portugal: Livraria Aillaud e Bertrand, 1919. 289 p.

Classificação: O.F.V. 929CASTELO BRANCO C349c 1919 Ac.147777
Quantidade : 1

COELHO, Francisco Adolpho. Questões da lingua portugueza. Porto: Livraria Internacional, 1874. 2v.

Classificação: O.F.V. 811.134.3'1 C672q 1874 Ac.186766
Quantidade : 1

COELHO, Henrique. Joaquim Nabuco: esboço biographico. São Paulo: M. Lobato, 1922. vii, 214 p.

Classificação: O.F.V. 929NABUCO N117j 1922 Ac.146402
Quantidade : 1

COELHO, José Francisco Trindade. Auto-biographia e cartas. Rio de janeiro: A Editora, 1910 213 p.

Classificação: O.F.V. 929COELHO C672a 1910 Ac.153155
Quantidade : 1

COELHO, José Maria Latino. Garret e Castilho: estudos biográficos. Lisboa: Santos & Vieira, 1917. 337 p.

Classificação: O.F.V. 929 C672g 1917 Ac.152961
Quantidade : 1

COELHO, Ludgero Antonio. Do casamento civil brazileiro: commentario ethico-juridico ao Decreto n.181

de 24 de janeiro de 1890. Rio de Janeiro: Typ. Pereira Braga, [1899]. xxvii, 396 p. Classificação: O.F.V.

347.62(094.46) C672d 1899 Ac.147607

Quantidade : 1

COELHO NETTO, José Teixeira. A questão do pronome se: em defêsa da sua subjetividade. Curitiba:

França e Requião, 1918. 95 p. Classificação: O.F.V. 81'36 C672q 1918 Ac.156018
Quantidade : 1

COELHO NETTO, Paulo. Relicário. Rio de Janeiro, RJ: Borsoi, 1956. 130 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-94 C672r 1956 Ac.255979
Quantidade : 1
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COGLIOLO, Pietro; ESPÍNOLA, Eduardo. Philosophia do direito privado. Bahia: Typ. e Encadernação-

Empreza, 1898. 300p. Classificação: O.F.V. 340.12 C676p 1898 Ac.150815
Quantidade : 1

COGLIOLO, Pietro. Filosofia del diritto privato. 2. ed. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1891. 266 p. (Manuali

Barbèra , 2). Classificação: O.F.V. 340.12 C676f 1891 Ac.149867
Quantidade : 2

COGLIOLO, Pietro. Scritti varii di diritto privato. 2.ed. rev. e ampl. Torino: Torinese, 1910. 408 p.

Classificação: O.F.V. 347(450) C676s 1910 Ac.148323
Quantidade : 1

COGNETTI DE MARTINS, Raffaele. Il compromesso. Torino: F. Bocca, 1907. 82 p. Classificação: O.F.V.

347.4(450) C676c 1907 Ac.150643
Quantidade : 1

COLIN, Ambroise; CAPITANT, Henri. Cours élémentaire de droit civil français. 1919. Paris: Librairie

Dalloz, 1919. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) C696c 1919 Ac.152634
Quantidade : 1

COLIN, Ambroise; CAPITANT, Henri. Cours élémentaire de droit civil français. 1916. Paris: Librairie

Dalloz, 1916. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) C696c 1916 Ac.296938
Quantidade : 1

COLIN, Ambroise; CAPITANT, Henri. Cours élémentaire de droit civil français. 1915. Paris: Librairie

Dalloz, 1915. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) C696c 1915 Ac.297431
Quantidade : 1

COLIN, Charles-Ambroise. La notion du revenu en matiére de legislation fiscale. Paris: Librairie Dalloz,

1924. 278 p. Classificação: O.F.V. 336.22 C696n 1924 Ac.147751
Quantidade : 1

COLLIER, Louis. L'assistance judiciaire: devant toutes les juridictions. Paris: L. Larose et L. Tenin, 1909.

407 p. (Procédure judiciaire et administrative). Classificação: O.F.V. 347.921.8 C699a 1909 Ac.148353
Quantidade : 1

COLLOR. A campanha presidencial do Rio Grande do Sul: 1922-1923. Porto Alegre: Livraria do Globo,

1923. 280p. Classificação: O.F.V. 329.23(816.5)"1922" C714c 1923 Ac.147779
Quantidade : 1

COLLOR, Lindolfo. A reação republicana. Porto Alegre: Globo, 1921. 22 p. Classificação: O.F.V.

342.534(042.5) C714r 1921 Ac.148690
Quantidade : 1

COMBAT, F.-J.. Les effets de commerce: escompte et recouvrement changes et monnaies. 3.ed. Nancy:

Berger Leurault, 1920. 210 p. (Bibliothèque des sciences économiques). Classificação: O.F.V. 347.73

C729ef 1920 Ac.150702

Quantidade : 1

COMISSÃO DE LENTES DA FACULDADE LIVRE DE DIREITO. Projecto do codigo do processo civil e

commercial. Porto Alegre: A Federação, 1910. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(816.5) C733p 1910

Ac.150423

Quantidade : 1

COMISSÃO DISCIPLINAR JUDICIÁRIA. Provimento geral da correição do fôro de Pôrto Alegre. Porto

Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1944. 48 p. Classificação: O.F.V. 347.961 R823p 1944

Ac.152413

Quantidade : 1

COMITÊ DE TRABALHADORES PRÓ EMANCIPAÇÃO ECONÔMICA DO BRASIL. Petróleo para o

povo brasileiro. Rio de Janeiro: Comitê de trabalhadores pró emancipação econômica do Brasil, 1952. 56 p.

Classificação: O.F.V. 665.62(81) P497 1952 Ac.148431

Quantidade : 1

COMMISSION INTERNACIONALLE DES JURISTES DÉMOCRATES. Derriere une façade trompeuse.

La Haye, Holanda, NL: Commission Internationale de Juristes, 1955. 33p. Classificação: O.F.V. 340.143

C733d 1955 Ac.149049

Quantidade : 1

COMMISSION INTERNATIONALE DE JURISTES. L'Espagne et la primauté du droit. Genebra, Suíça:

Commission Internationale de Juristes, 1962. 152 p. Classificação: O.F.V. 342(460) E77 1962 Ac.148759
Quantidade : 1

COMO se deve educar o espirito. 2.ed. Lisboa, Portugal: Guimarães, 1912. 158p. (Biblioteca de educação

racional 1). Classificação: O.F.V. 159.953 T725c 1912 Ac.240635
Quantidade : 1

COMPAGNIE FRANÇAISE DU PORT DE RIO GRANDE DO SUL. Obras do porto e barra do Rio

Grande do Sul. Porto Alegre: A Federação, 1919. 260 p. Classificação: O.F.V. 627.2(816.5)(091) C736o

1919 Ac.255927

Quantidade : 1

COMPANHIA AMERICANA DE SEGUROS; ALMEIDA, José Figueira de; SANTIAGO, Vicente

Marques; BRASIL; . RIO GRANDE DO SUL. Juizo Federal.. O caso do Araçatuba: ação ordinaria de

indenisação. Rio de Janeiro: A Balança, 1933. 73 p. Classificação: O.F.V. 347.764 C737c 1933 Ac.152529

Quantidade : 1

COMPANHIA CARRIS PORTO-ALEGRENSE. Relatório. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A

Federação, 1927. 49 p. Classificação: O.F.V. 061(047) C737r 1927 Ac.147130
Quantidade : 1

COMPANHIA COMERCIAL DE IMÓVEIS. Companhia Comercial de Imóveis: estatutos. Pôrto Alegre:

[s.n.], [19--]. 8 p. Classificação: O.F.V. 347.7 C737c 1.ed. Ac.152819
Quantidade : 1
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COMPANHIA DE COMMERCIO E DEPOSITOS. Estatutos da companhia de commercio e depósitos, s/a,

armazens geraes. [S.l.]: [s.n.], 1938. 8 p. Classificação: O.F.V. 351.824 C737e 1938 Ac.153148
Quantidade : 1

COMPANHIA DE SEGUROS DE VIDA PREVIDÊNCIA DO SUL; KLEIN, Tereza Lavoura; VIANNA,

Carlos Roca. Razões de recursos de revista, minuta de agravo, contestação. Porto Alegre: Tip. do Centro,

1952. 24 p. Classificação: O.F.V. 347.955 C737r 1952 Ac.152121

Quantidade : 1

COMPANHIA HIDRO ELÉTRICA DO SÃO FRANCISCO. Prospecto e projeto de estatutos. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1947. 19 p. Classificação: O.F.V. 347.471 C737p 1947 Ac.156016
Quantidade : 1

COMPANHIA MISTA DE ENERGIA ELÉTRICA SÃO PEDRO. Comp. Mista de Energia Elétrica São

Pedro. Curitiba: NERIC, 1954. 48 p. Classificação: O.F.V. 621.3(816.2) C737c 1954 Ac.152636
Quantidade : 1

COMPANHIA UNIÃO DE SEGUROS MARÍTIMOS E TERRESTRES. Estatutos. Porto Alegre: Globo,

[1941]. 14 p. Classificação: O.F.V. 368.21/.23(060.13) C737e 1941 Ac.149060
Quantidade : 1

COMPAYRÉ, Gabriel. Histoire critique des Doctrines de L´éducation en France: Depuis le seizième siècle.

2. ed. Paris: Hachette Magazines, 1880. 2 t. Classificação: O.F.V. 37(44)(091) C737h 1880 Ac.151126
Quantidade : 2

COMTE, Augusto. Appréciation du communisme. Rio de Janeiro: Temple de L'Humanité, 1948. 105 p.

(Religion de L'Humanité 545). Classificação: O.F.V. 19COMTE C741a 1948 Ac.248195
Quantidade : 1

COMTE, Augusto; MARTINEAU, Harriet. La philosophie positive D'Auguste Comte. 2.ed. Paris: Louis

Bahl, [1894-1895]. 2 v. Classificação: O.F.V. 19COMTE C741p 2.ed. Ac.152802
Quantidade : 2

CONDE, Francisco de Oliveira. Dos embargos de terceiro. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1925. 290 p.

Classificação: O.F.V. 347.952.5 C745d 1925 Ac.149221
Quantidade : 1

CONDE, Francisco de Oliveira. Divisão e demarcação de terras e tapumes urbanos e ruraes: em acordo com

a doutrina, a jurisprudência e a legislação moderna. 1927. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1927. v.1

(Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 63-64). Classificação: O.F.V. 347.235 C745d 1927 Ac.150706

Quantidade : 1

CONFEDERAÇÃO Nacional do Comércio. Rio de Janeiro: [s. n.], 1948. 24 p. Classificação: O.F.V.

061.238(042.5) C748 1948 Ac.148449
Quantidade : 1

CONFERÊNCIA DE TÉCNICOS EM CONTABILIDADE PÚBLICA E ASSUNTOS FAZENDÁRIOS, 1.,

1939 out. 5-30, Rio de Janeiro. Anais [.....]. Rio de Janeiro: Conselho Técnico de Economia e Finanças do

Ministério da Fazenda, 1940. 474 p. Classificação: O.F.V. 35.075.52(063) C748a 1939 Ac.153140

Quantidade : 1

CONFERÊNCIA INTERNACIONAL DE ADVOGADOS, 2., 1943 ago. 7-12, Rio de Janeiro. Anais [.....].

Rio de Janeiro: Federação Internacional de Advogados, 1943. v.2 Classificação: O.F.V. 341(063) C748a

1943 Ac.147736

Quantidade : 1

CONFERÊNCIA NACIONAL DAS CLASSES PRODUTORAS, 2., 1949 jul. 24-31, Araxá. Anais [.....].

Araxá, MG: [s.n.], 1949. 272 p. Classificação: O.F.V. 338.432(042) C748a 1949 Ac.151162
Quantidade : 1

CONFERÊNCIAS DE PEDAGOGIA SOCIAL, 1., 1946 out. 01 dez. 30, Porto Alegre. Anais [.....]. Porto

Alegre: Imprensa Oficial, 1947. 137 p. Classificação: O.F.V. 37.013.78(81)(042) C748a 1946 Ac.147128
Quantidade : 1

CONGRES DE L'ASSOCIATION INTERNATIONALE DES JURISTES DEMOCRATES, 6., 1956 mai

22-25, Bruxelles. [Annales du] VI Congres de L'Association Internationale des Juristes Democrates.

Bruxelles, Bélgica: L'Association Internationale des Juristes Democrates, 1956. 73 p. Classificação: O.F.V.

343.1(493.21)(063) C749a 1956 Ac.149056

Quantidade : 1

CONGRES INTERNATIONAL DE JURISTES, 1., 1955 juin 13-20, Athenes. [Annales du] I Congres

International de Juristes. Atenas, Grécia: Comission Internationale de Juriste, 1956. 165 p. Classificação:

O.F.V. 340.143(063) C749a 1955 Ac.153437

Quantidade : 1

CONGRESSO BRASILEIRO, 6., 1949 jan., Recife; MAFFEI, Francisco J.; LOURENÇO, Oscar

Bergström. Anais [.....]. Rio de Janeiro: Associação Química do Brasil, 1949. 8 v. Classificação: O.F.V.

54(81)(063) C749a 1949 Ac.149332

Quantidade : 1

CONGRESSO das municipalidades. Porto Alegre: J. O. Rentzsch & Cia, 1929. 20p. Classificação: O.F.V.

347.193 C749 1929 Ac.146560
Quantidade : 1

CONGRESSO DAS MUNICIPALIDADES. Aspecto do ensino technico-profissional: o cidadão-economia:

ensaio subjectivo e objectivo do assumpto. Porto Alegre: A Federação, 1929. 13 p. Classificação: O.F.V.

373.62 C749a 1929 Ac.146651

Quantidade : 2

CONGRESSO ESTADUAL DE QUÍMICA TECNÓLOGICA, 2., 1955 jul. 17-25, Pelotas. Anais [.....].

Pelotas, RS: Associação Brasileira de Química, 1955. 4 v. Classificação: O.F.V. 66(063) C749a 1955

Ac.146752

Quantidade : 2
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CONGRESSO ESTADUAL DE QUÍMICA TECNÓLOGICA,. Anais [.....]. Porto Alegre: Associação

Brasileira de Química, [19--]. 62 p. Classificação: O.F.V. 675.014(063) C749a 1.ed. Ac.154721
Quantidade : 1

CONGRESSO JURÍDICO NACIONAL COMEMORATIVO DO CINQÜENTENÁRIO DA

FACULDADE DE DIREITO DE PORTO ALEGRE, 1., 1950 ago.11, Porto Alegre. Anais [.....]. Porto

Alegre: Faculdade de Direito de Porto Alegre, 1951. 3 v. Classificação: O.F.V. 34(816.5)(063) C749a 1950

Ac.149071

Quantidade : 2

CONGRESSO NACIONAL DE DIREITO JUDICIÁRIO, 1., 1936 jun.- jul., Rio de Janeiro. Anais [.....].

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1942. 5 v. em 3 Classificação: O.F.V. 343.1(063) C749a 1936

Ac.148930

Quantidade : 3

CONGRESSO NACIONAL DE DIREITO JUDICIÁRIO, 1942 Rio de Janeiro. Anais [.....]. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1942. 78 p. Classificação: O.F.V. 342.56 C749a 1942 Ac.149707
Quantidade : 1

CONGRESSO NACIONAL DE PROCURADORES DO ESTADO, 2., 1970 out. 19-22, Niterói. Anais

[.....]. Niterói, RJ: Casa do Advogado, 1970. 270 p. Classificação: O.F.V. 347.413(063) C749a 1970

Ac.151395

Quantidade : 1

CONIGLIO, A.. Il sequestro giudiziario e conservativo. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1926. 507p.

Classificação: O.F.V. 340.11 C749s 1926 Ac.148950
Quantidade : 1

CONSELHO NACIONAL DO PETRÓLEO. Análise dos Preços de venda, no mercado interno, do petróleo

e seus derivados. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1950. 49 p. Classificação: O.F.V.

336.226.112.3:622.323 C755a 1950 Ac.152198

Quantidade : 1

CONSOLIDAÇÃO das leis, decretos e actos officiaes relativos ao meio soldo do exercito e da armada aos

montepios civil e militar e de outras instituições destinadas a amparar famílias dos servidores da república

brazileira. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1912. 388p. Classificação: O.F.V. 356(094.57) C755 1912

Ac.149018

Quantidade : 1

CONSOLO, Giovani Cesareo. Trattato sul risarcimento del dano di delitti e quasi delitti. 2.ed. rev. ampl.

Torino: Torinese, 1914. 862 p. Classificação: O.F.V. 343 C755t 1914 Ac.146385
Quantidade : 1

CONSOLO, Giovani Cesareo. Trattato della perenzione d'istanza: nei giudizii di cognizione. Torino:

Torinese, 1907. 210 p. Classificação: O.F.V. 342.511.3 C755t 1907 Ac.152992
Quantidade : 1

CONSOLO, Giovanni Cesareo. Trattato teorico-pratico del possesso e delle azioni possessorie. 3.ed. rev. e

ampl. Torino: Torinese, 1915. 972 p. Classificação: O.F.V. 347.23(450) C755t 1915 Ac.148246
Quantidade : 1

CONSOLO, Giovanni Cesareo. Trattato della espropriazione: contro il debitore. 1912. Torino: Torinese,

1912. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.234(450) C421t 1912 Ac.148975
Quantidade : 1

CONSOLO, Giovanni Cesareo. Trattato della espropriazione: contro il debitore. 1911. Torino: Torinese,

1911. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.234(450) C421t 1911 Ac.148149
Quantidade : 2

CONSOLO, Giovanni Cesareo. Trattato della espropriazione: contro il debitore. 1913. Torino: Torinese,

1913. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.234(450) C421t 1913 Ac.302823
Quantidade : 1

CONSÓRCIO FINANCEIRO RIOGRANDENSE S.A. Consórcio Financeiro Riograndense S.A.. Porto

Alegre: F.R.S.A., 1957. 32 p. Classificação: O.F.V. 334.757(816.5) C755c 1957 Ac.153431
Quantidade : 1

CONSTANT, Benjamin. Cours de Politique constitutionnelle ou collection des ouvrages publiés sur le

gouvernement représentatif. 2 ed. Paris, França: Guillaumin, 2 t. Classificação: O.F.V. 32(44) C757c 1872

Ac.149780

Quantidade : 2

CONSULTORIA jurídica do estado do Rio Grande do Sul: Regulamento interno de 1º de julho de 1939.

Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1939. 8 p. Classificação: O.F.V. 340.134(816.5)(094.4) C758 1939

Ac.149631

Quantidade : 2

CONTINENTINO, João Pereira da Silva. Estudos, doutrinas e julgados. Oliveira: Gazeta de Minas, 1906.

254 p. Classificação: O.F.V. 342 C762e 1906 Ac.151238
Quantidade : 1

CONTINENTINO, Mucio. Da clausula penal no direito brasileiro. São Paulo: Saraiva, 1926. 323p.

Classificação: O.F.V. 343.1 C762d 1926 Ac.152377
Quantidade : 1

CONTRACTO que entre si fazem a Int. Mun. de PoA e a C. E.E.E. Rio-Grandense, em virtude do

estipulado na cl. 20 do contrato de 5/5/1928 assignado entre a Int. Mun. de PoA e a Cia. Br.de Força

Electrica.. Porto Alegre: A Federação, 1928. 15p. Classificação: O.F.V. 351.712.2 C764 1928 Ac.153114

Quantidade : 1

CONVENÇÃO entre os condôminos do Edifício Duque de Caxias. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. 13 p.

Classificação: O.F.V. 347.238.3 C766 1.ed. Ac.149636
Quantidade : 1
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COOLEY, Thomás. Principios geraes de direito constitucional dos Estados Unidos da America do Norte.

Porto Alegre: Carlos Echenique, 1909. 419 p. Classificação: O.F.V. 342(73) C774p 1909 Ac.149381
Quantidade : 2

COOPERATIVA CENTRAL DOS BENEFICIADORES DE CAROÁ DO NORDESTE LIMITADA. O

caroá na economia nordestina. Recife: [s.n], 1948. 35p. Classificação: O.F.V. 33:582.564(812/813) C778c

1948 Ac.148711

Quantidade : 1

CORDEIRO, Carlos Antonio; SOARES, Oscar de Macedo. Consultor criminal acerca de todas as acções

seguidas no foro criminal. 5.ed. Rio de Janeiro: H. Garnier, [1910]. x, 561 p. Classificação: O.F.V. 343.13

C794c 1910 Ac.148325

Quantidade : 1

CORDEIRO, Carlos Antonio; SOARES, Oscar de Macedo. Consultor criminal acerca de todas as acções

seguidas no fôro criminal. Nova ed. Rio de Janeiro: H. Garnier, [1898]. viii, 627 p. Classificação: O.F.V.

343.13 C794c 1898 Ac.148326

Quantidade : 1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Formulario de todas as acções criminaes conhecidas no foro brazileiro:

contendo, além do formulario do summario da culpa adoptado pelo governo, o formulario das fianças, .... 6.

ed. Rio de Janeiro: H. Laemmert, 1884. 507 p. Classificação: O.F.V. 343.13 C794f 1884 Ac.152193

Quantidade : 1

CORMENIN, M. de. Colóquios Aldeões. Rio de Janeiro: Vecchi, 1939. 290 p. (Estudos do vernáculo livros

de sempre v.1 , 2). Classificação: O.F.V. 37.014(1-22) C811c 1939 Ac.148036
Quantidade : 1

CORMENIN, M. de. Droit administratif. 5. ed. Paris, França: Pagnerre, 1840. 2 v. Classificação: O.F.V.

342.9 C811d 1840 Ac.150664
Quantidade : 2

CORNIL, Georges. Du louage de services ou contrat de travail. Paris: Thorin & Fils, 1895. 408p. (Coleção

Bibliothèque Juridique Contemporaine n.9). Classificação: O.F.V. 349.2 C818d 1895 Ac.150184
Quantidade : 1

CORRÊA, Alfredo Pinto de Araujo. O contrabando e seu processo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1907. 194p. Classificação: O.F.V. 343.359.3 C824c 1907 Ac.147754
Quantidade : 1

CORRÊA, Altino. O direito do empregado: ou a lei da despedida sem justa causa. São Paulo: Edições e

Publicações Brasil, [1938]. 131 p. Classificação: O.F.V. 349.2 C824d 1938 Ac.146382
Quantidade : 1

CORRÊA, Antonio da Silva. Impostos municipaes. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1932. 242 p.

Classificação: O.F.V. 34:336.2 C824i 1932 Ac.151828
Quantidade : 2

CORRÊA, Erasto; MELLO, Clímaco de; SILVA, W. do Couto; SILVA, Paulo do Couto; ORNELLAS,

Lucy de Figueiredo Pinto; ORNELLAS, Manoelito de; LUZ, Clary Pinto; LUZ, Claudio Jorge Fournier;

TERRA, Marcial Gonçalves; TERRA, Otacilia. RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de Justiça. Apelação

cível nº 8395. Porto Alegre: [s.n.], 1952. 286 p. Classificação: O.F.V. 347.68(816.5) A641 1952 Ac.147744

Quantidade : 1

CORRÊA, S. Faria. Serro Alegre: Revolução riograndense de 1932. [S.l.]: 94 p. Classificação: O.F.V.

94(816.5).082 C824s 1933 Ac.146457
Quantidade : 1

CORRÊA, Viriato. A balaiada: romance do tempo da regencia. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, [19--]. 228 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 C824b 1.ed. Ac.256005
Quantidade : 1

CORRÊA, Viriato. O Brasil dos meus avós: chronicas da historia brasileira. São Paulo: Cia. Ed. Nacional,

1927. 268 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 C824b 1927 Ac.234541
Quantidade : 1

CORREIA, Luiz M.. O estado e a obrigação de indenizar. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1920. 64 p.

Classificação: O.F.V. 340.13 C824e 1920 Ac.154958
Quantidade : 1

CORREIA, Luiz M.. O habeas-corpus e os interdictos. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 115 p.

Classificação: O.F.V. 342.721 C824h 1921 Ac.256011
Quantidade : 1

CORSINI, Vincenzo. La giurisdizione. Milano, Itália: A. Giuffrè, 1936. 190 p. Classificação: O.F.V. 34.038

C793g 1936 Ac.148949
Quantidade : 1

CÔRTE DE APELAÇÃO. Embargos infringentes do julgado. Porto Alegre: Globo, 1937. 34 p.

Classificação: O.F.V. 347.952.1 R585e 1937 Ac.146486
Quantidade : 1

CORTE DE APPELLAÇÃO DO ESTADO; PIRES, Vieira; BOHRER, Jorge Edmundo; KONRAD,

Eduardo Christiano; ESTRELLA, Hernani. Embargos civeis n.212 de Porto Alegre. Porto Alegre:

Thurmann, 1936. 30 p. Classificação: O.F.V. 347.956 R585e 1936 Ac.148918

Quantidade : 1

CORTESANI, Giuseppe. La responsabilità nel diritto aereo. Torino: Fratelli Bocca, 1929. 86 p. (Nuova

Collezione di Opere Giuridiche n.250). Classificação: O.F.V. 347.82 C828r 1929 Ac.151715
Quantidade : 1

CORTESÃO, Antonio Augusto; CASTANHEIRA, José correia Marquez. Selecta literária para o ensino

elementar da história da língua portuguesa. 2.ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1909. 646p.

Classificação: O.F.V. 811.134.3-112 C828s 1909 Ac.150922

Quantidade : 1
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CORTESÃO, Antonio Augusto. Subsídios para um diccionário completo (històrico-etymológico) da Língua

portuguêsa: comprehendendo a etymologia, as principaes noções e leis phonéticas, .... Coimbra, Portugal:

França Amador, 1900. v. 1 Classificação: O.F.V. 811.134.3(038) C828s 1.ed. Ac.149106

Quantidade : 1

CORWIN, Edward Samuel. La constitucion norteamericana y su actul significado. Buenos Aires: Guillermo

Kraft, 1942. 260 p. Classificação: O.F.V. 342.4(73) C832c 1942 Ac.152588
Quantidade : 1

COSSA, Luigi. Primi elementi di scienza delle finanze. Milão, Itália: U. Hoepli, 1923. 13 p. Classificação:

O.F.V. 336(450) C836s 1.ed. Ac.148676
Quantidade : 2

COSTA, Adroaldo Mesquita da. As convenções de genebra relativas as leis uniformes sobre letra de

câmbio, nota promissória e cheque, sua vigência no Brasil. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional,

1968. 38p. Classificação: O.F.V. 347.74 C837c 1968 Ac.147586

Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da; CUNHA, Mathilde Py da; SOARES, David da Silva. Memorial da

Companhia Sul America Capitalização. Rio de Janeiro: Rodrigues, 1938. 86 p. Classificação: O.F.V.

347.922.6 C837m 1938 Ac.150918

Quantidade : 2

COSTA, Adroaldo Mesquita da. Discurso. Porto Alegre: Tipografia Santo Antônio - Pão dos Pobres, 1964.

10 p. Classificação: O.F.V. 32COSTA C837d 1964 Ac.149701
Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da. Discursos parlamentares. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 253 p.

Classificação: O.F.V. 328(042.5) C837d 1948 Ac.150382
Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da. No ministério da justiça. Brasília: Imprensa Nacional, 1969. 228 p.

Classificação: O.F.V. 32(81)(042.5) C837n 1969 Ac.154299
Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da. Saudação a S. Ema.Revma. Cardeal Francisco Spellman e S. Ema. Revma.

Cardeal=Legado Adeodato João Piazza. Porto Alegre: Pão dos Pobres, 1963. 12 f. Classificação: O.F.V.

262.136.6(042.5) C837s 1963 Ac.150923

Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da; WIEDEMANN, Ney da Silva. A cambial. Porto Alegre: Livraria

Americana, 1923. 105 p. Classificação: O.F.V 347.752 C837c 1923 Ac.147259
Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da. Contra o monopólio do arroz: dezembro de 1947. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1947. 15 p. Classificação: O.F.V. 347.733:633.18 C837c 1947 Ac.148875
Quantidade : 1

COSTA, Adroaldo Mesquita da. Dispensa de outorga marital para o exercício do comércio pela mulher da

casa: parecer. Brasília: Imprensa Nacional, 1965. 22 p. Classificação: O.F.V. 347.7 C837d 1965 Ac.149580
Quantidade : 1

COSTA, Affonso. O gênio de Camões: Os lusiadas, ensaio crítico. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais,

1921. 235p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1.09 C837g 1921 Ac.149035
Quantidade : 1

COSTA, Aída. Primeiro livro de latim: primeira série, curso ginasial. 6.ed. São Paulo: Brasil, 1954. 134 p.

(Coleção didática do Brasil , 59). Classificação: O.F.V. 81'36 C837p 1954 Ac.152569
Quantidade : 1

COSTA, Alberto. O livro do Doutor Assis. Lisboa: Clássica, 1917. 344 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-

36 C837L 1917 Ac.151497
Quantidade : 1

COSTA, Alfredo de Araujo Lopes da. Da intervenção de terceiros no processo. São Paulo: C. Teixeira,

1930. 304 p. Classificação: O.F.V. 347.921.3 C837d 1930 Ac.153202
Quantidade : 1

COSTA, Alfredo de Araujo Lopes da. Da responsabilidade do herdeiro e dos direitos do credor da herança.

São Paulo: Saraiva, 1928. 241 p. Classificação: O.F.V. 347.66 C837d 1928 Ac.152885
Quantidade : 1

COSTA, Alfredo de Araujo Lopes da. Direito processual civil brasileiro: código de 1939. 1948. Rio de

Janeiro: J. Konfino, 1948. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 C837d 1948 Ac.286994
Quantidade : 1

COSTA, Alfredo de Araujo Lopes da. Direito processual civil brasileiro: código de 1939. 1947. Rio de

Janeiro: J. Konfino, 1947. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 C837d 1947 Ac.149620
Quantidade : 2

COSTA, Alfredo de Araujo Lopes da. Medidas preventivas: medidas preparatórias, medidas de

conservação. 2.ed. Belo Horizonte: B. Álvares, 1958. 236 p. Classificação: O.F.V. 347.919 C837m 1958

Ac.152057

Quantidade : 1

COSTA, Candido. O sello federal e outras leis da União. Rio de Janeiro: Leuzinger, 1912. 267p.

Classificação: O.F.V. 342.228 C837s 1912 Ac.152217
Quantidade : 1

COSTA, Edgard. Dos crimes eleitorais. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 127 p. Classificação: O.F.V.

343.415 C837d 1923 Ac.146399
Quantidade : 1

COSTA, Edgard. Promptuario da legislação eleitoral: com um formulario completo para o alistamento e o

processo eleitoraes. 1922. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1922. 2 v. em 1 (Formulários Jacintho , 44, 45).
Quantidade : 1
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Classificação: O.F.V. 342.8 C837p 1922 Ac.151888

COSTA, Emilio. La locazione di cose nel diritto romano. Turim, Itália: Fratelli Bocca, 1915. 107 p.

Classificação: O.F.V. 347.453(37) C837L 1915 Ac.148891
Quantidade : 1

COSTA, Emilio. Storia del diritto romano privato. Firenze, IT: G. Barbèra, 1903. 247p. (Coleção Manuali

Barbèra di Scienze Giuridiche, sociali e politiche). Classificação: O.F.V. 341.9(37) C837s 1903 Ac.147590
Quantidade : 1

COSTA, Emilio. Storia del diritto romano privato. Firenze, IT: G. Barbèra, 1921. 273 p. (Coleção Manuali

Barbèra di Scienze Giuridiche, sociali e politiche). Classificação: O.F.V. 341.9(37) C837s 1921 Ac.152473
Quantidade : 1

COSTA, Emilio. Storia del diritto romano pubblico. 2.ed. Firenze, IT: G. Barbèra, 1920. 374 p.

Classificação: O.F.V. 342(450) C837s 1920 Ac.146683
Quantidade : 1

COSTA FILHO, J.. Contabilizar e escriturar. Porto Alegre: Sulina, 1949. 276 p. Classificação: O.F.V. 657.1

C837c 1949 Ac.148461
Quantidade : 1

COSTA, Freitas. Lições intuitivas de grammatica portugueza: methodo analytico. Lisboa: Mignon, 1918.

196 p. Classificação: O.F.V. 81'36 C837L 1918 Ac.146911
Quantidade : 1

COSTA, J. F. Dias da. Parecer: direito successorio. Pelotas, RS: Universal, [19--]. 32 p. Classificação:

O.F.V. 347.65 C837p 1.ed. Ac.149316
Quantidade : 1

COSTA, José da Silva. Direito commercial maritimo. 1912. Paris, França: Société Générale D'Impression,

1912. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.79 C837d 1912 Ac.146780
Quantidade : 2

COSTA JR., José de Almeida Martins; ALMEIDA, Francisco de Paula Lacerda de. Questão da Varzea de

Gravatahy: memorial apresentado ao governo do estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Boa Imprensa,

[1935]. 11 p. Classificação: O.F.V. 347.234 C756q 1935 Ac.153746

Quantidade : 1

COSTA, Júlio Dias da. Palestras camilianas. Lisboa, Portugal: Empresa Literária Fluminense, 1925. 251 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 C837p 1925 Ac.150350
Quantidade : 1

COSTA JÚNIOR, Martins Costa; LANDELL, Roberto; ALMEIDA, Lacerda de; COSTA JÚNIOR, Martins

Costa. Desapropriação parcial da Varzea de Gravatahy: 892.192, 17m². Rio de Janeiro: [s.n.], [1939]. 35 p.

Classificação: O.F.V. 347.234 C837d 1939 Ac.149093

Quantidade : 1

COSTA NETTO, Bendicto. A unificação do direito privado: ensaio de uma tese. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1943. 103 p. Classificação: O.F.V. 347.7 C837u 1943 Ac.182794
Quantidade : 1

COSTA, Pedro de Souza; ESSARTS, Edmundo Berchon des; SILVEIRA, Sergio A.. A demarcatoria

simples de aviventação de rumos, ou, Acidentes potamicos e o direito aplicavel. Pelotas, RS: Barcellos,

Bertaso & Cia, 1936. 26 p. Classificação: O.F.V. 347.235 C837d 1936 Ac.151663

Quantidade : 1

COSTA, Renato. A origem e necessidade dos armazens gerais. Porto Alegre: Consórcio Brasileiro de

Investimentos, [19--]. 15 p. Classificação: O.F.V. 339.173 C837o 1.ed. Ac.149284
Quantidade : 1

COSTA, Renato. Regimento de custas judiciais do Estado. 3.ed. Porto Alegre: Globo, 1934. 289 p.

Classificação: O.F.V. 347.921.6(816.5) C837r 1934 Ac.149194
Quantidade : 1

COSTIGAN JR., Geo P.. Hanbook on American mining law. St. Paul: West Publishing Company, 1908.

XVI, 675 p. (The Kornbook Series n. 82). Classificação: O.F.V. 622:340 C842h 1908 Ac.147708
Quantidade : 1

COUDER, Joseph Ruben de. Dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1878. Paris, França:

Garnier Frères, 1878. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854d 1878 Ac.149991
Quantidade : 2

COUDER, Joseph Ruben de. Dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1879. Paris, França:

Garnier Frères, 1879. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854d 1879 Ac.302625
Quantidade : 1

COUDER, Joseph Ruben de. Dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1880. Paris, França:

Garnier Frères, 1880. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854d 1880 Ac.302626
Quantidade : 1

COUDER, Joseph Ruben de. Dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1881. Paris, França:

Garnier Frères, 1881. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854d 1881 Ac.302627
Quantidade : 1

COUDER, Joseph Ruben de. Supplément au dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1898.

Paris, França: Garnier Frères, [1898]. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854s 1898 Ac.302628
Quantidade : 1

COUDER, Joseph Ruben de. Supplément au dictionnaire de droit commercial, industriel et maritime. 1897.

Paris, França: Garnier Frères, [1897]. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44)(038) C854s 1897 Ac.151486
Quantidade : 1
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COUDER, M. Ruben de. Pandectes chronologiques: ou collection nouvelle résumant la jurisprudence de

1789 a 1886. Paris: Chevalier-Marescq, 1893. 3 v. Classificação: O.F.V. 340.136 C854p 1893 Ac.154350
Quantidade : 1

COULON, Henri. Le divorce et la séparation de corps. 1890. Paris, França: Marchal et Billard, 1890. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.627.2(44) C855d 1890 Ac.149850
Quantidade : 2

COULON, Henri. Le divorce et la séparation de corps. 1893-1897. Paris, França: Marchal et Billard, 1893-

1897. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.627.2(44) C855d 1893-1897 Ac.302652
Quantidade : 1

COULON, Henri. Le divorce et la séparation de corps. 1892. Paris, França: Marchal et Billard, 1892. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.627.2(44) C855d 1892 Ac.302651
Quantidade : 1

COUTO, João Gonçalves do. Da letra de cambio e nota promissoria. 1923. Rio de Janeiro: J. Ribeiro dos

Santos, 1923. 2 v. (Formulario Jacintho Ribeiro dos Santos , 30, 31). Classificação: O.F.V. 347.746 C871d

1923 Ac.186395

Quantidade : 2

COUTO, João Gonçalves do. Do juizo arbitral. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 186 p. (Formulários

Jacintho , 62). Classificação: O.F.V. 347.918 C871d 1923 Ac.146026
Quantidade : 1

COUTO, João Gonçalves do. Dos protestos judiciaes em geral e das interpellações. Rio de Janeiro: 1923.

126 p. Classificação: O.F.V. 347.919 C871d 1923 Ac.252119
Quantidade : 1

COUTO, João Gonçalves do. Patentes de invenção. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 301 p. (Coleção

Formulários Jacintho Ribeiro dos Santos n. XXXXII). Classificação: O.F.V. 347.77.01 C871p 1923

Ac.148772

Quantidade : 2

COUTO, João Gonçalves do. Divisão, demarcação e tapumes: codigo civil e leis referentes. Rio de Janeiro:

J. R. dos Santos, 1919. 234 p. (Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 11). Classificação: O.F.V. 347.235

C871d 1919 Ac.252127

Quantidade : 1

COUTO, João Gonçalves do. Do registro publico: estado civil. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 144

p. (Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 18). Classificação: O.F.V. 347.18 C871d 1921 Ac.152610
Quantidade : 1

COUTO, Rodolpho Pinto. Appellação civel n. 4.831 (embargos): memorial do embargante. Rio de Janeiro:

Typ. do Jornal do Commercio, 1924. 46 p. Classificação: O.F.V. 347.956 C871a 1924 Ac.146215
Quantidade : 1

COUTURE, Eduardo Juan. Os mandamentos do advogado. São Paulo: Saraiva, 1951. 61 p. Classificação:

O.F.V. 347.965.3 C872m 1951 Ac.152791
Quantidade : 1

COVELLO, A. A. de. O juiz e a vida do direito. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, [19--]. 16 p.

Classificação: O.F.V. 34(042.5) C873j 1.ed. Ac.152763
Quantidade : 1

COVELLO, A. A. de. O Rio de Janeiro do tempo de Luiz Edmundo. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais,

1942. 130 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94.09 C873r 1942 Ac.254264
Quantidade : 1

COVELLO, A. A. de. A lei de segurança: trabalhos parlamentares. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1935.

239 p. Classificação: O.F.V. 343.3 C873L 1935 Ac.146580
Quantidade : 1

COZIC, Henri. La bourse: mise a la porteé de tous. Paris: Librarie Illustreé, [1885]. 600 p. Classificação:

O.F.V. 339.172(44) C882b 1885 Ac.149023
Quantidade : 1

CRÉMIEU, Louis. Des preuves de la filiation naturelle: non reconnue : étude critique et de législation

comparée. Paris: Larose, 1907. xvi, 556 p. Classificação: O.F.V. 347.63 C915d 1907 Ac.148611
Quantidade : 1

CRÉPIEUX-JAMIN, J.. Les bases fondamentales de la graphologie et de l'expertise en ecritures. 3.ed.aum.

Paris: Librairie Félix Alcan, 1934. 53 p. Classificação: O.F.V. 159.925.6 C917b 1934 Ac.146596
Quantidade : 1

CRÉPIEUX-JAMIN, J.. Libres propos sur l'expertise en écritures et les leçons de l'affaire dreufus. 3.ed.

Paris: Félix Alcan; 1935. 117 p. Classificação: O.F.V. 343.982.4 C917L 1935 Ac.152059
Quantidade : 1

CREVOISIER, Fortuné. La reconnaissance judiciaire de la paternité: et la question de non-rétroactivité.

2.ed. Paris, França: [s.n., 19--]. ca. 429 p. Classificação: O.F.V. 347.63 C926r 2.ed. Ac.148613
Quantidade : 1

CROCE, Benedetto. Aspectos moraes da vida política. Rio de Janeiro: Athena, 1935. 99 p. (Coleção

moderna de cultura). Classificação: O.F.V. 19CROCE C937a 1.ed. Ac.147099
Quantidade : 1

CROCE, Benedetto. Orientações: pequenos ensaios de philosophia politica. Rio de Janeiro: Athena, [19--].

117 p. (Coleção moderna de cultura , 2). Classificação: O.F.V. 19CROCE C937o 1.ed. Ac.146953
Quantidade : 1

CRUZ, Alcides. Teoria e prática da demarcação e da divisão de terras. Rio de Janeiro: Livraria F. Alves,

1917. 249 p. Classificação: O.F.V. 347.235 C957t 1917 Ac.150038
Quantidade : 2
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CRUZ, Alcides. A incursão de Frutuoso Rivera ás Missões brasileiras, ou, A campanha de 1828; O antigo

Forte de Santa Tecla. Porto Alegre: Globo, 1914. 47 p. Classificação: O.F.V. 94(816.5:899) C957i 1914

Ac.150002

Quantidade : 1

CRUZ, Alcides. Vida de Raphael Pinto Bandeira: ligeiras notas esparsas para a biographia do heróe

continentino. Porto Alegre: Typographia da Livraria Americana, 1906. 120 p. Classificação: O.F.V.

929BANDEIRA B214v 1906 Ac.148392

Quantidade : 1

CRUZ, João Claudino de Oliveira e. Dos recursos no código de processo civil: (lei, doutrina,

jurisprudência). 2.ed. Rio de Janeiro: Forense, 1959. 565 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) C957d

1959 Ac.150345

Quantidade : 1

CRUZ, Manoel Martins da Costa; LACERDA, Paulo Maria de. Curso elementar de pratica do processo no

civel e no crime. 1929. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1929. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.9 C957c 1929

Ac.151881

Quantidade : 3

CRUZ, Manoel Martins da Costa. O advogado da roça: o amigo dos rabulas e principiantes. Rio de Janeiro:

Virgilio Maia & Cia, [19--]. 2 v. em 1 Classificação: O.F.V. 347.922 C957a 1.ed. Ac.146936
Quantidade : 1

CRUZ, R. Nonato. Codigos civis dos Soviets (U.R.S.S.). Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1934. 228 p.

(Biblioteca juridica brasileira , 4). Classificação: O.F.V. 347(47+57)(094.46) C957c 1934 Ac.152846
Quantidade : 1

CUCHE, Paul. Précis de procédure civile et commerciale. Paris: Dalloz, 1924. 596 p. (Petits précis Dalloz).

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) C963p 1924 Ac.148222
Quantidade : 1

CUERVO, R. J.. Diccionario de construccion y regimen de la lengua castellana. Paris: A. Roger y F.

Chernoviz, 1886. 2.t Classificação: O.F.V. 811.134.3(038) C965d 1886 Ac.149907
Quantidade : 2

CUGIA, Stanislao; CUGUSI, Ignazio. Teoria generale delle obbligazioni: lezioni di diritto romano. Napoli,

Itália: Luigi Pierro, 1902. 288 p. Classificação: O.F.V. 347.4(450) C965t 1902 Ac.152683
Quantidade : 2

CULLERRE, A.. Nervosisme et névroses hygiéne des inerves et des névropathes. Paris: J. B. Baillière,

1887. 352p. (Bibliothèque scientifique (Payot)). Classificação: O.F.V. 616.891 C967n 1887 Ac.150732
Quantidade : 1

CUNHA, J. Alcides. Methodo de analyse syntactica. Porto Alegre: Americana, 1924. 88 p. Classificação:

O.F.V. 81'367 C972m 1924 Ac.152161
Quantidade : 1

CUNHA, J. Alcides. Metodo de analise sintatica. 7.ed. Porto Alegre: Americana, 1932. 98 p. Classificação:

O.F.V. 81'367 C972m 1932 Ac.152202
Quantidade : 1

CUNHA, Mathilde Py da; SOARES, David da Silva; COSTA JR., José de Almeida Martins. Apelação civel

nº 37 de Porto Alegre. Porto Alegre: [s.n.], 1939. 51 p. Classificação: O.F.V. 347.956 C972a 1939

Ac.150584

Quantidade : 1

CUNHA, Oscar da. A homologação da sentença estrangeira e o direito judiciario civil brasileiro. Rio de

Janeiro: Jornal do Commercio, 1933. 123 p. Classificação: O.F.V. 347.95 C972h 1933 Ac.152368
Quantidade : 1

CUNHA, Oscar da. Breves considerações sobre o código do processo civil brasileiro. Rio de Janeiro: Typ.

do Jornal do Commercio, 1935. 99 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) C972b 1935 Ac.149028
Quantidade : 2

CUNHA, Oscar da. Chiovenda e a influencia de suas idéias no moderno direito judiciário civil. Rio de

Janeiro: Borsoi, 1940. 15 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 C972c 1940 Ac.260643
Quantidade : 1

CUNHA, Oscar da. O dólo e o direito judiciario civil. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio, 1936.

249 p. Classificação: O.F.V. 347.53 C972d 1936 Ac.148231
Quantidade : 2

CUNHA, Oscar da. O direito judiciario e a revolução: justiça, magistratura e processo no sistema brasileiro.

Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio, 1933. 81 p. Classificação: O.F.V. 347.9 C972d 1933

Ac.151714

Quantidade : 1

CUROT, Ed.. Galopeurs et trotteurs: hygiène, élevage, alimentation, entrainement, maladies. Paris: Vigot

Frères, 1925. xvi, 623 p. Classificação: O.F.V. 636.12 C975g 1925 Ac.147662
Quantidade : 1

CUTURI, Torquato. Trattato delle compensazioni nel diritto privato italiano. Milano, Itália: Società Editrice

Libraria, 1909. 450p. Classificação: O.F.V. 341.9(450) C991t 1909 Ac.147601
Quantidade : 1

CUZZI, Mario. Le servitú delle distanze legali secondo il nostro codice civile. Torino: Fratelli Bocca, 1916.

175 p. Classificação: O.F.V. 347.26 C993s 1916 Ac.147641
Quantidade : 1

CYRILLO, Junior. Política Latino-Americana. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 14p. Classificação:

O.F.V. 32(7/8=134) C997p 1948 Ac.148781
Quantidade : 1
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D' EST- ANGE, M. Chaix. Discours et plaidoyers. 10 ed. Pari: A. Durand et Pedone-Lauriel, 1877. v.

Classificação: O.F.V. 821.133.1-5 D476d 1877 Ac.149970
Quantidade : 3

DAGUIN, Christian. De l'exception de chose jugée. Paris: Librairie Cotillon, 1887. 90p. Classificação:

O.F.V. 347.95 D128d 1887 Ac.149933
Quantidade : 1

D'ALBUQUERQUE, A. Tenório. A evolução das palavras. 2.ed. muito ampl. Rio de Janeiro: Getulio Costa,

[1943]. 318 p. Classificação: O.F.V. 811.13'37 D137e 1943 Ac.299043
Quantidade : 1

D'ALBUQUERQUE, A. Tenório. Questões linguísticas americanas. Rio de Janeiro: Aurora, 1949. 186 p.

Classificação: O.F.V. 811.134.2/.3'373 D111q 1949 Ac.148039
Quantidade : 1

DALGADO, Sebastião Rodolpho. Dialecto indo-português de Caylão. Lisboa: Imprensa Nacional, 1900.

259 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3´282.4(548) D142d 1900 Ac.147675
Quantidade : 1

DALLOZ, Édouard; VERGÉ, Charles; BRÉSILLON, Louis; JANET, Jules. Code de commerce: annoté et

expliqué d'aprés la jurisprudence et la doctrine : avec renvois au Répertoire alphabétique et au Recueil

périodique de MM. Dalloz. Paris: Bureau de la Jurisprudence Générale, 1877. xi, [1], 1086 p. (Jurisprudence

générale de MM. Dalloz. Les codes annotés). Classificação: O.F.V. 347.7(44)(094.46) D147c 1877

Ac.149869

Quantidade : 1

DALLOZ, Édouard; VERGÉ, Charles et al.. Supplément au code de commerce: annoté et expliqué d'aprés

la jurisprudence et la doctrine : avec renvois au Répertoire alphabétique et au Recueil périodique de MM.

Dalloz. 2.ed. Paris: Bureau de la Jurisprudence Générale, 1896-1905. [6], 1041 p. (Jurisprudence générale

de MM. Dalloz. Les codes annotés). Classificação: O.F.V. 347.7(44)(094.46) D147s 1905 Ac.302116

Quantidade : 1

D'ALMEIDA, João Ferreira. O novo testamento de nosso Jesus Christo. New York: American Bible

Society, 1900. 274 p. Classificação: O.F.V. 225 D111n 1900 Ac.149462
Quantidade : 1

D'ALMEIDA, Naziazeno. Discurso de posse na Academia Rio-Grandense de Letras. Porto Alegre: Pão dos

Pobres, 1966. 36 p. Classificação: O.F.V. 812.134.3(816.5-5) D148d 1966 Ac.149543
Quantidade : 1

D'ALTAMIRA, A. F.. Da locação de imóveis: legislação, jurisprudência e artigos de doutrina. Rio de

Janeiro: Editora Nacional de Direito, 1956. 252 p. Classificação: O.F.V. 347.453 D111d 1956 Ac.148902
Quantidade : 1

DÄNIKEN, Erich von. Eram os deuses astronautas?: enigmas indecifrados do passado. São Paulo: Círculo

do Livro, 1968. VII, 181 p. Classificação: O.F.V. 001.94 D186e 1968 Ac.152477
Quantidade : 1

DANJON, Daniel. Traité de droit maritime. 1910. Paris, França: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1910. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.79 D186t 1910 Ac.149668
Quantidade : 1

DANJON, Daniel. Traité de droit maritime. 1914. Paris, França: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1914. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.79 D186t 1914 Ac.335447
Quantidade : 1

DANJON, Daniel. Traité de droit maritime. 1912. Paris, França: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1912. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.79 D186t 1912 Ac.335445
Quantidade : 1

DANJON, Daniel. Traité de droit maritime. 1913. Paris, França: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1913. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.79 D186t 1913 Ac.335446
Quantidade : 1

DANJON, Daniel. Traité de droit maritime. 1915-1916. Paris, França: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1915-1916. 6 v. Classificação: O.F.V. 347.79 D186t 1915 Ac.335448
Quantidade : 2

DANTAS, Antonio Rodrigues. Explicação da syntaxe dividida em duas partes. Lisboa, Portugal: Casa da

Viuva Bertrand, 1882. 282 p. Classificação: O.F.V. 811.124'367 D192e 1882 Ac.152756
Quantidade : 1

DANTAS, Ribeiro. A legitima defesa no direito Rio-Grandense. 2. ed., rev. e aum. Porto Alegre:

Americana, 1910. 71 p. Classificação: O.F.V. 34(816.5) D192Lb 1910 Ac.150433
Quantidade : 1

DANTAS, Ribeiro. A legitima defesa no direito Rio-Grandense. Porto Alegre: Americana, 1910. 45 p.

Classificação: O.F.V. 34(816.5) D192La 1910 Ac.151823
Quantidade : 1

DANTAS, Ribeiro. Commentarios ao código do processo civil e commercial do Rio Grande do Sul. Porto

Alegre: Livraria Americana, 1910. 128 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(816.5)(094.46) D192c 1910

Ac.148391

Quantidade : 1

DANTE ALIGHIERI. La divina commedia. 5.ed. Itália: Firenze, 1913. v. 1 Classificação: O.F.V.

821.131.1-3 D192d 5.ed. Ac.146089
Quantidade : 1

Dante Alighieri. La divine comèdie: L'enfer. 3.ed. rev. et corr. Paris: Nouvelle Librairie Nationale, 1920.

451 p. Classificação: O.F.V. 821.131.1-1 D192d 3.ed. Ac.186057
Quantidade : 1
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DANY, A.. Manuel pratique des opérations commerciales et des documents commerciaux. Paris: Berger-

Levrault, 348 p. (Bibliothéque D'Enseignement Commercial). Classificação: O.F.V. 347.711 D183m 1894

Ac.149749

Quantidade : 1

DANZ, Erich. La interpretacion de los negocios juridicos: contratos, testamentos, etc. Madrid: Libreria

General de Victoriano Suárez, 1926. 381 p. (Biblioteca de la revista de derecho privado. Serie B , 2).

Classificação: O.F.V. 347.133.24 D199i 1926 Ac.146906

Quantidade : 1

D´AQUINO, Ivo. Em defesa do banco Pelotense e de Brum, Grando & Co. Lmtda: Contestação e allegações

finaes. Cruzeiro, São Paulo: Globo, 1930. 72 p. Classificação: O.F.V. 343.296 D111e 1930 Ac.153111
Quantidade : 1

D'AQUINO, Ivo. O município: sua conceituação histórica e jurídico-constitucional. Florianópolis: Imprensa

Oficial, 1940. 206 p. Classificação: O.F.V. 347.193 D212m 1940 Ac.151718
Quantidade : 1

DARMESTETER, Arsène. Cours de grammaire historique de la longue française. 9.ed. Paris: Delagrave,

[19--]. 4 v. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 D222c 9.ed. Ac.151920
Quantidade : 1

DARQUER, Charles. Droit romain de l'interdit unde VI. Droit français des cocontrats par correspondance.

Paris: L. Larose & Forcel, 1885. 229p. Classificação: O.F.V. 340.1 D224d 1885 Ac.149279
Quantidade : 1

DAUPHINOIS, Maurice. L´art du sourcier e la forteé de tous: Comment se servir du pendule. Paris, França:

Desforges, 1951. 32 p. (Radisthésie et Téléradiesthésie). Classificação: O.F.V. 159.9.072 D242a 1951

Ac.147699

Quantidade : 1

DAUPIÁS, Jorge. O dicionário da academia brasileira. Lisboa: Livraria Clássica, 1929. 67p. Classificação:

O.F.V. 030=134.3 D242d 1929 Ac.149413
Quantidade : 1

DAUZAT, Albert. La philosophie du language. Paris: Ernest Flammarion, 1912. 331 p. Classificação:

O.F.V. 811.133.1'22 D244p 1912 Ac.149642
Quantidade : 1

DAVID, Pierre. A Sé Velha de Coimbra: das origens ao século XV. Porto Alegre: Portucalense, 1943. 111p.

Classificação: O.F.V. 94(469) D249s 1943 Ac.148853
Quantidade : 1

DAVIDSON, PULLEN & CIA; FIALHO, Henrique; CAMARGO, Raul; DALE, Maria Vitoria Migliora.

Caso típico de lesão enormíssima: tanto no aspecto jurídico, como no moreal. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1942. v. 2 Classificação: O.F.V. 347.44 D253c 1942 Ac.152674

Quantidade : 1

D'AZEVEDO, Plauto. Segurança publica. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 11p.

Classificação: O.F.V. 351.78(816.5) D277s 1929 Ac.149046
Quantidade : 1

D'AZEVEDO, Plauto. Segurança publica: As cadeias municipaes. Suas condições de segurança e hygiene.

O recolhimento de detentos á Casa de Correcção. Porto Alegre: A Federação, 1929. 11 p. (Coleção

Congresso das Municipalidades Rio-Grandenses). Classificação: O.F.V. 351.78 D111s 1929 Ac.149212

Quantidade : 1

DE AMICIS, Edmondo. L'idioma gentile. Milano: Fratelli Treves, 1925. xxviii, 440 p. Classificação: O.F.V.

811.131.1 D278i 1925 Ac.233995
Quantidade : 1

DE FEO, Giuseppe. Codice del tribunate delle acque pubbliche. Firenze, IT: G. Barbèra, 1922. 448 p.

(Biblioteca legislativa , 5). Classificação: O.F.V. 347.247(450)(094.46) D278c 1922 Ac.151471
Quantidade : 1

DE GREGÓRIO, Giácomo. Glottologia. Milano, Itália: U. Hoepli, 1896. xxxi, 368 p. (Serie scientifica

(Libreria antiquaria Hoepli). 218-219). Classificação: O.F.V. 81'1 G821g 1896 Ac.150831
Quantidade : 1

DE GREGÓRIO, Giácomo. Manual da sciência da linguagem. Lisboa, Portugal: Tavares Cardoso & Irmäo,

1903. 279 p. (Collecção sciencias e artes , 1). Classificação: O.F.V. 81'342 D321m 1903 Ac.299768
Quantidade : 1

DE LUCA, Ermindo. Del concorso dei creditori e legatarii: separatisti coi non separatisti. 2.ed. Milano,

Itália: Fratelli Bocca, 1912. 558 p. Classificação: O.F.V. 347.65(450) D366d 1912 Ac.148468
Quantidade : 1

DE RUGGIERO, Roberto. Instituições de direito civil. 1935. São Paulo: Saraiva, 1935. 3 v. Classificação:

O.F.V. 347(450) D438i 1935 Ac.148376
Quantidade : 2

DECRETO n. 4.780 de dezembro de 1923. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1924. 27 p. (Leis Novas

Annotadas). Classificação: O.F.V. 343 D298 1924 Ac.147710
Quantidade : 1

DECRETO nº 550 de 6 de dezembro de 1902. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1922. 52p.

Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11 R585d 1922 Ac.150911
Quantidade : 1

DECRETO n. 5539 de 13 de março de 1934. Porto Alegre: A Federação, 1934. 32 p. Classificação: O.F.V.

37.073.515 R823d 1934 Ac.152409
Quantidade : 1

DECRETO n.24.615 de 9 de julho de 1934 e regulamento do Instituto de aposentadoria e Pensões dos

Bancários. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1934. 63 p. Classificação: O.F.V. 369.54 D298 1934 Ac.
Quantidade : 1
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152462

DECRETOS n. 5225 de 31 de dezembro de 1932 e n. 5239 de 12 de janeiro de 1933.. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1933. 55 p. Classificação: O.F.V. 343.36 D298 1933 Ac.152509
Quantidade : 1

DECUGIS, Henri. Traité pratique des sociétés par actions. 4. ed. Paris: Librairie de la Société du Recuil de

Sirey, 1920. VIII, 901 p. Classificação: O.F.V. 347.725 D298t 1920 Ac.146909
Quantidade : 1

DEGOIS, C. Traité élémentaire de Droit criminel. Paris: Librairie Dalloz, 1912. 1015p. Classificação:

O.F.V. 343 D319t 1912 Ac.146551
Quantidade : 1

DEGRAZIA, Oswaldo P.. Almirante Luiz Felipe de Saldanha da Gama no 1º casamento em Itaqui:

28/1/1867 - 28/1/1967. [S.l.]: [s.n.], 1973. 8 p. Classificação: O.F.V. 808.51 D321a 1973 Ac.153412
Quantidade : 1

DEL GIUDICE, Pasquale. Enciclopedia giuridica. 2.ed. Milão, Itália: U. Hoepli, 1896. 332p. (Studi

giuridici e politici). Classificação: O.F.V. 340(450) D331e 1896 Ac.149849
Quantidade : 1

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1883.

Paris: E. Plon, 1883. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1883 Ac.150647
Quantidade : 2

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1896.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1896. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1896 Ac.150650
Quantidade : 1

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1884.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1884. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1884 Ac.150654
Quantidade : 2

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1887.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1887. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1887 Ac.297427
Quantidade : 1

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1895.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1895. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1895 Ac.297426
Quantidade : 1

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1889.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1889. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1889 Ac.297425
Quantidade : 1

DEMANTE, Antoine Marie; COLMET DE SANTERRE, Édouard. Cours analytique de code civil. 1885.

Paris: E. Plon, Nourrit et Cie., 1885. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) D371c 1885 Ac.297399
Quantidade : 1

DE-MAURI, L.. Regulae Juris. 3. ed. [S.l.]: Antiquaria, 1905. 146 p. Classificação: O.F.V.

340.113=124(038) R344 1905 Ac.153518
Quantidade : 1

DEMEUR, Maurice. Le risque professionnel/ Maurice Demeur. Bruxellas, Bélgica: Larcier, 1908. 926 p.

Classificação: O.F.V. 349.2:331.46(493) D377r 1908 Ac.152660
Quantidade : 1

DEMOGUE, René. Traite des obligations en general. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1925. 7 v. em tomos

Classificação: O.F.V. 347.41(44) D385t 1925 Ac.302593
Quantidade : 1

DEMOGUE, René. Traite des obligations en general. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1924. 7 v. em tomos

Classificação: O.F.V. 347.41(44) D385t 1924 Ac.302592
Quantidade : 1

DEMOGUE, René. Traite des obligations en general. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1923. 7 v. em tomos

Classificação: O.F.V. 347.41(44) D385t 1923 Ac.146565
Quantidade : 3

DÊNTICE, João. A hora do reencontro. [S.l.]: [s.n.], [1972]. 7 p. Classificação: O.F.V. 32DENTICE D414h

1972 Ac.152391
Quantidade : 1

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO; PASQUALINI, Alberto. Parecer sobre o projeto de decreto-lei

reformado a organização judiciária do Estado. Porto Alegre: Globo, 1940. 54 p. Classificação: O.F.V.

342.56(816.5) R585p 1940 Ac.149613

Quantidade : 1

DEPARTAMENTO AUTÔNOMO DE ESTRADAS DE RODAGEM; DAER (RS); CONSELHO

RODOVIÁRIO. Resolução CR/2384 de 28 de julho de 1980. Porto Alegre: Secretaria dos Transportes, [19--

]. 109 p. Classificação: O.F.V. 342.98 D419r 1.ed. Ac.155018

Quantidade : 1

DEPARTAMENTO AUTÔNOMO DE ESTRADAS DE RODAGEM; LUX, Ernesto Kurt. Relatório de

viagem de estudos e observações nos estados Unidos da América do Norte, proporcionada pela USAID.

[S.l.]: DAER/RS, Conselho Rodoviário, 1969. 99 p. Classificação: O.F.V. 625.7(73)(047.2) R585r 1969

Ac.149607

Quantidade : 1

DEPARTAMENTO AUTÔNOMO DE ESTRADAS DE RODAGEM Conselho Rodoviário DAER (RS)

Conselho Rodoviário. Resolução n. 1586. [S.l.]: DAER/RS, Conselho Rodoviário, 1966. 142 p.

Classificação: O.F.V. 342.98 R585r 1966 Ac.146480

Quantidade : 1
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DEPARTAMENTO DO SERVIÇO PÚBLICO. Legislações estatuária do servidor público estadual. Porto

Alegre: Divisão de documentação, 1950. 96p. Classificação: O.F.V. 353.08(816.5)(060.13) R585L 1950

Ac.149410

Quantidade : 1

DEPARTAMENTO ESTADUAL DE SAÚDE Secção de Fiscalisação de Exercicio Profissional. Instruções:

sobre o uso e o comercio de entorpecentes baixadas pelo Departamento Nacional de Saúde, nos termos do

disposto no artigo 1º, paragrafo 2º, no decreto-lei nº 891, de 25 de novembro de 1938. Porto Alegre: Estado

do Rio Grande do Sul, 1940. 16p. Classificação: O.F.V. 343.58 R585i 1940 Ac.151360

Quantidade : 1

DERISI, Octávio Nicolás. Los fundamentos metafisicos del orden moral. 2.ed. corrig. aum. Madrid:

Instituto Luis Vives de Filosofia, 1951. 567 p. Classificação: O.F.V. 17 D433f 1951 Ac.266260
Quantidade : 1

DERNBURG, Arrigo; BIERMANN, Giovanni (coord.). Pandette. 1903. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1903.

3 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.15(37) D436p 1903 Ac.151876
Quantidade : 1

DERNBURG, Arrigo; BIERMANN, Giovanni (coord.). Pandette. 1906. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1906.

3 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.15(37) D436p 1906 Ac.335204
Quantidade : 1

DERNBURG, Arrigo; BIERMANN, Giovanni (coord.). Pandette. 1905. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1905.

3 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.15(37) D436p 1905 Ac.335203
Quantidade : 1

DERNBURG, Arrigo; BIERMANN, Giovanni (coord.). Pandette. 1907. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1907.

3 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.15(37) D436p 1907 Ac.335205
Quantidade : 1

DEROUET, Luis. Duas Pátrias: O que foi a visita do Sr. Dr. António José de Almeida ao Brasil. Lisboa: O

Mundo, 1923. 361 p. Classificação: O.F.V. 394.44(8:469)(047) D437d 1923 Ac.150585
Quantidade : 1

DES GRANGES, André. Du bien de famille: insaisissable. Paris: Recueil Sirey, 1911. viii, 393 p.

Classificação: O.F.V. 347.237 D441d 1911 Ac.146964
Quantidade : 1

DESBUQUOIT, Barnabite. Les veines qui tuent: contribution famileère à '1étude de l'influence nocive des

courants souterrains; témoignages d'un sourcier. 9.ed. rev. Paris: Dupuis, [19--]. 158 p. Classificação:

O.F.V. 551.444:616-022.1 D444v 1.ed. Ac.149584

Quantidade : 1

DESCAMPS Baron, A. L.. Le monde du droit: essai sur la gravitation juridique et L´evolution civilisatrice.

Bruxellas, Bélgica: A. Dewit, 1922. 36 p. Classificação: O.F.V. 34.01 D298m 1922 Ac.152664
Quantidade : 1

DESENVOLVIMENTO RODOVIÁRIO. A natureza jurídica da DERSA: Pareceres, Legislação. São Paulo:

Imprensa Oficial, 1973. 98 p. Classificação: O.F.V. 625.7:340.134 D451n 1979 Ac.147394
Quantidade : 1

DESJARDINS, Henrique. Entidades commerciaes. Porto Alegre: Globo, 1935. 94p. Classificação: O.F.V.

347.72 D459e 1935 Ac.147544
Quantidade : 1

DÉVIGNE, Roger. L'atlantide: Sixième partie du monde. Paris: G. Gres, 1924. 249 p. (Voyages).

Classificação: O.F.V. 292 D493a 1924 Ac.151763
Quantidade : 1

DEVILLE, Victor. Manuel de Géographie commerciale: étude économique des différentes parties du monde

et particulierement de la france. Paris: Berger-Levrault, 1910. X, 556p. (Bibliothéque D'Enseignement

Commercial). Classificação: O.F.V. 339(44) D494m 1910 Ac.151405

Quantidade : 1

DEXHEIMER, Arnaldo da Cunha; PÔÇAS SOBRINHO, Antonio; D'AVILA, Pedro Antonio; PÔÇAS,

Manoel Gonçalves; VERGARA, Oswaldo Fernandes. Apelação civel n. 4298: I. registo Torrens, II.

revogação tacita de mandato. Porto Alegre: Ofs. grafs. da Brigada Militar, 1931. 30 p. Classificação: O.F.V.

347.956 D525a 1931 Ac.152656

Quantidade : 1

DIAS, J. C.. Colectanea de decretos-leis do mez de novembro de 1937: nos. 1 a 29. São Paulo: Cultura

Moderna, 1937. 90 p. Classificação: O.F.V. 340.136 C691 1937 Ac.149503
Quantidade : 1

DIAS, José de Aguiar; PAIVA, Alfredo de Almeida; TEIXEIRA, Oscar Rodrigues. Suplemento dos

Comentários ao código de processo civil. Rio de Janeiro: Revista Forense, 1944. 408 p. Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(094.46) D541s 1944 Ac.275405

Quantidade : 1

DIAS, José de Aguiar. Cláusula de não-indenizar: (chamada cláusula de irresponsabilidade). Rio de Janeiro:

Forense, 1947. 232 p. Classificação: O.F.V. 347.51 D541c 1947 Ac.150031
Quantidade : 1

DICCIONARIO maritimo brazileiro. Rio de Janeiro: Typographia e Lithographia do Imperial Instituto

Artistico, 1877. 286p. Classificação: O.F.V. 347.79(038) D545 1877 Ac.150682
Quantidade : 1

DICIONÁRIO dos animais do Brasil. São Paulo: UnB, 1968. 790 p. Classificação: O.F.V. 573.4(81)(038)

I25d 1968 Ac.148650
Quantidade : 1

DICTIONNAIRE pratique de droit. 10.ed. Paris, França: Librairie Dalloz, [19--]. 2 v. Classificação: O.F.V.

340.113(038) D547 10.ed. Ac.147161
Quantidade : 2
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DICTIONNAIRE universel théorique et pratique du commerce et de la navigation. 1873. Paris, França:

Librairie Guillaumin, 1873. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(038) D554 1873 Ac.152806
Quantidade : 2

DIEHL, Walter José; CARVALHOSA, Jonas Cunha de. Sugestões para a reforma da legislação brasileira

sôbre impôsto de consumo. Porto Alegre: [s.n], 1953. 48 p. Classificação: O.F.V. 336.226.3 D561s 1953

Ac.151724

Quantidade : 1

DIENA, Giulio. Principi di diritto internazionale. Napoli, Itália: Luigi Pierro, 1917. 2 v. Classificação:

O.F.V. 341 D562p 1917 Ac.240161
Quantidade : 1

DINIZ, Almachio. Da esthetica na literatura comparada: com appliacações aos programmas gymnasiaes.

Rio de Janeiro: H. Garnier, 1911. 354 p. Classificação: O.F.V. 82.091 D585d 1911 Ac.152576
Quantidade : 1

DINIZ, Almachio. Das acções de despejo em face do moderno direito civil: lei do inquilinato. Rio de

Janeiro: Livraria Castilho, 1922. 222 p. Classificação: O.F.V. 347.922:347.453 D585d 1922 Ac.151771
Quantidade : 1

DINIZ, Almachio. Das acções summarias especiais: e do direito ao emprego. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro

& Maurillo, 1919. 290p. Classificação: O.F.V. 347.922 D585d 1919 Ac.149518
Quantidade : 1

DIOGENES, Nestor. Da ação rescisoria. São Paulo: Acadêmica, 1938. 184 p. Classificação: O.F.V. 347.958

D591d 1938 Ac.149309
Quantidade : 1

DIREITO adquirido. São Paulo: Edanee, [1925]. 88 p. Classificação: O.F.V. 378(094) D598 1925

Ac.149528
Quantidade : 2

DIVERSOS aspectos do problema do petróleo: uma solução nacional. [S.l.]: [s.n.], 1947. 21 p.

Classificação: O.F.V. 665.6(81) D618 1947 Ac.151485
Quantidade : 1

DOLBEAU, André. Manuel-formulaire a l'usage des liquidateurs amiables ou désignés par les tribunaux. 2.

ed. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1925. 635 p. Classificação: O.F.V. 347.739 D661m 1925 Ac.147408
Quantidade : 1

D'OLIVEIRA, Júlio. Ramalho Ortigão e Eça de Queiroz: rememoração e esclarecimento de factos de ordem

literária e jornalística. Porto, Portugal: [s.n.], 1945. 206 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-6 D664r 1945

Ac.146559

Quantidade : 1

DOMINGUES, Hercilio Ignacio. Contribuição ao estudo do regimen de portos e o exemplo do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1927. 121 p. Classificação: O.F.V. 347.79(816.5)

D671c 1927 Ac.152492

Quantidade : 1

DOMINIK, Hans. Kautfchur. Berlim, Alemanha: Ernft Reils Nachfolger, 1930. 283 p. Classificação: O.F.V.

821.112.2-31 D671k 1930 Ac.150385
Quantidade : 1

DONNAT, Léon. La politique expérimentale. 2.ed. rev., corr. et augm. Paris, França: C. Reinwald, 1891. xi,

588 p. (Bibliothéque des scienses contemporaines , 12). Classificação: O.F.V. 321.01(44) D687p 1891

Ac.149840

Quantidade : 1

D'ONOFRIO, Paolo. Lecciones de derecho procesal civil. México: Jus, 1945. 305 p. (Colección de estudios

jurídicos). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) D687L 1945 Ac.151577
Quantidade : 1

DÓRIA, Antonio de Sampaio. Como se aprende a língua. São Paulo: M. Lobato, 1923. 303 p. Classificação:

O.F.V. 81'36 D696c 1923 Ac.149371
Quantidade : 1

DÓRIA, Antonio de Sampaio. Direito constitucional: curso e comentários à Constituição. 1953. São Paulo:

Cia. Ed. Nacional, 1953. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4 D696d 1953 Ac.148319
Quantidade : 2

D'OVIDIO, Francesco ; MEYER-LÜBKE, Wilhelm. Grammatica storica: della lingua e dei dialetti italiani.

2. ed. Milão, Itália: U. Hoepli, 1906. 301 p. (Manuali Hoepli. Serie Scientifica , 368-369). Classificação:

O.F.V. 811.131.1'36(091) D743g 1906 Ac.148906

Quantidade : 2

DRENKPOL, Jorge Henrique Augusto Padberg. Parecer sobre o acordo ortográfico interacadémico da

lingua portuguesa: aprovado pela academia brasileira de filologia. Rio de Janeiro: Rodrigues, 1948. 19 p.

Classificação: O.F.V. 81´35 D772p 1948 Ac.148862

Quantidade : 1

DRONSART, L.. Traité de l'expropriation: pour cause d'utilité publique. 2.ed. Bruxelles, BE: Ferdinand

Larcier, 1938. 534 p. Classificação: O.F.V. 347.234(493) D786t 1938 Ac.152387
Quantidade : 1

DROUETS, G.. La compagnie privée et la société à responsabilité limitée. [S.l.]: [s.n], [19--]. 491 p.

Classificação: O.F.V. 347.724 D788c 1.ed. Ac.146916
Quantidade : 1

DRUCK, Clio Fiori; ALMADA, Lindoro Vernes; NUÑES, Elzeário V. SÃO LUIZ GONZAGA - JUSTIÇA

PÚBLICA. Tentativa de homicídio. [S.l.]: [s.n], 1939. 40 p. Classificação: O.F.V. 343.61 T313 1939

Ac.148446

Quantidade : 1
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DRÜGG, Josephina Bello; CARDOSO, Joaquim Mauricio. Appellação civil nº 3155. Porto Alegre: [s.n.],

1921. 66 p. Classificação: O.F.V. 347.51:35(816.5) D794a 1921 Ac.252634
Quantidade : 1

DU SAINT, G. Frerejouan. Jeu et pari au point devue civil, pénae et reglementaire. Paris: Larose, 1893. 500

p. Classificação: O.F.V. 343.56(44) D812j 1893 Ac.149863
Quantidade : 1

DUARTE, Antonio da Costa Padre. Compendio da grammatica philosophica da lingua portugueza. 5. ed.

Maranhão: Antonio Pereira Ramos D´Alemida, 1862. 152 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'36:1 D812c

1862 Ac.151130

Quantidade : 1

DUARTE, Eduardo Mafra. Política e administração. Porto Alegre: A Federação, 1929. 12p. Classificação:

O.F.V. 35 D812p 1929 Ac.153048
Quantidade : 1

DUARTE, Jose. A constituição brasileira de 1946: exegese dos textos à luz dos trabalhos da Assembléia

Constituinte. 1947. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1947. v. 1 Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1946"

D812c 1947 Ac.148385

Quantidade : 1

DUARTE, Manoel. Contra o parlamentarismo. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1950.

17 p. Classificação: O.F.V. 342.37 D812c 1950 Ac.148411
Quantidade : 1

DUARTE, Manoel. Diálogos, de longe. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1951. 27 p. Classificação:

O.F.V. 94(816.5) D812d 1951 Ac.152601
Quantidade : 1

DUARTE, Manoel. Província e nação. São Paulo: J. Olympio, 1949. 268 p. Classificação: O.F.V. 94(816.5)

D812p 1949 Ac.148048
Quantidade : 1

DUARTE, Manuel Florentino. Brasileiro & Brasiliese. Porto Alegre: Globo, 1940. 14 p. Classificação:

O.F.V. 801.73 D812b 1940 Ac.155057
Quantidade : 1

DUBOIS, Paulo. A educação de si mesmo. Rio de Janeiro: Livraria Drummond, 1920. 249 p. Classificação:

O.F.V. 159.947.4 D816e 1920 Ac.147499
Quantidade : 1

DUC LOUT, Jorge A.. Tratado completo Teorico practico de Radie stesia. Buenos Aires: Republica

Argentina, 1940. 427p. Classificação: O.F.V. 539 D838t 1940 Ac.149721
Quantidade : 1

DUC LOUT, Jorge A.. Radiestesia: las radiaciones desconocidad de la materia:aguas-metales-minerales.

3.ed. Buenos Aires: 156p. Classificação: O.F.V. 539 D838r 1944 Ac.149724
Quantidade : 1

DUGUIT, León. Les Transformations du droit public. Paris: Librairie Armand Colin, 1925. 285 p.

(Bibliothèque du mouvement social contemporain). Classificação: O.F.V. 342(44) D868t 1925 Ac.240465
Quantidade : 1

DUNANT, Philippe. Traité des marques de fabrique et de commerce des indications de provenance et des

mentions de récompenses industrielles en Suisse: comprenant l'étude du droit comparé et du droit

international. Geneve, Suiça, CH: Ch. Eggimann & Cie, 1898. xi, 642 p. Classificação: O.F.V. 347.772(494)

D897t 1898 Ac.149858

Quantidade : 1

DUNKER, Max. Les êgyptens. Paris, França: C. Marpon, [19--]. 377 p. Classificação: O.F.V. 908(32)

D919e 1965 Ac.148776
Quantidade : 1

DURANT, Frère Théophane. Elementos de arithmética: curso primario, seguidos de noções de morphologia

geometrica, progamma de admissão ao 1º anno do Collegio Pedro II. Nova ed. Rio de Janeiro: Livraria

Paulo de Azevedo, 1927. 256 p. Classificação: O.F.V. 511.1(075.2) D111e 1927 Ac.150314

Quantidade : 1

DUTRA, Tarso. Reforma do ensino. Santa Maria, RS: Universidade Federal de Santa Maria / Centro de

Ciências Naturais e Exatas, 1961. [12 p. Classificação: O.F.V. 37.014.3(81) D978r 1947 Ac.147088
Quantidade : 1

ECHENIQUE, Guilherme. Fastos da propaganda republlicana: excertos de uma monografia esboçada em

1922, publicados no "Diário Popular" , de Pelotas, em novembro e dezembro de 1939. Pelotas, RS: Globo,

1939. 36p. Classificação: O.F.V. 321.728(81) E18f 1939 Ac.149102

Quantidade : 1

ECO, Umberto. O pêndulo de Foucault. Rio de Janeiro: Record, 1989. 613p. ISBN 850346607.

Classificação: O.F.V. 821.131.1-31 E19p 1989 Ac.146500
Quantidade : 1

EDMUNDO, Luiz. O Rio de Janeiro do meu tempo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1938. 3 v.

Classificação: O.F.V. 94(815.3) E24r 1.ed. Ac.148726
Quantidade : 3

EECKHOUT, Willy van. Le droit des assurances terrestres: traité théorique et pratique. Paris: Librairie

Générale de Droit, 1928. 380 p. Classificação: O.F.V 347.764(44) E26 1928 Ac.146778
Quantidade : 1

EGAS, Eugênio; PUJOL, Alfredo. Processo civil e commercial: regulamento n. 737 de 1850. São Paulo:

Typ. a Vap. Espindola, 1898. 186 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.56) E28m 1898 Ac.149878
Quantidade : 1
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EL COMERCIO. Nova York: W. M. Jackson, 1928. 400p. Classificação: O.F.V. 339.1 C732 1928

Ac.152078
Quantidade : 1

EL HOGAR: la vida del hogar perfecto, los problemas de la formación y mantenimiento del hogar, ....

Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 336 p. (Colección moderna de conocimientos universales).

Classificação: O.F.V. 64.01 H715 1928 Ac.152087

Quantidade : 1

EL HOMBRE: la herencia rica en poder y ciencia, que le han legado las pasadas generaciones, la

antropología o el desarrollo y la historia del hombre, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 384 p.

(Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 572.1/.4 H764 1928 Ac.152103

Quantidade : 1

EL UNIVERSO: el sistema solar, los planetas, los astros, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 372 p.

(Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 524.8 U58 1928 Ac.152093
Quantidade : 1

ELBAS, Issac; ANDRADA, Lafayette de; COSTA, Adroaldo Mesquita da; FRIGORÍFICOS NACIONAIS

SUL BRASILEIROS; . BRASIL. Supremo Tribunal Federal. Ação rescisória n.º 369. Porto Alegre: Globo,

1954. 26 p. Classificação: O.F.V. 347.958 A168 1954 Ac.156269

Quantidade : 1

ELLIS JUNIOR, Alfredo. Amador Bueno: o rei de São Paulo. São Paulo: J. Fagundes, [19--]. 252 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-311.6 E47a 1.ed. Ac.146549
Quantidade : 1

ELSLANDER, Jean-François. La educación desde el punto de vista sociológica. Barcelona, Espanha:

Henrich y CIA, 1910. 210 p. (Biblioteca sociológica internacional , 1). Classificação: O.F.V. 37.015.4 E49e

1910 Ac.148836

Quantidade : 1

ENGLISH LANGUAGE SERVICES. English this way: book 6. Rio de Janeiro: Ao Livro Técnico, 1967.

150 p. Classificação: O.F.V. 811.111(072) E58e 1967 Ac.154326
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1937. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1937. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1937 Ac.297489
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1936. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1936. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1936 Ac.297488
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1935. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1935. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1935 Ac.297486
Quantidade : 2

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1934. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1934. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1934 Ac.297487
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1933. Barcelona,

Espanha: Libreria Bosch, 1933. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1933 Ac.287326
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1947. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1947. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1947 Ac.146660
Quantidade : 1

ENNECCERUS, Ludwig; KIPP, Theodor; WOLFF, Martin. Tratado de derecho civil. 1946. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1946. 4 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347(430) E59t 1946 Ac.297490
Quantidade : 1

ENNIS, Huberto Maria. Los codigos: Civil, comercial, penal, procesal y otros, explicados someramente en

lenguaje al alcance de todos. Buenos Aires: J. Belmonte, 1941. 125 p. Classificação: O.F.V. 347(82) E59c

1941 Ac.153006

Quantidade : 1

ESCOSTEGUY, Pedro Geraldo. Entre imagens e canções. Porto Alegre: [s.n.], 1951. 25 p. (Coleção arte no

Rio Grande , 1). Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-1 E74e 1951 Ac.227962
Quantidade : 1

ESCRICHE, Joaquín; GUIM, Juan Bautista. Diccionario razonado de legislacion y jurisprudencia.

Novissima ed. Paris, França: Librería de Ch. Bouret, 1885. viii, 1543 p. Classificação: O.F.V. 340.113(038)

E74d 1885 Ac.149779

Quantidade : 1

ESCUDERO, Pedro. Alimentação. Rio de Janeiro: Flores & Mano, 1934. 304p. (Biblioteca Universitária

Brasileira Médica). Classificação: O.F.V. 612.3 E74a 1934 Ac.147254
Quantidade : 1

ESPANHA. Código civil: seguido de la ley sobre contratos de préstamos usuarios. Madrid: Saturnino

Calleja, 1925. 283 p. Classificação: O.F.V. 347(460)(094.4) C669 1925 Ac.149444
Quantidade : 1

ESPEJO DE HINOJOSA, Ricardo. Tratado teórico y práctico de derecho mercantil. 1924. Barcelona,

Espanha: Francisco Borrás, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(460) E77t 1924 Ac.146898
Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo. Código de processo do estado da Bahia. Bahia: Catilina, 1916. v. 1 Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(813.8)(094.46) E77c 1916 Ac.152127
Quantidade : 1
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ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA FILHO, Eduardo. Tratado de direito civil brasileiro. 1943. Rio de

Janeiro: F. Bastos, 1943. 10 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347 E77t 1943 Ac.296945
Quantidade : 2

ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA FILHO, Eduardo. Tratado de direito civil brasileiro. 1939. Rio de

Janeiro: F. Bastos, 1939. 10 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347 E77t 1939 Ac.296944
Quantidade : 2

ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA FILHO, Eduardo. Tratado de direito civil brasileiro. 1941. Rio de

Janeiro: F. Bastos, 1941. 10 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347 E77t 1941 Ac.151460
Quantidade : 2

ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA FILHO, Eduardo. A lei de introdução ao código civil brasileiro: Dec.-lei

n. 4.657, de 4 de setembro de 1942 : comentada na ordem dos seus artigos. 1943. Rio de Janeiro: F. Bastos,

1943. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(094.56) E77L 1943 Ac.151687

Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA FILHO, Eduardo. A lei de introdução ao código civil brasileiro: Dec.-lei

n. 4.657, de 4 de setembro de 1942. 1944. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1944. 3 v. Classificação: O.F.V.

347(094.56) E77L 1944 Ac.301881

Quantidade : 2

ESPÍNOLA, Eduardo; ESPINOLA, Oswaldo. A nova constituição do Brasil: direito político e constitucional

do Brasil. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1946. 614 p. Classificação: O.F.V. 342.4(094.4)"1946" E77n 1946

Ac.146961

Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo; FARIA, Antonio Bento de; MELLO, F. A. Figueira de. Estatutos do Centro de

Assitencia Juridica Civil e Commercial: Rio de Janeiro. Rio de Janeiro: [s.n], 1923. 13 p. Classificação:

O.F.V. 340.13 E79 1923 Ac.148388

Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo. Questões juridicas e pareceres. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, [19--]. 438 p.

Classificação: O.F.V. 347 E77q 1.ed. Ac.147773
Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo. Systema do direito civil brasileiro. Bahia: Reis & C., 1908. v. 1 Classificação: O.F.V.

347 E77s 1908 Ac.251678
Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo. Annotações ao codigo civil brasileiro: Lei n. 3071 de 1º de Janeiro de 1916. Rio de

Janeiro: Rio de Janeiro: 1922. v. 2 Classificação: O.F.V. 347(094.46) E77a 1922 Ac.148109
Quantidade : 1

ESPÍNOLA, Eduardo. Breves annotações ao codigo civil brasileiro: Lei n. 3071 de 1º de Janeiro de 1916.

1918. Bahia: Joaquim Ribeiro dos Santos, 1918. v. 1 Classificação: O.F.V. 347(094.46) E77b 1918

Ac.254937

Quantidade : 1

ESPINOLA FILHO, Eduardo. Manual do inquilinato no direito civil vigente. 2.ed. Rio de Janeiro: Borsoi,

1959. 526 p. Classificação: O.F.V. 347.453 E77m 1959 Ac.151579
Quantidade : 1

ESPINOLA FILHO, Eduardo. A locação residencial e comercial em face da lei nº 1.300, de 28 de dezembro

de 1950/ Eduardo Espinola Filho. 2.ed. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1951. 302 p. Classificação: O.F.V.

347.453 E77L 1951 Ac.151147

Quantidade : 1

ESPOSEL, F.; LOPES, Ernani. Uma pericia médico-legal: estado degenerativo; alcoolismo chronico; idéias

delirantes de ciume. Rio de Janeiro: Typ. e Encadernação do Hospital Nacional de Alienados, 1914. 53p.

Classificação: O.F.V. 340.6 E77p 1914 Ac.152166

Quantidade : 1

ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Imposto de consumo: consolidação e regulamento. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1959. 106p. Classificação: O.F.V. 336.226 E79i 1959 Ac.189974
Quantidade : 1

ESTASÉN, Pedro. Instituiciones de derecho mercantil. 1894. Madrid: Imprenta de la Revista de

Legislación, 1894. 8 v. em 7 Classificação: O.F.V. 347.7(460) E79i 1894 Ac.302585
Quantidade : 1

ESTASÉN, Pedro. Instituiciones de derecho mercantil. 1893. Madrid: Imprenta de la Revista de

Legislación, 1893. 8 v. em 7 Classificação: O.F.V. 347.7(460) E79i 1893 Ac.302584
Quantidade : 1

ESTASÉN, Pedro. Instituiciones de derecho mercantil. 1895. Madrid: Imprenta de la Revista de

Legislación, 1895. 8 v. em 7 Classificação: O.F.V. 347.7(460) E79i 1895 Ac.302586
Quantidade : 1

ESTASÉN, Pedro. Instituiciones de derecho mercantil. 1892. Madrid: Imprenta de la Revista de

Legislación, 1892. 8 v. em 7 Classificação: O.F.V. 347.7(460) E79i 1892 Ac.302583
Quantidade : 2

ESTASÉN, Pedro. Instituiciones de derecho mercantil. 1890. Madrid: Imprenta de la Revista de

Legislación, 1890. 8 v. em 7 Classificação: O.F.V. 347.7(460) E79i 1890 Ac.151139
Quantidade : 2

ESTATISTICA das estradas de rodagem existentes no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Livraria

Americana, 1929. [48]p. Classificação: O.F.V. 656.11(816.5) R585e 1929 Ac.148506
Quantidade : 1

ESTATUTO do Centro dos Proprietários de Imóveis de Porto Alegre. Pôrto Alegre: [s.n.], 1953. 15 p.

Classificação: O.F.V. 347.453(816.6)(094.5) E79 1953 Ac.153408
Quantidade : 1
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ESTATUTO do Partido Trabalhista Brasileiro. Porto Alegre: Impressa Oficial, 1954. 23p. Classificação:

O.F.V. 329.055.4(060.13) E79 1954 Ac.153036
Quantidade : 1

ESTATUTO dos funcionários públicos civis da união: Decreto-lei nº 1713 de 28 de outubro de 1939. São

Paulo: [s.n], [19--]. 75 p. (Manuais de legislação brasileira , 60). Classificação: O.F.V. 342.98(060.13) E79

1.ed. Ac.146592

Quantidade : 1

ESTATUTO dos funcionários públicos civis da união: Decreto-lei nº 1713 de 28 de outubro de 1939. São

Paulo: Imprensa Nacional, 1942. 224 p. Classificação: O.F.V. 342.98(060.13) E79 1942 Ac.150873
Quantidade : 1

ESTATUTO dos militares: decreto-lei n. 3.084 de 1 de março de 1941. São Paulo: Brasil, 1941. 60 p.

(Manuais de legislação brasileira v. 75). Classificação: O.F.V. 355.11(060.13) E79 1941 Ac.146643
Quantidade : 1

ESTATUTOS da Associação Protetora do Turf. Porto Alegre: Thurmann, 1942. 36p. Classificação: O.F.V.

340.13:798 E79 1942 Ac.148309
Quantidade : 1

ESTATUTOS da Associação Protetora do Turf. Porto Alegre: A Federação, 1925. Classificação: O.F.V.

340.13:798 E79 1925 Ac.146543
Quantidade : 1

ESTATUTOS da Sociedade Anonyma Grandes Moinhos do Sul. Porto Alegre: Globo, 1924. 14p.

Classificação: O.F.V. 334.722.8:340.13 E79 1924 Ac.149418
Quantidade : 1

ESTATUTOS da sociedade Anonyma Moinhas Rio Grandenses: SAMRIG. Porto Alegre: Livraria do

Globo, 1929. 14.l Classificação: O.F.V. 340.13 E79 1929 Ac.148310
Quantidade : 1

ESTATUTOS do Banco Nacional do Comércio. Porto Alegre: Globo, 1942. 19p. Classificação: O.F.V.

347.734 E79 1942 Ac.153169
Quantidade : 1

ESTATUTOS do Banco Porto Alegrense Sociedade Anônima. Porto Alegre: Tip. Santo Antônio, 1943. 11

p. Classificação: O.F.V. 347.734 E79 1943 Ac.152353
Quantidade : 1

ESTATUTOS do Club do Comercio de Porto Alegre. Porto Alegre: Globo, 1939. 27p. Classificação: O.F.V.

061.237(060.13) E79 1939 Ac.148331
Quantidade : 1

ESTATUTOS do Partido Social Democrático. Rio de Janeiro: [s.n.], 1961. 30p. Classificação: O.F.V.

329.055.2(060.13) E79 1961 Ac.152825
Quantidade : 1

ESTATUTOS do Partido Social Democrático: aprovados, respectivamente, pelas 3, 4 e 5 convenções

nacionais. Rio de Janeiro: [s.n.], 1954. 30p. Classificação: O.F.V. 329.055.2(060.13) E79 1954 Ac.152821
Quantidade : 1

ESTRELLA, Hernani. A ação de locupletamento no direito cambial. Porto Alegre: Globo, 1943. 176p.

Classificação: O.F.V. 347.752 E82a 1943 Ac.151611
Quantidade : 1

ESTRELLA, Hernani. Dell'azienda commerciale nel diritto brasiliano. Milano, Itália: Dott. A. Giuffrè,

1968. 24 p. Classificação: O.F.V. 347.7 E82d 1968 Ac.152514
Quantidade : 1

ESTRELLA, Hernani. Execução contra avallista. Porto Alegre: Typ. Esperança, 1936. 44 p. Classificação:

O.F.V. 347.768 E82e 1936 Ac.151726
Quantidade : 1

ESTRELLA, Hernani. Venda de praça a praça e venda marítima. São Paulo: [s.n.], 1971. 31 p.

Classificação: O.F.V. 347.791 E82v 1971 Ac.150333
Quantidade : 1

ESTRELLA, Hernani. Sociedade anônima: Subscrição de capital simulada - ineficácia por violar preceito

imperativo de lei. Porto Alegre: [s.n.], 1965 111 p. Classificação: O.F.V. 347.725 E82s 1965 Ac.150199
Quantidade : 2

ETZBERGER, Adolpho; SANTOS, Carlos Bube dos; ARGOLLO, Oscar; COSTA, Adroaldo Mesquita da;

PORTAS, Antonio. Processo crime por injurias e calumnias. Porto Alegre: Typographia Esperança, 1969.

112 p. Classificação: O.F.V. 343.63 P963 1969 Ac.148814

Quantidade : 1

EXNER, Adolfo. De la fuerza mayor: en el derecho mercantil romano y en actual. Madrid, Espanha:

Victoriano Suárez, 1905. 317 p. Classificação: O.F.V. 347.7(37) E96d 1905 Ac.148210
Quantidade : 1

EZZAONI, René. Les societés a responsabiblité limitée: a la portée de tous. Paris: Recueil Sirey, 1928. 99 p.

Classificação: O.F.V. 347.723 E99s 1928 Ac.151494
Quantidade : 1

EZZAONI, René. Les societés a responsabiblité limitée: a la portée de tous. Paris: Recueil Sirey, 1929. 39 p.

Classificação: O.F.V. 347.723 E99s 1929 Ac.146618
Quantidade : 1

FABBRI, G.. Il Servizio sanitario: nelle strade ferrate italiane. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi,

[19--]. 325 p. (Trattato di medicina sociale : sanità fisica). Classificação: O.F.V. 614.39:625.1(450) F113s

1.ed. Ac.254860

Quantidade : 1
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FACULDADE DE DIREITO DE SÃO PAULO (SÃO PAULO); RIBEIRO, Olympio Carr. Pratica do

processo civil e commercial: pontos para os alumnos do V anno. 1923. São Paulo: Typ. Idar, 1923. 8 v.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95 F143p 1923 Ac.152714

Quantidade : 6

FACULDADE DE DIREITO DO RIO DE JANEIRO. Discursos da formatura. Rio de Janeiro: UFRJ, 1947.

39 p. Classificação: O.F.V. 34(042.5) F143d 1947 Ac.148447
Quantidade : 1

FADDA, Carlo; ALBERTINI, Vicenzo. Prima raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile.

1915. Milano: Società Editrice Libraria, 1915. 5 v. (I codici italiani illustrati). Classificação: O.F.V.

347.13(450) P952 1915 Ac.302660

Quantidade : 1

FADDA, Carlo; ALBERTINI, Vicenzo. Prima raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile.

1913. Milano: Società Editrice Libraria, 1913. 5 v. (I codici italiani illustrati). Classificação: O.F.V.

347.13(450) P952 1913 Ac.302659

Quantidade : 1

FADDA, Carlo; ALBERTINI, Vicenzo. Prima raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile.

1911. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1911. 5 v. (I codici italiani illustrati). Classificação: O.F.V.

347.13(450) P952 1911 Ac.148979

Quantidade : 1

FADDA, Carlo; ALBERTINI, Vicenzo. Prima raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile.

1909. Milano: Società Editrice Libraria, 1909. 5 v. (I codici italiani illustrati). Classificação: O.F.V.

347.13(450) P952 1909 Ac.302658

Quantidade : 1

FADDA, Carlo; ALBERTINI, Vicenzo. Prima raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile.

1919. Milano: Società Editrice Libraria, 1919. 5 v. (I codici italiani illustrati). Classificação: O.F.V.

347.13(450) P952 1919 Ac.302661

Quantidade : 1

FADDA, Carlo. Pareri giuridici. 2.ed. rev. Roma, Itália: Torinese, 1922. 656 p. Classificação: O.F.V.

347.232 F144p 1922 Ac.149091
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De dieu. Paris, França: E. Sansot, [19--]. 99 p. (Les dix commandements). Classificação:

O.F.V. 241.7 F156L 1.ed. Ac.149014
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De la famille. 5.ed. Paris: E. Sansot, [19--]. 99 p. (Les dix commandements , 3).

Classificação: O.F.V. 241 F156d 5.ed. Ac.151207
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De la vérité. Paris: E. Sansot, [19--]. 108 p. (Les dix commandements , 8). Classificação:

O.F.V. 241.661 F156d 1.ed. Ac.151384
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De la vieillesse. 4.ed. Paris: E. Sansot, [1911]. 95 p. (Les dix commandements , 5).

Classificação: O.F.V. 159.922.63 F156d 1911 Ac.151324
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De l'amitié. 4.ed. Paris, França: E. Sansot, [19--]. 103 p. (Les dix commandements , 2).

Classificação: O.F.V. 248.154 F156d 4.ed. Ac.151215
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. De l'amour de soi. 6.ed. Paris, França: E. Sansot, [19--]. 98 p. (Les dix commandements ,

2). Classificação: O.F.V. 248.142 F156d 6.ed. Ac.151201
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. Initiation littéraire. Paris, França: Hachette Magazines, 1913. 163 p. Classificação: O.F.V.

82.09 F156i 1913 Ac.150697
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. La patrie. 2.ed. Paris: E. Sansot, [19--]. 101 p. (Les dix commandements , 7).

Classificação: O.F.V. 241 F156p 2.ed. Ac.151212
Quantidade : 1

FAGUET, Émile. Le devoir. Paris: E. Sansot, [19--]. 98 p. (Les dix commandements , 9). Classificação:

O.F.V. 241.8 F156d 1.ed. Ac.151390
Quantidade : 1

FAGUNDES, M. Seabra. Parecer do desembargador M. Seabra Fagundes. Rio de Janeiro: [s.n.], 1951. 17p.

Classificação: O.F.V. 662.75/.76:34 F156p 1951 Ac.146488
Quantidade : 5

FAGUNDES, Miguel Seabra. O contrôle dos atos administrativos pelo poder judiciário. 4.ed. São Paulo: F.

Bastos, 1941. 339p. Classificação: O.F.V. 342.9 F156c 1941 Ac.146011
Quantidade : 1

FAILLACE, Maya. O alcoolismo e a luta social contra a tuberculose. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A

Federação, 1929. 22p. Classificação: O.F.V. 613.81 F161a 1929 Ac.147028
Quantidade : 1

FALCÃO, Cesar. Leis do inquilinato e accidentes do trabalho. Rio de Janeiro: Quaresma, 1925. 126 p.

(Pequena Bibliotheca Jurídica da Livraria Quaresma ). Classificação: O.F.V. 347.453 F178L 1925

Ac.147450

Quantidade : 1

FALCÃO, Edgard de Cerqueira. Relíquias da Terra do Ouro. São Paulo: Graphicars, 1946. 425 p.

Classificação: O.F.V. 94(81) F178r 1946 Ac.146951
Quantidade : 1
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FALCÃO, Lelio M.; OLIVEIRA, Apody Almeida de; MORALES, Armando José; CONCEIÇÃO,

Leonardo Alves da. Homicidio culposo por acidentes de automoveis. Pelotas, RS: [s.n.], 1938. 33 p.

Classificação: O.F.V. 343.618 F178h 1938 Ac.149310

Quantidade : 1

FALÊNCIA e concordata. São Paulo: Sugestões Literárias, 1971. 96 p. (Mini-legislação). Classificação:

O.F.V. 347.736 F187 1971 Ac.150356
Quantidade : 1

FANCIULLI, G.; CARVALHO, Henrique. O exame pericial psiquiátrico em Direto Penal. Lisboa: Clássica

editora, 1915. 128 p. Classificação: O.F.V. 340.63 F199e 1915 Ac.227964
Quantidade : 1

FARIA, Alberto. Accendalhas: literatura e folklore. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1920. 389 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-4 F224a 1920 Ac.299772
Quantidade : 1

FARIA, Antonio Bento de. Aplicação e retroatividade da lei. Rio de Janerio: A. C. Branco Filho, 1934. 296

p. (Bibliotheca juridica brasileira n.6). Classificação: O.F.V. 340.61 F224a 1934 Ac.149090
Quantidade : 2

FARIA, Antonio Bento de. Código commercial brasileiro. 1921. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7(094.4) B823c 1921 Ac.150096
Quantidade : 1

FARIA, Antonio Bento de. Direito comercial. 1947. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1947. 5 v. em

tomos Classificação: O.F.V. 347.7 F224d 1947 Ac.151744
Quantidade : 4

FARIA, Antonio Bento de. Annotações theorico-praticas ao codigo penal do Brazil: de accordo com a

doutrina, a legislação e a jurisprudencia, nacionaes e estrangeiras. 1913. Rio de Janeiro: F. Alves, 1913. 2 v.

Classificação: O.F.V. 343.2(094.46) F224a 1913 Ac.149288

Quantidade : 2

FARIA, Antonio Bento de. Das fallencias: Lei n.2044, de 17 de dezembro de 1903 annotada de accordo

com a doutrina, a legislação e a Jurisprusência. 5.ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1913. 222 p.

Classificação: O.F.V. 347.736 F224d 1913 Ac.147566

Quantidade : 1

FARIA, Antonio Bento de. Regulamento da nova lei das fallencias: decreto 4855 de 2 de junho de 1903. Rio

de Janeiro: J. R. dos Santos, 1903. 159 p. Classificação: O.F.V. 347.736 F224r 1903 Ac.249867
Quantidade : 1

FARIA, Julio Cesar de. Juizes de meu tempo. São Paulo: Martins, 1942. 175 p. Classificação: O.F.V.

347.962 F224j 1942 Ac.154969
Quantidade : 1

FARIA, Werter R.. Impôsto de indústrias e profissões baseado no movimento econômico: parecer. Porto

Alegre: Ética, 1957. 11 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 F224i 1957 Ac.151725
Quantidade : 1

FAUCHILLE, Paul. Traité de droit international public. 1926. Paris, França: Librairie Arthur Rousseau,

1921-1926. 2 v. em 4 Classificação: O.F.V. 341.1/.8 F256t 1926 Ac.146648
Quantidade : 1

FAUCHILLE, Paul. Traité de droit international public. 1925. Paris, França: Librairie Arthur Rousseau,

1921-1926. 2 v. em 4 Classificação: O.F.V. 341.1/.8 F256t 1925 Ac.335396
Quantidade : 1

FAZENDA PÚBLICA; BECK, gil Abbott CONSELHO ADMINISTRATIVO DA CAIXA ECONÔMICA.

Mandado de segurança. Porto Alegre: Fazenda Pública, 1952. 36 p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 R585m

1952 Ac.148769

Quantidade : 1

FELDER, Hilarino. Os ideaes de São Francisco de Assis / Hialrino Felder. Petrópolis, RJ: Typographia das

Vozes de Petropolis, 1926. 666 p. Classificação: O.F.V. 271.3 F312i 1926 Ac.146405
Quantidade : 1

FERNANDES, A. Couto; DOMINGUES, Carlos. Dicionário esperanto-português. Rio de Janeiro:

Federação E. Brasileira, 1945. 264p. Classificação: O.F.V. 811.92=134.3(038) F363d 1945 Ac.149342
Quantidade : 1

FERNANDES, Adaucto. Cláusula de não responsabilidade. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1943. 272

p. (Biblioteca juridica brasileira , 48). Classificação: O.F.V. 347.447.52 F363c 1943 Ac.152062
Quantidade : 1

FERNANDES, Mário Leite. Bismarck. São Paulo: Três, 1974. 217 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 28). Classificação: O.F.V. 929BISMARCK B622b 1974 Ac.151848
Quantidade : 1

FERNANDES, Mário Leite. George Washington. São Paulo: Três, 1974. 217 p. (Coleção Biblioteca de

História. Grandes Personagens de Todos os Tempos , 26). Classificação: O.F.V. 929WASHINGTON

W318g 1974 Ac.151826

Quantidade : 1

FERNANDES, Mário Leite. Juárez. São Paulo: Três, 1974. 201 p. (Biblioteca de História. Grandes

personagens de todos os tempos , 30). Classificação: O.F.V. 929JUÁREZ J91j 1974 Ac.151858
Quantidade : 1

FERNANDES, Mário Leite. Nehru. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Coleção Biblioteca de História. Grandes

personagens de Todos os Tempos , 37). Classificação: O.F.V. 929NEHRU N396n 1974 Ac.151869
Quantidade : 1

FERRÃO, Antonio D'Abranches. Das doações: segundo o codigo civil português. 1911. Coimbra, Portugal:

F. França Amado, 1911. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.472 F372d 1911 Ac.151474
Quantidade : 1
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FERRARA, Francesco. Le persone giuridiche. Torino: Torinese, 1938. viii, 346 p. (Trattato di diritto civile

italiano , v. 2, t. 2). Classificação: O.F.V. 347.19(450) F368p 1938 Ac.146587
Quantidade : 1

FERRAZ, Manuel Carlos de Figueiredo. Apontamentos sobre a noção ontologica do processo. São Paulo:

Revista dos Tribunais, 1936. 163 p. Classificação: O.F.V. 347.9 F378a 1936 Ac.154731
Quantidade : 1

FERREIRA, José Dias. Codigo de processo civil annotado. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade,

1887-1890. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.46) F383c 1.ed. Ac.224909
Quantidade : 1

FERREIRA, José Dias. Codigo de processo civil annotado. 1890. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1890. v. 3 Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.46) F383c 1890 Ac.152120
Quantidade : 1

FERREIRA, Vieira. O codigo civil annotado. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1922. lxviii, 860 p.

Classificação: O.F.V. 347(094.46) F383c 1922 Ac.147474
Quantidade : 1

FERREIRA, Vieira. Senado Federal: código commercial : subsídio para o estudo do projecto. 1920. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, [1920]. ca 430 p. Classificação: O.F.V. 347.7 F383s 1920 Ac.150384
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar; ARAÚJO, Celso Alves de. O direito insurreicional do acionista. São Paulo: Revista

dos Tribunais, 1939. 127 p. Classificação: O.F.V. 347.72.031 F383d 1939 Ac.151723
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. Curso de direito commercial. 1927. São Paulo: Salles Oliveira Rocha, 1927. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 F383c 1927 Ac.151773
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. Instituições de direito comercial. 1945. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1945. 4 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 F383i 1945 Ac.149593
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. Instituições de direito comercial. 1944. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1944. 4 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 F383i 1944 Ac.149368
Quantidade : 2

FERREIRA, Waldemar. Manual do commerciante. São Paulo: Olegario Ribeiro, 1919. XVI, 185p.

Classificação: O.F.V. 347.712(035) F383m 1919 Ac.150311
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. Manual do commerciante. 3.ed. São Paulo: Olegario Ribeiro, 1929. XVI, 185p.

Classificação: O.F.V. 347.712(035) F383m 1929 Ac.150359
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. O casamento religioso de efeitos civis. São Paulo: Typographia Siqueira, 1935. 184

p. Classificação: O.F.V. 265.5 F383c 1935 Ac.147395
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. O commercio maritimo e o navio. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1931. 335 p.

Classificação: O.F.V. 347.79 F383c 1931 Ac.149001
Quantidade : 1

FERREIRA, Waldemar. O loteamento e a venda de terrenos em prestações. 1938. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1938. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.451.8 F383L 1938 Ac.147562
Quantidade : 2

FERREIRA, Waldemar. Os Credores privilegiados e o direito de pedir a fallencia. São Paulo: Olegario

Ribeiro, 1919. 74 p. Classificação: O.F.V. 347.736 F383c 1919 Ac.249868
Quantidade : 1

FERRERI, Ettore. L'asta publica nei contratti dei comuni. Torino: Fratelli Bocca, 1901 182 p. Classificação:

O.F.V. 342 F383a 1901 Ac.150312
Quantidade : 1

FERRIÉRE, Émile. Les apotres: essai d'histoire religieuse. Paris: Librairie Garnier, 1879. X, 465p.

Classificação: O.F.V. 225(94) F391a 1879 Ac.149926
Quantidade : 1

FERRINI, Contardo. Diritto romano. 2. ed. rifatta. Milano, Itália: U. Hoepli, 1898. xvi, 178, 64 p. (Manuali

Hoepli. Serie scientifica , 58). Classificação: O.F.V. 340.15(37) F392d 1898 Ac.152836
Quantidade : 1

FERRINI, Contardo; PULVIRENTI, G.; BUTERA, Antonio. Delle servitù prediali. 1920. Napoli, Itália: E.

Marghieri, 1920-1923. 2 v. (Il diritto civile italiano , 5). Classificação: O.F.V. 347.26(450) F392d 1920

Ac.147402

Quantidade : 1

FERRINI, Contardo; PULVIRENTI, G.; BUTERA, Antonio. Delle servitù prediali. 1923. Napoli: E.

Marghieri, 1923. 2 v. (Il diritto civile italiano , 5). Classificação: O.F.V. 347.26(450) F392d 1923

Ac.302816

Quantidade : 1

FEYDEAU, Ernesto. Fanny. 3.ed. Lisboa: Antônio Maria Pereira, 1903. 160 p. Classificação: O.F.V.

821.133.1-31 F433f 3.ed. Ac.184838
Quantidade : 1

FIGHIERA, Marcel. Du bien de famille: insaisissable. Paris: Lib. Nouv. de Droit et de Jurisprudence Arthur

Rousseau, 1912. 211 p. Classificação: O.F.V. 347.237 D441d 1912 Ac.147182
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Linguagem de Camões nas suas relações com a linguagem de hoje. Lisboa,

Portugal: Livraria Clássica, 1921. 94 p. Classificação: O.F.V. 801.82:821.134.3 F475L 1921 Ac.152504
Quantidade : 1
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FIGUEIREDO, Cândido de. Os estrangeirismos. 2. ed. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica, 1906. 339 p.

Classificação: O.F.V. 81'373.45 F475e 1906 Ac.150543
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Os estrangeirismos. 4. ed., corr. e melhor. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica,

1923. 2 v. Classificação: O.F.V. 81'373.45 F475e 4.ed. Ac.153445
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Os meus serões. Lisboa: Clássica, 1928 322 p. Classificação: O.F.V.

929FIGUEIREDO F475m 1928 Ac.150159
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Problemas da linguagem. Lisboa: Livraria Clássica, 1905-1913. 3 v.

Classificação: O.F.V. 81'36 F475p 1.ed. Ac.152591
Quantidade : 3

FIGUEIREDO, Cândido de. A ortografia no Brasil: a propósito da reforma ortográfica votada pela

Academia Brasileira. Lisboa: Livraria Clássica, 1908. 198 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3(81)'35 F475o

1908 Ac.152765

Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Falar e escrevêr: novos estudos práticos da língua portuguesa, ou, Consultório

popular de enfermidades de linguagem : 2ª série. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica, 1906. 334 p.

Classificação: O.F.V. 81'36 F475f 1906 Ac.147588

Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Falar e escrevêr: novos estudos práticos da língua portuguesa, ou, Consultório

popular de enfermidades de linguagem : 3ª série. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica, 1906. 334 p.

Classificação: O.F.V. 81'36 F475fe 1906 Ac.299770

Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Vícios da linguagem médica: anotações morfológicas, fonéticas e sintáticas.

Lisboa: Livraria Clássica, 1910. 291 p. Classificação: O.F.V. 801.7:811.134.3 F475v 1910 Ac.152689
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Cândido de. Vícios da linguagem médica: anotações morfológicas, fonéticas e sintáticas.

2.ed. Lisboa: Livraria Clássica, 1922. 287 p. Classificação: O.F.V. 801.7:811.134.3 F475v 1922 Ac.153420
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Eduardo de Godoy. Gandhi. São Paulo: Três, 1974. 233 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 27). Classificação: O.F.V. 929GANDHI G195g 1974 Ac.151882
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Eduardo de Godoy. Mussolini. São Paulo: Três, 1973. 249 p. (Coleção Biblioteca de

História Grandes Personagens de Todos os Tempos v.10). Classificação: O.F.V. 929MUSSOLINI M989m

1973 Ac.151897

Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Eduardo de Godoy. Roosevelt. São Paulo: Três, 1974. 234 p. (Biblioteca de história.

Grandes personagens de todos os tempos , 23). Classificação: O.F.V. 929ROOSEVELT R781r 1974

Ac.151871

Quantidade : 1

FIGUEIREDO, J. Peçanha de. Terras devolutas. São Paulo: Impressora Commercial, 1936. 123 p.

Classificação: O.F.V. 349.4 F475t 1936 Ac.152789
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Lima. A noroeste do Brasil e a Brasil-Bolívia. São Paulo: J. Olympio, 1950. 105 p.

Classificação: O.F.V. 91(81) F475n 1950 Ac.148234
Quantidade : 1

FIGUEIREDO, Mário de. Contrato de conta corrente. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1923. 148 p.

Classificação: O.F.V. 347.758 F475c 1923 Ac.150420
Quantidade : 1

FILIPPI, Angiolo. Principii de medicina legale. Firenze, IT: G. Barbèra, 1919. 324 p. Classificação: O.F.V.

340.6 F483p 1919 Ac.146688
Quantidade : 1

FINZI, Enrico. Il possesso dei diritti. Roma, Itália: Athenaeum, 1915. 461 p. Classificação: O.F.V. 347.251

F516p 1915 Ac.148187
Quantidade : 1

FIORE, Pasquale. Droit international privé ou principes pour resoudre les conflits entre les législation

diverses. Paris, FR: A. Durand, 1875. 728 p. Classificação: O.F.V. 341.9 F518d 1875 Ac.151142
Quantidade : 1

FIORE, Pasquale. Il diritto civile italiano: secondo la dottrina e la giurisprudenza. 1915. Napoli, Itália: E.

Marghieri, 1914-1915. v. 2 Classificação: O.F.V. 347(450) D598 1915 Ac.146776
Quantidade : 1

FISCHER, Hans Albrecht. A reparação dos danos no direito civil. São Paulo: Saraiva, 1938. 288 p.

Classificação: O.F.V. 347.426.6(430) F529r 1938 Ac.147490
Quantidade : 1

FISCHER, Hans Albrecht. Los daños civiles y su reparación. Madrid: Libreria General de Victoriano

Suárez, 1928. 314 p. (Biblioteca de la Revista de Derecho Privado. Serie B , 5). Classificação: O.F.V.

347.426.6(430) F529d 1928 Ac.148629

Quantidade : 1

FISHBEIN, Morris. Enciclopédia familiar da medicina e saúde. [S.l.]: Publicações Ltda., 1967. 2 v.

Classificação: O.F.V. 061(031) E56 1.ed. Ac.147120
Quantidade : 1
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FITZGERALD, Frederico. Chave dos exercícios da grammatica ingleza. Pelotas, RS: Americana, 1910. 67

p. Classificação: O.F.V. 811.111'36 F553c 1910 Ac.152599
Quantidade : 1

FLAMINI, Mario. Assistenza sanitaria infantile. Milano, Itália: Casa Editrice Dr. Francesco Vallardi, [19--].

273 p. (Trattato di medicina sociale , sanità fisica). Classificação: O.F.V. 614-053.2(450) F579a 1.ed.

Ac.254858

Quantidade : 1

FLAMMARION, Camille. Contes philosophiques. 5.ed. Paris: La revue, 1911 126p. Classificação: O.F.V.

821.133.1-344 F577c 1911 Ac.151519
Quantidade : 1

FLAMMARION, Camille. Histoire du ciel. Paris: J. Hetzel, 1872. 467 p. Classificação: O.F.V. 521.1 F581h

1872 Ac.152453
Quantidade : 1

FLAUBERT, Gustave. Madame Bovary: scenas da província. 2.ed. il. Porto: Livraria Chardron, [19--]. 2 v.

(Colecção Lusitánia , 11, 12). Classificação: O.F.V. 821.133.1-31 F587m 2.ed. Ac.150855
Quantidade : 1

FLEIUSS, Max. História administrativa do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1923. Classificação:

O.F.V. 35(81)(091) F596h 1923 Ac.149335
Quantidade : 1

FLEURY, Maurice de. Introduction a la médecine de l'esprit. 5e éd. Paris, França: Félix Alcan, 1898. x, 477

p. Classificação: O.F.V. 616.89 F617i 1898 Ac.151475
Quantidade : 1

FLORES, Pompilio Raphael; FLORES, Donato Raphael. Formulário dos extratos do registro geral e de

hypotheca. São Paulo: Zenith, 1928. 472 p. Classificação: O.F.V. 347.27 F634f 1928 Ac.152923
Quantidade : 1

FLORIAN, Eugenio. Delitti contro la liberta. 2.ed. Milão, Itália: Dottor Francesco Vallardi, 1923. 591 p.

(Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 343.2 F635d 1923 Ac.146235
Quantidade : 1

FLORIAN, Eugenio; PRIETO CASTRO, Leonardo. Elementos de derecho procesal penal. Barcelona,

Espanha: Bosch, 1934. 514 p. Classificação: O.F.V. 343.1(450) F635e 1934 Ac.147384
Quantidade : 1

FLORILEGIO contemporâneo: para uso das escolas secundárias. 4. ed. São Paulo: N. Falcone, 1907. 449 p.

(Rangel Pestana v. 5). Classificação: O.F.V. 811.134.3(075) F636 1907 Ac.151527
Quantidade : 1

FLÓRIO, Francisco Alexandrino; SIMONE, Edison Erasmo de; SIMONE, Marieta Viana de; LIMA,

Moreno Loureiro; MELZER, Marcus Soibelmann. Apelação cível n. 10.078 de Santa Vitória do Palmar.

[Santa Vitória do Palmar, RS: s.n., 1954]. 37 p. Classificação: O.F.V. 347.956 F638a 1954 Ac.153137

Quantidade : 1

FOGEL, Samuel; CARUSO, João JUSTIÇA PÚBLICA. Processo: crime de falsificação de documento.

[S.l.]: [s.n.], 1941. 21 p. Classificação: O.F.V. 343.525 P963 1941 Ac.152345
Quantidade : 1

FOIGNET, René. Manuel élementaire de droit commercial terrestre. 10.ed. Paris: Rosseau, 1929. 532 p.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) F658m 1929 Ac.151913
Quantidade : 1

FOIGNET, René. Manuel élémentaire de droit administratif: a l'usage des étudiants de droit .... 10.ed. rev. e

augm. Paris: Arthur Rousseau, 1913. 554 p., 8 f. dobr. Classificação: O.F.V. 349.2(44) F658m 1913

Ac.184950

Quantidade : 1

FOIGNET, René. Manuel élémentaire de droit civil: conforme au programme en vigueur. 1915. Paris:

Arthur Rousseau, 1915. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) F658m 1915 Ac.148798
Quantidade : 1

FOIGNET, René. Manuel élémentaire de droit civil: conforme au programme en vigueur. 1913. Paris:

Arthur Rousseau, 1913. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) F658m 1913 Ac.148802
Quantidade : 1

FOIGNET, René. Manuel élémentaire de droit civil: conforme au programme en vigueur. 1914. Paris:

Arthur Rousseau, 1914. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) F658m 1914 Ac.297116
Quantidade : 1

FONSECA, Arnoldo Medeiros da. Arrazoados e dissertações. Rio de Janeiro: Rodrigues & C., 1930. 183 p.

Classificação: O.F.V. 347.75/.76 F676a 1930 Ac.146990
Quantidade : 1

FONSECA, Arnoldo Medeiros da. Investigação de paternidade. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1940. 369 p.

Classificação: O.F.V. 347.63 F676i 1940 Ac.146031
Quantidade : 1

FONSECA, Tito Prates da. Autarquias administrativas. São Paulo: Saraiva, 1935. 150 p. Classificação:

O.F.V. 342.97 F676a 1935 Ac.152393
Quantidade : 1

FONTENELLE M. de. Rui e o vernáculo. São Paulo: Jornal dos livros, [19--]. 111 p. Classificação: O.F.V.

929BARBOSA B238r 1.ed. Ac.152993
Quantidade : 1

FONTES, Henrique da Silva. Digressões antroponímicas. Florianópolis: Ed. do Autor, 1950. 293 p.

Classificação: O.F.V. 81'373.231 F683d 1950 Ac.149671
Quantidade : 1
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FONTOURA, Lauro. A situação da pecuária. Uberaba, MG: Oficinas Jardim, 1949. 44 p. Classificação:

O.F.V. 636 F684s 1949 Ac.148887
Quantidade : 1

FONTOURA, Oscar. O parlamentarismo e a sua deturpação na constituição rio-grandense: discurso

pronunciado na Assembléia Legislativa do estado do Rio Grande do Sul, aos 12 de junho de 1947. Porto

Alegre: Imprensa Oficial, 1947. 19 p. (Debates Parlamentares). Classificação: O.F.V. 328.1 F684p 1947

Ac.148819

Quantidade : 1

FORMULAIRE de thérapeutique. Paris: Laboratoires Clin, Comar & Cie., [19--]. 226 p. Classificação:

O.F.V. 616-085 F726 1.ed. Ac.146579
Quantidade : 1

FORNARIO, G.; FORNARIO, G.. Assistenza sanitaria: all'ospedale ed a domicilio. Milano, Itália: Dottor

Francesco Vallardi, [19--]. 249 p. (Trattato di medicina sociale , sanità fisica). Classificação: O.F.V.

614(450) F727a 1.ed. Ac.154734

Quantidade : 1

FÔRO DE PELOTAS; SILVEIRA, Sergio A.. Embargos á concordata preventiva de Guerreiro & Cia.

Pelotas, RS: Globo, 1930. 31 p. Classificação: O.F.V. 347.952.5 R585e 1930 Ac.149522
Quantidade : 1

FÔRO DE PORTO ALEGRE; CARNOS, Miguel; VERGARA, Oswaldo Fernandes; VERGARA, Pedro.

Seguro contra fogo: decadencia e prescripção. Porto Alegre: Globo, 1927. 60 p. Classificação: O.F.V.

368.11 R585s 1937 Ac.152126

Quantidade : 2

FÔRO DE PORTO ALEGRE; CERONI, Luiz; VERGARA, Oswaldo Fernandes FAZENDA DO ESTADO.

Executivo fiscal. Porto Alegre: [s.n], 1927. 19 p. Classificação: O.F.V. 351.713 R585e 1927 Ac.152944
Quantidade : 3

FÔRO DE PORTO ALEGRE. JUÍZO DOS FEITOS DA FAZENDA; BOAS, Norberto Telles Villas;

MELLO, Abdon de. RIO GRANDE DO SUL. Secretaria da Educação e Cultura. Acção contra o Estado.

Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1931. 18p. Classificação: O.F.V. 353.087.1(816.5) R585a 1931

Ac.149331

Quantidade : 1

FORSTER, Nestor José. Alienação fiduciária em garantia. Porto Alegre: Sulina, 1970. 110 p. (Estante

jurídica , 21). Classificação: O.F.V. 347.768 F734a 1970 Ac.146561
Quantidade : 1

FORTES, Betty Brognoli Borges. Orfeu. Porto Alegre: [s.n.], 1955. 183 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-2 F738o 1955 Ac.148105
Quantidade : 1

FORTES, Betty Brognoli Borges. Tempo de espanha. Porto Alegre: Globo, 1969. 177p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(81)-1 F738t 1969 Ac.148404
Quantidade : 1

FORTES, Hugo; PACHECO, Genésio. Dicionário médico. Rio de Janeiro: F. M. de Mello, [1968]. 1139 p.

Classificação: O.F.V. 61(038) F738d 1968 Ac.299774
Quantidade : 1

FORTES, João Borges. Rio Grande de São Pedro: (povoamento e conquista). Rio de Janeiro: Bloch, 1940.

177 p. (Biblioteca militar , 37). Classificação: O.F.V. 94(816.5) F738r 1940 Ac.146947
Quantidade : 1

FORTINI, Archymedes. Revivendo o passado. Porto Alegre: Andradas, 1951. 106 p. Classificação: O.F.V.

94(816.5PORTO ALEGRE) F742r 1951 Ac.148960
Quantidade : 1

FORTINI, Archymedes. Viagem sentimental, cívica e espiritual. Porto Alegre: Thurmann, 1968. 122 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-34 F742v 1968 Ac.153960
Quantidade : 1

FOUILLÉE, Alfred. L'idée moderne du droit. Nouv. éd. Paris, França: Hachette, 1923. iv, 408 p. (Oeuvres

d'Alfred Fouillée. Morale). Classificação: O.F.V. 340.12 F766i 1923 Ac.253611
Quantidade : 1

FOUILLÉE, Alfred. La science sociale contemporaine. 6.ed. Paris: Hachette, 1922. xxi, 424 p.

Classificação: O.F.V. 316 F766s 1922 Ac.256241
Quantidade : 1

FOURNIER, Édouard. L'esprit dans l'histoire: recherches et curiosités sur les mots historiques. 2. ed. Paris:

E. Dentu, 1860. 403 p. Classificação: O.F.V. 235.3(091) F778e 1860 Ac.149935
Quantidade : 1

FRAGA, Affonso. Theoria e pratica na divisão e demarcação das terras particulares. 3.ed. São Paulo:

Saraiva, 1926. 516 p. Classificação: O.F.V. 347.235 F811t 1926 Ac.150639
Quantidade : 1

FRAGA, Affonso. Theoria e pratica na execução das sentenças. São Paulo: C. Teixeira, 1922. 420 p.

Classificação: O.F.V. 347.952 F811t 1922 Ac.152430
Quantidade : 1

FRAGOLA, Umberto. Le situazioni giuridiche nel diritto amministrativo. Napoli, Itália: Casa Editrice Dott.

Eugenio Jovene, 1939. 177 p. Classificação: O.F.V. 342.9 F811s 1939 Ac.151870
Quantidade : 1

FRAGOSO, Augusto Tasso. Os franceses no Rio de Janeiro. Rio de janeiro: Imprensa Nacional, 1950. 139

p. (v. 148). Classificação: O.F.V. 355.48(44:815.3) F811f 1950 Ac.148888
Quantidade : 1
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FRANÇA. Projet de constitution. Porto Alegre: Santo Antônio, [19--]. 24 p. Classificação: O.F.V. 342.4(44)

F814p 1.ed. Ac.153534
Quantidade : 1

FRANÇA JÚNIOR, Saul Galvão. Truman. São Paulo: Três, 1974. 233 p. (Coleção Biblioteca de História.

Grandes Personagens de Todos os Tempos , 29). Classificação: O.F.V. 929TRUMAN T867t 1974

Ac.151863

Quantidade : 1

FRANCA, Leonel. Noções de historia da philosophia. 2.ed. rev. e aum. Rio de Janeiro: Livraria Drummond,

1921. 311 p. Classificação: O.F.V. 1(091) F814n 1921 Ac.150797
Quantidade : 2

FRANCA, Leonel Padre. A psychologia da fé. 3.ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1937. 311 p.

(Bibliotheca Brasileira de Cultura , 6). Classificação: O.F.V. 234.2 F814p 1937 Ac.240466
Quantidade : 1

FRANCE, Henry de. Le soucier moderne: manuel de l'operateur à la baguette et au pendule pour recherche

d'eau, de minerais et diagnostic des maladies. Paris: La Maison Rustique, 1947. 226 p. Classificação: O.F.V.

122 F815s 1947 Ac.149591

Quantidade : 1

FRANCE Lois, decrets, etc.; SIREY. Lois, decrets, avis du conseil d'état, etc: avec annotations : année

1924. 1924. Paris, França: [s.n.], 1924. 5 v. Classificação: O.F.V. 340.136 F815L 1924 Ac.149308
Quantidade : 1

FRANCESCHELLI, Remo. I Consorzi industriali. Pádova, Itália, CEDAN, 1939. 379 p. (Monografie de il

foro della lombardia studii di diritto civille commerciale e processuale civile , 19). Classificação: O.F.V.

347.733(450) F815c 1939 Ac.255179

Quantidade : 1

FRANCHI, Luigi. Codice di commercio. 6.ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1946. 53 p. (Manuali Hoepli. Série

scientífica , 228). Classificação: O.F.V. 347.7(450)(094.4) F816c 1946 Ac.151373
Quantidade : 1

FRANCHI, Luigi. Codice penale e di procedura penale. 3. ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1908. 293 p.

(Manuali Hoepli : scientifica , n. 230). Classificação: O.F.V. 343.2(450) F816c 1908 Ac.147368
Quantidade : 1

FRANCISCO DE SALES, Santo. Introduction à la vie devote. Paris, França: Nelson, [19--]. 367 p.

(Collection Nelson). Classificação: O.F.V. 241 F819i 1.ed. Ac.146020
Quantidade : 1

FRANCISCO, Martim. Contribuindo. São Paulo: M. Lobato, 1921. 219 p. Classificação: O.F.V. 32(81)

F818c 1921 Ac.250847
Quantidade : 1

FRANCISCO-ALEXANDRE. Theoria e pratica do syndicalismo. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1935.

160 p. (Bibliotheca de Legislação Social n. 4). Classificação: O.F.V. 331.105.44 F818t 1935 Ac.146115
Quantidade : 1

FRANCK, Adolphe (ed.). Dictionnaire des sciences philosophiques. Paris, França: Chez L. Hachette, 1844-

1852. 6 v. Classificação: O.F.V. 1(038) D554 1.ed. Ac.149968
Quantidade : 4

FRANCO. A carta do trabalhado do General Franco. Porto Alegre: O Diário, 1938. 14 p. Classificação:

O.F.V. 349.2 F825c 1938 Ac.148866
Quantidade : 1

FRANCO, Afonso Arinos de Melo. Um soldado do reino e do império: vida do Marechal Calado. Rio de

Janeiro: Biblioteca Militar, 1941. 148 p. (Biblioteca militar , 50). Classificação: O.F.V. 929CALADO

C141s 1941 Ac.146743

Quantidade : 1

FRANCO, Ary Azevedo. A prescripção extinctiva no código civil brasileiro: doutrina e jurisprudência. Rio

de Janeiro: F. Bastos, 1940. 405 p. Classificação: O.F.V. 347.131.2 F825p 1940 Ac.151784
Quantidade : 1

FRANCO, Chagas. Os gregos e os persas. Lisboa: Livraria Popular Francisco Franco, 1928. 192 p.

(Biblioteca d'evolução social. A evolução humanidade , 10). Classificação: O.F.V. 94(38) F825g 1928

Ac.147488

Quantidade : 1

FREIRE, José Eduardo de Faro. Perón. São Paulo: Três, 1974. 186 p. (Coleção Biblioteca de História.

Grandes Personagens de Todos os Tempos , 34). Classificação: O.F.V. 929PERÓN P453p 1974 Ac.151853
Quantidade : 1

FREIRE, Laudelino. Livros de Camillo: lexicographia, syntaxe, estilo : subsidios para o diccionario da

academia. Rio de Janeiro: Revista de Língua Portuguesa, 1927. v. 1 Classificação: O.F.V. 821.134.3.09

F866L 1927 Ac.147628

Quantidade : 1

FREIRE, Laudelino (org.). Selecta Classica Brasileira. Rio de Janeiro: Revista de Língua Portuguesa, 1924.

138p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-9 S464 1924 Ac.146313
Quantidade : 1

FREITAS, Affonso Antonio de. Vocabulario nheengatú. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1936. 206 p.

(Bibliotheca Pedagógica Brasileira Brasiliana v. 75). Classificação: O.F.V. 811.873.24'1 F866v 1936

Ac.147701

Quantidade : 1

FREITAS, Antonio de Araujo. Processo entre partes: o exm. Visconde de Mauá, auctor : a Companhia da

estrada de ferro de Santos a Jundiahy, ré. São Paulo: Typ. da Provincia de São Paulo, 1875. xiv, 428 p.

Classificação: O.F.V. 347.922 P963 1875 Ac.149608

Quantidade : 1
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FREITAS, Augusto Teixeira de. Código civil. Brasília: Ministério da Justiça e Negócios Interiores, 1952. 4

v. Classificação: O.F.V. 347(094.46) F866c 1952 Ac.150845
Quantidade : 4

FREITAS, José Joaquim de Senna sacerdote. Ao veio do tempo: ideas, homens e factos. Lisboa, Portugal:

Parceria Antonio Maria Pereira, 1908. vii,359p. Classificação: O.F.V. 244 S478a 1908 Ac.153205
Quantidade : 1

FREITAS, Mário Augusto Teixeira de. A redivisão política do Brasil. 2.ed. Rio de Janeiro: IBGE, 1948.

30p. Classificação: O.F.V. 314.15(81) F866r 1948 Ac.148496
Quantidade : 1

FREUD, Sigmund. Cinq leçons sur la psychanalyse. Paris: Payot, 1923. 114 p. Classificação: O.F.V.

159.964.26FREUD F889c 1923 Ac.153145
Quantidade : 1

FREUD, Sigmund. Novas contribuições à psicanálise ; Múltiplo interesse da psicanálise. Rio de Janeiro:

Delta, [19--]. 223 p. (Obras Completas de Sigmund Freud , 17). Classificação: O.F.V. 159.964.26FREUD

F889n 1.ed. Ac.145864

Quantidade : 1

FREYRE, Gilberto. Guerra, paz e ciência. Rio de Janeiro: Ministério das Relações Exteriores, 1948. 35p.

Classificação: O.F.V. 316.74 F894g 1948 Ac.148493
Quantidade : 1

FROLA, Pier Eugenio. Ingiurie e diffamazioni. Itália: s.n.], [19--]. 495 p. Classificação: O.F.V. 343.63(450)

F929i 1.ed. Ac.149161
Quantidade : 1

FUBINI, Riccardo. Il contratto di locazione di cose. 1917. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1917. 2

v. Classificação: O.F.V. 347.453(450) F949c 1917 Ac.147667
Quantidade : 1

FUERZA motriz: la naturaleza al servicio del hombre, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 2 v.

(Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 620.92 F954 1.ed. Ac.150580
Quantidade : 2

FULGÊNCIO, Tito. Breviário do possuidor. São Paulo: Saraiva, 1937. 175 p. Classificação: O.F.V.

347.251(094.46) F963b 1937 Ac.148338
Quantidade : 1

FULGÊNCIO, Tito. Carteirinha dos alistando e eleitor. 2.ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 706 p.

Classificação: O.F.V. 342.8 F963c 1919 Ac.149450
Quantidade : 1

FULGÊNCIO, Tito. Direito real de hypotheca. São Paulo: Saraiva, 1928. 766 p. Classificação: O.F.V.

347.27 F963d 1928 Ac.152697
Quantidade : 1

FULGÊNCIO, Tito. Da posse e das acções possessórias: theoria legal, jurisprudencia, pratica. São Paulo:

Livraria Acadêmica, 1922. 685 p. Classificação: O.F.V. 347.251 F963d 1922 Ac.147846
Quantidade : 1

FULGÊNCIO, Tito. Direitos de visinhança: limites de prédios : demarcação. São Paulo: Saraiva, 1925. 489

p. Classificação: O.F.V. 347.241 F963d 1925 Ac.150364
Quantidade : 1

FULGÊNCIO, Tito. Do desquite: theoria legal documentada-processo jurisprudência Nacional. São Paulo:

Livraria Acadêmica, 1923. 364p. Classificação: O.F.V. 314.55 F963d 1923 Ac.146604
Quantidade : 2

FULGÊNCIO, Tito. Jurisprudencia cambial e formularios: (letra de cambio, nota promissoria, cheque). São

Paulo: Saraiva, 1925. 470 p. Classificação: O.F.V. 347.74 F963j 1925 Ac.146636
Quantidade : 1

FÜLÖP-MILLER, René. Leão XIII e o nosso tempo: potência da igraja, poder do mundo. Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1936. 179 p. Classificação: O.F.V. 929LEÃO XIII L437L 1936 Ac.148799
Quantidade : 1

FURTADO, Murillo. Promptuario do imposto do sello. São Paulo: Typ. Rio Branco, 1926. 116 p.

Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11(035) F992p 1926 Ac.149772
Quantidade : 2

FUZIER-HERMAN, Édouard Louis Paul; DARRAS, Alcide Hippolyte Parfait. Code civil. Paris: Société du

Recueil Général des Lois et des Arréts, 1885-1898. 4 v. (Codes annotés). Classificação: O.F.V.

347(44)(094.46) F996c 1898 Ac.152420

Quantidade : 4

GABBA, C. F.. Nuove Questioni di diritto civile. 1914. Torino, Itália: Fratelli Bocca, 1914. v. 2

Classificação: O.F.V. 347(450) G112n 1914 Ac.150156
Quantidade : 1

GABBA, C. F.. Questioni di diritto civile. 1911. Torino: Fratelli Bocca, 1911. v.2 Classificação: O.F.V. 347

G112q 1911 Ac.147560
Quantidade : 1

GACCIA, Maria V. Machado; DEGRAZIA, Oswaldo P.; MACHADO, Candido F.. Razões da appellada.

Porto Alegre: [s.n.], 1925. [16 p. Classificação: O.F.V. 347.65/.68 G121d 1925 Ac.146694
Quantidade : 1

GAETANO, Paolo. I Privilegi. Torino: Torinese, 1939. 143 p. Classificação: O.F.V. 347(450) G129p 1939

Ac.240476
Quantidade : 1

GAIN, René. Assemblées d'actionnaires et conseil d'administration. Paris, França: Dalloz, 1924. xv, 439 p.

Classificação: O.F.V. 347.725:658 G142a 1924 Ac.152987
Quantidade : 1
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GALISSET, Ch. M.. Corpus juris civilis academicum parisiense: in quo justiniani institutiones, digesta, sive

pandectae, codex, authenticae, seu novellae constitutiones, et edicta comprehenduntur; praeterea Leonis et

aliorum imperatorum novellae consitutiones, canones sanctorum apostolorum, ac Feudorum libri, .... 10.ed.

Lutetiae Parisiorum [Paris, França]: A. Cotelle, 1878. 1267 p. Classificação: O.F.V. 340.15(37) C822 1878

Ac.234302

Quantidade : 1

GALLAGE, Fernando. A revolução dos farrapos. São Paulo: Garraux, 1934. 75 p. Classificação: O.F.V.

94(816.5).052 G162r 1934 Ac.154322
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Da fiança civil e commercial. São Paulo: Saraiva, 1922. 131 p. Classificação:

O.F.V. 347.466 G184d 1922 Ac.147470
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Das aguas no direito civil brasileiro. São Paulo: Saraiva, 1928. 232 p.

Classificação: O.F.V. 347.247 G184d 1928 Ac.146201
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Manual prático dos tabelliães de notas. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1926.

744 p. Classificação: O.F.V. 347.961 G184m 1926 Ac.146820
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Regimes matrimoniaes e sucessões legitimas na legislação nacional e

estrangeira. São Paulo: Saraiva, 1929. 520 p. Classificação: O.F.V. 347.6(094.46) G184r 1929 Ac.148227
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Tratado theorico e pratico de direito civil brasileiro. 1927. Rio de Janeiro: Leite

Ribeiro, 1927. v. 1 Classificação: O.F.V. 347 G184t 1927 Ac.147611
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Tratado theorico e pratico de testamentos. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro &

Maurillo, 1920. 267 p. Classificação: O.F.V. 347.67 G184t 1920 Ac.152572
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Das contas assignadas: legislação, doutrina e prática. 2.ed; rev.e aum. São

Paulo: Saraiva, 1928. 197p. Classificação: O.F.V. 340.134 G184d 1928 Ac.147135
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Das procurações: teoria e prática. 6. ed., rev. e atual. São Paulo: Saraiva, [19--].

571 p. Classificação: O.F.V. 347.462 G184d 6.ed. Ac.146897
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Das procurações: teoria e prática. 2. ed. Rio de Janeiro: F. Alves, 1913. 571 p.

Classificação: O.F.V. 347.462 G184p 1913 Ac.148665
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Do penhor civil, mercantil e agricola: (theoria e pratica). São Paulo: Saraiva,

1919. 351 p. Classificação: O.F.V. 347.466 G184p 1919 Ac.148357
Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Os registros publicos do codigo civil: lei n. 4827, de 7 de fevereiro de 1924 e

reg. n. 18.542, de 24 de dezembro de 1928. 2.ed. São Paulo: Saraiva, 1929. 232 p. Classificação: O.F.V.

347.136(094.46) G184r 1929 Ac.152814

Quantidade : 1

GAMA, Affonso Dionysio. Predios: locações, alugueres, fianças e despejos. São Paulo: Saraiva, 1922. 214

p. (Collecção juridica da livraria academica , 1). Classificação: O.F.V. 347.453 G184p 1922 Ac.148214
Quantidade : 1

GAMA, Mozart da. Direito tributário e justiça fiscal. Rio de Janeiro: F. Bastos, [19--]. 724 p. Classificação:

O.F.V. 34:336.2 G184d 1.ed. Ac.145619
Quantidade : 1

GAMA, Wanderlan Cortes. Joâo XXIII. São Paulo: Três, 1974. 249 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 21). Classificação: O.F.V. 929JOÃO XXIII J62j 1974 Ac.151873
Quantidade : 1

GARBETT, G. H.. Come to britain for bloodstock. London: The Anglo-Irish Agency, 1950. 48 p.

Classificação: O.F.V. 798.4 C732 1950 Ac.250334
Quantidade : 1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Da hypotheca e das acções hypothecarias. 2.ed. Rio de Janeiro; J. R.

dos Santos, 1923. 279 p. (Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 8). Classificação: O.F.V. 347.27 G215d

1923 Ac.148444

Quantidade : 1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Nullidades dos actos juridicos. 1910. Rio de Janeiro: J. R. dos

Santos, 1910. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.959 G215n 1910 Ac.152448
Quantidade : 1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Do direito da família: segundo o projecto de codigo civil brazileiro.

Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1914. 540 p. Classificação: O.F.V. 347.6 G215d 1914 Ac.148423
Quantidade : 1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Dos testamentos e sucessões: formulario e anotações praticas do

codigo civil brasileiro. 2.ed. correcta e augmentada. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 188 p.

(Formularios Jacintho , 5). Classificação: O.F.V. 347.65/.68(094.56) G215d 1923 Ac.148333

Quantidade : 1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Manual do processo civil e commercial: theoria, pratica e

formularios das acções civis e commerciaes. 1925. São Paulo: M. Lobato, 1925. v. 1 Classificação: O.F.V.

347.91/.95 G215m 1925 Ac.149395

Quantidade : 1
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GARCEZ NETO, Martinho. Questões de família. Rio de Janeiro: [s.n.], 1944. 278 p. Classificação: O.F.V.

347.627 G215q 1944 Ac.148162
Quantidade : 1

GARCIA, José Alves. Compendio de psiquiatria: (psicopatologia geral e especial). 2.ed. inteiramente

refundida e actual. Rio de Janeiro: A Casa do Livro, 1948. xvi, 547 p. Classificação: O.F.V. 616.89 G216c

1948 Ac.146880

Quantidade : 1

GARCIA, Lysippo. O registro de immoveis. Rio de Janeiro: F. Alves, 1922. v. 1 (Código civil).

Classificação: O.F.V. 347.235 G216r 1922 Ac.146924
Quantidade : 1

GARCIN, F.. L'éducation des petits enfants par la méthode Froebélienne. Paris: Classique Fernand Nathan,

1913. 287 p. Classificação: O.F.V. 371.4FROEBEL G216e 1913 Ac.151508
Quantidade : 1

GARILLI, Vicenzo. Prescrizione , decadenza e perenzione: nell'applicazione delle tre imposte dirette sui

redditi de richezza mobile, sui fabbricati e sui terreni. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1913. 149 p.

Classificação: O.F.V. 347.2(450) G232p 1913 Ac.149262

Quantidade : 1

GARNIER, M. Joseph. Traité d'économie politique sociale ou industrielle. 8.ed. Paris: Garnier Frères, 1880.

804p. Classificação: O.F.V. 330.101 G236t 1880 Ac.149634
Quantidade : 1

GAROFALO, R.. Riforma della procedura penale in Itália: progetto di un nuovo codice. Torino: Fratelli

Bocca, 1889. 117p. Classificação: O.F.V. 343.1(450) G237r 1889 Ac.149629
Quantidade : 1

GARRAUD, R.. Précis de droit criminel. 8. ed. Paris, França: Société du Recueil Général des Lois et des

Arréts, 1903. 370 p. Classificação: O.F.V. 343 G283p 1903 Ac.148132
Quantidade : 1

GARRETT, Almeida. Escriptos diversos. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1877. 329, [3] p. (Obras do

V. de Almeida-Garrett , 24). Classificação: O.F.V. 821.134.3-4 A447e 1877 Ac.152629
Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Précis de procédure civile: contenant les matières exigées

pour les examens de licence et de capacité. 5.ed. Paris: Librairie de la société du Recueil général des Lois et

des Arrêts, 1904. xi, 589 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243p 1904 Ac.147383

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Traité théorique et pratique de procédure: organisation

judiciaire, compétence et procédure en matière civile et commerciale. 1904. Paris, França: Librairie de la

société du Recueil général des Lois et des Arrêts, 1904. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t

1904 Ac.214317

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Traité théorique et pratique de procédure: organisation

judiciaire, compétence et procédure en matière civile et commerciale. 1903. Paris, França: Librairie de la

société du Recueil général des Lois et des Arrêts, 1903. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t

1903 Ac.297388

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Traité théorique et pratique de procédure: organisation

judiciaire, compétence et procédure en matière civile et commerciale. 1902. Paris, França: Librairie de la

société du Recueil général des Lois et des Arrêts, 1902. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t

1902 Ac.297393

Quantidade : 2

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Traité théorique et pratique de procédure: organisation

judiciaire, compétence et procédure en matière civile et commerciale. 1901. Paris, França: Librairie de la

société du Recueil général des Lois et des Arrêts, 1901. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t

1901 Ac.297428

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène; CÉZAR-BRU, Charles. Traité théorique et pratique de procédure civile et

commerciale: en justice de paix et devant les conseils de prud'hommes : supplément. 1931. Paris: Librairie

du Recueil Sirey, 1931. ca 1100 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t 1931 Ac.148566

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène. Traité théorique et pratique de procédure: organisation judiciaire compétence et

procédure en matière civile et commerciale. 1899. Paris: Librairie de la société du Recueil général des Lois

et des Arrêts, 1899. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t 1899 Ac.148597

Quantidade : 1

GARSONNET, Eugène. Traité théorique et pratique de procédure: organisation judiciaire compétence et

procédure en matière civile et commerciale. 1898. Paris: Librairie de la société du Recueil général des Lois

et des Arrêts, 1898. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G243t 1898 Ac.149445

Quantidade : 2

GARSONNET, L.. Traité élémentaire des Voies d´Exécution. 4. ed. rev. Paris: De La Société Du Recueil,

1909. 514 p. Classificação: O.F.V. 347.952 G243t 1909 Ac.152070
Quantidade : 1

GASCA, Cesare. I privilegi nel rapporto coi terzi. Torino: Fratelli Bocca, 1925. 395 p. Classificação: O.F.V.

34:336.2(450) G246p 1925 Ac.148281
Quantidade : 1
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GASCÓN Y MARÍN, José. Municipalización de servicios públicos. Madrid: Victoriano Suárez, 1904. 285

p. Classificação: O.F.V. 35.08 G247m 1904 Ac.147452
Quantidade : 1

GASCÓN Y MARÍN, José. Tratado de derecho administrativo: principios Y legislación española. 1929.

Madrid, Espanha: Imprenta Clásica Española, 1929. v. 1 Classificação: O.F.V. 342.9(460) G247t 1929

Ac.151514

Quantidade : 1

GASPERONI, Nicola. Le azioni di società. 1942. Pádova, Itália: Cedam, 1942. 257 p. (Monografie de "Il

Foro della Lombardia" : studi di diritto civile, commerciale e processuale civile , 2). Classificação: O.F.V.

347.721(44) G249a 1942 Ac.147480

Quantidade : 1

GAVARNI, De. Oeuvres choisies De Gavarni: études de moeurs contemporaines. Paris, França: J. Hetzel,

1848. 178 p. Classificação: O.F.V. 821.133.1-34 G281o 1848 Ac.150428
Quantidade : 1

GENY, François. Méthode d'interprétation et sources en droit privé positif: essai critique. 1919. Paris,

França: Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1919. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.13 G341m

1919 Ac.152797

Quantidade : 2

GENY, François. Science et technique en droit privé positif: nouvelle contribution à la critique de la

juridique. Paris, França: Recueil Sirey, 1915-1924. 4 v. Classificação: O.F.V. 340.13 G341s 1.ed.

Ac.147356

Quantidade : 3

GEORGE, Henry. Protecção ou livre cambio?. Rio de Janeiro: Casa Mandarino, 1938. 260p. (Economia e

Finança). Classificação: O.F.V. 336.748.7/.8 G348p 1938 Ac.147003
Quantidade : 1

GEORGIN, M. Charles. Commentaire des clauses et conditions générales imposées aux entrepreneurs.

17.ed. Paris: Eyrolles, 1947. 271 p. Classificação: O.F.V. 347.454.3(44) G352c 1947 Ac.152668
Quantidade : 1

GIANNINI, A. D.. Istituzioni di diritto tributario. Milano, Itália: Dott. A. Giuffrè, 1938. 460 p.

Classificação: O.F.V. 34:336.22 G433i 1938 Ac.151593
Quantidade : 1

GIANNINI, Torquato. I contratti di conto corrente: critica e pratica. Firenze, IT: Luigi Niccolai, 1895. XII,

370 p. Classificação: O.F.V. 347.758 G433c 1895 Ac.151937
Quantidade : 1

GIANTURCO, Emanuele. Istituzioni di diritto civile italiano. Firenze, IT: G. Barbèra, 1921. 378 p.

(Manuali Barbèra di Scienze Giuridiche Sociali e Politiche). Classificação: O.F.V. 347(450) G434i 1921

Ac.147513

Quantidade : 1

GIANTURCO, Emanuele. Sistema di diritto civile italiano. 1909. Napoli, Itália: Luigi Pierro, 1909. 544 p.

Classificação: O.F.V. 347(450) G434s 1909 Ac.149067
Quantidade : 1

GIANTURCO, Emanuele. Contratti specialli: donazioni, enfiteusi, superficie, mutuo, comodato, deposito,

sequestro. Napoli, Itália: L. Pierro, 1904. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.45/.47(450) G434c 1904 Ac.148312
Quantidade : 1

GIANTURCO, Emanuele. Diritto delle obbligazion: lezioni di diritto civile. Napoli, Itália: L. Pierro, 1894.

247, [7] p. Classificação: O.F.V. 347.41 G435d 1894 Ac.152867
Quantidade : 1

GIMENEZ, Ovídio. Del trigo y su molienda. Buenos Aires: Guillermo Kraft, 1961. 754p. Classificação:

O.F.V. 338.43 G491d 1961 Ac.146746
Quantidade : 1

GIORGI, Giorgio. Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano: esposta con la scorta della dottrina

e della giurisprudenza. 1908. Firenze: Casa Editrice Libraria Fratelli Cammelli, 1908. 8 v. Classificação:

O.F.V. 347.4(450) G498t 1908 Ac.302619

Quantidade : 1

GIORGI, Giorgio. Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano: esposta con la scorta della dottrina

e della giurisprudenza. 1909. Firenze: Casa Editrice Libraria Fratelli Cammelli, 1909. 8 v. Classificação:

O.F.V. 347.4(450) G498t 1909 Ac.302620

Quantidade : 1

GIORGI, Giorgio. Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano: esposta con la scorta della dottrina

e della giurisprudenza. 1907. Firenze: Casa Editrice Libraria Fratelli Cammelli, 1907. 8 v. Classificação:

O.F.V. 347.4(450) G498t 1907 Ac.302618

Quantidade : 2

GIORGI, Giorgio. Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano: esposta con la scorta della dottrina

e della giurisprudenza. 1910. Firenze: Casa Editrice Libraria Fratelli Cammelli, 1910. 8 v. Classificação:

O.F.V. 347.4(450) G498t 1910 Ac.302621

Quantidade : 2

GIORGI, Giorgio. Teoria delle obbligazioni nel diritto moderno italiano: esposta con la scorta della dottrina

e della giurisprudenza. 7.ed. Firenze, IT: Casa Editrice Libraria Fratelli Cammelli, 1911. 8 v. Classificação:

O.F.V. 347.4(450) G498t 1911 Ac.148026

Quantidade : 2

GIRARD, Paul Frédéric. Manuel élémentaire de droit romain. 3.ed. rev. et augm. Paris, França: Arthur

Rousseau, 1901. xvi, 1107 p. Classificação: O.F.V. 340.15(37) G518m 1901 Ac.147557
Quantidade : 1
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GIRAULT-DUVIVIER. Grammaire des grammaires ou analyse raisonnée des meilleurs traités sur la langue

française. 21.ed. Paris: A. Cotelle, 1879. 2 v. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 G523g 1879 Ac.150633
Quantidade : 2

GISCHKOW, João A. Vidal. Matemática comercial e financeira aplicada. São Paulo: LEP, 1951. 494 p.

(Manuais técnicos LEP). Classificação: O.F.V. 51-7 G531m 1951 Ac.146999
Quantidade : 1

GIUSTI, Giuseppe. Raccolta di proverbi toscani. [S.l.: s.n.], 1852. xxvii, 489 p. Classificação: O.F.V.

821.131.1-84 G538r 1852 Ac.152124
Quantidade : 1

GLASSON, Ernest. La réforme de la procédure civile em France. Bucarest: Revue Générale du Droit, 1886.

60p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) G549r 1886 Ac.149929
Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1905. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1905. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1905 Ac.335220

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1908. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1908. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1908 Ac.335061

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1891. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1891. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1891 Ac.335064

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1904. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1904. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1904 Ac.335057

Quantidade : 2

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1895. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1895. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1895 Ac.335067

Quantidade : 3

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1888. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1888. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1888 Ac.335063

Quantidade : 3

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1900. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1900. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1900 Ac.335052

Quantidade : 5

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1907. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1907. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1907 Ac.335060

Quantidade : 4

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1893. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1893. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1893 Ac.335066

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1898. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1898. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1898 Ac.335082

Quantidade : 3

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1909. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1909. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1909 Ac.335062

Quantidade : 2

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1903. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1903. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1903 Ac.335056

Quantidade : 3

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1906. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1906. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1906 Ac.335059

Quantidade : 5

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1905. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1905. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1905 Ac.335058

Quantidade : 5

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1897. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1897. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1897 Ac.335081

Quantidade : 2

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1902. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1902. 44 v. em tomos Classificação:
Quantidade : 1
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O.F.V. 340.15(37) G567c 1902 Ac.335053

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1890. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1890. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1890 Ac.335065

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 18--. 44 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.15(37) G567c 1.ed. Ac.147732

Quantidade : 1

GLÜCK, Federico. Commentario alle pandette: tradotto ed arricchito di copiose note e confronti col codice

civile del regno d'Italia. 1899. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1899. 44 v. em tomos Classificação:

O.F.V. 340.15(37) G567c 1899 Ac.335084

Quantidade : 1

GOBLOT, Edmond. Le vocabulaire philosophique. 3.ed. Paris: Librairie Armand Colin, 1912. 500 p.

Classificação: O.F.V. 1(038) G562v 1912 Ac.151228
Quantidade : 1

GODOY, Jacintho. Assistencia a alienados: como devem os municipios cooperar com o Estado para seu

aperfeiçoamento e efficiencia. Porto Alegre: A Federação, 1929. 8 p. Classificação: O.F.V. 364.013 G589a

1929 Ac.152828

Quantidade : 1

GOLDSCHIMIDT, Roberto. Responsabilidad civil de los administradores de la sociedad anónima: su

fundamento jurídico en el derecho comparado. Buenos Aires: Depalma, 1945. 63 p. Classificação: O.F.V.

347.725(899) G622r 1945 Ac.151479

Quantidade : 1

GOLDSCHMIDT, James; ALCALA-ZAMORA Y CASTILLO, Niceto. Derecho procesal civil. Barcelona,

Espanha: Labor, 1936. xv, 916 p. (Enciclopedia de ciencias jurídicas y sociales. Sección ciencias jurídicas).

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(430) G623d 1936 Ac.148879

Quantidade : 1

GOLDSCHMIDT, James. Teoría general del proceso. Barcelona, Espanha: Labor, 1936. 195p. (Colección

Labor Ciências jurídicas v.386). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(460) G623t 1936 Ac.149402
Quantidade : 1

GOMES, C.. Guia prático para as eleições de 1958: solução dos principais problemas dos eleitores, dos

delegados e fiscais de partidos, dos candidatos, mesários, vogais e escrutinadores de juntas. 2. ed. Rio de

Janeiro: 15 Milheiros, 1958. 30 p. Classificação: O.F.V. 342.8(036) G633g 1958 Ac.149606

Quantidade : 1

GOMES, Carlos de Oliveira. Sociedades anonymas. [S.l.]: Câmara dos Deputados, 1936. 265 p.

Classificação: O.F.V. 347.725 O48s 1936 Ac.151783
Quantidade : 1

GOMES, Carlos de Oliveira. Sociedades irregulares. São Paulo: Saraiva, 1924. IX, 141p. Classificação:

O.F.V. 347.721 O48s 1924 Ac.150419
Quantidade : 1

GOMES, Martim. A pesquisa do inconsciente e a sua significância médica e scientífica. Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1930. 51 p. Classificação: O.F.V. 159.964.2:001.891 G633p 1930 Ac.149063
Quantidade : 1

GONÇALVES, Alvaro. Os milagres da fé: a vida e a obra do Padre Antonio Ribeiro Pinto. Rio de Janeiro:

Pongetti, 1948. 226p. Classificação: O.F.V. 231.73(815.1) G635m 1948 Ac.146996
Quantidade : 1

GONÇALVES, C. Torres; MENDONÇA, G. Curvello de. A humanidade acima da pátria: a política

subordinada à moral; o progresso subordinado à ordem. Rio de Janeiro: Rodrigues & Cia, 1945. 22 p.

Classificação: O.F.V. 32 G635h 1945 Ac.152531

Quantidade : 1

GONÇALVES, D. Stoll. Do seguro maritimo de mercadorias. Rio de Janeiro: Fluminense, 1922. 414 p.

Classificação: O.F.V. 347.795.3 G635d 1922 Ac.152376
Quantidade : 1

GONÇALVES, Francisco da Luz Rebêlo. Dissertações camonianas. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1937.

204 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 G635d 1937 Ac.280431
Quantidade : 1

GONÇALVES, José Barboza. Portos do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1912. 592 p. (Ministério

da Viação e Obras Públicas). Classificação: O.F.V. 627.2(81) G643p 1912 Ac.151766
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1935.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1935. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1935 Ac.290907
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1930.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1930. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1930 Ac.290902
Quantidade : 2

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1931.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1931. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1931 Ac.290903
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1936.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1936. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1936 Ac.290908
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 76

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1933.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1933. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1933 Ac.290905
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1937.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1937. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1937 Ac.290909
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1929.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1929. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1929 Ac.150023
Quantidade : 1

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1934.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1934. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1934 Ac.290906
Quantidade : 2

GONÇALVES, Luiz da Cunha. Tratado de direito civil: em comentário ao código civil português. 1932.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1932. 12 v. Classificação: O.F.V. 347(469)(094.46) G635t 1932 Ac.290904
Quantidade : 2

GONÇALVES, Maximiano Augusto. Caderno para a conjugação de verbos Latinos. Rio de Janeiro:

Inquérito, 1942. 64 p. Classificação: O.F.V. 811.124´367.625 C122 1942 Ac.150829
Quantidade : 1

GONÇALVES VIANA, Aniceto Reis. Palestras filolójicas. Lisboa: Livraria Clássica, 1910. 294 p.

Classificação: O.F.V. 81'1 V614p 1910 Ac.240468
Quantidade : 1

GONÇALVES VIANA, Aniceto Reis. Ortografia nacional: simplificação e uniformização sistemática das

ortografias portuguesas. Lisboa: Viuva Tavares Cardoso, 1904. xvi, 454 p. Classificação: O.F.V. 81'35

V614o 1904 Ac.148095

Quantidade : 1

GONZAGA, N. Tolentino. Das liquidações. 1924. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1924. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.736 G642d 1924 Ac.152778
Quantidade : 1

GONZAGA, N. Tolentino. Juízo divisório. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 2 v. (Formularios

Jacintho Ribeiro dos Santos , 28). Classificação: O.F.V. 347.626.97 G184j 1921 Ac.148221
Quantidade : 2

GONZALES CALDERON, Juan A.. Sintesis comparativa de las constituciones brasileña y argentina. Porto

Alegre: Imprensa Oficial, 1960. 32 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81:82) G643s 1960 Ac.152999
Quantidade : 2

GOODNOW, Frank J.. Les principes du droit administratif des etats-unis. Paris: V. Giard & E. Brière, 1907.

613p. (Bibliothèque Internationale de Droit Public). Classificação: O.F.V. 342.9(73) G653p 1907

Ac.151969

Quantidade : 1

GOULART, João. Os novos tempos e as novas tarefas do povo brasileiro: introdução à mensagem

presidencial de abertura da sessão legislativa de 1964. Brasília: Imprensa Nacional, 1964. 55 p.

Classificação: O.F.V. 32(81) G694n 1964 Ac.149466

Quantidade : 1

GOURDIN, André. Langue et literáture D'OC. Paris: Presses Universitaires de France, 1949. 128 p. (Que

sais-je?). Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 G714L 1949 Ac.151745
Quantidade : 1

GRAMÁTICA de la lengua castellana. Montevideo, Uruguai: Nacional, [18--]. 418p. Classificação: O.F.V.

811.134.2'36 G745 18-- Ac.150940
Quantidade : 1

GRAMÁTICA de la lengua castellana. Madrid: Hernando, 1901. 418 p. Classificação: O.F.V.

811.134.2'282.3(460.18)'36 R288g 1901 Ac.149735
Quantidade : 1

GRANATA, Letterio. Dell'azione e della competenza in materia civile. Torino, Itália: Unione Tipografico-

Editrice, 1893. 183 p. (I nuovi orizzonti del diritto giudiziario). Classificação: O.F.V. 347.133 G748d 1893

Ac.149866

Quantidade : 1

GRASSET, Joseph. Le psychisme inférieur. Paris, França: Chevalier & Rivière, 1906. 516p. Classificação:

O.F.V. 159.964.2 G768p 1906 Ac.152429
Quantidade : 1

GRASSET, Joseph. Introduction physiologique: a l'étude de la philosophie. Paris: Félix Alcan, 1908. XI,

368p. Classificação: O.F.V. 612.8 G768i 1910 Ac.147917
Quantidade : 1

GRASSET, Joseph. Introduction physiologique: a l'étude de la philosophie. Paris: Félix Alcan, 1908. XI,

368p. Classificação: O.F.V. 612.8 G768i 1908 Ac.147347
Quantidade : 1

GRASSI, Alfonso. Del contratto di transporto. Torino: Torinese, 1915. 375 p. Classificação: O.F.V. 347.44

G769c 1915 Ac.146954
Quantidade : 1

GRASSI, Carmelo. Fallimento del diritto internazionale?. Catania, Itália: Società Internazionale

Degl'intelettuali, 1917. 328 p. Classificação: O.F.V. 341.01 G796f 1917 Ac.146817
Quantidade : 1

GRASSO, Giacomo. Pincipii di diritto internazionale pubblico e privato. Firenze, IT: G. Barbèra, 1919. 332

p. (Manuali Barbèra v.5). Classificação: O.F.V. 341.01 G769p 1919 Ac.152616
Quantidade : 1
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GRAVES, Robert Ranke. Eu, Claudius, Imperador: da autobiografia de Tiberius Claudius Imperador dos

Romanos nascido em 10 a.c. envenenado e edificado em 54 a.d.. 3.ed. Rio de Janeiro: Globo, 1962. 285 p.

(Catavento , 41). Classificação: O.F.V. 821.111-312.6 G776e 3.ed. Ac.146505

Quantidade : 1

GREENE, Henry Graham. O fator humano. São Paulo: Círculo do Livro, 1978. 330 p. Classificação: O.F.V.

821.111-31 G799f 1978 Ac.147214
Quantidade : 1

GRÊMIO BENEFICIENTE DE OFICIAIS DO EXÉRCITO. Relatório: referente ao ano de 1962. Porto

Alegre: Papelaria Andradas, 1963. 55p. Classificação: O.F.V. 06.55 G827r 1963 Ac.146666
Quantidade : 1

GREMY, G.. Formulaire de régimes alimentares. Paris: Générale Lahure, 1912. 102 p. Classificação:

O.F.V. 613.24 G825f 1912 Ac.146600
Quantidade : 1

GRIFFOND, Th.; FUZIER-HERMAN, Édouard Louis Paul; DARRAS, Alcide Hippolyte Parfait. Code

civil: supplément. Paris: Librairie de la Societé du Recueil J.-B. Sirey, 1900-1903. 2 v. (Codes annotés).

Classificação: O.F.V. 347(44)(094.46) G856c 1903 Ac.302090

Quantidade : 1

GRIFFOND, Th.; FUZIER-HERMAN, Édouard Louis Paul; DARRAS, Alcide Hippolyte Parfait. Code

civil: supplément. Paris: Librairie de la Societé du Recueil J.-B. Sirey, 1906. 2 v. (Codes annotés).

Classificação: O.F.V. 347(44)(094.46) G856c 1906 Ac.302088

Quantidade : 1

GRIOLET, Gaston; VERGÉ, Charles. Additions au dictionnaire pratique de droit. Paris: Librairie Dalloz,

1917. 156 p. Classificação: O.F.V. 340.113(038) A224 1917 Ac.146915
Quantidade : 1

GRIOLET, Gaston; VERGE, Charles; BOURDEAUX, Henry. Code de procédure civile: annoté d'après de

la doctrine et la jurisprudence, avec renvois aux ouvrages de Dalloz. 15.ed. rev., corr. et augm. Paris:

Librairie Dalloz, 1915. vii, 510 p. (Petite collection Dalloz). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44)(094.46)

C669 1915 Ac.148782

Quantidade : 1

GROSS, Hans. Manuel pratique d´instruction judiciaire. Paris: Marchal et Billard, 1899. v. 1 Classificação:

O.F.V. 343.13 G878m 1899 Ac.150656
Quantidade : 1

GROSS, Hans. La polizia giudiziaria: guida pratica per l'istruzione dei processi criminali. Turim: Fratelli

Bocca, 1906. 494 p. Classificação: O.F.V. 343.9 G878p 1906 Ac.149207
Quantidade : 1

GROSSI, Emidio. Nullitá dei negozi giuridici. Genova, Italia: Angelo Lombardo, 1916. 239 p.

Classificação: O.F.V. 34.048 G878n 1916 Ac.152964
Quantidade : 1

GUARESCHI, Pedrinho Arcides. Sociologia crítica: alternativas de mudança. 2.ed. Porto Alegre: Mundo

Jovem, 1984. 124 p. (Cadernos emejota , 2). Classificação: O.F.V. 316 G914s 1984 Ac.147318
Quantidade : 1

GUAZZELLI, Synval. Advocacia e liberdade. Porto Alegre: Ordem dos Advogados do Brasil, [19--]. 40 p.

Classificação: O.F.V. 340 G919a 1.ed. Ac.148615
Quantidade : 1

GUIDI, Dario. Il contratto di noleggio e la polizza di carico: trattato teorico-pratico. Roma, Itália: Diritto e

Pratica Commercial, 1922. 509 p. Classificação: O.F.V. 347.453(450) G947c 1922 Ac.151594
Quantidade : 1

GUIDI, Otilia Jostes; FRÓZ, João; AMARAL FILHO, Evaristo Teixeira do. Ação ordinária de

reivindicação. Soledade, RS: Estado do Rio Grande do Sul, 1951. 60 p. Classificação: O.F.V. 347.922.6

A168 1951 Ac.148156

Quantidade : 1

GUIFFREY, Jean. La peinture au Musée du Louvre. Paris: L'Illustration, [1929]. 13 v. Classificação: O.F.V.

75:069(44) P377 1.ed. Ac.189962
Quantidade : 5

GUILLOUARD, Louis. Traités du prèt , du dépot et du séquestre. 2.ed. Paris: G. Pedone-Lauriel, 1893. 551

p. Classificação: O.F.V. 347.761 G962t 1893 Ac.151956
Quantidade : 1

GUILLOUARD, Louis. Traités des contrats alétoires et du mandat: livre III, titres XII et XIII du code civil.

1894. Paris, França: A. Durand et Pedone-Lauriel, 1894. 596 p. Classificação: O.F.V. 347.440.52 G972t

1894 Ac.149786

Quantidade : 1

GUILLOUARD, Louis. Traités du cautionnement et destransactions: livre III, titres XIV et XV du code

civil. 2e éd. Paris, França: A. Pedone, 1895. 524 p. Classificação: O.F.V. 347.466(44) G962t 1895

Ac.149932

Quantidade : 1

GUIMARAENS, Alphonsus de. Copérnico. São Paulo: Três, 1973. 216 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 8). Classificação: O.F.V. 929COPÉRNICUS C782c 1973 Ac.151813
Quantidade : 1

GUIMARAENS NETO, Afonso Henrique de. Luther King. São Paulo: Três, 1974. 215 p. (Biblioteca de

História. Grandes personagens de todos os tempos , 20). Classificação: O.F.V. 929KING K53L 1974

Ac.151751

Quantidade : 1
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GUIMARÃES, Aureliano. A compra e venda civil. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1927. iv, 260 p.

Classificação: O.F.V. 347.751 G963c 1927 Ac.150749
Quantidade : 1

GUIMARÃES, Aureliano. A posse: o código civil amplia a posse aos direitos pessoaes? ; A prescrição

extinctiva : o cófigo civil não cogitando duma prescrição especial para sentenças, prescrevem estas no

mesmo prazo que o direito originário. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1926. 75 p. Classificação: O.F.V.

347.251 G963p 1926 Ac.252633

Quantidade : 1

GUIMARÃES, Francisco Duarte. Relatório: apresentado ao exmo. snr. dr. Bernardino Madureira de Pinho.

Bahia: Imprensa Oficial do Estado, 1928. 182 p. Classificação: O.F.V. 343.9(047) G963r 1928 Ac.146575
Quantidade : 1

GUIMARÃES, Mário. Recurso de revista. São Paulo: Martins, 1942. 116p. Classificação: O.F.V. 340.143

G963r 1942 Ac.152152
Quantidade : 1

GUIMARÃES NETO, Afonso Henrique. Napoleão. São Paulo: Três, 1973. 249 p. (Coleção Biblioteca de

História. Grandes Personagens de Todos os Tempos , 1). Classificação: O.F.V. 929NAPOLEÃO I N216n

1973 Ac.151795

Quantidade : 1

GUIMARÃES, Ruy Carneiro. Sociedades por ações: notas de doutrina e jurisprudência. 1960. Rio de

Janeiro: Forense, 1960. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.725 G963s 1960 Ac.150094
Quantidade : 3

GUINLE, Arnaldo; MELLO, Djalma da Cunha; COSTA, Afrânio. Apelação cível n. 4211. Rio de Janeiro:

DNER, 1953. 190 p. Classificação: O.F.V. 347.234 G964a 1953 Ac.149039
Quantidade : 1

GUMPLOWICZ, Luis. Derecho politico filosófico. Madrid, Espanha: La España Moderna, [19--]. 641 p.

(Biblioteca de jurisprudencia, filosofía é historia). Classificação: O.F.V. 340.12 G912d 1.ed. Ac.148499
Quantidade : 1

GURGEL, J. do Amaral; OLIVEIRA FILHO, Candido de. O imposto do sello: leis e notas sobre o sello do

papel. São Paulo: Revista do Brasil, [1921]. v, 185 p. Classificação: O.F.V. 336.26 G979i 1921 Ac.149495
Quantidade : 2

GURGEL, J. do Amaral. Das custas judiciárias: na justiça de São Paulo e na da União. São Paulo:

Acadêmica, 1936. 207p. Classificação: O.F.V. 347.921.6 G979d 1936 Ac.149514
Quantidade : 1

GURGEL, L. Amaral. Ensaios quinhentistas. São Paulo: J. Fagundes, 1936. 210 p. Classificação: O.F.V.

94(81).013 G978e 1936 Ac.299039
Quantidade : 1

GUSMÃO, Antonio Cardoso de. Manual de direito hypothecario: formulario annotado das acções e

execuções hypothecarias e pignoraticias, seguido de um commentario aos decretos nº 169 A de 19 de janeiro

de 1890 e 2 de maio do mesmo anno. Curitiba: Typ. da Impressora Paranaense, 1900. 236 p. Classificação:

O.F.V. 347.27 G982m 1900 Ac.152808

Quantidade : 1

GUSMÃO, Helvecio de. Codigo do processo civil e commercial para o districto federal. Rio de Janeiro:

Jacyntho, 1931. 953p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(817.4)(094.4) G982c 1931 Ac.149762
Quantidade : 1

GUSMÃO, Manoel Aureliano de. Processo civil e commercial: explanação de um programma. 1921. São

Paulo: Acadêmica, 1921. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 G982p 1921 Ac.149122
Quantidade : 1

GUSMÃO, Manoel Aureliano de. Processo civil e commercial: explanação de um programma. 1924. São

Paulo: Acadêmica, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 G982p 1924 Ac.149230
Quantidade : 1

GUSMÃO, Pedro de. O direito nos cartorios: jurisprudencia, excerptos, legislação. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1935. 323 p. Classificação: O.F.V. 347.182 G982d 1935 Ac.152929
Quantidade : 1

HALÉVY, Daniel. Le président Wilson: étude sur la démocratie américaine. Nouv. éd. Paris, França: Payot,

1919. 272 p. Classificação: O.F.V. 929WILSON W753p 1919 Ac.146407
Quantidade : 1

HAMILTON, William. A sciencia parlamentar. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1917. 171 p.

Classificação: O.F.V. 342.53 H222s 1917 Ac.153195
Quantidade : 1

HARALAMBIDIS, Thrasyvoulos A. Du réglement D'Avares Communes: de la bonificacion des

marchandises sacrifiées en droit comparé et d'après les règles d'York et d'Anvers. Paris, Librairie Des Juris

Classeurs, 1928. 78 p. Classificação: O.F.V. 347.796.2(44) H254d 1928 Ac.254861

Quantidade : 1

HARTMANN, Édouard de. Philosophie de l'inconscient. Paris: Librairie Germer Baillière, 1877. 2 t.

Classificação: O.F.V. 612.821.7 H333p 1877 Ac.149928
Quantidade : 2

HATZFELD, Adolphe; DARMESTETER, Arsène; THOMAS, Antoine. Dictionnaire général de la langue

française: du commencement du XVIIe siècle jusqu'a nos jours. 6.ed. Paris: Librairie Delagrave, 1920. 2 v.

Classificação: O.F.V. 811.133.1(038) H367d 6.ed. Ac.148193

Quantidade : 2

HAYEK, Friedrich Auguste. O caminho da servidão. Porto Alegre: Globo, 1946. 335 p. Classificação:

O.F.V. 338.2:321.64 H417c 1946 Ac.255980
Quantidade : 1
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HEINZELMANN, Julia Telles; MORALES, Manoel; COSTA, José Francisco Dias da; VERGARA,

Oswaldo Fernandes. O caso das pililas anti-dyspepticas: acção oridinaria. Porto Alegre: Globo, 1921. 24 p.

Classificação: O.F.V. 347.44(816.5) H472c 1921 Ac.154699

Quantidade : 1

HELENA, Pedro Santa. Elementos latinos e gregos: prefixos-sufixos. Porto Alegre: Selbach, 1939. 101 p.

Classificação: O.F.V. 81'373.611(038) H474e 1939 Ac.147078
Quantidade : 1

HÉMARD, Joseph. Théorie et pratique des assurances terrestres. 1924. Paris, França: Librairie de la Société

du Recuil de Sirey, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.764(44) H487t 1924 Ac.149015
Quantidade : 1

HÉMARD, Joseph. Théorie et pratique des assurances terrestres. 1925. Paris, França: Librairie de la Société

du Recuil de Sirey, 1925. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.764(44) H487t 1925 Ac.335444
Quantidade : 1

HÉMARD, Joseph. Théorie et pratique des nullités de sociétes et des sociétes de fait: étude de jurisprudence

et de droit camparé. 2.ed. Paris: Recueil Sirey, 1926. 981p. Classificação: O.F.V. 347.72(44) H487t 1926

Ac.150709

Quantidade : 1

HENRI - ROBERT. L'avocat. Paris: Hachette Magazines, 1923. 130 p. (Les caractères de ce temps).

Classificação: O.F.V. 347.965 H518a 1923 Ac.146625
Quantidade : 1

HENRIQUE, João. O latim e a formação das línguas românicas. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 46 p.

Classificação: O.F.V. 811.124 H567L 1.ed. Ac.149281
Quantidade : 1

HENRIQUE, João. Como devemos escrever: contem vocabulario de nomes comuns e de pessoas conforme

a nova ortografia. Porto Alegre: Globo, 1931. 246p. Classificação: O.F.V. 811.134.3 H519c 1931

Ac.146365

Quantidade : 1

HENRY, Ernest. Traité pratique des chemins vicinaux. Paris: Polytechnique, 1911. 879p. (Encyclopédie des

Travaux Publics). Classificação: O.F.V. 625.7 H521t 1911 Ac.152386
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. Eurico, o Presbytero. Rio de Janeiro: Garnier, [19--]. 294 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-31 H539e 1.ed. Ac.240217
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. Eurico, o presbytero. 10.ed. Lisboa: Tavares Cardoso & Irmäo, 1893. 309 p. (O

monasticon , 1). Classificação: O.F.V. 821.134.3-31 H539e 10.ed. Ac.151339
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. Lendas e narrativas. 2. ed. Lisboa, Portugal: Casa da viúva Bertrand & C.ª,

1858-1859. 2 v. Classificação: O.F.V. 821.134.3-343 H539L 2.ed. Ac.150745
Quantidade : 2

HERCULANO, Alexandre. Lendas e narrativas. Rio de Janeiro: H. Garnier, [19--]. 2 v. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-343 H539L 1.ed. Ac.148657
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. Lendas e narrativas. 3. ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos,

1865. 2 v. Classificação: O.F.V. 821.134.3-343 H539L 3.ed. Ac.274878
Quantidade : 2

HERCULANO, Alexandre. Historia de Portugal: desde o começo da monarquia até o fim do reinado de

Affonso III. 7. ed. Paris, França: Livrarias Aillaud & Bertrand; Rio de Janeiro: F. Alves, 1914-1916. 8 v.

Classificação: O.F.V. 94(469) H539h 7.ed. Ac.151526

Quantidade : 7

HEREDIA, Carlos Maria de. Memórias de um repórter dos tempos de Cristo. Rio de Janeiro: Vozes, 1947. 4

v. Classificação: O.F.V. 821.134.2(72)-312.2 H542m 1.ed. Ac.146665
Quantidade : 4

HERNÁNDEZ, José. Martín Fierro. Buenos Aires: La Facultad, 1943. 303 p. Classificação: O.F.V.

821.134.2(82)-1 H557m 1943 Ac.152500
Quantidade : 1

HERRERA, Julio. La reforma penal. Buenos Aires: [s.n.], 1911. 666p. Classificação: O.F.V. 343.2 H565r

1911 Ac.147733
Quantidade : 1

HERRMANN JR., Frederico. Funções específicas dos municípios. São Paulo: Atlas, 1945. 103 p.

Classificação: O.F.V. 352 H568f 1945 Ac.151855
Quantidade : 1

HERVÉ, Egydio. Parecer n.º 592/46. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1946. 32 p. Classificação: O.F.V.

537.22(816.5PORTO ALEGRE) P227 1946 Ac.147069
Quantidade : 1

HIDALGO MARTÍNEZ, José. Curso gradual de gramática Castellana. 8. ed. Buenos Aires: Instituto Vertiz,

1899. 139 p. Classificação: O.F.V. 811.134.2´36 H632c 1899 Ac.151123
Quantidade : 1

HOMENAGEM cívica a Pinheiro Machado: realizada na Sociedade Sul-riograndense no 1º centenário de

seu nascimento. Rio de Janeiro: Pongetti, 1951. 45p. Classificação: O.F.V. 32(042) H765 1951 Ac.146257
Quantidade : 1

HOMENAGEM prestada pelo culto povo pelotense ao seu poder judiciario de 1835. Porto Alegre: Typ.

Santo Antonio do Pão dos Pobres, 1935. 14 p. Classificação: O.F.V. 342.56(816.5PELOTAS) H765 1935

Ac.153025

Quantidade : 1
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HORÁCIO. Oeuvres de Horace. Paris: Alphonse Lemerre, [187-]. 2 v. Classificação: O.F.V. 821.124-82

H811o 1.ed. Ac.153184
Quantidade : 1

HORÁCIO. Poésies d'Horace. Paris: Bibliothèque Nationale, 1890-1891. 2 v. em 1 Classificação: O.F.V.

821.124-1 H811p 1.ed. Ac.152340
Quantidade : 1

HORNOS, Bayardo. Manual práctico de sociedades anonimas. Buenos Aires: Anaconda, 1945. 208 p.

Classificação: O.F.V. 347.725 H815m 1945 Ac.150158
Quantidade : 1

HOSPITAL SANATÓRIO BELÉM. Relatório de 1957. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1958. 60 p.

Classificação: O.F.V. 614.21(062.551) H828r 1958 Ac.146379
Quantidade : 4

HOSPITAL SANATÓRIO BELÉM. Relatório de 1968. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1969. 60 p.

Classificação: O.F.V. 614.21(062.551) H828r 1969 Ac.147850
Quantidade : 1

HOSPITAL SANATÓRIO BELÉM; SETTINERI, Luiz. Relatório de 1960. Porto Alegre: Globo, 1961. 70

p. Classificação: O.F.V. 614.21(062.551) H828r 1961 Ac.250399
Quantidade : 1

HOSPITAL SANATÓRIO BELÉM; SETTINERI, Luiz. Relatório de 1964. Porto Alegre: Livraria do

Globo, 1965. 84 p. Classificação: O.F.V. 614.21(062.551) H828r 1965 Ac.152438
Quantidade : 1

HOUPIN, Charles; BOSVIEUX, Henri. Traité général théorique et pratique des sociétés civiles et

commerciales et des associations. 1920. Paris: Journal des Notaires, 1920. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.7(44) H839t 1920 Ac.302575

Quantidade : 1

HOUPIN, Charles; BOSVIEUX, Henri. Traité général théorique et pratique des sociétés civiles et

commerciales et des associations. 1919. Paris: Journal des Notaires, 1919. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.7(44) H839t 1919 Ac.150868

Quantidade : 2

HUC, Théophile. Commentaire théorique e pratique du code civil. 1895. Paris, França: Catillon, 1892-1903.

15 v. em 8 Classificação: O.F.V. 347(44)(094.46) H882c 1895 Ac.350733
Quantidade : 1

HUC, Théophile. Commentaire théorique e pratique du code civil. 1894. Paris, França: Catillon, 1892-1903.

15 v. em 8 Classificação: O.F.V. 347(44)(094.46) H882c 1894 Ac.149901
Quantidade : 1

HUDELOT, A.; METMAN, E.. Des obligations: sources, extinction, preuve. 3.ed. Paris: Larose, 1901. 477

p. Classificação: O.F.V. 347.4(44) H883d 1901 Ac.152785
Quantidade : 1

HUE, Louis. La falsification des boissons: histoire, législation, jurisprudence. Paris: Chevalier-Marescq,

1903. 324 p. Classificação: O.F.V. 343.52:663 H887f 1903 Ac.148190
Quantidade : 1

I E. Porto Alegre: Globo, 1926. 119 p. Classificação: O.F.V. 811.124-5 P953 1926 Ac.157386 Quantidade : 1

I FATTI letture storiche. Verona: Scuole italiane all'estero, 1932. 364 p. Classificação: O.F.V. 94(450) F254

1932 Ac.149356
Quantidade : 1

IANNI, Otávio. Industrialização e desenvolvimento social no Brasil. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira,

1963. 269p. (Coleção retratos do Brasil , v.19). Classificação: O.F.V. 316.42(81) I11i 1963 Ac.148829
Quantidade : 1

IBGE. Atlas do Brasil: geral e regional. Brasília , 1959. XXII, 705 p. Classificação: O.F.V. 913(81) I59a

1959 Ac.152751
Quantidade : 1

IGLESIAS - JANEIRO, J.. Manual practico de prospeccion. Buenos Aires: Kier, c1950. 425 p.

Classificação: O.F.V. 550.81 I24m 1950 Ac.146622
Quantidade : 1

IGREJA CATÓLICA. Papa (1846-1878 : Pio IX). Sobre os erros do naturalismo e liberalismo: encíclica

quanta cura e o sílabo. Petrópolis, RJ: Vozes, 1951. 32 p. (Documentos pontifícios (Vozes) , 36).

Classificação: O.F.V. 262.131 I24s 1951 Ac.256322

Quantidade : 1

IL nuovo codice penale italiano. 2.ed. Milano, Itália: Della Real Casa, 1890. 506p. Classificação: O.F.V.

343.1(450) N973 1890 Ac.149864
Quantidade : 1

IMPOSTO do sello (Federal): lei n. 202 de março de 1936 : dispõe sobre o imposto do sello federal nos

papeis, livros, documentos, etc. - isenções, processos administrativos, penalidades, etc.. São Paulo: Edições

e Publicações Brasil, [19--]. 86 p. (Manuaes de Legislação Brasileira , 16). Classificação: O.F.V. 336.26 I34

1.ed. Ac.146731

Quantidade : 2

INAMA, Vigilio. Filologia classica: grega e latina. 2. ed., rev. e ampl. Milão, Itália: U. Hoepli, 1911. 222 p.

(Manuali Hoepli , 150). Classificação: O.F.V. 811.124:80 I35f 1911 Ac.149372
Quantidade : 1

INGARAMO, Alessandro; INGARAMO, Alessandro. Repertorio Generale di massime di giurisprudenza

commerciale disposte secondo il codice di commercio italiano. 1907. Torino, Itália: Torinese, 1907. 1103 p.
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 81

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

Classificação: O.F.V. 347.7(450) I44r 1907 Ac.147391

INHELDER, Bärbel. Le diagnostic du raisonnement chez les débiles mentaux. Neuchatel, Suíça: Delachaux

et Niestlé, [19--]. 306 p. (D´actualités pedagogiques). Classificação: O.F.V. 616.899 I55d 1.ed. Ac.150605
Quantidade : 1

INSTITUTO BRASILEIRO DE DIREITO FINANCEIRO. O direito tributário da constituição. Rio de

Janeiro: Edições Financeiras, 1959. 202 p. Classificação: O.F.V. 34:336.2 I59d 1959 Ac.151734
Quantidade : 1

INSTITUTO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO RIO GRANDE DO SUL. Exposição de obras jurídicas

de autores Rio Grandenses. Porto Alegre: Americana, 1934. 13 p. Classificação: O.F.V. 340(063) I59e 1934

Ac.255577

Quantidade : 1

INSTITUTO DE APOSENTADORIA E PENSÕES DOS INDUSTRIARIOS. Boletim da divisão jurídica.

Rio de Janeiro: Rodrigues, 1947. 491p. Classificação: O.F.V. 340.134 J59b 1947 Ac.149719
Quantidade : 1

INSTITUTO DE PESQUISAS ECONÔMICAS E SOCIAIS. Democracia. Porto Alegre: Ética, [19--]. 13 p.

Classificação: O.F.V. 321.7 I59d 1.ed. Ac.149755
Quantidade : 1

INSTITUTO DE PESQUISAS ECONÔMICAS E SOCIAIS. Propósitos. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. 4 p.

Classificação: O.F.V. 321.7 I84p 1.ed. Ac.149758
Quantidade : 1

INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA. Regulamento e tabelas do instituto de previdência social do Estado do

Rio Grande do Sul. Porto Alegre: A Federação, 1932. 30 p. Classificação: O.F.V. 349.3(816.5)(060.13) I59r

1932 Ac.146344

Quantidade : 1

INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO BRASILEIRO. Diccionario historico, geographico e

ethonographico do Brasil: (commemorativo do primeiro centenario da independencia). Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1922. 2v. Classificação: O.F.V. 9(81)(038) I59d 1.ed. Ac.205600

Quantidade : 1

INSTITUTO NACIONAL DO MATE. Contribuição ao estudo do mate. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1944. 209 p. Classificação: O.F.V. 633.77 I59c 1944 Ac.151820
Quantidade : 1

INTENSIVE course in English: elementary, part 1. Washington: English Language Services, [19--]. ix 292

p. Classificação: O.F.V. 811.111'36 I61 1.ed. Ac.146831
Quantidade : 1

IRAJÁ, Helêna de. Tricolôr: contos. Rio de Janeiro: F. Alves, 1933. 167 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-34 I65t 1933 Ac.152750
Quantidade : 1

IRAJÁ, Hernani de. Amores e paixões. Rio de Janeiro: Pongetti, 1956. 321 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3-311.1 I65a 1956 Ac.151703
Quantidade : 1

IRAJÁ, Hernani de. O homem: encontro com o passado. Rio de Janeiro: Pongetti, 1959. 454 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 I65h 1959 Ac.146644
Quantidade : 1

IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PORTO ALEGRE; JOB, Waldemar da Silva.

Relatório do ano de 1961. Porto Alegre: Selbach, 1961. 81 p. Classificação: O.F.V. 614.21(062.551) I69r

1961 Ac.146672

Quantidade : 1

IRMANDADE DA SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PORTO ALEGRE; LIMA, Heitor Cirne.

Relatório do ano de 1958. Porto Alegre: Gráf. Ed. Santa Maria, 1958. 94 p. Classificação: O.F.V.

614.21(062.551) I69r 1958 Ac.146701

Quantidade : 1

IRMANDADE DO ARCANJO SÃO MIGUEL E ALMAS DE PORTO ALEGRE. Compromisso da

irmandade do arcanjo São Miguel e almas de Pôrto Alegre. Porto Alegre: Pão dos Pobres, 1962.

Classificação: O.F.V. 061.231:256(060.13) I69c 1962 Ac.240225

Quantidade : 1

ISAACS, Jorge. María. Bogotá, Colômbia: Panamericana, 1948. 258 p. ISBN 9583000892. Classificação:

O.F.V. 821.134.2(861)-32 I74m 1948 Ac.148651
Quantidade : 1

ISNARDI, Francesco. Principio e termine della personalitá dell'indìviduo: secondo il codice civile. Torino,

Itália: Fratelli Bocca, 1896. 151 p. Classificação: O.F.V. 347.121.2 I84p 1896 Ac.149861
Quantidade : 1

ITAGIBA, Ivair Nogueira. A família: comentários à lei da sua organização e proteção. Rio de Janeiro:

Irmãos Pongetti, 1941. 166 p. Classificação: O.F.V. 347.6(094.46) I88f 1941 Ac.148167
Quantidade : 1

ITAGIBA, Joaquim Nogueira. A posse e theoria dos interdictos possessorios. 2.ed. Rio de Janeiro:

Leuzinger, 1929. xvi, 495 p. Classificação: O.F.V. 347.251 I88p 1929 Ac.148450
Quantidade : 1

ITAGYBA, Ivanir Nogueira. A posse: manutenção de direitos. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1902. 202 p.

Classificação: O.F.V. 347.251 I93p 1902 Ac.148433
Quantidade : 1
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ITÁLIA; FRANCHI, Luigi. Codice civile. 4.ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1907. 291 p. (Manuali hoepli.

Serie scientifica , 226). Classificação: O.F.V. 347(450)(094.4) I88c 1907 Ac.147903
Quantidade : 1

ITÁLIA; FRANCHI, Luigi. Codice di procedura civile. 3.ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1907. 181 p.

(Manuali Hoepli. Serie scientifica , 227). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450)(094.4) I88c 1907

Ac.149404

Quantidade : 1

ITÁLIA; FRANCHI, Luigi. Legge sull' ordinamento giudiziario: con le leggi e i regolamenti, sui

conciliatori e sui giurati. Milão, Itália: U. Hoepli, 1899. 218 p. (Manuali Hoepli. Serie scientifica , 288).

Classificação: O.F.V. 347.97/.99(450)(094.5) I88L 1899 Ac.149934

Quantidade : 1

ITÁLIA; PANDOLFELLI, G. et al.. Disposizioni per l'attuazione del libro I del codice civile e disposizioni

trausitorie. Milano, Itália: Dott. A. Giuffrè, 1939. 65 p. Classificação: O.F.V. 347(450)(094.4) D612 1939

Ac.152587

Quantidade : 1

ITÁLIA. [Código civil (1942)]; FRANCHI, Luigi; FEROCI, Virgilio; RAFFAELLI, G. A.. Codice civile.

Milano, Itália: U. Hoepli, 1947. 769 p. Classificação: O.F.V. 347(450)(094.4) I88c 1947 Ac.146824
Quantidade : 1

ITALY. Commissione Ministeriale per la Riforma della Legislazione Commerciale; ARCANGELI, Ageo.

Progetto preliminare per il nuovo codice di commercio. Milano, Itália: U. Hoepli, 1922. 468 p.

Classificação: O.F.V. 347.7(450) I88p 1922 Ac.151219

Quantidade : 1

IZAGA, P. Luis. Elementos de derecho politico. 1923. Bilbao, Espanha: El Mensajero del Corazón de Jesús,

1923. 3 v. Classificação: O.F.V. 342 I98e 1923 Ac.335374
Quantidade : 1

IZAGA, P. Luis. Elementos de derecho politico. 1922. Bilbao, Espanha: El Mensajero del Corazón de Jesús,

1922. 3 v. Classificação: O.F.V. 342 I98e 1922 Ac.148382
Quantidade : 2

JACKSON, W. M.. Industria: como se satisfacen las necesidades del hombre, el panorama de los grandes

talleres industriales, vibrantes de energía productiva, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 2 v. (Colección

moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 338.45 I42 1928 Ac.152060

Quantidade : 1

JACOLLIOT, Louis. La Bible dans l'Inde: vie de Iezeus Christna. 6.ed. Paris, França: A. Lacroix et Cie.,

1876. 391 p. Classificação: O.F.V. 26:294.5 J15b 1876 Ac.150573
Quantidade : 1

JAGUARIBE, Domingos. Homenagem a Joaquim Nabuco. São Paulo: Duprat, 1910. 23 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-6 J24h 1910 Ac.147706
Quantidade : 1

JANET, Paul. Historie de la science politique: ses rapports avec la morale. Paris, França: Librairie

Philosophique de Ladrange, 1872. 2v. Classificação: O.F.V. 32(091) J33h 1872 Ac.150964
Quantidade : 2

JANET, Pierre. Les névroses. Paris: Ernest Flammarion, 1927. 397 p. (Bibliothèque de philosophie

scientifique). Classificação: O.F.V. 616.89 J33n 1927 Ac.151495
Quantidade : 1

JARRICOT, Jean. Pendule et médecine: étude critique et expérimentale des techniques et des théories de la

radiesthésie médicale. Paris: G. Doin & Cie, 1949. 154 p. Classificação: O.F.V. 61 J37p 1949 Ac.146309
Quantidade : 1

JAUBERT, L.. La cure de soleil: pourquoi - ou - comment la pratiquer. Paris: Ernest Flammarion, 1927. 233

p. Classificação: O.F.V. 616-001.17 J41c 1927 Ac.152056
Quantidade : 1

JÉZE, Gaston. Les contrats administratifs: de l'état, des départaments, des communes et des établissements

publics. Paris: Marcel Giard, [1927-1936]. 4 v. Classificação: O.F.V. 351.712 J59c 1.ed. Ac.146276
Quantidade : 3

JHERING, Rudolf von. A evolução do direito. Lisboa, Portugal: Antiga Casa Bertrand, [19--]. 386 p.

Classificação: O.F.V. 34.01 J59e 1.ed. Ac.152768
Quantidade : 1

JHERING, Rudolf von. Atio injuriarum des lésions injurieuses en droit romain. Paris: Marescq Ainé, 1888.

186p. Classificação: O.F.V. 343.63 J59a 1888 Ac.150842
Quantidade : 1

JHERING, Rudolf von. La lucha por el derecho. Madrid, Espanha: Librería de Victoriano Suarez, 1881. 136

p. Classificação: O.F.V. 340.12 J59L 1881 Ac.149879
Quantidade : 1

JHERING, Rudolf von. Oeuvres choisies. 1893. Paris, França: A. Marescq, 1893. 2 v. Classificação: O.F.V.

340.15(37) J59o 1893 Ac.152502
Quantidade : 2

JHERING, Rudolf von. Questões de direito civil. 2.ed. Rio de Janeiro: H. Garnier, 1910. 220 p.

Classificação: O.F.V. 347 J59q 1910 Ac.152994
Quantidade : 1

JOCKEY CLUB DO RIO GRANDE DE SUL. Relatório do biênio 1968/1969/ Jockey Club do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: Globo, [1970]. 12 p. Classificação: O.F.V. 798(816.5)(047) J63r 1970 Ac.148864
Quantidade : 1

JOLLY, Pierre. Traité des opérations de compensation: Les Clearings Commerciaux. Paris: Hachette

Magazines, 1935. 339 p. Classificação: O.F.V. 336.717.1 J75t 1935 Ac.152074
Quantidade : 1
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JORDÃO, Haryberto de Miranda. Pela extinção da enfiteuse. Rio de Janeiro: [s.n], 1944. 15 p.

Classificação: O.F.V. 328(042.5) J82p 1944 Ac.152815
Quantidade : 1

JORDÃO JUNIOR, Alfredo; FARIA, Julio Cesar de; FERREIRA, Waldemar. Appellação civel n.º 17.451.

São Paulo: S. Paulo, 1930. 69 p. Classificação: O.F.V. 347.956 J82a 1930 Ac.152933
Quantidade : 1

JORGE CHAMMA & CIA; MAROUM, Antonio Habib; MATTOS, Raul Gomes de. Direito á renovação de

locação. Rio de Janeiro: Jornal do Comércio, 1939. 42 p. Classificação: O.F.V. 347.453 J82d 1939

Ac.151169

Quantidade : 1

JOSEPH-BARTHÉLEMY; DUEZ, Paul. Traité élémentaire de droit constitutionnel. Paris: Librairie Dalloz,

1926. 713 p. Classificação: O.F.V. 342.4 J83t 1926 Ac.148471
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis. De l'esprit des droits et de leur relativité. Paris: Librairie Dalloz, 1927. 415p.

Classificação: O.F.V. 340.11 J84d 1927 Ac.148945
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis. Les Mobiles dans les actes juridiques du droit privé. Paris: Librairie Dalloz, 1928. ii,

426 p. (Essais de téléologie juridique , 2). Classificação: O.F.V. 347.13 J84m 1928 Ac.148448
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis; THALLER, Edmond. Les transports. Paris: Rousseau, 1910. 947 p. (Traité général

théorique et pratique de droit commercial). Classificação: O.F.V. 347.7:656.025(44) J84t 1910 Ac.152455
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis. Cours de droit civil positif français: conforme aux programmes officiels des facultés

de droit. 1933. Paris: Recueil Sirey, 1933. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) J84c 1933 Ac.150193
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis. Cours de droit civil positif français: conforme aux programmes officiels des facultés

de droit. 1939. Paris: Recueil Sirey, 1939. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) J84c 1939 Ac.150189
Quantidade : 1

JOSSERAND, Louis. Les transports en service intérieur et en service international: transports ferroviaires,

roulage, navigation intérieure et navigation aériene, a l'exclusion des transports maritimes. 2.ed. Paris:

Arthur Rousseau, 1926. vii, 1137 p. Classificação: O.F.V. 656(44)(094) J84t 1926 Ac.150424

Quantidade : 1

JUCÁ, Cândido. A pronúncia reconstituída do latim: As falsidades, O conformismo e a "Etriocrítica". Rio

de Janeiro: Pan-Americana, 1943. 112 p. Classificação: O.F.V. 811.134´355 J91p 1943 Ac.148972
Quantidade : 1

JUIZO SECCIONAL DO RIO GRANDE DO SUL. Acção de reivindicação do "varzea do gravatahy". Porto

Alegre: Globo, 1925. 56p. Classificação: O.F.V. 347.95 J93a 1925 Ac.190015
Quantidade : 1

JURET, A. C.. Système de la syntasee latine. Paris, França: Faculté des Lettres de Strasbourg, 1926. 428 p.

(Publications de la Faculté des Lettres de L´Université de Strasbourg n. 34). Classificação: O.F.V.

811.124´367 J95s 1926 Ac.150652

Quantidade : 1

KAHN, Fritz. O átomo: princípios fundamentais da ciência atômica explicados para o cidadão da era

atômica. São Paulo: Melhoramentos, [19--]. 159 p. Classificação: O.F.V. 544.112 K12a 1.ed. Ac.147889
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Consolidação das leis eleitorais. Rio de Janeiro: Prado, Rebello, 1934. 314 p.

Classificação: O.F.V. 342.8(094.4) K29c 1934 Ac.151218
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Manual de jurisprudencia federal. 1917. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, 1917. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.143(094.9) K29m 1917 Ac.148126
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Manual de jurisprudencia federal. 1920. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, 1923. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.143(094.9) K29m 1920 Ac.335100
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Manual de jurisprudencia federal. 1929. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, 1929. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.143(094.9) K29m 1929 Ac.335097
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Manual de jurisprudencia federal. 1923. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunais, 1923. 4 v.

Classificação: O.F.V. 340.143(094.9) K29m 1923 Ac.335098
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Manual de jurisprudência federal. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1914. 367p.

Classificação: O.F.V. 340.143 K29m 1914 Ac.148766
Quantidade : 1

KELLY, Octavio. Anuario de jurisprudência federal: com um apendice de legislação. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1934. 336 p. Classificação: O.F.V. 340.143 K29a 1934 Ac.148760
Quantidade : 1

KEMP, Emilio. A escola activa como base da educação popular. Porto Alegre: A Federação, 1929. 10p.

Classificação: O.F.V. 37.014.5 K32e 1929 Ac.149430
Quantidade : 1

KEMP, Emilio. Caixas escolares. Porto Alegre: A Federação, 1929. 17 p. Classificação: O.F.V. 37.014.22

K32c 1929 Ac.153181
Quantidade : 1
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KENNEDY, Robert F.. Luta por um mundo melhor. Rio de Janeiro; Expressão e Cultura, 1968. 324p.

Classificação: O.F.V. 821.111-4 K36L 1968 Ac.146252
Quantidade : 1

KERAVAL, M. A.. Petit précis de prononciation française: a l'usagedes des étrangers. Paris: Belin Freres,

1913. 171 p. Classificação: O.F.V. 811.133.1'355 K39p 1913 Ac.149582
Quantidade : 1

KERGOMARD, Pauline; BRÉS, S.. L´enfent de 2 à 6 and: notes de pédagogie pratique. Paris: Classique

Fernand Nathan, 1910. 253 p. Classificação: O.F.V. 372 K39e 1910 Ac.148197
Quantidade : 1

KEY, Ellen. El siglo de los niños: estudios. Barcelona, Espanha: Henrich y CIA, 1906. 135 p. (Biblioteca

sociológica internacional). Classificação: O.F.V. 159.922.73 K445s 1906 Ac.148927
Quantidade : 1

KLINGER, Bertholdo. Ano VIII da ortografia simplificada brazileira. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1948. 115 p. Classificação: O.F.V. 81'35 K65a 1948 Ac.148775
Quantidade : 1

KONDER, Marcos. Em defesa: O problema do funcionalismo publico. Florianópolis: Livraria Moderna,

1927. 18 p. Classificação: O.F.V. 342.98 K82e 1927 Ac.147038
Quantidade : 1

KONDER, Marcos. O imposto territorial no município: leis e instruções para o seu lançamento. [S.l.]:

Commercial Typographica, 1927. 07 p. Classificação: O.F.V. 352.07(094.5) K82i 1927 Ac.146933
Quantidade : 1

KRUMM - HELLER. O tatwámetro, ou, As vibrações do eter. São Paulo: Editorial Paulista, [19--]. 96 p.

Classificação: O.F.V. 249.51 K94t 1.ed. Ac.146186
Quantidade : 1

KÜHN, Carlos; ALI, Said. Nova selecta franceza. 17ed. Rio de Janeiro: Livraria F. Alves, 1919. 394p.

(Ensino Moderno de Linguas vivas). Classificação: O.F.V. 821.133.1-34 k96n 1919 Ac.149000
Quantidade : 1

KURY, Adriano da Gama. Português básico: gramática, antologia, exercícios. 10.ed. rev. Rio de Janeiro:

Agir, 1966. 289 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'36 K96p 1966 Ac.152627
Quantidade : 1

L. , L. F. Tutelas e curatelas: annotações ao código civil e formulários. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos,

1920. 160 p. (Formulários Jacintho, n.16). Classificação: O.F.V. 347.64 L111t 1920 Ac.152844
Quantidade : 2

LA FONTAINE, Jean de. Fables de La Fontaine: précédées de notes sur La Fontaine et sur la fable ....

Pelotas, RS: Guarany, 1921. 169 p. Classificação: O.F.V. 821.133.1-342 L166f 1921 Ac.151805
Quantidade : 1

LA LUMIA, Isidoro. I depositi bancari. Turim: Torinese, 301 p. Classificação: O.F.V. 347.734(450) L111d

1913 Ac.150700
Quantidade : 1

LA MORALE Essai de Solution collective. Paris: La revue, 1912. 124 p. (Collection Verité). Classificação:

O.F.V. 17.022 M828 1912 Ac.151113
Quantidade : 1

LA PORTA, Angelo Malaguarnera; WANDERLEY JR., Affonso. A rescisão do contracto para a exploração

da loteria do Estado de Santa Catharina: appelação civel n.º 6.809, de 1936, á Côrte Suprema : acção

ordinaria para a restauração de direitos adquiridos e consequente indemnisação. Rio de Janeiro: Grafica

Olympica, 1936. 19 p. Classificação: O.F.V. 347.447(816.4) L315re 1936 Ac.298988

Quantidade : 2

LA PORTA, Angelo Malaguarnera; WANDERLEY JR., Affonso. A rescisão do contracto para a exploração

da loteria do Estado de Santa Catharina: acção ordinária para a restauração de direitos adquiridos e

consequente indemnização. Florianópolis: [s.n.], 1936. 18 p. Classificação: O.F.V. 347.447(816.4) L315r

1936 Ac.152989

Quantidade : 2

LA PORTA, Angelo Malaguarnera; WANDERLEY JR., Affonso. A rescisão do contracto para a exploração

da loteria do Estado de Santa Catharina: acção ordinária para a restauração de direitos adquiridos e

consequente indemnização. Florianópolis: [s.n.], 1935. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.447(816.4) L315r

1935 Ac.298987

Quantidade : 2

LA SALUD: la verdad acerca del trabajo y del reposo, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 368 p.

(Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 616-092.11 S181 1928

Ac.152098

Quantidade : 1

LA TIERRA: la formación de la tierra y de los mares, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 416 p.

(Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 551.12 T564 1928 Ac.152072
Quantidade : 1

LA VIDA: el desarrollo y esparcimiento de las formas vivientes en nuestro mundo, .... Nueva York: W. M.

Jackson, 1928. 372 p. (Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 57 V648

1928 Ac.152083

Quantidade : 1

LACASSAGNE, Alexandre. Précis de médecine légale. 2.ed. Paris: Masson, 1909. XXIV, 865p. (Collection

de précis médicaux). Classificação: O.F.V. 340.6 L129p 1909 Ac.147387
Quantidade : 1
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LACERDA, Carlos. O Brasil e o mundo árabe. Rio de Janeiro: [s.n.], 1948. 235 p. Classificação: O.F.V.

908(532) L131b 1948 Ac.154045
Quantidade : 1

LACERDA, Galeno. Despacho saneador. Pôrto Alegre: Sulina, 1953. 201 p. Classificação: O.F.V. 347.951

L153d 1953 Ac.152805
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1925. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1925. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1925 Ac.295216
Quantidade : 3

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1921. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1921. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1921 Ac.295275
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1926. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1926. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1926 Ac.295195
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1927. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1927. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1927 Ac.295271
Quantidade : 2

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1929. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1929. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1929 Ac.295191
Quantidade : 3

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1923. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1923 Ac.295201
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1928. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1928. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1928 Ac.211957
Quantidade : 3

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1930. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1930. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1930 Ac.295202
Quantidade : 3

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1919. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1919 Ac.295255
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1917. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1917. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1917 Ac.295277
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1918. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1918. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1918 Ac.295236
Quantidade : 2

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1924. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1924. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1924 Ac.295222
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo de. Manual do codigo civil brasileiro. 1932. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1932. 20 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347(094.46) M294 1932 Ac.295189
Quantidade : 2

LACERDA, Paulo Maria de. Da fallencia no direito brasileiro. São Paulo: Nacional, 1931. 383 p.

Classificação: O.F.V. 347.736 L131d 1931 Ac.149101
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo Maria de. Do contrato de abertura de credito. 2. ed. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos,

1929. 454 p. Classificação: O.F.V. 347.735 L131c 1929 Ac.147498
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo Maria de. Do futuro codigo commercial. Rio de Janeiro: Gazeta da Bolsa, 1926. 47 p.

Classificação: O.F.V. 347.7 L131d 1926 Ac.152337
Quantidade : 1

LACERDA, Paulo Maria de. A cambial no direito brasileiro: Lei n. 2044, de 31 de dezembro de 1908. 3.ed.

Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1921. 488 p. Classificação: O.F.V. 347.752 L131c 1921

Ac.147345

Quantidade : 1

LACOMBE, Eugéne. De L'autorité de la chose jugée. Paris: Chez Auguste Durand, 1866. 319 p.

Classificação: O.F.V. 343.151 L142d 1866 Ac.149923
Quantidade : 1

LACOMBE, Roger-E.. La crise de la démocratie. Paris: Presses Universitaires de France, 1948. 155 p.

(Nouvelle encyclopédie philosophique). Classificação: O.F.V. 321.7 L142c 1948 Ac.152557
Quantidade : 1

LACOMBLEZ, Jean. Traité therique et practique des expertises en matière pénale: à l'usage des magistrats

et des experts. Paris: Arthur Rousseau, 1911. 408 p. Classificação: O.F.V. 343.2 L142t 1911 Ac.146771
Quantidade : 1

LACOUR, Léon. Précis de Droit Commercial: Non compris le droit maritime. Paris: Dalloz, 1912. 1233 p.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) L145p 1912 Ac.153217
Quantidade : 1

LADISLAU, Alfredo. Codigo civil brasileiro applicado: por tribunaes e juizes da republica. Rio de Janeiro:

C. de Oliveira, 1921. v.1 Classificação: O.F.V. 347(094.46) L155c 1921 Ac.152853
Quantidade : 1
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LAFAYE, B.. Dictionnaire des synonymes: de la langue française. 11.ed. Paris: Hachette, [19--]. iv, ca 1200

p. Classificação: O.F.V. 811.133.1'373.421(038) L161d 11.ed. Ac.148893
Quantidade : 1

LAFER, Horacio. O crédito e o sistema bancário no Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 228 p.

Classificação: O.F.V. 347.734/.735(81) L162c 1948 Ac.148151
Quantidade : 1

LAFFITE, Pierre. Cours de philisophie premiére. Paris: Bouillon, 1889. T.1 Classificação: O.F.V. 101

L163c 1889 Ac.150548
Quantidade : 1

LAGO, Laurênio. Supremo Tribunal de Justiça e Supremo Tribunal Federal: dados biográficos 1828-1978.

Brasília: Biblioteca do Exército, 1978. 266 p. Classificação: O.F.V. 929:354 L177s 1940 Ac.148342
Quantidade : 1

LAGOMARISMO, Raul G.. Lengua Castellana o española: Curso clássico e científico. São Paulo: Editora

do Brasil, 1951. 308p. (Coleção didática do Brasil Colegia v.36). Classificação: O.F.V. 811.134.2'36 L177L

1951 Ac.149329

Quantidade : 1

LAIRIHOY, Pedro; BARTH, Marga. Prazos, Tempos e momentos do novo código de processo civil: (Lei nº

5.869, de 11 de janeiro de 1973, com as emendas introduzidas pela Lei nº 5.925 de 1º de outubro de 1973).

Porto Alegre: Ordem dos Advogados do Brasil - Seção Rio Grande do Sul, 1974. 143 p. (Publicações OAB-

RS 1). Classificação: O.F.V. 347.932(094.5) L188p 1974 Ac.145624

Quantidade : 1

LAMARTINE, Alphonse Marie Louis de. Historia da Revolução Francesa de 1848. Lisboa: Luiz Correia da

Cunha, 1849-1850. 2 v. Classificação: O.F.V. 94(44)"1789/1799" L217h 1.ed. Ac.152665
Quantidade : 2

LAMB, Charles; LAMB, Mary Ann. Tales from shakespeare. London, Inglaterra: J. M. Dent, 1906. 338 p.

Classificação: O.F.V. 821.111-34 L218t 1906 Ac.145330
Quantidade : 1

LAMBERT, Édouard. Introduction la fonction du droit civil comparé. Paris: V. Giard & E. Brière, 1903.

927 p. (Coleção Études de droit commun législatif ou de droit civil comparé). Classificação: O.F.V. 340.5

L222i 1903 Ac.147580

Quantidade : 1

LAPA, Manuel Rodrigues. Crestomatia arcaica. Lisboa: Gráfica Lisbonense, 1940. 81 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-82 C922 1940 Ac.154308
Quantidade : 1

L'APE latina: dizionarietto di 2588 frasi, sentenze, proverbi, motti, divise, locuzioni latine, ecc., vive nell'

uso moderno. Milão, Itália: U. Hoepli, 1911. 353 p. (Manuali Hoepli). Classificação: O.F.V. 821.124-84

F976a 1911 Ac.147473

Quantidade : 1

LARANJEIRA, Joaquim. Floriano Peixoto: biografia romanceada. Rio de Janeiro: Andersen, [19--]. 197 p.

Classificação: O.F.V. 929PEIXOTO P379f 1.ed. Ac.150152
Quantidade : 1

LARIVE; FLEURY. L'année préparatoire de grammaire. Paris: Librairie Armand Colin, 1929. 107 p.

Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 L323a 1929 Ac.151470
Quantidade : 1

LAROMBIÈRE, Léobon Valéry Léon Jupile. Théorie & pratique des obligations, ou, Commentaire des

titres III & IV, livre III, du Code Napoléon: art. 1101 à 1386. 1857. Paris, França: A. Durand, 1857. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.44(44) L875t 1857 Ac.149965

Quantidade : 4

LAROUSSE, Pierre. Fleurs historiques: des dames et des gens du monde. Paris: Vº P. Larousse, [19--]. 696

p. Classificação: O.F.V. 821.133.1-82 L332f 1.ed. Ac.147485
Quantidade : 1

LAS PLANTAS: la narración del jardín, la campiña y el bosque, .... Nueva York: W. M. Jackson, 1928. 384

p. (Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 631/632 P713 1928 Ac.152771
Quantidade : 1

LASKI, Harold Joseph. La crisis de la democracia. Buenos Aires: Siglo Veinte, 1950. 218 p. (Coleccion

Economia y Politica Social). Classificação: O.F.V. 321.7 L345c 1950 Ac.151729
Quantidade : 1

LASO, Faustino S.. Gramática de la lengua castellana. 4.ed.corr. Montevideo, Uruguai: Nacional, 1910. 502

p. Classificação: O.F.V. 811.134.2'36 L345g 1910 Ac.151468
Quantidade : 1

LASTARRIA, José Victorino. Lições de politica positiva: professadas na Academia de Bellas Artes. 2.ed.

Rio de Janeiro: F. Alves, 1912. 464 p. Classificação: O.F.V. 32 L349L 1912 Ac.148901
Quantidade : 1

LATZARUS, Louis. Éloge de la bêtise. Paris: Hachette Magazines, 1925. 61 p. (Les éloges). Classificação:

O.F.V. 821.133.1-3 L365e 1925 Ac.149651
Quantidade : 1

LAUTAUD, Camille; POUDENX, André. La représentation professionnelle. Paris: Librairie des Sciences

Politiques & Sociales, 1927. 285 p. Classificação: O.F.V. 316.343.63 L389r 1927 Ac.148936
Quantidade : 1

LAVAL.. Joseph Treyve, de Moulins: ce radiesthésiste prodigieux.... Paris: Éditions de l'Ermite, [1950]. 46

p. Classificação: O.F.V. 537.53 J83 1950 Ac.147577
Quantidade : 1
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LAYTANO, Dante de. Almanaque de Rio Pardo. Porto Alegre: Governo do Estado, 1946. 193p.

Classificação: O.F.V. 050.8(816.5) L429a 1946 Ac.147634
Quantidade : 1

LAYTANO, Dante de. Monumentos históricos e artisticos de Rio Pardo. Porto Alegre: Globo, 1932. 35p.

Classificação: O.F.V. 351.853(816.5) L429m 1932 Ac.147077
Quantidade : 1

LE BON, Gustave. La révolution Française et la psychologie des révolutions. Paris, França: Ernest

Flammarion, 1912. 328 (Bibliothèque de philosophie scientifique). Classificação: O.F.V. 323.272(44) L433r

1912 Ac.256233

Quantidade : 1

LE BON, Gustave. Aphorismes: Du temps présent. Paris, França: Ernest Flammarion, 1919. 197 p.

Classificação: O.F.V. 821.133.1-84 L433a 1919 Ac.151502
Quantidade : 1

LE ROY, François. De la dévolution forcée des biens. Paris: Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence,

1938. 303 p. Classificação: O.F.V. 347.234 L619d 1938 Ac.146767
Quantidade : 1

LE TIBET rapport présenté à la Comission Internationale de juristes, par le Comité juridique d'enquête sur

la question du Tibet. Geneve, Suiça, CH: Commission Internationale de Juristes, 1960. 366 p. Classificação:

O.F.V. 341(515) T553 1960 Ac.145343

Quantidade : 1

LEADBEATER, Charles Webster. Esboço Theosophico. Porto Alegre: Publicações Espiritualistas, 1912. 95

p. Classificação: O.F.V. 141.332 L434e 1912 Ac.151389
Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Código do processo civil e commercial do Estado de São Paulo. 1933. São

Paulo: Saraiva, 1933. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.46) L435c 1933 Ac.210845
Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Código do processo civil e commercial do Estado de São Paulo. 1931. São

Paulo: Saraiva, 1931. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.46) L435c 1931 Ac.210843
Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Código do processo civil e commercial do Estado de São Paulo. 1932. São

Paulo: Saraiva, 1932. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.46) L435c 1932 Ac.210844
Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Código do processo civil e commercial do Estado de São Paulo. 1930. São

Paulo: Saraiva, 1930. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.46) L435c 1930 Ac.147483
Quantidade : 2

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Theoria e pratica das acções. 1923. São Paulo: Saraiva, 1923. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.728.2 L435t 1923 Ac.148420
Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Código do processo civil e commercial do Estado de São Paulo: lei n.

2.421, de 14 de janeiro de 1930. São Paulo: Zenith, 1930. 302 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(815.6)(094.4) C669 1930 Ac.151865

Quantidade : 1

LEAL, Antonio Luiz da Câmara. Do depoimento pessoal: theoria e pratica. São Paulo: Saraiva, 1923. 219 p.

(Collecção jurídica da Livraria Academica , 11). Classificação: O.F.V. 347.943 L435d 1923 Ac.148763
Quantidade : 1

LEAL, Aurelino. Theoria e prática da constituição federal brasileira. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1925.

911p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4) L435t 1925 Ac.148934
Quantidade : 1

LEÃO, Duarte Nunes de. Origem e orthographia da lingoa portugueza. Nova ed. corr. e emendada,

conforme a de 1784. Lisboa, Portugal: Panorama, 1864. 222 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'35 L437o

1864 Ac.151070

Quantidade : 1

LEÃO, Sebastião Afonso de; SPALDING, Walter. Datas rio-grandenses. Porto Alegre: Secretaria da

Educação e Cultura, 1962. ix, 431 p. Classificação: O.F.V. 94(816.5) L437d 1962 Ac.150037
Quantidade : 2

LEBRE, José da Fonseca. Locuções e modos de dizer usados na província da Beira Alta. Lisboa: Livraria

Clássica, 1924. 226 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3(469)'27 L451L 1924 Ac.299689
Quantidade : 1

LEBRUN, Julio. Ensino publico e profissional. Porto Alegre: A Federação, 1929. 15 p. Classificação:

O.F.V. 37.057 L454e 1929 Ac.152975
Quantidade : 1

LEBRUN, Julio. Instrucção pública: ensino público e profissional. Porto Alegre: A Federação, 1929. 15f.

Classificação: O.F.V. 373.6.057 L454i 1929 Ac.146634
Quantidade : 1

LÉCOLLE, G.. Les associations agricoles: Syndicats, coopératives, mutualités et les nouvelles lois sociales

agricoles. Paris, França: J.-B. Baillièré et Fils, 1912. 347p. Classificação: O.F.V. 349.422.2 L464a 1912

Ac.151959

Quantidade : 1

LEFÈVRE, H.. La comptabilité: théorie, pratique et enseignement. Paris: A La Librairie Illustrée, [19--]. iv,

600 p. Classificação: O.F.V. 657 L493c 1.ed. Ac.152372
Quantidade : 1

LEGISLAÇÃO e Jurisprudência eleitorais. [S.l.]: Calabouço, 1933. 2v. Classificação: O.F.V. 342.8(094)

L514 1933 Ac.146569
Quantidade : 1
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LEGISLAÇÃO vigente sobre a propriedade industrial: decreto n. 16.264, de 19 de dezembro de 1923 e

regulamentos modificativos. Rio de Janeiro: Cruzeiro do Sul, 1934. 60 p. Classificação: O.F.V.

347.77(094.57) L514 1934 Ac.146623

Quantidade : 1

LEGRAND, Louis. Précis de procédure civile: usuelle et pratique. Paris: Marchal et Billard, 1904. vi, 419 p.

(Petite bibliothèque pratique , 12). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(44) L517p 1904 Ac.148216
Quantidade : 1

LEI do orçamento da receita e despesa do estado do Rio Grande do Sul: para o exercício de 1940. Porto

Alegre: Globo, 1940. 210 p. Classificação: O.F.V. 35.073.52 L525 1940 Ac.147761
Quantidade : 1

LEI do orçamento da receita e despesa do estado do Rio Grande do Sul: para o exercício de 1939. Porto

Alegre: Globo, 1939. 124 p. Classificação: O.F.V. 35.073.52 L525 1939 Ac.151821
Quantidade : 1

LEI eleitoral do Rio Grande do Sul: promulgada em 15 de dezembro de 1924. Porto Alegre: A Federação,

1924. 26 p. Classificação: O.F.V. 342.8 L525 1924 Ac.149228
Quantidade : 1

LEI nº 91 de 9 de dezembro de 1947. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1948. 549 p.

Classificação: O.F.V. 330.567.4 R585L 1948 Ac.152486
Quantidade : 1

LEI promulgada em 1931 para o exercício de 1932: instruções aos exatores. Porto Alegre: A Federação,

1932. 287 p. Classificação: O.F.V. 340.13(094.4) R585L 1932 Ac.152632
Quantidade : 2

LEI promulgada em 1932 para o exercício de 1933: instruções aos exatores. Porto Alegre: A Federação,

1933. 274 p. Classificação: O.F.V. 340.13(094.4) R585L 1933 Ac.152633
Quantidade : 1

LEI promulgada em 1933 para o exercício de 1934: instruções aos exatores. Porto Alegre: A Federação,

1934. 273 p. Classificação: O.F.V. 340.13(094.4) R585L 1934 Ac.146431
Quantidade : 1

LEIRIA, Antônio José Fabrício. Delitos de trânsito. Porto Alegre: Síntese, 1976. 122 p. Classificação:

O.F.V. 343.346 L531d 1976 Ac.149124
Quantidade : 1

LEIS da assembléia dos representantes promulgadas em 1922 para o exercício de 1923: instruções aos

exactores. Porto Alegre: A Federação, 1923. 248p. Classificação: O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1923

Ac.146439

Quantidade : 1

LEIS da Condemnação condicional e do livramento condicional: decretos 16.588, de 06 de setembro de

1924 e 16.665, de 06 de novembro de 1924: exposição de motivos. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1925.

84 p. Classificação: O.F.V. 343.265(094.56) L532 1925 Ac.151536

Quantidade : 1

LEIS, DECRETOS, ETC.. Decreto-Lei nº 1.343, de 31 de dezembro de 1946 orça a receita e fixa a despesa

do estado para o exercício de 1947.. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1947. 521 p. Classificação: O.F.V.

35.073.52(816.5) R585d 1947 Ac.153197

Quantidade : 1

LEIS, DECRETOS, ETC.. Decreto n. 2.447 de 11 de dezembro de 1919: approvando o regimento interno da

secretaria de Estado do Negócios das Obras Públicas. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação,

1924. 22 p. Classificação: O.F.V. 354.11/.86 R585d 1924 Ac.152586

Quantidade : 1

LEIS, DECRETOS, ETC.. Decreto-lei nº 1007 de 13 de dezembro de 1945: orça a receita e fixa a despesa

do Estado para o exercício de 1946. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1946. 453p. Classificação: O.F.V.

35.073.52(816.5)(094.5) R585d 1946 Ac.148874

Quantidade : 1

LEIS, DECRETOS, ETC.. Lei nº 1283, de 18 de dezembro de 1950: orça a receita e fixa a despesa do

Estado para o exercício de 1951. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1951. 367 p. Classificação: O.F.V.

35.073.52(816.5)(094.5) R585L 1951 Ac.148880

Quantidade : 1

LEIS E DECRETOS, ETC.. Lei eleitoral do municipio de Cruz Alta. Cruz Alta, RS: L. P. Borba, [19--]. 22

p. Classificação: O.F.V. 342.8 R585L 1924 Ac.152838
Quantidade : 1

LEIS promulgadas em 1930 para o exercício de 1931: instrucções aos exactores. Porto Alegre: Imprensa

Official, 1930. 279 p. Classificação: O.F.V. 340.13(094.4) R585L 1930 Ac.152628
Quantidade : 1

LEIS promulgadas em 1935 para o exercício de 1936: instrucções aos exactores. Porto Alegre: Imprensa

Official, 1936. 229p. Classificação: O.F.V. 340.13(094.4) R585L 1936 Ac.146427
Quantidade : 1

LEIS usuaes: collecção das principaes leis vigentes e de uso no forô, promulgadas de 1930a 1939. Rio de

Janeiro: Livraria Jacintho, 1939. 59 p. Classificação: O.F.V. 340.134 L532 1939 Ac.149666
Quantidade : 1

LEITE, Aureliano. Dias de pavor: figuras e scenas da revolta de São Paulo. São Paulo: M. Lobato, 1924.

178 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 L533d 1924 Ac.149695
Quantidade : 1

LEITE FILHO, João; GONÇALVES, Florisbela; CASTRO JR., Antônio Joaquim Peixoto de; CASTRO,

Arthur Machado de; SOUZA JR., João Novaes de. Agravo de instrumento n. 1.651: ação de consignação e

ação executiva, conexidade e prevenção, triplice identidade de cousa, causa e pessoas, processo preparatorio

Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 89

13:18:21

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

e ação principal. [Rio de Janeiro]: Côrte de Apelação do Distrito Federal, [1936]. 32 p. Classificação:

O.F.V. 347.955 L533a 1936 Ac.190014

LEITE, Júlio Cézar do Prado. Abono de família. [São Paulo]: Comissão Técnica de Orientação Sindical,

1955. 31 p. (Cadernos de Trabalho n.5). Classificação: O.F.V. 331.226 L533a 1955 Ac.153099
Quantidade : 1

LEITE, Júlio Cézar do Prado. Acidentes do trabalho. São Paulo: Comissão Técnica de Orientação Sindical,

1955. 59 p. (Cadernos de Trabalho n.3). Classificação: O.F.V. 331.46 L533a 1955 Ac.153093
Quantidade : 1

LEITE, Lígia Chiappini Moraes. Modernismo no Rio Grande do Sul: materiais para o seu estudo. São

Paulo: Universidade de São Paulo. Instituto de Estudos Brasileiros, 1972. 358 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81):016 L533m 1972 Ac.152499

Quantidade : 1

LEITE, Luiz Candido de Almeida. Lei das fallencias: n. 2.024, de 17 de dezembro de 1908 :

accommodação, aos textos da lei, da doutrina e dos julgados que estão de accôrdo com a jurisprudencia dos

tribunaes. 1923. São Paulo: Salesianas, 1923. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.736(094.56) L533L 1923

Ac.335440

Quantidade : 1

LEITE, Luiz Candido de Almeida. Lei das fallencias: n. 2.024, de 17 de dezembro de 1908 :

accommodação, aos textos da lei, da doutrina e dos julgados que estão de accôrdo com a jurisprudencia dos

tribunaes. 1922. São Paulo: Salesianas, 1922. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.736(094.56) L533L 1922

Ac.147647

Quantidade : 1

LEITE, Solidonio. Notas e contribuições de um bibliophilo. Rio de Janeiro: J. Leite, 1925. 178 p.

Classificação: O.F.V. 090.1 L533n 1925 Ac.148044
Quantidade : 1

LENCASTRE, Francisco de Sales. Os lusíadas: poema épico de Luís de Camões. Lisboa: Livraria Clássica,

1915 2 v. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1 L563L 1.ed. Ac.147158
Quantidade : 2

LEONCAVALLO, R.. I Pagliacci: drama in due atti. Buenos Aires: [s.n], 1900. 16 p. Classificação: O.F.V.

821.131.1-2 L582p 1900 Ac.149727
Quantidade : 1

LEPRINCE, Albert. Les radiations des photographies: et des ecrits. Paris: Dangles, [19--]. 243 p.

Classificação: O.F.V. 77:535-1 L599r 1.ed. Ac.149502
Quantidade : 1

LEPRINCE, Albert. Radiesthésie médicale Applications de l´art du sourcier a la médicine humaine. Paris:

Dangles, 1935. 199 p. Classificação: O.F.V. 615.84 L599r 1935 Ac.151581
Quantidade : 1

LEPRINCE DE BEAUMONT Madame. Thesouro de meninas, ou, Dialogos entre uma sabia aia, e suas

discipulas da primeira distincção, nos quaes reflectem, fallão e obrão as meninas segundo o genio,

temperamento e inclinações de cada uma, .... 13.ed. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1888. v. 2

Classificação: O.F.V. 37.034-055.2 L599t 13.ed. Ac.152761

Quantidade : 1

LESSA, Pedro. Dissertações e polemicas: estudos juridicos. Rio de Janeiro: F. Alves, 1909. 360 p.

Classificação: O.F.V. 340(043.3) L638d 1909 Ac.147493
Quantidade : 1

LESSA, Pedro. Do poder judiciario: Direito constitucional brasileiro. Rio de Janeiro: F. Alves, 1915. 435 p.

Classificação: O.F.V. 342.56 L638d 1915 Ac.148773
Quantidade : 1

LESSA, Vicente do Rego Themudo. A epopéia republicana de 1817: um capitulo da historia pernambucana.

São Paulo: Irmãos Ferraz, 1925. 96p. Classificação: O.F.V. 811.134.3(81)-132 L638e 1925 Ac.148932
Quantidade : 1

LESSONA, Carlos. Manuale di procedura civile. 4.ed. rev. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1915.

643 p. (Piccola biblioteca scientifica , 4). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) L641m 1915 Ac.149400
Quantidade : 1

LESSONA, Carlos. Teoría general de la prueba en derecho civil: ó exposición comparada de los principios

de la prueba en materia civil y de sus diversas aplicaciones en Italia, Francia, Alemania, etc.. 1899. Madrid,

Espanha: Revista de Legislación, 1899. 5 v. (Biblioteca jurídica de autores españoles y extranjeros).

Classificação: O.F.V. 347.94 L641t 1899 Ac.335456

Quantidade : 1

LESSONA, Carlos. Teoría general de la prueba en derecho civil: ó exposición comparada de los principios

de la prueba en materia civil y de sus diversas aplicaciones en Italia, Francia, Alemania, etc.. 1903. Madrid,

Espanha: Revista de Legislación, 1903. 5 v. (Biblioteca jurídica de autores españoles y extranjeros).

Classificação: O.F.V. 347.94 L641t 1903 Ac.335458

Quantidade : 1

LESSONA, Carlos. Teoría general de la prueba en derecho civil: ó exposición comparada de los principios

de la prueba en materia civil y de sus diversas aplicaciones en Italia, Francia, Alemania, etc.. 1897. Madrid,

Espanha: Revista de Legislación, 1897. 5 v. (Biblioteca jurídica de autores españoles y extranjeros).

Classificação: O.F.V. 347.94 L641t 1897 Ac.149474

Quantidade : 1
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LESSONA, Carlos. Teoría general de la prueba en derecho civil: ó exposición comparada de los principios

de la prueba en materia civil y de sus diversas aplicaciones en Italia, Francia, Alemania, etc.. 1900. Madrid,

Espanha: Revista de Legislación, 1900. 5 v. (Biblioteca jurídica de autores españoles y extranjeros).

Classificação: O.F.V. 347.94 L641t 1900 Ac.335457

Quantidade : 1

L´ÉTABLISSEMENT de la paix: Ordre et progrès. Rio de Janiero: [s.n.], 1946. 24 p. Classificação: O.F.V.

172.4 L645 1946 Ac.153421
Quantidade : 1

LEVY, Haroldo R.. Prática combial no Brasil: interpretação, técnica operacional, legislação, formulários.

São Paulo: M. Limonad, 1956. 337p. Classificação: O.F.V. 336.745(81) L668p 1956 Ac.150088
Quantidade : 1

LEYRET, Enrique. Novísimas sentencias del Presidente Magnaud. Barcelona, Espanha: Carbonell y Esteva,

1904. 255p. Classificação: O.F.V. 347.95 L684n 1904 Ac.148482
Quantidade : 1

LEYRET, Henry. Les nouveaux jugements du Président Magnaud. Paris: Schleicher Frères, 1903. 246 p.

Classificação: O.F.V. 347.962(44) L684n 1903 Ac.252623
Quantidade : 1

LIMA, Adamastor. Despedida injusta: lei 62 de 05 de junho de 1935 (estabilidade dos empregados da

indústria e do comércio). Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 19--. 285p. (Bibliotheca de Legislação Social).

Classificação: O.F.V. 347.7(094.56) L732d 1956 Ac.190003

Quantidade : 1

LIMA, Adamastor. Nova lei das fallencias: decreto n. 5.746, de 9 de dezembro de 1929. Rio de Janeiro: A.

C. Branco Filho, 1929. 356 p. Classificação: O.F.V. 347.736(094.56) L732n 1929 Ac.254263
Quantidade : 1

LIMA, Afonso Guerreiro. Noções de história do Brasil. 4.ed. Porto Alegre: Globo, 1929. 192 p.

Classificação: O.F.V. 94(81) L732n 1929 Ac.233517
Quantidade : 1

LIMA, Agostinho J. de Souza. Tratado de medicina legal. 2. ed. Rio de Janeiro: Typographia Hildebrandt,

1904. v. 1 Classificação: O.F.V. 340.6 L732t 1904 Ac.147239
Quantidade : 1

LIMA, Alcides de Mendonça. As garantias da magistratura brasileira e o sistema dos países americanos. Rio

de Janeiro: Revista Forense, 1952. 17 p. Classificação: O.F.V. 347.962 L732g 1952 Ac.152113
Quantidade : 1

LIMA, Alcides de Mendonça. O poder judiciário na constituição federal de 1946. Pelotas, RS: Revista

Florense, 1947. 20 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)"1946" L732p 1947 Ac.147727
Quantidade : 1

LIMA, Alencar Bastos Guimarães. Churchill. São Paulo: Três, 1973. 233 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 13). Classificação: O.F.V. 929CHURCHILL C563c 1973 Ac.151809
Quantidade : 1

LIMA, Alencar Bastos Guimarães; CORBISIER, Roland. São Francisco. São Paulo: Três, 1973. 231p.

(Coleção Biblioteca de História Grandes Personagens de Todos os Tempos v.6). Classificação: O.F.V.

235.3FRANCISCO L732s 1973 Ac.151811

Quantidade : 1

LIMA, Campos. O Estado e a evolução do direito. Rio de Janeiro: F. Alves, 1914. 414 p. Classificação:

O.F.V. 340.12 L732e 1914 Ac.152428
Quantidade : 1

LIMA, Hermes. Actividade administrativa do estado: these para concurso. São Paulo: Saraiva, 1927. 57 p.

Classificação: O.F.V. 353(816.5) L732a 1927 Ac.152528
Quantidade : 1

LIMA, Herotides da Silva. Código de processo civil brasileiro. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1940. v.1

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(81)(094.4) L732c 1940 Ac.151698
Quantidade : 1

LIMA, Herotides da Silva et al.. Código de processo civil brasileiro. 1944. São Paulo: Saraiva, 1944. 513 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) C669 1944 Ac.148558
Quantidade : 1

LIMA, Herotides da Silva et al.. Código de processo civil brasileiro. 1941. São Paulo: Saraiva, 1941. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) C669 1941 Ac.148963
Quantidade : 2

LIMA, Jayme de Magalhães. Alexandre Herculano. Coimbra, Portugal: F. França Amado, 1910. 184 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 L732a 1910 Ac.147603
Quantidade : 1

LIMA, Joaquim Gonçalves de. Miscellaneas jurídicas, ou, Registro de algumas consultas, allegações,

sentenças, provimentos e outros negocios Forenses, com um indice alphabetico das respectivas materiais.

Pernanbuco: Typographia da Província, 1874. 432 p. Classificação: O.F.V. 347.13 L732m 1874 Ac.152141

Quantidade : 1

LIMA, Loureiro et al.. Recurso de revista nº 2165. Porto Alegre: Livraria Andradas, 1944. 42 p.

Classificação: O.F.V. 347.676(816.5) R311 1944 Ac.149641
Quantidade : 1

LIMA, Newton. Lei de ferias. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1934. 140 p. (Biblioteca de Legislação

Social n. 2). Classificação: O.F.V. 349.22:331.32 L732L 1934 Ac.152332
Quantidade : 1

LIMA, Oliveira. Dom João VI no Brasil: 1808-1821. Rio de Janeiro: Rodrigues & C., 1908. 2 v.

Classificação: O.F.V. 94(81).036 L732d 1.ed. Ac.147506
Quantidade : 2
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LIMA, Oliveira. Dom Pedro e Dom Miguel: a querela da successão (1826-1828). São Paulo:

Melhoramentos, [1925]. 312 p. Classificação: O.F.V. 94(81).041 L732d 1925 Ac.146546
Quantidade : 1

LIMA, Oliveira. O movimento da independencia: 1821-1822. São Paulo: Comp. Melhoramentos de S.

Paulo, 1922. 376 p. Classificação: O.F.V. 94(81).043 L732m 1922 Ac.152730
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Conceito da pessoa jurídica. Porto Alegre: Imprensa Oficial do Estado, [19--]. 20 p.

Classificação: O.F.V. 347.19 L732c 1.ed. Ac.146629
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Minha terra. Porto Alegre: Globo, 1926. 63 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-1

L732m 1926 Ac.148881
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Por um direito cristão. Porto Alegre: [s.n.], 1951. 49p. Classificação: O.F.V. 348 L732p

1951 Ac.148867
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Príncipios de Direito Administrativo Brasileiro. Porto Alegre: Globo, 1937. 178 p.

(Manuais Globo , n.17). Classificação: O.F.V. 342.92 L732p 1937 Ac.146462
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Introdução ao estudo do direito internacional privado: tése de concurso. Porto Alegre:

Typ. do Centro da Boa Imprensa, 1929. 46p. Classificação: O.F.V. 341 L732i 1989 Ac.150343
Quantidade : 1

LIMA, Ruy Cirne. Sesmarias e terras devolutas: parecer. Porto Alegre: Thurmann, 1931. 101 p.

Classificação: O.F.V. 349.4 L732s 1931 Ac.151621
Quantidade : 1

LIMA SOBRINHO, Barbosa. Documentário: iniciativa dos produtores de Caroá. Recife: Diário da Manhã,

1948. 37p. Classificação: O.F.V. 328.131(813.4)(042) L732d 1948 Ac.148616
Quantidade : 1

LINS, Edmundo Pereira; CAMPOS, Manoel Palmeiro de; FONTOURA, Manoel Palmeiro; REZENDE,

Astolpho; OCTAVIO, Rodrigo. Do direito sucessário dos filhos naturaes reconhecidos, ás heranças

partilhadas antes do código civil. Rio de Janeiro: Alba, 1930. 39 p. Classificação: O.F.V. 347.6 D631 1930

Ac.147669

Quantidade : 1

LINS, Ivan. Benjamin Constant: 1836-1891. Rio de Janeiro: J. R. Oliveira, 1936. 165 p. Classificação:

O.F.V. 929CONSTANT C757b 1936 Ac.152777
Quantidade : 1

LISBOA, Arrojado. O problema do combustível nacional. Rio de Janeiro: Central do Brasil, 1916. 63 p.

Classificação: O.F.V. 665.62(81)(063) L769p 1916 Ac.148278
Quantidade : 1

LISBÔA, Celestino. Manual das vendas a prestações. São Paulo: Escolas Profissionaes do Lyceu Salesiano

Sagrado Coração de Jesus, 1921. 206 p. Classificação: O.F.V. 347.751 L769m 1921 Ac.150394
Quantidade : 1

LOBO, Cândido. Acórdãos e votos. 1955. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1955. 8 v.

Classificação: O.F.V. 342.537.5 L799a 1955 Ac.147400
Quantidade : 2

LOBO, Cândido. Sua vida de magistrado. Brasilia: Tribunal Federal de Recursos, 1919-1964. 79 p.

Classificação: O.F.V. 929LOBO L799s 1964 Ac.151563
Quantidade : 1

LODEIRO, José. Traduções dos textos latinos. 6. ed. Porto Alegre: Globo, 1968. xiv, 406 p. Classificação:

O.F.V. 81'255.2 L821t 1968 Ac.147228
Quantidade : 1

LODEIRO, José. Traduções dos textos latinos. Porto Alegre: Globo, 1942. 259 p. Classificação: O.F.V.

81'255.2 L821t 1942 Ac.239745
Quantidade : 1

LOMBARDI, Giovanni. Dei delitti contro la fede pubblica. Milano, Itália: Casa Editrice Dr. Francesco

Vallardi, 1923. 391 p. (Trattato di diritto penale , 7). Classificação: O.F.V. 343.2(450) L842d 1923

Ac.108880

Quantidade : 1

LOMBROSO, P.. O problema da felicidade. Lisboa, Portugal: Clássica, 1904. 340 p. Classificação: O.F.V.

159.947.4 L844p 1904 Ac.147749
Quantidade : 1

LOMONACO, Giovanni. Della distinzione dei beni e del possesso. 2.ed. Napoli, Itália: E. Marghieri, 1914.

639 p. (Il diritto civile italiano : secondo la dottrina e la giurisprudenza , 3). Classificação: O.F.V.

347.23(450) L846d 1914 Ac.288832

Quantidade : 1

LOMONACO, Giovanni. Nozioni di diritto civile italiano. Napoli, Itália: Nicola Jovene, 1911. 1135 p.

Classificação: O.F.V. 347(450) L846n 1911 Ac.146816
Quantidade : 1

LOMPA, Adalcinda Brandão; LOMPA, Stefano; STUMPF, Bertha Brandão; STUMPF, Haroldo Brandão;

RIBEIRO, Heloísa Stumpf; PELEGRINI, Décio; CAVALCANTI, Themístocles Brandão; PIRES, Arthur

Porto. Ação rescisória n.º 108. Porto Alegre: Globo, 1951. 35 p. Classificação: O.F.V. 347.958 L846a 1951

Ac.296878

Quantidade : 1
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LOMPA, Adalcinda Brandão; LOMPA, Stefano; STUMPF, Haroldo Brandão; STUMPF, Bertha Brandão;

RIBEIRO, Heloísa Stumpf; PELEGRINI, Décio; SILVA, Waldemar do Couto e; SILVA, Paulo do Couto e.

Ação rescisória n. 108. Porto Alegre: [s.n., 1951]. 84 p. Classificação: O.F.V. 347.958 L846ac 1951

Ac.149925

Quantidade : 1

LONGHI, Silvio. La Bancarotta. Milão, Itália: U. Hoepli, 1898. 363 p. (Studi giuridici e politici). A obra

encontra-se na seção de obras raras Classificação: O.F.V. 347.736 L854b 1898 Ac.150461
Quantidade : 1

LONGO, Michele. Commento al codice penale italiano. 1911. Milano, Itália: Fratelli Bocca, 1911. 2 v.

Classificação: O.F.V. 343.2(450)(094.46) L856c 1911 Ac.149299
Quantidade : 2

LOPES, Americo. Actos do governo provisorio dos Estados Unidos do Brasil. 1931. Rio de Janeiro:

Jacyntho, 1931. 13 v. Classificação: O.F.V. 342.395.2 L846a 1931 Ac.150301
Quantidade : 3

LOPES, Americo; LOPES, Cicero. Commentarios, notas e formularios sobre o Registro Torrens. Rio de

Janeiro: J. R. dos Santos, 1925. 354 p. Classificação: O.F.V. 347.233 L846c 1925 Ac.254268
Quantidade : 1

LOPES, Castro. Neologismos indispensáveis e barbarismos dispensáveis com um vocabulário neologico

portuguez. Rio de Janeiro: F. Alves, 1909. 219 p. Classificação: O.F.V. 81´373.43 L864n 1909 Ac.148783
Quantidade : 1

LOPES, David. A Expansão da língua portuguesa no oriente durante os séculos XVI, XVII e XVIII.

Barcelos, Portugal: Minho, 1936. 188 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3 L864e 1936 Ac.146391
Quantidade : 1

LOPES, David. Os arabes nas obras de Alexandre Herculano: notas marginaes de lingua e historia

portuguesa. Lisboa: Imprensa Nacional, 1911. 227 p. (Academia da Sciencias de Lisboa , 3,4).

Classificação: O.F.V. 811.411.21 L864a 1911 Ac.148249

Quantidade : 1

LOPES, Helvecio Xavier. Soluções praticas de direito do Trabalho. 2. ed. aum. Rio de Janeiro: A. C. Branco

Filho, 1938. 252 p. (Biblioteca jurídica (Forense Universitária) n. 31). Classificação: O.F.V. 349.2 L864s

1938 Ac.149610

Quantidade : 1

LOPES, Levindo Ferreira. Theoria e pratica do processo civil, commercial e criminal: licções. Nova ed.

Belo Horizonte: Imprensa Official do Estado de Minas, 1914. 452 p. Classificação: O.F.V. 347.9 L864t

1914 Ac.149587

Quantidade : 1

LOPES, Miguel de Serpa. Tratado dos registros públicos: em comentario ao decreto n. 4.857 - de 9 de

novembro de 1939, com as alterações introduzidas pelo decreto n. 5.318 - de 29 de fevereiro de 1940 e

dispositivos conexos do cod. civil brasileiro. 1942. Rio de Janeiro: Livraria Jacinto, 1940. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.136 L864t 1942 Ac.302711

Quantidade : 1

LOPES, Miguel de Serpa. Tratado dos registros públicos: em comentario ao decreto n. 4.857 - de 9 de

novembro de 1939, com as alterações introduzidas pelo decreto n. 5.318 - de 29 de fevereiro de 1940 e

dispositivos conexos do cod. civil brasileiro. 1940. Rio de Janeiro: Livraria Jacinto, 1940. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.136 L864t 1940 Ac.302710

Quantidade : 1

LOPES, Miguel de Serpa. Tratado dos registros públicos: em comentario ao decreto n. 18.542 - de 9 de

novembro de 1928 e dispositivos conexos do cod. civil brasileiro. 1938. Rio de Janeiro: Livraria Jacinto,

1938. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.136 L864t 1938 Ac.145633

Quantidade : 1

LOPES, Renato Souza. Aguas minerais do Brasil: composição, valor e indicações terapêuticas. 2. ed. rev.

aum. Rio de Janeiro: Ministério da Agricultura, 1956. 148 p. Classificação: O.F.V. 622.322(81) L864a 1956

Ac.146844

Quantidade : 1

LÓPEZ ORITZ, P. José. Derecho musulmán. Barcelona, Espanha: Labor, 1932. 239 p. (Labor Ciências

jurídicas v. 322 n. 8). Classificação: O.F.V. 34(53) L864d 1932 Ac.148207
Quantidade : 1

LÓPEZ-MORENO, D. Santiago. Principios fundamentales del procedimento civil y criminal: con

numerosas notas y citas de los códigos de procedimientos de Alemania, Francia, Austria, Italia, Bélgica,

Suiza, India inglesa y de las leyes de Inglaterra, Prusia, Sajonia, Baden y otros países. Madrid: Libreria

General de Victoriano Suárez, 1901. v. 2 (Biblioteca de derecho y de ciencias sociales). Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(460) L864p 1901 Ac.190007

Quantidade : 1

LORDI, Luigi. Le società commerciali: in rapporto alla prescrizione. Torino: Torinese, 1915. 294 p.

Classificação: O.F.V. 347.72 L866s 1915 Ac.147224
Quantidade : 1

LORENTZ, Leônidas. Minas Gerais em versos. Rio de Janeiro: Itambé, 1972. 186 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-1 L868m 1972 Ac.146387
Quantidade : 1

LORENZ, Francisco Valdomiro. Esperanto sem mestre. 3.ed.;rev.aum. Rio de Janeiro: Federação E.

Brasileira, 1946. 230p. Classificação: O.F.V. 81'36=922 L869e 1946 Ac.146409
Quantidade : 1
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LORIS, Giorgio. Compendio di diritto civile. 5.ed. rev., corr. e ampl. Milano, Itália: U. Hoepli, 1911. 404 p.

(Manuali Hoepli. Serie scientifica , 202-203). Classificação: O.F.V. 347(450) L872c 1911 Ac.148345
Quantidade : 1

LOS ANIMALES: la vida, relación y hábitos de las incontables criaturas .... Nueva York: W. M. Jackson,

1928. 416 p. (Colección moderna de conocimientos universales). Classificação: O.F.V. 591 A598 1928

Ac.152066

Quantidade : 1

LOUREIRO, José Pinto; CARVALHO, Alberto Martins de. Jurisconsultos portugueses do século XIX.

Lisboa, Portugal: Conselho Geral da ordem dos advogados, 1947. 2 v. Classificação: O.F.V. 340(469) J95

1947 Ac.149181

Quantidade : 1

LOUREIRO, José Pinto; CARVALHO, Alberto Martins de. Jurisconsultos portugueses do século XIX.

Lisboa, Portugal: Conselho Geral da ordem dos advogados, 1960. 2 v. Classificação: O.F.V. 340(469) J95

1960 Ac.335316

Quantidade : 1

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Instituições de direito civil brasileiro: offerecidas, dedicadas e consagradas

á Sua Magestade Imperial o Senhor Dom Pedro II. 1884. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1884. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347 L892i 1884 Ac.152871

Quantidade : 2

LOUREIRO, Pinto; ALMEIDA, Mário de. Código civil nos tribunais: actualização e anotações. 1922.

Coimbra, Portugal: Coimbra, 1922. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.9(469)(094.46) L892c 1922 Ac.149500
Quantidade : 1

LOUREIRO, Pinto; ALMEIDA, Mário de. Código de processo civil nos tribunais: (actualização e

anotações). 1919. Coimbra, Portugal: França & Armenio, 1919. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(469)(094.46) L892c 1919 Ac.149678

Quantidade : 1

LOUREIRO, Pinto; ALMEIDA, Mário de. Código de processo civil nos tribunais: (actualização e

anotações). 1918. Coimbra, Portugal: França & Armenio, 1918. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(469)(094.46) L892c 1918 Ac.298257

Quantidade : 1

LOUREIRO, Waldemar. Registro da propriedade. Rio de Janeiro: [s.n.], 1940. 397 p. Classificação: O.F.V.

347.235 L892r 1940 Ac.146975
Quantidade : 1

LOURENÇO, Santos. Das sociedades por cotas: comentario á lei de 11 de abril de 1901. Lisboa:

Ottosgrafica, [19--]. 304 p. Classificação: O.F.V. 347.725 L892d 1.ed. Ac.150182
Quantidade : 1

LOUZADA, Hymeneu da Cunha. Discurso pronunciado pelo c.el Hymeneu da Cunha Louzada. Porto

Alegre: [s. n.], 1933. 17 p. Classificação: O.F.V. 061.75 L895d 1933 Ac.149361
Quantidade : 1

LOWNDES, Marie Belloc. Paixão e sangue. São Paulo: Nacional, 19--. 256 p. (Biblioteca das moças 14).

Classificação: O.F.V. 821.111-31 L919p 1.ed. Ac.239323
Quantidade : 1

LOYOLA, Leonidas de. Urupês e o sertanejo brasileiro. [S.l.]: [s.n.], 1919. 37p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81).09 L923u 1919 Ac.146237
Quantidade : 1

LUBOMIRSKA. Les préjugés sur la folie. Paris: Bloud, 1908. 87 p. Classificação: O.F.V. 340.63 L929p

1908 Ac.148459
Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1895. Milano, Itália: Torino, 1895-1902. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1895 Ac.335164

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1906. Milano, Itália: Torino, 1906-1910. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1906 Ac.335156

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1903. Milano, Itália: Torino, 1903-1907. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1903 Ac.335160

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1887. Milano, Itália: Torino, 1887-1898. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1887 Ac.335146

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1899. Milano, Itália: Torino, 1899-1900. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1899 Ac.335148

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1899. Milano, Itália: Torino, 1899-1902. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1899 Ac.335077

Quantidade : 1
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LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1903. Milano, Itália: Torino, 1903-1906. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1903 Ac.335154

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1889. Milano, Itália: Torino, 1889-1897. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1889 Ac.335153

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1892. Milano, Itália: Torino, 1892-1898. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1892 Ac.335159

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1890. Milano, Itália: Torino, 1890. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1890 Ac.335073

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1895. Milano, Itália: Torino, 1895-1898. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1895 Ac.335074

Quantidade : 2

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1901. Milano, Itália: Torino, 1901-1904. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1901 Ac.335163

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1895. Milano, Itália: Torino, 1895. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1895 Ac.335068

Quantidade : 3

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1893. Milano, Itália: Torino, 1893. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1893 Ac.147768

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1891. Milano, Itália: Torino, 1891. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1891 Ac.335072

Quantidade : 2

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1897. Milano, Itália: Torino, 1897-1902. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1897 Ac.335078

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1898. Milano, Itália: Torino, 1898-1901. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1898 Ac.335147

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1891. Milano, Itália: Torino, 1891-1896. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1891 Ac.335151

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1899. Milano, Itália: Torino, 1899-1903. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1899 Ac.335075

Quantidade : 2

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1893. Milano, Itália: Torino, 1893-1899. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1893 Ac.335076

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1902. Milano, Itália: Torino, 1902-1906. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1902 Ac.335157

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1896. Milano, Itália: Torino, 1896-1899. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1896 Ac.335150

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1902. Milano, Itália: Torino, 1902-1905. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1902 Ac.335162

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1894. Milano, Itália: Torino, 1894. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1894 Ac.335069

Quantidade : 2

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1887. Milano, Itália: Torino, 1887-1896. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134
Quantidade : 1
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(450) D572 1887 Ac.335080

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1890. Milano, Itália: Torino, 1890-1899. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1890 Ac.335079

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1898. Milano, Itália: Torino, 1898-1900. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1898 Ac.335149

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1905. Milano, Itália: Torino, 1905-1910. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1905 Ac.335155

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1900. Milano, Itália: Torino, 1900-1904. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1900 Ac.335158

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1896. Milano, Itália: Torino, 1896. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1896 Ac.335071

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1888. Milano, Itália: Torino, 1888. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.134(450)

D572 1888 Ac.335070

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1893. Milano, Itália: Torino, 1893-1902. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1893 Ac.335152

Quantidade : 1

LUCCHINI, Luigi. Il digesto italiano: enciclopedia metodica e alfabetica di legislazione, dottrina e

giurisprudenza. 1904. Milano, Itália: Torino, 1904-1908. 24 v. em tomos Classificação: O.F.V.

340.134(450) D572 1904 Ac.335161

Quantidade : 1

LUCIEN-BRUN, Joseph. Les marques de fabrique et commerce. Paris, França: L. Larose & Forcel, 1897.

xx, 416 p. Classificação: O.F.V. 347.77 L937m 1897 Ac.151586
Quantidade : 1

LUCIETTO, G. Le indennità nelle espropriazioni per costruzioni ferroviarie: (art. 39 e 40 legge 25 giugno

1865 n.2359; art. 12 e 13 legge 15 Gennaio 1885 n. 2892 serie III. art. 77 legge 7 luglio 1907 n. 429

sull'ordinamento definitivo dell'esercizio di stato delle ferrovie). Milano, Italia: Torinese, 1910. 87 p.

Classificação: O.F.V. 625.1/.5(094) L937i 1910 Ac.254269

Quantidade : 1

LÜDERITZ, João. Ensino publico primario e profissional. Porto Alegre: Escola de Engenharia, 1929. 20 p.

Classificação: O.F.V. 373.6.057 L944e 1929 Ac.148815
Quantidade : 1

LUFT, Celso Pedro. A nova ortografia oficial explicada. Porto Alegre: Sulina, 1972. 84 p. Classificação:

O.F.V. 81'35 L949n 1972 Ac.146383
Quantidade : 1

LUZ FILHO, Fabio. Cooperativas escolares. 2.ed. il. atual. Rio de Janeiro: Coeditora Brasilica, 1940. 316 p.

Classificação: O.F.V. 334.73:37 L979c 1940 Ac.252597
Quantidade : 1

LUZY, Antoine. La radiesthésie moderne: Théorique et Pratique complétement expliquée. Paris: Dangles,

[19--]. 459 p. Classificação: O.F.V. 159.9.07 L979r 1.ed. Ac.147552
Quantidade : 1

LUZZATTO, Ruggero. La comproprietá nel diritto italiano. Torino: Fratelli Bocca, 1908. xi, 168p.

Classificação: O.F.V. 347.238 L979c 1908 Ac.148554
Quantidade : 1

LUZZATTO, Ruggero. La comproprietá nel diritto italiano: nuovi studii. Milano, Itália: Fratelli Bocca,

1909. 110 p. Classificação: O.F.V. 347.238 L979c 1909 Ac.148458
Quantidade : 1

LYDIA, Mury; CORBISIER, Roland. Tiradentes. São Paulo: Três, 1973. 225 p. (Coleção Biblioteca de

História. Grandes personagens de todos os tempos , 3). Classificação: O.F.V. 929TIRADENTES T596t

1973 Ac.151845

Quantidade : 1

LYON-CAEN, Charles; RENAULT, Louis. Précis de droit commercial. 1884. Paris: Cotillon, 1884. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) L991p 1884 Ac.151465
Quantidade : 1

LYON-CAEN, Charles; RENAULT, Louis. Précis de droit commercial. 1885. Paris: Cotillon, 1885. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) L991p 1885 Ac.149937
Quantidade : 1

LYRA FILHO, Roberto. Direito do Capital e direito do trabalho. Porto Alegre: S. A. Fabris, 1982. 61 p.

Classificação: O.F.V. 349.2 L992d 1982 Ac.150197
Quantidade : 1
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MABILLE, Léon. Sauvez votre foie: conseils aux arthritiques. 4.ed. Paris: J. Oliven, [19--]. 141 p. (Sauvez).

Classificação: O.F.V. 613.36 M112s 4.ed. Ac.151748
Quantidade : 1

MABILLEAU, Léopold. La mutualité française: doctrine et application. Bordeuax, França: L'avenir de

mutualité, 1906. 202 p. Classificação: O.F.V. 368(44) M112m 1906 Ac.152064
Quantidade : 1

MACDONALD, J. Ramsay. Socialismo. Buenos Aires: America Latina, [19--]. 201 p. Classificação: O.F.V.

330.84 M135s 1.ed. Ac.148154
Quantidade : 1

MAC-DOWELL, José Maria. Da organização do orçamento e sua verificação. Rio de Janeiro: Typographia

Leuzinger, 1922. 55p. Classificação: O.F.V. 35.073.52 M138d 1922 Ac.149498
Quantidade : 1

MACEDO, M. Buarque de. Contracto de arrendamento da exploração do cáes do Pôrto do Rio de Janeiro

com o engenheiro M. Buarque de Macedo. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1923. 27 p. Classificação:

O.F.V. 347.453:656.615(815.3) C764 1923 Ac.149627

Quantidade : 1

MACHADO, Alcantara. Os honorários médicos na legislação na doutrina e na jurisprudência brasileiras.

2.ed. São Paulo: Casa Mayença, 1922. 211p. Classificação: O.F.V. 331.27 M149h 1922 Ac.150915
Quantidade : 1

MACHADO, Alcantara. Brasilio Machado: 1848-1919. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1937. 214 p.

(Documentos brasileiros (J. Olympio) , 9). Classificação: O.F.V. 929MACHADO M149b 1937 Ac.148258
Quantidade : 1

MACHADO, Jales. O problema do petróleo brasileiro. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 16 p.

Classificação: O.F.V. 665.6(81)(042.5) M149p 1948 Ac.149082
Quantidade : 1

MACHADO, Jales. Porque para onde e como mudar a capital da republica. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1948. 26 p. Classificação: O.F.V. 342.53(042) M149p 1948 Ac.152978
Quantidade : 1

MACHADO, Jales. Reintegração do Brasil na exata rota do seu destino. Rio de Janeiro: [s.n.], 1948. 22p.

Classificação: O.F.V. 625.1(81) M149r 1948 Ac.148786
Quantidade : 2

MACHADO, Jorge Pais Teles de Utra. Acórdãos e anotações ao código de processo civil e mais legislação

de processo civil. Porto: Renascença Portuguesa, [1918]. 701 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(469)(094.46) M149a 1918 Ac.148998

Quantidade : 1

MACHADO, José Olegario. Exposición y comentario del código civil Argentino. 1898. Buenos Aires: Félix

Lajouane, 1898. 4 v. Classificação: O.F.V. 347(82)(094.46) M149e 1898 Ac.149841
Quantidade : 4

MACHADO, Leonidas Soares. Coletânea dos decretos e regulamentos. Porto Alegre: [s.n.], 1938. 192p.

Classificação: O.F.V. 61:340.13 C694 1938 Ac.148583
Quantidade : 1

MACIEL, Anor Butler. Aspectos legais da energia elétrica: legislação constitucional e ordinária, código de

águas e leis subsequentes. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. xxxv, 461 p. Classificação: O.F.V.

621.3(094) A838 1948 Ac.150624

Quantidade : 1

MACKELDEY, F.. Elementos del derecho romano que contienen la teoría de la Instituta, precedida de una

introducción al estudio del mismo derecho. 4.ed. Madrid, Espanha: Librería de Leocadio López, 1886. 530

p. Classificação: O.F.V. 340.15(37) M154e 1886 Ac.150754

Quantidade : 1

MADRUGA, Manoel. Terrenos de marinha. 1928. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1928. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.255 M183t 1928 Ac.150305
Quantidade : 2

MADUREIRA, Pedro Paulo de Sena. Santo Agostinho. São Paulo: Três, 1973. 199 p. (Biblioteca de

História. Grandes Personagens de Todos os Tempos , 14). Classificação: O.F.V. 235.3AGOSTINHO M183s

1973 Ac.151747

Quantidade : 1

MAGALHÃES, Alfredo Coelho. Literatura nacional. Porto: Renascença Portuguesa, 1914. 65p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3 L777 1914 Ac.148205
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Alvaro Baptista de. O que é o município?. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1944. 23 p.

Classificação: O.F.V. 352 M188q 1944 Ac.152450
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Amilcar A. Botelho de. Pelos sertões do Brasil. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1930.

XIII, 450 p. Classificação: O.F.V. 910.4(812/813) M188p 1930 Ac.241271
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Antonio de Assis Teixeira de. Aguas das correntes não navegaveis nem fluctuaveis

segundo o direito civil moderno. Coimbra, Portugal: Livraria Central de José Diogo Pires, 383 p.

Classificação: O.F.V. 347.247 M188a 1876 Ac.150673

Quantidade : 1

MAGALHÃES, Antonio Leite Ribeiro de. Manual das acções possessorias e seu processo. 2.ed. Coimbra,

Portugal: F. Franca Amado, 1910. 398 p. Classificação: O.F.V. 347.251 M188m 1910 Ac.148425
Quantidade : 1
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MAGALHÃES, Athos Aquino de. Do mandado de segurança. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1936. 90 p.

Classificação: O.F.V. 347.951.3 M188d 1936 Ac.152735
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Basilho de. Manuel de Araujo Porto-alegre: Barão de Santo-Angelo. Rio de janeiro:

Imprensa Nacional, 1917. 50p. Classificação: O.F.V. 929PORTO ALEGRE P853m 1917 Ac.146378
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Descartes Drummond de. Curso de direito commercial. 1924. São Paulo: Livraria Zenith,

1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7 M188c 1924 Ac.150091
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Descartes Drummond de. Curso de direito commercial. 1922. São Paulo: Escolas

Profissionais Salesianas, 1922. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7 M188c 1922 Ac.146369
Quantidade : 2

MAGALHÃES JÚNIOR, Raymundo. Arthur Azevedo e sua época. São Paulo: Saraiva, 1953. 221 p.

(Coleção Saraiva , 62). Classificação: O.F.V. 929AZEVEDO A994a 1953 Ac.240464
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Luiz Gonzaga de Assis Teixeira de. Manual do processo penal. Coimbra, Portugal:

Coimbra, 1923. 809 p. Classificação: O.F.V. 343.2 M188m 1923 Ac.148347
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Raphael. Da citação no processo civil. Belo Horizonte: Imprensa Official, 1927. v.1

Classificação: O.F.V. 343.133 M188d 1927 Ac.148442
Quantidade : 1

MAGALHÃES, Roberto Barcellos de. Sistema constitucional brasileiro: as constituições estaduais de 1947

e a constituição federal. 1948. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1948. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4

M188s 1948 Ac.146658

Quantidade : 2

MAGER, Henri. Los radiestesistas y sus procedimientos: la varilla, el pendulo. Buenos Aires: Editorial

Jorge A. Duclout, 1944. 334p. Classificação: O.F.V. 111.6 M192r 1944 Ac.148443
Quantidade : 1

MAIA, Manuel A. Velho da Motta. O Conde de Motta Maia. Rio de Janeiro: Livraria F. Alves, 1937. 448 p.

Classificação: O.F.V. 929MAIA M921c 1937 Ac.146608
Quantidade : 1

MAINE, Henry Sumner. Las instituciones primitivas. Madrid, Espanha: La España Moderna, [19--]. 358 p.

Classificação: O.F.V. 340.15 M225i 1.ed. Ac.151249
Quantidade : 1

MAJORANA, Gaetano. La prescrizione in materia di commercio. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1912. 362p.

Classificação: O.F.V. 347.74(450) M234p 1912 Ac.149406
Quantidade : 1

MALAGARRIGA, Carlos C.. Código de comércio comentado: según la doctrina y la jurisprudencia. 1924.

Buenos Aires: J. Lajouane, 1924. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.46) M236c 1924 Ac.335427
Quantidade : 1

MALAGARRIGA, Carlos C.. Código de comércio comentado: según la doctrina y la jurisprudencia. 1922.

Buenos Aires: J. Lajouane, 1922. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.46) M236c 1922 Ac.152592
Quantidade : 2

MALAGARRIGA, Carlos C.. Código de comércio comentado: según la doctrina y la jurisprudencia. 1923.

Buenos Aires: J. Lajouane, 1923. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.46) M236c 1923 Ac.335463
Quantidade : 1

MALAGARRIGA, Carlos C.. Código de comércio comentado: según la doctrina y la jurisprudencia. 1925.

Buenos Aires: J. Lajouane, 1925. 8 v. Classificação: O.F.V. 347.7(82)(094.46) M236c 1925 Ac.335428
Quantidade : 1

MALAGOLI, Giuseppe. Ortoepia e ortografia italiana moderna. Milano, Itália: U. Hoepli, 1905. xvi, 260 p.

(Serie scientifica (Libreria antiquaria Hoepli). 143). Classificação: O.F.V. 811.131.1'35 M236o 1905

Ac.148904

Quantidade : 1

MALAGOLI, Giuseppe. Teorica e pratica dell'accento tonico nelle parole italiane. Firenze, Itália: G.

Barbèra, 1899. 128 p. Classificação: O.F.V. 811.131.1'36 M236t 1899 Ac.240127
Quantidade : 1

MALAVER, Antonio Ezequiel. Curso de procedimientos judiciales en materia civil y mercantil. Buenos

Aires, Argentina: Pablo E. Coni, 1875. v.1 Classificação: O.F.V. 347.13 M239c 1875 Ac.152359
Quantidade : 1

MALDANER, Bruno, Bispo. Cerimônias da sagração episcopal. Porto Alegre: Ave Maria, 1966. 45p.

Classificação: O.F.V. 265.33-78 M244c 1966 Ac.148952
Quantidade : 1

MALET, Albert. Les temps modernes (1498-1789). 3.ed. Paris: Hachette Magazines, 1922. 524 p. (Cours

complet d'histoire). Classificação: O.F.V. 94(100)"654" M27t 1922 Ac.153065
Quantidade : 1

MALLARD, M. Louis. Traité complet l´expertise judiciaire. 4. ed. Paris: G. Godde, 1922. 47 p.

Classificação: O.F.V. 343.982.9 M252t 1922 Ac.148789
Quantidade : 1

MANARA, Ulisse. Le societá cooperative nel vigente codice di commercio italiano. Torino: UTET, 1899.

80p. Classificação: O.F.V. 347.726(450) M266s 1899 Ac.151915
Quantidade : 1

MANCI, Filippo. Reati sessuali: violenza carnale - atti di libidine Corruzione di minorenni - ratto -

lenocinio - azione penale. Torino: Fratelli Bocca, 1927. 358p. Classificação: O.F.V. 343.21 M269r 1927 Ac.
Quantidade : 1
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148712

MANFREDINI, Mario. Dei delitti contro l'amministrazione della giustizia. 3.ed. Milano, Itália: Casa

Editrice Dr. Francesco Vallardi, 1927. 476 p. (Trattato di diritto penale , 5). Classificação: O.F.V.

343.2(450) M276d 1927 Ac.185386

Quantidade : 1

MANGABEIRA, João. Em torno da constituição. São Paulo: Nacional, 1934. 333p. (Bibliotheca de Cultura

Jurídica e Social). Classificação: O.F.V. 342.4(81) M277e 1934 Ac.151551
Quantidade : 1

MANRESA Y NAVARRO, José María. Comentários á la ley de enjuiciamiento civil. Madrid, Espanha:

Imprenta de la Revista de Legislación, 1891. 6.v. Classificação: O.F.V. 347.44 M285c 1891 Ac.150671
Quantidade : 2

MANSO, Manuel da Costa. Os juízes de direito adjuntos e o processo oral. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1943. 34p. Classificação: O.F.V. 347.939.3 M289j 1943 Ac.149489
Quantidade : 1

MANSO, Manuel da Costa. Casos julgados: decisões proferidas na comarca de Casa Branca 1903 a 1918.

São Paulo: Saraiva, 1920. 306 p. Classificação: O.F.V. 347.953 M289c 1920 Ac.148907
Quantidade : 1

MANUEL pratique de droit commercial, industriel et maritime: contenant sous la forme alphabétique un

résumé complet des documents les plus récents de législation et jurisprudence. 1895. Paris, França: Rosseau

Ed., 1895. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(035) M294 1895 Ac.150572

Quantidade : 2

MANUEL VIEIRA, Padre. O intelectual cristão. São Paulo: Paulinas, 1966. 142 p. (Cultura Cristã v.5.).

Classificação: O.F.V. 211.2 M258i 1966 Ac.146539
Quantidade : 1

MANZINI, Vincenzo. Istituzioni di diritto processuale penale. 2.ed. Torino: Fratelli Bocca, 1923. 311 p.

Classificação: O.F.V. 343.2 M296i 1923 Ac.149479
Quantidade : 1

MANZINI, Vincenzo. Trattato di diritto penale italiano. 1911. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1911. v.4

Classificação: O.F.V. 343.2(450) M296tr 1911 Ac.150141
Quantidade : 1

MANZINI, Vincenzo. Trattato di diritto penale italiano. 1919. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1919. v. 9

Classificação: O.F.V. 343.2(450) M296t 1919 Ac.148137
Quantidade : 1

MARANGES, Hubert. Les transports d´énergie électrique et la propriété privée. Paris: Rousseau, 1929. 191

p. Classificação: O.F.V. 620.92 M311t 1929 Ac.151245
Quantidade : 1

MARANGONI, L.. La Basilica di S. Marco in Veneza. 2. ed. Milano, Itália: P. Bonomi, 1916. 83 p. (L'Italia

Monvmentale n. 7). Classificação: O.F.V. 282(450.341) M311b 1916 Ac.152990
Quantidade : 1

MARCHESINI, Giovanni Battista. Il Contratto di trasporto delle merci per ferrovia: secondo la convenzione

internazionale di Berna e la legislazione italiana. Milano, Itália: Francesco Vallardi, [19--]. v. 2

Classificação: O.F.V. 347.44:656.2(450) M316c 1.ed. Ac.254260

Quantidade : 1

MARCOU, M. F. L.. Beautés de Chateaubriand. 21.ed. Rio de Janeiro: Paulo de Azevedo, 1922. 440p.

(Théatre Classique Français). Classificação: O.F.V. 821.133.1-2 M321b 1922 Ac.147610
Quantidade : 1

MARGHIERI, Alberto. Il diritto commerciale italiano: esposto sistematicamente. 1887. Napoli: Riccardo

Marghieri Di Gius, 1887. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) M317d 1887 Ac.302681
Quantidade : 1

MARGHIERI, Alberto. Il diritto commerciale italiano: esposto sistematicamente. 1886. Napoli, Itália:

Riccardo Marghieri Di Gius, 1886. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) M317d 1886 Ac.151086
Quantidade : 1

MARGHIERI, Alberto. Titoli e operazioni di credito: cambiale- ordine in derrate, assegno, titoli al

portatore, contratti di garanzia e di conto corrente. Napoli, Itália: E. Marghieri, 1921. 535 p. Classificação:

O.F.V. 657.244.5 M331t 1921 Ac.150405

Quantidade : 1

MARIA CARMEN D'ASSUNÇÃO, Madre. A vocação religiosa e missionária. Porto Alegre: Pão dos

Pobres, 1963. 11 p. Classificação: O.F.V. 271-1(042.5) M332v 1963 Ac.149098
Quantidade : 1

MARIE, Armand. L'audition morbide. Paris: Librairie B. Bloud, 1908. 146 p. (Bibliothèque de Psychologie

Expérimentale et de Métapsychie). Classificação: O.F.V. 616.89-008.1 M334a 1908 Ac.150564
Quantidade : 1

MARIE, Armand; MARTAL, R.. Travail et folie: Influence professionnelles sur L´étiologie

psychopathique. Paris: Bloud, 1909. 110 p. (Bibliothéque de Psychologie Experimentale). Classificação:

O.F.V. 616.895 M334t 1909 Ac.147635

Quantidade : 1

MARINHO, Teresinha. De Gaulle. São Paulo: Três, 1974. 248 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 19). Classificação: O.F.V. 929GAULLE G269d 1974 Ac.151868
Quantidade : 1

MARINONI, Mario. La responsabilitá degli stati: per gli atti dei loro internazionale: secando il dirito

internazionale. Roma, Itália: Athenaeum, 1913. 165p. (Saggi e questioni di diritto). Classificação: O.F.V.
Quantidade : 1
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341.236 M339r 1913 Ac.147765

MARQFOY, Gustave. La république. Paris, França: Berger-Levrault, 1891. 6 v. Classificação: O.F.V.

316.323 M357r 1.ed. Ac.151074
Quantidade : 6

MARQUES, Eduardo. Applicação da quota da renda da loteria do Estado. Porto Alegre: A Federação, 1929.

8 p. Classificação: O.F.V. 364.422 M357a 1929 Ac.152823
Quantidade : 1

MARQUES, Francisco Xavier Ferreira. Praieiros. Porto Alegre: Globo, 1936. 133 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-31 M357p 1936 Ac.148810
Quantidade : 1

MARQUES, Francisco Xavier Ferreira. A arte de escrever: theoria do estylo. Rio de Janeiro: F. Alves,

1913. 207 p. Classificação: O.F.V. 808.1 M357a 1913 Ac.146317
Quantidade : 1

MARQUES, José Manoel de Azevedo. Acções de despejo e alugueres. 2.ed. rev. e ampl. São Paulo: O

Estado de S. Paulo, 1918. 130 p. Classificação: O.F.V. 347.453 M357a 1918 Ac.154167
Quantidade : 1

MARQUES, José Manoel de Azevedo. Acções de despejo e alugueres. 3.ed. São Paulo: O Estado de S.

Paulo, 1924. 175 p. Classificação: O.F.V. 347.453 M357a 1924 Ac.148578
Quantidade : 1

MARQUES, José Manoel de Azevedo; BARRETO, Plínio; PIMENTEL, F. Mendes; BEVILÁQUA, Clóvis;

AZEVEDO, Noé. Divisão do baixo - Aguapehy. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1931. 56 p.

Classificação: O.F.V. 347.626.97 D618 1931 Ac.153750

Quantidade : 1

MARQUES, José Manoel de Azevedo. A hypotheca: doutrina e processo : perante o codigo civil. São

Paulo: Casa Espindola, 1919. vii, 255 p. Classificação: O.F.V. 347.27 M357h 1919 Ac.152717
Quantidade : 1

MARQUES, José Manoel de Azevedo. Acções de despejo e alugueres: locação de predios. 4.ed. São Paulo:

Saraiva, 1930. 134 p. Classificação: O.F.V. 347.453 M357a 1930 Ac.150931
Quantidade : 1

MARROQUIM, Mario. A lingua do nordeste: Alagôas e Pernambuco. São Paulo: Nacional, 1934. 237 p.

(Biblioteca pedagógica brasileira. Brasiliana , 25). Classificação: O.F.V. 81'282 M361L 1934 Ac.146987
Quantidade : 1

MARSILLAC, Fanor Azambuja de. Manual de jurisprudência estadual: civil, commercial e criminal. 1929.

Porto Alegre: Globo, 1929. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.143(035) M372m 1929 Ac.149508
Quantidade : 2

MARSILLAC, Fanor Azambuja de. Taxa judiciária: regulamentos do Rio Grande do Sul (commentado), do

Districto Federal, da Justiça Federal e de São Paulo : estudo, legislação, doutrina, jurisprudencia, processo,

.... Porto Alegre: Thurmann, 1928. xxi, 236 p. Classificação: O.F.V. 347.921.6 M372t 1928 Ac.149916

Quantidade : 1

MARTIN, J.. Traité de droit maritime commercial et de police de la navigation. Paris: Augustin Challamel,

1920. 434p. Classificação: O.F.V. 347.79 M381t 1920 Ac.148961
Quantidade : 1

MARTÍNEZ, Francisco García. La convocación de acreedores y la quiebra: Ley nº 11719: exposición y

critica. Buenos Aires: Editorial Araujo, 1934. 436 p. (Derecho Comercial Argentino). Classificação: O.F.V.

343.736 M385c 1934 Ac.146661

Quantidade : 1

MARTINEZ PAZ, Enrique. Freitas y su influencia sobre el código civil argentino. Cordoba, Argentina:

Imprenta de La Universidad, 1927. 132 p. Classificação: O.F.V. 347(82) M385f 1927 Ac.147505
Quantidade : 1

MARTINS, Elpídio; SILVA, Gabriel A. Peixoto. Processo n.º 4.309. São Paulo: Revista dos Tribunais,

1945. 54 p. Classificação: O.F.V. 347.955 M386p 1945 Ac.146218
Quantidade : 1

MARTINS, Elpídio; SILVA, Gabriel A. Peixoto. Processo n. 5.127. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1945.

47 p. Classificação: O.F.V. 347.955 M386pr 1945 Ac.152498
Quantidade : 1

MARTINS FILHO, Antônio. Limitação da resposabilidade do comerciante individual. Ceará: Faculdade de

Direito, Universidade Federal do Ceará - Centro de Ciências Agrárias, 1950. 70 p. Classificação: O.F.V.

334.72:347.7 M386L 1950 Ac.146695

Quantidade : 1

MARTINS, João Candido. Consultor do commercio: livro para os commerciantes : dividido em 12 partes,

.... São Paulo: Typ. da Companhia Industrial de São Paulo, 1894. 539 p. Classificação: O.F.V. 339.165.4

M386c 1894 Ac.149857

Quantidade : 1

MARTINS, Joaquim Pedro de Oliveira. O regime das riquezas: (elementos de chrematistica). 3. ed. Lisboa,

Portugal: Parceria Antonio Maria Pereira, 1917. 222 p. Classificação: O.F.V. 330.567.6 M386r 1917

Ac.357662

Quantidade : 1

MARTINS, José Salgado. O direito no Rio Grande do Sul: escôrço da evolução do direito no R. G. do Sul.

Pôrto Alegre: UFRGS / Faculdade de Arquitetura, 1961. 45 p. Classificação: O.F.V. 340(816.5) M386d

1961 Ac.148854

Quantidade : 1
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MARTINS NETTO, Modestino. Manual da ação rescisória. Rio de Janeiro: Trabalhistas, 1972. 126 p.

Classificação: O.F.V. 347.958 M386m 1972 Ac.148397
Quantidade : 1

MARTINS, Pedro Batista et al.. Comentários ao código de processo civil: decreto-lei nº 1.608, de 18 de

setembro de 1939. 1940. Rio de Janeiro: Forense, 1940. 10 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46)

C732 1940 Ac.275395

Quantidade : 3

MARTINS, Pedro Batista et al.. Comentários ao código de processo civil: decreto-lei nº 1.608, de 18 de

setembro de 1939. 1941. Rio de Janeiro: Forense, 1941. 10 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46)

C732 1941 Ac.275399

Quantidade : 4

MARTINS, Pedro Batista et al.. Comentários ao código de processo civil: decreto-lei nº 1.608, de 18 de

setembro de 1939. 1946. Rio de Janeiro: Forense, 1946. 10 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46)

C732 1946 Ac.275400

Quantidade : 1

MARTINS, Pedro Batista et al.. Comentários ao código de processo civil: decreto-lei nº 1.608, de 18 de

setembro de 1939. 1942. Rio de Janeiro: Forense, 1942. 10 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46)

C732 1942 Ac.275403

Quantidade : 2

MARTINS, Samuel. Procurações de próprio punho: notas e observações juridicas sobre o decr. n. 79 de 23

de agosto de 1892. 3.ed. Rio de Janeiro: Laemmert, 1902. 77 p. Classificação: O.F.V. 347.462(094.4)

M386p 1902 Ac.255178

Quantidade : 1

...MAS para que velas, água benta, contas de rosário?. São Paulo: Ed. Paulinas, 1960. 108 p. (Ut unum sint ,

n.3). Classificação: O.F.V. 248 M394 1960 Ac.146719
Quantidade : 1

MASSONIÉ, Gilbert. La juridiction du barreau: organisation, attributions, fonctionnement, voies de recours:

étude théorique et pratique. Paris: Arthur Rousseau, 1912. 304 p. Classificação: O.F.V. 343.197 M421j 1912

Ac.147437

Quantidade : 1

MATRIZ DE SANTO ANTÔNIO DE PÁDUA. Padre Jefferson Valgueiro Diniz: Pároco. [S.l.]: [s.n.],

1953. 12 p. Classificação: O.F.V. 929DINIZ D585p 1953 Ac.146376
Quantidade : 1

MATTOLA, Alvaro. Novissimas reflexões sobre a contabilidade. Partidas-dobradas à luz do direito. São

Paulo: Estudo Theorico, 1935. 291p. Classificação: O.F.V. 657 M922n 1935 Ac.146930
Quantidade : 1

MATTOS, Armando de. Manual de genealogia portuguesa. Porto Alegre: Fernando Machado, 1943. 139 p.

Classificação: O.F.V. 929.5(035) M444m 1943 Ac.148892
Quantidade : 1

MATTOS, Julio de. A loucura: estudos clinicos e medico-legaes. São Paulo: Teixeira & Irmão, 1889. 344 p.

Classificação: O.F.V. 340.63 M444L 1889 Ac.149881
Quantidade : 1

MATTOS, Lincoln Mourão. A contabilidade no direito: alguns casos de fraude encoberta na escripta. Rio de

Janeiro: Depositarias, 1929. 221 p. Classificação: O.F.V. 34:.657 M435c 1929 Ac.152490
Quantidade : 1

MATTOS, Raul Gomes de; BARRETO, Barros; MATTOS, Leonel Jaguaribe Gomes de. Annullação

summaria de um julgado!..: aggravo de instrumento n. 9.880. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1941.

25 p. Classificação: O.F.V. 347.95 M444a 1941 Ac.152559

Quantidade : 1

MATTOS, Raul Gomes de; FREIRE, Annibal. Implemento de condição resolutiva. Rio de Janeiro: Jornal

do Commercio, 1945. 31 p. Classificação: O.F.V. 347.952.1 M444i 1945 Ac.151164
Quantidade : 1

MATTOS, Raul Gomes de; GOMES, Fernando; PEREIRA, José Florencio. Declaração de

inconstitucionalidade de lei. Rio de Janeiro: [s.n.], 1945. 32p. Classificação: O.F.V. 342.562 M444d 1945

Ac.150594

Quantidade : 1

MATTOS, Raul Gomes de; LOBO, Candido, Ministro; PIRO, Amneris Cardilli de; PIRO, Antonio de.

Extensão e effeitos dos embargos no regimen processual vigente. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1943. 71 p. Classificação: O.F.V. 347.63 M444e 1943 Ac.150913

Quantidade : 1

MATTOS, Raul Gomes de; OLIVEIRA, Washington; REZENDE, Astolpho; MARINHO, Manoel Leite.

Restituição do indebito: recurso extraordinário n. 3629. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1939. 73 p.

Classificação: O.F.V. 347.955 M444r 1939 Ac.152564

Quantidade : 1

MAUDSLEY, H.. Le crime et la folie. Paris: Librairie Germer Baillière, 1880. 297 p. Classificação: O.F.V.

343.95 M448c 1880 Ac.149958
Quantidade : 1

MAUDSLEY, H.. Le crime et la folie. 5.ed. Paris: Librairie Germer Baillière, 1888. 297 p. (Bibliothèque

scientifique internationale 8). Classificação: O.F.V. 343.95 M448c 1888 Ac.151002
Quantidade : 1

MAWSON, C. O. Sylvester (ed.). Roget's pocket thesaurus: based on Roget's International thesaurus of

English words and phrases. New York, Estados Unidos: Pocket Books, c1946. xxviii, 479 p. (Pocket Books

, 383). Classificação: O.F.V. 811.111'373.421/.422 R732 1946 Ac.147680

Quantidade : 1
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MAXIMILIANO, Carlos. Comentários à constituição brasileira. 1948. Rio de Janeiro: Livraria Editora

Freitas Bastos, 1948. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1946" M464c 1948 Ac.146671
Quantidade : 2

MAXIMILIANO, Carlos. Commentarios a constituição brasileira. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1918.

2v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1946" M464c 1918 Ac.149294
Quantidade : 1

MAXIMILIANO, Carlos. Direito das sucessões. 1937. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1937. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.65 M464d 1937 Ac.152447
Quantidade : 2

MAXIMILIANO, Carlos. Hermeneutica e applicação do Direito. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1925. Vl,

382 p. Classificação: O.F.V. 340.132 M464h 1925 Ac.147160
Quantidade : 1

MAXIMILIANO, Carlos. Condomínio: terras, apartamentos e andares perante o direito. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1944. 474 p. Classificação: O.F.V. 347.238 M464c 1944 Ac.152111
Quantidade : 1

MAY, Gaston. Introduction a la science du droit. Paris: M. Giard & E. Brière, 1920. 116p. Classificação:

O.F.V. 340 M466i 1920 Ac.148612
Quantidade : 1

MAY, Thomas Erskine. Histoire constitutionnelle de l'angleterre depuis l'avénement de george III: 1760-

1860. Paris: Michel Lévy Fréres, 1865-1866. 2t. Classificação: O.F.V. 342.4(420)(091) M466h Ac.149837
Quantidade : 2

MAYA, Alcides. Romantismo e naturalismo através da obra de Aluizio Azevedo: (discurso de recepção na

Academia Brasileira de Letras). Porto Alegre: Globo, 1926. 51 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81).09

M466r 1926 Ac.146047

Quantidade : 1

MAYER, Otto. Derecho administrativo aleman. Buenos Aires: Depalma, 1950. 3 v. Classificação: O.F.V.

342.9(430) M468d 1950 Ac.335306
Quantidade : 1

MAYER, Otto. Derecho administrativo aleman. Buenos Aires: Depalma, 1949. 3 v. Classificação: O.F.V.

342.9(430) M468d 1949 Ac.151965
Quantidade : 1

MAYER, Otto. Derecho administrativo aleman. Buenos Aires: Depalma, 1951. 3 v. Classificação: O.F.V.

342.9(430) M468d 1951 Ac.335307
Quantidade : 1

MAYNZ, Charles. Cours de droit romain: précédé d'une introduction contenant l'histoire de la législation et

des institutions politiques de Rome. 1891. Bruxelles, Bélgica: Bruylant-Christophe & Cia, 1891. 3 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) M472c 1891 Ac.150561

Quantidade : 3

MAZZA, Alfredo. Dei diritti sulle acque: manuale teorico pratico. Roma, Itália: Athenaeum, 1913. viii, 759

p. Classificação: O.F.V. 347.247 M477d 1913 Ac.148897
Quantidade : 1

MCCULLOUGH, Colleen. Uma obsessão indecente. 4.ed. Rio de Janeiro: DIFEL, 1983. 342 p.

Classificação: O.F.V. 821.111(94)-31 M133o 4.ed. Ac.152460
Quantidade : 1

MEDEIROS, Borges de. As finanças do Brasil. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1936. 52p. Classificação:

O.F.V. 336.1(042.5) M488f 1936 Ac.146494
Quantidade : 1

MEDEIROS, Borges de; JOUVIM, Armenio. Codigo do processo civil e commercial do Rio Grande do Sul:

decreto n. 65, de 15 de janeiro de 1908. Porto Alegre: Typographia do Jornal do Commercio, 1908. 205 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(816.5)(094.46) C669 1908 Ac.152709

Quantidade : 1

MEDEIROS, Francisco José de. Sentenças: direito e processo civil. Lisboa: Gomes, 1904. 295 p.

Classificação: O.F.V. 347.95 M488s 1904 Ac.154129
Quantidade : 1

MEDEIROS, Gago de. O transporte marítimo: contratos de transporte e de seguro marítimos. Lisboa:

Parceria A. Maria Pereira, 1942. 464p. Classificação: O.F.V. 656.61 M488t 1942 Ac.147740
Quantidade : 1

MEDEIROS, José Saboia Viriato de. O impôsto de industrias e profissões, (tributo municipal) e a chamada

"taxa" de previdência social (tributo federal) em face do "imposto único" sôbre lubrificantes e combustíveis

líquidos ou gasosos, criado pelo art. 15- III e 2º da Constituição F. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1957. 60 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 M488i 1957 Ac.151727

Quantidade : 1

MEDEIROS, Mario de. Alberto Torres. Porto Alegre: A Nação, 1941. 31 p. (2 Heróis brasileiros ,).

Classificação: O.F.V. 929TORRES T693a 1941 Ac.148953
Quantidade : 1

MEDEIROS, Poty. Borges de Medeiros: alguns aspectos de sua vida. Porto Alegre: Globo, 1961. 19 p.

Classificação: O.F.V. 929MEDEIROS M488b 1961 Ac.146351
Quantidade : 1

MEDITSCH, Jorge de Oliveira. Métodos colorimétricos de determinação de cloreto. Porto Alegre: Coruja,

1951. 68p. Tese (Livre - docência) - Universidade federal do Rio Grande do Sul , 1951 Classificação:

O.F.V. 543.422.7:546.131 M491m 1951 Ac.147614

Quantidade : 1
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MEIRA, Sílvio A.B.. A lei das XII tábuas: fonte do direito público e privado. 2.ed. Rio de Janeiro: Forense,

1961. 260 p. Classificação: O.F.V. 340.15(37) M514L 1961 Ac.148896
Quantidade : 1

MELLO, Abdon de. O Ministério Público e a jurisprudência. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa

Oficial, 1944. 278 p. Classificação: O.F.V. 347.963(094.9) M665 1944 Ac.274103
Quantidade : 1

MELLO, Abdon de. Procuradoria Geral do Estado. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial,

1944. 81 p. Classificação: O.F.V. 347.963(816.5) M527p 1944 Ac.153546
Quantidade : 1

MELLO, Abdon de. Procuradoria Geral do Estado. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial,

1943. 62 p. Classificação: O.F.V. 347.963(816.5) M527p 1943 Ac.274106
Quantidade : 1

MELLO, Abdon de. Promoções civeis e criminaes. 2.ed. Porto Alegre: Globo, 1938. 240 p. Classificação:

O.F.V. 347.95(816.5) M527p 1938 Ac.146754
Quantidade : 1

MELLO, Abdon de. Ministério Publico: projecto de reorganização. Porto Alegre: [s.n.], [1939]. 24 p.

Classificação: O.F.V. 347.921.5 M527m 1.ed. Ac.148432
Quantidade : 1

MELLO, Baptista de. Direitos de bastardia: história, legislação, doutrina, jurisprudencia e pratica. São

Paulo: Saraiva, 1933. 481 p. Classificação: O.F.V. 347.632 M527d 1933 Ac.148512
Quantidade : 1

MELLO, Francisco Manuel de; SILVA, Innocencio Francisco da. Feira dos anexins Obra posthuma. Lisboa:

Livraria de Antonio Maria Pereira, 1875. XLIX, 217 p. (Bibliotheca de Livros Uteis v. 5). Classificação:

O.F.V. 821.134.3-3 M527f 1875 Ac.152832

Quantidade : 1

MELLO, J. Mozart de. Livro de analyse lexica e logica. Porto Alegre: Selbach, 1914. 149 p. Classificação:

O.F.V. 81'36 M527L 1914 Ac.154328
Quantidade : 1

MELLO, Roque Gadelha de. Teoria e pratica do processo fiscal. São Paulo: Guaíra, 1946. 277 p.

Classificação: O.F.V. 34:336.225.1 M527t 1946 Ac.151856
Quantidade : 1

MELO, Carlos Veloso de. Pio XII. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Coleção Biblioteca de História. Grandes

Personagens de Todos os Tempos , 35). Classificação: O.F.V. 929PIO XII P662p 1974 Ac.151850
Quantidade : 1

MENDES, Antonio da Silva Ribeiro Alves. Discursos: ineditos e dispersos. 3.ed. Lisboa: Livraria Editora,

1905. 279 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-5 M538d 1905 Ac.147503
Quantidade : 1

MENDES, Candido. Código do processo penal para o districto federal: mandado executar pelo decreto

n.16.751, de 31 de dezembro de 1924. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1925. 306 p. Classificação:

O.F.V. 343.1(094.46) M538c 1925 Ac.147068

Quantidade : 1

MENDES, José. Das servidões de caminho: direito romano e patrio. São Paulo: Duprat, 1906. 243 p.

Classificação: O.F.V. 347.26(37) M538d 1906 Ac.148898
Quantidade : 1

MENDES NETO, João. Rui Barbosa e a lógica jurídica: Ensaio de prática da argumentação. São Paulo:

Saraiva, 1943. 135p. Classificação: O.F.V. 34:16 M538r 1943 Ac.149726
Quantidade : 1

MENDES, Octavio. Dos titulos de credito. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1931. 224 p. Classificação:

O.F.V. 347.735 M538t 1931 Ac.147495
Quantidade : 1

MENDES, Octavio. Ensaios de direito commercial. São Paulo: [s.n.], 1920 299 p. Classificação: O.F.V.

347.7 M538e 1920 Ac.150163
Quantidade : 1

MENDES, Octavio. Fallencias e concordatas: de acordo com o decreto n. 5.746, de 9 de dezembro de 1929.

São Paulo: Saraiva, 1930. 396 p. Classificação: O.F.V. 347.736 M538f 1930 Ac.146978
Quantidade : 1

MENDES, Raimundo Teixeira. A harmonia mental: summarias indicações acerca da theoria positiva dos

estados cerebraes denominados razão, loucura, alienação e idiotismo, segundo Augusto Comte. 2.ed. São

Paulo: [Igreja Pozitivista do Brazil], 1898. 47 p. (Religião da humanidade , 30). Classificação: O.F.V.

19COMTE M538h 1898 Ac.262096

Quantidade : 1

MENDONÇA, António Pedro Lopes de. Memorias de litteratura contemporanea. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 388 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 M537m 1.ed. Ac.148082
Quantidade : 1

MENDONÇA, Carlos Sussekind de. Quem foi Pedro II: golpeando, de frente, o "saudosismo"!! Rio de

Janeiro: Leite Ribeiro, 1929. 168, IV p. Classificação: O.F.V. 929PEDRO II P372q 1929 Ac.152603
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Pareceres. 1933. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1933. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 M539p 1933 Ac.147388
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Pareceres. 1934. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1934. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 M539p 1934 Ac.302573
Quantidade : 1
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MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brasileiro. 1934. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1934. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1934 Ac.302588
Quantidade : 8

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brasileiro. 1930. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1930. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1930 Ac.150973
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brasileiro. 1933. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1933. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1933 Ac.302587
Quantidade : 2

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1919. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1919. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1919 Ac.302598
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1910. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1910. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1910 Ac.150974
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1928. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1928. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1928 Ac.302601
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1922. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1922. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1922 Ac.302599
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1916. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1916. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1916 Ac.302602
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1925. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1925. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1925 Ac.302600
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1914. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1914. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1914 Ac.302590
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1917. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1917. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1917 Ac.302603
Quantidade : 1

MENDONÇA, José Xavier Carvalho de. Tratado de direito commercial brazileiro. 1915. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1915. 8 v. em tomos Classificação: O.F.V. 347.7 M539t 1915 Ac.302597
Quantidade : 1

MENDONÇA, Lúcio de. Paginas juridicas: estudos, pareceres e decisões. Rio de Janeiro: Garnier, 1903.

273p. Classificação: O.F.V. 340.115 M539p 1903 Ac.149096
Quantidade : 1

MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho de. A vontade unilateral nos direitos de credito. Rio de Janeiro: F.

Alves, 1916. 103 p. Classificação: O.F.V. 346.62 M537v 1916 Ac.149300
Quantidade : 1

MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho de. Contractos no direito civil brasileiro. 1911. Rio de Janeiro: F.

Alves, 1911. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.44 M539c 1911 Ac.152069
Quantidade : 1

MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho de. Da acção rescisoria das sentenças e julgados. Rio de Janeiro:

F. Alves, 1916. 72 p. Classificação: O.F.V. 347.958 M539d 1916 Ac.149583
Quantidade : 1

MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho de. Do usufructo, do uso e da habitação: no codigo civil brasileiro.

Rio de Janeiro: Typographia do Annuario do Brasil, 1922. 285 p. Classificação: O.F.V. 347.252 M539d

1922 Ac.148455

Quantidade : 1

MENDONÇA, Manoel Ignacio Carvalho de. Rios e aguas correntes: em suas relações juridicas. 2.ed. Rio de

Janeiro: F. Bastos, 1939. clix, 414 p. Classificação: O.F.V. 347.247 M539r 1939 Ac.151239
Quantidade : 1

MENDONÇA, Renato. O português do Brasil: Renato Mendonça. Rio de Janeiro: Civilização, 1936. 344 p.

Classificação: O.F.V. 81'1 M539p 1936 Ac.148301
Quantidade : 1

MENDONÇA, Yolanda. Psicologia e arte dos anormais: cegos, delinquentes, loucos e histéricas.

Interpretação psicanálitica. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Escola Técnica Parobé, 1945. 263 p.

Classificação: O.F.V. 616.89 M539p 1945 Ac.146260

Quantidade : 1

MENEGALE, J. Guimarães. Direito administrativo e ciência da administração. 3.ed. Rio de Janeiro: Editor

Borsoi, 1957. 810 p. Classificação: O.F.V. 342.9 M541d 1957 Ac.151859
Quantidade : 1

MENÉNDEZ Y PELAYO, Marcelino. Las cien mejores castellana: líricas. Madrid, Espanha: Victoriano

Suárez, 1911. 348 p. Classificação: O.F.V. 821.134.2-1 C569 1911 Ac.146815
Quantidade : 1

MENEZES, João Baptista Martins de. Despachos e sentenças. São Paulo: Casa Espindola, 1914. 465 p.

Classificação: O.F.V. 347.95 M541d 1914 Ac.151195
Quantidade : 1

MENEZES, Luiz. História natural: terceira série. 3.ed. melh. São Paulo: Saraiva, 1939. 321 p. Classificação:

O.F.V. 502.2 M543h 1939 Ac.148313
Quantidade : 1
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MENNET, Carlos Augusto. Noções de escripturação mercantil e calculo commercial. Porto Alegre: Globo,

1925. 61 p. Classificação: O.F.V. 657.1 M547n 1925 Ac.152948
Quantidade : 1

MÉRCIO, Camilo Teixeira. Novo sentido na economia da fronteira gaúcha. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1948. 10 p. Classificação: O.F.V. 330(816.5) M555n 1948 Ac.148452
Quantidade : 1

MERÉJE, J. Rodrigues de. Apontamentos de direito constitucional. São Paulo: Livraria Zenith, 1928. 47p.

Classificação: O.F.V. 342 M559a 1928 Ac.150339
Quantidade : 1

MESSERI, Antonio. Grammatica razionale Italiana: ad uso delle scuole secondarie e normali. Torino: Ditta

G.B. Paravia e Comp., 19--. 194 p. Classificação: O.F.V. 811.131.1'36 M584g 1.ed. Ac.240158
Quantidade : 1

MESSINEO, Francesco. I titoli di credito. Pádova, Itália: Cedam, 1928. 294 p. Classificação: O.F.V.

347.735 M585i 1928 Ac.150818
Quantidade : 1

METZ, André. Enquête sur la radiesthésie. Paris: Berger Leurault, 1936. 165p. Classificação: O.F.V.

159.9.072 M596e 1936 Ac.147549
Quantidade : 1

MEYER, Paul L.. Romania: recueil trimestriel, consacré a l'étude des langues et des littératures romanes.

Paris, França: Ancienne H. Champion, 1910. 640 p. Classificação: O.F.V. 811.13'1 M613r 1910 Ac.154277
Quantidade : 1

MEYER-LÜBKE, Wilhelm. Introdução ao estudo da glotologia romântica. Lisboa: Livraria Clássica, 1916.

445 p. Classificação: O.F.V. 811.13'35 M613i 1916 Ac.150456
Quantidade : 1

MEZZANOTTE, Camillo. Municipalizzazione dei servizi pubblici: legge e regolamento. Milano, Itália: U.

Hoepli, 1905. xx, 379 p. (Manuali Hoepli). Classificação: O.F.V. 35.08 M617m 1905 Ac.147373
Quantidade : 1

MICHEL, Jean. La prescripition libératoire en droit international privé. Paris: Librairie Générale de Droit &

de Jurisprudence, 1911. 260p. Classificação: O.F.V. 341 M623p 1911 Ac.151597
Quantidade : 1

MICHELET, Jules. Jusqu´au 18 Brumaire. Paris: Nouvelle, 1875. 384 p. (Histoire du XIX Siécle).

Classificação: O.F.V. 94(44)"18" M623j 1875 Ac.152611
Quantidade : 1

MICHELET, Jules. Origine des Bonaparte. Paris: Germer Bailliere, 1872. 443 p. (Histoire du XIX Siécle).

Classificação: O.F.V. 94(44)"18" M623o 1872 Ac.152605
Quantidade : 1

MICHELI, Gian Antonio. La prova a futura memoria. Milano, Itália: Politécnica, 1937. 78 p. Classificação:

O.F.V. 340.5 M623p 1937 Ac.149611
Quantidade : 1

MICHOUD, Léon. La théorie de la personnalité morale et son application au droit français. Paris, França:

Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1906. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.61(44) M625t 1906

Ac.148807

Quantidade : 1

MICHOUD, Léon. La théorie de la personnalité morale et son application au droit français. Paris, França:

Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1909. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.61(44) M625t 1909

Ac.335315

Quantidade : 1

MIGNET, François Auguste Marie. Historia da Revolução Franceza: desde 1789 até 1814. São Paulo:

Empreza Editora de São Paulo, 1899. 2 v. em 1 Classificação: O.F.V. 94(44)"1789/1799" M635h 1899

Ac.149740

Quantidade : 1

MIGUEL, Sérgio. Nasser. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Coleção Biblioteca de História. Grandes

Personagens de Todos os Tempos , 31). Classificação: O.F.V. 929NASSER N267n 1974 Ac.151878
Quantidade : 1

MILL, John Stuart. Auguste Comte et le positivisme. Paris: Germer Bailliere, 1868. 212 p. Classificação:

O.F.V. 19COMTE M645a 1868 Ac.152659
Quantidade : 1

MILSAND, J.. Les études classiques et l´enseignement public. Paris: Germer Bailliere, 1872. 270 p.

Classificação: O.F.V. 37.057(44) M661e 1872 Ac.151459
Quantidade : 1

MINESTRINI, Walter. O bom combate: Luther King e a luta pelos direitos do homem. Lisboa: Plátano,

1978. 135 p. (Plátano de maio , 1). Classificação: O.F.V. 929KING K53b 1978 Ac.147658
Quantidade : 1

MINGUZZI, Rubens B.. Habilitação e condomínio. São Paulo: Sugestões Literárias, 1970. 165 p. (Mini-

legislação). Classificação: O.F.V. 347.238.3 H116 1970 Ac.149713
Quantidade : 1

MINISTÉRIO DA FAZENDA. Regulamento das caixas econômicas federais: aprovado pelo decreto n.

24.427-de junho de 1934. Porto Alegre: Globo, 1939. 22p. Classificação: O.F.V. 336.722(81) R585r 1939

Ac.148948

Quantidade : 1

MIR Y NOGUERA, Juan. Prontuario de hispanismo y barbarismo. Madrid: Sáenz de Jubera Hermanos,

1908. 2 v. Classificação: O.F.V. 811.134.2'373.45 M671p 1.ed. Ac.148485
Quantidade : 2
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MIRABELLI, Andrea Rapisardi. Il diritto internazionale amministrativo. Pádova, Itália: Cedam, 1939. 489

p. Classificação: O.F.V. 342.9 M671d 1939 Ac.146889
Quantidade : 1

MIRABELLI, Giuseppe conte. Della prescrizione secondo le leggi italiane. Napoli, Itália: E. Marghieri,

1893. 418 p. Classificação: O.F.V. 347.131.2(450) M671d 1893 Ac.152378
Quantidade : 1

MIRANDA NETO, Antônio Garcia de. Entrepostos de leite e pasteurisação: contribuição apresentada ao

Congresso das Municipalidades Rio Grandenses. Porto Alegre: Americana, 1929. 21 p. Classificação:

O.F.V. 614.31 M672e 1929 Ac.149048

Quantidade : 2

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição da república dos E. U. do Brasil. 1936. Rio de Janeiro:

Guanabara, [1936]. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1934" M814c 1936 Ac.147358
Quantidade : 2

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição de 1946. 1947. Rio de Janeiro: H. Cahen, 1947. 4 v.

Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1946" M672c 1947 Ac.146491
Quantidade : 4

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição federal de 10 de novembro de 1937. 1938. Rio de

Janeiro: Pongetti, 1938. 3 v. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.46)"1937" M672c 1938 Ac.146548
Quantidade : 2

MIRANDA, Pontes de. Comentários ao código de processo civil. 1958. Rio de Janeiro: Forense, 1958. 15 v.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) M672c 1958 Ac.151769
Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Comentários ao código de processo civil. 1949. Rio de Janeiro: Forense, 1949. 6 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) M672c 1949 Ac.302846
Quantidade : 4

MIRANDA, Pontes de. Comentários ao código de processo civil. 1947. Rio de Janeiro: Forense, 1947. 6 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) M672c 1947 Ac.151764
Quantidade : 2

MIRANDA, Pontes de. Direito cambiário. 1938. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1938. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.746 M672d 1938 Ac.302642
Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Direito cambiário. 1937. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1937. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.746 M672d 1937 Ac.147100
Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Introdução à politica scientifica ou os fundamentos da sciencia positiva do direito.

Rio de Janeiro: Livraria Garnier, 1924. 330 p. (Bibliotheca de Philosophia Scientífica). Classificação:

O.F.V. 340.124 M672i 1924 Ac.151118

Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Parecer sôbre prazo preclusivo e competência em matéria de mandado de segurança.

Rio de Janeiro: [s.n.], 1951. 8 p. Classificação: O.F.V. 343.3 M672p 1951 Ac.146745
Quantidade : 7

MIRANDA, Pontes de. Tratado de direito predial. 1953. Rio de Janeiro: J. Konfino, 1953. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.453.3 M672t 1953 Ac.147070
Quantidade : 2

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição de 1967: com a emenda n.1 de 1969. 1970. São Paulo:

Revista dos Tribunais, 1970. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1967" M672c 1970 Ac.152416
Quantidade : 4

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição de 1967: com a emenda n.1 de 1969. 1971. São Paulo:

Revista dos Tribunais, 1971. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1967" M672c 1971 Ac.335385
Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Comentários à constituição de 1967: com a emenda n.1 de 1969. 1972. São Paulo:

Revista dos Tribunais, 1972. 6 v. Classificação: O.F.V. 342.4(094.46)"1967" M672c 1972 Ac.335386
Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. Historia e pratica do arresto ou embargo: direito positivo comparado: processual,

commercial e internacional. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1929. 303 p. Classificação: O.F.V. 347.952

M672h 1929 Ac.152731

Quantidade : 1

MIRANDA, Pontes de. O tombamento dos bens das empresas de eletricidade: regime jurídico do

investimento. Rio de Janeiro: [s.n.], 1961. 260 p. Classificação: O.F.V. 351.711 T656 1961 Ac.154289
Quantidade : 1

MIRANDA, PONTES DE, 1892-1979. Embargos, prejulgado e revista no direito processual brasileiro:

Côrte Suprema e lei n. 319, de 25 de novembro de 1937, relativa às Côrtes de Apelação de todo o Brasil.

Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1937. 311 p. Classificação: O.F.V. 347.95 M672e 1937 Ac.149266

Quantidade : 1

MISSA assistida pela comunidade cristã. Porto Alegre: Paulinas, 1962. 24p. Classificação: O.F.V. 264-61

M678 1962 Ac.148861
Quantidade : 1

MITRE, Bartolome. História de San Martin: y de emancipacion sudamericana. Buenos Aires: Anaconda,

1950. 988 p. Classificação: O.F.V. 929SAN MARTIN S194h 1950 Ac.152088
Quantidade : 1

MITTERMAYER, Carl Carl Joseph Anton. Tratado de la prueba em materia criminal o exposición

comparada de los principios en materia criminal y de sus diversas aplicaciones en Alemania, França,

Inglaterra, etc., etc.. 7.ed. Madrid: Hijos de Reus, 1916. 515 p. (Coleção Biblioteca Jurídica de Autores

Quantidade : 1
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Espñoles y Estrangeros , 14). Classificação: O.F.V. 343.14 M679t 1916 Ac.152680

MITTRE, Victor. Droit commercial des chemins de fer: étude théorique et pratique de la legislation et des

tarifs qui régissent les rapports entre les chemins de fer et entre les chemins de fer et leur clientéle. Paris:

Berger-Levrault, 1912. ix, 979 p. Classificação: O.F.V. 347.7:656.025(44) M685d 1912 Ac.150417

Quantidade : 1

MOACYR, Pedro. Discursos parlamentares. Porto Alegre: Globo, 1925. xvi, 443 p. Classificação: O.F.V.

328(042.5) M687d 1925 Ac.152782
Quantidade : 1

MOLINARI, Antonio Manuel; PAULERO, Ernesto. Sociedades de responsabilidad limitada: cómo

constituyen, cómo funcionam: el estudio crítico más completo de la ley n.11.645. Buenos Aires: El Ateneo,

[19--]. 352 p. Classificação: O.F.V. 347.724 M722s 1.ed. Ac.146748

Quantidade : 1

MONIZ, Heitor. O segundo reinado. 2.ed. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1928. 262 p. Classificação: O.F.V.

94(81).06 M744s 1928 Ac.146280
Quantidade : 1

MONIZ, Salvador. Sociedades anonymas. Rio de Janeiro: F. Alves, 1914. 387 p. Classificação: O.F.V.

347.725 M744s 1914 Ac.147220
Quantidade : 1

MONSERRAT, J.. Estatuto do funcionário público civil; Estatuto dos servidores da Policia Civil. Porto

Alegre: Sulina, [1952]. 120 p. (Manuais Sulina , 3). Classificação: O.F.V. 353.08(816.5)(060.13) E79 1952

Ac.149352

Quantidade : 1

MONSERRAT, J.. Estatuto do funcionário público civil, Estatuto dos servidores da policia civil, Magistério

público do estado do Rio Grande do Sul. 2.ed. rev. e aum. Porto Alegre: Sulina, [1953]. 147 p. (Manuais

Sulina , 3). Classificação: O.F.V. 353.08(816.5)(060.13) E79 1953 Ac.152472

Quantidade : 1

MONTANDON, George. La race les races: mise au point d'ethnologie somatique. Paris: Payot, 1933. 299p.

(Bibliothèque scientifique (Payot)). Classificação: O.F.V. 572.9 M764r 1933 Ac.147598
Quantidade : 1

MONTE, José Valentim do. Imposto sobre os lucros commerciaes. Porto Alegre: [s.n.], [1922]. 42 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.141 M772i 1922 Ac.150781
Quantidade : 1

MONTEIRO, Agostinho. Produção e crédito: conferência pronunciada no club militar em 19 de novembro

de 1947. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1947. 42 p. Classificação: O.F.V. 336.7:338.3(042.3) M775p

1947 Ac.148626

Quantidade : 1

MONTEIRO, Alfredo. Tecnica operatoria: principios basicos do ato cirurgico, tecnica das arterias e nervos,

amputações, desarticulações e resecções. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1932. 325 p. Classificação: O.F.V. 617

M775t 1932 Ac.299775

Quantidade : 1

MONTEIRO, João. Programma do curso de processo civil, ou, Apontamentos para as lições da 3ª cadeira do

4º anno da Faculdade de Direito de S. Paulo. 1905. São Paulo: Duprat, 1905. 3 v. em 2 Classificação: O.F.V.

347.91/.95 M775p 1905 Ac.149599

Quantidade : 2

MONTEIRO, João. Universalização do direito. Cosmopolis do direito. Unidade do direito. São Paulo:

Duprat, 1906. 172 p. Classificação: O.F.V. 340.12(042.5) M775u 1906 Ac.152149
Quantidade : 1

MONTEIRO, João. Applicações do direito: pareceres e promoções. São Paulo: Duprat, 1904. 537p.

Classificação: O.F.V. 340 M775a 1904 Ac.151910
Quantidade : 1

MONTEIRO, Jonathas da Costa Rego. A colônia do sacramento: 1680-1777. Porto Alegre: Globo, 1937. 2

v. Classificação: O.F.V. 94(816.5).029 M775c 1.ed. Ac.146995
Quantidade : 1

MONTEIRO, Tobias. Pesquisas e depoimentos para a história. Rio de Janeiro: F. Alves, 1913. 366p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 M775p 1913 Ac.147690
Quantidade : 1

MONTESQUIEU, Charles Louis de Secondat. Cartas persas. Rio de Janeiro: Livraria Garnier, 1923. 358 p.

Classificação: O.F.V. 821.133.1-7 M779c 1923 Ac.239325
Quantidade : 1

MONTESQUIEU, Charles Louis de Secondat. L'esprit des lois. 9.ed. Paris: Garnier Frères, [19--]. 680 p.

Classificação: O.F.V. 19MONTESQUIEU M779e 9.ed. Ac.152102
Quantidade : 1

MONTESSORI, Roberto. Gli effetti del fallimento sui contratti bilaterali non ancora eseguiti. Toscana:

Athenaeum, 1917. 310 p. (Collezione di Opere Giuridiche ed Economiche). Classificação: O.F.V.

347.751(450) M781g 1917 Ac.148940

Quantidade : 1

MONTESSORI, Roberto. Il diritto di ritenzione della materia commerciale. Milano, Itália: Dottor Francesco

Vallardi, [1908]. 216 p. Classificação: O.F.V. 347.7(450) M781d 1908 Ac.240265
Quantidade : 1

MONTEUX, G.; LABICHE, G. P. Les associations commerciales em participations. Paris: 125p.

Classificação: O.F.V. 340.134 M781L 1923 Ac.154725
Quantidade : 1
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MONTIER, F.; FAUCON, Georges H.. De la vente et du nantissement des fonds de commerce. 1909.

Rouen, França: L. Wolf, 1909. 303 p. Classificação: O.F.V. 347.466 M791d 1909 Ac.150655
Quantidade : 1

MORAES, A. P. Quartim de. Caxias. São Paulo: Três, 1974. 249 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 16). Classificação: O.F.V. 929CAXIAS C384c 1974 Ac.151860
Quantidade : 1

MORAES FILHO, Alexandre José de Mello. Festas e tradições populares do Brazil. Rio de Janeiro:

Fauchon e CIA, [19--]. 480 p. Classificação: O.F.V. 394.2 M827f 1.ed. Ac.147725
Quantidade : 1

MORAIS, Raimundo. Alluvião. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1937. 271 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-94 M827a 1937 Ac.254648
Quantidade : 1

MORATO, Francisco Antônio de Almeida et al.. Processo oral. Rio de Janeiro: Revista Forense, 1940. xx,

392 p. (Coletânea de estudos de juristas nacionais e estrangeiros). Classificação: O.F.V. 347 P397 1940

Ac.149709

Quantidade : 1

MOREIRA, Guilherme Alves. Instituições do direito civil português. 1907. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1907. v. 1 Classificação: O.F.V. 347(469) M838i 1907 Ac.109226
Quantidade : 1

MOREIRA, João M.. Fábulas de Phedro: com notas e um vocabulario. Porto, Portugal: Chardron, [19--].

156 p. Classificação: O.F.V. 821.124-342 M838f 1.ed. Ac.152566
Quantidade : 1

MOREIRA, Roberto Machado; MARCONDES, José Ricardo de Athayde. Trabalho do menor. [São Paulo]:

Comissão Técnica de Orientação Sindical, 1955. 63p. (Cadernos de Trabalho n.2). Classificação: O.F.V.

349.244-053.2 M838t 1955 Ac.152882

Quantidade : 1

MOREIRA, Roberto Machado. Salário mínimo. [São Paulo]: Comissão Técnica de Orientação Sindical,

1955. 22 p. (Cadernos de Trabalho n.4). Classificação: O.F.V. 331.215.53 M838s 1955 Ac.153096
Quantidade : 1

MORTARA, Lodovico. Commentario del codice e delle leggi di procedura civile. 1915. Milano, Itália:

Francesco Vallardi, [1915]. 5 v. (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V.

347.91/.95(450) M887c 1915 Ac.148730

Quantidade : 4

MORTARA, Lodovico. Commentario del codice e delle leggi di procedura civile. 4. ed. rev. Milano, Itália:

Francesco Vallardi, [19--]. 5 v. (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450)

M887c 4.ed. Ac.151484

Quantidade : 1

MOTA, Otoniel. Hovas filologicas. São Paulo: Nacional, 1937. 260 p. Classificação: O.F.V. 801.7 M917h

1937 Ac.148962
Quantidade : 1

MOTTA, Edmundo Pires da; D'AGOSTINI, Pasqual; MASERA, Alvaro Sergio. Appellação civel n. 1812.

Porto Alegre: Superior Tribunal do Estado, 1912. 15 p. Classificação: O.F.V. 347.956 M921a 1912

Ac.149343

Quantidade : 1

MOTTA FILHO, Cândido; OLIVEIRA, Antônio Gonçalves de; BOAS, Antônio Martins Villas. Sessão

solene de despedida de sua excelência o senhor ministro Antônio Martins Villas Boas, em 23 de novembro

de 1966, sob a direção do excelentíssimo senhor ministro Cândido Motta Filho, vice-presidente no exercício

da presidência. Brasília: Supremo Tribunal Federal, [1966]. 46 p. Classificação: O.F.V. 328(042.5) M921s

1966 Ac.153100

Quantidade : 1

MOTTA, Othoniel. Horas philologicas. São Paulo: Nacional, 1937. 260 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3

M921h 1937 Ac.148954
Quantidade : 1

MOTTA, Othoniel. O meu idioma. 2.ed. corr. São Paulo: Weiszflog Irmãos, 1917. 248 p. Classificação:

O.F.V. 81'36 M921m 1917 Ac.151510
Quantidade : 1

MOURA, Cecy Vilas Boas. Sinfonias de Amor. Porto Alegre: Padre Cacique, 1955. 339 p. Classificação:

O.F.V. 215 M929s 1955 Ac.151472
Quantidade : 1

MOURA, Horacio Baptista de. Locação de imóveis: Decreto-lei n.6.739, de 26 de julho de 1944. Rio de

Janeiro: Castro & Vieira, 1945. 94 p. Classificação: O.F.V. 347.453 M929L 1945 Ac.152644
Quantidade : 1

MOURA, J. Pedro de. A minha resposta: leitura util ao publico e utilissima aos politicoides sem escrupulos.

Porto Alegre: Globo, 1920. 45p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-4 M929m 1920 Ac.147073
Quantidade : 1

MOURA, José Pedro de. Memorial apresentado ao exmo. Senhor Governador do Estado e crítica ao projeto

de reforma da lei de aposentadoria dos serventuários de justiça. Porto Alegre: Globo, 1947. 79 p.

Classificação: O.F.V. 368.914.2 M929m 1947 Ac.152579

Quantidade : 1

MOURA, Mário de Assis. Da intervenção de terceiros (lei civil e processo). São Paulo: Saraiva, 1932. 495p.

Classificação: O.F.V. 347.921.3 M929d 1932 Ac.148526
Quantidade : 1
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MOURA, Mário de Assis. Instituto das correições no Estado de São Paulo. São Paulo: Acadêmica, 1931.

416p. Classificação: O.F.V. 347.97/.99 M929i 1931 Ac.152440
Quantidade : 1

MOURA, Mário de Assis. O confrontante. São Paulo: Saraiva, 1923. 117 p. (Collecção juridica da Livraria

Academica , 13). Classificação: O.F.V. 347.235 M929c 1923 Ac.150426
Quantidade : 1

MOURA, Mário de Assis. O reajustamento econômico. São Paulo: Saraiva, 1934. 278 p. Classificação:

O.F.V. 330.34 M929r 1934 Ac.252632
Quantidade : 1

MOURA, Mário de Assis. Inventários e partilhas: curadoria de ausentes, sucessão provisória, heranças

jacentes, código civil brasileiro e código de processo civil. 2.ed. atual. São Paulo: Saraiva, [19--]. 375 p.

Classificação: O.F.V. 347.65 M929i 2.ed. Ac.146845

Quantidade : 1

MOURA, Reynaldo. Romance no Rio Grande. Porto Alegre: Globo, 1958. 166 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-31 M929r 1958 Ac.154346
Quantidade : 1

MOURLON, Frédéric. Répétitions écrites sur l'organisation judiciaire, la compétence et la procédure en

matière civile & commerciale. 5e éd. Paris, França: A. Chevalier-Marescq, 1885. 841p. Classificação:

O.F.V. 347.9(44) M931r 1885 Ac.152678

Quantidade : 1

MOURLON, Frédéric. Répétitions écrites sur le code civil: contenant l'exposé des principes généraux, leurs

motifs et la solution des questions théoriques. 1896. Paris, França: Garnier Frères, [1896]. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347(44)(094.46) M931r 1896 Ac.148175

Quantidade : 3

MUCCILLO, Jorge Alberto Medaglia. Inquilinato. Porto Alegre: Globo, 1970. 293 p. Classificação: O.F.V.

347.453.3(094.56) M942i 1970 Ac.152494
Quantidade : 1

MÜLLER, J. P.. Meu systema de respiração. São Paulo: Edanee, [19--]. 146 p. Classificação: O.F.V.

796:612.2 M958m 1.ed. Ac.146632
Quantidade : 1

NABUCO, Carolina. A vida de Joaquim Nabuco. São Paulo: Imprensa Nacional, 1928. 526 p.

Classificação: O.F.V. 929NABUCO N117v 1928 Ac.148180
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Balmaceda; A intervenção estrangeira durante a revolta de 1893. São Paulo: IPÊ,

1949. 275p. (Obras completas de Joaquim Nabuco v.2). Classificação: O.F.V. 94(83) N117b 1949

Ac.152613

Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Discursos parlamentares. São Paulo: Instituto Progresso Editorial, 1949. 378 p.

Classificação: O.F.V. 32NABUCO N117d 1949 Ac.151286
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Escritos e discursos literários; L'option. São Paulo: IPÊ, 1949. 358 p. (Obras

Completas de Joaquim Nabuco , n.9). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-5 N117e 1949 Ac.151738
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim; NABUCO, Carolina. Cartas a amigos. São Paulo: IPÊ, 1949. 2 v. (Obras completas de

Joaquim Nabuco , 13, 14). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-6 N117c 1.ed. Ac.151710
Quantidade : 2

NABUCO, Joaquim. O direito no Brasil. São Paulo: IPÊ, 1949. 285 p. (Obras Completas de Joaquim

Nabuco , n.8). Classificação: O.F.V. 340(81) N117d 1949 Ac.151739
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Pensamentos soltos Camões e assuntos americanos. São Paulo: IPÊ, 1949. 470p.

(Obras completas de Joaquim Nabuco v.10). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-84 N117p 1949

Ac.152608

Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Campanhas de imprensa: 1884-1887. São Paulo: IPÊ, 1949. 269 p. (Obras Completas

de Joaquim Nabuco , n.12). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-92 N117c 1949 Ac.151740
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. O abolicionismo: conferências e discursos abolicionistas. São Paulo: IPÊ, 1949. 418p.

(Obras completas de Joaquim Nabuco v.7). Classificação: O.F.V. 326.4(81) N117a 1949 Ac.152602
Quantidade : 1

NABUCO, Joaquim. Um estadista do império: Nabuco de Araujo. São Paulo: IPÊ, 1949. 4 v. (Obras

completas de Joaquim Nabuco , 3, 4, 5, 6). Classificação: O.F.V. 929ARAUJO A663e 1.ed. Ac.152624
Quantidade : 4

NABUCO, José T.; COSTA, Camillo Martins; AMARAL, J. da Cunha. Hipoteca marítima estrangeira e a

jurisdição dos Tribunais Brasileiros no Direito Internacional Privado. Porto Alegre: Globo, 1940. 135p.

Classificação: O.F.V. 347.79 N117h 1940 Ac.153146

Quantidade : 1

NAÇÕES UNIDAS. Carta das Nações Unidas; Estatuto da Corte Internacional de Justiça. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1945. 32 p. Classificação: O.F.V. 341.123(060.13) N125c 1945 Ac.149437
Quantidade : 2

NAMUR, Parfait. Cours d'institutes et d'histoire du droit romain. 1873. Bruxelles, Bélgica: Polytechnique,

1873. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.15(37) N174c 1873 Ac.149889
Quantidade : 2
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NASCIMENTO, Nicanor. Diretivas constitucionais: Depois da guerra. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho,

1932. 528 p. Classificação: O.F.V. 304.4:342.4 N241d 1932 Ac.149095
Quantidade : 1

NATHAN, M.. Manuel étémetaire de psychiatrie. Paris: Masson, 1930. 319p. Classificação: O.F.V. 616.89

N274m 1930 Ac.150894
Quantidade : 1

NATIVIDADE, M. Vieira. Ignez de Castro e Pedro o Cru: perante a iconographia dos seus tumulos. Lisboa:

A Editora, 1910. 118 p. Classificação: O.F.V. 7.04:726.821 N278i 1910 Ac.149172
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. L'assicurazione sulla vita a favore di terzi. Torino: Editrice, 1912. 188 p.

Classificação: O.F.V. 347.44 N321a 1912 Ac.147776
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Studi e questioni di diritto commerciale. 1908. Torino: Fratelli Bocca, 1908. 228 p.

Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321s 1908 Ac.151572
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1914. Torino: Fratelli Bocca, 1914.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1914 Ac.149703
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1917. Torino: Fratelli Bocca, 1917.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1917 Ac.302676
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1919. Torino: Fratelli Bocca, 1919.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1919 Ac.302677
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1913. Torino: Fratelli Bocca, 1913.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1913 Ac.302675
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1926. Torino: Fratelli Bocca, 1926.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1926 Ac.302679
Quantidade : 1

NAVARRINI, Umberto. Trattato teorico-pratico di diritto commerciale. 1921. Torino: Fratelli Bocca, 1921.

6 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) N321t 1921 Ac.302678
Quantidade : 1

NAVARRO, Odilon. Estudos Jurídicos da legislação - jurisprudência - doutrina - pareceres sobre terrenos

de marinha, sesmarias, bens públicos, escritura particular, herança jacente. São Paulo: Siqueira, 1942. 194 p.

Classificação: O.F.V. 347.2 N322e 1942 Ac.148839

Quantidade : 1

NAVARRO, Odilon. Manual pratico das acções civeis e commerciaes. São Paulo: C. Teixeira, 1922. 607 p.

Classificação: O.F.V. 347.132 N322m 1922 Ac.152151
Quantidade : 1

NAVARRO, Odilon. Novissimo manual dos tabelliães. 2.ed. São Paulo: C. Teixeira, 1921. 440 p.

Classificação: O.F.V. 347.182 N322n 1921 Ac.146969
Quantidade : 1

NAVARRO, Odilon. Terras devolutas. São Paulo: Brasil, 1942. 95 p. Classificação: O.F.V. 349.4 N322t

1942 Ac.151211
Quantidade : 1

NEGRÃO, Theotonio. Dicionário da legislação federal. Rio de Janeiro: Campanha Nacional de Materiais de

Ensino, 1961. 1504 p. Classificação: O.F.V. 340.134(038) N385d 1961 Ac.150034
Quantidade : 1

NEQUETE, Lenine. Da passagem forçada. [S.l.]: Estudos Jurídicos, 1971. 80 p. Classificação: O.F.V.

347.26 N442d 1971 Ac.152798
Quantidade : 1

NEQUETE, Lenine. Itinerário poético de Eça de Queiroz. Porto Alegre: Instituto Cultural Brasileiro Árabe,

1970. 61 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 N442i 1970 Ac.147717
Quantidade : 1

NERY, Fernando. Ruy Barbosa e o codigo civil, ou, O Codigo civil brasileiro: critica e defesa. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1931. 590 p. Classificação: O.F.V. 347(094.46) N455r 1931 Ac.151562
Quantidade : 1

NEVARES, José Maria Castro. Manual de Sociedades Anonimas: Legislacion y Jurisprudencia. Buenos

Aires: La Facultad, 1941. 598 p. Classificação: O.F.V. 347.725 N499m 1941 Ac.146862
Quantidade : 1

NEVES, Iêdo Batista. Roteiro prático das alterações no código civil: período 1960/1970, com remissão

detalhada à legislação tributária em vigor. Rio de Janeiro: M. S. Rodrigues, 1971. 47 p. Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(094.46) N518r 1971 Ac.145308

Quantidade : 1

NEVES, Iêdo Batista. Roteiro prático das alterações no código de processo civil (comentadas): período

1960/1970. Rio de Janeiro: M. S. Rodrigues, 1970. 64 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) N518r

1970 Ac.145304

Quantidade : 1

NEVES, João. Dois perfis: Silveira Martins, Coelho Neto. Rio de Janeiro: Pongetti, 1938. 130 p.

Classificação: O.F.V. 929 N518d 1938 Ac.147711
Quantidade : 1
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NIBOYET, J. P.. Principios de derecho internacional privado. 3.ed. Madrid: Instituto Editorial Reus, [19--].

802 p. (Biblioteca jurídica de autores españoles y extranjeros , 139). Classificação: O.F.V. 341.9 N581p

3.ed. Ac.146024

Quantidade : 1

NICEFORO, Alfredo. La police et l'enquête judiciaire scientifiques. Paris: Universelle, 1907. 445p.

Classificação: O.F.V. 351.74(44) N588p 1907 Ac.148820
Quantidade : 1

NICOTRA, Giovanni. L'assegno circolare e il suo regime giuridico. Roma, Itália: Fratelli Treves, [19--].

257 p. Classificação: O.F.V. 347.734 N662a 1.ed. Ac.146983
Quantidade : 1

NIMITZ, Oscar. Ben Gurion. São Paulo: Três, 1974. 247 p. (Biblioteca de história. Grandes personagens de

todos os tempos , 24). Classificação: O.F.V. 929BEN-GURION B456b 1974 Ac.151911
Quantidade : 1

NITTI, Francesco. Principi di Scienza Delle Finanze. Napoli, Itália: Luigi Pierro, 1922. 834p. Classificação:

O.F.V. 330.1 N733p 1922 Ac.146573
Quantidade : 1

NOBREGA, Arthur Raggio. Syntaxe do infinito. Rio de Janeiro: Dorvelino Guatemosim, 1930. 106p.

Classificação: O.F.V. 81'36 N754s 1930 Ac.149253
Quantidade : 2

NOGUEIRA, J. A.. Aspectos de um ideal juridico. Rio de Janeiro: Benjamin Costallat & Miccolis, 192. 327

p. Classificação: O.F.V. 347.951 N788a 1926 Ac.146334
Quantidade : 1

NOGUEIRA, J. L. de Almeida; FISCHER JUNIOR, Guilherme. Tratado theorico e pratico de marcas

industriaes e nome commercial: seguido da jurisprudência dos tribunaes, legislação patria e convenções

diplomaticas referentes ao assumpto e de formulario e modêlos. 1910. São Paulo: Hennies Irmãos, 1910. 2

v. Classificação: O.F.V. 347.77 N778t 1910 Ac.148311

Quantidade : 2

NOGUEIRA, Julio. Dicionário e gramática de "Os Lusíadas". Rio de Janeiro: F. Bastos, 1960. 438 p.

Classificação: O.F.V. 801.82:811.134.3'36 N778d 1960 Ac.154355
Quantidade : 1

NOGUEIRA, Julio. O exame de portuguez. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1918. 300 p. Classificação:

O.F.V. 811.134.3 N788e 1918 Ac.149032
Quantidade : 1

NOGUEIRA, Julio. Os lusíadas de Luís de Camões. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1960. 310p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3-1.09 N778L 1960 Ac.150642
Quantidade : 1

NOGUEIRA, Julio. Manual orthographico brasileiro: subsidios para applicação da graphia usual. [S.l.]:

Leite Ribeiro & Maurillo, 1921. 258 p. Classificação: O.F.V. 81'35 N778m 1921 Ac.147630
Quantidade : 1

NOGUEIRA, Julio. Programa de português: da 3º série secundária. São Paulo: Nacional, 1939. 263 p.

(Biblioteca pedagógica brasileira Livros didáticos , v.91). Classificação: O.F.V. 811.134.3-82 N778p 1939

Ac.146984

Quantidade : 1

NOGUEIRA, Rodrigo de Sá. Dicionário de erros e problemas de linguaguem. Lisboa: Livraria Clássica,

1970. 280 p. Classificação: O.F.V. 81'271.1(038) N778d 1970 Ac.154631
Quantidade : 1

NORONHA, Abilio de. Narrando a verdade: contribuição para a história da revolta em S. Paulo. São Paulo:

M. Lobato, 1924. 158 p. Classificação: O.F.V. 94(81).077 N852n 1924 Ac.146410
Quantidade : 1

NORTH BRITISH AND MERCANTILE INSURANCE COMPANY; ALVIM, Plínio; RANGEL, Ernesto;

BARBOSA, Rui; COMMERCIAL UNION ASSURANCE COMPANY; FRANCO, RAMOS &

COMPANHIA. Appellação civel nº 3.065: seguros terrestres. Porto Alegre: Livraria do Globo, [1917]. 87 p.

Classificação: O.F.V. 347.956 N864a 1917 Ac.152643

Quantidade : 1

NORTON, Luiz. A côrte de Portugal no Brasil: notas, alguns documentos diplomáticos e cartas da

Imperatriz Leopoldina. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1938. 466 p. (Brasiliana. Série 5ª: biblioteca

pedagógica brasileira 124). Classificação: O.F.V. 94(81) N885c 1938 Ac.252128

Quantidade : 1

NOTO-SARDEGNA, G.. Le società anonime. Torino: Orazio Florenza, 1908. 497 p. Classificação: O.F.V.

347.725 N913s 1908 Ac.149154
Quantidade : 1

NOVIKOV, IAkov Aleksandrovich,. Machiavel et la politique moderne. Paris, França: V. Giard & E.

Brière, 1910. 35 p. Classificação: O.F.V. 32 N943m 1910 Ac.255176
Quantidade : 1

NOVISSIMO methodo da Lingua Italiana. São Paulo: Teixeira & Irmão, 1890. 283 p. Classificação: O.F.V.

811.131.1´36 N944 1890 Ac.152752
Quantidade : 1

NOVO HAMBURGO. Prefeitura Municipal. Lei organica do Municipio de Novo Hamburgo. Novo

Hamburgo, RS: Graphica de Paulo Salle, 1936. 32 p. Classificação: O.F.V. 342.537.4(816.5NOVO

HAMBURGO) N945l 1936 Ac.149731

Quantidade : 1

NOVO HAMBURGO. Prefeitura Municipal. Lei organica do municipio de Novo Hamburgo: creado pelo

Decreto do governo do Estado nº 3818 de 5 de abril de 1927. Porto Alegre: Typographia do Centro, 1927.
Quantidade : 1
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27 p. Classificação: O.F.V. 342.537.4(816.5NOVO HAMBURGO) N945L 1927 Ac.149733

NUEVO texto de la Ley de Alquileres, Decreto-ley nº 2.186/57: con vigencia en todo el pais. Buenos Aires:

Bregna, 1957. 79 p. Classificação: O.F.V. 347.453(82) N964 1957 Ac.153413
Quantidade : 1

NUNES, Antônio de Pádua. Nascentes e águas comuns. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1969. 133 p.

Classificação: O.F.V. 347.247 N972n 1969 Ac.152831
Quantidade : 1

NUNES, Castro. Problemas da Partilha tributária. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1945. 18 p.

Classificação: O.F.V. 336.22:34 N972p 1945 Ac.153457
Quantidade : 1

NUNES, Castro. Teoria e prática do poder judiciário. Rio de Janeiro: Revista Forense, 1943. xii, 698 p.

Classificação: O.F.V. 342.56 N972t 1943 Ac.148710
Quantidade : 1

NUNES, Castro. As constituições estaduaes do Brasil: commentadas e comparadas entre si e com a

constituição federal. 1922. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1922. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4)

N972c 1922 Ac.148943

Quantidade : 1

NUNES, Castro. Taxa de CR$ 0,09 por litro sobre combustíveis e líquidos e gasosos entregues a consumo:

parecer do Exmo. Snr. Ministro Castro Nunes. Rio de Janeiro: [s.n.], 1951. 16 p. Classificação: O.F.V.

336.22:662 N972t 1951 Ac.274108

Quantidade : 1

NUNES, José Joaquim. Chrestomathia archaica. Lisboa: Ferreira & Oliveira, 1906. 493p. Classificação:

O.F.V. 811.134.3'36 N972c 1906 Ac.149291
Quantidade : 1

NUNES, José Joaquim. Compêndio de gramática histórica portuguesa: fonética e morfologia. Lisboa:

Livraria Clássica, 1919. 456 p. Classificação: O.F.V. 81'36-112 N972c 1919 Ac.146504
Quantidade : 1

NUSDEO, Fábio. Comentários à lei do inquilinato: lei n. 4494 de 1964. São Paulo: Revista dos Tribunais,

1965. 124 p. Classificação: O.F.V. 347.453(094.56) N975c 1965 Ac.149326
Quantidade : 1

NYROP, Kristoffer. Grammaire historique de la langue française. 2.ed. rev. et augm. Copenhague:

Gyldendalske Boghandel Nordisk Forlag, [1904]. 4 v. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 N997g 2.ed.

Ac.146856

Quantidade : 1

NYROP, Kristoffer. Grammaire historique de la langue française. Copenhague: Gyldendalske Boghandel

Nordisk Forlag, 1908-1925. 6 v. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 N997g 1.ed. Ac.146848
Quantidade : 3

NYROP, Kristoffer. Grammaire historique de la langue française. 3.ed. rev. et augm. Copenhague:

Gyldendalske Boghandel Nordisk Forlag, 1914. 4 v. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 N997g 3.ed.

Ac.146884

Quantidade : 1

O CASO. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. 136 p. Classificação: O.F.V. 621.311(816.5) C334 1.ed. Ac.147066 Quantidade : 1

O ELOGIO. Rio de Janeiro; [s.n.], 1939. 24p. Classificação: O.F.V. 32VARGAS E48 1939 Ac.146962 Quantidade : 1

O ESCHOLIASTE. Lisboa: Ferreira, 1885. 311 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'36 N474e 1885

Ac.149918
Quantidade : 1

O LIVRO. Porto, Portugal: Livraria Chardron, 1912. Xi, 214p. (Obras de Bazilio Telles). Classificação:

O.F.V. 821.411.16-191.82.09 L788 1912 Ac.148844
Quantidade : 1

O SERVIÇO methodo que a administração de Cruz Alta offerece á consideração das municipalidades Rio

Grandenses. Porto Alegre: A Federação, 1929. 7 p. (Congresso das Municipalidades). Classificação: O.F.V.

628.4 S491 1929 Ac.153150

Quantidade : 1

O TRATADO entre os Estados Unidos do Brasil e a República Oriental do Uruguay. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1910. 213 p. Classificação: O.F.V. 341.221.1(899:81) T776 1910 Ac.149031
Quantidade : 1

OANH, Nguyen Xuan. An introduction to Vietnam. Saigon: Vietnam Council on Foreign Relations 1969.

60 p. Classificação: O.F.V. 908(597) O11i 1969 Ac.151071
Quantidade : 1

OBARRIO, Manuel. Estudio sobre las quiebras. Buenos Aires: Félix Lajouane, 1985. 452 p. Classificação:

O.F.V. 347.736(82) O12e 1895 Ac.149716
Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Minhas memórias dos outros. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1934. 351 p. Classificação:

O.F.V. 929OCTAVIO O21m 1934 Ac.240160
Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Minhas memórias dos outros. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1922. 398 p. Classificação:

O.F.V. 929OCTAVIO O21m 1936 Ac.147828
Quantidade : 1
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OCTAVIO, Rodrigo; VIANNA, Paulo Domingues. Elementos de direito publico e constitucional brasileiro.

3.ed. rev. aum. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1927. 432 p. Classificação: O.F.V. 342 O21e 1927

Ac.146868

Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Constituições federaes: confronto da Constituição Federal dos E. U. do Brasil com as

constituições da Republica Argentina, dos E. U. da America e da Suissa : acompanhado do texto completo

das mesmas constituições. Rio de Janeiro: Livraria Classica de Alves, 1897. 215 p. (Bibliotheca juridica).

Classificação: O.F.V. 342.4 O87c 1897 Ac.152810

Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Divisão e demarcação de Terras particulares: Commentario do dec. n. 720 de 5 de

setembro de 1890. 3. ed. rev. Rio de Janeiro: F. Alves, 1913. 170 p. Classificação: O.F.V. 349.41 O21d

1913 Ac.150824

Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Do cheque: sua origem, funcção economica e regulamentação. Rio de Janeiro: F.

Alves, 1913. 216 p. Classificação: O.F.V. 347.748 O21d 1913 Ac.151428
Quantidade : 1

OCTAVIO, Rodrigo. Do dominio da união e dos estados: segundo a Constituição Federal. 2.ed. São Paulo:

Saraiva, 1924. 239p. Classificação: O.F.V. 342.15 O21d 1924 Ac.152437
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Abgar Soriano de. Da compra e venda com reserva de domínio. 2.ed. Rio de Janeiro: Konfino,

1939. 164p. Classificação: O.F.V. 347.751 O48d 1939 Ac.146759
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Alcibiades. A cessão do acervo do banco popular do Rio Grande do Sul: exposição de factos.

Porto Alegre: Boa Imprensa, 1933. 19 p. Classificação: O.F.V. 336.7(816.5) O48c 1933 Ac.149632
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Alvaro Clemente de. A justiça e as idéias políticas através da história. Bahia: Imprensa Oficial,

1945. 28 p. Classificação: O.F.V. 32(091) O48j 1945 Ac.149364
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Antonio de Almeida. A assignação de dez dias no foro commercial e civil. Florianópolis: J. J.

Lopes, 1879. 169 p. Classificação: O.F.V. 347.91 O48a 1879 Ac.152652
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Antonio de Almeida. O beneficio de restituição in integrum. Rio de Janeiro: B. L. Garnier,

1886. vi, 280 p. Classificação: O.F.V. 347.513 O48b 1886 Ac.152672
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Antonio de Almeida. A prescripção: em direito commercial e civil. Maranhão: Frias Filho,

1896. 456 p. Classificação: O.F.V. 347.131.2 O48p 1896 Ac.148233
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Arnaldo Cândido de. Os direitos de luz e vista na relação legal de vizinhança. Rio de Janeiro:

Revista Forense, 1957. 461 p. Classificação: O.F.V. 347.241 O48d 1957 Ac.154974
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Arthur Vasco Itabaiana de. Tratado de direito das successões: exposição doutrinaria do livro IV

da parte especial do codigo civil brasileiro : Lei n. 3.071 de 1 de janeiro de 1916. 1936. Rio de Janeiro:

Livraria Jacintho, 1936. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.65 O48t 1936 Ac.152734

Quantidade : 3

OLIVEIRA, Artur Águedo de. O imposto de rendimento na teoria e na prática. Coimbra, Portugal: Coimbra,

1923. 806p. Classificação: O.F.V. 336.22 O48i 1923 Ac.148505
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Bento José de. Nova gramática portuguesa. 26.ed. Coimbra, Portugal: Francisco Franco, 1904.

150 p. Classificação: O.F.V. 81'36 O48n 1904 Ac.240226
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Bento José de. Nova grammatica portugueza: compilada de nossos melhores auctores e

coordenada para uso das escholas. 16.ed. Coimbra, Portugal: Livraria de J. Augusto Orcel, 1886. viii, 152 p.

Classificação: O.F.V. 811.134.3'36 O48n 1886 Ac.149980

Quantidade : 1

OLIVEIRA, Candido de. Algumas notas sobre o recurso extraordinario. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1910. 45 p. Classificação: O.F.V. 347.955 O48a 1910 Ac.149399
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Candido de. Epanaphoras juridicas. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio, 1913. 402 p.

Classificação: O.F.V. 340 O48e 1913 Ac.147323
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Felippe d'. Livro posthumo. Rio de Janeiro: Sociedade Felipe D'Oliveira, 1938. 126 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 O48L 1938 Ac.152947
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Contas assignadas. Rio de Janeiro: C. de Oliveira Filho, 1923. viii, 262 p.

Classificação: O.F.V. 651.928 O48c 1923 Ac.147719
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Curso de prática do processo. 1927. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, 1927. 2

v. Classificação: O.F.V. 347.9 O48c 1927 Ac.152436
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Lei do inquilinato. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, 1922. 303p.

Classificação: O.F.V. 351.778.542 O48L 1922 Ac.146220
Quantidade : 1
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OLIVEIRA FILHO, Candido de. Leis penaes. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, [1921]. 530 p. (Bibliotheca de

legislação brasileira). Classificação: O.F.V. 343.2(094.9) O48L 1921 Ac.149542
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Nova consolidação das leis referentes à justiça federal. Rio de Janeiro: C.

de Oliveira, 1923. 405 p. Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094) O48n 1923 Ac.147118
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Nova lei do inquilinato. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, 1923. 251p.

Classificação: O.F.V. 351.778.542(094.5) O48n 1923 Ac.151371
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de; OLIVEIRA NETO, Candido de. Processo civil e comercial. 1940. Rio de

Janeiro; C. de Oliveira Filho, 1940. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.91/.95 O48p 1940 Ac.146190
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Curso de pratica do processo: professado na Faculdade Livre de Direito da

Cidade do Rio de Janeiro. 1920. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, 1920. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.9 O48c

1920 Ac.206441

Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Curso de prática do processo: professado na Faculdade Livre de Direito da

Cidade do Rio de Janeiro. 1912. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio, 1912. 2 v. Classificação:

O.F.V. 347.9 O48c 1912 Ac.152795

Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Férias forenses: dilação e prazos. Rio de Janeiro: Guanabara, 1923. 184 p.

Classificação: O.F.V. 331.322 O48f 1923 Ac.149040
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Pratica civil: formulario dos actos mais importantes do codigo civil. 1924.

Rio de Janeiro: Livraria Editora Conselheiro Candido de Oliveira, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347

O48p 1924 Ac.152738

Quantidade : 2

OLIVEIRA FILHO, Candido de. Sello do papel: novas tabellas. Rio de Janeiro: C. de Oliveira, 1924. 151 p.

Classificação: O.F.V. 336.226:342.228 O48s 1924 Ac.152225
Quantidade : 1

OLIVEIRA FILHO, João de. Codigo do processo penal de Minas Gerais. São Paulo: Casa Duprat e Casa

Mayença, 1927. 544 p. Classificação: O.F.V. 343.1(094.4) O48c 1927 Ac.146858
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Francisco de Paula de. Regimento interno do Supremo Tribunal Federal. Rio de Janeiro: C. de

Oliveira, 1921. 116 p. Classificação: O.F.V. 342.536:347.991 R335 1921 Ac.152192
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Goulart de; FARIA, Antonio Bento de; PINTO, Júlio Mário de Castro; VASCONCELOS, Nilo

C. L. de TOMÉ & IRMÃOS. Recurso extraordinário n.6. 174 de Mato Grosso. Rio de Janeiro: Jornal do

Commercio, 1942. 29p. Classificação: O.F.V. 347.453 B823r 1942 Ac.151895

Quantidade : 1

OLIVEIRA, João Gonçalves de. Manual das leis de justiça do estado de São Paulo. São Paulo: Escolas Prof.

do Lyceu Coração de Jesus, 1927. 426 p. Classificação: O.F.V. 340.136 O48m 1927 Ac.151209
Quantidade : 1

OLIVEIRA, João Gualberto de. Gusmão, Bolívar e o princípio do "Uti Possidetis". São Paulo: [s.n.], 1941.

285 p. Classificação: O.F.V. 340:94(8) O48g 1958 Ac.146937
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Manuel Gomes de. Guia policial do S. Paulo. São Paulo: Saraiva, 1924. 328p. Classificação:

O.F.V. 351.74(815.6)(036) O48g 1924 Ac.146773
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Pedro Henrique de; CAMARGO, Maria Adahyr de; FERRARI, Alcides de Almeida;

CAMARGO, Cypriano da silva. Apelação cível 944, de Sorocaba: 3º ofício. São Paulo: Revista dos

Tribunais, 1937. 46 p. Classificação: O.F.V. 347.238.3 O48a 1937 Ac.153219

Quantidade : 1

OLIVEIRA, Petronillo Santa Cruz. Estrangeiros no Brasil em face o Estado Novo: legislação. Rio de

Janeiro: Jornal do Comércio, 1938. 244p. Classificação: O.F.V. 342.717 O48e 1938 Ac.152746
Quantidade : 1

OLIVEIRA, Salles. Pontos de direito commercial e exercícios práticos / comp. Salles Oliveira. São Paulo:

M. Lobato, 1925. 221 p. Classificação: O.F.V. 347.7 P818 1925 Ac.150353
Quantidade : 1

OLIVER, Enrique. Vocabulário jurídico-legal: tabla alfabética: razonada de las palavras, locuciones y frases

de uso corriente en la legislación y en la ciencia del derecho. Madrid, Espanha: Centro Editorial de Góngora,

1903. 244p. Classificação: O.F.V. 340.113(038) O48v 1903 Ac.147759

Quantidade : 1

OPITZ, Oswaldo. Comentários às novas leis do inquilinato. Rio de Janeiro: Borsoi, 1970. 267 p.

Classificação: O.F.V. 347.453(094.46) O61c 1970 Ac.146957
Quantidade : 1

OPITZ, Oswaldo. Problemas de locação predial. São Paulo: Saraiva, 1960. 344 p. Classificação: O.F.V.

347.453 O61p 1960 Ac.150030
Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Consolidação do Regulamento da Ordem dos Advogados do

Brasil. Código de ética profissional. São Paulo: Saraiva, 1943. 184 p. (Legislação Biblioteca da Livraria

Acadêmica). Classificação: O.F.V. 347.965.8(060.13) O65c 1943 Ac.150372

Quantidade : 1
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ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Estatutos e regimentos do instituto da ordem dos advogados

brasileiros. Rio de Janeiro: Livraria F. Alves, 1917. 72 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8(060.13) O65e

1917 Ac.150360

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Indicador forense com a relação dos advogados solicitadores e

provisionados inscriptos nos quadros da Ordem dos Advogados do Brasil. [S.l.]: [s.n.], [193-]. 97 p.

Classificação: O.F.V. 347.964.1(081) O65i 1.ed. Ac.250403

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL; PINHO, A.P. Soares. Caixa de assistência dos advogados:

divulgação nº 6. Rio de Janeiro , 1949. [70] p. Classificação: O.F.V. 331.105.446-051 O65c 1949

Ac.147612

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Regimento interno da Caixa de Assistência dos Advogados do

Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1946. 109 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8(816.5)

R585r 1946 Ac.149614

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Regimento interno do Conselho Federal. Rio de Janiero:

Jornal do Comércio, 1953. 12 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8(81)(094.4) O65r 1953 Ac.152822
Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Tabela de Honorários de Advogado. Rio Grande, RS , 1978.

22 p. Classificação: O.F.V. 347.965.7 O65t 1978 Ac.152924
Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Ordem dos advogados: Lei nº 4.215, de 27-04-1963, estatuto,

código de ética profissional, regimentos internos. Brasília: Departamento de Imprensa Nacional, 1963. 78 p.

Classificação: O.F.V. 347.965.8(094.5) O65o 1963 Ac.151742

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Quadro geral dos advogados e solicitadores: inscritos até 31

de dezembro de 1939. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 75 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8

O65q 1940 Ac.152524

Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Revisão de inscrição - quadro A: para bachareis. Porto Alegre:

[s.n], 1940. 72 p. Classificação: O.F.V. 347.965.8 O65r 1940 Ac.153135
Quantidade : 1

ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL Secção Regional do Rio Grande do Sul. Boletim official nº2:

dezembro de 1935. Porto Alegre: Livraria Americana, 1935. 107 p. Classificação: O.F.V. 340(047) R585b

1935 Ac.152394

Quantidade : 1

ORDRE et progrès: pour la fraternité universelle. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1949. 32 p.

Classificação: O.F.V. 327.364 O65 1949 Ac.155074
Quantidade : 1

ORESTANO, Francesco Paolo. Servitú necessarie di passaggio. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi,

[19--]. 390 p. Classificação: O.F.V. 347.26 066s 1.ed. Ac.147516
Quantidade : 1

ORFILA, Matthieu Joseph Bonaventure. Traité de médecine légale. 4. éd., rev., cor., et considérablement

augm. Paris, França: Labé, 1848. 3 v. em 4 Classificação: O.F.V. 340.6 O67m 1.ed. Ac.150553
Quantidade : 1

ORGANIZAÇÃO judiciária do estado de São Paulo: decreto-lei n. 11.058, de 26 de abril de 1940. São

Paulo: Saraiva, 1940. 135 p. (Legislação brasileira Biblioteca da Livraria Acadêmica). Classificação: O.F.V.

342.55(815.6) O68 1940 Ac.150443

Quantidade : 1

ORGANIZAÇÃO policial do Estado do Rio Grande do Sul: regulamento. Porto Alegre: Imprensa Oficial,

1939. 62 p. Classificação: O.F.V. 351.742(816.5)(094.58) O68 1939 Ac.148823
Quantidade : 1

ORICO, Osvaldo. O demonio da rejencia: romance de vida brazileira na 1º metade do seculo XIX. São

Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1930. 206 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 O69d 1930 Ac.299040
Quantidade : 1

ORLANDO, V. E.. Principii di diritto amministrativo. 5.ed. Firenze, IT: G. Barbèra, 1921. 456p.

Classificação: O.F.V. 342.9 O71p 1921 Ac.151589
Quantidade : 1

ORLANDO, V. E.. Principii di diritto costituzionale. 5. ed. rev. e amp. Firenze, IT: G. Barbèra, 1925. 323 p.

(Manuali Barbèra v. 4). Classificação: O.F.V. 342 O71p 1925 Ac.152753
Quantidade : 1

ORLÉANS E BRAGANÇA, Luís de Príncipe Imperial do Brasil,. Sob o Cruzeiro do Sul: Brasil, Argentina,

Chile, Bolivia, Paraguay, Uruguay. Montreux: Société de l'Imp. & Lith. de Montreux, 1913. [10], 460 p.

Classificação: O.F.V. 910.4(8) O71s 1913 Ac.298576

Quantidade : 1

ORTEGA TORRES, Jorge. Codigo Civil. 3.ed. atual. Bogotá, Colômbia: Temis, 1955. 1306 p. (Códigos

anotados Temis). Classificação: O.F.V. 347(862)(094.46) O77c 1955 Ac.148170
Quantidade : 1

ORTIGÃO, Ramalho; QUEIROZ, Eça de. As farpas. Lisboa, Portugal: David Corazzi, 1887-1890. 11 v.

Classificação: O.F.V. 821.134.3-94 O77f 1.ed. Ac.149948
Quantidade : 3
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ORTOLAN, J.. Historie de la législation romaine: depuis son origine jusqu'a la législation moderne et

géneralisation du droit romain. 12.ed. Paris: Plon, 1884. 3t. Classificação: O.F.V. 340.134(37)(091) O78h

12.ed. Ac.149885

Quantidade : 3

ORÚE Y ARREGUI, José Ramón de. Manual de derecho internacional privado. 3.ed. Madrid: Instituto

Editorial Reus, 1952. XLIII, 865p. Classificação: O.F.V. 341.9 O78m 1952 Ac.241278
Quantidade : 1

OSÓRIO, Joaquim Luís. Direito rural. Rio de Janeiro: Briguiet, 1937. xii, 475 p. Classificação: O.F.V.

349.41 O83d 1937 Ac.150410
Quantidade : 1

OSÓRIO, Joaquim Luís. Constituição política do Estado do Rio Grande do Sul: commentarios. Porto

Alegre: Carlos Echenique, 1911. 264p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(094.56) O83c 1911 Ac.190016
Quantidade : 1

OSSORIO GALLARDO, Angel. El alma de la Toga. 2.ed. Madrid: Imprenta de Juan Pueyo, 1922. 284p.

Classificação: O.F.V. 347.965 O81a 1922 Ac.146372
Quantidade : 1

OTÁVIO FILHO, Rodrigo. Figuras do império e da república. Rio de Janeiro: Zelio Valverde, 1944. 213 p.

Classificação: O.F.V. 929:94(81) O87f 1944 Ac.256197
Quantidade : 1

P. R. L.. Excerpto das instruções para: as eleições de deputados à Câmara Federal e à Assembléia

Constituinte do Estado. a realizarem-se a 14 de Outubro de 1934. Porto Alegre: A Federação, 1934. [40] p.

Classificação: O.F.V. 342.8"1934" E96 1934 Ac.152959

Quantidade : 1

PACCHIONI, Giovanni. Trattato delle obbligazioni second il diritto italiano. Torino: Fratelli Bocca, 1927.

267 p. Classificação: O.F.V. 347.4(450) P114t 1927 Ac.152872
Quantidade : 1

PACE JÚNIOR, Eduardo. Rockefeller. São Paulo: Três, 1974. 187 p. (Coleção Biblioteca de História.

Grandes Personagens de Todos os Tempos , 36). Classificação: O.F.V. 929ROCKEFELLER R682r 1974

Ac.151781

Quantidade : 1

PACHECO, A. F. Carneiro. A prova documental em direito português substantivo. Coimbra, Portugal:

Imprensa da Universidade, 1915. 33 p. Classificação: O.F.V. 347.942(469) P116p 1915 Ac.210769
Quantidade : 1

PACHECO, A. F. Carneiro. Do êrro acêrca da pessoa como causa de nulidade do casamento: (arts. 18º e 20º

do decreto nº.1 de 25 de dezembro de 1910). Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1918. 51 p.

Classificação: O.F.V. 347.624(469) P116d 1918 Ac.255926

Quantidade : 1

PACHECO, José da Silva. Tratado das ações de despejo. Rio de Janeiro: Borsoi, 1971. 427 p. ISBN

8520304338. Classificação: O.F.V. 347.922:347.453 P116t 1971 Ac.151515
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1884. Firenze, IT: Eugenio e Filippo

Cammelli, 1884. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1884 Ac.149659
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1881. Firenze, IT: Eugenio e Filippo

Cammelli, 1881. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1881 Ac.150447
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1880. Firenze, IT: Eugenio e Filippo

Cammelli, 1880. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1880 Ac.150744
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1889. Firenze, IT: Fratelli Cammelli,

1889. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1889 Ac.149728
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1894. Firenze, IT: Fratelli Cammelli,

1894. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1894 Ac.149653
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1887. Firenze: Eugenio e Filippo

Cammelli, 1887. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1887 Ac.299729
Quantidade : 1

PACIFICI-MAZZONI, Emidio. Istituzioni di diritto civile italiano. 1886. Firenze: Fratelli Cammelli,

[1886]. 7 v. Classificação: O.F.V. 347(450) P117i 1886 Ac.299222
Quantidade : 1

PACINOTTI, Giovanni. L'impiego nelle publiche amministrazioni secondo il diritto positivo italiano:

trattato generale teorico pratico. Torino, Itália: Torinese, 1907. 491 p. Classificação: O.F.V.

331.108:35.08(450) P118L 1907 Ac.240267

Quantidade : 1

PAES, Elpidio Ferreira. Dos atos ilícitos no direito romano. Porto Alegre: Selbach, 1938. 114p. Dissertação

(Mestrado)- Universidade de Porto Alegre Classificação: O.F.V. 343.3(37) P126d 1938 Ac.146981
Quantidade : 2

PAES, Elpidio Ferreira. Obras públicas: aspecto romano e aspecto moderno. Porto Alegre: Globo, 1939.

37p. Classificação: O.F.V. 351.712 P126o 1939 Ac.146367
Quantidade : 1

PAGANI, Cesare. L'assicurazione sulla vita. Milão, Itália: U. Hoepli, 1885. 151p. (Manuali Hoepli v.53).

Classificação: O.F.V. 368.91(450) P129a 1885 Ac.150783
Quantidade : 1
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PAIVA, Antonio de Vasconcellos. Notas sobre terrenos de Marinha. Parahyba: Imprensa Official, 1925. 2v.

Classificação: O.F.V. 355.321:349.4 P149n 1.ed. Ac.241266
Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO. Decreto n. 4.081 de 28 de junho de 1928. Porto Alegre: Officinas Graphicas

d'A Federação, 1928. 10 p. Classificação: O.F.V. 35.08 R585d 1928 Ac.152446
Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO. Lei n. 19 de 12 de janeiro de 1897. Porto Alegre: Globo, 1925. 4 p.

Classificação: O.F.V. 351.9(816.5) R823L 1925 Ac.152421
Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO. Regulamento do trânsito do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Imprensa Official, 1939. 63 p. Classificação: O.F.V. 351.81 R585r 1939 Ac.152986
Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO. Lei n.1751, de 22-2-52: estatuto do funcionário público civil do estado. Lei

n.1752, de 23-2-52 : estatuto dos servidores da polícia civil do estado; Lei n.1753, de 27-2-52: estatuto da

brigada militar. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1952. 68 p. Classificação: O.F.V. 353(094.5)(816.5) R585l

1952 Ac.149525

Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO Leis, decretos, etc.. Decreto-lei n. 1371 de 11 de fevereiro de 1947. Porto

Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1947. 13 p. Classificação: O.F.V. 342.9 R585d 1947

Ac.147715

Quantidade : 1

PALÁCIO DO GOVERNO Leis, decretos, etc.. Decreto-lei n. 1371 de 11 de fevereiro de 1947. Porto

Alegre: Globo, 1952. 13 p. Classificação: O.F.V. 342.9 R585d 1952 Ac.151801
Quantidade : 1

PALMEIRA, Franklin. A reforma eleitoral. Rio de Janeiro: Departamento de Imprensa Nacional, 1950.

128p. Classificação: O.F.V. 342.8(094.4) R332 1950 Ac.146891
Quantidade : 1

PANSARDI, Mário Artur. Teoria do estado: teoria política. Ijuí, RS: Michaelsen, 1970. 171 p.

Classificação: O.F.V. 340.12 P196t 1970 Ac.152614
Quantidade : 1

PARANÁ. Governador (1947-1951 : Moysés Lupion). Mensagem apresentada à Assembléia Legislativa do

Estado por ocasião da abertura da sessão legislativa de 1948. Curitiba: Imprensa Oficial do Estado, 1948.

145 p. Classificação: O.F.V. 342.511.7(816.2) P223m 1948 Ac.153214

Quantidade : 1

PARANÁ; Governador( 1948:Moyses Lupion). Planificação de obras / org.gov. Moyses Lupion. Curitiba:

[s.n.], 1948. 121 p. Classificação: O.F.V. 351.712 P223p 1948 Ac.149962
Quantidade : 1

PARANÁ; Secretaria Geral do Estado do Paraná. Lei n.1915 de 23 de fevereiro de 1920: código do

processo civil e commercial. Curitiba: Typographia da República, 187p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(816.5) P223L 1920 Ac.149037

Quantidade : 1

PARANHOS, Galeno. A missão Abbink. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1949. 19 p. Classificação:

O.F.V. 330.5 P223m 1949 Ac.149535
Quantidade : 1

PARESCE, Enrico. La genesi ideale del diritto: Saggio sulla attuazione spontanea del diritto e la sua

creatività. Milano, Itália: A. Giuffrè, 1947. 169 p. Classificação: O.F.V. 340.111 P228g 1947 Ac.152792
Quantidade : 1

PARISOT, Léon. Comment on partage une succession. 2.ed. Paris: Albin Michel, [19--]. 368 p.

Classificação: O.F.V. 347.232 P234c 2.ed. Ac.149532
Quantidade : 1

PARISOT, Léon. Manuel théorique et pratique du divorce de séparation de biens de corps et de la séparation

de biens judiciare avec formules des actes de procédure et aperçu de la jurisprudence la plus récente. Paris:

M. Riviere, 1913. xvi, 240 p. Classificação: O.F.V. 347.627.2(44) P234m 1913 Ac.152335

Quantidade : 1

PARKER, Derek. O grande livro da astrologia. São Paulo: Círculo do Livro, [1971]. 252 p. Classificação:

O.F.V. 133.52 P238g 1971 Ac.147015
Quantidade : 1

PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO. Programa e estatutos. Rio de Janeiro: PSD, 1948. 49 p.

Classificação: O.F.V. 329(81)P.S.D. P273p 1948 Ac.152630
Quantidade : 2

PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO. Regimento interno. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa

Oficial, 1946. 25 p. Classificação: O.F.V. 329.055.4 P273r 1946 Ac.152334
Quantidade : 1

PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO. Convenção do Partido Social Democrático: discursos. Rio de

Janeiro: [s.n], 1950. 16 p. Classificação: O.F.V. 329.055.4(042.5) P273c 1950 Ac.152406
Quantidade : 1

PASINI, Eugenio Umberto. Il gratuito patrocinio nel diritto giudiziario civile. Milano, Itália: Società

Editrice Libraria, 1906. 111 p. Classificação: O.F.V. 347.9 P282g 1906 Ac.149270
Quantidade : 1

PASSALACQUA, Paulo Americo. Magistratura paulista: O ante-projeto da Constituição Estadual em face

da Constituição Federal de 1934. São Paulo: Cruzeiro do Sul, [19--]. 73 p. Classificação: O.F.V.

347.962(815.6) P285m 1935 Ac.147349

Quantidade : 1
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PASTOR, Raul Sapena. Los contratos por correspondencia: en el código civil Argentino en el derecho

Internacional privado. Buenos Aires: [s.n.], 1944. 88 p. Classificação: O.F.V. 347.133.24 P293c 1944

Ac.147271

Quantidade : 1

PATERI, Giovanni. Della esecuzione forzata: immobiliare. 2.ed. Torino: Torinese, 1907. vi,631 p.

Classificação: O.F.V. 347.235 P295d 1907 Ac.148937
Quantidade : 1

PATERNÒ, Luigi. Comunione dei beni nel codice civile italiano. 1895. Torino, Itália: F. Bocca, 1895. 663

p. Classificação: O.F.V. 347.626(450) P316c 1895 Ac.152115
Quantidade : 1

PAULA, Alexandre de. O processo civil à luz da jurisprudência. 1945. São Paulo: M. Limonad, 1945. 15 v.

em tomos Classificação: O.F.V. 347.91/.95 P324p 1945 Ac.146514
Quantidade : 3

PAULA E SILVA; ROTONDI, Michele. Embargos de declaração ao accordam proferido no recurso crime

n.5.854 da capital. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1929. 53p. Classificação: O.F.V. 347.771 P324e 1929

Ac.148981

Quantidade : 1

PAULA, Luiz Nogueira de. Precauções a serem tomadas nos contratos de compra e venda de bens imóveis.

3.ed. rev. e atual. Rio de Janeiro: Irmãos Pongetti, 1941. 176 p. Classificação: O.F.V. 347.451 P324p 1941

Ac.151463

Quantidade : 1

PAYRÓ, Roberto J.. El capitan Vergara: Domingo Martinez de Irala : cronica romancesca de la conquista

del Rio de la Plata. Buenos Aires: Jesús Menéndez, 1925. 2 v. Classificação: O.F.V. 821.134.2(82)-94

P346c 1.ed. Ac.146633

Quantidade : 2

PAZ, Ataliba de Figueiredo. Os problemas do trigo e da batatinha no Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1947. 18 p. Classificação: O.F.V. 342(042.5) P348p 1947 Ac.151933
Quantidade : 1

PAZ, Ataliba de Figueiredo. Relatório apresentado ao Exmo. Snr. General Oswaldo Cordeiro de Farias,

interventor federal no estado pelo agronomo Ataliba de Figueiredo Paz, secretário da agricultura, indústria e

comércio, sôbre as atividades de sua pasta, no quinquenio de 1938. Porto Alegre: Secretaria da Agricultura,

Indústria e Comércio, 1945. 357p. Classificação: O.F.V. 631:65(047) P348r 1945 Ac.152890

Quantidade : 1

PEIXOTO, Afrânio. Camões e o Brasil. Lisboa, Portugal: Livraria Aillaud e Bertrand, [19--]. 291 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 P379c 1.ed. Ac.149017
Quantidade : 1

PEIXOTO, Almir Câmara Matos. Novos rumos em filologia. Rio de Janeiro: Livraria Editora Zelio

Valverde, 1942. 188 p. Classificação: O.F.V. 801.7 P379n 1942 Ac.150743
Quantidade : 1

PEIXOTO, Luiz M.. Modelo para uma escripta commercial. Porto Alegre; Germano Gundlach, 1918. 139p.

Classificação: O.F.V. 651.92 P379m 1918 Ac.146213
Quantidade : 1

PENAFIEL, Alvaro. Grupo e espirito. [Rio de Janeiro]: Schmidt, 1937. 151 p. Classificação: O.F.V. 321.01

P397g 1937 Ac.112114
Quantidade : 1

PENALVA, Gastão. A tecedeira de Nhanduti: romance histórico. São Paulo: Nacional, 1928. 262 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-311.6 P397t 1928 Ac.148806
Quantidade : 1

PENIDO FILHO, Raul. Le français: 3ème et 4ème années. 2.ed. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1945. 262 p.

(Biblioteca Pedagogica Brasileira. Série 2ª : livros didáticos , 101). Classificação: O.F.V. 811.133.1'36

P411f 1945 Ac.150742

Quantidade : 1

PERCEROU, J.; THALLER, Edmond. Des faillites & banqueroutes et des liquidations judiciaires. 1909.

Paris, França: Arthur Rousseau, 1909. 2 v. (Traité général théorique et pratique de droit commercial).

Classificação: O.F.V. 347.736(44) P428d 1909 Ac.152720

Quantidade : 1

PERCEROU, J.; THALLER, Edmond. Des faillites & banqueroutes et des liquidations judiciaires. 1913.

Paris, França: Arthur Rousseau, 1913. 2 v. (Traité général théorique et pratique de droit commercial).

Classificação: O.F.V. 347.736(44) P428d 1913 Ac.335443

Quantidade : 1

PEREIRA, Alcides; PEREIRA, Ribamar. Credito Mutuo Predial. 2.ed. Maranhão: M. Silva & Filhos, 1927.

78 p. Classificação: O.F.V. 347.735 P436c 1927 Ac.152988
Quantidade : 1

PEREIRA, Antônio Baptista. O Brasil e a raça. São Paulo: Rossetti, 1928. 153 p. Classificação: O.F.V.

39(816.5) P436b 1928 Ac.154283
Quantidade : 1

PEREIRA, Antônio Baptista. Vultos e episódios do Brasil. São Paulo: Nacional, 1932. 335 p. (Bibliotheca

Pedagógica Brasileira Brasiliana , v. 6). Classificação: O.F.V. 32(81)(091) P436v 1932 Ac.153188
Quantidade : 1

PEREIRA, Aristeu. Duras verdades: sôbre o caso da Empresa de Construções Populares LTDA. Ijuí, RS:

[s.n.], 1951. 86 p. Classificação: O.F.V. 347.739(047) P436d 1951 Ac.148487
Quantidade : 1
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PEREIRA, Eduardo Carlos. Grammatica expositiva. 40. ed. rev. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1907. 363 p.

Classificação: O.F.V. 81'36 P378g 1907 Ac.251001
Quantidade : 1

PEREIRA, Eduardo Carlos. Questões de philologia. São Paulo: Typ. Falcone, 1907. 58 p. Classificação:

O.F.V. 81'36 P436q 1907 Ac.151513
Quantidade : 2

PEREIRA, Francisco Luiz. Glosas ao relatorio da commissão nomeada por portaria do governo provisorio

da Republica portugueza, de 15 de fevereiro de 1911, para simplificar e unificar a orthographia. Manaus:

Livraria Universal, [1913]. 54 p. Classificação: O.F.V. 81'35 P436g 1913 Ac.147133

Quantidade : 1

PEREIRA, Francisco Maria Esteves. História de Vespasiano: Imperador de Roma. Lisboa, Portugal: Ferin,

1905. 115 p. Classificação: O.F.V. 821.111'04.09 P436h 1905 Ac.149006
Quantidade : 1

PEREIRA, Horacio Gonçalves. Recursos municipaes: jurisprudencia do Senado Paulista e dos Tribunaes do

paiz. São Paulo, SP: São Paulo Editora, 1925. 2 v. Classificação: O.F.V. 352 P436r 2.ed. Ac.240262
Quantidade : 1

PEREIRA, Horacio Gonçalves. Recursos municipais: Jurisprudencia do senado paulista e dos tribunais do

pais. São Paulo: [s.n.], 1927. 604 p. Classificação: O.F.V. 340.143 P436r 1927 Ac.148933
Quantidade : 1

PEREIRA, J. O. de Lima. Da propriedade no Brasil. São Paulo: Casa Duprat, 1932. 235 p. Classificação:

O.F.V. 347.23 P436d 1932 Ac.147721
Quantidade : 2

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Direito das cousas. Rio de Janeiro: Typ. Baptista de Souza, 1922. xii 614 p.

Classificação: O.F.V. 347.2 P436d 1922 Ac.147836
Quantidade : 1

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Princípios de direito internacional. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1903.

2 v. Classificação: O.F.V. 341 P436p 1903 Ac.335318
Quantidade : 1

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Princípios de direito internacional. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1902.

2 v. Classificação: O.F.V. 341 P436p 1902 Ac.147491
Quantidade : 1

PEREIRA, Nuno Alvarez Dom. Chronica do condestabre de Portugal. Coimbra, Portugal: França Amador,

1911. xlvi, 234p. (Subsidios para o estudo da historia da litteratura portuguesa XIV). Classificação: O.F.V.

821.134.3-94.09 P436c 1911 Ac.240478

Quantidade : 1

PEREIRA-FILHO. As bruceloses: autoctonia do primeiro caso de febre ondulante pela Brucella Abortus

Bovis observado no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: [s.n.], 1933. 18p. Classificação: O.F.V. 616.99(816.5)

P436b 1933 Ac.146853

Quantidade : 1

PEREZ, Salustiano. Sociedades de responsabilidad limitada. 2. ed. Buenos Aires: Selección Contable, 1947.

148 p. (Temas Economico Contable n. 8-9). Classificação: O.F.V. 347.724 P438s 1947 Ac.147671
Quantidade : 1

PERIE, Eduardo. A literatura brazileira: nos tempos coloniaes do seculo XVI ao começo do XIX: esboço

historico. Buenos Aires: Eduardo Perié, 1885. 442p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81).09 P441L 1885

Ac.152206

Quantidade : 1

PERLINGEIRO, Amilcar. Aventura no lago Amazônico: o campeão no Aiapuá. Rio de Janeiro: Arnaldo

Carlos Castellani, 1969. 234 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 P451a 1969 Ac.146247
Quantidade : 1

PERLINGEIRO, Amilcar. Noventa anos de vida: romance : uma vida duas épocas. Rio de Janeiro:

Olimpica, [19--]. 229 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 P451n 1.ed. Ac.151478
Quantidade : 1

PERNAMBUCO. Lei n. 1763, de 16 de junho de 1925: codigo do processo civil e commercial. Recife: Rep.

de Publicações Officiaes, 1925. 279 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(813.4)(094.4) P452L 1925

Ac.152100

Quantidade : 1

PEROZZI, Silvio. Istituzioni di diritto romano. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1908. 2 v. (Manuali Barbéra ,

26). Classificação: O.F.V. 340.15(37) P453i 1.ed. Ac.154316
Quantidade : 1

PERREAU, Camille. Cours d'économie politique. 4.ed. Paris: Librairie Générale de Droit et de

Jurisprudence, 1928. 2 v. Classificação: O.F.V. 330.101 P455c 4.ed. Ac.148320
Quantidade : 2

PERRIER, E.-G.. La police municipale: spéciale et mobile. Paris: M.Giard, 1920. 272 p. Classificação:

O.F.V. 351.745 P457p 1920 Ac.148895
Quantidade : 1

PERRIER, Julio O.. Cheques dolosos. Buenos Aires: V. Abeledo, 1944. 161 p. Classificação: O.F.V.

343.722 P457c 1944 Ac.146677
Quantidade : 1

PERSON, Léonce. Exercices de traduction & d'aplication sur les mots grecs. 3.ed. Paris, França: Hachette

Magazines, 1892. 151, 8p. Classificação: O.F.V. 811.14'367.625(076.5) P467e 1892 Ac.151418
Quantidade : 1

PESSINA, Enrico. Il nuovo codice penale italiano. 1.ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1890. 506 p.

Classificação: O.F.V. 343(450)(094.4) P475n 1890 Ac.149957
Quantidade : 1
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PESSOA, Epitácio. Pela verdade. 2.ed. Rio de Janeiro: F. Alves, 1925. 694 p. Classificação: O.F.V. 94(81)

P475p 1925 Ac.190000
Quantidade : 1

PESTANA, Clovis. Discurso proferido pelo Ministro Clovis Pestana... autoridades. Rio de Janeiro:

Ministério da Viação e Obras Públicas, 1948. 23 p. Classificação: O.F.V. 328(042.5) P476d 1948

Ac.152464

Quantidade : 1

PETER, José Ladislau. Grammatica latina: para os gymnasios do Brazil. 5. ed. São Paulo: Weiszflog

Irmãos, 1919. 228 p. Classificação: O.F.V. 811.124'36 P478g 1919 Ac.147059
Quantidade : 1

PETER, José Ladislau. Grammatica latina: para os gymnasios do Brasil. 14. ed. São Paulo: Comp.

Melhoramentos de S. Paulo, [19--]. 234 p. Classificação: O.F.V. 811.124'36 P478g 14.ed. Ac.150790
Quantidade : 1

PEYRACHE, Adelina. La concorrenza illicita nell industria e nel commercio: tesi di laurea. Milano, Itália:

Fratelli Bocca, 1915. 116p. Classificação: O.F.V. 347.776 P515c 1915 Ac.151907
Quantidade : 1

PHILIPPART, Étienne. L'Apport de biens de mineur en société. Bruxellas: Émile Bruylant, 1927. 52 p.

Classificação: O.F.V. 347.725 P551a 1927 Ac.152596
Quantidade : 1

PHUSIS. La sténographie des intelectuels: méthode sténographique phusis. Paris: Picart, 1927. 31p.

Classificação: O.F.V. 651.932 P577s 1927 Ac.152196
Quantidade : 1

PIACANÇO, Melchiades. Mandado de segurança: história, doutrina, legislação, progresso, jurisprudência.

Rio de Janeiro: Jacintho, 1937. 204p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 P585m 1937 Ac.151179
Quantidade : 1

PIACENZA, Scipione. Saggio di un'indagine sul dolo specifico. Torino: Scientifica, 1943. 61p. (Memorie

Sell'istituto Giuridico serie II). Classificação: O.F.V. 343.222.2 P579s 1943 Ac.146673
Quantidade : 1

PIC, Paul; BARATIN, F.. Des sociétés a responsabilité limitée: étude critique et commentaire pratique de la

loi du 7 mars 1905, mise en parallèle avec les principales lois étrangères. Paris: Librairie Des Juris

Classeurs, 1927. 706 p. Classificação: O.F.V. 347.724 P585d 1927 Ac.150315

Quantidade : 1

PIC, Paul; THALLER, Edmond. Traité général théorique et pratique de droit commercial: des sociétés

commerciales. 1914. Paris, França: Arthur Rousseau, 1914. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.721(44) P585t

1914 Ac.335404

Quantidade : 1

PIC, Paul; THALLER, Edmond. Traité général théorique et pratique de droit commercial: des sociétés

commerciales. 1908. Paris, França: Arthur Rousseau, 1908. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.721(44) P585t

1908 Ac.150903

Quantidade : 1

PIC, Paul. Traité général théorique et pratique de droit commercial: des sociétés commerciales. 1926. Paris,

França: Rousseau, 1926. 3 v. (Collection Edmond Thaller). Classificação: O.F.V. 347.721 P585t 1926

Ac.335406

Quantidade : 1

PIC, Paul. Traité général théorique et pratique de droit commercial: des sociétés commerciales. 1925. Paris,

França: Rousseau, 1925. 3 v. (Collection Edmond Thaller). Classificação: O.F.V. 347.721 P585t 1925

Ac.148723

Quantidade : 2

PICANÇO, Macario de Lemos. Da compra e venda com reserva de dominio. Rio de Janeiro: Jacintho, 1942.

226 p. Classificação: O.F.V. 347.751 P585d 1942 Ac.146818
Quantidade : 1

PICANÇO, Macario de Lemos. Melchíades Picanço. Rio de Janeiro: Academia Fluminense de Letras, 1948.

30p. Classificação: O.F.V. 821.134.2 P585m 1948 Ac.148689
Quantidade : 1

PIDAL, R. Menéndez. Manual elemental de gramática histórica española. 2.ed. Madrid, Espanha:

Victoriano Suárez, 1905. 271p. Classificação: O.F.V. 811.134.2'36(091) P612m 1905 Ac.150910
Quantidade : 1

PIERLUIGI; ERIZZO, Ettore. O romance do advogado. Rio de Janeiro: Vecchi, 1939. 280 p. Classificação:

O.F.V. 821.131.1-31 P619r 1939 Ac.151214
Quantidade : 1

PIERSON, N.G. Traité d'économie politique. Paris: M.Giard, 1916. 2 v. Classificação: O.F.V. 330.101

P624t 1.ed. Ac.148321
Quantidade : 2

PILLA, Raul. Discurso pronunciado pelo Dr. Raul Pilla, na sessão de 6 de julho de 1937, na Assembléia

Legislativa do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: [s.n.], 1937. 28 p. Classificação: O.F.V.

32(042.5) P641d 1937 Ac.149295

Quantidade : 1

PILLA, Raul. Emenda parlamentarista. [Rio de Janeiro]: Câmara dos Deputados, [194-]. 102 p.

Classificação: O.F.V. 342.53 P641e 1.ed. Ac.150616
Quantidade : 2

PILLA, Raul. Em memória de Assis Brasil Parlamentarismo e Presidencialismo: discurso na assembléia

constituinte. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1946. 37 p. Classificação: O.F.V. 321.7 P641e 1946

Ac.146397

Quantidade : 1
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PILLA, Raul. Em tôrno do regime político brasileiro: discursos proferidos na Câmara dos Deputados. Rio

de Janeiro: Sul America, 1948. 24 p. Classificação: O.F.V. 32PILLA P641e 1948 Ac.148255
Quantidade : 1

PILLET, A.. Des persones morales en droit internacional privé. Paris: Recueil Sirey, 1914. 434p.

Classificação: O.F.V. 341.9 P641p 1914 Ac.146008
Quantidade : 1

PILLET, Antoine. Traité pratique de detroit international privé. 1924. Paris, França: Librairie de la Société

du Recuil de Sirey, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 341.9 P641t 1924 Ac.335372
Quantidade : 1

PILLET, Antoine. Traité pratique de detroit international privé. 1923. Paris, França: Librairie de la Société

du Recuil de Sirey, 1923. 2 v. Classificação: O.F.V. 341.9 P641t 1923 Ac.145869
Quantidade : 1

PIMENTA, Mattos. A epopéa paulista. Rio de Janeiro: Ariel, 1933. 231 p. Classificação: O.F.V. 94(815.6)

P644e 1933 Ac.255978
Quantidade : 1

PIMENTEL, Alvaro Mendes. Da clausula compromissória no direito brasileiro. Rio de Janeiro: Jornal do

Comércio, 1934. 228 p. Classificação: O.F.V. 347.441.22 P644d 1934 Ac.149377
Quantidade : 1

PIMENTEL, Alvaro Mendes. Observações sobre o projecto de codigo de processo civil. Rio de Janeiro:

Jornal do Comércio, 1939. 153 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) P644o 1939 Ac.149496
Quantidade : 1

PIMENTEL, Fortunato. A Defeza sanitaria dos rebanhos: qual deve ser a acção do Estado e dos Municípios.

Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 8 p. Classificação: O.F.V. 636(816.5) P644d 1929

Ac.254859

Quantidade : 1

PINCHERLI, Eugenio. La vedova: patria potestà, diritti patrimoniali : Seconde nozze. Torino: Fratelli

Bocca, 1901. 202 p. Classificação: O.F.V. 347.237 P647v 1901 Ac.152757
Quantidade : 1

PINHEIRO, M. Fernandes. Penhora no direito e acção á herança: como se resolve validamente quando a

legitima esta clausulada de inalienabilidade. Conceitos da ratificação e da convolação da penhora ;

Penhorabilidade dos fructos e rendimentos dos bens de legitima clausulados de inalienabilidade. Rio de

Janeiro: Jornal do Commercio, 1925. 30 p. Classificação: O.F.V. 347.28 P649p 1925 Ac.146495

Quantidade : 1

PINTO, Alfredo Clemente. A língua materna: 1º curso para o 4º ano primário; Primeiras noções de

gramática. 48.ed. rev. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 144 p. Classificação: O.F.V. 81'36 P659L 48.ed.

Ac.150898

Quantidade : 1

PINTO, Alfredo Clemente. Primeiro anno de grammatica: por meio de exercicios praticos. 14.ed. corr. e

melh. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 157 p. (Coleção A Língua Materna). Classificação: O.F.V. 811.134.3'36

P659p 14.ed. Ac.146751

Quantidade : 1

PINTO, Antonio de Sousa. Diccionario da legislação commercial brazileira. 1892. Lisboa: Tavares Cardoso

& Irmäo, 1892. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(038) P659d 1892 Ac.149996
Quantidade : 1

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa; LOUREIRO, Antonio Fernandes Trigo de. Manual de appellações e

aggravos. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica Editora de A. M. Teixeira, 1914. 355 p. Classificação: O.F.V.

347.95(094.4) P659m 1914 Ac.152869

Quantidade : 1

PINTO, António José da Silva. Combates e Críticas. 2. ed. Lisboa: Parceria Antonio Maria Pereira, 1907. v.

3 Classificação: O.F.V. 821.134.3-92 P659c 1907 Ac.147682
Quantidade : 1

PINTO, Ariosto. Pelo Rio Grande do Sul e suas instituições politicas. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1929. 50 p. Classificação: O.F.V. 342.534 P659p 1929 Ac.152694
Quantidade : 1

PINTO, Arnaldo Carlos. Repertório das decisões do Superior Tribunal do Estado do Rio Grande do Sul:

contem em ordem alphabetica todas as decisões proferidas por esse tribunal, desde 1895 até 1913 inclusive,

e convenientemente annotadas na parte em que tem sido alteradas com as transformações da legislação do

Estado. 1915. Rio Grande, RS: Livraria Americana, 1915. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.998 P659r 1915

Ac.241733

Quantidade : 1

PINTO, Aureliano de Figueiredo. Romances de estância e querência: marcas do tempo. Rio de Janeiro:

Globo, 1959. 182 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-1 P659r 1959 Ac.146866
Quantidade : 1

PINTO, Bilac. Ministério Público. Rio de Janeiro: Americana, 1937. 112 p. Classificação: O.F.V.

342.518(815.1)(042) P597m 1937 Ac.152946
Quantidade : 1

PINTO, Heitor. Imagem da vida christam, ordenada per dialogos como membros de sua composiçam. Nova

ed. Lisboa, Portugal: Typographia Rollandiana, 1843. 3 v. Classificação: O.F.V. 248 P659i 1.ed. Ac.269561
Quantidade : 1

PINTO, Heraclito Fontoura Sobral. As forças armadas em face do momento político. Rio de Janeiro: Jornal

do Comércio, 1945. 67 p. Classificação: O.F.V. 355.1(81):32 P659f 1945 Ac.148579
Quantidade : 1
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PINTO, José Maria Frederico de Souza. Primeiras linhas sobre o processo civil brasileiro. 2.ed. corr. e

augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1875. 5 v. em 3 Classificação: O.F.V. 347.91/.95

P659p 1875 Ac.149848

Quantidade : 3

PINTO, Leonardo. Conjugação dos verbos regulares, irregulares e defectivos da língua italiana. 2.ed. São

Paulo: M. Lobato, 1923. 173, v. p. Classificação: O.F.V. 81'325 P659c 1923 Ac.152575
Quantidade : 1

PINTO, Luiz. História do povo brasileiro. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1948. 321 p. Classificação:

O.F.V. 908(81) P659h 1948 Ac.148841
Quantidade : 1

PINTO, Moacyr da Costa. Codigo Penal Brasileiro: decreto-lei n. 2.848 de 7 de dezembro de 1940. Rio de

Janeiro: Jacinto, 1941. 216p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.4) P659c 1941 Ac.146653
Quantidade : 1

PINTO, P. A.. A' margem dos lusíadas: alguns nomes geograficos. Rio de Janeiro: Revista dos Tribunaes,

1924. 284 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1.09 P659m 1924 Ac.149027
Quantidade : 1

PINTO, P. A.. Notas de advocacia gramatical: estudinhos de linguagem portuguesa. Rio de Janeiro: Revista

dos Tribunaes, 1922. 207 p. Classificação: O.F.V. 81'36 P659n 1922 Ac.252573
Quantidade : 1

PINTO, Paulo J. da Silva. Moratória e reajustamento da pecuária: comentários às leis ns.209 e 1.002. Rio de

Janeiro: [s.n.], 1950. 155 p. Classificação: O.F.V. 347.427:636 P659m 1950 Ac.148984
Quantidade : 1

PIOLA, Giuseppe. Incapacità della donna maritata. Turim, Itália: Torinese, 1907. 383 p. Classificação:

O.F.V. 347.62(450)-055.2 P662i 1907 Ac.148758
Quantidade : 1

PIPIA, Umberto. Trattato di diritto commerciale. 1914. Milano: Torino, 1914. 5 v. Classificação: O.F.V.

347.7(450) P665t 1914 Ac.302673
Quantidade : 1

PIPIA, Umberto. Trattato di diritto commerciale. 1917. Milano: Torino, 1917. 5 v. Classificação: O.F.V.

347.7(450) P665t 1917 Ac.302674
Quantidade : 1

PIPIA, Umberto. Trattato di diritto commerciale. 1913. Milano, Itália: Torino, 1913. 5 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) P665t 1913 Ac.146273
Quantidade : 1

PIPIA, Umberto. Trattato di diritto maritimo. 1925. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1925. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.79(450) P665t 1925 Ac.149706
Quantidade : 1

PIRAGIBE, Vicente Ferreira da Costa. Consolidação das leis penaes: approvada e adoptada pelo decr. n.

22.213 de 14 de dezembro de 1932. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio, 1933. 262 p. Classificação:

O.F.V. 343.2(094.4) P667c 1933 Ac.146570

Quantidade : 1

PIRES, Heitor; FIALCOV, David; TURKENITCH, Eizer; TURKENITCH, Jaime. Sociedades Mercantis e

sua dissolução e liqüidação. Porto Alegre: Livraria Andradas, 1944. 25 p. Classificação: O.F.V. 347.739

P667s 1944 Ac.153000

Quantidade : 1

PIRES, Homero. As melhores paginas de Bernardes. Rio de Janeiro: Guanabara, [19--]. xiv, 284 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 P667m 1.ed. Ac.146821
Quantidade : 1

PIRES, Jarbas Ferreira. Atos dos tabeliães: formulário e notas explicativas. 1959. Rio de Janeiro: Forense,

1959. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.961.4 P667a 1959 Ac.152461
Quantidade : 2

PIRES, Jorge Fonseca COMISSÃO DISCIPLINAR JUDICIÁRIA. O impedido de comerciar e o contrato de

sociedade mercantil. Carazinho, RS: [s.n.], 1945. 10 p. Classificação: O.F.V. 347.711 I34 1945 Ac.149643
Quantidade : 1

PIROU, Gaëtan. Cours d´economie politique. Paris: Domat-Montchrestien, 1947. t. 1 Classificação: O.F.V.

330.101 P672c 1947 Ac.148402
Quantidade : 1

PITOIS, Albert. Principes de droit commercial. 1892. Paris, França: V. Giard & E. Brière, [1892]. 316 p.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) P685p 1892 Ac.148542
Quantidade : 1

PLACHTE, Marcel. Les règles de l'expropriation pour cause d'utilité publique. Paris, França: Rousseau,

1938. 73p. Classificação: O.F.V. 342 P711r 1938 Ac.147646
Quantidade : 1

PLAISANT, Marcel. Traité des noms et appellations d'origine. Paris: Rousseau, 1921. 394p. Classificação:

O.F.V. 347.95 P698t 1921 Ac.150662
Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1934. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1934 Ac.302646
Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1930. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1930 Ac.302644
Quantidade : 2
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PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1933. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1933 Ac.147497
Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1932. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1932 Ac.148608
Quantidade : 2

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1926. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1394. 9 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1926 Ac.297429
Quantidade : 2

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1928. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1928 Ac.297430
Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1927. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1927 Ac.297386
Quantidade : 2

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1925. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1925 Ac.297377
Quantidade : 2

PLANIOL, Marcel; RIPERT, Georges. Traité pratique de droit civil français. 1931. Paris: Librairie Générale

de Droit & de Jurisprudence, 1925-1934. 14 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t 1931 Ac.297387
Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel. Traité élémentaire de droit civil: conforme au programme officiel des facultés de droit.

1906. Paris: Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1906. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t

1906 Ac.147072

Quantidade : 1

PLANIOL, Marcel. Traité élémentaire de droit civil: conforme au programme officiel des facultés de droit.

1905. Paris: Librarie Générale de Droit & de Jurisprudence, 1905. 3 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P712t

1905 Ac.146826

Quantidade : 2

PLATÃO. Fédon: diálogo sobre a alma e morte de Ângelo Ribeiro; prefácio de Leonardo Coimbra. 2. ed.

Porto: Renascença Portuguesa, 1920. 135 p. Classificação: O.F.V. 19PLATÃO P716f 1920 Ac.151120
Quantidade : 1

PÔÇAS SOBRINHO, Antonio; DEXHEIMER, Arnaldo da Cunha; AVILA, Pedro Antonio; PÔÇAS,

Manoel Gonçalves; PORTAS, Antonio. Appellação civel n. 4298: nullidade de compra e venda, extincção

de mandato, simulação. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1931. 50 p. Classificação: O.F.V. 347.956

P739a 1931 Ac.152522

Quantidade : 1

POMBO, Rocha. História do Brazil: illustrada. Rio de Janeiro: J. Fonseca Saraiva, [19--]. 10 v.

Classificação: O.F.V. 94(81) P791h 1.ed. Ac.147334
Quantidade : 10

PONTES, Carlos. Tavares Bastos: Aureliano Candido, 1839-1875. São Paulo: Nacional, 1939. 360 p.

(Brasiliana. 5ª Série da Bibliotheca pedagógica brasileira , 136). Classificação: O.F.V. 929BASTOS B327t

1939 Ac.149904

Quantidade : 1

PONTES, Ciro. Dicionário internacional de línguas: poliglota. Rio de Janeiro: Umuarama, [19--]. 4 v.

Classificação: O.F.V. 81'374.8-022.218(038) D546 1.ed. Ac.147335
Quantidade : 3

PONTOS de medicina legal: para os alunos do 5º anno da Faculdade de Direito de São Paulo. São Paulo:

Paulistana, 1923. 31p. Classificação: O.F.V. 340.6 P818 1923 Ac.148328
Quantidade : 1

PORTAL, E.. Antologia provenzale. Milão, Itália: U. Hoepli, 1911. 656 p. (Manuali Hoepli. Scientífica ,

394 , 395 , 396). Classificação: O.F.V. 821.133.1-1 A634 1911 Ac.148910
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE.. Administração do intendente major Alberto Bins. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. 1171 p.

Classificação: O.F.V. 340.134 P853a 1.ed. Ac.151253
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE.. Administração do intendente major Alberto Bins. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. ca841 p.

Classificação: O.F.V. 340.134 P853ad 1.ed. Ac.151243
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE, Alvaro José Gomes. Apolinário Pôrto Alegre. Porto Alegre: Thurmann, 1954. 75 p.

Classificação: O.F.V. 929PORTO ALEGRE P853a 1954 Ac.147153
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE, Alvaro José Gomes. Caudal rumorosa. Porto Alegre: [s.n], 1944. 64 p. Classificação:

O.F.V. 82.09 P853c 1944 Ac.148699
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE, Alvaro José Gomes. Ciclo Apolinário Pôrto Alegre. Porto Alegre: Thurmann, 1944. 29

p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-95 A366c 1944 Ac.146830
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE, Alvaro José Gomes. Ronda da história. Pôrto Alegre: Thurmann, 1956. 73 p.

Classificação: O.F.V. 94(816.5) P853r 1956 Ac.150644
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Direito municipal. Administração dos intendentes Major Cherubim Costa e Dr. Jose

Montauri. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. ca1468p. Classificação: O.F.V. 340.134 P852a 1.ed. Ac.151181
Quantidade : 1
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PORTO ALEGRE. Inspectoria de vehiculos. Regulamento da inspectoria de vehiculos da cidade de Porto

Alegre: capital do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: A Federação, 1927. 44 p. Classificação: O.F.V.

351.81(816.5) P853r 1927 Ac.148843

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural. Lei n. 14 de 3 de setembro de

1924: promulga a Lei Eleitoral do municipio. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1924. 24 p.

Classificação: O.F.V. 342.8(816.5PORTO ALEGRE) P853L 1924 Ac.224396

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural Leis, decretos, etc.. Leis e decretos

para a execução do orçamento de 1935. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1935. 202 p.

Classificação: O.F.V. 352.073.52(816.5) P853L 1935 Ac.151790

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural Leis, decretos, etc.. Leis e decretos

para a execucao do orcamento de 1938. Porto Alegre: Selbach, 1938. 151 p. Classificação: O.F.V.

352.073.52(816.5) P853L 1938 Ac.151794

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural Leis, decretos, etc.. Leis e decretos

para execução do orçamento do exercicio de 1926. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1926.

152 p. Classificação: O.F.V. 35.073.52(816.5)(094.5) P853L 1926 Ac.148871

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Intendência Municipal. Acto nº284 de 17 de 1925. Porto Alegre: Officinas Graphicas

d'A Federação, 1925. 80 p. Classificação: O.F.V. 352.076 P853a 1925 Ac.152594
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Porto Alegre (RS). Regulamento dos funccionarios municipaes e outras disposições em

vigor. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1932. 82 p. Classificação: O.F.V. 352.08 P839r

1932 Ac.151733

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal. Orçamento municipal para o exercício de 1943. Porto Alegre:

Selbach, 1943. 107p. Classificação: O.F.V. 35.073.52 P839o 1943 Ac.147440
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal. Conselho do plano diretor de urbanização da cidade: exposições -

carta planejamento urbano - o problema dos transportes coletivos. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1945. 15

v. Classificação: O.F.V. 711.4:656(816.5) P853c 1945 Ac.148624

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal. Imposto de indústrias e profissões: razões e pareceres. Porto

Alegre: Globo, 1957. 295 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 P853i 1957 Ac.147260
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal Leis, decretos,etc.. Leis e decretos para a execução do orçamento

de 1929. Porto Alegre: A Federação, 1928. 189p. Classificação: O.F.V. 394(094.5) P853L 1928 Ac.151310
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal Leis, decretos,etc.. Leis e decretos para a execução do orçamento

de 1939. Porto Alegre: Globo, 1939. 153p. Classificação: O.F.V. 394(094.5) P853L 1939 Ac.151872
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Prefeitura Municipal Leis, decretos,etc.. Leis e decretos para a execução do orçamento

de 1940. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 99p. Classificação: O.F.V. 394(094.5) P853L 1950

Ac.149022

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Repartição de Estatística do Estado. Congresso das municipalidades: Reunido em Porto

Alegre a 14 de Julho de 1929. Porto Alegre: Americana, 1929. 23 p. Classificação: O.F.V.

347.193:311(816.5) P853c 1929 Ac.149075

Quantidade : 2

PORTO ALEGRE (RS); PORTO ALEGRE (RS). Câmara Municipal. Lei orgânica do município de Pôrto

Alegre. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1948. 33 p. Classificação: O.F.V. 342.537.3(816.5PORTO

ALEGRE) P839L 1948 Ac.151843

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS); BINS, Alberto. Relatorio apresentado ao Conselho Municipal pelo intendente

Alberto Bins em 15 de outubro de 1930: (introducção). Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação,

1930. 99 p. Classificação: O.F.V. 336.14(816.5PORTO ALEGRE) P853r 1930 Ac.274105

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS). Orçamento da receita e despeza para o exercicio de 1921. Porto Alegre: Officinas

Graphicas d'A Federação, 1921. 40 p. Classificação: O.F.V. 336.14(816.5PORTO ALEGRE) P853o 1.ed.

Ac.20672

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS). A companhia Brasileira de Força Elétrica contra a cidade de Porto Alegre: Estudo

dos contratos de concessão. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1939. 85 p. Classificação: O.F.V.

347.44(816.5) P853c 1939 Ac.153527

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS); Câmara Municipal. Código de posturas municipais. Porto Alegre: Oficinas

Graficas Sta. Terezinha, 1950. 36 p. Classificação: O.F.V. 351.745 P853c 1950 Ac.152219
Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS). Intendência Municipal. Lei sobre posturas ruraes e regulamento para servidão de

aguas. Porto Alegre: A Federação, 1911. 26p. Classificação: O.F.V. 34:556.53 P853L 1911 Ac.152180
Quantidade : 1
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PORTO ALEGRE (RS); Prefeitura Municipal. Regimento interno do conselho municipal de Porto Alegre;

Lei n. 207 de 9 de Abril de 1928; Regulamento da Secretaria do Conselho Municipal de Porto Alegre. Porto

Alegre: Globo, 1928. 72 p. Classificação: O.F.V. 340.134(816.6Porto Alegre)(094.4) P851r 1928

Ac.147741

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS); Prefeitura municipal. Leis, Decretos, Actos e resoluções: Período de maio a

setembro de 1925. Porto Alegre: A Federação, 1925. 143 p. Classificação: O.F.V. 340.134(094.57) P839Lb

1925 Ac.147735

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE (RS); Prefeitura municipal. Leis, decretos, actos e resoluções: Período de outubro de

1924 a abril de 1925. Porto Alegre: A Federação, 1925. 368p. Classificação: O.F.V. 340.134(094.57)

P839La 1925 Ac.151861

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Superior Tribunal do Estado; VERGARA, Pedro; GAUSS FILHO, Maximiliano;

WISCHRAL, A. Y.; GUARITA, Augusto. A appellação civil nº 4305: dissolução de sociedade irregular

doutrina e jurisprudência. Porto Alegre: Globo, 1931. [23]p. Classificação: O.F.V. 347.721/.725 P853a 1931

Ac.151374

Quantidade : 2

POTHIER, Robert Joseph; DUPIN, André Marie Jean Jacques. Oeuvres de Pothier: contenant les traités du

droit français. 1835. Paris, França: Mme. Charles Béchet, 1835. 11 v. Classificação: O.F.V. 347(44) P862o

1835 Ac.234871

Quantidade : 8

POTU, Émile. L'unification du droit relatif a la lettre de change et au billet a ordre. Paris: M. Giard, 1916.

291 p. Classificação: O.F.V. 342 P871u 1916 Ac.146598
Quantidade : 1

POUILLET, Eugène; TAILLEFER, André; CLARO, Charles. Traité théorique et pratique des dessins et

modeles. 5.ed. Paris: Marchal & Godde, 1911. xiii, 916 p. Classificação: O.F.V. 347.77(44) P873t 1911

Ac.146571

Quantidade : 1

POUILLET, Eugène. Traité des marques de fabrique et de la concurrence déloyale en tous genres. 6. ed.

Paris: Marchal & Godde, 1912. xxiii, 1358 p. Classificação: O.F.V. 347.772 P873t 1912 Ac.154267
Quantidade : 1

POUZOL, Abel. La recherche de la paternité. Paris, França: V. Giard & E. Brière, 1902. xii, 579 p.

(Bibliothèque sociologique internationale , 24). Classificação: O.F.V. 347.63(44) P879r 1902 Ac.147173
Quantidade : 1

PRADIER-FODÉRÉ, P.. Éléments de droit public: et d'économie politique. Paris, França: Marescq Ainé,

1865. 458p. Classificação: O.F.V. 342(44) P896e 1865 Ac.149950
Quantidade : 2

PRADO, Francisco Bertino de Almeida. Trasmissão de propriedade imóvel. São Paulo: Saraiva, 1934. 575

p. Classificação: O.F.V. 347.232 P896t 1934 Ac.146822
Quantidade : 1

PRATES, Manoel Martins Pacheco. Estudos de direito civil. 2.ed. São Paulo: Escolas Profissionaes do

Lyceu Salesiano Sagrado Coração de Jesus, 1926. 311 p. Classificação: O.F.V. 347 P912e 1926 Ac.147746
Quantidade : 1

PRATES, Manoel Martins Pacheco. Theoria elementar da posse. 2.ed. São Paulo: Escolas Profissionaes do

Lyceu Salesiano Sagrado Coração de Jesus, 1926. 141 p. Classificação: O.F.V. 347.251 P912t 1926

Ac.149128

Quantidade : 1

PRESAS, José. Memórias secretas de D. Carlota Joaquina. Rio de Janeiro: Irmãos Pongetti e Zélio

Valverde, 1940. 251 p. (Depoimentos históricos). Classificação: O.F.V. 929CARLOTA JOAQUINA

C284m 1940 Ac.146991

Quantidade : 1

PRESIDÊNCIA DA PROVÍNCIA. Collecção dos actos, regulamentos e instrusções. Porto Alegre: Jornal do

Comércio, 1876. 238p. Classificação: O.F.V. 342.515(816.5)(094.5) R585c 1876 Ac.149595
Quantidade : 1

PRESUTTI, Errico. Istituzioni di diritto amministrativo italiano. 1927. Roma, Itália: Athenaeum, 1927. v. 1

Classificação: O.F.V. 342.9(450) P937i 1927 Ac.147009
Quantidade : 1

PRIMA raccolta completa della giurisprudenza sul codice civile. Milano, Itália: Società Editrice Libraria,

1939. 492 p. Classificação: O.F.V. 340.143(450) P952 1939 Ac.154448
Quantidade : 1

PRIMEIRO manual de esperanto. 4.ed. Rio de Janeiro: Livraria da Federação E. Brasileira, 1946. 47 p.

Classificação: O.F.V. 811.92'36 P953 1946 Ac.149353
Quantidade : 1

PRIMIO, R. Di. Saneamento rural: o impaludismo autochtone do Estado do Rio Grande do Sul. Porto

Alegre: A Federação, 1929. 14 p. Classificação: O.F.V. 616.936 P953s 1929 Ac.149318
Quantidade : 1

PRINS, A.. Ciência penal e direito positivo. Lisboa, Portugal: Clássica, 1915. 608 p. Classificação: O.F.V.

343.2 P957c 1915 Ac.148242
Quantidade : 1

PROAL, Louis. La criminalité politique. Paris, França: Félix Alcan, 1908. 307p. Classificação: O.F.V.

323.28 P962c 1908 Ac.147726
Quantidade : 1
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PROBLEMAS de base do Brasil. 2. ed. Rio de Janeiro: IBGE, 1948. 76 p. Classificação: O.F.V. 314.13(81)

P962 1948 Ac.148573
Quantidade : 1

PROCOS, J. S.. Les capitaines et leur mandat légal dons le commerce maritime. Paris: Librairie Générale de

Droit & de Jurisprudence, 1926. 166p. Classificação: O.F.V. 347.79 P963c 1926 Ac.149264
Quantidade : 1

PROCURADORIA GERAL DO ESTADO; MELLO, Abdon de. Ministério Público Rio - Grandense:

subsídios para a sua historia. Porto alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1943. 307 p.

Classificação: O.F.V. 347.963(816.5) R585m 1943 Ac.153223

Quantidade : 1

PROJECTO de codigo commercial. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1912. 3 v. Classificação: O.F.V.

347.7 P964 1912 Ac.147479
Quantidade : 1

PROJECTO de Código do Processo Civil. Belo Horizonte: Imprensa Official do Estado de Minas Geraes,

1921. 524 p. Classificação: O.F.V. 347.91 P964 1921 Ac.152788
Quantidade : 1

PRUDHOMME, Sully. Patrie et humanité: essai de solution collective. Paris: La revue, [19--]. 207 p.

(Collection Verité). Classificação: O.F.V. 172.15 P314p 1.ed. Ac.149588
Quantidade : 1

PRUNES, Lourenço Mário. O êrro essencial no casamento: (arts. 218 e 219 do Código Civil). Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1941. 199 p. Classificação: O.F.V. 347.62(094.4) P972e 1941 Ac.147697
Quantidade : 1

PRUNES, Lourenço Mário. Rumos da jurisprudência cível: com subsídios de doutrina e bibliográficos.

1963. Porto Alegre: Sulina, 1963. v.1 Classificação: O.F.V. 340.143 P972r 1963 Ac.146363
Quantidade : 1

PUILLE, D.. Traité spécial de la division des champs dans tous les cas: géodésie usuelle. Nouv. éd. rev. et

augm. Paris: Librairie Classique de Ch. Fouraut et Fils, [1905?]. viii, 336 p. Classificação: O.F.V. 528.02

P979t 1905 Ac.150330

Quantidade : 1

PUMARIEGA, Eugenio F. de La. Del capitalismo al socialismo. Madrid: M. Aguilar, 1932. 219 p.

Classificação: O.F.V. 330.84 P983c 1932 Ac.150414
Quantidade : 1

QUADROS, Jânio da Silva. Curso prático da língua portuguêsa e sua literatura. 3.ed. São Paulo: Formar,

[1966-1969]. 5 v. Classificação: O.F.V. 81'36 Q1c 3.ed. Ac.148639
Quantidade : 6

QUEIROZ, Edmur de Souza. Imposto de Transmissão de propriedade: lei n. 1249 de 31 de dezembro de

1910. São Paulo: Saraiva, 1922. 230 p. (Coleção jurídica da Livraria Acadêmica). Classificação: O.F.V.

336.226.23 Q3i 1922 Ac.147587

Quantidade : 1

QUINET, Edgar. Le christianisme et la révolution française: examen de la vie de Jésus , philosophie de

l'historie de France. Paris, França: Pagnerre, 1857. 422 p. Classificação: O.F.V. 23/28(44) Q7c 1857

Ac.149912

Quantidade : 1

RAGON, Émile. Précis de grammaire grecque. 2.ed. Paris: Ancienne Librairie Poussielgue, 1910. 199p.

Classificação: O.F.V. 811.14'36 R144p 1910 Ac.150896
Quantidade : 1

RAGON, Émile. Primeiros exercícios de latim. Rio de Janeiro: Livraria Paulo de Azevedo, [19--]. 206 p.

(Nova coleção F.T.D. de livros didacticos). Classificação: O.F.V. 811.124'36 R144pr 1.ed. Ac.151224
Quantidade : 1

RAGON, Émile. Gramática latina: curso elementar. Nova ed. Rio de Janeiro: F. Alves, [19--]. 204 p.

(Coleção F.T.D.). Classificação: O.F.V. 811.124'36 R144g 1.ed. Ac.151473
Quantidade : 1

RAICOVICIANU, Nicolae G.. La loi du 16 Novembre 1912: Et L´action en déclaration de la paternité

naturelle. Paris, França: Librairie de Jurisprudence, 1913. 247 p. Classificação: O.F.V. 347.632(44) R149L

1913 Ac.149592

Quantidade : 1

RAMBAUD, Joseph. Élemets d'economie politique. Paris, França: L. Larose, 1895. 790p. Classificação:

O.F.V. 330 R113e 1895 Ac.149946
Quantidade : 1

RAMELLA, Agostino. Trattato del fallimento. 1915. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1915. 2 v.

Conteúdo : v.1- Parte l : svilupo storico. Parte ll : presupposti del fallimento. Parte III : procedura per

dichiarazione di fallimento. Parte IV : organi della procedura di fallimento. Parte V : effetti della

dichiarazione di fallimento. Parte VI : determinazione del passivo de fallimento; V. 2 - Parte VII :

accertamento dell'attivo del fallimento. Parte VIII : amministrazione dell'ativo. Parte IX : realizzazione

dell'attivo. Parte X : fine della procedura di fallimento. Parte XI : fallimento delle società. PArte XII :

bancarotta. Parte XIII : fallimento in diritto internazionale. Parte XIV : fallimento in diritto transitorio. Parte

XV : appendice. Classificação: O.F.V. 347.736(450) R172t 1915 Ac.148627

Quantidade : 2

RAMELLA, Agostino. Trattato delle assicurazioni. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi, 1921. xii, 570

p. Classificação: O.F.V. 349.3(450) R172t 1921 Ac.147663
Quantidade : 1
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RAMELLA, Agustín. Tratado de la propriedad indutrial. Madrid: Hijos de Reus, 1913. 2. v. Classificação:

O.F.V. 347.77 R172t 1913 Ac.148804
Quantidade : 2

RAMIRO, Mariano Crespo. O pai da pedagogia moderna. Porto Alegre: [s.n.], 1944. 77 p. Classificação:

O.F.V. 37.013 R173p 1944 Ac.148885
Quantidade : 1

RAMOS, Astrogildo José de Oliveira. Da necessidade do abastecimento dagua filtrada e esterilizada às

populações. Porto Alegre: A Federação, 1929. 28 p. Classificação: O.F.V. 628.1:347.193 R175d 1929

Ac.148623

Quantidade : 1

RAMOS, Daniel. Terrenos de marinhas: leis, decretos, regulamentos e instruções sobre aforamento de

terrenos de marinhas, seus accrescidos e arrendamento dos Mangues.. São Paulo: Typographia Indiana,

1921. 38f. VIII Classificação: O.F.V. 349.355.321 R175t 1921 Ac.150946

Quantidade : 1

RAMOS, Lucidio; BRUM, Napoleão. Defesa de Napoleão Brum. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1939. 57 p. Classificação: O.F.V. 343.12 R175d 1939 Ac.148417
Quantidade : 3

RAMOS, Nereu de Oliveira. Palavras de afirmação e de fé. Florianópolis: Imprensa Oficial do Estado,

1943. 52 p. Classificação: O.F.V. 82-5 R175p 1943 Ac.155001
Quantidade : 1

RAMOS, Nereu de Oliveira. Discurso de paraninfo: na colação de grau dos bachareis da Faculdade de

Direito de Santa Catarina, em 12 de dezembro de 1942. Florianópolis: Imprensa Oficial, 1943. 14 p.

Classificação: O.F.V. 378.124.2(042.5) R175d 1943 Ac.146823

Quantidade : 1

RANELETTI, Oreste. Le guarentigie della giustizia nella pubblica amministrazione. 5. ed. Milano, Itália: A.

Giuffrè, 1937. XVIII, 573 p. Classificação: O.F.V. 351.9 R159g 1937 Ac.146827
Quantidade : 1

RANGEL, Alberto. Dom Pedro primeiro e a Marquesa de Santos: a vista de cartas intimas e de outros

documentos publicos e particulares. Tours: Typographia de Arrault, 1928. xii, 467 p Classificação: O.F.V.

929 R196d 1928 Ac.150041

Quantidade : 1

RANGEL, Alberto. Euclydes da Cunha: um pouco do coração e do caráter. Rio de Janeiro: Rodrigues & C.,

1913. 38 p. Classificação: O.F.V. 82.09 R196e 1913 Ac.147722
Quantidade : 1

RANGEL, Alberto. No rolar do tempo: opiniões e testemunhos respigados no Archivo do Orsay - Paris. Rio

de Janeiro: J. Olympio, 1937. 232 p. (Documentos brasileiros (J. Olympio)). Classificação: O.F.V. 94(81)

R196n 1937 Ac.266106

Quantidade : 1

RANGEL, Israel. Seguros; sua nacionalização. Instituto Federal de Reseguro. Porto Alegre: Globo, 1937. 54

p. Classificação: O.F.V. 368 R196s 1937 Ac.146872
Quantidade : 1

RAPOSO, C. A. de Sarandy. Theoria e pratica da cooperação: da cooperação em geral e especialmente no

Brasil. 3. ed. Rio de Janeiro: Directoria da Estatística da Reprodução, 194 p. Classificação: O.F.V.

349.422.2 R219t 1935 Ac.149042

Quantidade : 1

RASELLI, Alessandro. La magistratura del lavoro: Guirisdizione ed azione. Milão, Itália: Cedam, 1934. 226

p. (Studdi di diritto processuale). Classificação: O.F.V. 349.2:347.92 R224m 1934 Ac.149070
Quantidade : 1

RAVAUX, A. Nouveau guide des propiétaires et des locataires. Paris: Rousseau, 1922. 34 p. Classificação:

O.F.V. 347.23(44) R252n 1922 Ac.156013
Quantidade : 1

RAVIART, Émile. Traité théorique et pratique du bornage: suivi d´un formulaire. Paris: Marchal et Billard,

1909. 92 p. (Petite bibliothèque pratique , 39). Classificação: O.F.V. 347.23(44) R256t 1909 Ac.150590
Quantidade : 1

RAZÕES de appellação das companhias de seguros Sul-Brazil e alliança da Bahia. Porto Alegre: Escola de

Engenharia de Porto Alegre, 1926. 14 p. Classificação: O.F.V. 368.11 R278 1926 Ac.153027
Quantidade : 1

READ, Piers Paul. O oportunista. São Paulo: Círculo do Livro, c1973. 312p. Classificação: O.F.V. 821.111-

31 R284o 1973 Ac.147774
Quantidade : 1

READ, Piers Paul. Os sobreviventes: a tragédia dos Andes. 2.ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1974. 254

p. Classificação: O.F.V. 821.111-31 R284s 2.ed. Ac.146692
Quantidade : 1

READER'S DIGEST ASSOCIATION. Grandes vidas grandes obras: biografias famosas. 2.ed. Lisboa:

Selecções do Reader's Digest, 1974. 508 p. Classificação: O.F.V. 929 G752 1974 Ac.149064
Quantidade : 1

REALE, Miguel. Fundamentos do direito: Contribuição ao estudo da formação, da natureza e da validade da

ordem jurídica positiva. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1940. 323 p. Classificação: O.F.V. 340.11 R288f

1940 Ac.147152

Quantidade : 1

RECURSO da Cia Mattogrossense de Petroleo. São Paulo: Empresa Graphica da "Revista dos Tribunaes",

1940. 31 p. Classificação: O.F.V. 347.955:665.6/.7 R311 1940 Ac.153161
Quantidade : 1
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REDENTI, Enrico. Profili pratici del diritto processuale civile. Milano, Itália: Giuffrè, 1938. viii, 792 p.

Classificação: O.F.V. 347.9 R314p 1938 Ac.149030
Quantidade : 1

REGIMENTO da assembléia dos representantes do Estado do Rio Grande do Sul: Approvado em sessão de

17 de novembro de 1927. POrto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1927. 104 p. Classificação:

O.F.V. 342.53(816.5)(060.13) R335 1927 Ac.149327

Quantidade : 1

REGIMENTO das Correições: Dec. n. 4786, de 3 de dezembro de 1930: Provimentos ns. I a VII. São Paulo:

Imprensa Official, 1937. 45 p. Classificação: O.F.V. 340 R335 1937 Ac.153466
Quantidade : 1

REGIMENTO interno do Supremo Tribunal Federal. São Paulo: Atlas, 1970. 89 p. (Manuais de legislação

Atlas v. 13). Classificação: O.F.V. 342.536:347.991 R335 1970 Ac.149384
Quantidade : 1

REGO, Vicente Pereira do. Elementos de direito administrativo brasileiro, comparado com o direito

administrativo francez. Recife: Typographia Universal, 1857. 2 v. Classificação: O.F.V. 351(44) R343e

1.ed. Ac.151535

Quantidade : 1

REGULAMENTAÇÃO da Hypotheca Maritima. São Paulo: Livraria Acadêmica, 1923. 38p. Classificação:

O.F.V. 347.79 R344 1923 Ac.153156
Quantidade : 1

REGULAMENTO da Secretaria do Conselho Municipal de Porto Alegre. Porto Alegre: Globo, 1928. 14 p.

Classificação: O.F.V. 352(816.5)(094.58) R344 1928 Ac.149334
Quantidade : 1

REGULAMENTO do Departamento Estadual de Saúde do Estado do Rio Grande do Sul a que se refere o

decreto n.º 7.481 de 14 de setembro de 1938. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1938. 112 p. Classificação:

O.F.V. 353.2.075.5(816.5) R344 1938 Ac.151612

Quantidade : 1

REGULAMENTO do imposto do selo: decreto-lei n. 4274 de 17 de abril de 1942. Porto Alegre: Globo,

1942. 111 p. Classificação: O.F.V. 336.22:656.835.11(060.13) R344 1942 Ac.149521
Quantidade : 1

REGULAMENTO do instituto de aposentadoria e pensões dos commerciários. São Paulo: Edições e

Publicações Brasil, 1935. 65 p. (Manuaes da Legislação Brasileira , 4). Classificação: O.F.V.

368.914(063.13) R344r 1935 Ac.146656

Quantidade : 1

REGULAMENTO do registro civil dos nascimentos, casamentos e obitos approvado pelo decreto n. 9886

de 7 de março de 1888. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1888. 29 p. Classificação: O.F.V.

351.755.2(060.13) R344 1888 Ac.151927

Quantidade : 1

REGULAMENTO do tribunal de contas: Decreto nº 5975, de 26 de junho de 1935. Porto Alegre: Imprensa

Oficial, 1938. 14p. Classificação: O.F.V. 336.1(816.5) R344 1938 Ac.146626
Quantidade : 1

REGULAMENTO do tribunal de contas: decreto n.5975, de 26 de junho de 1935. Porto Alegre: Imprensa

Official, 1935. 25p. Classificação: O.F.V. 336.1(816.5) R344 1935 Ac.146620
Quantidade : 1

REGULAMENTO geral da nova lei do impôsto do sêlo: decreto nº 55.852 de 22 de março de 1965,

publicado no D.O.U. de 29/3/65. Porto Alegre: Associação Comercial de Porto Alegre, [196-]. 32 p.

Classificação: O.F.V. 336.26 R344 1.ed. Ac.149759

Quantidade : 1

REGULAMENTO para a arrecadação e fiscalização do imposto de consumo: decreto lei n. 739 de 24 de

setembro de 1938. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1938. 222 p. Classificação: O.F.V. 336.226.3(060.13)

R344 1938 Ac.149524

Quantidade : 1

REGULAMENTO para a cobrança e fiscalização do imposto de renda: decreto n. 55.866, de 25 de março de

1965. Porto Alegre: Associação Comercial de Porto Alegre, 147 p. Classificação: O.F.V. 336.226.11 R344

1965 Ac.152414

Quantidade : 1

REGULAMENTO sobre a promoção, proteção e recuperação da saúde pública: lei nº 6.503, de 22 de

dezembro de 1972; decreto nº 23.430, de 24 de ourubro de 1974. Porto Alegre: Secretaria da Saúde, 1976.

178 p. Classificação: O.F.V. 614 R585r 1976 Ac.149290

Quantidade : 1

REHFOUS, Louis; MARTIN, Alfred N.. Introduction a L´étude du code civil Suisse. Geneve, Suiça, CH:

Société Générale D´imprimerie, 1908. 208 p. Classificação: O.F.V. 347.6(494) R345i 1908 Ac.149908
Quantidade : 1

REICHARDT, Herbert Canabarro. A reforma do processo civil, oralidade e concentração: contribuição ao

1:. Congresso Nacional de Direito Judiciario. Rio de Janeiro: Officinas Graphicas d'A Noite, 1936. 100 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95 R348r 1936 Ac.152574

Quantidade : 1

REINHARDSTÖTTNER, Karl von. A história dos cavalleiros da mesa redonda e a demanda do Santo

Graall. Berlim, Alemanha: A. Haack, 1887. xxxi, 142 p. Classificação: O.F.V. 821.112.2-31 R369h 1887

Ac.152655

Quantidade : 1

REIS, Alberto dos. Código de processo civil anotado. 2.ed. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1940. 1045 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46)(469) R375c 1940 Ac.148118
Quantidade : 1
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REIS, José Alberto dos. Comentário ao código de processo civil. 1945. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1945.

3 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.46) R375c 1945 Ac.148379
Quantidade : 1

REIS, José Alberto dos. Comentário ao código de processo civil. 1946. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1946.

3 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.46) R375c 1946 Ac.148159
Quantidade : 1

REIS, José Alberto dos. Comentário ao código de processo civil. 1944. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1944.

3 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(469)(094.46) R375c 1944 Ac.150124
Quantidade : 1

REIS, José Alberto dos. Processo de execução. 1943. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1943. v. 1 Classificação:

O.F.V. 347.952(469) R375p 1943 Ac.148285
Quantidade : 1

REIS, José Alberto dos. Processo ordinário e sumário. 2.ed. refundida. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1928.

v.1 Classificação: O.F.V. 347.919(469) R375p 1928 Ac.148894
Quantidade : 1

REIS, José Alberto dos. Breve estudo sôbre a reforma do processo civil e comercial; Reforma do processo

civil e comercial : decretos nº. 12:353, de 22 de setembro de 1926, 12:488, de 14 de outubro de 1926 e

13:979, de 25 de julho de 1927. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1927. xli, 328, 43 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(469) R375b 1927 Ac.146829

Quantidade : 1

REIS, Otelo. Breviário da conjugação dos verbos da língua portuguêsa. 28.ed. Rio de Janeiro: Livraria F.

Alves, 1964. 158 p. Classificação: O.F.V. 81'367.625 R375b 1964 Ac.150187
Quantidade : 1

REISS, Rodolphe Archibald. Manuel de police scientifique: technique. Lausanne, Suíça: Payot, 1911. v. 1

Classificação: O.F.V. 351.746.2(44) R378m 1.ed. Ac.148816
Quantidade : 1

RELATÓRIO da diretoria do Banco da Província do Rio Grande de Sul sociedade anônima: exercício de

1954. Porto Alegre; [s.n.], 1954. 77p. Classificação: O.F.V. 336.711(047) R382 1954 Ac.146479
Quantidade : 1

RELATÓRIO da diretoria do Banco da Província do Rio Grande do Sul: sociedade anônima. Porto Alegre:

Globo, 1954. 77 p. Classificação: O.F.V. 347.734(816.5)(047) R382 1954 Ac.145659
Quantidade : 1

RENAN, Ernest. S. Paulo. Porto, Portugal: Livraria Chardron, de Lello & Irmão, 1908. 424 p. (Historia das

origens do christianismo , 3). Classificação: O.F.V. 227.1 R393s 1908 Ac.255919
Quantidade : 1

RENARD, Georges. La valeur de la loi. Paris: Recueil Sirey, 1928. 286 p. Classificação: O.F.V. 340.12

R394v 1928 Ac.148899
Quantidade : 1

RENNER, Antônio Jacob,. Assuntos econômicos e sociais. Rio de Janeiro: Globo, 1951. 200 p. (Coletânea

de Artigos e Estudos 2ª série). Classificação: O.F.V. 33:316.3 R414a 1951 Ac.148229
Quantidade : 1

RENNER, Antônio Jacob,. Participação direta dos trabalhadores nos lucros das emprêsas. Porto Alegre:

Oficinas Graficas da Livraria Selbach, 1949. 11 p. Classificação: O.F.V. 658.155.2 R414p 1949 Ac.152593
Quantidade : 1

RENNER, Antônio Jacob,. Participação dos empregados nos lucros das empresas. Porto Alegre: Oficinas

Graficas da Livraria Selbach, 1949. 22 p. Classificação: O.F.V. 658.155.2 R414pa 1949 Ac.152597
Quantidade : 1

REPÚBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Legislação do ensino comercial. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1942. 158 p. Classificação: O.F.V. 340.134 B823L 1942 Ac.149516
Quantidade : 1

RÉVEILLEAU, Alirio. Methodo de análise morphologica e oracional: adoptado officialmente no Gimnasio

28 de Setembro. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1930. 216 p. Classificação: O.F.V. 81'36 R449m 1930

Ac.121370

Quantidade : 1

REY, Marius. De la preuve des reprises sous les divers régimes matrimoniaux. 2.ed. Paris, França:

Grenoble, 1910. 216 p. Classificação: O.F.V. 347.626(44) R456d 1910 Ac.148518
Quantidade : 1

REZENDE, Astolpho. A posse e a sua protecção. 1937. São Paulo: Saraiva, 1937. 2 v. Classificação: O.F.V.

347.251 R467p 1937 Ac.148900
Quantidade : 2

REZENDE, Astolpho. A investigação da paternidade: segundo o código civil Brasileiro. Rio de Janeiro:

Revista dos Tribunais, 1921. 102 p. Classificação: O.F.V. 347.63 R467i 1921 Ac.146714
Quantidade : 1

REZENDE, Gabriel José Rodrigues de. Curso de Fallencias. São Paulo: Duprat, 1912. 174 p. Classificação:

O.F.V. 347.739 R467c 1912 Ac.148771
Quantidade : 1

REZENDE, Tito. Nova tarifa das alfandegas e legislação correlata. Rio de Janeiro: Revista Fiscal e de

Legislação da Fazenda, 1949. 180, CXXXIIp. Classificação: O.F.V. 339.543.2 R467n 1949 Ac.150628
Quantidade : 1

REZENDE, Tito. O novo regulamento do imposto de consumo. Rio de Janeiro: Santa Helena, 1927. 761 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.3 R467n 1927 Ac.152079
Quantidade : 1
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REZENDE, Tito Vieira de. Supplemento a lei das contas assignadas. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1924. 254p. Classificação: O.F.V. 336.22(81) R433s 1924 Ac.151416
Quantidade : 1

REZENDE, Tito Vieira de. Lei das contas assignadas: todas as decisões da recebedoria do districto federal e

do thesouro nacional, publicadas até 5 de setembro. Rio de Janeiro: Santa Helena, 1923. 138 p.

Classificação: O.F.V. 336.22(81) R433L 1923 Ac.146832

Quantidade : 1

REZENDE, Tito Vieira de. Vendas mercantis: (duplicatas e contas assignadas, vendas á vista). Rio de

Janeiro: Renato Americano, [1936]. [20], 168 p. (Bibliotheca da Revista Fiscal e de Legislação de Fazenda ,

3). Classificação: O.F.V. 347.751 R433v 1936 Ac.277613

Quantidade : 1

RIBAS, Antonio Joaquim; RIBAS, Julio Adolpho. Consolidação das leis do processo civil. 3.ed. Rio de

Janeiro: J. R. dos Santos, 1915. 798 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 R482c 1915 Ac.146869
Quantidade : 1

RIBAS, Antonio Joaquim. Da posse e das acções possessorias: segundo o direito romano e canonico. São

Paulo: Miguel Melillo & CIA, 1901. 340, XVp. Classificação: O.F.V. 347.922.62 R482d 1901 Ac.148171
Quantidade : 1

RIBEIRO, Affonso Duarte. Abecedario do imposto do sello. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1918. 210

p. Classificação: O.F.V. 656.835.11:336.22 R484a 1918 Ac.152349
Quantidade : 1

RIBEIRO, Affonso Duarte; CALADO, Pedro Eloy Pereira. As isenções e reduções de direitos: dec. 24.023

de 21 de março de 1934. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1934. 102 p. (Biblioteca de legislação fiscal ,

5). Classificação: O.F.V. 336.226 R484i 1934 Ac.252622

Quantidade : 1

RIBEIRO, Affonso Duarte; GIBSON, Romeu. P.S. pratica do sello. Rio de Janeiro: Typografia Coelho,

1930. viii, 645p. Classificação: O.F.V. 336.226 R484p 1930 Ac.152456
Quantidade : 1

RIBEIRO, Affonso Duarte; GIBSON, Romeu. Circulares ministeriais da fazenda: coletanea das circulares

publicadas, por ordem cronologica, precedidas de um completo indice alfabetico e remissivo. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1933. v. 2 Classificação: O.F.V. 351.72 R482c 1.ed. Ac.148678

Quantidade : 2

RIBEIRO, Affonso Duarte. Imposto de consumo: Decreto 22.262 de 28 de dezembro de 1932 - Modifica as

taxas de imposto de consumo e de outras providências. Rio de Janeiro: A. C. Branco Filho, 1933. 184p.

(Coleção bibliotheca de legislação fiscal n.3). Classificação: O.F.V. 336.226 R484i 1933 Ac.149463

Quantidade : 1

RIBEIRO, Affonso Duarte. Legislação do govêrno provisório: de 1930 a 1933. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1934. 567 p. Classificação: O.F.V. 340.134 R484L 1934 Ac.149539
Quantidade : 1

RIBEIRO, Arthur. Codigo do processo civil com annotações. Belo Horizonte: Imprensa Official do Estado

de Minas Geraes, 1922. xxviii, 522 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.1)(094.46) R484c 1922

Ac.152699

Quantidade : 1

RIBEIRO, Bernardim; BRAGA, Marques. Éclogas. Lisboa: Oficinas da Secção de Publicação do Museu

Comercial, 1923. 176 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1 R484e 1923 Ac.299254
Quantidade : 1

RIBEIRO, Clovis. Brazões e bandeiras do Brasil. São Paulo: São Paulo Editora, 1933. 387 p. Classificação:

O.F.V. 929.6/.9 R484b 1933 Ac.151582
Quantidade : 1

RIBEIRO, Danilo Carneiro. Ernesto Carneiro Ribeiro: sua vida e sua obra. Rio de Janeiro: J. Konfino, 1939.

192 p. Classificação: O.F.V. 929RIBEIRO R484e 1939 Ac.151550
Quantidade : 1

RIBEIRO, Ernesto Carneiro. Ligeiras observações sobre as emendas do Dr. Ruy Barbosa feitas à redação do

projecto do código civil. Salvador: Catilina, 1902. 101 p. Classificação: O.F.V. 347 R484L 1902 Ac.152684
Quantidade : 1

RIBEIRO, Jacintho. Das servidões reaes: de acordo com o cógigo civil. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos,

1923. 249 p. (Formularios Jacintho , 56). Classificação: O.F.V. 347.26 R484d 1923 Ac.147365
Quantidade : 1

RIBEIRO, João. Manual dos Tabelliães. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 225 p. (Formulários

Jacintho Ribeiro dos Santos , 20). Classificação: O.F.V. 347.182 R484m 1919 Ac.147242
Quantidade : 1

RIBEIRO, João. A língua nacional: notas aproveitadas. São Paulo: Revista do Brasil, 1921. xvii, 241 p.

Classificação: O.F.V. 81'36 R484L 1921 Ac.150921
Quantidade : 1

RIBEIRO, João. Das excepções: de acordo com o Código Civil. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923. 198

p. (Coleção Formulários Jacintho Ribeiro dos Santos , 27). Classificação: O.F.V. 347.927 R484d 1923

Ac.252125

Quantidade : 1

RIBEIRO, João. Do penhor e da antichrese: penhor convencional (commum). Penhor legal. Penhor agricola.

Caução de titulos de credito. Antichrese. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 190 p. Classificação: O.F.V.

347.466/.467 R484d 1919 Ac.152135

Quantidade : 1

RIBEIRO, João. Formulario dos paes: segundo o codigo civil. 1923. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1923.

2 v. (Formulario Jacintho Ribeiro dos Santos , 49-50). Classificação: O.F.V. 347.63 R484f 1923 Ac.149201
Quantidade : 2
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RIBEIRO, João. Frazes feitas: estudo conjectual de locuções, ditados e proverbios. Rio de Janeiro: Livraria

F. Alves, 1908. 302 p. Classificação: O.F.V. 81'373.7 R484f 1908 Ac.152804
Quantidade : 1

RIBEIRO, Joaquim. Democracia libertária. 3.ed. São Paulo: [s.n.], 1946. 247 p. Classificação: O.F.V. 321.7

R484d 1946 Ac.148043
Quantidade : 1

RIBEIRO, Joaquim. 9 mil dias com João Ribeiro. Rio de Janeiro, RJ: Record, [19--]. 167 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(81)-94 R484n 1.ed. Ac.240461
Quantidade : 1

RIBEIRO, José Paulo. Uma interrogação histórica. Porto Alegre: Livraria Americana, 1921. 76p.

Classificação: O.F.V. 94(81) R484i 1921 Ac.146577
Quantidade : 1

RIBEIRO, Júlio. Grammatica portugueza. 7.ed. São Paulo: N. Falcone, [19--]. 353 p. Classificação: O.F.V.

81'36 R484g 7.ed. Ac.150900
Quantidade : 1

RIBEIRO, Patrocinio. A nacionalidade portuguesa de Cristovam Colombo: solução do debatidissimo

problema da sua verdadeira naturalidade, pela decifração definitiva da firma hieroglífica. Lisboa: Livraria

Renascença, 1927. 187 p. Classificação: O.F.V. 929COLOMBO C718n 1927 Ac.146584

Quantidade : 1

RIBEIRO SOBRINHO, Frederido; LIMA, Saboia; VIEIRA, Maria da Conceição Monteiro; MATTOS, Raul

Gomes de. Retomada para uso próprio. Rio de Janeiro: [s.n.], 1944. 97 p. Classificação: O.F.V. 347.232

R484r 1944 Ac.151167

Quantidade : 1

RICCI, Francesco. Commento al codice di procedura civile italiano. 1905. Firenze, IT: Fratelli Cammelli,

1905. 4 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450)(094.46) R489c 1905 Ac.146896
Quantidade : 4

RICCI, Francesco. Indole e fonti delle obbligazioni e dei contratti. Milano, Itália: Torino, 1892. 651p.

(Trattati special di diritto civile con riferenze al codice di commercio e alla più recente giurisprudenza).

Classificação: O.F.V. 334.752 R491i 1892 Ac.152864

Quantidade : 1

RICE, Howard C.. Roger Martim du Gard e o mundo dos Thibault. Pôrto Alegre: Globo, [19--]. 21 p.

Classificação: O.F.V. 821.133.1.09 R496r 1.ed. Ac.153088
Quantidade : 1

RICHARD, Albert; MAUCORPS, Maxime. Traité de la responsabilité civile en matière d'incendie. Paris:

Marchal, Billard et Cia, 1883. 796p. A obra encontra-se na Seção Obras Raras Classificação: O.F.V.

343.277(44) R511t 1883 Ac.150640

Quantidade : 1

RICHARD, Paul; ZOLA, Émile. O processo Dreyfus: com a célebre carta de Emílio Zola, Acuso!,

publicada na íntegra. Porto Alegre: Globo, 1941. 402 p. (Os grandes processos da história , 11).

Classificação: O.F.V. 343.322(44) R517g 1941 Ac.148653

Quantidade : 1

RICHET, Charles. Le savant. Paris: Hachette Magazines, 1923. 127 p. (Les caractères de ce temps).

Classificação: O.F.V. 821.133.1-31 R529s 1923 Ac.151110
Quantidade : 1

RIGO, Raul Reinaldo. Converse em italiano em 30 dias. Rio de Janeiro: Ouro, 1970. 135 p. Classificação:

O.F.V. 811.131.1(072) R572c 1970 Ac.153920
Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO Côrte de apelação; LIMA, Leopoldo de; SOUZA, Antonio Felix de; RAMOS,

Bernardino; PENAFIEL, Antonio Carlos; REZENDE, Astolpho. Apellação civel n.9.039. Rio Grande, RS:

Typ. Santa Helena, 1928. 40 p. Classificação: O.F.V. 343.222 R585a 1928 Ac.153133

Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO Côrte de apelação; NAEGELI, Julieta Beaufort Embargada; MACEDO, Rodolpho

Fernandes de S. A. INDUSTRIAS REUNIDAS F. MATARAZZO Embargante. Embargos infringentes no

aggravo de petição n. 1.221. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio, 1937. Classificação: O.F.V.

347.952 R585e 1937 Ac.153204

Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO Côrte de apelação; PENAFIEL, Antonio Carlos; REZENDE, Dolores Vieira de; LIMA,

Leopoldo Augusto de; LIMA, Vicente Saboia de. Appelação civel n.9.992. Rio de Janeiro: Santa Helena,

1928. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.65/.68 R585a 1928 Ac.151547

Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO (ESTADO) Côrte de apelação; MAURITY FILHO, J. A. Cordovil; SANTOS, João

Baptista Saragoça; VILHENA, Francisco Lima de Moraes; GOMES, Euclydes Ferreira. Appellação civil de

Angra dos Reis. Rio de Janeiro: Jornal do Brazil, 1936. 44p. Classificação: O.F.V. 347.95(815.3) R585a

1936 Ac.154674

Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO (ESTADO) Corte de Appellação do Estado; BERNARDES, Olegario da Silva;

SALAZAR, Alcino de Paula; MEDEIROS, Arnoldo. Embargos na apelação civel n. 4.780. Rio de Janeiro:

Typ. do Jornal do Commercio, 1936. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.626 R585e 1936 Ac.154989

Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO (ESTADO) Ministério da Justiça e Negócios Interiores. O Poder Judiciário na

Constituição de 1937. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1941. 26 p. Classificação: O.F.V. 342.56 R585p

1941 Ac.153167

Quantidade : 1
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RIO DE JANEIRO (ESTADO). Porto de Angra dos Reis: (actos officiaes). Rio de Janeiro: Jornal do

Comércio, 1928. 40 p. Classificação: O.F.V. 627.2(815.3) R585pa 1928 Ac.151887
Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO (ESTADO). Porto de Nitheroy: (actos officiaes). Rio de Janeiro: Jornal do Comércio,

1928. 57 p. Classificação: O.F.V. 627.2(815.3) R585pb 1928 Ac.151890
Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO Instituto de Previdência. Benefícios de família: Decreto-lei n. 3.347 de 12 de junho de

1941. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1941. 42 p. Classificação: O.F.V. 347.6 R585b 1941 Ac.149293
Quantidade : 1

RIO DE JANEIRO Tribunais superiores; NEVIERES, Louis Henri; HERMES, Djalma Fonseca; MULLER,

Eugenio; CUNHA, Álvaro; ESPÍNOLA, Eduardo. Recurso extraordinário n. 2731. Rio Grande, RS: Typ. do

Jornal do Commercio, 41 p. Classificação: O.F.V. 343.296 R585r 1936 Ac.153121

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. RIO GRANDE DO SUL. Secretaria da Fazenda. Decreto n. 3632 de 16 de abril

de 1926. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1926. 24 p. Classificação: O.F.V.

347.235(816.5)(094.5) R585d 1926 Ac.148825

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Actos da Provincia de S. Pedro do Rio Grande do Sul do anno de 1883. Porto

Alegre: Officinas Typographicas de Carlos Echenique, 1909. 164 p. Classificação: O.F.V. 342.529(816.5)

R585a 1909 Ac.154438

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Actos do Governo da Provincia do Rio Grande do Sul de 1882. Porto Alegre:

Officinas Typographicas de Carlos Echenique, 1908. 460 p. Classificação: O.F.V. 342.529(816.5) R585a

1908 Ac.147263

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Actos do Governo da Provincia do Rio Grande do Sul de 1889. Porto Alegre:

Officinas Typographicas de Carlos Echenique, 1909. 151 p. Classificação: O.F.V. 342.529(816.5) R585ac

1909 Ac.147293

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL; ANDRADA, Lafayette de; VERGARA, Oswaldo Fernandes; CABRAL, Antonio

da Silva. Recurso extraordinário n. 1.116 [i.e. 25.725]: Rio Grande do Sul. Porto Alegre: [s.n.], 1954. 76 p.

Classificação: O.F.V. 347.121.1 R585r 1954 Ac.152483

Quantidade : 3

RIO GRANDE DO SUL. Consolidação das leis de organização judiciária do Estado do Rio Grande do Sul.

Porto Alegre: Globo, 1942. 98 p. Classificação: O.F.V. 347.97/.99(816.5)(094) R585c 1942 Ac.254862
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Constituição do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Imprensa Official,

1935. 60 p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(094.4)"1935" R585co 1935 Ac.152925
Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. Constituição do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Imprensa Official,

1935. 58 p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(094.4)"1935" R585c 1935 Ac.148374
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Constituições sul-riograndenses 1843-1947. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1963.

502p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(091) R585c 1963 Ac.147147
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Decreto n.3.898 de 4 de outubro de 1927. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A

Federação, 1927. 25 p. Classificação: O.F.V. 37.057 R585d 1927 Ac.152426
Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL; DIAS FILHO, Cesar; SOCIEDADE ANÔNIMA MOINHOS RIO

GRANDENSES. Memorial da agravante: agravo de petição em mandado de segurança n.º 11.430 (1º

cartório). Porto Alegre: S. A. Moinhos Rio Grandenses, [1966]. 12 p. Classificação: O.F.V. 347.955 R585m

1966 Ac.153044

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL; MACEDONIA, Leonardo; MACEDONIA, James; COMMERCIAL UNION

ASSURANCE COMPANY; NORTH BRITISH AND MERCANTILE INSURANCE COMPANY. Questão

de indemnisação: os incendios e 16 de abril de 1917. Porto Alegre: Livraria Americana, 1928. 41 p.

Classificação: O.F.V. 347.447.84(816.5) R585q 1928 Ac.152577

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL; MOURA, Roberto Landell de; ALMEIDA, Francisco de Paula Lacerda de;

COSTA JR., José de Almeida Martins; PORTO ALEGRE (RS). Appellação civel n. 5878 do Estado do Rio

Grande do Sul. Rio de Janeiro: [s.n], 1928. 24 p. Classificação: O.F.V. 347.956 R585a 1928 Ac.149319

Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. Regulamento das terras publicas e seu povoamento. Porto Alegre: Imprensa

Oficial, 1939. 14 p. Classificação: O.F.V. 349.414(816.5) R585r 1939 Ac.151490
Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. Regulamento do trânsito do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Imprensa

Official, 1939. 63 p. Classificação: O.F.V. 351.81(816.5)(094.4) R585r 1939 Ac.152760
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Assembléia Constituinte. Constituição política do Estado do Rio Grande do Sul:

edição official. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1924. 36 p. Classificação: O.F.V.

342.413(816.5) R585c 1924 Ac.250841

Quantidade : 1
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RIO GRANDE DO SUL Assembléia dos representantes. Leis da assembléia dos representantes

promulgadas em 1923 para o exercício de 1924: Instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1924.

220 p. Classificação: O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1924 Ac.146360

Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL Assembléia dos representantes. Leis da assembléia dos representantes

promulgadas em 1925 para o exercício de 1926: e instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação,

1926. 392 p. Classificação: O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1926 Ac.146342

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Assembléia dos representantes. Leis da Assembléia dos Representantes

promulgadas em 1927 para o exercício de 1928: instruções aos exactores. Porto Alegre: A Federação, 1927.

xiv, 329 p. Classificação: O.F.V. 340.136(816.5) R585L 1927 Ac.152675

Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. Assembléia Legislativa; BROSSARD, Paulo. Mandado de segurança. Porto

Alegre: Assembléia Legislativa, [1954]. 30 p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 R659m 1.ed. Ac.149944
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Assembléia Legislativa. Ementário das leis de 1954 de nºs. 2.331 a 2.587 e os

decretos legislativos de 1954, de nºs. 407 a 562, com índice alfabético e remissivo. Porto Alegre: Oficinas

Graficas de Almira K. Ghignatti, [19--]. 160 p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(094.5) R585e 1.ed.

Ac.149252

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL/ Assembléia Legislativa; MOURA, Adalmiro. Lei n.º 3.119 de 14 de fevereiro de

1957: Código de Organização Judiciária do Estado. Porto Alegre: Oficinas da Imprensa Oficial, 1957. 151

p. Classificação: O.F.V. 340.134(816.5) R585L 1957 Ac.151605

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Banco da Província. Estatutos. Porto Alegre, RS: Globo, 1948. 14 p.

Classificação: O.F.V. 336.711(816.5)(060.13) R585e 1948 Ac.241316
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Banco da Província. Banco da província do Rio Grande do Sul: Exposição

justificativa e projeto de alteração dos estatutos. Porto Alegre: [s.n.], 1956. 12 p. Classificação: O.F.V.

336.711(816.5) R585b 1956 Ac.175278

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Brigada Militar. Regulamento geral da Brigada Militar do Estado do Rio Grande

do Sul; meio soldo. Porto Aegre: A Federação, 1925. 108 p. Classificação: O.F.V. 355.311(816.5)(060.13)

R585r 1925 Ac.146619

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Código de organização judiciária do Estado do Rio Grande do Sul: lei nº 1.008, de

12 de abril de 1950. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1950. 66 p. Classificação: O.F.V.

347.97/.99(816.5)(094.5) R585c 1950 Ac.254912

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Conselho Administrativo. Alguns pareceres e votos. Porto Alegre: Imprensa

Oficial, 1943. xii, 521 p. Classificação: O.F.V. 351(816.5)(094.58) R585a 1943 Ac.146645
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Constituição do Estado do Rio Grande do Sul: decretada em 30 de outubro de

1945. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1945. 21 p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)(094.4)"1945" R585c

1945 Ac.152926

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Côrte de apelação; ALMEIDA, João Pio de Advogado. A inconstitucionalidade da

taxa Hydrographica. Porto Alegre: Oficinas Graficas da Livraria do Globo, 1935. 26 p. Classificação:

O.F.V. 351.813.073.6 R585i 1935 Ac.152347

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Corte de Appellação do Estado; ALMEIDA, João Pio de Advogado. A

inconstitucionalidade da taxa Hydrographica e a intelligencia do art.6º das disposições transitorias da

Constituição Federal. Porto Alegre: Oficinas Graficas da Livraria do Globo, 1935. 12 p. Classificação:

O.F.V. 351.813.073.6 R585in 1935 Ac.152475

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Decreto n. 4.965, de 9 de janeiro de 1931: regula o processo das correições e dá

outras providências. Porto Alegre: Imprensa Official, 1945. 12p. Classificação: O.F.V. 347.97/.99 R585d

1945 Ac.190017

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Departamento Administrativo. Taxa de calçamento: processo n. 69/1/942. Porto

Alegre: Imprensa Oficial, 1942. 58 p. Classificação: O.F.V. 342 R585t 1942 Ac.149760
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Estatuto dos funcionários públicos civis do estado do Rio Grande do Sul: Decreto-

lei n. 311, de 31 de dezembro de 1942.. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1943. 51 p. Classificação: O.F.V.

353(094.5)(816.5) R585e 1943 Ac.149059

Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. Governador (1947-1951 : Walter Jobim). Mensagem apresentada à Assembléia

Legislativa em 21 de abril de 1948. Porto Alegre: Imprensa Oficial do Estado, 1948. 203 p. Classificação:

O.F.V. 342.511.7(816.5) R585m 1948 Ac.190001

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Governo do stado. Departamento Administrativo. Alguns pareceres e votos: 1941

e 1942 (1º semestre). Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1942. 618 p. Classificação: O.F.V. 351(816.5)(094.58)

R585a 1942 Ac.147141

Quantidade : 1
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RIO GRANDE DO SUL. Juizo da Provedoria de Porto Alegre; CUNHA, Mathilde Py da; SOARES, David

da Silva; COSTA JR., José de Almeida Martins; COMPANHIA SUL AMÉRICA CAPITALIZAÇÃO.

Petição inicial da acção rescisoria da sentença do dr. juiz de comarca da 2ª vara da capital .... Porto Alegre:

[s.n.], 1936. 59 p. Classificação: O.F.V. 347.922.6 R585p 1936 Ac.150365

Quantidade : 3

RIO GRANDE DO SUL Organização Policial do Estado. Decreto n. 6.880, de 7 de dezembro de 1937.

Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1938. 56 p. Classificação: O.F.V. 351.742(816.5) R585d 1938 Ac.151152
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Os serviços de eletricidade em Porto Alegre: contracto celebrado entre a

municipalidade e a Companhia Brasileira de Força Elétrica. Porto Alegre: A Federação, 1928. 68 p.

Classificação: O.F.V. 621.3(816.5)(088.4) R585s 1928 Ac.152891

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Os serviços transviarios em Porto Alegre: contracto celebrado entre a

municipalidade de Porto Alegre e a Companhia Carris Porto-Alegrense. Porto Alegre: Officinas Graphicas

d'A Federação, 1928. 25 p. Classificação: O.F.V. 656.4(816.5)(088.4) R585s 1928 Ac.152889

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Porto Alegre (RS). Leis e decretos para execução do orçamento do exercício de

1928. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1928. 246p. Classificação: O.F.V. 394(094.5)

R585L 1928 Ac.147407

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Projeto de constituição para o Estado do Rio Grande do Sul: apresentado pela

Comissão Constitucional. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1947. 21p. Classificação: O.F.V. 342.4(816.5)

R585p 1947 Ac.153149

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria da Fazenda. Decreto n. 3.642 de 21 de maio de 1926. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1926. 15 p. Classificação: O.F.V. 351.773 R585d 1926 Ac.149256
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria da Fazenda. Decreto n. 4.092, de 19 de Julho de 1928. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1928. 8 p. Classificação: O.F.V. 349.414 R525d 1928 Ac.151482
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Secretaria da Fazenda. Decreto n. 2.578: de 31 de maio de 1920. Porto Alegre: A

Federação, 1925. 44 p. Classificação: O.F.V. 354.22(816.5) R585d 1925 Ac.147074
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Secretaria da Fazenda. Decreto-lei nº 61, de 31 de dezembro de 1940: orça a

receita e fixa a despesa para o exercício de 1941. Porto Alegre: Globo, 1941. [23] p. Classificação: O.F.V.

336.14(816.5) R585d 1941 Ac.146921

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria das Obras Públicas. Decreto n. 3.261: de 7 de fevereiro de 1924. Porto

Alegre: A Federação, 1924. 7 p. Classificação: O.F.V. 351.811.111.5(094.57) R585d 1924 Ac.147355
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA. Coletânea de atos oficiais. 1957.

Porto Alegre: [s.n.], 1957. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.13(816.5) R585c 1957 Ac.147389
Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL. SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA. Leis, decretos, portarias,

instruções. Porto Alegre: Globo, 1949. 2 v. Classificação: O.F.V. 342(094.4) R585L 1949 Ac.149427
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria de Estado dos Negocios da Fazenda. Finanças do Estado. Porto Alegre:

Globo, 1967. 425 p. (Finanças do Estado 17). Classificação: O.F.V. 336.1 R585f 1967 Ac.145600
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria de Estado dos Negocios da Fazenda; KÄMPFFE, A.. Da uniformização

no processo contabil das municipalidades do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Officinas

Graphicas d'A Federação, 1929. 21 p. Classificação: O.F.V. 346.52 R585d 1929 Ac.150934

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria de Estado dos Negocios das Obras Publicas . Comissão de Saneamento.

Tratamento do effluente dos exgottos das cidades e das habitações ruraes. Porto Alegre: Selbach, 19--. 42p.

Tese Classificação: O.F.V. 628.32 R585t 1929 Ac.147428

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria de Estado dos Negócios do Interior Diretoria das Prefeituras

Municipais. Ante-projeto de código tributário e fiscal para os municípios. Porto Alegre: Imprensa Oficial,

1942. 199 p. Classificação: O.F.V. 35.073.6 R585a 1942 Ac.148371

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria do Estado dos Negócios da Fazenda. Decreto n. 4.161 de 2 de outubro

de 1928. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1928. 93 p. Classificação: O.F.V.

35.075(816.5)(060.13) R585d 1928 Ac.149305

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria do Estado dos Negócios das Obras; DAUDT FILHO, Oscar;

FELIZARDO, Jorge Godofredo; OLIVEIRA, Mário de. O aperfeiçoamento dos rebanhos; A formação de

prados artificiais para fenação e ensilagem. Porto Alegre: [s.n.], 1929. 42p. Classificação: O.F.V. 636.2.082

R585a 1929 Ac.154802

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Secretaria do Estado dos Negócios do Interior. Decreto-lei n. 802 de 24 de maio de

1945. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1945. 33 p. Classificação: O.F.V. 347.921.6(816.5)(060.13) R585d

1945 Ac.149287

Quantidade : 1
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RIO GRANDE DO SUL Secretaria do Estado dos Negócios do Interior. Decreto-lei n.9, de fevereiro de

1940. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1940. 108 p. Classificação: O.F.V. 342.55(816.5) R585d 1940

Ac.151154

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Superior Tribunal; RIBAS FILHO, Evaristo Alves. Exames Psychiatricos em

Evaristo Ribas Filho. Porto Alegre: Oficinas Graficas da Livraria do Globo, 1913. 86 p. Classificação:

O.F.V. 340.63 R585e 1913 Ac.152375

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Superior Tribunal do Estado. Catalogo da bibliotheca. Porto Alegre: [s.n.], [19--].

200 p. Classificação: O.F.V. 017.099 R585c 1.ed. Ac.148834
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Superior Tribunal do Estado; IRIGOYEN, Pedro; PADILHA, Felisberto dos

Santos; MACIEL, Érico; COSTA, Adroaldo Mesquita da. Appelação civel n.3342, de Livramento:

embargos infringentes n. 3619, de Porto Alegre. Porto Alegre: Americana, 1931. 28 p. Classificação: O.F.V.

347.74 R585a 1931 Ac.155116

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Superior Tribunal do Estado. Camaras reunidas: embargos infringentes n. 2.290.

Porto Alegre: Livraria Americana, 1925. 39 p. Classificação: O.F.V. 347.738 R585c 1925 Ac.153095
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Superior Tribunal do Estado. Camaras reunidas: embargos infringentes n. 3.765.

Porto Alegre: Livraria Americana, 1926. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.952.1 R585cb 1926 Ac.146971
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Superior Tribunal do Estado. Camaras reunidas: embargos infringentes n. 3.764.

Porto Alegre: Livraria Americana, 1926. 16 p. Classificação: O.F.V. 347.952.1 R585ca 1926 Ac.152676
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de Apelação; PIRES, Heitor; COUTO, Minervina da Costa STANDARD

OIL COMPANY OF BRAZIL. Indenisação de perdas e danos. Porto Alegre: Livraria Andradas, 1944. 66 p.

Classificação: O.F.V. 347.426.6 R585i 1944 Ac.148790

Quantidade : 2

RIO GRANDE DO SUL Tribunal de Apelação. Tribunal de Apelação do Estado do Rio de Grande do Sul.

Porto Alegre: Globo, 1938. 11 p. Classificação: O.F.V. 336.22:67 R585t 1938 Ac.149699
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Tribunal de Apelação do Rio Grande do Sul; VISTA, Jaime Boa Advogado.

Habeas-corpus: crime culposo - pluralidade de resultados - erro na aplicação da pena. Porto Alegre: Tip. do

Centro, 1940. 9 p. Classificação: O.F.V. 343.43 R585h 1940 Ac.152971

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de Justiça; BARBOSA FILHO, Balthazar. Mandado de segurança nº

131. Porto Alegre: [s.n.], [19--]. 26p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 R585m 1.ed. Ac.146204
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Tribunal de Justiça; CORRÊA, Erasto; MELLO, Clímaco de; ORNELLAS, Lucy

de Figueiredo Pinto; ORNELLAS, Manoelito de; LUZ, Clary Pinto; TERRA, Marcial Gonçalves; SILVA,

W. do Couto e; SILVA, Paulo do Couto e. Ação de reivindicação: Apelação civil n. 8395 de Tupanciretã.

Tupanciretã, RS: [s.n.], 1952. 207 p. Classificação: O.F.V. 347.922 R585a 1952 Ac.152179

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de Justiça; D'ALOIA, Maria Campedelli; PIRES, Arthur Porto;

MAURELL, Enio COMPANHIA DE SEGUROS DE VIDA PREVIDÊNCIA DO SUL. Ação ordinária.

Porto Alegre: Globo, 1952. 42 p. Classificação: O.F.V. 347.764 R585a 1952 Ac.149379

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL. Tribunal de Justiça; SILVA, Clóvis do Couto e; GUIMARÃES, Amilcar;

CUNHA, Célia Carneiro da; AZEVEDO, Honório de; SILVA, W. do Couto e. Mandado de segurança

n.219: Lei Peracchi. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1957. 17p. Classificação: O.F.V. 347.951.3 R585m

1957 Ac.149452

Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Tribunal Regional Eleitoral. Regimento interno. Porto Alegre: Imprensa Oficial,

1956. 18 p. Classificação: O.F.V. 342.846(060.13) R585r 1956 Ac.149690
Quantidade : 1

RIO GRANDE DO SUL Tribunal Regional Eleitoral. Relatório apresentado pela comissão apuradora das

eleições de 3 de outubro de 1954. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1954. 22 p.

Classificação: O.F.V. 342.847.1(047) R585r 1954 Ac.152341

Quantidade : 1

RIPERT, Georges. Droit maritime. 1922. Paris, França: Librairie Arthur Rousseau, 1922. 3 v. (Collection

Thaller). Classificação: O.F.V. 347.79(44) R588d 1922 Ac.147331
Quantidade : 2

RIPERT, Georges. Droit maritime. 1923. Paris, França: Librairie Arthur Rousseau, 1923. 3 v. (Collection

Thaller). Classificação: O.F.V. 347.79(44) R588d 1923 Ac.335455
Quantidade : 1

RIPERT, Georges. La règle morale dans les obligations civiles. 2.ed. Paris: Libraire generale de droit juris,

1927. viii, 435 p. Classificação: O.F.V. 347.41(44) R588r 1927 Ac.148549
Quantidade : 1

RIPERT, Georges. O regimen democrático e o direito civil moderno. São Paulo: Saraiva, 1937. 454 p.

Classificação: O.F.V. 347(44) R588r 1937 Ac.150406
Quantidade : 1
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RIPERT, Georges; THALLER, Edmond. Droit maritime. 1913. Paris, França: Arthur Rousseau, 1913. 2 v.

(Traité général théorique et pratique de droit commercial). Classificação: O.F.V. 347.79(44) R588d 1913

Ac.152719

Quantidade : 1

RIPERT, Georges; THALLER, Edmond. Droit maritime. 1914. Paris, França: Arthur Rousseau, 1914. 2 v.

(Traité général théorique et pratique de droit commercial). Classificação: O.F.V. 347.79(44) R588d 1914

Ac.335454

Quantidade : 1

RISPOLI, Arturo. Codice di procedura civile. Firenze, IT: G. Barbèra, 1921. 465 p. (Codici Barbéra. Nuova

serie). Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450)(094.46) R595c 1921 Ac.240115
Quantidade : 1

RIVAROLA, Jorge Victor. Responsabilidades y derechos de los arquitectos. Buenos Aires: Domingo Viau,

1940. 256 p. Classificação: O.F.V. 342.7 R618r 1940 Ac.152703
Quantidade : 1

RIVAROLA, Mario Alberto. Tratado de derecho comercial argentino: estudio y correlación de la legislacion

argentina vigente. 1938. Buenos Aires: Compañia Argentina de Editores, 1938. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82) R618t 1938 Ac.302778

Quantidade : 2

RIVAROLA, Mario Alberto. Tratado de derecho comercial argentino: estudio y correlación de la legislacion

argentina vigente. 1939. Buenos Aires: Compañia Argentina de Editores, 1939. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82) R618t 1939 Ac.302777

Quantidade : 1

RIVAROLA, Mario Alberto. Tratado de derecho comercial argentino: estudio y correlación de la legislacion

argentina vigente. 1940. Buenos Aires: Compañia Argentina de Editores, 1940. 6 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82) R618t 1940 Ac.152431

Quantidade : 3

RIVIERA, H.-F.. Explication de la loi du 17 juillet 1856 relative aux sociétés en commandite par actions.

Paris, França: A. Marescq et E. Dujardin, 1857. 96, LVII p. Classificação: O.F.V. 347.725(44) R625e 1857

Ac.149842

Quantidade : 1

RIZZINI, Jorge. A verdade sôbre o Ipê-Roxo: e suas aplicações. São Paulo: Santo Antônio, 1967. 31p.

Classificação: O.F.V. 615.322:582.951.8 R627v 1967 Ac.149408
Quantidade : 1

RIZZO, José. Estudos da língua portuguesa. São Paulo: C. Teixeira, 1922. 338 p. Classificação: O.F.V.

81'35 R627e 1922 Ac.148046
Quantidade : 1

ROA, Julio O. de. Del orden publico en el derecho positivo. Buenos Aires: Jesús Menéndez, 1926. 186 p.

Classificação: O.F.V. 343.34 R628d 1926 Ac.150909
Quantidade : 1

ROBERT, Henri. Les grands procès de l'histoire. Paris: Payot, 1932. 225 p. Classificação: O.F.V. 34(091)

R641g 1932 Ac.147875
Quantidade : 1

ROBERT, Henri. O advogado. 2. ed. São Paulo: Saraiva, 1938. lxvii, 158 p. (Colecção studium. Temas

filosóficos, jurídicos e sociais , 1). Classificação: O.F.V. 347.965 R641a 1938 Ac.152663
Quantidade : 1

ROÇAS, Abelardo. Civilização e democracia: questões contemporaneas. New York: J. J. Little & Ives Co.,

1920. 438 p. Classificação: O.F.V. 316.722:321.7 R669c 1920 Ac.148832
Quantidade : 1

ROCCO, Alfredo. La sentencia civil. Madrid: La España Moderna, [19--]. 203 p. Classificação: O.F.V.

347.95 R671s 1.ed. Ac.257124
Quantidade : 1

ROCCO, Ugo. L'autorità della cosa giudicata e si suoi limiti soggettivi. Roma, Itália: Athenaeum, 1917.

457p. Classificação: O.F.V. 340.11 R671a 1971 Ac.148955
Quantidade : 1

ROCHA, Dámaso. Bandeira do Brasil. Porto Alegre: Imprensa Oficial, [1943]. 12 f. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 R672b 1943 Ac.216364
Quantidade : 1

ROCHA, Eloy José da. A extinção do contrato de trabalho no direito brasileiro. Pôrto Alegre: Globo, 1938.

131 p. Classificação: O.F.V. 349.22:331.106 R672e 1938 Ac.152794
Quantidade : 1

ROCHA, Francisco Brochado da. A constituição do estado novo e os estatutos fundamentais da Europa.

Porto Alegre: Globo, 1940. v. 1 Classificação: O.F.V. 342.4(81)(094.4) R672c 1940 Ac.149351
Quantidade : 1

ROCHA, Francisco Brochado da. O Congresso Nacional em face da democracia brasileira. Porto Alegre:

UFRGS / Faculdade de Arquitetura, 1954. 82 p. Classificação: O.F.V. 342.34 R672c 1954 Ac.152132
Quantidade : 1

ROCHA, Geraldo Octavio Brochado da. A última lição do Mestre. Porto Alegre: Globo, 1953. 18 p.

Classificação: O.F.V. 32ROCHA R672u 1953 Ac.151722
Quantidade : 1

ROCHA, Geraldo Octavio Brochado da. Um paraibano imortal. Porto Alegre: UFRGS, 1955. 18 p.

Classificação: O.F.V. 929FRANCA F814p 1955 Ac.148858
Quantidade : 1
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ROCHA, José Diogo Brochado da. As tarifas aduaneiras e o material de saneamento. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 14 p. Classificação: O.F.V. 336.34 R672t 1929 Ac.149275
Quantidade : 1

ROCHA, José Diogo Brochado da. As tarifas ferro-viarias e as taxas a pagar pelo material de saneamento.

Porto Alegre: A Federação, 1929. 6p. Classificação: O.F.V. 346.61:628 R672t 1929 Ac.149314
Quantidade : 1

ROCHA, M. André da. Pareceres e decisões. Porto Alegre: Globo, 1925. 637 p. Classificação: O.F.V. 342.9

R672p 1925 Ac.147757
Quantidade : 1

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Vademecum dos Guarga-livros e negociantes. 3.ed. Rio de Janeiro: F.

Alves, 1912. 373p. Classificação: O.F.V. 657 V123 1912 Ac.146979
Quantidade : 1

ROCHA, Pinto da. Cartas abertas replica e treplica ao Exmo. Sr. Dr. Conrado Miller de Campos: intendente

municipal do Rio Grande. Porto Alegre: Nacional, 1902. 481 p. Classificação: O.F.V. 323(816.5) R672c

1902 Ac.250848

Quantidade : 1

ROCHETAL, Albert de. La graphologie mise à la portée de tous. Paris: Ernest Flammarion, 1930. 348p.

Classificação: O.F.V. 159.925.6 R677g 1930 Ac.148956
Quantidade : 1

RODÓ, José Enrique. Los últimos motivos de Proteo: manuscritos hallados en la mesa de trabajo del

maestro. Montevideo, Uruguai: J.Mª. Serrano, 1932. 342 p. Classificação: O.F.V. 821.134.2(899)-4 R695u

1932 Ac.256007

Quantidade : 1

RODRIGUES, Dirceu Adjuctea Victor. Acórdãos do Supremo Tribunal Federal aplicados à súmula. São

Paulo: Sugestões Literárias, 1968. 1 v. Classificação: O.F.V. 342.537.5 R696a 1968 Ac.335311
Quantidade : 2

RODRIGUES, Dirceu Adjuctea Victor. Acórdãos do Supremo Tribunal Federal aplicados à súmula. São

Paulo: Sugestões Literárias, 1966. 2 v. Classificação: O.F.V. 342.537.5 R696a 1966 Ac.152493
Quantidade : 2

RODRIGUES, Dirceu Adjuctea Victor. Acórdãos do Supremo Tribunal Federal aplicados à súmula. São

Paulo: Sugestões Literárias, 1969. 1 v. Classificação: O.F.V. 342.537.5 R696a 1969 Ac.335313
Quantidade : 1

RODRIGUES, Dirceu Adjuctea Victor. Julgados da côrte de apelação sobre o codigo do processo civil e

comercial do Estado de São Paulo. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1937. x, 461 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(815.6)(094.46) R696j 1937 Ac.154771

Quantidade : 1

RODRIGUES, Eurico. Ascensão, presença e atuação dos tribunais de contas. Porto Alegre; Tribunal de

contas do Estado do RS, 1962. 95p. Classificação: O.F.V. 336.1 R696a 1962 Ac.146664
Quantidade : 1

RODRIGUES, J.. Luiz Carlos Prestes: sua passagem pela Escola Militar. Fortaleza: Typ. Minerva de Assis

Bezerra, 1927. 32 p. Classificação: O.F.V. 929PRESTES P936L 1927 Ac.146727
Quantidade : 1

RODRIGUES, Marcello Ulysses. Empréstimos de dinheiro e a nova legislação brasileira. São Paulo:

Saraiva, 1941. 464 p. Classificação: O.F.V. 347.755 R696e 1941 Ac.147382
Quantidade : 1

RODRIGUES, Pereira. Ciranda de espetros fatais. Porto Alegre: Globo, 1943. 55 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 R696c 1943 Ac.152094
Quantidade : 1

ROGRON, Joseph-Andre; FIRBACH. Oeuvres complètes de Pothier. Paris: Depelafol, 1835. 2 v.

Classificação: O.F.V. 929POTHIER P862o 1.ed. Ac.149784
Quantidade : 2

RÖHRIG, Oldemar. Ementario da legislação Rio-Grandense: no período de 15-11-1889 a 31-1-1936. Porto

Alegre: Governo do Estado do Rio Grande do Sul, 1936. 324 p. Classificação: O.F.V. 351.72(816.5) R739e

1937 Ac.146591

Quantidade : 1

ROMAINS, Jules. Os sete mistérios da Europa. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1941. 323 p. Classificação:

O.F.V. 94(4) R757s 1941 Ac.256010
Quantidade : 1

ROMANO, Santi. Corso di diritto internazionale. Pádova, Itália: Casa Editrice Dottor Antonio Milani, 1926.

252p. (R. Universitá di milano). Classificação: O.F.V. 341 R759c 1926 Ac.146019
Quantidade : 1

ROMERO, Sílvio. Provocações e debates: contribuições para o estudo do Brazil social. Paris: Chardron,

1910. 416p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 R763p 1910 Ac.146846
Quantidade : 1

RONDON, Cândido Mariano da Silva. Expedição Roosevelt e da commissão telegraphica. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1916. xvii, 266 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-992(042.3) R771e 1916

Ac.149586

Quantidade : 1

RONDON, Cândido Mariano da Silva. História natural: ethnographia. Rio de Janeiro: Papelaria Luiz

Macedo, [19--]. 57 p. Classificação: O.F.V. 39 R771h 1.ed. Ac.146650
Quantidade : 1

ROSA, Alexandre Martins da. In memorian: inauguração da herma praça Mal. Deodoro (matriz) , mandada

erigir pelos seus alunos. Porto Alegre, 23 de outubro de 1958. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1962. 14 p.
Quantidade : 1
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Classificação: O.F.V. 808.51 R788i 1962 Ac.149597

ROSA, Eliéser. Dicionário de processo civil. Rio de Janeiro: Editora de Direito, 1957. 384 p. Classificação:

O.F.V. 347.91/.95(038) R788d 1957 Ac.146030
Quantidade : 1

ROSA, Inocencio Borges da. Nulidades do processo: compreendendo: nulidades do processo civil e

comercial, nulidades do processo penal e nuldades em materia eleitoral, (novos horizontes jurídicos). Porto

Alegre: Livraria do Globo, 1935. 434p. Classificação: O.F.V. 34.048 R788n 1935 Ac.148614

Quantidade : 1

ROSA, Inocencio Borges da. Processo civil e comercial brasileiro: obra de teoria e pratica sobre o codigo do

processo civil e comercial do Brasil (dec.-lei n. 1608 de 18 de setembro de 1939). 1940. Porto Alegre:

Livraria do Globo, 1940. v. 1 Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) R788p 1940 Ac.148498

Quantidade : 1

ROSA, Othelo. Carlos Barbosa Gonçalves. Porto Alegre: [s.n.], 1952. 33 p. Classificação: O.F.V.

929GONÇALVES G635c 1952 Ac.148929
Quantidade : 1

ROSA, Othelo. Pinheiro Machado. Porto Alegre: Globo, 1951. 42 p. Classificação: O.F.V. 929MACHADO

M149p 1951 Ac.148931
Quantidade : 1

ROSA, Othelo. A Reorganização constitucional brasileira: programmas de partidos e idéias individuaes

sobre a reforma constitucional. Porto Alegre: Globo, 1931. 255p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) R788r

1931 Ac.241270

Quantidade : 1

ROSA, Ruben Machado da. Dos territórios federais. Porto Alegre: Revista Jurídica, 1962. 21 p.

Classificação: O.F.V. 342.15 R788d 1962 Ac.152527
Quantidade : 1

ROSA, Ubiratan. Enciclopédia do conhecimento sexual. 2.ed. rev. São Paulo: Amadio, [19--]. 3 v.

Classificação: O.F.V. 612.6.057(031) E56 2.ed. Ac.146555
Quantidade : 3

ROSSEL, Virgile. Manuel du droit civil suisse. 2. ed. Lausanne, Suíça: Payot, [19--]. 3 v. Classificação:

O.F.V. 347(494) R828m 2.ed Ac.149036
Quantidade : 3

ROSSEL, Virgile. Manuel du droit féderal des obligations; Code féderal des obligations et lois spéciales s'y

rattachant. Lausanne, Suíça: F. Payot, 1892. 962 p. Classificação: O.F.V. 347.4(494) R828m 1892

Ac.152894

Quantidade : 1

ROSSIGNEUX, Henri. Le régime juridique des corrières. Paris: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1928. 222 p. Classificação: O.F.V. 340:622.3 R834r 1928 Ac.152905
Quantidade : 1

ROSSITER, Frederico. Guia pratico da saúde: tratado popular de anatomia, physiologia e hygiene, no qual

se descrevem scientificamente as enfermidades, suas causas e seu tratamento. São Paulo: Casa Publicadora

Brasileira, [19--]. 690 p. Classificação: O.F.V. 616-092.11(036) R835g 1.ed. Ac.153200

Quantidade : 1

ROTHFUCHS, Oscar. Annotações de jurisprudência ao código do processo penal do estado do Rio Grande

do Sul. Pelotas, RS: Livraria Universal, 1921. 301p. Classificação: O.F.V. 340.143 R846a 1921 Ac.146217
Quantidade : 1

ROUGEMONT, Edouard de. L'Analyse et la synthèse en graphologie. Paris, França: [s.n.], [1928]. 48 p.

(Collection connais toi). Classificação: O.F.V. 159.925.6 R855a 1928 Ac.255578
Quantidade : 1

ROURE, Agenor de. A constituinte republicana. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1918. 2 v.

Classificação: O.F.V. 342.4 R852c 1918 Ac.152407
Quantidade : 1

ROURE, Agenor de. A constituinte republicana. 1920. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1920. 2 v.

Classificação: O.F.V. 342.4 R852c 1920 Ac.335381
Quantidade : 1

ROUSSEAU, Rodolphe; DOLBEAU, André; GALLIÉ, Louis; RODOLPHE-ROSSEAU, Jacques. Traité

théorique et pratique des sociétés commerciales françaises et étrangères: contenant une étude du régime

fiscal et suivi de formules annotées répondant a tous les actes de la vie sociale. 1921. Paris, França: Librairie

Arthur Rousseau, 1921. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.721(44) R695t 1921 Ac.147327

Quantidade : 2

ROUSSEAU, Rodolphe; GALLIÉ, Louis. Traité pratique de droit finacier banque et bourse. 1923. Paris,

França: Arthur Rousseau, 1923. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.734(44) R864t 1923 Ac.150646
Quantidade : 1

ROUSSEAU, Rodolphe; GALLIÉ, Louis. Traité pratique de droit finacier banque et bourse. 1924. Paris,

França: Arthur Rousseau, 1924. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.734(44) R864t 1924 Ac.335425
Quantidade : 1

ROUSSEAU, Rodolphe. Loi du 1º aout 1893 sur les sociétés par actions: modifiant dans certaines de ses

dispositions la loi sur les sociétés du 24 juillet 1867. Paris: Arthur Rousseau, 1893. 198p. Classificação:

O.F.V. 347.725 R864L 1893 Ac.150788

Quantidade : 1

ROYER, Copper. Traité théorique et pratique des sociétés anonymes. 1919. Paris, França: Librairie de

Jurisprudence, 1919. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.725 R891t 1919 Ac.147548
Quantidade : 2
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ROZA, Innocencio Borges da. Manual de teoria e pratica do processo penal. 1922. Porto Alegre: Globo,

1922. v. 2 Classificação: O.F.V. 343.1(094.4) R893m 1922 Ac.149603
Quantidade : 1

ROZA, J. de Castro. Críticas e Julgados. São Paulo: Livraria da Liberdade, 1932. 350 p. Classificação:

O.F.V. 343.15 R893c 1932 Ac.152648
Quantidade : 1

RUCH, Gastão. Curso de Francez: para uso dos estudantes brasileiros (segundo o methodo directo) : 3ª e 4ª

séries. Rio de Janeiro: F. Briguiet & C.ª, 1933. 143 p. Classificação: O.F.V. 811.133.1 R899c 1933

Ac.151221

Quantidade : 1

RUGENDAS, Johann Moritz. Viagem pitoresca através do Brasil. 2.ed. São Paulo: Martins, 1940. 225 p.

(Biblioteca histórica brasileira , 1). Classificação: O.F.V. 910.4(81) R928v 1940 Ac.148966
Quantidade : 1

RUSSELL, Alfredo. Curso de direito commercial brasileiro. 1924. Rio de Janeiro: Livraria Scientifica

Brasileira, 1924. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.7 R961c 1924 Ac.148563
Quantidade : 1

RUSSELL, Alfredo. Curso de direito commercial brasileiro. 1923. Rio de Janeiro: Livraria Scientifica

Brasileira, 1923. 5 v. Classificação: O.F.V. 347.7 R961c 1923 Ac.302612
Quantidade : 1

SÁ, Ignácio Corrêa de; ALVES, Glycério; JESUS, Aristoteles Affonso Agra de. Promessa de compra e

venda. Porto Alegre: Globo, 1940. 166 p. Classificação: O.F.V. 347.451 S111p 1940 Ac.152512
Quantidade : 1

SABATINI, Guglielmo. Delle contravvenzioni. 3.ed. Milano, Itália: Casa Editrice Dr. Francesco Vallardi,

1927. 415 p. (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 343.232(450) S113d 1927

Ac.146243

Quantidade : 1

SACCHI, Alessandro. Trattato teorico-pratico sulle servitu prediali. 1908. Torino: Torinese, 1908. v. 3

Classificação: O.F.V. 347.242 S119t 1908 Ac.147546
Quantidade : 1

SAINCTELETTE, G. L.. Responsabilité des propriétaires et conducteurs d'automobiles en cas d'accidents.

Paris, França: L. Larose & Forcel, [1901]. 258 p. Classificação: O.F.V. 347.518(44) S132r 1901 Ac.147747
Quantidade : 1

SAINT-AURENS. Les charlatans de la médecine. Paris: J.-B. Bailli`ere et fils, 1904. 245 p. Classificação:

O.F.V. 343.347.5(44) S134c 1904 Ac.151378
Quantidade : 1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. Terra dos homens. 3.ed. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1956. 253 p.

Classificação: O.F.V. 821.133.1-31 S137t 3.ed. Ac.254267
Quantidade : 1

SAINT-EXUPÉRY, Antoine de. Vôo noturno. 2.ed. São Paulo: DIFEL, 1956. 150 p. Classificação: O.F.V.

821.133.1-31 S137v 1956 Ac.148501
Quantidade : 1

SAINT-HILAIRE, Auguste de. S. Paulo nos tempos coloniaes. São Paulo: M. Lobato, 1922. 234 p.

Classificação: O.F.V. 94(815.6) S141s 1922 Ac.150149
Quantidade : 1

SALANDRA, Antonio. Corso di diritto amministrativo. 3.ed. Roma, Itália: Atheneum, 1921. 372 p.

Classificação: O.F.V. 342.9 S161c 1921 Ac.151846
Quantidade : 1

SALANSON, Urbain. De la contribution aux avaries communes. Paris: A. Durand et Pedone-Lauriel, 1893.

171p. Classificação: O.F.V. 347.79 S278d 1893 Ac.152212
Quantidade : 1

SALÁRIO mínimo: decreto-lei nº 2.162 de 1 de Maio de 1940 que institui o salário mínimo e dá outras

providências. São Paulo: Brasileira, 1940. 14p. Classificação: O.F.V. 331.215.5 S161 1940 Ac.147698
Quantidade : 1

SALAS, Maria Eloisa Elsa; MOREJANO, Rodolpho. Appellação civel nº 3603: o caso do cavallo Precursor.

Porto Alegre: A Federação, 1926. 43 p. Classificação: O.F.V. 347.956 S161a 1926 Ac.146624
Quantidade : 3

SALDANHA, Heitor et al.. Poesia Quixote. Porto Alegre: Globo, [19--]. 119 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 P745 1.ed. Ac.155085
Quantidade : 1

SALDANHA, Sinval. Palestra proferida em Caçapava por ocasião do centenário da guerra dos Farrapos: 20-

9-1935. Caçapava do Sul, RS: [s.n.], 1935. 24 p. Classificação: O.F.V. 94(816.5).052 S162p 1935

Ac.149422

Quantidade : 1

SALEILLES, Raymond. Introduction a l'étude du droit civil allemand. Paris: F. Pichon, 1904. 124 p.

(Mélanges de droit comparé , 1). Classificação: O.F.V. 347(430) S163i 1904 Ac.148169
Quantidade : 1

SALEILLES, Raymond. Étude sur la théorie générale de l'obligation. 3.ed. Paris: Droit Et de Jurisprudence,

1925. 479 p. Classificação: O.F.V. 347.44(44) S163e 1925 Ac.154625
Quantidade : 1

SALEILLES, Raymond. La posesión: elementos que la constituyen y su sistema en el código civil del

imperio alemán. Madrid, Espanha: Victoriano Suárez, 1909. 397 p. (Biblioteca de derecho y de ciencias

sociales , 48). Classificação: O.F.V. 347.251 S163p 1909 Ac.148770

Quantidade : 1
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SALERNO, Giuseppe Ricca. Scienza delle finanze. 3. ed. Florença: Barbéra, 1926. 329 p. (Manuali Barbéra

, 3). Classificação: O.F.V. 336.01(460) S163s 1921 Ac.146042
Quantidade : 1

SALERNO, Giuseppe Ricca. Scienza delle finanze. 2. ed. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1890. x, 260 p.

(Manuali Barbèra , 3). Classificação: O.F.V. 336(450) S163s 1890 Ac.149725
Quantidade : 1

SALGADO, Plinio. O que é o integralismo. Rio de Janeiro: Schmidt, 1933. 131 p. Classificação: O.F.V.

316.343.6 S164q 1933 Ac.151394
Quantidade : 1

SALVI, Ettore. Il domicilio. Milano, Itália: Società Editrice Libraria, 1909. 125 p. (Enciclopedia giuridica

Italiana , 4). Classificação: O.F.V. 342.737 S184d 1909 Ac.190006
Quantidade : 1

SAMPAIO, Albino Forjaz de. António Nobre. Lisboa: Guimarães & CIA, 1918. 108p. (Os Barbaros , n.1).

Classificação: O.F.V. 929NOBRE N754a 1918 Ac.148883
Quantidade : 1

SAMPAIO, Alde. Escolha da região para a futura capital do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1949. 13 p. Classificação: O.F.V. 913(81) S192e 1949 Ac.149654
Quantidade : 1

SAMPAIO, Alde. Paridade do poder aquisitivo do cruzeiro. Rio de Janeiro: CNI, 1948. 14 p. Classificação:

O.F.V. 336.741.233(81) S192p 1948 Ac.153002
Quantidade : 1

SAMPAIO, Aluysio. Comentários ao estatuto do trabalhador rural: do artigo 1º ao 102. São Paulo: Fulgor,

1964. 189 p. Classificação: O.F.V. 316.343.633(060.13)(094.46) S192c 1964 Ac.146381
Quantidade : 1

SAMPAIO, Antônio Vicente Leal. Despachos e sentenças. 1920. Porto, Portugal: Companhia Portuguesa,

1920. v. 2 Classificação: O.F.V. 347.95(469) S192d 1920 Ac.149058
Quantidade : 1

SAMPAIO, Carlos. Do divorcio: estudo de legislação brasileira. São Paulo: Casa Vanorden, 1911. 187 p.

Classificação: O.F.V. 347.627.2 S192d 1911 Ac.152168
Quantidade : 1

SAMPAIO, João Cezar Marechal. O Coronel Sampaio e os Apontamentos do Dr. Wenceslau Escobar:

Sobre a Revolução Riograndense de 1893. Porto Alegre: Libraria do Globo, 1920. 297 p. Classificação:

O.F.V. 94(816.5).073/.074 S192c 1920 Ac.152687

Quantidade : 1

SAMPAIO, Mário de Oliveira; BRANDÃO, Luiz Lacé. Roteiro lacustre e fluvial do Estado do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: Escola de Engenharia, 1927. 79 p. Classificação: O.F.V. 656.62(816.5) S192r 1927

Ac.149646

Quantidade : 1

SÁNCHEZ ROMÁN, Felipe. Estudios de derecho civil, según los principios, los precedentes y cuerpos

legales del antiguo derecho de Castilla, las leyes civiles generales, las especialidades de las legislaciones

forales ... y el código civil é historia general de la legislación española. 1898. Madrid, Espanha: Sucesores

de Rivadeneyra, 1898-1900. 6 v. em 10 Classificação: O.F.V. 347(460) R758e 1898 Ac.350075

Quantidade : 2

SÁNCHEZ ROMÁN, Felipe. Estudios de derecho civil, según los principios, los precedentes y cuerpos

legales del antiguo derecho de Castilla, las leyes civiles generales, las especialidades de las legislaciones

forales ... y el código civil é historia general de la legislación española. 1889-90. Madrid, Espanha:

Sucesores de Rivadeneyra, 1889-1890. 6 v. em 10 Classificação: O.F.V. 347(460) R758e 1889-1890

Ac.149768

Quantidade : 1

SÁNCHEZ ROMÁN, Felipe. Estudios de derecho civil, según los principios, los precedentes y cuerpos

legales del antiguo derecho de Castilla, las leyes civiles generales, las especialidades de las legislaciones

forales ... y el código civil é historia general de la legislación española. 1899. Madrid, Espanha: Sucesores

de Rivadeneyra, 1899. 6 v. em 10 Classificação: O.F.V. 347(460) R758e 1899 Ac.350077

Quantidade : 1

SÁNCHEZ ROMÁN, Felipe. Estudios de derecho civil, según los principios, los precedentes y cuerpos

legales del antiguo derecho de Castilla, las leyes civiles generales, las especialidades de las legislaciones

forales ... y el código civil é historia general de la legislación española. 1900. Madrid, Espanha: Sucesores

de Rivadeneyra, 1900. 6 v. em 10 Classificação: O.F.V. 347(460) R758e 1900 Ac.350076

Quantidade : 1

SANHUDO, Ary Veiga. Porto Alegre: crônicas de minha cidade. Porto Alegre: Sulina, 1961. 2 v.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-94 S226p 1.ed. Ac.295406
Quantidade : 1

SANTA CATARINA. Governo do Estado. Regulamento do imposto sobre operações relativas à circulação

de mercadorias RICM/SC: decreto nº 22.584, de 27 de junho de 1984. Florianópolis: IOESC, 1984. 94 p.

Classificação: O.F.V. 336.226(816.4)(094.57) S231r 1984 Ac.274112

Quantidade : 1

SANTA CATARINA. Palácio do Governo. Lei de organização judiciária: decreto-lei n. 431 de 19 de março

de 1940. Florianópolis: Imprensa Oficial do Estado, 1940. 71 p. Classificação: O.F.V. 342.56 S231L 1940

Ac.152417

Quantidade : 1

SANTA CATARINA. Tribunal de Justiça; LIMA, Victor; MEDEIROS, Marcílio; PASTORIZA, Luiz

DAMBOS, PIVA & CIA. Ação de reinvidicação: Fazendas "Perseverança" e "Rincão do Capetinga". Santa
Quantidade : 1
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Catarina: Globo, [19--]. 71 p. Classificação: O.F.V. 347.922 S231a 1.ed. Ac.152184

SANTA CATARINA. Tribunal de Justiça. Memorial da Ré S.A. Moinhos Rio Grandenses. Porto Alegre:

Ética, 1956. 76 p. Classificação: O.F.V. 347.91 S231m 1956 Ac.149650
Quantidade : 1

SANTA MARIA (RS). Coletânea da legislação municipal de Santa Maria. 1939. Porto Alegre: Livraria do

Globo, 1939. 9 v. Classificação: O.F.V. 340.134(816.5SANTA MARIA) S231c 1939 Ac.151357
Quantidade : 6

SANTA MARIA (RS). Coletânea da legislação municipal de Santa Maria. 1940. Porto Alegre: Livraria do

Globo, 1939. 9 v. Classificação: O.F.V. 340.134(816.5SANTA MARIA) S231c 1940 Ac.335218
Quantidade : 2

SANTA ROSA, Prefeitura Municipal 1909-1956. Lei organica do municipio de Santa Rosa: aprovada pela

camara constituinte em sessão de 19 de fevereiro de 1936 e promulgada por ato nº 24 de 20 do mês e ano.

Santa Rosa, RS: [s.n], [1936]. 30 p. Classificação: O.F.V. 352(816.5) S231L 1936 Ac.146401

Quantidade : 1

SANTIAGO, Vicente Marques; BORDA, José Pinheiro; PINTO, Pedro Américo Rangel. Relatório

apresentado à assembléia geral de sócios: realizada a 17 de janeiro de 1960. [S.l.]: Jockey Club do Rio

Grande do Sul, 1960. 158 p. Classificação: O.F.V. 798(816.5)(047) S235r 1960 Ac.146855

Quantidade : 1

SANTO Evangelho de Nosso Senhor Jesus Cristo segundo São Lucas. Caxias do Sul: Paulinas, 1957. 138 p.

Classificação: O.F.V. 226.4 B582s 1957 Ac.252570
Quantidade : 1

SANTOS, Ary dos. Nós, os advogados. Lisboa: Imprensa Portuguesa, 1934. 261 p. Classificação: O.F.V.

347.965 S237n 1934 Ac.152770
Quantidade : 1

SANTOS, Brenno dos. Locação de predios e fiança de alugueis. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1936. 56 p. (Monographias de jurisprudencia). Classificação: O.F.V. 347.453 S237L 1936 Ac.151630
Quantidade : 1

SANTOS, Brenno dos. Sucessão. Rio de Janeiro: [s.n.], 1933. 56 p. (Collectanea judiciaria , 2).

Classificação: O.F.V. 347.65/.68 S942 1933 Ac.250859
Quantidade : 1

SANTOS, Frutuoso. Contrato de promessa de compra e venda de imóveis não loteados: lei n.649, de 11 de

março de 1949 : legislação, doutrina, jurisprudência. Rio de Janeiro: Casa do Estudante do Brasil, [19--].

171 p. Classificação: O.F.V. 347.751 S237c 1.ed. Ac.152682

Quantidade : 1

SANTOS, Frutuoso. Locação de prédios urbanos: lei n. 1300 de 28 de dezembro de 1950 : comentários,

jurisprudência, legislação. Rio de Janeiro: Casa do Estudante, 1951. 208 p. Classificação: O.F.V.

347.453(094.46) S237L 1951 Ac.148184

Quantidade : 1

SANTOS, Henrique Lopes dos. O impôsto de indústrias e profissões e a legislação tributária do município

de Porto Alegre. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1961. 54 p. Classificação: O.F.V.

336.22:63(816.5PORTOALEGRE) S237i 1961 Ac.146537

Quantidade : 1

SANTOS, J. A. Penalva. Honorários de advogado. [Rio de Janeiro]: M. S. Rodrigues, 1972. 8 p.

Classificação: O.F.V. 331.27 S237h 1972 Ac.152457
Quantidade : 1

SANTOS, Jacintho Ribeiro dos. Das procurações: formulario completo e annotação pratica do Código Civil

Brasileiro. Rio de Janeiro: J. Ribeiro dos Santos, 1920. 283 p. (Formularios Jacintho Ribeiro dos Santos , 2).

Classificação: O.F.V. 347.462 S237 1920 Ac.146353

Quantidade : 1

SANTOS, Jacintho Ribeiro dos. Das sociedades por quotas, responsabilidade limitada; lei nº 3.708 de 18 de

janeiro de 1919 commentada e seguida de extenso formulário. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1919. 133p.

Classificação: O.F.V. 347.721/.725 S237d 1919 Ac.147463

Quantidade : 1

SANTOS, Jacintho Ribeiro dos. Das vendas a prestações e por sorteio: commentário e formulário dos

códigos civil e commercial. Rio de Janeiro: J. Ribeiro dos Santos, 1923. 160 p. (Formulários Jacintho

Ribeiro dos Santos , 26). Classificação: O.F.V. 347.451 S237d 1923 Ac.147705

Quantidade : 1

SANTOS, João Alves dos. Vasco da Gama. São Paulo: Três, 1974. 218 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 25). Classificação: O.F.V. 929GAMA G184v 1974 Ac.151835
Quantidade : 1

SANTOS, João Manuel de Carvalho. Código de processo civil interpretado. 1940. Rio de Janeiro: F. Bastos,

1940. 12 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) S237c 1940 Ac.302922
Quantidade : 7

SANTOS, João Manuel de Carvalho. Código de processo civil interpretado. 1941. Rio de Janeiro: F. Bastos,

1941. 12 v. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) S237c 1941 Ac.145868
Quantidade : 3

SANTOS, Luiz Pereira dos, Frei. Consolidação das leis trabalhistas. Rio de Janeiro: Jacinto, 1936. 514p.

Classificação: O.F.V. 349.2(094.4) S237c 1936 Ac.146777
Quantidade : 1

SANTOS, Malaquias dos. Prisão administrativa: perante a lei, a doutrina e a jurisprudencia administrativa e

dos tribunaes. Rio de Janeiro: Empresa Brazileira de Publicações, 1927. 82 p. Classificação: O.F.V. 342.9
Quantidade : 1
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S237p 1927 Ac.152895

SANTOS, Moacyr Amaral. Prova judiciária no civil e comercial. São Paulo: M. Limonad, [19--]. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.94:347.7 S237p 1.ed. Ac.149215
Quantidade : 1

SANTOS, Pedro Alves dos. Regulamento das delegacias fiscais. Porto Alegre: Globo, 1936. 62p.

Classificação: O.F.V. 354.1 S273r 1936 Ac.146638
Quantidade : 1

SÃO PAULO. Câmara Municipal; FONSECA, Antonio Carlos da; SYLOS, Honorio de. Legislatura de

1926-1928. São Paulo: Escolas Profissionais Salesianas, 1930. 229p. Classificação: O.F.V. 353.2(815.6)

S239L 1930 Ac.149119

Quantidade : 1

SÃO PAULO. Congresso Legislativo do Estado. Constituição politica do estado de São Paulo: com as

respectivas emendas de 8 de julho de 1929. São Paulo: Zenith, 1929. 36p. Classificação: O.F.V.

342.4(815.6)(094.4) S239c 1929 Ac.151370

Quantidade : 1

SÃO PAULO (ESTADO). Tribunal de Justiça; LIMA, Amorin; AMARAL, Pinto do; PINHEIRO FILHO,

João; PEREIRA, André de Faria; PEREIRA FILHO, André de Faria; OLIVEIRA, Clóvis Valente de;

MORAES, Antão de. Recurso de revista na apelação n.52.339, da Capital. São Paulo: Revista dos Tribunais,

1951. 116p. Classificação: O.F.V. 340 S239r 1951 Ac.150603

Quantidade : 1

SÃO PAULO Leis e Decretos. Lei orgânica dos municípios do estado de São Paulo. São Paulo: Publicações

Brasil, 1935. 50 p. (Manuais de legislação Brasileira , 12). Classificação: O.F.V. 342.537.4(094.5SÃO

PAULO) S239L 1935 Ac.146929

Quantidade : 1

SÃO PAULO. Secretaria da Fazenda. A reforma dos systemas tributario e orçamentario de São Paulo. São

Paulo: Cruzeiro do Sul, 1936. 208 p. Classificação: O.F.V. 336.22(815.6) S239r 1936 Ac.152713
Quantidade : 1

SÃO PAULO. Secretaria da Justiça e Segurança Pública. Código do processo civil e commercial do Estado

de São Paulo: lei n. 2.421, de 14 de janeiro de 1930. São Paulo: Secretaria da Justiça e Segurança Pública,

1930. 345 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.6)(094.4) S239c 1930 Ac.151864

Quantidade : 1

SÃO PAULO (SP). Constituição do Estado de São Paulo: decretada e promulgada em sessão solemne pela

Assembléa Constituinte de São Paulo, em 9 de julho de 1935. São Paulo: Brasil, [19--]. 46 p. (Manuaes de

legislação brasileira , 9). Classificação: O.F.V. 342.4(815.6)(094.4)"1935" S239c 1.ed. Ac.150865

Quantidade : 1

SÃO PAULO Tribunal de Justiça; FARIA, Julio de; AZEVEDO, Noé COMPANHIA BRASILEIRA DE

PRODUCTOS CHIMICOS Appelante CHIMICA INDUSTRIAL BAYER MEISTER LUCIUS-WESKOTT

& CIA. Appelada. Appelação civil n.17031 da capital. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1929. 39 p.

Classificação: O.F.V. 347.95 S239a 1929 Ac.152165

Quantidade : 1

SÃO PAULO. Tribunal de Justiça; GOUVÊA, Maria de; PENNA, Joaquim Alves; SILVA, Costa e.

Embargos nº 15.223 de Rio Claro. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1929. 42 p. Classificação: O.F.V.

347.626.97 S239e 1929 Ac.152661

Quantidade : 1

SÃO PAULO. Tribunal de Justiça de São Paulo; AZEVEDO, Noé. Concorrência desleal. São Paulo:

Revista dos Tribunais, 1927. 64p. Classificação: O.F.V. 243.533.6 S239c 1927 Ac.146210
Quantidade : 1

SÃO PAULO. 1ª Vara Cível; DAIAN, Kihati; CAMPOS, Alvaro Corrêa; FRANZEN, Ismael. SÃO

PAULO. Governo do Estado réu. Acção ordinaria. São Paulo: Paulista, 1929. 33 p. Classificação: O.F.V.

347.922.6:378.2 S239a 1929 Ac.152917

Quantidade : 1

SARASATE, Paulo. Participação do trabalhador nos lucros da empresa. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1947. 20 p. Classificação: O.F.V. 349.22:658.155(094) S243p 1947 Ac.153209
Quantidade : 1

SARDENBERG, Carlos Alberto. Kruschev. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 32). Classificação: O.F.V. 929KRUSCHEV K94k 1974 Ac.151800
Quantidade : 1

SARDENBERG, Carlos Alberto. Trotsky. São Paulo: Três, 1973. 226 p. (Coleção Biblioteca de História

Grandes Personagens de Todos os Tempos 12). Classificação: O.F.V. 929TROTSKY T858t 1973

Ac.151803

Quantidade : 1

SARDENBERG NETO, Isaldo. Ho Chi Minh. São Paulo: Três, 1974. 185 p. (Biblioteca de história.

Grandes personagens de todos os tempos , 38). Classificação: O.F.V. 929HO H678h 1974 Ac.151788
Quantidade : 1

SARDI, Ernesto. Espropriazioni per causa di pubblica utilità. Milão, Itália: Della Real Casa, 1904. 64 p.

(Manuali Hoepli). Classificação: O.F.V. 347.234 S244e 1904 Ac.147478
Quantidade : 1

SARMIENTO, Domingo Faustino. Facundo. 2.ed. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1938. 316 p.

(Biblioteca militar , 13). Classificação: O.F.V. 929QUIROGA Q8f 1938 Ac.149409
Quantidade : 1
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SARTRE, Jean-Paul. Furacão sôbre Cuba. 4.ed. Rio de Janeiro: Ed. do Autor, 1961. 223 p. Classificação:

O.F.V. 19SARTRE S251f 1961 Ac.149225
Quantidade : 1

SATTA, Salvatore. Introduzione allo studio del diritto processuale civile. Milano, Itália: Dott. A. Giuffrè,

1939. 59 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95(450) S253i 1939 Ac.149062
Quantidade : 1

SAUVAGE, Francis. La responsdabilité du tranporteur maritime pour les marchandises a quai. Paris,

França: Librairie Générale de Droit & de Jurisprudence, [19--]. 13 p. Classificação: O.F.V. 656.61 S262r

1.ed. Ac.148938

Quantidade : 1

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Le droit des obligations. 1863. Paris, França: Auguste Durand, 1863. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.44(44) S267d 1863 Ac.155998
Quantidade : 2

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de droit romain. 2. ed. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1858. 8 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) S267t 2.ed. Ac.335092
Quantidade : 1

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de droit romain. 2. ed. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1859. 8 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) S267t 2.ed. Ac.335093
Quantidade : 2

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de droit romain. 1855. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1855. 8 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) S267t 1.ed. Ac.149488
Quantidade : 2

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de droit romain. 2. ed. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1860. 8 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) S267t 2.ed. Ac.335095
Quantidade : 1

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de droit romain. 2.ed. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1856. 8 v.

Classificação: O.F.V. 340.15(37) S267t 2.ed. Ac.302103
Quantidade : 2

SAVIGNY, Friedrich Karl von. Traité de la possession en droit romain. 4.ed. rev. e corr. Paris, França: G.

Pedone-Lauriel, 1893. xxxvi, 766 p. Classificação: O.F.V. 347.23(37) S267t 1893 Ac.149976
Quantidade : 1

SCENAS da hora final. Porto: Livraria Portuense, 1878. xiii, 103 p. Classificação: O.F.V. 821.111-32 S289

1878 Ac.150645
Quantidade : 1

SCHMID, Cristóvão Cônego. Genoveva: história dos tempos antigos narrada às mães e às crianças. 3.ed.

São Paulo: Paulinas, 1941. 118 p. Classificação: O.F.V. 821.112.2-31 S335g 3.ed. Ac.240159
Quantidade : 1

SCHMIDT, Maria Junqueira. A segunda imperatriz do Brasil: Amélia de Leuchtenberg. São Paulo:

Melhoramentos, [1927]. 182 p. Classificação: O.F.V. 929AMÉLIA A498s 1927 Ac.147244
Quantidade : 1

SCHMITT, Hans. Geografia moderna. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1944. 49 p. Classificação: O.F.V.

911.30(816.5) S335g 1944 Ac.146552
Quantidade : 1

SCHNEIDER, Edgar. Do imposto sobre vendas. Porto Alegre: Globo, 1938. 117 p. Classificação: O.F.V.

336.226.112.3 S358d 1938 Ac.146887
Quantidade : 1

SCHNEIDER, Pedro Sebert Padre. Syntare e grammatica historica da língua portugueza. Porto Alegre:

Selbach & Mayer, 1909. 310 p. Classificação: O.F.V. 81'36 S111s 1909 Ac.147528
Quantidade : 1

SCHWARTZ, Seymour I.. Princípios de cirurgia. 3.ed. Rio de Janeiro: Guanabara Koogan, 1981. 2 v.

Classificação: O.F.V. 617 P954 1.ed. Ac.299766
Quantidade : 1

SCIALOJA, Vittorio. Dizionario pratico del diritto privato. 1923. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi,

1923. 4 v. em tomos (Biblioteca giuridica contemporanea). Classificação: O.F.V. 341.9(038) S417d 1923

Ac.149645

Quantidade : 6

SEABRA, Alberto. Indicador popular homeopático. 29.ed. São Paulo: O Pensamento, [19--]. 70 p.

Classificação: O.F.V. 615.015.32 S438i 29.ed. Ac.146968
Quantidade : 1

SEABRA JUNIOR, Gregório Garcia. Delictos de imprensa. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1924. 310 p.

Classificação: O.F.V. 343 S438d 1924 Ac.149382
Quantidade : 1

SEABRA JUNIOR, Gregório Garcia. Accidentes de automóveis: Delictos profissionaes dos automobilistas:

doutrina-jurisprudência-legislação. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1918. Classificação: O.F.V.

343.346.5 S438a 1918 Ac.152388

Quantidade : 1

SECRETARIA DA FAZENDA. Ante-projeto do código tributário do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1953. XXXiii, 122p. Classificação: O.F.V. 35.073.6 R585a 1953

Ac.151906

Quantidade : 2

SECRETARIA DA FAZENDA. Circulares expedidas pelo Thesouro do Estado em 1922. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1922. 37 p. Classificação: O.F.V. 354.11/.86(044) R585c 1922

Ac.146613

Quantidade : 1
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SECRETARIA DA FAZENDA. Circulares expedidas pelo thesouro do Estado em 1923. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1924. 19 p. Classificação: O.F.V. 354.22(816.5) R823c 1924

Ac.152439

Quantidade : 1

SECRETARIA DA FAZENDA. Decreto n. 4050 de 17 de abril de 1928. Porto Alegre: Officinas Graphicas

d'A Federação, 1928. 43 p. Classificação: O.F.V. 347.79 R585d 1928 Ac.149083
Quantidade : 1

SECRETARIA DA FAZENDA. Decreto n.2353 de 24 de março de 1947.. Porto Alegre: Imprensa Nacional,

1947. 25p. Classificação: O.F.V. 394(094.5) R585d 1947 Ac.149029
Quantidade : 1

SECRETARIA DA FAZENDA. Decreto-lei n.849, de 31 de julho de 1945: altera os quadros de

funcionários da Secretaria da Fazenda e Tesouro do Estado e lhes dá nova estruturação; Decreto-lei n.850,

de 31 de julho de 1945 : altera os quadros de funcionários das exatorias e lhes dá nova estruturação.

Decreto-lei n.851, de 31 de julho de 1945: altera e dá nova estruturação dos quadros de funcionários dos

Portos do Estado. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1945. 29p. Classificação: O.F.V.

354.11/.86 R585d 1945 Ac.147755

Quantidade : 1

SECRETARIA DAS OBRAS PÚBLICAS; PEREIRA, José Baptista. O problema do transporte no Rio

Grande do Sul. Porto Alegre: Imprensa Oficial do Estado, 1948. 120 p. Classificação: O.F.V. 351.71:656

R585p 1948 Ac.155067

Quantidade : 1

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGOCIOS DA FAZENDA. Regulamento do imposto proporcional

sobre consignações e vendas mercantis: approvado pelo decreto n. 6.130, de 30 de dezembro de 1935. Pôrto

Alegre: Globo, 1936. 46 p. Classificação: O.F.V. 347.751 R585r 1936 Ac.152834

Quantidade : 1

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGOCIOS DAS OBRAS PUBLICAS.. Decreto n.2872 de 4 de

outubro de 1921. Porto Alegre: Typographia d'A Federação, 1921. 14p. Classificação: O.F.V. 656.2 R585d

1921 Ac.146913

Quantidade : 2

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DAS OBRAS PÚBLICAS. Regulamento das Terras

publicas e seu povoamento. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1922. 19p. Classificação:

O.F.V. 349.414 R585r 1922 Ac.150950

Quantidade : 1

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DAS OBRAS PÚBLICAS Directoria da Viação Terrestre.

Conclusões às theses organisadas pela Secretaria do Interior sobre Viação, para o Congresso das

Municipalidades Riograndenses. Porto Alegre: Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 28 p.

Classificação: O.F.V. 656.1 R585c 1929 Ac.149705

Quantidade : 2

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGOCIOS DAS OBRAS PUBLICAS. Directoria de Terras e

Colonisação. Serviço Florestal. Porto Alegre: Officinas Graphicas da Casa de Correcção, 1925. 18 p.

Classificação: O.F.V. 630*681(094.73) R585s 1925 Ac.146706

Quantidade : 1

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DO INTERIOR Diretoria do Interior e da Justiça.

Instruções para aquisição da nacionalidade brasileira. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial,

1942. 7 p. Classificação: O.F.V. 342.711 R585i 1942 Ac.153587

Quantidade : 1

SECRETARIA DE ESTADO DOS NEGÓCIOS DO INTERIOR E JUSTIÇA. Regime interno da junta

comercial do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: [s.n.], 1968. 16p. Classificação: O.F.V. 347.73 R823r 1968

Ac.149069

Quantidade : 1

SECRETARIA DO ESTADO DOS NEGÓCIOS DAS OBRAS. Ensino publico primario e profissional.

Porto Alegre: A Federação, 1929. 35p. Classificação: O.F.V. 371.6 R585e 1929 Ac.153039
Quantidade : 1

SECRETARIA DO ESTADO DOS NEGÓCIOS DO INTERIOR. Regulamento do imposto sôbre vendas e

consignações. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1940. 88p. Classificação: O.F.V. 336.22(094) R585r 1940

Ac.147613

Quantidade : 1

SECRETARIA DO ESTADO DOS NEGÓCIOS DO INTERIOR. Regulamento do Ministério Público.

Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1942. 14 p. Classificação: O.F.V. 347.963 R823r 1942

Ac.152423

Quantidade : 1

SÉE, Raymond. Les entreprises de distribution d'énergie électrique: législation et jurisprudence. Paris:

Arthur Rousseau, 1903. 204 p. Classificação: O.F.V. 621.8.037 S451e 1903 Ac.241092
Quantidade : 1

SÉGARD, Maurice. Consultaire: 120 consultations de tous les jours. 4. ed. Paris: Maloine, 1929. 815 p.

Classificação: O.F.V. 616 S454c 1929 Ac.146871
Quantidade : 1

SELIGMAN, Edwin Robert Anderson. L'Impôt sur le revenu. Paris: M. Giard & E. Brière, 1913. 812 p.

Classificação: O.F.V. 336.226.1 S465i 1913 Ac.148478
Quantidade : 1

SELLA, Emanuele. La speculazione commerciale e le crisi di produzione. Torino: Fratelli Bocca, 1905. lxx,

216 p. (Biblioteca di scienze sociale , 51). Classificação: O.F.V. 347.7(450) S467s 1905 Ac.150390
Quantidade : 1
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SENECA. Tres libros filosoficos. Buenos Aires: Tor, [19--]. 157 p. (Nueva biblioteca filosofica , 26).

Classificação: O.F.V. 19SENECA S475t 1.ed. Ac.148796
Quantidade : 1

SENN, Félix. De la justice et du droit: explication de la définition traditionnelle de la justice; La distinction

du ius naturale et du ius gentium. Paris: Recueil Sirey, 1927. 96 p. Classificação: O.F.V. 340.114 S478d

1927 Ac.146654

Quantidade : 1

SERAFINI, Filippo. Istituzioni di diritto romano: comparato col diritto civile patrio. 1920. Roma, Itália:

Atheneum, 1920. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.5 S481i 1920 Ac.146331
Quantidade : 1

SERAFINI, Filippo. Istituzioni di diritto romano: comparato col diritto civile patrio. 1921. Roma, Itália:

Atheneum, 1921. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.5 S481i 1921 Ac.335099
Quantidade : 1

SÉRIEUX, P.; CAPGRAS, J.. Les folies raisonnantes: le délire d'interpretation. Paris: Félix Alcan, 1909.

392 p. Classificação: O.F.V. 616.895 S485f 1909 Ac.151752
Quantidade : 1

SERINA, Gerolamo. Manuale dei testamenti. 2.ed. rev. aum. Milano, Itália: U. Hoepli, 1904. 312 p.

(Manuali hoepli). Classificação: O.F.V. 347.67(450) S485m 1904 Ac.148349
Quantidade : 1

SERODIO, Evaristo. O templo da vida: humbrais. Porto Alegre: [s.n.], 1942. 88p. (O mundo no bolso Ação

da natureza). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-97 S486t 1942 Ac.147509
Quantidade : 1

SERPA, Justiniano de. Discursos e pareceres: a cambial- o cheque- o código civil. Rio de Janeiro: Leite

Ribeiro & Maurillo, 1920. 312p. (Direito e fato). Classificação: O.F.V. 347.752 S486d 1920 Ac.147084
Quantidade : 1

SERRA, Adriano Paes da Silva Vaz. Código civil português. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1932. 725 p.

Classificação: O.F.V. 347(469)(094.4) C669 1932 Ac.148768
Quantidade : 1

SERRES, Alberto Cassagne. Peritos y peritajes: concepto-intervención-aceptación del cargo-recusación-

dictamen pericial-valor de la prueba-ejemplos prácticos. Buenos Aires: A. Baiocco, 1926. 52 p.

Classificação: O.F.V. 347.964.4 S488p 1926 Ac.147551

Quantidade : 1

SERRES, Paul. La vérité sur la radiesthésie. Paris: Dunod, 1947. 158p. Classificação: O.F.V. 111.6 S488v

1947 Ac.149251
Quantidade : 1

SERTORIO, Luigi. La culpa in concreto, nel diritto romano e nel diritto odierno. Torino: Fratelli Bocca,

1914. 291p. Classificação: O.F.V. 343.222(37) S489c 1914 Ac.148935
Quantidade : 1

SERVRANX, F. & W.; SERVRANX, J.; HERRINCKX, W.; RAHIER, H.. La radiesthesie appliquée aux

affaires. Bruxellas: Servranx, 1950. 63 p. Classificação: O.F.V. 61 S492r 1950 Ac.146305
Quantidade : 1

SETÚBAL, Paulo. El-Dorado. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1934. 285 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-311.6 S495e 1934 Ac.152650
Quantidade : 1

SEVERO, Archibaldo. O moderno município brasileiro: uma contribuição aos estudos de municipalismo.

Porto Alegre: Thurmann, 1946. 193 p. Classificação: O.F.V. 347.193 S498m 1946 Ac.147445
Quantidade : 1

SIBURU, Juan B.. Comentario del código de comercio argentino precedido de una generalización del

derecho comercial. 1905. Buenos Aires: Félix Lajouane Y Cia., 1905-1908. 5 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82)(094.46) S564c 1905 Ac.148103

Quantidade : 2

SIBURU, Juan B.. Comentario del código de comercio argentino precedido de una generalización del

derecho comercial. 1906. Buenos Aires: Félix Lajouane Y Cia., 1905-1908. 5 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82)(094.46) S564c 1906 Ac.335459

Quantidade : 1

SIBURU, Juan B.. Comentario del código de comercio argentino precedido de una generalización del

derecho comercial. 1908. Buenos Aires: Félix Lajouane Y Cia., 1905-1908. 5 v. Classificação: O.F.V.

347.7(82)(094.46) S564c 1908 Ac.335460

Quantidade : 1

SILVA, A. C. Pacheco e. Um brasileiro na Dinamarca. São Paulo: [s.n.], 1957. 19 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-992 S586b 1957 Ac.299546
Quantidade : 1

SILVA, Antonio Bayeux da. Guia pratico das divisões e demarcações de terras. São Paulo: Livraria Zenith,

1925. 151 p. Classificação: O.F.V. 347.235 S586g 1925 Ac.150901
Quantidade : 1

SILVA, Antonio José Caetano da. Indicador administrativo das alfandegas e mesas de rendas ou indice

alphabetico não só de todas as materias de que trata o regulamento de 19 de setembro de 1860 mas tambem

das disposições posteriores e das anteriores que ainda se achão em vigor. Rio de Janeiro: J. Villeneuve,

1862. 383 p. Classificação: O.F.V. 339.543(060.13) S586i 1862 Ac.152621

Quantidade : 1

SILVA, Avelino Ferreira da. Formulas de escipturas. São Paulo: Livraria Zenith, 1925. 193 p. Classificação:

O.F.V. 347.440 S586f 1925 Ac.146610
Quantidade : 1
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SILVA, Avelino Ferreira da. Lei e formulario das fallencias: doutrina, legislação, jurisprudencia e accordans

de nossos tribunaes, seguido de um majestoso e completo formulario para uso dos snrs.juizes, advogados,

solicitadores, tabelliães, escrivães, commerciantes, etc. 1928. São Paulo: Antonio F. de Moraes, 1928. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.736 S586L 1928 Ac.146782

Quantidade : 2

SILVA, De Plácido e. Caixas Economicas Federais e operações bancarias. 2. ed. São Paulo: Rumo, 1939.

XVI, 519 p. Classificação: O.F.V. 336.717 S586c 1939 Ac.152158
Quantidade : 1

SILVA, De Plácido e. Noções práticas de direito commercial. Curitiba: Empreza Graphica Paranaense,

1923. 225p. Classificação: O.F.V. 347.7 S586n 1923 Ac.146013
Quantidade : 1

SILVA, De Plácido e. Tratado do mandato e pratica das procurações. Rio de Janeiro: J. Konfino, 1939. 686

p. Classificação: O.F.V. 347.462 S586t 1939 Ac.146747
Quantidade : 1

SILVA, De Plácido e. Alterações da lei processual: (comentários). Curitiba: Guaíra, [1945?]. 146 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) S586a 1945 Ac.148761
Quantidade : 1

SILVA, De Plácido e. Os balanços gerais: Aspectos Jurídicos e contábeis. Curitiba: De Placido e Silva,

1937. 39 p. Classificação: O.F.V. 657.3 S586b 1937 Ac.150784
Quantidade : 2

SILVA, Florêncio de Abreu e. Codigo do processo penal do Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Livraria Universal, 1909. 245 p. Classificação: O.F.V. 343.1(094.4) S586c 1909 Ac.189999
Quantidade : 1

SILVA, Florêncio de Abreu e. Novos commentarios ao codigo do processo penal do Estado do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: Globo, 1922. 276 p. Classificação: O.F.V. 343.1(816.5)(094.46) S586n 1922

Ac.146617

Quantidade : 1

SILVA, Francisco de Oliveira e. Dicionário das sucessões e testamentos. Rio de Janeiro: [s.n.], 1940. 431 p.

Classificação: O.F.V. 347.65/.68(038) S586d 1940 Ac.152851
Quantidade : 1

SILVA, Francisco de Oliveira e. O município no estado novo. Rio de Janeiro: Americana, 1940. xi, 306 p.

Classificação: O.F.V. 342.98 S586m 1940 Ac.151720
Quantidade : 1

SILVA, Francisco de Oliveira e. Das sociedades por quotas de responsabilidade limitada: doutrina,

jurisprudência, legislação nacional e estrangeira e formulário. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1941. 468p.

Classificação: O.F.V. 347.724 S586d 1941 Ac.151477

Quantidade : 1

SILVA, Francisco Gomes da. Memórias. Rio de Janeiro: Livraria Editora Zelio Valverde, 1939. 240 p.

Classificação: O.F.V. 929SILVA S586m 1939 Ac.156302
Quantidade : 1

SILVA, Francisco Luiz da. Codigo criminal do imperio do Brazil. Maceió: Typ. de T. de Menezes, 1885.

652 p. Classificação: O.F.V. 343(094.46) S586c 1885 Ac.149954
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Entre paz e guerra. São Paulo: Três, 1975. 170 p.

(História da República Brasileira v.4). Classificação: O.F.V. 94(81).076 S586e 1975 Ac.148056
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. O poder civil. São Paulo: Três, 1975. 170 p. (História da

república brasileira , 2). Classificação: O.F.V. 94(81).07 S586po 1975 Ac.148128
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. O primeiro 5 de julho. São Paulo: Três, 1975. 171 p.

(História da república brasileira , 5). Classificação: O.F.V. 94(81).07 S586pa 1975 Ac.148050
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. A lei e a revolta: 1934-1936. São Paulo: Três, 1975.

154p. (História da República Brasileira v.9). Classificação: O.F.V. 94(81).82/.83 S586L 1975 Ac.148057
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. A novembrada: 1955. São Paulo: Três, 1975. 170 p.

(História da República Brasileira v. 15). Classificação: O.F.V. 94(81).085 S586n 1975 Ac.148211
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. A renúncia: 1961. São Paulo: Três, 1975. 153 p. (História

da República Brasileira v.17). Classificação: O.F.V. 94(81).087 S586r 1975 Ac.148203
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. As crises e as reformas: 1962-1964. São Paulo: Três,

1975. 155 p. (História da República Brasileira v.18). Classificação: O.F.V. 94(81).087 S586c 1975

Ac.148200

Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Começa a revolução: 1923-1926. São Paulo: Três, 1975.

170p. (História da República Brasileira v.6). Classificação: O.F.V. 94(81).077 S586c 1975 Ac.148259
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Desenvolvimentismo e democracia: 1956-1960. São

Paulo: Três, 1975. 138 p. (História da República Brasileira v.16). Classificação: O.F.V. 94(81).086 S586d

1975 Ac.148208

Quantidade : 1
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SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Fim da 1ª república: 1927-1930. São Paulo: Três, 1975.

169 p. (História da república brasileira , 7). Classificação: O.F.V. 94(81).07 S586f 1975 Ac.148253
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Guerra inevitável: 1939-1942. São Paulo: Três, 1975. 154

p. (História da República Brasileira v. 11). Classificação: O.F.V. 94(81).082/.083 S586g 1975 Ac.148219
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Luta pela democracia: 1911-1914. São Paulo: Três, 1975.

169 p. (História da República Brasileira , 3). Classificação: O.F.V. 94(81).076 S586L 1975 Ac.148061
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Março-64: 1965-1968. São Paulo: Três, 1975. 170 p.

(História da República Brasileira v.19). Classificação: O.F.V. 94(81).088 S586m 1975 Ac.148196
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Nasce a república: 1889-1894. São Paulo: Três, 1975.

169 p. (História da república brasileira , 1). Classificação: O.F.V. 94(81).07 S586n 1975 Ac.148134
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Nos braços do povo: 1951-1954. São Paulo: Três, 1975.

138 p. (História da República Brasileira v. 14). Classificação: O.F.V. 94(81).085 S586nb 1975 Ac.148212
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. O estado novo: 1937-1938. São Paulo: Três, 1975. 154p.

(História da República Brasileira v.10). Classificação: O.F.V. 94(81).082/.083 S586e 1975 Ac.148051
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. O Governo provisório: 1931-1933. São Paulo: Três,

1975. 186p. (História da República Brasileira v.8). Classificação: O.F.V. 94(81).081 S586g 1975 Ac.148250
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. Os governos militares: 1969-1974. São Paulo: Três, 1975.

201 p. (História da República Brasileira v. 20). Classificação: O.F.V. 94(81).088 S586g 1975 Ac.148192
Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. 2. guerra mundial: 1943-1945. São Paulo: Três, 1975.

169 p. (História da República Brasileira v.12). Classificação: O.F.V. 94(100)."1939/1945" S586s 1975

Ac.148217

Quantidade : 1

SILVA, Hélio; CARNEIRO, Maria Cecília Ribas. 29 de outubro: 1946-1950. São Paulo: Três, 1975. 138 p.

(História da República Brasileira v.13). Classificação: O.F.V. 94(81).084 S586v 1975 Ac.148213
Quantidade : 1

SILVA, J. Loureiro da; PAIVA, Edvaldo Pereira. Um plano de urbanização. Porto Alegre: Globo, 1943. 300

p. Classificação: O.F.V. 911.375.5(816.5) S586p 1943 Ac.148239
Quantidade : 1

SILVA, José de Resende e. A repressão do contrabando. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1923. 174 p.

Classificação: O.F.V. 343.359.3 S586r 1923 Ac.152965
Quantidade : 1

SILVA, José de Resende e. Legislação patrimonial do Brasil. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos, 1925. 255 p.

Classificação: O.F.V. 351.711(094.56) S586L 1925 Ac.150475
Quantidade : 1

SILVA, José de Resende e. A fronteira do sul: estudo: geographico, economico, historico e fiscal. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1922. 723 p. Classificação: O.F.V. 341.222:94(816.5) S586f 1922 Ac.260996
Quantidade : 1

SILVA, Jose Loureiro da. Discursos. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1942. 176 p. Classificação: O.F.V.

342.111(816.5)(042.5) S586d 1942 Ac.150799
Quantidade : 1

SILVA, José Luiz Rodrigues da. Recordações da Campanha do Paraguai. São Paulo: Melhoramentos, 1924.

128 p. Classificação: O.F.V. 94(81).067 S586r 1924 Ac.151511
Quantidade : 1

SILVA, Luiz Ferreira de Araujo e. Roteiro dos collectores. 3. ed. corr. e augm. Rio de Janeiro: Laemmert,

1871. xci, 142 p. Classificação: O.F.V. 34:336.22 S586r 1871 Ac.149874
Quantidade : 1

SILVA, Mário Carvalho. Elementos para conversação em inglês: Os verbos to do e to make, usos

idiomatismos provérbios. Rio de Janeiro: Leitura, 1944. 90p. (Coleção Linguas Vivas n.2). Classificação:

O.F.V. 811.111'36 S586e 1944 Ac.156021

Quantidade : 1

SILVA NETO, Serafim da. Diferenciação e unificação do português no Brasil. Rio de Janeiro: Dois

Mundos, [19--]. 30 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3(091) S586d 1.ed. Ac.147370
Quantidade : 1

SILVA, Noredino Camara Alves da. Diccionario de doutrina-jurisprudencia. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1924-1930. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.113(038) S586d 1.ed. Ac.148437
Quantidade : 1

SILVA, Noredino Camara Alves da. Sociedade - quotas - limitadas. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1927. 313 p. Classificação: O.F.V. 347.721 S586s 1927 Ac.147489
Quantidade : 1

SILVA, Orosimbo Nonato da. Estudos sobre a sucessão testamentária. 1957. Rio de Janeiro: Forense, 1957.

3 v. Classificação: O.F.V. 347.65./68 N812e 1957 Ac.148305
Quantidade : 3
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SILVA, Orosimbo Nonato da. Da coação como defeito do ato jurídico: ensaio. Rio de Janeiro: Forense,

1957. 349 p. Classificação: O.F.V. 347.13 S586d 1957 Ac.150079
Quantidade : 1

SILVA, Raul D'Utra e. Impostos estadoaes: sua constitucionalidade. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio,

1938. 42 p. Classificação: O.F.V. 366.22 S586i 1938 Ac.152755
Quantidade : 1

SILVA, Riograndino da Costa e. Notas à margem da história do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Globo,

1968. 255p. (Coleção província). Classificação: O.F.V. 94(816.5) S586n 1968 Ac.148395
Quantidade : 1

SILVA, Rufino Antonio da; PIRES, Pedro dos Reis; PEREIRA, Carneiro. Investigação de paternidade e

direitos successórios: appellação civel n. 4348 de Alegrete. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1932.

138 p. Classificação: O.F.V. 347.63 I62 1932 Ac.146843

Quantidade : 2

SILVA, Waldemar do Couto e. As emoções e as paixões no novo código penal. Porto Alegre: Globo, 1942.

252 p. Classificação: O.F.V. 343.1 S586e 1942 Ac.147377
Quantidade : 1

SILVEIRA, Álvaro Ferdinando de Sousa da. Trechos selectos. Rio de Janeiro: Besnard Frères, 1919. 338 p.

Classificação: O.F.V. 81'36 S587t 1919 Ac.154311
Quantidade : 1

SILVEIRA, Cyro Mariante da. Medição dos cursos dagua: contribuição ao congresso das municipalidades

Rio Grandenses. Porto Alegre: Livraria Americana, 1929. Classificação: O.F.V. 628.11 S587m 1929

Ac.148957

Quantidade : 1

SILVEIRA, Sergio A.; ANTUNES, José Pio; MANEIRO, Pedro Fandinho; COMPANHIA FIAÇÃO E

TECIDOS PELOTENSE. Exibição integral de livros, como medida preparatoria de outra ação, numa

sociedade anonima. Pelotas, RS: Globo, 1936. 42 p. Classificação: O.F.V. 347.725 S587e 1936 Ac.152772

Quantidade : 1

SIMCH, Carlos Alfredo. Monografia de São Jerônimo. Porto Alegre: Imprensa Oficial, 1961. 463 p.

Classificação: O.F.V. 908(816.5) S588m 1961 Ac.151531
Quantidade : 1

SIMCH, Carlos Alfredo. Águas: férias, veraneios, banhos, térmas. Porto Alegre: Sulina, 1956. 219p.

Classificação: O.F.V. 556 S588a 1956 Ac.152403
Quantidade : 1

SIMCH, Carlos Alfredo. Parecer nº 578-46: contribuição de calçamento. Porto Alegre: Imprensa Oficial,

1946. 14p. Classificação: O.F.V. 342 S588p 1946 Ac.149415
Quantidade : 1

SIMMEL, Johannes Mario. Amanhã é outro dia. 4. ed. Rio de Janeiro: Nova Fronteira, 1978. 286 p.

Classificação: O.F.V. 821.112.2(436)-31 S592ab 4.ed. Ac.147137
Quantidade : 1

SIMÕES, J. de Oliveira. Propriedade industrial: legislação portuguêsa em vigor. [S.l.]: Tipografia Minerva,

1912. 442 p. Classificação: O.F.V. 347.77 S593p 1912 Ac.151736
Quantidade : 1

SIMON, Henri. Traité théorique et pratique de l'assistance judiciaire. 2.ed. Paris: Librarie Géneral de

Jurisprudence, 1911. Classificação: O.F.V. 347.921.8 S5997t 1911 Ac.152156
Quantidade : 1

SIMONET, Jean-Baptiste. Traité élémentaire de droit public et administratif/ par J.-B. Simonet. 2.ed. Paris:

Cotillon, 1893. [4], 859 p. Classificação: O.F.V. 342(44) S598t 1893 Ac.152112
Quantidade : 1

SIMONSEN, Roberto Cochrane. O plano Marshall e suas prováveis repercussões econômicas na América

Latina. Rio de Janeiro: Agir, 1947. 15p. Classificação: O.F.V. 330.831.4(7/8=134) S611p 1947 Ac.149601
Quantidade : 1

SINGER SEWING MACHINE COMPANY. Livro brasileiro de bordados Singer. 3. ed. [S.l.]:

Departamento de Educação, 1930. 225 p. Classificação: O.F.V. 746.3 S617L 1930 Ac.146586
Quantidade : 1

SINZIG, Pedro. Frei Rogério Neuhaus. Petrópolis, RJ: Vozes, 1934. 619 p. Classificação: O.F.V.

929NEUHAUS N485f 1934 Ac.148857
Quantidade : 1

SIQUEIRA, A. do Valle. Das acções summarias: doutrina e pratica. São Paulo: Saraiva, 1922. 204 p.

(Coleção jurídica da Livraria Acadêmica v. VII). Classificação: O.F.V. 347.728.2 S618d 1922 Ac.148787
Quantidade : 1

SIQUEIRA, Antônio de Almeida. Código de edificações urbanas e ruraes. Porto Alegre: Officinas

Graphicas d'A Federação, 1929. 7 p. Classificação: O.F.V. 351.78 S618c 1929 Ac.149317
Quantidade : 2

SIQUEIRA, Antônio de Almeida. Urbanismo e Saneamento no Estado do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 55 p. Classificação: O.F.V. 911.375.5 S618u 1929 Ac.151148
Quantidade : 1

SIQUEIRA, Galdino. Pratica forense, ou, Repositorio completo de jurisprudencia pratica. São Paulo: M. C.

Aguiar, 1907. v, 830 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95 S618p 1907 Ac.149066
Quantidade : 2

SIQUEIRA, Galdino. O estado civil: Nascimentos, casamentos e obitos : theoria e prática. São Paulo:

Magalhães, 1911. 463 p. Classificação: O.F.V. 347.18 S618e 1911 Ac.153469
Quantidade : 1
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SIQUEIRA, Newton. Matadouros municipaes. Porto Alegre: Americana, 1929. 12 p. Classificação: O.F.V.

614.97 S618m 1929 Ac.152899
Quantidade : 1

SIREY, Jean Baptiste; GILBERT, Pierre; SIREY, Jean. Les codes annotés de Sirey: contenant toute la

jurisprudence des arrèts et la doctrine des auteurs. 3e. éd. Paris, França: Librairie Générale de Jurisprudence

Marchal, Billard, 1898. 728 p. Classificação: O.F.V. 347.7 G465c 1898 Ac.151404

Quantidade : 1

SISTO, Agostino. Diritto marittimo italiano. Milano, Itália: U. Hoepli, 1906. 366 p. (Coleção Manuali

Hoepli Scientifica). Classificação: O.F.V. 347.79(450) S623d 1906 Ac.147251
Quantidade : 1

SMEESTERS, Constant. Droit maritime et droit fluvial: commentaire de la legislation de la jurisprudence et

des usages applicables a la navigation maritime et a la navigation intérieure. 1911. Bruxelles, Bélgica:

Ferdinand Larcier, 1911. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.79 S679d 1911 Ac.148989

Quantidade : 1

SMEESTERS, Constant. Droit maritime et droit fluvial: commentaire de la legislation de la jurisprudence et

des usages applicables a la navigation maritime et a la navigation intérieure. 1912. Bruxelles, Bélgica:

Ferdinand Larcier, 1912. 3 v. Classificação: O.F.V. 347.79 S679d 1912 Ac.335453

Quantidade : 2

SOARES, J. J.. Sociedades cooperativas: theoria e pratica. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1929. 365 p.

(Bibliotheca juridica , 5). Classificação: O.F.V. 347.726 S676s 1929 Ac.150196
Quantidade : 1

SOARES, Manoel David; PIRES, Manoel Eugenio; AGOLLO, Oscar; VASCONCELLOS, Sebastião

Rodrigues de; VASCONCELLOS, Maria Julia Severo de; ROSÁRIO DO SUL. Acção ordinaria. Porto

Alegre: Globo, 1924. 34 p. Classificação: O.F.V. 347.68(816.5) R379 1924 Ac.149088

Quantidade : 1

SOARES, Orlando Estevão da Costa. A purgação da mora nas locações amparadas pela lei de luvas. [S.l.]:

M. S. Rodrigues, 1971. 47 p. Classificação: O.F.V. 347.453 S676p 1971 Ac.146400
Quantidade : 1

SOARES, Oscar de Macedo. Código penal da Republica dos Estados Unidos do Brasil. 4.ed. Rio de Janeiro:

Garnier, 1908. viii, 852 p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.46) S676c 1908 Ac.148092
Quantidade : 1

SOARES, Oscar de Macedo. Casamento civil: Decreto n. 181 de 24 de janeiro de 1890. 4.ed. corr., augm.

Rio de Janeiro: Livraria Garnier, [1908]. xviii, 208 p. Classificação: O.F.V. 347.623(094.56) S676c 1908

Ac.148152

Quantidade : 1

SOCIEDADE ANÔNIMA FRIGORIFICO ANGLO; LINHARES, José; MELLO, Oswaldo Aranha

Bandeira de; SÃO PAULO (SP). A municipalização de serviços públicos. São Paulo: Revista dos Tribunais,

1939. 100 p. Classificação: O.F.V. 347.193 S678m 1939 Ac.151838

Quantidade : 1

SOCIEDADE ANÔNIMA MOINHOS RIO GRANDENSES. Relatório da Diretoria da S. A. Moinhos Rio

Grande. Porto Alegre: [s.n.], 1957. 23 p. Classificação: O.F.V. 631.145(047) S678r 1957 Ac.147371
Quantidade : 1

SOCIEDADE HUMANITARIA PADRE CACIQUE. A propósito da intervenção nos seus asylos pelo

Governo do Estado. Porto Alegre: Padre Cacique, 1945. 26 p. Classificação: O.F.V. 061.235 S678p 1945

Ac.152604

Quantidade : 1

SOCIEDADE PORTUGUESA DE BENEFICÊNCIA DE PORTO ALEGRE. Estatutos da Sociedade

Portuguesa de Beneficência de Porto Alegre. Porto Alegre: [s.n.], 1953. 36 p. Classificação: O.F.V.

614.21(062.13) E74e 1953 Ac.240222

Quantidade : 1

SODRÉ, Lauro. A Proclamação da República. Rio de Janeiro: Ministério da Educação, 1939. 80 p.

Classificação: O.F.V. 94(81) S679p 1939 Ac.148408
Quantidade : 1

SOLMI, Arrigo. La riforma del codice di procedura civile. Roma, Itália: Foro Italiano, 1937. 200 p.

Classificação: O.F.V. 347.911.95(094.4) S686r 1937 Ac.148551
Quantidade : 1

SOLYOM, Georges. La juridiction Constitutionnelle: Aux Etats-Unis et en Suisse. Genebra, Suíça: Kündig,

1923. 139 p. Classificação: O.F.V. 340.143(73:494) S692j 1923 Ac.153083
Quantidade : 1

SOMMER, E.. Lexique grec-français: a l'usage des classes élémentaires. Paris, França: Hachette, [19--]. iii,

552 p. Classificação: O.F.V. 811.14=133.1(038) S697L 1.ed. Ac.149074
Quantidade : 1

SOMMER, E.. Lexique latin-français: a l'usage des classes élémentaires. Paris: Hachette, 1904. 471 p.

Classificação: O.F.V. 811.124=133.1(038) S697L 1904 Ac.149104
Quantidade : 1

SOREL, M. Alber. Le traité de paris du 20 novembre 1815. Paris: Libraire Germer Baillière, 1872. 153p.

Classificação: O.F.V. 341.241(443.661) S713t 1872 Ac.149953
Quantidade : 1

SOTGIA, Sergio. La liquidazione delle società commerciali. Milano, Itália: Casa Editrice Dr. Francesco

Vallardi, 1936. 189 p. Classificação: O.F.V. 347.721 S717L 1936 Ac.151584
Quantidade : 1

SOURDAT, Auguste J. B.. Traité genéral de la responsabilité: ou de l'action en dommages-intérêts en

dehors des contrats. 1911. Paris: Marchal & Godde, 1911. 2 v. Classificação: O.F.V. 347 S724t 1911 Ac.
Quantidade : 2
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SOUSA, Aurelia Ferreira de; WAGNER, Ricardo; VERGARA, Oswaldo Fernandes; SILVA, Samuel;

CANDAL, Hugo. Do mandato tacito: revista n.º 1827, Quaraí. Porto Alegre: Tip. Sto. Antônio do Pão dos

Pobres, 1943. 151 p. Classificação: O.F.V. 347.462 S729d 1943 Ac.152354

Quantidade : 12

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e; FREITAS, Augusto Teixeira de. Primeiras linhas sobre o

processo civil. Nova ed. Rio de Janeiro: H. Garnier, 1907. xiii, 631 p. Classificação: O.F.V. 347.91/.95

S725p 1907 Ac.152600

Quantidade : 1

SOUSA, José Galante de. Bibliografia de Machado de Assis. Rio de Janeiro: Instituto Nacional do Livro,

1955. 772 p. (Coleção B I). Classificação: O.F.V. 821.134.3(81):012 S725b 1955 Ac.153176
Quantidade : 1

SOUSA, Rubens Gomes de. Anteprojeto de código tributário nacional. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional,

1953. 108 p. Classificação: O.F.V. 347.73 S725a 1953 Ac.151849
Quantidade : 2

SOUSA, Rubens Gomes de. Estudos de direito tributário. São Paulo: Saraiva, 1950. 318 p. Classificação:

O.F.V. 34:336.2 S729e 1950 Ac.151731
Quantidade : 1

SOUSA, Washington Luís Pereira de. Capitania de São Paulo: Governo de Rodrigo Cesar de Menezes. São

Paulo: Casa Garraux, 1918. 168 p. Classificação: O.F.V. 94(815.6).03 S719c 1918 Ac.152811
Quantidade : 1

SOUTO, A. de Azevedo. Lei das sociedades por quotas: anotações e fórmulas. Lisboa: Guimarães e Cia.,

1913. 268p. Classificação: O.F.V. 347.723 S728L 1913 Ac.146988
Quantidade : 1

SOUZA, Américo de. A aviação comercial brasileira após a revolução de março de 1964. Brasília: Câmara

dos Deputados, 1971. 7p. Classificação: O.F.V. 355.354(81) S726a 1971 Ac.149509
Quantidade : 1

SOUZA, Bento Jordão de. Formulario da execução cambial: precedido do decreto n. 2044 de 31 de

dezembro de 1908 e de um estudo sobre a letra de cambio. 2. ed. São Paulo: Hennies Irmãos, 1916. 118 p.

Classificação: O.F.V. 347.752 S729f 1916 Ac.147583

Quantidade : 1

SOUZA, Bernardino José de. Onomastica Geral da Geographia Brasileira. 3.ed. Salvador: Escola de

Aprendizes Artificies, 1927. 319p. Classificação: O.F.V. 91(038)(81) S729o 1927 Ac.146735
Quantidade : 1

SOUZA, José Garcia de. A famosa controvérsia Irmãos Wright Santos- Dumont /. Rio de Janeiro: Ouvidor,

1948. 32p. Classificação: O.F.V. 355.76(94) S729f 1948 Ac.148946
Quantidade : 1

SOUZA, José Luiz Moreira de. As responsabilidades da empresa moderna. Porto Alegre: IPESUL, 1962. 15

p. Classificação: O.F.V. 334.012.62/.65 S729r 1962 Ac.148969
Quantidade : 1

SOUZA, José Pereira Coelho de. Supressão do imposto de exportação municipal. Porto Alegre: A

Federação, 1929. 18 p. Classificação: O.F.V. 34:336.22 S729s 1929 Ac.148453
Quantidade : 1

SOUZA, José Pereira Coelho de. Denúncia: o nazismo nas escolas do Rio Grande. 3. ed. Porto Alegre:

Thurmann, 1941. 112 p. Classificação: O.F.V. 323.13:37(816.5) S729d 1941 Ac.148369
Quantidade : 1

SOUZA, José Ulpiano Pinto de. Das clausulas restricitvas da propriedade: inalienabilidade,

impenhorabilidade, incommunicabilidade, conversão e administração, ou, Commentario ao art. 3º da lei

successoria n. 1839 de 31 de dezembro de 1907. São Paulo: Escolas Prof. Salesianas, 1910. 297 p.

Classificação: O.F.V. 347.66 S729d 1910 Ac.152976

Quantidade : 1

SOUZA, Maria Mercedes Lopes de. José Marcelino de Souza e sua obra administrativa no São Francisco.

Rio de Janeiro: A Noite, 1955. 84 p. Classificação: O.F.V. 929SOUZA S729j 1955 Ac.151227
Quantidade : 1

SOUZA, Marnoco; COELHO, José Gabriel Pinto. Das letras, livranças e cheques: Comentário ao título VI

do livro II do código comercial. 2.ed. Lisboa: Empresa internacional, 1921. v.1 Classificação: O.F.V. 347.74

S729d 1921 Ac.146481

Quantidade : 1

SOUZA, Marnoco. Estudos jurídicos. [S.l.]: [s.n.], [19--]. 879 p. Classificação: O.F.V. 340.12 S729e 1.ed.

Ac.147501
Quantidade : 1

SOUZA, Marnoco. Das letras, livranças e cheques: Comentário ao título VI do livro II do código comercial.

Lisboa: [s.n.], 1906. 415p. Classificação: O.F.V. 347.74 S729d 1906 Ac.147196
Quantidade : 1

SOUZA NETO, José Soriano de. Do reconhecimento voluntário dos filhos illegitimos. 2.ed. augmentada e

melhorada. São Paulo: Typographia Academica, 1928. 159 p. Classificação: O.F.V. 347.632 S729d 1928

Ac.146860

Quantidade : 1

SOUZA, Sebastião de. Da compra e venda. Rio de Janeiro: J. Konfino, 1946. 473p. Classificação: O.F.V.

347.751 S729d 1946 Ac.148183
Quantidade : 1
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SOUZA, Sebastião de. Da herança jacente. Rio de Janeiro: Livraria Jacintho, 1941. 175 p. Classificação:

O.F.V. 347.6 S729d 1941 Ac.148327
Quantidade : 1

SPALDING, Tassilo Orpheu. Dicionário de coletivos. Belo Horizonte: Itatiaia, 1966. 63 p. (Coleção

Biblioteca de Cultura Popular , 4). Classificação: O.F.V. 81'36(038) S734d 1966 Ac.154349
Quantidade : 1

SPALDING, Walter. Os eternos caluniados: breve resumo histórico das perseguições sofridas pela

companhia de Jesus em todo o mundo. Porto Alegre: Boa Imprensa, 1932. 32p. Classificação: O.F.V. 271.5

S734e 1932 Ac.149439

Quantidade : 1

SPENCER, Herbert. Les premiers principes. Paris, França: Brodard et Taupin, 1870. 499 p. Classificação:

O.F.V. 215 S745p 1870 Ac.152979
Quantidade : 1

SPICER, William A.. Nossa época: à luz da prophecia. São Paulo: Casa Publicadora Brasileira, [19--]. 370

p. Classificação: O.F.V. 22.08 S754n 1.ed. Ac.146498
Quantidade : 1

SPIEGEL, Ludwig. Derecho administrativo. Barcelona, Espanha: Labor, 1933. 225 p. (Colección Labor

Ciências jurídicas v.342 , v.8). Classificação: O.F.V. 342.9 S755d 1933 Ac.151707
Quantidade : 1

SPINDEL, Arnaldo; SANT'ANNA, Vanya. O que é socialismo. São Paulo: Brasiliense, 1985. 79 p.

(Coleção primeiros passos n. 36). Classificação: O.F.V. 330.84 S757q 1985 Ac.146917
Quantidade : 1

SPINOLA, Celso. Desapropriações por necessidade ou utilidade publica. 2.ed. atual. Rio de Janeiro:

Livraria Jacintho, 1941. 446 p Classificação: O.F.V. 347.234 S758d 1941 Ac.147565
Quantidade : 1

SPINOLA, Celso; SPINOLA, Celso. Desapropriações por necessidade ou utilidade publica: notas de

legislação, doutrina e jurisprudencia. Bahia: Imprensa Official, 1922. 112 p. Classificação: O.F.V. 347.234

D441 1922 Ac.151466

Quantidade : 1

SPINOLA, Celso. Desapropriações por necessidade ou utilidade publica: notas de legislação, doutrina e

jurisprudencia. 2.ed. Rio de Janeiro: Livraria Jacintho, 1930. 446 p. Classificação: O.F.V. 347.234 D441

1930 Ac.149717

Quantidade : 1

SPINOZA, Benedictus de. L'Etica. Milão, Itália: Fratelli Bocca, 1913. 303 p. (Biblioteca di Scienze

Moderna). Classificação: O.F.V. 19SPINOZA S758e 1913 Ac.205528
Quantidade : 1

SPINOZA, Benedictus de. Tratado político. São Paulo: Cultura Moderna, 1936. 240p. (As grandes obras).

Classificação: O.F.V. 19SPINOZA S758t 1936 Ac.150935
Quantidade : 1

SPOTA, Alberto G.. Tratado de derecho de aguas. 1941. Buenos Aires: Jesús Menéndez, 1941. 2 v.

Classificação: O.F.V. 347.247 S765t 1941 Ac.147333
Quantidade : 2

SRAFFA, Angelo. Il fallimento delle societá commerciali. Florença, Itália: Fratelli Cammelli, 1897. 359 p.

Classificação: O.F.V. 347.736(450) S774i 1897 Ac.149851
Quantidade : 1

STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL; COUTO, Arnaldo Alves; FARIA, Antonio Bento de;

PEREIRA, Eurico de Sá; BRASIL; . BRASIL. Supremo Tribunal Federal. Um caso de competência sem lei:

(embargos na apelação civel n. 7.928). Rio de Janeiro: Jornal do Comércio, 1943. 105 p. Classificação:

O.F.V. 347.956 S785c 1943 Ac.150658

Quantidade : 2

STANDARD OIL COMPANY OF BRAZIL; VERGARA, Oswaldo Fernandes; PIMENTEL, F. Mendes;

REZENDE, Flaminio de. BRASIL. Supremo Tribunal Federal. Recurso extraordinario n. 11.450. Rio de

Janeiro: Jornal do Comércio, 1947. 86 p. Classificação: O.F.V. 347.447.84 S785r 1947 Ac.149722

Quantidade : 2

STEAD, William; BARBOSA, Rui. O Brasil em Haya. 3.ed. Belém: Bitencourt, 1912. 143p. Classificação:

O.F.V. 327(81:492) S799b 1912 Ac.148562
Quantidade : 1

STECCHETTI, Lorenzo. Le rime. Bologna, Italia: Nicola Zanichelli, [19--]. xviii, 625 p. Classificação:

O.F.V. 821.131.1-1 S811r 1.ed. Ac.149333
Quantidade : 1

STELLA, Jorge Bertolaso. A lingua e a literatura sânscrita. São Paulo , SP: Cosmos, 1938. 31 p.

Classificação: O.F.V. 811.1/.2'276.11 S824L 1938 Ac.274107
Quantidade : 1

STEPP; KÜHNAU; SCHROEDER. As vitaminas e seu emprêgo terapêutico. São Paulo: Melhoramentos,

[19--]. 188 p. Classificação: O.F.V. 612.015.6 S827v 1.ed. Ac.151397
Quantidade : 1

STEVENS, T. M.. Éléments du droit commercial anglais. Paris: V. Giard & E. Brière, 1909. 599 p.

Classificação: O.F.V. 347.74(410.1) S846e 1909 Ac.150636
Quantidade : 1

STODDARD, Lothrop. La amenaza del sub-hombre. [S.l.]: Nascimento, 1923. 139 p. Classificação: O.F.V.

316.4 S867a 1923 Ac.154286
Quantidade : 1
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SUBTIL, Manuel et al.. Moderno vocabulário de língua portuguesa. Lisboa, Portugal: Sá da Costa, 1941. 91

p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'35(038) M689 1941 Ac.148145
Quantidade : 1

SUPERIOR TRIBUNAL; ALMEIDA, Antonio Augusto Pinto de; COUTO, João Evangelista da Silva;

MAGALHÃES, Juventino Reynaldo de; FERREIRA, Arnaldo; GUIMARÃES, Mello. Aggravo commercial

nº3416 de Porto Alegre. Porto Alegre: Santo Antônio, [19--]. 32 p. Classificação: O.F.V. 343.3 R585a 1.ed.

Ac.151476

Quantidade : 1

SUPERIOR TRIBUNAL DO ESTADO. Apreciação sobre os laudos dos peritos. Pôrto Alegre: Globo, 1926.

62p. Classificação: O.F.V. 347.93 R585a 1926 Ac.156352
Quantidade : 1

SUPERIOR TRIBUNAL DO ESTADO; FONTOURA, Oscar Carneiro da; CASTRO, Fausto de Freitas e;

MACIEL JUNIOR, Francisco CONSELHO MUNICIPAL DE D. PEDRITO. Recurso eleitoral nº 3607/

Superior Tribunal do Estado; recorrente Oscar Carneiro da Fontoura ...[et al.]; recorrido Conselho municipal

de D. Pedrito; adv. Fausto de Freitas e Castro, Francisco Maciel Junior. Porto Alegre: Globo, 1928. 108 p.

Classificação: O.F.V. 342.841(816.5) R585r 1928 Ac.148817

Quantidade : 1

SUPERIOR TRIBUNAL DO ESTADO. Regimento interno do Superior Tribunal do Estado do Rio Grande

do Sul. Porto Alegre: A Federação, 1925. 58p. Classificação: O.F.V. 347.998(816.5) R585r 1925 Ac.148889
Quantidade : 1

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL; CORRÊA, Hermes Rodrigues; OLIVEIRA, Hilda Amaro;

D'OLIVEIRA, Angela Maria; BOCCANERA, Raul. Recurso extraodinario. Porto Alegre: Supremo

Tribunal Federal, 1940. 41 p. Classificação: O.F.V. 347.955 R585r 1940 Ac.152556

Quantidade : 1

SUSSINI, Miguel. Los dividendos de las sociedades anónimas. Buenos Aires: Depalma, 1951. 322 p.

Classificação: O.F.V. 347.725.035 S964d 1951 Ac.149021
Quantidade : 1

SYLVEIRA, Armando. A velha Porto Alegre: memorial do bacharel João Braz um tempo que passou a

cidade antiga estudantes poetas. Porto Alegre: Globo, 1940. 130 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(816.5)-

32 S985v 1940 Ac.148840

Quantidade : 1

SYNDICATO DOS PROPRIETARIOS DE IMMOVEIS DO RIO GRANDE DO SUL. Estatutos do

Syndicato dos proprietários de immóveis do Rio Grande do Sul: approvados em assembléia geral de 12 de

junho de 1929. Porto Alegre: Italiana, 1929. 12 p. Classificação: O.F.V. 347.453(816.5) S992e 1929

Ac.190013

Quantidade : 1

TABA, CINE-TEATROS S.A.. Estatutos sociais. Porto Alegre: [s.n.], [1953]. 11 p. Classificação: O.F.V.

791/792(060.13) T112e 1953 Ac.153066
Quantidade : 1

TABAJARA, João. Socialismo Liberal Corporativo. Porto Alegre: Globo, 1946. 19 p. Classificação: O.F.V.

141.82 T112s 1946 Ac.153164
Quantidade : 2

TABORDA, Radagasio. Crestomatia: excertos escolhidos em prosa e verso. Porto Alegre: Globo, 1932. 395

p. Classificação: O.F.V. 81'35 T114c 1932 Ac.151226
Quantidade : 1

TAUNAY, Alfredo Maria Adriano d'Escragnolle Visconde de Taunay. Innocencia. 15.ed. São Paulo:

Melhoramentos, 1924. xvi, 234 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-31 T226i 15.ed. Ac.148634
Quantidade : 1

TAUNAY, Alfredo Maria Adriano d'Escragnolle Visconde de Taunay. A retirada da Laguna: episódio da

Guerra do Paraguai. São Paulo: Melhoramentos, [19--]. 270 p. Classificação: O.F.V. 94(81).067 T226r 1.ed.

Ac.147075

Quantidade : 1

TAUNAY, Alfredo Maria Adriano d'Escragnolle Visconde de Taunay. Historia geral das bandeiras

paulistas: escripta à vista de avultada documentação inedita dos archivos brasileiros, hespanhoes e

portuguezes. São Paulo: Ideal, 1924-1930. 6 v. Classificação: O.F.V. 94(81).028 T226h 1.ed. Ac.151571

Quantidade : 2

TAVARES, Francisco Muniz. História da revolução de Pernambuco em 1817. 3.ed.rev.e anot. Recife:

Imprensa industrial, 1917. 403 p. Classificação: O.F.V. 94(813.4) T231h 1917 Ac.147556
Quantidade : 1

TAVARES, José. Os principios fundamentais do direito civil. 1922. Coimbra, Portugal: Limitada, 1922. v. 1

Classificação: O.F.V. 347 T231p 1922 Ac.152107
Quantidade : 1

TAVARES, José. Sociedades e empresas comerciais. 2.ed. Coimbra, Portugal: Coimbra, 1924. 811p.

Classificação: O.F.V. 347.72 T231s 1924 Ac.148472
Quantidade : 1

TÁVORA, Juarez do Nascimento Fernandes. Á guisa de depoimento sobre a revolução brasileira de 1924.

São Paulo: O Combate, 1927. 3 v. Classificação: O.F.V. 94(81).077 T234g 1.ed. Ac.150649
Quantidade : 2

TÁVORA, Juarez do Nascimento Fernandes. Juarez Távora: uma vida e muitas lutas. 3.ed. Rio de Janeiro:

J. Olympio, 1973. 2 v. (Documentos brasileiros (J. Olympio) 156). Classificação: O.F.V. 929TÁVORA

T234j 3.ed. Ac.152458

Quantidade : 1
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TÁVORA, Juarez do Nascimento Fernandes. Juarez Távora: uma vida e muitas lutas. Rio de Janeiro: J.

Olympio, 1974. 2 v. (Documentos brasileiros (J. Olympio) 156-A). Classificação: O.F.V. 929TÁVORA

T234j 1.ed. Ac.145239

Quantidade : 1

TÁVORA, Juarez do Nascimento Fernandes. O problema brasileiro do petróleo: ensaio de solução objetiva.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 31p. Classificação: O.F.V. 665.6(81) T231p 1948 Ac.151493
Quantidade : 1

TEIXEIRA, Egberto Lacerda. Do cheque no direito comparado inter-americano: Legislação - doutrina -

jurisprudência lei uniforme de Genebra. São Paulo: Saraiva, 1947. 493p. Classificação: O.F.V. 347.748

T266d 1947 Ac.147609

Quantidade : 1

TEIXEIRA, Irapuan. O sonho acabou?. 4.ed. Porto Alegre: Riograndelê, 1985. 105 p. (Personagens do

século XX , 1). Classificação: O.F.V. 78LENNON L567s 1985 Ac.146448
Quantidade : 1

TEIXEIRA, M. J.; SENRA, Moreira. Analyse portugueza. 2.ed. Rio de Janeiro: Typ. da Papelaria Ribeiro,

1903. [8], 136 p. Classificação: O.F.V. 81'36 T266a 1903 Ac.261066
Quantidade : 1

TEIXEIRA, Ozy; COSTA, Camillo Martins. Investigação de paternidade: impugnação aos embargos e

outras peças de defesa, apresentadas pelos advogados dos réus. Porto Alegre: Globo, 1942. 120 p.

Classificação: O.F.V. 347.63 T266i 1942 Ac.146725

Quantidade : 1

TEIXEIRA, Paulo Rodirgues. A posse e os interdictos possessorios. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro, 1923.

350p. Classificação: O.F.V. 347.922.62 T266p 1923 Ac.148176
Quantidade : 1

TEJO, Aurélio Limeira. Enéias: memórias de uma geração ressentida. Porto Alegre: Globo, 1956. 260 p.

Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-94 T262e 1956 Ac.146091
Quantidade : 2

TELLES, José Homem Corrêa; FREITAS, Augusto Teixeira de. Doutrina das acções. Nova ed. melhorada.

Rio de Janeiro: H. Garnier, 1902. xv, 320 p. Classificação: O.F.V. 347.922 T274d 1902 Ac.147352
Quantidade : 1

TELLO, Roberto. La teoria de la imprevision en los contratos de derecho público. Buenos Aires: V.

Abeledo, 1946. 160 p. Classificação: O.F.V. 347.44(460) T277t 1946 Ac.150906
Quantidade : 1

TENTOLINI, Ottorino. L'esecuzione forzata su i beni mobili. Torino: Fratelli Bocca, 1926. v.1

Classificação: O.F.V. 340.5 T313e 1926 Ac.149007
Quantidade : 1

TERESA de Avila, Santa. Sainte Thérèse de L´Enfant-Jésus: histoire d´une ame: 1843 - 1897. Paris:

Lisieux, [19--]. xxx, 599 p. Classificação: O.F.V. 929TERESA T938s 1.ed. Ac.150396
Quantidade : 1

TERRA, Marcial Gonçalves. Biografia e memórias. Tupanciretã: [s.n.], 1961. 130 p. Classificação: O.F.V.

929TERRA T323b 1961 Ac.152552
Quantidade : 1

TERRA, Marcial Gonçalves; ORNELLAS, Lucy de Figueiredo Pinto; SILVA, Waldemar do Couto e;

SILVA, Paulo do Couto e; GALLOTTI, Luiz. Ação de reivindicação: recurso extraordinário n.º 25.173.

Porto Alegre: s.n., 1953]. [72] p. Classificação: O.F.V. 347.956 T323a 1953 Ac.146193

Quantidade : 1

TERSARIOL, Alpheu. Biblioteca da Língua Portuguêsa. 9.ed. ampl., rev. e atual. São Paulo: Lisa, 1968. 8

v. Classificação: O.F.V. 811.134.3 T331b 9.ed. Ac.147121
Quantidade : 8

TESCHAUER, Carlos. Novo vocabulario nacional. Porto Alegre: Globo, 1923. 573p. Classificação: O.F.V.

81'374.2 T337n 1923 Ac.150354
Quantidade : 1

TEXTOR, Frederico Carlos; SEVERO, Admar. Da simulação do negocio fiduciário e do excesso de

mandato no direito civil brasileiro. Santa Cruz: Typographia Lamberts e Riedl, 1939. 31 p. Classificação:

O.F.V. 347.233 T355d 1939 Ac.146440

Quantidade : 1

THALLER, M. E.. De la nature juridique du titre de crédit: contribution à une étude générale sur le droit des

obligations: dette abstraite, acte unilatéral, délégation. Paris: Arthur Rousseau, 1907. 158 p. Classificação:

O.F.V. 347.735 T365d 1907 Ac.150308

Quantidade : 1

THESE. Porto Alegre; Officinas Graphicas d'A Federação, 1929. 53p. Classificação: O.F.V. 351.79 V494t

1929 Ac.146682
Quantidade : 2

THÉZARD, Léopold. Du nantissement des priviléges & hypothèques et de L'expropriation forcée. Paris,

França: Ernest Thorin, 1880. 534 p. Classificação: O.F.V. 347.27 T421d 1880 Ac.150191
Quantidade : 1

THIERS, A.. Histoire du consulat et de l'empire. Bruxelles, Bélgica: Meline, 1845-1862. 5 v. Classificação:

O.F.V. 341.8(091) T438h Ac.149838
Quantidade : 6

THOMÉ DE JESUS Frei. Trabalhos de Jesus. 5.ed. Lisboa, Portugal: A. J. Fernandes Lopes, 1865. t.1

Classificação: O.F.V. 232 T391t 1865 Ac.156544
Quantidade : 1
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TINÔCO, Antonio Luíz Ferreira. Processos especiaes da consolidação das leis do processo civil: approvada

pela resolução de 28 de dezembro de 1876, e a que se refere o art. 3º da lei mineira n. 17, de 20 de

novembro de 1891. Belo Horizonte: Imprensa Official do Estado de Minas Geraes, 1899. 177 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(815.1)(094.46) T591p 1899 Ac.152352

Quantidade : 1

TIVARONI, Jacopo. Compendio di scienza delle finanze. 7. ed. rev. aum. Bari, Itália: Gius. Laterza & Figli,

1929. xi, 443 p. Classificação: O.F.V. 336 T623c 1929 Ac.150320
Quantidade : 1

TODD, A.. Le gouvernement parlamentaire en Angleterre. Paris: V. Giard & E. Brière, 1900. 445 p.

(Bibliothèque Internationale de Droit Public v. 2). Classificação: O.F.V. 342.37(420) T633g Ac.149897
Quantidade : 1

TOLEDO, Francisco Eugenio de. Leis e formulas processuaes. São Paulo: Mófreita, 1904. 651 p.

Classificação: O.F.V. 347.9 T649L 1904 Ac.152774
Quantidade : 1

TOLEDO, Francisco Eugenio de. Nullidades do processo civil e commercial. São Paulo: Typ. de J. P.

Cardozo, 1906. 514 p. Classificação: O.F.V. 347.933 T649n 1906 Ac.149019
Quantidade : 1

TOLEDO, João Baptista Pinto de. Notas sobre processo orfanológico: accommodadas á legislação vigente.

2. ed. São Paulo: Espindola & Comp., 1912. 262 p. Classificação: O.F.V. 347.639 T649n 1912 Ac.145429
Quantidade : 1

TOLEDO, João Baptista Pinto de. Notas sobre processo orfanológico: accommodadas á legislação vigente.

3. ed. São Paulo: Piratininga, 1922. 318 p. Classificação: O.F.V. 347.639 T649n 1922 Ac.145436
Quantidade : 1

TOMÁS de Aquino, Santo; FERNÁNDEZ-ALVAR, Constantino. La ley. Barcelona, Espanha: Labor, 1936.

250 p. (Colección labor. Sección I, Ciencias filosóficas , 389). Classificação: O.F.V. 19TOMÁS T655L

1936 Ac.148460

Quantidade : 1

TORRES, Alberto de Seixas Martins. A organização nacional: primeira parte : a Constituição. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1914. xliii, 368 p. Classificação: O.F.V. 342.51(091) T693o 1914 Ac.152537
Quantidade : 1

TORRES, Antonio Magarinos. Aphorismos de direito cambial: considerações e advertencias praticas sobre

a letra de cambio e a nota promissoria. Rio de Janeiro: Rodrigues & C., 1925. 104 p. Classificação: O.F.V.

347.746 T693a 1925 Ac.147573

Quantidade : 1

TORRES, Antonio Magarinos. Nota promissoria: estudo da lei, da dooutrina e da jurisprudencia cambial

brasileira. 2.ed. aum. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1921. 726 p. Classificação: O.F.V. 347.745

T693n 1921 Ac.146892

Quantidade : 1

TORRES, Antonio Magarinos. Nota promissoria: estudo da lei da doutrina e da jurisprudência cambial

brazileira. 3. ed., corrig. e actual. São Paulo: Saraiva, 1928. cxxxix, 736 p. Classificação: O.F.V. 347.745

T693n 1928 Ac.146417

Quantidade : 1

TÔRRES, Artur de Almeida. Regência verbal. 8. ed. Rio de Janeiro: Fundo de Cultura, 1970. 319 p.

Classificação: O.F.V. 81'367.625 T693r 1970 Ac.154305
Quantidade : 1

TORRES, Gastão Aurelio de Lima. Prophylaxia da Tuberculose. Porto Alegre: A Federação, 1929. 8 p.

(Coleção congresso das municipalidades). Classificação: O.F.V. 616-002.5 T693p 1929 Ac.149143
Quantidade : 1

TORRES, Lincoln Ribeiro. Cartilha democrática. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1948. 36p.

Classificação: O.F.V. 321.7 T693c 1948 Ac.148959
Quantidade : 1

TORRES, Magarinos. Processo penal do jury no Brasil. Rio de Janeiro: Livraria Jacintho, 1939. 614 p.

Classificação: O.F.V. 343.1 T693p 1939 Ac.146185
Quantidade : 1

TORRES, Pedro E.. Las cláusulas de los conocimentos. Buenos Aires: Librería y Casa Editora, 135 p.

Classificação: O.F.V. 347.441(82) T693c 1939 Ac.152058
Quantidade : 1

TRIBOUILLOIS, E.. Apprenons L'orthografe. 5.ed. Librairie, 1936. 224p. (Coleção Bibliothéque des

Chercheurs et des Curieux). Classificação: O.F.V. 811.133.1 T822a 1936 Ac.146374
Quantidade : 1

TRIBUNAL DE APELAÇÃO; ROSA, Dario Avila; VERGARA, Oswaldo Fernandes; VERGARA, Telmo.

Revisão Criminal nº9. Porto Alegre: Centro da Boa Imprensa, 1939. 20 p. Classificação: O.F.V. 343.228

R585r 1939 Ac.149337

Quantidade : 1

TRIBUNAL DE APELAÇÃO Câmaras Reunidas; AGUIAR, Lili B.; OLIVEIRA, Gastão de; LIMA,

Loureiro; ESTRELLA, Hernani. Embargos infringentes nº. 2099/ Tribunal de Apelação; embargante Lili B.

Aguiar; embargado Gastão de Oliveira; advogado Hernani Estrella; relator Loureiro Lima. Porto Alegre:

Globo, 1944. 43 p. Classificação: O.F.V. 347.952.1 R585e 1944 Ac.149131

Quantidade : 1

TRIBUNAL DE APELAÇÃO Câmaras Reunidas; CARVALHO,Silveira; GUERRA, La Hire; TORRES,

Alberto de Seixas Martins; VERGARA, Oswaldo Fernandes C. TORRES & CIA. Embargos infrigentes

n.1014: deposito em pagamentos. Porto Alegre: Globo, 1939. 96p. Classificação: O.F.V. 347.952.1 R585e

Quantidade : 1
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1939 Ac.149100

TRIBUNAL DE JUSTIÇA; ALVES, Glycério; FRANKE, Walmor. Ação anulatória de títulos cambiários:

com fundamento no vício de coação de vontade a na falta de justa causa para a emissão. Porto Alegre: [s.n.],

1955. 148p. Classificação: O.F.V. 347.752 R585a 1955 Ac.147673

Quantidade : 1

TRIBUNAL DE JUSTIÇA; DUNCAN, Sílvio; SOARES, João. Investigação de paternidade. Porto Alegre:

Thurmann, 1947. 165 p. Classificação: O.F.V. 347.63 R585i 1947 Ac.148308
Quantidade : 1

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL. Instruções para as leições municipais e para o registro de

candidatos às mesmas eleições. Porto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1947. 14 p.

Classificação: O.F.V. 342.8(816.5) R823i 1947 Ac.152441

Quantidade : 1

TRIPIER, Louis; MONNIER, Henry. Les codes Français. 65.ed. Paris: Librairie Générale de Droit & de

Jurisprudence, 1916. iv, 1667 p. Classificação: O.F.V. 347(44)(094.4) T835c 1916 Ac.147256
Quantidade : 1

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Annuario da Faculdade de direito da Universidade de S. Paulo. São

Paulo: Revista dos Tribunais, 1937. 157p. Classificação: O.F.V. 378.4(058) U58a 1937 Ac.146394
Quantidade : 1

UNIVERSIDADE DO BRASIL Universidade do Brasil. Faculdade Nacional de Direito. Colação de gráo

bacharelados de 1939. Rio de Janeiro: [s.n.], 1939. 15 p. Classificação: O.F.V. 378.22(042.5) U58c 1939

Ac.151685

Quantidade : 1

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. Regulamento da Faculdade de Medicina de

Porto Alegre. Porto Alegre: Typographia Gundlach, [19--]. 96 p. Classificação: O.F.V. 378.096(060.13)

U58r 1.ed. Ac.151963

Quantidade : 1

URUGUAI; EDITORA A. BARREIRO Y RAMOS. Código civil de la República Oriental Uruguay.

Montevideo, Uruguai: A. Barreiro y Ramos, 1894. 504 p. (Códigos y leyes usuales de la República Oriental

del Uruguay). Classificação: O.F.V. 347(899)(094.4) C699 1894 Ac.151591

Quantidade : 1

URUGUAI. Código de comercio. 5.ed. corregida y anotada. Montevideo, Uruguai: Libreria Nacional A.

Barreiro y Ramos, 1920. 710 p. (Codigos y Leyes Usuales de la República Oriental del Uruguay).

Classificação: O.F.V. 347.7(899)(094.4) U82c 1920 Ac.148146

Quantidade : 1

URUGUAY Leyes, decretos. Código rural. 6. ed. Montevideo, Uruguai: Libreria Nacional A. Barreiro y

Ramos, 1918. 783 p. Classificação: O.F.V. 349.41(899) U82c 1918 Ac.146825
Quantidade : 1

VACCARO, M. Angelo. A lucta pela vida. Lisboa, Portugal: Clássica, 1905. 290 p. Classificação: O.F.V.

316 V114 1905 Ac.147537
Quantidade : 1

VACHER, L.. Le homestead aux états unis. Paris: Guillaumin, 1895. 286 p. Classificação: O.F.V. 347.254

V112h 1895 Ac.152131
Quantidade : 1

VACHET, Pierre. Remède a la vie moderne. Paris: B. Grasset, 1928. 235 p. Classificação: O.F.V. 159.964.2

V118r 1928 Ac.146335
Quantidade : 1

VALDEZ, João Fernandes. Nouveau dictionnaire français-portugais et portugais-français. 4.ed. Rio de

Janeiro: H. Garnier, [19--]. 797 p. Classificação: O.F.V. 811.133.1=134.3(038) V145n 4.ed. Ac.254447
Quantidade : 1

VALENÇA, Rachel Teixeira. Lutero. São Paulo: Três, 1974. 185p. (Coleção Biblioteca de História Grandes

Personagens de Todos os Tempos v.17). Classificação: O.F.V. 929LUTERO V159L 1974 Ac.151768
Quantidade : 1

VALENÇA, Suetônio Soares. César. São Paulo: Três, 1973. 218 p. (Biblioteca de história. Grandes

personagens de todos os tempos , 11). Classificação: O.F.V. 929CÉSAR C421c 1973 Ac.151807
Quantidade : 1

VALENTE, Adolpho Devoto. A clausula CIF nos contractos de compra e venda mercantil. Bahia: Imprensa

Official, 1920. 41 p. Classificação: O.F.V. 347.751 V154c 1920 Ac.152373
Quantidade : 1

VALENTE, Mílton Luís Padre. Ludus: 1.ª série ginasial. 3. ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 97 p.

Classificação: O.F.V. 811.124'36 M662L 3.ed. Ac.150917
Quantidade : 1

VALENTE, Mílton Luís Padre. Ludus secundus: 2.ª série ginasial. 13. ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 150

p. Classificação: O.F.V. 811.124'36 M662L 13.ed. Ac.150905
Quantidade : 1

VALENTE, Mílton Luís Padre. Ludus Tertius: 3ª série ginasial. 20. ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 140 p.

Classificação: O.F.V. 811.124'36 M662L 20.ed. Ac.150789
Quantidade : 1

VALENTI, Ghino. Principi di scienza economica. 4.ed. Firenze, IT: G. Barbèra, 1920-1921. 2 v. (Manuali

Barbèra , 8). Classificação: O.F.V. 330.101 V155p 4.ed. Ac.148024
Quantidade : 2
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VALÉRY, Jules. Des lettres missives. Paris, França: Montpellier, 1911. 420 p. Classificação: O.F.V.

347.73(33) V436d 1911 Ac.147530
Quantidade : 1

VALETA, Antonio. Clínica naturista: moderno sistema de cura natural. 2. ed. Montevideo, Uruguai:

Higiene e saúde, 1936. 526 p. Classificação: O.F.V. 615.83 V168c 1936 Ac.146934
Quantidade : 1

VALLADÃO, Alfredo. Direito das aguas. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1931. 442 p. Classificação:

O.F.V. 347.247 V176d 1931 Ac.150952
Quantidade : 1

VALLADÃO, Alfredo. Dos rios publicos e particulares. Belo Horizonte: Typ. Beltrão, 1904. 112 p.

Classificação: O.F.V. 347.247 V176da 1904 Ac.152186
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. A competencia internacional da justiça brasileira. Rio de Janeiro: Bloch, 1940. 63

p. Classificação: O.F.V. 347.98(81) V136c 1940 Ac.149616
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. A devolução nos conflitos sobre a lei pessoal. São Paulo: Revista dos Tribunais,

1930. 93 p. Classificação: O.F.V. 341.91 V176d 1930 Ac.146320
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. Aos novos juristas. São Paulo: Empresa Graphica da "Revista dos Tribunaes",

1940. 28 p. Classificação: O.F.V. 378.22(042.5) V177a 1940 Ac.151688
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. Direito, solidariedade, justiça. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1943. 205 p.

Classificação: O.F.V. 340 V176d 1943 Ac.150391
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. Estudos de direito internacional privado. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1947. 806 p.

Classificação: O.F.V. 341.9 V176e 1947 Ac.151407
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. Irredutibilidade dos vencimentos da magistratura. Rio de Janeiro: Leuzinger-Rio,

1941. 60p. Classificação: O.F.V. 347.962 V176i 1941 Ac.146263
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. O currículo mínimo e a duração dos cursos de direito. Rio de Janeiro: 1962. 37 p.

Classificação: O.F.V. 378.046.2:34 V176c 1962 Ac.250842
Quantidade : 1

VALLADÃO, Haroldo. O prestigio do direito e da justiça. São Paulo: Oficinas Graficas do "Jornal do

Brasil", 1943. 12 p. Classificação: O.F.V. 340 V176p 1943 Ac.151158
Quantidade : 3

VALLE, Inácio Padre. Vamos todos a Maria Medianeira: modesto estudo sobre a Mediação Universal de

Maria Santíssima acrescido de muitos exemplos marianos. 4.ed. Porto Alegre: Paulinas, 1960. 314 p.

Classificação: O.F.V. 232.931 V181v 1960 Ac.240124

Quantidade : 1

VALLE, J. Rodrigues. A inflação monetária: suas consequências e meios de a combater. 3. ed. Rio de

Janeiro: A. C. Branco Filho, 1945. 150 p. Classificação: O.F.V. 336.748.12 V181i 1945 Ac.147476
Quantidade : 1

VALLE, Numa P. do. Seguro Maritimo e contracto de risco. São Paulo: [s.n.], 1919. 479 p. Classificação:

O.F.V. 347.764 V181s 1919 Ac.151103
Quantidade : 1

VALLE, Numa P. do. Avarias maritimas: theoria e pratica. São Paulo: Casa Duprat, 1921. xv, 297 p.

Classificação: O.F.V. 347.796.2 V181a 1921 Ac.147433
Quantidade : 1

VALLE, Numa P. do. Seguro terrestre. São Paulo: Casa Duprat, 1922. Classificação: O.F.V. 368 V181s

1922 Ac.252617
Quantidade : 1

VALVERDE, Trajano de Miranda. A falencia no direito brasileiro. 1931. Rio de Janeiro: Ariel, 1931. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.736 V215f 1931 Ac.148971
Quantidade : 1

VALVERDE, Trajano de Miranda. A falencia no direito brasileiro. 1932. Rio de Janeiro: Ariel, 1932. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.736 V215f 1932 Ac.335441
Quantidade : 1

VALVERDE, Trajano de Miranda. A falencia no direito brasileiro. 1934. Rio de Janeiro: Ariel, 1934. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.736 V215f 1934 Ac.335442
Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Código civil brasileiro. Rio de Janeiro: Officinas Magalhães, 1917. xxix, 184 p.

Classificação: O.F.V. 347(094.46) V216c 1917 Ac.150402
Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Memórias para a história da academia de São Paulo. São Paulo: Saraiva, 1924. v.1

Classificação: O.F.V. 378.634(815.6)(091) V216m 1924 Ac.150601
Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Tratado elementar de direito commercial. 1922. Rio de Janeiro: F. Briguiet, 1922. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 V216t 1922 Ac.146819
Quantidade : 2

VAMPRÉ, Spencer. Tratado elementar de direito commercial. 1923. Rio de Janeiro: F. Briguiet, 1923. 3 v.

Classificação: O.F.V. 347.7 V216t 1923 Ac.302647
Quantidade : 1
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VAMPRÉ, Spencer. Das sociedades anonymas: commentario a consolidação das leis sobre sociedades

anonymas e em commandita por acções (decreto nº 434 de 4 de Julho de 1891). São Paulo: Pocai-Weiss,

1914. 675 p. Classificação: O.F.V. 347.725 V216d 1914 Ac.150202

Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Do nome civil: sua origem e significação sociológica : teorias que o explicam suas

alterações : direitos e deveres correlativos. Rio de Janeiro: F. Briguet, 1935. 211 p. Classificação: O.F.V.

347.189 V216d 1935 Ac.148535

Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Repertório Geral de jurisprudência: doutrina e legislação. 1927. São Paulo: Empreza do

Repertorio Geral de Jurisprudencia, 1927. 3 v. Classificação: O.F.V. 340.143 V216re 1927 Ac.148389
Quantidade : 3

VAMPRÉ, Spencer. Repertório Geral de jurisprudência: doutrina e legislação. 1926. São Paulo: Empreza do

Repertorio Geral de Jurisprudencia, 1926. 2 v. Classificação: O.F.V. 340.143 V216r 1926 Ac.147812
Quantidade : 1

VAMPRÉ, Spencer. Repertório geral de jurisprudência: doutrina e legislação. 1925. São Paulo: Saraiva,

1925. 7 v. em tomos Classificação: O.F.V. 340.143 V216r 1925 Ac.150914
Quantidade : 5

VAN DOREN, Carl. O grande ensaio: História da elaboração e ratificação da Constituição do EE. UU. da

América. Edição condensada. Rio de Janeiro: Irmãos Pongetti, 1952. 151 p. (Coleção contemporânea , 2).

Classificação: O.F.V. 342.4(73) V246g 1952 Ac.150568

Quantidade : 1

VAQUETTE, Théodule. Memento du droit administratif: permettant au candidat de revoir le matières la

veille de l'examen, dexiième année. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1920. 85 p. Classificação: O.F.V.

342.9(44) V286m 1920 Ac.224720

Quantidade : 1

VARELA, Alfredo. História da grande revolução: o cyclo farroupilha no Brasil. Porto Alegre: Globo, 1933.

6 v. Classificação: O.F.V. 94(816.5).052 V293h 1.ed. Ac.148707
Quantidade : 6

VARES, Paulino de Vargas. Manual do segurado do I.A.P.C: manual prático para empregados e

empregadores. 2.ed. Rio de Janeiro: Globo, 1964. 158 p. Classificação: O.F.V. 369 V296m 1964 Ac.151721
Quantidade : 1

VARGAS, Getúlio Dornelles. A campanha presidencial. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1951. 665 p.

Classificação: O.F.V. 324(81)(042.5) V297c 1951 Ac.227973
Quantidade : 1

VARGAS, Getúlio Dornelles. A nova política do Brasil. Rio de Janeiro: J. Olympio, [1938-1947]. 11 v.

Classificação: O.F.V. 32(81)(091) V297n 1.ed. Ac.148860
Quantidade : 5

VASCO ORTIGÃO & CIA.; NEVES, João; MACEDO, Emílio de; VENERÁVEL ORDEM TERCEIRA

DOS MINIMOS DE SÃO FRANCISCO DE PAULA; . BRASÍLIA. Poder judiciário. 3º Vara Cível. Acção

declaratória/ autores Vasco Ortigão & Cia ; Ré Veneravel ordem Terceira dos Mínimos de São Francisco de

Paula ; advogados João Neves, Emílio de Macedo. Rio de Janeiro: Alba, 1931. 154 p. Classificação: O.F.V.

347.922.63 V331a 1931 Ac.147649

Quantidade : 1

VASCONCELLOS, Carolina Michaëlis de. A saudade Portuguesa: divagações filológicas e literrar-

históricas em volta de Inês de Castro e do cantar velho "saudade minha - quando te veria?". Porto:

Renascença Portuguesa, 1914. 144 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'37 V331s 1914 Ac.240228

Quantidade : 1

VASCONCELLOS, Carolina Michaëlis de. Lições de filologia portuguesa: segundo as prelecções feitas ao

curso de 1911/1912. Lisboa: Revista de Portugal, [19--]. 2 v. Classificação: O.F.V. 811.134.3 V331L 1.ed.

Ac.148849

Quantidade : 2

VASCONCELLOS, Carolina Michaëlis de. Notas vicentinas: preliminares duma edição crítica das obras de

Gil Vicente. Lisboa: Revista Ocidente, [1949]. 3 v. Classificação: O.F.V. 821.134.3.09 V331n 1.ed.

Ac.148855

Quantidade : 3

VASCONCELLOS, Cesar C. L. de. Código de processo civil com o texto atualizado: anotações de doutrina,

de leis e de jurisprudencia e, em apêndice, a legislação derrogatória. Rio de Janeiro: Aurora, [1950]. 510 p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(094.46) V331c 1950 Ac.145260

Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. Ensaios ethnographicos. 2.ed. Lisboa, Portugal: Typographia Minerva,

1911. 2 v. Classificação: O.F.V. 392(469) V331en 2.ed. Ac.152773
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. Ensaios ethnographicos. 2.ed. Lisboa, Portugal: Imprensa Lucas, 1906.

v.3 Classificação: O.F.V. 392(469) V331e 2.ed. Ac.153930
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. Esquisse d´une dialectologie portugaise. Paris, França: Aillaud, 1901.

220 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3´362 V331e 1901 Ac.151198
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. Estudos de philologia mirandesa. Lisboa: Imprensa Nacional, 1900-

1901. 2 v. Classificação: O.F.V. 811.134.3'282(469.2) V331e 1.ed. Ac.274100
Quantidade : 2

VASCONCELLOS, José Leite de. Poesia amorosa do povo português. Lisboa, Portugal: Viúva Bertrand &

Cª Successores Carvalho, 1890. 142 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1 V331p 1890 Ac.151598
Quantidade : 1
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VASCONCELLOS, José Leite de. Textos archaicos. 2.ed. Lisboa: Clássica, 1907. 160 p. Classificação:

O.F.V. 811.134.3-112 V331t 2.ed. Ac.150925
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. As lições de linguagem do Sr. Candido de Figueiredo: anályse crítica. 2.

ed. Porto: Magalhães & Moniz, 1893. 108 p. Classificação: O.F.V. 811.134.3'1 V331L 1893 Ac.152374
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Leite de. Religiões da Lusitania: na parte que principalmente se refere a Portugual.

Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, [1905-1913]. 3 v. Classificação: O.F.V. 2(469) V331r 1.ed.

Ac.149086

Quantidade : 2

VASCONCELLOS, José Leite de. Signum Salomonis: estudo de etnografia comparativa. Lisboa: Livraria

Clássica, [1918]. 124 p. Classificação: O.F.V. 39(469) V331s 1918 Ac.152748
Quantidade : 1

VASCONCÉLLOZ, António Garcia Ribeiro de. Grammática portuguêsa: para uso dos alumnos dos lyceus.

Rio de Janeiro: F. Alves, [19--]. 294 p. Classificação: O.F.V. 81'36 V331g 1.ed. Ac.151496
Quantidade : 1

VASCONCELOS, Justino; CARVALHOSA, Jonas Cunha de. Da autorização orçamentária para a cobrança

de tributo. Porto Alegre: Ética, 1957. 29 p. Classificação: O.F.V. 336.221.22 V331d 1957 Ac.147385
Quantidade : 1

VASCONCELOS, Justino. Rui. Porto Alegre: OAB, [1975]. 162 p. (Publicações OAB-RS , 4).

Classificação: O.F.V. 929BARBOSA B238r 1975 Ac.145863
Quantidade : 2

VASCONCELOS, Justino. Na ordem: em defesa da ordem. Porto Alegre: OAB-RS, [1975]. 108 p.

(Publicações OAB-RS , 3). Classificação: O.F.V. 347.921.4 V331n 1975 Ac.151314
Quantidade : 1

VASCONCELOS, Nilo C. L. de. História do Direito no Brasil: Direito Social Brasileiro. Rio de Janeiro:

Jornal do Commercio, 1947. 42 p. Classificação: O.F.V. 340(81)(091) V331h 1947 Ac.152620
Quantidade : 1

VASCONCELOS, Roberto Pereira de. Constituição dos E. U. do Brasil: Interpretada pelo Supremo

Tribunal Federal e completada com as leis constitucionais e legislação supletiva. Rio de Janeiro: Editora

Nacional de Direito, 1944. 582p. Classificação: O.F.V. 342.4(81) V331c 1944 Ac.152729

Quantidade : 1

VASSALLI, Filippo. Trattato di diritto civile e italiano. Torino: Torinese, 1937. v. 7, t. 1 Classificação:

O.F.V. 347.451(450) V337t 1937 Ac.146582
Quantidade : 1

VAVASSEUR, Auguste-Angélique. Traité des sociétés civiles et commerciales: (avec formules) - sociétés

françaises et étrangères, assurances, associations et syndicats professionnels, taxes fiscales. 1914. Paris:

Marchal & Godde, 1914. 2 v. Classificação: O.F.V. 347.7(44) V389t 1914 Ac.146675

Quantidade : 2

VEADO, Agripino. Pareceres proferidos em 1939. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1940. 163 p.

Classificação: O.F.V. 340.143 V394p 1940 Ac.146411
Quantidade : 1

VEDIA, Mariano de. Roca. Paris: Cabaut y Cía, 1928. 326 p. Classificação: O.F.V. 929ARGENTINO

ROCA A691r 1928 Ac.270893
Quantidade : 1

VEIGA, Didimo Agapito da. Direito hipothecario: commentario ao Decreto nº 169 A de 19 de janeiro de

1890. Rio de Janeiro: Laemmert, 1899. 670 p. (Legislação brazileira). Classificação: O.F.V. 347.27 V426d

1899 Ac.152888

Quantidade : 1

VELHO, Bernardo Antonio Teixeira de Moraes Leite. Monographia juridica e pratica das execuções de

sentenças em processo civil. Rio de Janeiro: A. Guimarães, 1885. 389 p. Classificação: O.F.V. 347.952

V436e 1885 Ac.152371

Quantidade : 1

VELLOSO, Augusto Versiani. Textos de direito romano traduzidos. Belo Horizonte: Imprensa Official de

Minas, 1923. iv, 268 p. Classificação: O.F.V. 340.15(37) T355 1923 Ac.148882
Quantidade : 1

VELLOSO, Eduardo Gomes Ferreira. Tratado de direito commercial maritimo: sob o ponto de vista dos

processos, que delle s'originam, tendo em vista a Doutrina e Jurisprudencia dos Tribunaes Brasileiros, ....

Bahia: Litho-Typ. e Encadernação de Reis, 1904. xxvi, 248 p. Classificação: O.F.V. 347.79 V441t 1904

Ac.175936

Quantidade : 1

VELOSO, Cleto Seabra. ABC do colesterol e outras gorduras animais. Rio de Janeiro: Livraria Página,

1970. 240p. Classificação: O.F.V. 612.397 V437a 1970 Ac.145231
Quantidade : 1

VELOSO, Natercia Cunha. Messe outonal. Porto Alegre: Globo, 1952. 130 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V443m 1952 Ac.148088
Quantidade : 1

VELOSO, Natercia Cunha. Teia de sonhos. Rio de Janeiro: Globo, 1950. 147 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V443t 1950 Ac.148086
Quantidade : 1

VELOSO, Natercia Cunha. Serenidade: poesias. Porto Alegre: Globo, 1963. 169 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V443s 1963 Ac.148812
Quantidade : 1
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VENDRYES, J.. Le langage: introduction linguistique a l'histoire. Paris: La Renaissance du Livre, 1921.

447 p. (L'évolution de l'humanité.). Classificação: O.F.V. 81'1 V453L 1921 Ac.148983
Quantidade : 1

VENEZIAN, Giacomo. Opere giuridiche. 1919. Roma, Itália: Athenaeum, 1919. 2 v. Classificação: O.F.V.

347(450) V458o 1919 Ac.155350
Quantidade : 1

VENEZIAN, Giacomo. Opere giuridiche. 1920. Roma, Itália: Athenaeum, 1920. 2 v. Classificação: O.F.V.

347(450) V458o 1920 Ac.297492
Quantidade : 1

VERGARA, Amyntor Villela. Prenoções do direito. Rio de Janeiro: Ed. do Autor, 1951. 89p. Classificação:

O.F.V. 340.111 V494p 1951 Ac.150755
Quantidade : 1

VERGARA, Amyntor Villela. Dos contratros no direito romano: ligeiras notas de leitura. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1951. 133 p. Classificação: O.F.V. 347.4(37) V494d 1951 Ac.151961
Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes; BATISTA, Homero; TORRES, Alberto de Seixas Martins. Deposito em

pagamento. Porto Alegre: Globo, 1938. 94p. Classificação: O.F.V. 347.91 V494d 1938 Ac.147561
Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Consolidação das leis fiscaes do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Typographia de Carlos Echenique, 1910. 576 p. Classificação: O.F.V. 342.537.3 V494c 1910 Ac.147320
Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes; CORRÊA, Erasto; LIMA, Loureiro; CARVALHO, Clelia Costa;

PRESTES, Francisco Fileto. Ação de investigação de paternidade. Porto Alegre: Pão dos Pobres, 1943. 120

p. (Embargos infringentes , 1048). Classificação: O.F.V. 347.63(094) A168 1943 Ac.146639

Quantidade : 29

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Problemas de português. Porto Alegre: Globo, 1918. 254 p. Classificação:

O.F.V. 811.134.3 V494p 1918 Ac.148939
Quantidade : 3

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Promptuário do regulamento do imposto de consumo. Porto Alegre: L. P.

Barcellos, 1915. 205 p. Classificação: O.F.V. 336.226.3(035) V494p 1915 Ac.149617
Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes; ROSA, Normelio; BENTO, Jorge. Camaras reunidas: embargos

infringentes n. 3764 de Porto Alegre. Porto Alegre: Globo, 1926. 34 p. Classificação: O.F.V. 347.952.5

V494c 1926 Ac.148822

Quantidade : 2

VERGARA, Oswaldo Fernandes; SCHIMITT, Luisa. O caso da Praça 20 de Setembro de Novo Hamburgo:

explicação ao povo de Novo Hamburgo pelo seu prefeito Odon Cavalcanti : ação possessoria. Novo

Hamburgo, RS: [s.n.], 1939. 35 p. Classificação: O.F.V. 347.251 V494c 1939 Ac.148407

Quantidade : 3

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Código do processo civil e comercial do estado do Rio Grande do Sul: lei

n.65 de 16 de janeiro de 1908. 3.ed. Porto Alegre: Globo, 1936. 620 p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(816.5) V494c 1936 Ac.145984

Quantidade : 10

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Código do processo civil e comercial do estado do Rio Grande do Sul: lei

n.65 de 16 de janeiro de 1908. Porto Alegre: Carlos Echenique, 1917. 620p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(816.5) V494c 1917 Ac.150169

Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Codigo do processo civil e commercial do estado do Rio Grande do Sul:

lei n.65 de 16 de janeiro de 1908. Porto Alegre: Officinas Typographicas d'A Federação, 1908. 217p.

Classificação: O.F.V. 347.91/.95(816.5) V494c 1908 Ac.151344

Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Codigo do processo civil e commercial do estado do Rio Grande do Sul:

lei n.65 de 16 de janeiro de 1908. 3.ed. Porto Alegre: Globo, 1922. 620p. Classificação: O.F.V.

347.91/.95(816.5) V494c 1922 Ac.150145

Quantidade : 1

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Questões vernaculas: primeira série : junho de 1911 a junho de 1912.

Porto Alegre: Typographia de Carlos Echenique, 1913. x, 231 p. Classificação: O.F.V. 81'282 V494q 1913

Ac.149111

Quantidade : 9

VERGARA, Pedro. Contra o parlamentarismo. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1933. 224 p. Classificação:

O.F.V. 342.37 V494c 1933 Ac.152619
Quantidade : 1

VERGARA, Pedro. Da liberdade civil. Rio de Janeiro: F. Bastos, 1940. 110 p. Classificação: O.F.V.

347.152 V494d 1940 Ac.151879
Quantidade : 1

VERGARA, Pedro; TAVARES, José Edvaldo. Código Penal e leis complementares. Rio de Janeiro: F.

Bastos, 1956. 454 p. Classificação: O.F.V. 343.2(094.4) V494c 1956 Ac.148138
Quantidade : 1

VERGARA, Pedro. Terra impetuosa. Porto Alegre: Globo, 1927. 78 p Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V494t 1927 Ac.148779
Quantidade : 2

VERGARA, Pedro. Getúlio Vargas: orador e escritor. Rio de Janeiro: [s.n.], 1945. 141 p. Classificação:

O.F.V. 32VARGAS V297g 1945 Ac.148147
Quantidade : 1
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VERGARA, Pedro. Isaurinha: elegias. Porto Alegre: Globo, 1970. 29p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V494i 1970 Ac.149099
Quantidade : 3

VERGARA, Pedro. Mansueto Bernardi: esboço de uma grande vida. Rio de janeiro: [s.n.], 1960. 57 p.

Classificação: O.F.V. 929BERNARDI B523m 1960 Ac.150808
Quantidade : 2

VERGARA, Pedro. Sylvia: elegias. Porto Alegre: Globo, 1973. 39 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-1 V494s 1973 Ac.152749
Quantidade : 34

VERGARA, Telmo. 9 histórias tranquilas: contos. Porto Alegre: Globo, 1938. 179p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-34 V494n 1938 Ac.146766
Quantidade : 1

VERÍSSIMO, Érico. Gato preto em campo de neve. 8.ed. Rio de Janeiro: Globo, 1950. 420 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(816.5)-311.8 V517ga 8.ed. Ac.152584
Quantidade : 1

VERÍSSIMO, Érico. Um lugar ao sol. Porto Alegre: Globo, 1936. 350 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5)-31 V517La 1936 Ac.239322
Quantidade : 1

VERNEAUX, René. Assistance - abordage avaries. Paris: Librairie Arthur Rousseau, 1926. 80 p.

Classificação: O.F.V. 347.79 V531a 1926 Ac.149530
Quantidade : 1

VIAÇÃO FÉRREA DO RIO GRANDE DO SUL. Contractos de arrendamento e construcção e condições

geraes, tabella de preço e especificações para a construcção e conclusão das construcções. Santa Maria, RS:

Globo, 1912. 87 p. Classificação: O.F.V. 347.44(816.5) V598c 1912 Ac.151808

Quantidade : 1

VIANA, A. R. Gonçalvez. Vocabulário ortografico e remissivo da língua portuguesa. 6.ed. melh. e aum. Rio

de Janeiro, RJ: Aillaud e Bertrand, [19--]. 661 p. Classificação: O.F.V. 81'35 V614v 6.ed. Ac.299769
Quantidade : 1

VIANA, Aniceto dos Reis Gonçalves. Portugais: phonétique et phonologie, morphologie textes. Leipzig:

B.G. Teubner, 1903. 147 p. Classificação: O.F.V. 81'36 V614p 1903 Ac.147591
Quantidade : 1

VIANA, Aniceto dos Reis Gonçalves; SOCIEDADE DE GEOGRAFIA DE LISBOA. Exposição da

pronuncia normal portuguesa: para uso de nacionaes e estrangeiros : memoria destinada á X sessão do

Congresso Internacional dos Orientalistas. Lisboa: Imprensa Nacional, 1892. 106 p. Classificação: O.F.V.

811.134.3'34 V614e 1892 Ac.156526

Quantidade : 1

VIANA, José de Segadas; GALVÃO, Francisco. Lei de proteção da família: doutrina, leigislação e

formulário. Rio de Janeiro: Livraria Jacintho, 1942. 229 p. Classificação: O.F.V. 347.6(094.5) V614L 1942

Ac.148350

Quantidade : 1

VIANA, Mário Gonçalves. Gil Vicente. Porto: Educação Nacional, 1937. 150 p. (Figuras Nacionais , 2).

Classificação: O.F.V. 929VICENTE V632g 1937 Ac.148797
Quantidade : 1

VIANA, Victor. Histórico da formação economica do Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1922.

244p. Classificação: O.F.V. 338.1(81)(091) V614h 1922 Ac.148280
Quantidade : 1

VIANA, Victor. Uma constituição do século XX: o codigo de Weimar e a moderna Alemanha. Rio de

Janeiro: Jornal do Commercio, 1931. 57 p. Classificação: O.F.V. 342.4(430) V614c 1931 Ac.152395
Quantidade : 1

VIANNA, Ataliba. Ações especiais. São Paulo: Martins, 1941. 205 p. Classificação: O.F.V. 347.728.2

V617a 1941 Ac.146837
Quantidade : 1

VIANNA, Ataliba. O direito de ação e o modo de exercê-lo. Rio de Janeiro: Forense, 1956. 315p.

Classificação: O.F.V. 34.01 V614d 1956 Ac.150040
Quantidade : 1

VIANNA, Ataliba. Inovações e obscuridades do código de processo civil e comercial brasileiro: decreto-lei

nº 1.608, de 18 de setembro de 1939. São Paulo: Martins, 1940. 208 p. Classificação: O.F.V.

347.911.95(094.4) V614i 1940 Ac.146902

Quantidade : 1

VIANNA, Lobo. A epopéia da Laguna: commemoração que se impõe, divida sagrada a resgatar. Rio de

Janeiro: Imprensa Militar, 1920. 69 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81)-132 V614e 1920 Ac.148093
Quantidade : 1

VIANNA, M. A, de S. Sa. Das falências. Rio de Janeiro: L. Figueiredo, 1907. 566 p. Classificação: O.F.V.

347.736 V617d 1907 Ac.149026
Quantidade : 1

VIANNA, Maria Lúcia Teixeira Werneck. Getúlio Vargas. São Paulo: Três, 1974. 233 p. (Coleção

Biblioteca de História Grandes Personagens de Todos os Tempos v.15). Classificação: O.F.V. 929VARGAS

V297g 1974 Ac.151776

Quantidade : 1

VIANNA, Oliveira. O occaso do imperio. São Paulo: Comp. Melhoramentos de S. Paulo, [1925]. 212 p.

Classificação: O.F.V. 94(81).04 V617o 1925 Ac.150154
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 160

13:18:22

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

VIANNA, Oliveira. Pequenos estudos de psycologia social. São Paulo: Revista do Brasil, [1921]. v, 206 p.

Classificação: O.F.V. 316.6 V617p 1921 Ac.151235
Quantidade : 1

VIANNA, Oliveira. Problemas de direito corporativo. Rio de Janeiro: J. Olympio, 1938. 300 p.

Classificação: O.F.V. 342.97 V617p 1938 Ac.146169
Quantidade : 2

VIANNA, Oliveira. Problemas de politica objectiva. São Paulo: Cia. Ed. Nacional, 1930. 245 p.

Classificação: O.F.V. 32(81) V617p 1930 Ac.152508
Quantidade : 1

VIANNA, Oliveira. Populações meridionaes do Brasil: historia, organização, psycologia. 2.ed. São Paulo:

M. Lobato, 1922. v. 1 Classificação: O.F.V. 314(81)(091) V617p 2.ed. Ac.152360
Quantidade : 1

VIANNA, Renato Segadas. A filiação, o reconhecimento, e a investigação no direito brasileiro. Rio de

Janeiro: A. C. Branco Filho, 1938. 275 p. (Bibliotheca juridica brasileira , 32). Classificação: O.F.V. 347.63

V617f 1938 Ac.146870

Quantidade : 1

VICENTE, Gil. Obras completas. Lisboa, Portugal: Livraria Sá da Costa, 1942. 6 v. (Colecção de clássicos

Sá da Costa). Classificação: O.F.V. 821.134.3-2 V632o 1.ed. Ac.250844
Quantidade : 1

VICTOR, Nestor. O elogio do amigo. São Paulo: Revista do Brasil, 1921. 77 p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(81)-94 V644e 1921 Ac.148142
Quantidade : 1

VICTORINO, Pedro. Invasões francesas: 1807-1810. Porto: Figueirinhas, 1945. 199 p. Classificação:

O.F.V. 355.48(44)"1807/1810" V845i 1945 Ac.151464
Quantidade : 1

VIDAL, Armando. Coleção geral da legislação cafeeira do Brasil. [S.l.]: DNC, 1934. 2v. Classificação:

O.F.V. 633.73(094) C691 1.ed. Ac.241279
Quantidade : 1

VIDAL, Bento; AZEVEDO, Noé. A fraude deroga todas as regras. São Paulo: Revista dos Tribunais, 1928.

94 p. Classificação: O.F.V. 347.441.144.5 V648f 1928 Ac.149303
Quantidade : 1

VIDARI, Ercole. Corso di diritto commerciale. 1905. Milano: U. Hoepli, 1905. 9 v. Classificação: O.F.V.

347.7(450) V649c 1905 Ac.302689
Quantidade : 1

VIDARI, Ercole. Corso di diritto commerciale. 1903. Milano, Itália: U. Hoepli, 1903. 9 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) V649c 1903 Ac.148718
Quantidade : 1

VIDARI, Ercole. Del mandato commerciale e della comissione. Milão, Itália: U. Hoepli, 1887. 160 p.

(Manuali Hoepli v.70). Classificação: O.F.V. 347.762(450) V649d 1887 Ac.149938
Quantidade : 1

VIEIRA, Antônio Padre; MELO, Francisco Manuel de. Prosadores portugueses: do século XVII. Pôrto:

Educação Nacional, 1943. 195 p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-3 V658p 1943 Ac.148928
Quantidade : 1

VIEIRA, Hermes. Humberto de Campos e sua expressão literaria. São Paulo: Cultura Moderna, [19--]. 197

p. Classificação: O.F.V. 821.134.3(81).09 V658h 1.ed. Ac.256006
Quantidade : 1

VIEIRA, Manuel. Problemas do homem moderno. São Paulo: Paulinas, 1966. 141p. (Cultura Cristã , v.1).

Classificação: O.F.V. 241.1 V658p 1966 Ac.151379
Quantidade : 1

VIEIRA, Veríssimo. Gramatica portugueza: curso complementar. Rio de Janeiro: F. Alves, 1917. 367 p.

Classificação: O.F.V. 81´36 V658g 1917 Ac.150381
Quantidade : 1

VIGNANCOUR, Pierre. Le fonds de commerce dans les rapports entre époux. Paris: Librairie Générale de

Droit & de Jurisprudence, 1928. 111 p. Classificação: O.F.V. 347.721(44) V679f 1928 Ac.151163
Quantidade : 1

VILLA-MOURA, Bento de Oliveira Cardoso visconde de. As cinzas de Camillo: notas e documentos.

Porto: Renascença Portuguesa, 1917. 69 p. Classificação: O.F.V. 929CASTELO BRANCO C349c 1917

Ac.147579

Quantidade : 1

VINET, Alexandre Rodolphe; RAMBERT, Eugène; SEIPPEL, Paul. Chrestomathie française, ou, Choix de

morceaux des meilleurs écrivains français. 23.ed. Paris: Lausanne, 1901. 3 v. Classificação: O.F.V.

821.133.1-82 V783c 23.ed. Ac.151665

Quantidade : 1

VIRÉ, Armand. Comment devenire sourcier ce que j'ai vu - ce que j'ai fait technique de la recherqche des

trésors. Paris: Librairie J.-B. Baillière et Fils, 1948. 251 p. Classificação: O.F.V. 111.6 V814c 1948

Ac.149688

Quantidade : 1

VIRGÍLIO; VALENTE, Mílton Luís Padre. Vergílio: Éclogas I e IV, I Canto da Eneida : introdução,

comentários e vocabulário. 2.ed. Porto Alegre: Selbach, [1953]. 89 p. Classificação: O.F.V. 821.124-1.09

M354v 2.ed. Ac.149078

Quantidade : 1

VIRGÍLIO. Eneida: 1º livro, parafraseado e comentado. 2.ed. Porto Alegre: Selbach, [19--]. 87 p.

Classificação: O.F.V. 821.124-1 M354e 2.ed. Ac.157642
Quantidade : 1
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VIRGILLI, Pilippo. Statistica. 5. ed. Milano, Itália: U. Hoepli, 1911. 228 p. (Coleção Manuali Hoepli :

Scientifica , n. 107). Classificação: O.F.V. 311(091) V816s 1911 Ac.154337
Quantidade : 1

VIROLET, Léon. Nouvelle législation anglaise surles sociétés par actions. Paris: Rousseau, 1908. 195 p.

Classificação: O.F.V. 347.725(410.1)(094.5) V819n 1908 Ac.150560
Quantidade : 1

VIROLET, Léon. Guide pratique de droit successoral Anglais et Américain: a l'usage des notaires et autres

officiers ministériels. Paris: A. Rousseau, 1925. 348 p. Classificação: O.F.V. 347.65/.68(420:73) V819g

1925 Ac.152571

Quantidade : 1

VITTA, Cino. Diritto amministrativo. 1937. Torino, Itália: Torinese, 1937. 2 v. Classificação: O.F.V.

342.9(450) V851d 1937 Ac.150303
Quantidade : 2

VIVANTE, Cesare. Traité de droit commercial. 1911. Paris: V. Giard & E. Brière, 1911. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) V855t 1911 Ac.302686
Quantidade : 2

VIVANTE, Cesare. Traité de droit commercial. 1912. Paris: V. Giard & E. Brière, 1912. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) V855t 1912 Ac.302688
Quantidade : 1

VIVANTE, Cesare. Traité de droit commercial. 1910. Paris: V. Giard & E. Brière, 1910. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) V855t 1910 Ac.149438
Quantidade : 1

VIVANTE, Cesare. Trattato di diritto commerciale. 1905. Torino: Fratelli Bocca, 1905. 4 v. Classificação:

O.F.V. 347.7(450) V855t 1905 Ac.151500
Quantidade : 1

VIVANTE, Cesare. Trattato di diritto commerciale. 1911. Milano, Itália: Dottor Francesco Vallardi, [1911].

4 v. Classificação: O.F.V. 347.7(450) V855t 1911 Ac.148355
Quantidade : 1

VIVIEN. Études administratives. Paris, França: Librairie de Guillaumin & CIA, 1859. 2v. Classificação:

O.F.V. 342.9 V861e 1859 Ac.149623
Quantidade : 2

VOCINO, Michele. Codice marittimo: codice marittimo e regulamento per la marina mercantile. Firenze,

IT: G. Barbèra, 1921. 526p. (Coleção Biblioteca Legislativa Pratica dei Manuali Barbèra, secondo gruppo -

vol. X). Classificação: O.F.V. 347.79 V872c 1921 Ac.148720

Quantidade : 1

VOLL, Adam; GLAHN, Frank. La varilla adminatoria y el pendulo magnetico. Santiago, Chile: Cultura,

1939. 166p. Classificação: O.F.V. 111.6 V923v 1939 Ac.148228
Quantidade : 1

VON HAFE, J. Eduard; DIAS, A. Epiphanio da Silva. Grammatica francesa. 9.ed. Porto: Livraria Universal,

[19--]. 380 p. Classificação: O.F.V. 811.133.1'36 V946g 9.ed. Ac.146841
Quantidade : 1

VONNEGUT, Kurt. Um pássaro na gaiola. São Paulo: Círculo do Livro, 1982. 226 p. Classificação: O.F.V.

821.111(73)-31 V927p 1982 Ac.148133
Quantidade : 1

WAHL, Albert. Précis théorique et pratique de droit commercial. Paris: Recueil Sirey, 1922. 1.254p.

Classificação: O.F.V. 347.7(44) W136p 1922 Ac.150377
Quantidade : 1

WAHL, Albert. Précis théorique et pratique de droit maritime. Paris: Recueil Sirey, 1924. 614p.

Classificação: O.F.V. 347.79 W136p. 1924 Ac.148873
Quantidade : 1

WALDVOGEL, Luiz. Vencedor em todas as batalhas. 3.ed. São Paulo: Casa Publicadora Brasileira, 1940.

253 p. Classificação: O.F.V. 22.07 W168v 1940 Ac.152401
Quantidade : 1

WANNER, Julio Paulo; MENNET, Carlos Augusto; SANTOS, Joaquim Kurtz dos; DUTRA, Tarso;

BEVILÁQUA, Clóvis; ESPÍNOLA, Eduardo; CARNEIRO, Levi; NUNES, Castro; MAXIMILIANO,

Carlos; VERGARA, Oswaldo Fernandes. Laudo pericial: objecto: falsificação de assignatura. Porto Alegre:

Globo, 1936. ca 281 p. Classificação: O.F.V. 343.522 W249L 1936 Ac.202003

Quantidade : 1

WEBER, Jorge. Historia universal. Lisboa: Escriptoria da Empresa, 1883. v. III. Classificação: O.F.V.

94(100) W364h 1883 Ac.149972
Quantidade : 1

WEEKLY Lessons in geography. New York, US: Regents, 1944. 63p. Classificação: O.F.V. 913(73)(049.5)

W394 1944 Ac.156507
Quantidade : 1

WELFORD, A. W. Baker. The law relating to fire insurance. London: Butterworth, 1911. 487p.

Classificação: O.F.V. 34 W445L 1911 Ac.149276
Quantidade : 1

WERNECK, Maria Lúcia Teixeira; CORBISIER, Roland. Kennedy. São Paulo: Três, 1973. 250 p.

(Biblioteca de história. Grandes personagens de todos os tempos , 2). Classificação: O.F.V. 929KENNEDY

K35k 1973 Ac.151891

Quantidade : 1

WETTER, Polynice Alfred Henri van. Cours elementaire de droit romain: contenant la législation de

Justinien, avec l'histoire tant externe qu'interne du droit romain. Gand, Bélgica: H. Hoste, 1871-1872. 2 v.
Quantidade : 2
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Classificação: O.F.V. 340.15(37) W542c 1.ed. Ac.150912

WHITAKER, Firmino. Condemnação condicional: (sursis) : Decreto n.º 15.588 de 6 de setembro de 1924.

Rio de Janeiro; F. Bastos, 1930. 180 p. Classificação: O.F.V. 343.265.2 W577c 1930 Ac.146228
Quantidade : 1

WHITAKER, Firmino. Terras: divisões e demarcações. 2.ed. São Paulo: Secção de Obras do Estado de São

Paulo, 1920. 257 p. Classificação: O.F.V. 347.234 W577t 1920 Ac.150554
Quantidade : 1

WHITAKER, José Maria. Letra de câmbio: Decreto nº 2.044 de 31 de dezembro de 1908. 2.ed., rev. e aum.

São Paulo: Saraiva, 1932. 301 p. Classificação: O.F.V. 347.752 W577L 1932 Ac.145970
Quantidade : 1

WIELAND, C.. Les droits réels dans le code civil suisse. 1914. Paris: M. Giard, 1914. v. 2 (Bibliothèque

internationale de droit privé et de droit criminel). Classificação: O.F.V. 347.2(494) W646d 1914 Ac.149297
Quantidade : 1

WILDT, Augusto Eugenio. Preservação de madeiras. Porto Alegre: Secretaria de Estado dos Negócios da

Agricultura Indústria e Comércio, 1954. 28p. Classificação: O.F.V. 630*84 W675p 1954 Ac.149077
Quantidade : 1

WILLAM, François-Michel. La vie de Marie Mére de Jésus. Mulhouse: Salvator, 1937. 440 p.

Classificação: O.F.V. 232.931 W689v 1937 Ac.149685
Quantidade : 1

WILLIAMSON, Claude C. H.. Grandes católicos. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1943. 675 p.

Classificação: O.F.V. 929:23/29 W729g 1943 Ac.148477
Quantidade : 1

WILSON, Grove. Os grandes homens da ciencia: suas vidas e descobertas. São Paulo: Cia. Ed. Nacional,

1940. vi, 431 p. (Biblioteca do espírito moderno. Série 2ª, Ciência , 3). Classificação: O.F.V. 929:001

W748g 1940 Ac.152229

Quantidade : 1

WOLINSKY, José. ¿Procedimiento oral o procedimento escrito?: breve comentario y exégesis de la ley nº

11.924. Buenos Aires: [s.n.], 1941. 154 p. Classificação: O.F.V. 34.06(82) W862p 1941 Ac.152932
Quantidade : 1

WÜRTH, Thiago M.. A educação dos anormaes. Porto Alegre: Globo, 1929. 35 p. Classificação: O.F.V.

376.4 W969e 1929 Ac.147005
Quantidade : 1

XAVIER, Antônio Vicente da Fontoura; HUGO, Victor. Opalas. Porto Alegre: Carlos Pinto, 1884-1885. ca

240, XVI p. Classificação: O.F.V. 821.134.3-1 X3o Ac.150013
Quantidade : 1

XAVIER, Rafael. Pela revitalização do município brasileiro. Rio de Janeiro: IBGE, 1948. 204 p.

Classificação: O.F.V. 352 X3p 1948 Ac.149534
Quantidade : 1

XENOFONTE. Ditos e feitos memoráveis de Sócrates. Rio de janeiro: Cia. Brasil, 1939. 184 p. (Obras

filosoficas). Classificação: O.F.V. 19SÓCRATES X5d 1939 Ac.152370
Quantidade : 1

ZACHARIAE VON LINGENTHAL, Karl Salomo. Le droit civil Français. Paris, França: Auguste Durand,

1854-1860. 5 v. Classificação: O.F.V. 347(44) Z16d 1.ed. Ac.149859
Quantidade : 5

ZANATTA, Silvio. Don Moretti e a Cidade de Deus. São Paulo: Paulinas, 1955. 153 p. Classificação:

O.F.V. 821.134.3(81)-312.2 Z27d 1955 Ac.146467
Quantidade : 1

ZANOBINI, Guido. Le sanzioni amministrative. Torino: Fratelli Bocca, 1924. 202 p. Classificação: O.F.V.

342.9 Z33s 1924 Ac.152089
Quantidade : 1

ZARARA, Gomes Eannes. Crónica da tomada de Ceuta por el Rei d. João I. Lisboa: Academia das sciencias

de Lisboa, 1915. CXXI, 341p. Classificação: O.F.V. 94(469) Z96c 1915 Ac.152451
Quantidade : 1

ZECHLINSKI, Gilda. A literatura em Telmo Vergara. Porto Alegre: PUC, 1977. 19p. Classificação: O.F.V.

821.134.3(816.5).09 Z42L 1977 Ac.153134
Quantidade : 1

ZICARELLI FILHO, Francisco. Investigação da paternidade natural: doutrina, jurisprudencia, pratica.

Curitiba: Guaíra, 1941. 372 p. Classificação: O.F.V. 347.632 Z64i 1941 Ac.146839
Quantidade : 1

ZIINO, Michele. I ruoli de curatori di fallimenti. Roma, Itália: Athenaeum, 1915. 211p. Classificação:

O.F.V. 347.736 Z68r 1915 Ac.148970
Quantidade : 1

ZIINO, Michele. La rivendicazione nel fallimento. Milão, Itália: Società Editrice Libraria, 1908. 147p.

Classificação: O.F.V. 347.739 Z68r 1908 Ac.147595
Quantidade : 1

ZOLA, Émile. A súplica. São Paulo: Clube do Livro, 1946. Classificação: O.F.V. 821.133.1-31 Z86s 1946

Ac.149047
Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara :

3513

Total de exemplares / Coleção especial Oswaldo Fernandes

Vergara : 4207
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Total títulos / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara :

3513

Total de exemplares / Coleção especial Oswaldo Fernandes

Vergara : 4207
Total de material adicional / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 0

Total títulos / Livro: 3513 Total de exemplares / Livro: 4207

Total de material adicional / Livro : 0

    15 - Periódico

        8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

ACROPOLE : ARQUITETURA, URBANISMO, DECORAÇÃO. São Paulo: Técnicas Brasileiras ,1938-.

1941. Classificação: O.F.V. Ac.248068
Quantidade : 3

ALMANAQUE DA BRIGADA MILITAR. Porto Alegre: Brigada Militar, 1916-. 1931. Classificação:

O.F.V. Ac.281543
Quantidade : 1

ALMANAQUE DO CORREIO DO POVO. Porto Alegre: Companhia Jornalística Caldas Júnior ,1916-.

1916. Classificação: O.F.V. Ac.299641
Quantidade : 3

ANAIS DA BIBLIOTECA PÚBLICA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

[Biblioteca Pública do Estado do Rio Grande do Sul], 1925-. 1925. Classificação: O.F.V. Ac.248099
Quantidade : 1

ANAIS DO CENTRO DE ESTUDOS ANTÔNIO CARDOSO FONTES (SANATÓRIO BELÉM). Porto

Alegre: Hospital-sanatório Belém ,1946-. Irregular. Classificação: O.F.V. Ac.149605
Quantidade : 2

ANNAES DA ASSEMBLÉA LEGISLATIVA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

Imprensa Official ,1935-. 1935. Classificação: O.F.V. Ac.282265
Quantidade : 2

ANNUARIO DE LEGISLAÇÃO DE FAZENDA. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1916-. 1921.

Classificação: O.F.V. Ac.245885
Quantidade : 6

ANNUARIO FEDERAL DA LEGISLAÇÃO, JURISPRUDÊNCIA DO SUPREMO, TRABALHOS DO

CONGRESSO. Nova Friburgo, RJ: Typ. da Sociedade Editora e Impressora de Friburgo, 19---. Anual.

Classificação: O.F.V. Ac.140836

Quantidade : 1

ANUÁRIO ESTATÍSTICO DO BRASIL. Rio de Janeiro: Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e

Estatística ,1916-. 1963. ISSN 0100-1299 . Classificação: O.F.V. Ac.241422
Quantidade : 0

Material adicional : 1

ARCHIVO JUDICIÀRIO. Rio de Janeiro: Jornal do Commercio ,1927-. Quinzenal. Classificação: O.F.V.

Ac.245937
Quantidade : 657

ARQUIVOS DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. Brasília: Câmara dos Deputados, 1965-.

1965. ISSN 0100-042X. Classificação: O.F.V. Ac.248090
Quantidade : 1

ARQUIVOS DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E NEGÓCIOS INTERIORES. Rio de Janeiro: Ministério da

Justiça e Negócios Interiores ,1943-. 1944. ISSN 0100-1388. Classificação: O.F.V. Ac.245880
Quantidade : 14

ATUALIDADES PEDAGÓGICAS (SAO PAULO). São Paulo: Cia. Ed. Nacional ,1950-. 1954.

Classificação: O.F.V. Ac.248087
Quantidade : 1

BOLETIM BIBLIOGRÁFICO BRASILEIRO. Rio de Janeiro: A Estante Publicações ,1952-. 1954.

Classificação: O.F.V. Ac.248094
Quantidade : 1

BOLETIM DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE QUÍMICA. Rio de Janeiro: Associação Brasileira de

Química, 1952-. 1955. ISSN 0366-1598 . Classificação: O.F.V. Ac.248093
Quantidade : 2

BOLETIM DA ASSOCIAÇÃO DOS PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS. Rio de Janeiro: Associação dos

Proprietários de Imóveis, 19---. 1951. Classificação: O.F.V. Ac.248098
Quantidade : 10

BOLETIM DA ASSOCIAÇÃO QUÍMICA DO BRASIL. Rio de Janeiro: Associação Química do Brasil,

1942-. 1946. Classificação: O.F.V. Ac.248091
Quantidade : 13

BOLETIM DA SECÇÃO DO DISTRITO FEDERAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL.

Distrito Federal: Ordem dos Advogados do Brasil ,1932-. 1932. Classificação: O.F.V. Ac.248084
Quantidade : 5

BOLETIM DA SECÇÃO DO ESTADO DA BAHIA DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL.

Bahia: Ordem dos Advogados do Brasil ,193--. 1939. Classificação: O.F.V. Ac.248077
Quantidade : 1

BOLETIM DO CONSELHO FEDERAL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. Rio de Janeiro:

Ordem dos Advogados do Brasil ,1933-. 1933. Classificação: O.F.V. Ac.248070
Quantidade : 9
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BOLETIM DO INSTITUTO DA ORDEM DOS ADVOGADOS BRASILEIROS. Rio de Janeiro, RJ:

Instituto da Ordem dos Advogados Brasileiros ,1918-. 1944. Classificação: O.F.V. Ac.246770
Quantidade : 2

BOLETIM DO SINDICATO MÉDICO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre, RS: Sindicato Médico

do Rio Grande do Sul - SIMERS, 1932-. 1932. Classificação: O.F.V. Ac.250030
Quantidade : 2

BOLETIM ELEITORAL. Brasília: Tribunal Superior Eleitoral ,1951-. 1965. Classificação: O.F.V.

Ac.246767
Quantidade : 210

BOLETIM JURISPRUDÊNCIA ADCOAS. São Paulo: ADCOAS ,1969-. 1969. ISSN 0100-6150.

Classificação: O.F.V. Ac.248066
Quantidade : 52

BOLETIM LEGISTATIVO ADCOAS. Rio de Janeiro, RJ: Esplanada ,1967-. 1968. ISSN 0567-364X.

Classificação: O.F.V. Ac.246929
Quantidade : 55

BOLETIM MENSAL / ASSOCIAÇÃO COMERCIAL DE PORTO ALEGRE. Porto Alegre: Associação

Comercial de Porto Alegre ,19---. 1956. Classificação: O.F.V. Ac.248100
Quantidade : 1

BOLETIM MUNICIPAL. Porto Alegre: Prefeitura Municipal de Porto Alegre ,1939-. 1942. Classificação:

O.F.V. Ac.246928
Quantidade : 16

BOLETIM OFICIAL DA SECÇÃO DO RIO GRANDE DO SUL DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO

BRASIL. Rio Grande, RS: Ordem dos Advogados do Brasil ,193--. 1935. Classificação: O.F.V. Ac.248063
Quantidade : 2

BULLETIN DE LA COMMISSION INTERNATIONALE DE JURISTES. Suíça: Commission

Internationale de Juristes ,1954-. 1963. ISSN 0538-5709. Classificação: O.F.V. Ac.246927
Quantidade : 6

CADERNO DE JURISPRUDÊNCIA CÍVEL. Rio Grande, RS: Tribunal de Justiça do Estado do Rio

Grande do Sul - Memorial do Judiciário, 1965-. 1965. Classificação: O.F.V. Ac.245041
Quantidade : 5

CADERNOS DE JURISPRUDÊNCIA. Rio de Janeiro, RJ: Epasa ,19---. 1945. Classificação: O.F.V.

Ac.246925
Quantidade : 5

CHÁCARAS E QUINTAIS : AGRICULTURA E PECUÁRIA. São Paulo, SP: Chácaras e Quintais ,1910-.

1953. ISSN 0374-6968 . Classificação: O.F.V. Ac.250045
Quantidade : 1

CIÊNCIA POLÍTICA. Rio de Janeiro: Instituto Nacional de Ciência Política, 1940-. 1943. Classificação:

O.F.V. Ac.250041
Quantidade : 7

COLEÇÃO DAS LEIS DA REPÚBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional ,1939-. 1939. Classificação: O.F.V. Ac.241794
Quantidade : 367

COLEÇÃO DAS LEIS ESTADOS UNIDOS DO BRASIL. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1959-.

Irregular. Classificação: O.F.V. Ac.241834
Quantidade : 153

COLEÇÃO DAS LEIS REPÚBLICA DO BRASIL. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1968-. Irregular.

Classificação: O.F.V. Ac.241924
Quantidade : 3

COLEÇÃO DAS LEIS REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional

,1989-. 1969. Classificação: O.F.V. Ac.273414
Quantidade : 11

COLECTÂNEA DE DECRETOS-LEIS. São Paulo: Cultura Moderna ,1937-. 1937. Classificação: O.F.V.

Ac.299167
Quantidade : 1

COLETÂNEA LEGISLATIVA. Porto Alegre: Assembléia Legislativa, 1953-. Irregular. Classificação:

O.F.V. Ac.146306
Quantidade : 16

COLLECTANEAS DE ACCORDÃOS. Belo Horizonte: Typographia Guimarães ,1932-. 1932.

Classificação: O.F.V. Ac.250029
Quantidade : 5

CONSELHEIRO FISCAL. Pelotas, RS: Conselheiro Fiscal ,19---. 1940. Classificação: O.F.V. Ac.299811 Quantidade : 1

COOPERATIVISMO. Porto Alegre, RS: Caixa de Crédito Cooperativo ,1946-. 1947. Classificação: O.F.V.

Ac.251108
Quantidade : 3

CURRENT HISTORY. Philadelphia, Estados Unidos: Current History ,1914-. 1937. ISSN 0011-3530 .

Classificação: O.F.V. Ac.250053
Quantidade : 1

DECISÕES DO TRIBUNAL DE APELAÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

Globo ,1936-. 1936. Classificação: O.F.V. Ac.281964
Quantidade : 11
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DESPERTAI. New York: Watchtower Bible ,19---. 1967. Classificação: O.F.V. Ac.250051 Quantidade : 1

DIÁRIO DO CONGRESSO NACIONAL. Brasília,DF: Imprensa Nacional. ,19---. 1968. Classificação:

O.F.V. Ac.250052
Quantidade : 18

DICIONÁRIO INVERSO PARA PALAVRAS CRUZADAS. Rio de Janeiro: Publicações Dinver Ltda.,

1956-. . Classificação: O.F.V. Ac.147559
Quantidade : 1

DIREITO : DOUTRINA, LEGISLAÇÃO E JURISPRUDÊNCIA. Rio de Janeiro, RJ: F. Bastos ,1940-.

1940. Classificação: O.F.V. Ac.246920
Quantidade : 30

DIREITO APPLICADO. Rio de Janeiro: [s.n.],,. Classificação: O.F.V. Ac.250174 Quantidade : 4

ELEUSIS. Lisboa, Portugal: Livraria Clássica, 1927-. 1927. Classificação: O.F.V. Ac.250176 Quantidade : 11

EMENTÁRIO DE JURISPRUDÊNCIA (PORTO ALEGRE). Porto Alegre, RS: Tribunal Regional do

Trabalho ,1967-. 1967. ISSN 0100-7580. Classificação: O.F.V. Ac.220662
Quantidade : 1

ENGENHARIA E QUIMICA (RIO DE JANEIRO. 1949). Rio de Janeiro, RJ: Associação Brasileira de

Química, 1949-. 1954. Classificação: O.F.V. Ac.250178
Quantidade : 6

ESTANTE CLÁSSICA DA REVISTA DE LÍNGUA PORTUGUESA. Rio de Janeiro, RJ: Litho- Typo

fluminense, 1920-. 1921. Classificação: O.F.V. Ac.250181
Quantidade : 1

ESTATÍSTICA DEMOGRÁFICA (PORTO ALEGRE). Porto Alegre, RS: Departamento Estadual de

Estatística ,19---. Desconhecida. Classificação: O.F.V. Ac.251131
Quantidade : 3

ESTUDOS. Porto Alegre: Associação de Professores Católicos de Porto Alegre ,1940-. 1953. Classificação:

O.F.V. Ac.250180
Quantidade : 10

FLORES DO CARMELO. Porto Alegre, RS: Sociedade Literário Religiosa Santa Teresa de Jesus ,19---.

1966. Classificação: O.F.V. Ac.250183
Quantidade : 1

GUIA FISCAL. São Paulo: Andrade Netto & Cia ,19---. Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.299813 Quantidade : 1

INFORMATIVO MENSAL / CLUBE DO COMÉRCIO DE PORTO ALEGRE. Porto Alegre, RS: Clube do

Comércio de Porto Alegre ,196--. Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.250175
Quantidade : 1

JOCKEY CLUB : TURFE DE BOLSO. Porto Alegre, RS: Livraria do Globo ,195--. 1962. Classificação:

O.F.V. Ac.250184
Quantidade : 2

JULGADOS DO TRIBUNAL DE ALÇADA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

Tribunal de Alçada do Estado do Rio Grande do Sul ,1972-. 1972. Classificação: O.F.V. Ac.246913
Quantidade : 13

JURISPRUDÊNCIA / CONSELHO NACIONAL DO TRABALHO. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional

,1941-. 1941. Classificação: O.F.V. Ac.289462
Quantidade : 1

JURISPRUDÊNCIA / SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1941-.

1941. Classificação: O.F.V. Ac.280392
Quantidade : 33

JURISPRUDÊNCIA / TRIBUNAL DE APELAÇÃO. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1941-. 1941.

Classificação: O.F.V. Ac.277128
Quantidade : 30

JURISPRUDÊNCIA E DOUTRINA. Fortaleza: Jurídica ,1951-. 1958. ISSN 0022-684X. Classificação:

O.F.V. Ac.246909
Quantidade : 19

JUSTIÇA : DOUTRINA, JURISPRUDÊNCIA, LEGISLAÇÃO. Porto Alegre: [s.n.],. Classificação: O.F.V.

Ac.246901
Quantidade : 161

JUSTIÇA TRABALHISTA. Porto Alegre, RS: Justiça Trabalhista ,1942-. Mensal. Classificação: O.F.V.

Ac.251109
Quantidade : 2

LE NOUVEAU. Beograd: L'Union des Associations des Juristes de Yogoslavie ,1950-. 1950. Classificação:

O.F.V. Ac.273517
Quantidade : 1

LEGISLAÇÃO : MENSÁRIO DE DIFUSÃO DOS ATOS LEGISLATIVOS EMANADOS DOS

PODERES PÚBLICOS. Porto Alegre: [s.n.],. Classificação: O.F.V. Ac.273512
Quantidade : 5
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LEX : COLETÂNEA DE LEGISLAÇÃO E JURISPRUDÊNCIA : LEGISLAÇÃO FEDERAL E

MARGINÁLIA. São Paulo: Lex Editora S.A. ,1937-. 1960. ISSN 0101-2584. Classificação: O.F.V.

Ac.273365

Quantidade : 19

MENSAGEIRO JURÍDICO. Rio de Janeiro, RJ: Mensageiro Jurídico ,1970-. 1970. Classificação: O.F.V.

Ac.273375
Quantidade : 3

NOUVELLES DE LA COMMISSION INTERNATIONALE DE JURISTES. Suíça: Commission

Internationale de Juristes ,1957-. 1964. Classificação: O.F.V. Ac.273509
Quantidade : 2

NOVO DIREITO. Porto Alegre: Novo direito, 1943-. 1943. Classificação: O.F.V. Ac.273511 Quantidade : 2

PANDECTAS BRASILEIRAS : REGISTRO DE DOUTRINA, JURISPRUDENCIA DOS TRIBUNAIS E

LEGISLAÇÃO. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional ,1926-. 1927. Classificação: O.F.V. Ac.253881
Quantidade : 8

PARANÁ JUDICIÁRIO. Curitiba: Juruá ,1925-. 1938. ISSN 0102-9444. Classificação: O.F.V. Ac.273368 Quantidade : 4

PARECERES DA CONSULTORIA GERAL DA REPÚBLICA. Brasília: Consultoria Geral da República

,1968-. . ISSN 0102-7476. Classificação: O.F.V. Ac.153986
Quantidade : 5

PARECERES DO CONSELHO DO SERVIÇO PÚBLICO ESTADUAL. Porto Alegre: Imprensa Oficial

,19---. Bimestral. Classificação: O.F.V. Ac.148436
Quantidade : 3

PARECERES DO CONSULTOR GERAL DA REPÚBLICA. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1903-. .

Classificação: O.F.V. Ac.146646
Quantidade : 40

PELOTAS MEMÓRIA. Pelotas, RS: [s.n.],,. Classificação: O.F.V. Ac.273367 Quantidade : 1

PROBLEMAS BRASILEIROS. São Paulo: SESC ,1963-. 1963. ISSN 0101-4269. Classificação: O.F.V.

Ac.273372
Quantidade : 13

PROVÍNCIA DE SÃO PEDRO. Porto Alegre: Globo ,1945-. 1945. Classificação: O.F.V. 8.00.00.00-2

Ac.273373
Quantidade : 16

RECUEIL DES SOMMAIRES DE LA JURISPRUDENCE FRANÇAISE. Paris, França: Librairie de la

société anonyme du Recueil Sirey, 1894-. Anual. Classificação: O.F.V. Ac.264644
Quantidade : 1

RENASCENÇA : REVISTA MENSAL DE LETRAS, SCIENCIAS E ARTES. Rio de Janeiro: E.

Bevilacqua & Cia, 1904-. 1904. Classificação: O.F.V. Ac.253843
Quantidade : 49

REVISTA BRASILEIRA DE ADMINISTRAÇÃO. Brasília: Conselho Federal de Administração ,1990-.

2007. ISSN 1517-2007. Classificação: O.F.V. Ac.273510
Quantidade : 1

REVISTA BRASILEIRA DE PSICANÁLISE. São Paulo: Associação Brasileira de Psicanálise ,1967-.

1971. ISSN 0486-641X. Classificação: O.F.V. Ac.250185
Quantidade : 1

REVISTA BRASILEIRA DOS MUNICÍPIOS. Rio de Janeiro: IBGE ,1948-. 1956. Classificação: O.F.V.

Ac.273697
Quantidade : 1

REVISTA BRASILIENSE. São Paulo: Brasiliense ,1957-. 1957. ISSN 0486-6436. Classificação: O.F.V.

Ac.273695
Quantidade : 1

REVISTA DA ESCOLA DE COMMERCIO DE PORTO ALEGRE. Porto Alegre: Escola de Commercio

de Porto Alegre ,1915-. 1915. Classificação: O.F.V. Ac.273699
Quantidade : 1

REVISTA DA FACULDADE DE DIREITO / UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. São Paulo: USP ,1893-

. 2002. ISSN 0303-9838. Classificação: O.F.V. Ac.273686
Quantidade : 1

REVISTA DA FACULDADE DE DIREITO DE PORTO ALEGRE. Porto Alegre: UFRGS / Faculdade de

Direito ,1949-. 1973. Classificação: O.F.V. Ac.273692
Quantidade : 4

REVISTA DA ORDEM DOS ADVOGADOS DE PERNAMBUCO. Recife: Ordem dos Advogados de

Pernambuco ,1956-. 1965. Classificação: O.F.V. Ac.273659
Quantidade : 1

REVISTA DE CIÊNCIAS ECONÔMICAS. São Paulo: Ordem dos Economistas de São Paulo ,1939-. 1948.

Classificação: O.F.V. Ac.273802
Quantidade : 1

REVISTA DE CRITICA JUDICIARIA. Rio de Janeiro: Revista de Critica Judiciaria, 1924-. 1937.

Classificação: O.F.V. Ac.273702
Quantidade : 1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE CLASSIFICAÇÃO AGRUPADO POR COLEÇÃO E ORDENADO POR

AUTOR

Pag. 167

13:18:22

22/08/2024

Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

REVISTA DE DECISÕES E JULGADOS DOS TRIBUNAIS DE ALÇADA. Rio de Janeiro: M. S.

Rodrigues ,1971-. 1971. Classificação: O.F.V. Ac.273795
Quantidade : 1

REVISTA DE DIREITO : CIVIL, COMMERCIAL E CRIMINAL. Rio de Janeiro: J. R. dos Santos ,1906-.

1906. Classificação: O.F.V. Ac.253841
Quantidade : 469

REVISTA DE DIREITO ADMINISTRATIVO. Rio de Janeiro: Renovar ,1945-. 1956. ISSN 0034-8007.

Classificação: O.F.V. Ac.273805
Quantidade : 2

REVISTA DE DIREITO IMOBILIÁRIO (RIO DE JANEIRO). Rio de Janeiro: [s.n.],. Classificação: O.F.V.

Ac.253804
Quantidade : 14

REVISTA DE DIREITO MERCANTIL : INDUSTRIAL ECONÔMICO E FINANCEIRO. São Paulo:

Revista dos Tribunais ,1951-. 1951. ISSN 0102-8049. Classificação: O.F.V. Ac.253802
Quantidade : 22

REVISTA DE DIREITO RODOVIÁRIO. Rio de Janeiro: Instituto Brasileiro de Direito Rodoviário, 1952-.

Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.274267
Quantidade : 12

REVISTA DE FILOLOGIA PORTUGUESA. São Paulo, SP: Nova Era, 1924-. 1924. Classificação: O.F.V.

Ac.273657
Quantidade : 8

REVISTA DE FISCALIZAÇÃO DE RENDA E CONSUMO. Rio de Janeiro: Editora Panjuris ,19---.

Semestral. Classificação: O.F.V. Ac.194162
Quantidade : 1

REVISTA DE JURISPRUDENCIA DA CORTE SUPREMA. Rio de Janeiro: Livraria Acadêmica ,1937-.

1937. Classificação: O.F.V. Ac.275050
Quantidade : 1

REVISTA DE JURISPRUDÊNCIA DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO RIO GRANDE DO

SUL. Porto Alegre: O Tribunal ,1966-. ago. 2006. ISSN 0041-2805 . Classificação: O.F.V. Ac.253799
Quantidade : 14

REVISTA DE LÍNGUA PORTUGUESA. Rio de Janeiro: Revista de Lingua Portugueza ,1919-. 1920.

Classificação: O.F.V. Ac.253797
Quantidade : 47

REVISTA DE QUÍMICA INDUSTRIAL. Rio de Janeiro: ABQ ,1932-. 1968. ISSN 0370-694X .

Classificação: O.F.V. Ac.275039
Quantidade : 1

REVISTA DO ARCHIVO PÚBLICO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre: Archivo Público do Rio

Grande do Sul ,1921-. 1923. Classificação: O.F.V. Ac.274989
Quantidade : 4

REVISTA DO ARQUIVO MUNICIPAL. São Paulo: Prefeitura Municipal de São Paulo ,1934-. 1943. ISSN

0034-9216. Classificação: O.F.V. Ac.275036
Quantidade : 1

REVISTA DO CONSELHO PENITENCIÁRIO DO DISTRITO FEDERAL. 1963-. 1964. Classificação:

O.F.V. Ac.274993
Quantidade : 2

REVISTA DO INSTITUTO DE ESTUDOS GENEALOGICOS. São Paulo: Instituto de Estudos

Genealogicos ,1937-. 1937. ISSN 0103-8230 . Classificação: O.F.V. Ac.275041
Quantidade : 1

REVISTA DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

Instituto Histórico e Geográfico do RS ,1921-. 1930. Classificação: O.F.V. Ac.274988
Quantidade : 3

REVISTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre: Procuradoria Geral da

Justiça ,1941-. 1942. ISSN 0101-6342. Classificação: Ac.253911
Quantidade : 12

REVISTA DO MUSEU JÚLIO DE CASTILHOS E ARQUIVO HISTÓRICO DO RIO GRANDE DO SUL.

Porto Alegre: Secretaria de Educação e Cultura - RS ,1952-. 1952. Classificação: O.F.V. Ac.274990
Quantidade : 5

REVISTA DO SERVIÇO PÚBLICO. Brasília: ENAP ,1937-. 1981. ISSN 00349240. Classificação: O.F.V.

Ac.275040
Quantidade : 2

REVISTA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL. Rio de Janeiro: Supremo Tribunal Federal ,1914-.

1914. Classificação: O.F.V. Ac.253863
Quantidade : 108

REVISTA DOS TRIBUNAIS (SÃO PAULO). São Paulo: Revista dos Tribunais, 1912-. 1912. ISSN 0034-

9275. Classificação: O.F.V. Ac.253864
Quantidade : 63

REVISTA FORENSE. Rio de Janeiro: Forense,. ISSN 0102-8413 . Classificação: O.F.V. Ac.265217 Quantidade : 103

REVISTA GERAL DE DIREITO, LEGISLAÇÃO E JURISPRUDENCIA. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro &

Maurillo, 1919-. 1920. Classificação: O.F.V. Ac.253865
Quantidade : 16
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REVISTA JURÍDICA / PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE CAMPINAS. Campinas, SP:

PUC-Campinas ,1983-. Semestral. ISSN 0103-5622. Classificação: O.F.V. Ac.269200
Quantidade : 1

REVISTA JURÍDICA (PORTO ALEGRE) : DOUTRINA, JURISPRUDÊNCIA, LEGISLAÇÃO. Porto

Alegre: Notadez Informação Ltda ,1953-. 1953. ISSN 0103-3379. Classificação: O.F.V Ac.278182
Quantidade : 83

Material adicional : 4

REVISTA PREDIAL. Rio de Janeiro: Associação Defensora dos Proprietários, 1913-. 1913. Classificação:

O.F.V. Ac.278216
Quantidade : 1

REVISTA TRIMESTRAL DE JURISPRUDÊNCIA. Brasília: Supremo Tribunal Federal ,1957-. 1957.

ISSN 0035-0540. Classificação: O.F.V. Ac.253803
Quantidade : 61

REVUE DE LA COMMISSION INTERNATIONALE DE JURISTES. Suíça: Commission Internationale

de Juristes ,1957-. 1959. ISSN 0303-9684. Classificação: O.F.V. Ac.277723
Quantidade : 6

RIVISTA DI DIRITTO COMMERCIALE, INDUSTRIALE E MARITIMO. Milano, Itália: [s.n.],,.

Classificação: O.F.V. Ac.253823
Quantidade : 26

ROMANIA, RECUEIL TRIMESTRIEL CONSACRÉ À L'ÉTUDE DES LANGUES ET DES

LITTÉRATURES ROMANES. Paris, França: Librairie Franck ,1882-. 1911. ISSN 0035-8029 .

Classificação: O.F.V Ac.277610

Quantidade : 1

A DEFESA NACIONAL. Rio de Janeiro: A Defesa Nacional, 1977- 1988. Bimestral. ISSN 00117641.

Classificação: Ac.207695
Quantidade : 4

A SCENA MUDA. Rio de Janeiro, RJ: Americana,1921-1955. Semanal. Classificação: O.F.V. Ac.277607 Quantidade : 20

BOLETIM DO INSTITUTO DA ORDEM DOS ADVOGADOS DO RIO GRANDE DO SUL. Porto

Alegre, RS: Livraria Americana,19uu-. Trimestral. Classificação: O.F.V. Ac.248061
Quantidade : 2

BRASIL. Diario do Poder Legislativo [dos] Estados Unidos do Brasil. Brasília,DF: Imprensa

Nacional.,1934-1937. Diário. Classificação: O.F.V. Ac.299739
Quantidade : 1

REVISTA BRASILEIRA DE LEGISLAÇÃO E JURISPRUDENCIA. São Paulo, SP: Vieira &

Comp.,1924-1925. Bimestral. Classificação: O.F.V Ac.277609
Quantidade : 5

REVISTA DE DIREITO COMMERCIAL : LEGISLAÇÃO - JURISPRUDENCIA - DOUTRINA E

NOTICIARIO. Rio de Janeiro, RJ: Graphica Sauer,1931-. Trimestral. Classificação: O.F.V. Ac.253840
Quantidade : 78

REVISTA DE JURISPRUDENCIA BRASILEIRA. Rio De Janeiro, RJ: Marcello & Cia.,1928-1956.

Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.253800
Quantidade : 3

REVISTA DE PHILOLOGIA E DE HISTORIA : ARCHIVO DE ESTUDOS SOBRE PHILOLOGIA,

HISTORIA, ETHNOGRAPHIA, FOLCLORE E CRITICA LITERARIA. Rio de Janeiro,: J. Leite,1931-.

Quadrimestral. Classificação: O.F.V. Ac.275043

Quantidade : 3

REVISTA DE PORTUGAL : SÉRIE A : LÍNGUA PORTUGUESA. Lisboa: Antonio H. de Azevedo

Pinto,1942-1970. Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.275037
Quantidade : 3

REVISTA FORENSE : DOUTRINA, LEGISLAÇÃO E JURISPRUDENCIA. Bello Horizonte: Imprensa

Official do Estado de Minas Geraes,18uu-. Semestral. Classificação: O.F.V. Ac.253870
Quantidade : 15

REVISTA JURÍDICA (RIO DE JANEIRO) : DOUTRINA, JURISPRUDÊNCIA, LEGISLAÇÃO. Rio de

Janeiro, RJ: Livraria F. Alves,1916-1922. Mensal. Classificação: O.F.V. Ac.253805
Quantidade : 24

SÃO PAULO JUDICIÁRIO. São Paulo, SP: Tribunal de Justiça do Estado de São Paulo,1903-0000.

Quadrimestral. Classificação: O.F.V. Ac.253812
Quantidade : 92

TURFE E SOCIEDADE : A REVISTA DE TURFE DA SOCIEDADE GAÚCHA. Porto Alegre, RS:

[s.n.],,. Classificação: O.F.V. Ac.277611
Quantidade : 2

Total títulos / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 136 Total de exemplares / Coleção especial Oswaldo Fernandes

Vergara : 3547
Total de material adicional / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 5

Total títulos / Periódico: 136 Total de exemplares / Periódico: 3547

Total de material adicional / Periódico : 5

    20 - Livro raro

        8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara
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ALBUQUERQUE, Lydio Mariano de. Commentário á lei do casamento civil: (Dec. n.181 de 24 de janeiro

de 1890) comparada em suas disposições com os codigos civis francez e portuguez, e .... Rio de Janeiro:

Officina de Obras do Jornal do Brasil, 1898. 302, 9 p. Classificação: O.R. 347.623(094.56) M333c 1898

Ac.149774

Quantidade : 1

ALENCAR, José de. A propriedade. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1883. 269 p. Classificação: O.R. 347.23

A368p 1883 Ac.149961
Quantidade : 1

AMORIM, Francisco Gomes de. Garrett: memorias biographicas. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional,

1881-1884. 3 v. Classificação: O.R. 929GARRETT G239g 1881-1884 Ac.151467
Quantidade : 1

ARARIPE, Tristão de Alencar. Codigo civil brazileiro, ou, Leis civis do Brazil: dispostas por ordem de

materiais em seu estado actual. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1885. 799 p. Classificação: O.R.

347(094.4) A662c 1885 Ac.149940

Quantidade : 1

ARRUDA, Antonio Augusto de. Curso de direito militar: segundo o programma approvado pelo governo

imperial, professado na 2ª cadeira do 2º anno da Escola de Infantaria e Cavallaria da Provincia do Rio

Grande do Sul. Porto Alegre: Typographia do Mercantil, 1878. 2 v. em 1 Classificação: O.R. 344.1/.3

A779c 1878 Ac.161938

Quantidade : 1

AULETE, Francisco Júlio Caldas . Selecta nacional: curso pratico de litteratura portugueza. 5. ed., corr. e

augm. Lisboa, Portugal: A. M. Pereira, 1882. 3 v. (xxiii, 448 p. Classificação: O.R. 821.134.3 A924s 1882

Ac.149931

Quantidade : 1

BARBOSA, Rui. Os actos inconstitucionaes do congresso e do executivo ante a justiça federal. Rio de

Janeiro: Companhia Impressora, 1893. 249 p. Classificação: O.R. 340.114 B238a 1893 Ac.170161
Quantidade : 1

BARBOZA, Jeronymo Soares. Grammatica philosophica da língua portugueza, ou, Princípios da

grammatica geral applicados à nossa linguagem. 7. ed. Lisboa, Portugal: Academia Real das Sciencias de

Lisboa, 1881. 320 p. Classificação: O.R. 81'36 B238g 1881 Ac.151091

Quantidade : 1

BARRETO, Tobias. Estudos allemães. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1892. xxiv, 710 p. Classificação:

O.R. 821.134.3(81)-4 B273e 1892 Ac.149473
Quantidade : 1

BARRETO, Tobias. Polemicas. Rio de Janeiro: Laemmert, 1901. xxxiv, 396, [1] p. Classificação: O.R. 82:1

B273p 1901 Ac.147366
Quantidade : 1

BARROS, Henrique do Rego. Apontamentos sobre o contencioso administrativo e sobre os privilegios e

prerrogativas da administração nos contractos e transacções que celebra como poder público. Rio de Janeiro:

Eduardo & Henrique Laemmert, 1874. xxxii, 640 p. Classificação: O.R. 351.95 B277a 1874 Ac.154707

Quantidade : 1

BELLEGARDE, Guilherme Candido. Subsidios litterarios. Rio de Janeiro: Livraria Contemporanea de Faro

& Lino, 1883. v. Classificação: O.R. 821.134.3(81)-4 B439s 1.ed. Ac.149888
Quantidade : 1

BERNARDI, Mansueto. Terra convalescente: itinerário de uma alma. Rio de Janeiro: Globo, 1965. xiii, 154

p. Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 B523tc 1965 Ac.150442
Quantidade : 1

BORGES, José Ferreira. Diccionario juridico-commercial. Lisboa, Portugal: [Typ. da Sociedade

Propagadora dos Conhecimentos Uteis], [1839]. vi, 516, 14 p. Classificação: O.R. 347.7(038) B732d 1839

Ac.151173

Quantidade : 1

BOTELHO, Antonio Augusto. Formulários das acções de demarcação e divisão de terras. 2. ed. augm. Rio

de Janeiro: Livraria Popular de A. A. da Cruz Coutinho, 1884. 254 p. Classificação: O.R. 349.41 B748f

1884 Ac.151628

Quantidade : 1

BRASIL. Relatório do Ministro da Fazenda Ruy Barbosa em janeiro de 1891. Rio de Janeiro: Imprensa

Nacional, 1891. 464 p. Classificação: O.R. 336.1(047) B823r 1891 Ac.151135
Quantidade : 1

BRASIL. Decreto n. 720 de 5 de setembro de 1890: regulamento sobre divisão e demarcação de terras do

dominio particular. Porto Alegre: Livraria Americana, 1891. 15 p. Classificação: O.R. 349.41 B823d 1891

Ac.153508

Quantidade : 1

BÜCHNER, Ludwig. O homem conforme a sciência. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1898. 3 v.

(Bibliotheca philosophica). Classificação: O.R. 1 B919h 1898 Ac.158924
Quantidade : 1

CAMÕES, Luís de. Os Lusiadas: poema epico em dez cantos. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1878.

xxxviii, 337 p. Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185La 1878 Ac.151512
Quantidade : 1

CAMÕES, Luís de. Os lusíadas: poema épico de Luis de Camões. Nova ed. Paris, França: Livraria

Portugueza de J. P. Aillaud, 1836. cx, 420 p. Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185L 1836 Ac.149455
Quantidade : 1
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CARNEIRO, Nelson de Souza. Divórcio e anulação de casamento. Rio de Janeiro: Revista Forense, 1951.

298 p. Classificação: O.R. 347.627.2 C289d 1951 Ac.153108
Quantidade : 1

CAROATÁ, José Prospero Jehovah da Silva. Vademecum forense: contendo uma abreviada exposição da

theoria do processo civil ; os formularios de todas as acções civeis, ordinarias, summarias, executivas, ...

tudo em conformidade da legislação vigente. 3. ed., corr. e augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1881. vii, [4], 480 p. Classificação: O.R. 340(094.4) C292v 1881 Ac.149865

Quantidade : 1

CARVALHO, Alberto Antonio de Moraes. Praxe forense, ou, Directorio pratico do processo civil brasileiro:

conforme a actual legislação do imperio. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1850. 4 v. em 1

Classificação: O.R. 347.91/.95 C331p 1850 Ac.149873

Quantidade : 1

CARVALHO, José Pereira de; VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. Primeiras linhas sobre o processo

orphanologico. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 2 v. Classificação: O.R. 347.6 C331p 1879 Ac.290049
Quantidade : 1

CASAES, Henriques de. Ao cair das folhas. Porto Alegre: Officinas Graphicas da Livraria do Globo, 1915.

[2], 182 p. Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 C334a 1915 Ac.152342
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo; KOSERITZ, Carlos von. Queda d'um anjo: romance. Lisboa, Portugal:

Livraria de Campos Junior, 1866. 270 p. Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349q 1866 Ac.149982
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Quatro horas innocentes. Lisboa, Portugal: Livraria de Campos Junior,

1872. 237 p. Classificação: O.R. 821.134.3-34 C349q 1872 Ac.149942
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Sentimentalismo e historia. Porto, Portugal: Livraria Internacional de

Ernesto Chardron, 1879-1880. v. Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349s 1879-1880 Ac.151462
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. A filha do regicida: romance historico. Lisboa, Portugal: Livraria Editora de

Mattos Moreira & C.ª, 1875. 248 p. Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349f 1875 Ac.150893
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. D. Luiz de Portugual: neto do Prior do Crato, quadro historico, 1601-1660.

Porto, Portugal: Livraria Civilisação, 1883. 192 p. Classificação: O.R. 929TRANCOSO T772d 1883

Ac.150072

Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. Lagrimas abençoadas: romance. Porto, Portugal: Typographia de Antonio

José da Silva Teixeira, 1857. v, 190 p. Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349L 1857 Ac.149839
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. O demonio do ouro: romancé original. Lisboa, Portugal: Livraria Editora de

Mattos Moreira & C.ª, 1873-1874. 2 v. em 1 Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349d 1873-1874 Ac.149832
Quantidade : 1

CASTELO BRANCO, Camilo. O general Carlos Ribeiro: recordações da mocidade. Porto, Portugal:

Livraria Civilisação, 1884. 71 p. Classificação: O.R. 929RIBEIRO R484g 1884 Ac.149835
Quantidade : 1

CASTRO, Olegario Herculano de Aquino e. Practica das correições, ou, Commentario ao regulamento de 2

de outubro de 1851, comprehendendo as leis, decretos, decisões, ... que até hoje se tem expedido,

explicando, ampliando ou alterando as disposições relativas aos actos e attribuições civis e criminaes dos

juizes de direito. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1862. 563 p. Classificação: O.R. 347.998

C355p 1862 Ac.149723

Quantidade : 1

CHARCOT, Jean Martin. Leçons sur les maladies des vieillards et les maladies chroniques. Paris, França:

Adrien Delahaye, 1867. 95 p. (Deuxième série ; 1). Classificação: O.R. 616-053.9 C469L 1867 Ac.156536
Quantidade : 1

CHATEAUBRIAND, François-René Visconde de; CASTELO BRANCO, Camilo. O genio do

christianismo. Porto Alegre: em casa de Cruz Coutinho, 1860. 2 v. Classificação: O.R. 261 C492g 1860

Ac.149771

Quantidade : 1

COELHO, Francisco Adolpho. Theoria da conjugação em latim e portuguez. Lisboa, Portugal: Typographia

Universal, 1870. 134 p. Classificação: O.R. 811.124'362 C672t 1870 Ac.150994
Quantidade : 1

COELHO, José Maria Latino. Galeria de varões illustres de Portugal. Lisboa, Portugal: David Corazzi,

1880-1882. 2 v. em tomos Classificação: O.R. 929 C672g 1880-1882 Ac.151175
Quantidade : 1

COELHO, José Maria Latino. Elogio historico de José Bonifacio de Andrada e Silva: lido na sessão publica

da Academia Real das Sciencias de Lisboa em 15 de maio de 1877. Lisboa, Portugal: Tipographia da

Academia, 1877. 102 p. Classificação: O.R. 929SILVA S586e 1877 Ac.150075

Quantidade : 1

COELHO, José Maria Vaz Pinto. Os contribuintes e o fisco, ou, Consultor pratico dos collectores e

collectados. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1886. 328 p. Classificação: O.R. 336.225.3(038) C642c 1886

Ac.149891

Quantidade : 1
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COMTE, Augusto. Apelo aos conservadores. Rio de Janeiro: Igreja Pozitivista do Brazil, 1899. xxxv, 250,

[2] p. Classificação: O.R. 19COMTE C741a 1899 Ac.150924
Quantidade : 1

CONSTÂNCIO, Francisco Solano. Nova grammatica da lingua franceza: recopilada. Paris, França: Em casa

de J.P. Aillaud, 1831. 332 p. Classificação: O.R. 811.133.1'36 C757n 1831 Ac.149990
Quantidade : 1

CORDEIRO, Carlos Antonio; TELLES, José Homem Corrêa; AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro.

Consultor civil acerca de todas as acções seguidas no fôro civil: segundo o systema adaptado por Corrêa

Telles em sua obra intitulada Manual do Processo Civil, com as suppressões, alterações e accrescimos

exigidos pela legislação, estylos e pratica do fôro brasileiro. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1880. [6], 667 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 C794c 1880 Ac.149915

Quantidade : 1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Abecedario juridico, ou, Collecção de principios, regras, maximas e axiomas

de direito divino, natural, publico, ..: com as fontes da legislação donde são colhidos e explicados pela

opinião dos autores, os mais seguidos no fôro brazileiro. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert,

1858. [4], 216 p. Classificação: O.R. 340.113(038) C794a 1858 Ac.152435

Quantidade : 1

CORUJA, Antônio Alvares Pereira. Compendio da orthografia da lingua nacional. Rio de Janeiro: Typ.

Franceza, 1848. 266 p. Classificação: O.R. 81'35 C831c 1848 Ac.161949
Quantidade : 1

COSTA, José da Silva. Seguros marítimos e terrestres. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1883. xiii, 287 p.

Classificação: O.R. 347.79 C837s 1883 Ac.149856
Quantidade : 1

COSTA, Salustiano Orlando de Araujo. Código commercial do Império do Brazil: annotado com toda a

legislação do paíz que lhe é referente, com os arestos e dicisões mais notáveis dos tribunaes e juízes, .... 3.

ed. Rio de Janeiro: Typ. Universal de Laemmert, 1878. 1113 p. Classificação: O.R. 347.7(094.46) C837c

1878 Ac.146765

Quantidade : 1

COULON, Henri. Le divorce et la séparation de corps. 1891. Paris, França: Marchal et Billard, 1891. 5 v.

Classificação: O.F.V. 347.627.2(44) C855d 1891 Ac.302650
Quantidade : 1

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Obras de Christóvão Falcão. Ed. crítica annotada. Porto: Magalhães &

Moniz, 1893. 109 p. Classificação: O.R. 821.134.3.09 D541o 1893 Ac.152827
Quantidade : 1

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Cornelius Nepos: annotado para uso das escolas. Lisboa, Portugal: Typ.

do Commercio, 1896. 197 p. Classificação: O.R. 929 N442c 1896 Ac.154714
Quantidade : 1

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Eutropius: para uso das escolas. 8. ed. rev. Lisboa, Portugal: Imprensa

Lucas, 1897. 175 p. Classificação: O.R. 94(37) D541e 1897 Ac.150019
Quantidade : 1

DICTIONNAIRE géographique-portatif, ou Description des royaumes, provinces, villes, évechés, duchés,

comtés, marquisats, villes impériales, ports, forteresses, et autres lieux considérables des quatre parties du

monde .... Nouv. éd. rev., corr. et augm. Paris, França: chez les Libraires Associés, 1785. viii, 839 p.

Classificação: O.R. 91(038) D554 1785 Ac.228195

Quantidade : 1

FARINHA, Bento José de Sousa. Summario da Bibliotheca Luzitana. Lisboa, Portugal: Officina de Antonio

Gomes, 1786-1787. 4 v. Classificação: O.R. 014.5(469) F226s 1786-1787 Ac.156541
Quantidade : 3

FEIJO, João de Moraes Madureira. Orthographia, ou, Arte de escrever, e pronunciar com acerto a lingua

portugueza, para uso do Excelentissimo Duque de Lafoens. Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1824. 495 p.

Classificação: O.R. 81'35 F297o 1824 Ac.290055

Quantidade : 1

FERRÃO, Francisco António Fernandes da Silva. Theoria do direito penal applicada ao codigo penal

portuguez comparado com o codigo do Brazil, leis patrias, codigos e leis criminaes dos povos antigos e

modernos offerecida a S. M. I. o Sr. D. Pedro II, imperador do Brazil. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional,

1856-1857. 8 v. em 4 Classificação: O.R. 343.2(469) F372t 1856-1857 Ac.149966

Quantidade : 2

FERRÃO, Manoel Hilario Pires. Guia practica e formulário do tabellião de notas no Brasil. Rio de Janeiro:

Eduardo & Henrique Laemmert, 1870. 347, 19 p. Classificação: O.R. 347.961(81) F372g 1870 Ac.151638
Quantidade : 1

FILGUEIRAS JUNIOR, Araujo. Codigo do processo do imperio do Brasil e todas as mais leis que

posteriormente forão promulgadas, .... Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1874. 3 v.

Classificação: O.R. 343.1(094.46) F481c 1874 Ac.149677

Quantidade : 3

FONTES, José Dantas Martins. Manual do contractante: contendo formulas minuciosas sobre contractos

particulares, acompanhadas de um appendice sobre a habilitação e celebração do casamento civil, segundo

as prescripções do Dec. 181 de 24 de janeiro de 1890 de combinação com a Lei do Estado da Bahia, n. 280

de 6 de setembro de 1898. Salvador: Typ. e Enc. do Diario da Bahia, 1899. vii, [3], 272 p. Classificação:

O.R. 347.44 F683m 1899 Ac.150801

Quantidade : 1
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FREITAS, Augusto Teixeira de. Additamentos ao Codigo do Commercio. Rio de Janeiro: Perseverança,

1878-1879. 2 v. (Legislação do Brasil). Classificação: O.R. 347.7 F866a 1878-1879 Ac.151178
Quantidade : 2

FREITAS, Augusto Teixeira de; TELLES, José Homem Corrêa. Formulario dos contractos, testamentos, e

de outros actos do tabelionato. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1881. xxxvi, 603 p. Classificação: O.R.

347.961.1 F866f 1881 Ac.151616

Quantidade : 1

FREITAS, Augusto Teixeira de. Consolidação das leis civis: publicação autorisada pelo governo. 3. ed.

mais augm. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1876. ccxxi, 774, 114 p. Classificação: O.R. 347 F866c 1876

Ac.152178

Quantidade : 1

FREITAS JÚNIOR, Augusto Teixeira de. O novo assessor forense: quarta parte : acções commerciaes,

inclusive o processo das quebras e o de rehabilitação dos fallidos (formulario). Rio de Janeiro: A. A. da

Cruz Coutinho, 1881. 423 p. Classificação: O.R. 347.7 F866n 1881 Ac.149738

Quantidade : 1

GARRETT, Almeida. Dona Branca. Nova ed. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1850. xi, 271 p. (Obras

de J. B. de A. Garrett ; 13). Classificação: O.R. 821.134.3-1 G239d 1850 Ac.278301
Quantidade : 1

GARRETT, Almeida. Versos. Nova ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos, 1853. v. (Obras

do V. de A.-Garrett ; 16). Classificação: O.R. 821.134.3-1 G239v 1.ed. Ac.107082
Quantidade : 1

HAUS, Jacques Joseph. Principes généraux du droit pénal belge. Gand, Bélgica: H. Hoste, 1869. 819 p.

Classificação: O.R. 343.2(493) H376p 1869 Ac.149640
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. Historia de Portugal. 2. ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos,

1853. v. Classificação: O.R. 94(469) H539h 1853 Ac.331507
Quantidade : 1

HERCULANO, Alexandre. O monasticon. 3. ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos, 1854. 2

v. Classificação: O.R. 821.134.3-311.6 H539m 1854 Ac.278280
Quantidade : 1

JUSTINIANO, , I, Imperador Bizantino; RODRIGUES, Antonio Coelho. Institutas do Imperador

Justiniano: vertidas do latim para o portuguez com perto de cincoenta notas extrahidas do Corpus Juris e um

appendice contendo a integra do texto e da traducção das novellas 118 e 127. Recife: Typ. Mercantil, 1879.

2 v. em 1, 9 f. dobradas Classificação: O.R. 34(37) I59 1.ed. Ac.150319

Quantidade : 1

KRIEGEL, Albert et al.. Cuerpo del derecho civil romano: a doble texto, traducido al castellano del latino.

Barcelona, Espanha: Jaine Molinas, 1989-1898. 6 v. Classificação: O.R. 340.15(37) C965 1889-1898

Ac.150872

Quantidade : 6

LAS CASAS, Conde de. Historia de Napoleão, imperador dos francezes: desde o seu nascimento até a sua

morte, contendo a completa e exacta narração das suas guerras, batalhas e victorias, .... 2. ed. Rio de Janeiro:

em casa de Eduardo e Henrique Laemmert, 1847. 2 v. Classificação: O.R. 929NAPOLEÃO I N216h 1847

Ac.282643

Quantidade : 1

LEONI, Francisco Evaristo. Genio da lingua portuguesa, ou, Causas racionaes e philologicas de todas as

formas e derivações da mesma lingua, comprovadas com innumeraveis exemplos extrahidos dos auctores

latinos e vulgares. Lisboa, Portugal: Panorama, 1858. 2 v. Classificação: O.R. 811.134.3:801 L576g 1858

Ac.149843

Quantidade : 2

LISBOA, José da Silva, Visconde de Cairu. Principios de direito mercantil, e leis de marinha: para uso da

mocidade portugueza, destinada ao commercio, divididos em oito tomos elementares, .... Lisboa, Portugal:

Impressão Regia, 1815-1828. 7 v. em 1 Classificação: O.R. 347.79 L769p 1815-1828 Ac.208849

Quantidade : 1

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Elementos de economia politica. Recife: Typ. Universal, 1854. xxiii, 228

p. Classificação: O.R. 330 L892e 1854 Ac.278369
Quantidade : 1

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Instituições de direito civil brasileiro: extrahidas das Instituições de direito

civil lusitano, do eximio jurisconsulto portuguez Paschoal José de Mello Freire, .... 1851. Pernambuco:

Typographia da Viuva Roma & Filhos, 1851. v. Classificação: O.R. 347 L892i 1851 Ac.149983

Quantidade : 1

LUTAUD, Auguste. Manuel de médecine légale et de jurisprudence médicale. Paris, França: Librairie

Lauwereyns, 1877. viii, 736 p. Classificação: O.R. 340.6 L973m 1977 Ac.149984
Quantidade : 1

MAFRA, Manuel da Silva. Jurisprudencia dos tribunaes. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, [1868]. 3 v.

Classificação: O.R. 340.143 J95 1868 Ac.149545
Quantidade : 3

MALHEIRO, Agostinho Marques Perdigão. Commentario á lei n. 463 de 2 de setembro de 1847 sôbre

successão dos filhos naturaes e sua filiação. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, [1857]. vii, 150

p. Classificação: O.R. 347.632(094.56) M249c 1857 Ac.145942

Quantidade : 1

MALHEIRO, Agostinho Marques Perdigão. Manual do procurador dos feitos da Fazenda Nacional. 2.ed.

mais corr. e augm. Rio de Janeiro: E. & H. Laemmert, 1870-1873. 2 v. Classificação: O.R. 34:336.2 M249m
Quantidade : 2
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1870-1873 Ac.285998

MARINHO, Joaquim Saldanha. A Egreja e o Estado. Rio de Janeiro: Typ. Imp. et Const. de J. C. de

Villeneuve & C., 1873-1876. 4 v. Classificação: O.R. 322 M338e 1873-1876 Ac.154620
Quantidade : 1

MARQUES, Henrique. Bibliographia camilliana. Lisboa, Portugal: Livraria de Antonio Maria Pereira,

1894. v. Classificação: O.R. 012 M357b 1894 Ac.149900
Quantidade : 1

MARQUES, João dos Santos. Reducção dos principaes pesos e medidas para os do systema metrico e mais

calculos necessarios a's alfandegas do Imperio. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1884. 169, vi p. Classificação:

O.R. 006.91 M357r 1884 Ac.149673

Quantidade : 1

MARTINS, Joaquim Pedro Oliveira. Os filhos de D. João I. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1891. 471

p. Classificação: O.R. 94(469) M386f 1891 Ac.152449
Quantidade : 1

MELLO, Emílio Xavier Sobreira de. Commentario á legislação brazileira: sobre os bens de defuntos e

ausentes vagos e do evento. 1878. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1878. v. Classificação:

O.R. 347.65(094.46) M527c 1878 Ac.149585

Quantidade : 2

MENDONÇA, Francisco Maria de Souza Furtado de; THOMAZ, Manoel Fernandes. Repertorio geral, ou,

Índice alphabetico das leis do imperio do Brasil publicadas desde o começo do anno de 1808 até o presente:

em seguimento ao Repertorio Geral do desembargador Manuel Fernandes Thomaz, .... Rio de Janeiro:

Laemmert, 1847-1862. 4 v. Classificação: O.R. 340.134(083.8) M539ra 1847-1862 Ac.149745

Quantidade : 3

MENDONÇA, Francisco Maria de Souza Furtado de; THOMAZ, Manoel Fernandes. Repertorio geral, ou,

Índice alphabetico das leis do imperio do Brasil publicadas desde o começo do anno de 1808 até o presente:

em seguimento ao Repertorio Geral do desembargador Manuel Fernandes Thomaz, .... Rio de Janeiro:

Livraria Universal dos editores Eduardo e Henrique Laemmert, 1847-1860. 4 v. em tomos Classificação:

O.R. 340.134(083.8) M539rb 1847-1860 Ac.201933

Quantidade : 1

MENEZES, Alberto Carlos de. Pratica dos inventarios, partilhas e contas. 6. ed. anotada. Rio de Janeiro:

Livraria de A. A. da Cruz Coutinho, 1878. xv, 342 p. Classificação: O.R. 347.65(469) M543p 1878

Ac.150793

Quantidade : 1

MÍLTON, Aristides Augusto. A constituição do Brazil: noticia historica, texto e commentario. 2. ed., corr. e

augm. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1898. xxxvii, 548 p. Classificação: O.R. 342.4(094.46)"1891"

M662c 1898 Ac.149732

Quantidade : 1

MIRANDA, Luiz Francisco de. Custas forenses, ou, Compilação das leis, decisões dos tribunaes,

regulamentos, avisos, assentos, doutrinas dos praxistas, sobre custas; sentenças, recursos, execuções sobre

ellas; acções dos empregados e outras disposições relativas e Regimento de custas anotado. Rio de Janeiro:

B.L. Garnier, 1879. 219 p. Classificação: O.R. 347.921.6 M672c 1879 Ac.149852

Quantidade : 1

MONTENEGRO, Manoel Januario Bezerra. Crime de injurias: estudo analytico, theorico, comparativo e

pratico do Art. 236-239 do codigo criminal. Recife: Typographia Commercial, 1875. 240 p. Classificação:

O.R. 343.63 M777c 1875 Ac.150819

Quantidade : 1

MORAIS, Francisco de. Obras de Francisco de Moraes. Lisboa, Portugal: Escriptorio da Bibliotheca

Portugueza, 1852. 3 v. Classificação: O.R. 821.134.3-3 M827o 1852 Ac.152561
Quantidade : 3

NOTICIA veridica dos acontecimentos que tiveraõ lugar no cerco do Porto no anno de 1832 a 1833: vida,

trabalhos, e acções de D. Pedro, durante este memoravel sitio. Gloriosos feitos dos heroes liberaes nas Ilhas

dos Açores, e seu dezembarque nas praias de Portugal. Nomes dos agraciados. Pernambuco: na Typ. Imp. de

L. I. R. Roma, 1841. 164, [3] p. Classificação: O.R. 94(469) N912 1841 Ac.295573

Quantidade : 1

NOURRISSON, Paul. Étude critique sur la piussance paternelle et ses limites: d'apres le code civil, les lois

pestérieures et la jurisprudence. Paris, França: Librairie de la société du Recueil général des Lois et des

Arrêts, 1898. 279 p. Classificação: O.F.V. 347.63(44)(094.4) N932e 1898 Ac.149947

Quantidade : 1

O PENHOR. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1886. 545 p. Classificação: O.R. 347.466 P399 1886

Ac.151948
Quantidade : 1

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de. Credito movel pelo penhor e o bilhete de

mercadorias. Rio de Janeiro: Laemmert, 1898. xxix, 413 p. Classificação: O.R. 347.466 O93c 1898

Ac.152425

Quantidade : 1

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de (ed.). Assessor moderno: manual de

reforma judiciária, ou, a Lei de 20 setembro de 1871 e seu regulamento annotados com todas as leis,

decretos e avisos concernentes ás suas disposições publicados até o anno de 1885 e seguidos de um

completo formulario de acções civis perante os juizes de paz e municipaes e modelos para os termos do

Quantidade : 1
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crime que a dita lei mandou observar por um magistrado. 2. ed. corr. e augm. Rio de Janeiro: Guimarães,

1887. 451 p. Classificação: O.R. 347.92(094.4) A846 1887 Ac.149711

OVÍDIO; CASTILHO, José Feliciano de. Os amores. Rio de Janeiro: Bernardo Xavier Pinto de Souza,

1858. 11 v. em 5 Classificação: O.R. 821.124-1 O96am 1858 Ac.153625
Quantidade : 5

PASSOS, José Alexandre. Diccionario grammatical portuguez. Rio de Janeiro: Livraria de Antonio

Gonçalves Guimarães & C.ª, 1865. vii, 358 p. Classificação: O.R. 81'36(038) P289d 1865 Ac.149930
Quantidade : 1

PEDRO, I, Imperador do Brasil. Cartas do Imperador D. Pedro I a Domitilla de Castro (Marqueza de

Santos). Rio de Janeiro: Typ. Moraes, 1896. 96 p. Classificação: O.R. 821.134.3(81)-6 P372c 1896

Ac.149681

Quantidade : 1

PENEDO, Francisco Inácio de Carvalho Moreira barão de. Missão especial a Roma em 1873. Londres,

Inglaterra: Abraham Kingdon, 1881. vii, 165 p. Classificação: O.R. 341.76(81:37) P398m 1881 Ac.155989
Quantidade : 1

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Direitos de família. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1869. xxvii, 422 p.

Classificação: O.R. 347.6 P436d 1869 Ac.149714
Quantidade : 1

PESSOA, Vicente Alves de Paula. Codigo do processo criminal de primeira instancia do Imperio do Brasil,

com a Lei de 3 de dezembro de 1841, n. 261 e Regulamento n. 120 de 31 de janeiro de 1842, Disposição

provisoria e decreto de 15 de março de 1842 .... Rio de Janeiro: Livraria de A. A. da Cruz Coutinho, 1882.

654, vi, iii p. Classificação: O.R. 343.1(094.46) P475c 1882 Ac.149919

Quantidade : 1

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa. Manual de appelações e aggravos, ou, Deducção systematica dos

principios mais sólidos e necessários à sua matéria fundamentada nas leis do reino de Portugal. 3. ed.

consideravelmente augm, e corr. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1846. x, 351, 56 p.

Classificação: O.R. 343.131.5(035) P659m 1846 Ac.149894

Quantidade : 1

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa. Tractado regular e practico de testamentos e successões, ou,

Compendio methodico das principaes regras e principios que se podem deduzir das leis testamentarias, tanto

patrias como subsidiarias, ilustrando e acclarando com as competentes notas. Nova ed. annot. Rio de

Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1877. x, 622 p. Classificação: O.R. 347.65/.68 P659t 1877

Ac.242610

Quantidade : 1

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa; FREITAS, Augusto Teixeira de. Tratado dos testamentos, e

sucessões. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1881. xviii, 534 p. Classificação: O.R. 347.65/.68 P659t 1881

Ac.234076

Quantidade : 1

PINTO, António José da Silva. Moral de João Braz: 1895-1900. Lisboa, Portugal: Antônio Maria Pereira,

1901. 406 p. Classificação: O.R. 821.134.3-92 P659m 1901 Ac.150508
Quantidade : 1

PINTO, José Maria Frederico de Souza. Curso de direito cambial brasileiro, ou, Primeiras linhas sobre as

letras de câmbio, e da terra, notas promissorias, e creditos mercantis, segundo o novissimo Codigo

Commercial. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1851. [4], iii, 164 p. Classificação: O.R.

347.752 P659c 1851 Ac.155948

Quantidade : 1

PORTELLA, J. P. M.. Repertorio da constituição politica do Imperio do Brazil e do acto addicional com a

citação das leis, decretos e avisos relativos as proncipaes disposições da mesma constituição. Rio de Janeiro:

B. L. Garnier, 1865. 222 p. Classificação: O.R. 342.4 P843r 1865 Ac.357790

Quantidade : 1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural. Lei organica do municipio de

Porto Alegre, e Decreto n.º 471 de 18 de Fevereiro de 1902, que altera e supprime algumas de suas

disposições. Porto Alegre: Liv. do Commercio, 1904. 19 p. Classificação: O.R. 342.537.3(816.5PORTO

ALEGRE) P839L 1904 Ac.151854

Quantidade : 1

PORTUGAL; MENDES, Candido. Ordenações e leis do reino de Portugal: recopiladas por mandado del rei

D. Filippe O Primeiro. 12. ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1850-1851. 3 v. (Collecção da

legislação antiga e moderna do reino de Portugal. Parte II: da legislação moderna). Classificação: O.R.

340(469) P853o 1850-1851 Ac.276798

Quantidade : 2

POTHIER, Robert Joseph; TELLES, José Homem Corrêa. Tratado das obrigações pessoaes e reciprocas:

nos pactos, contractos, convenções que se fazem a respeito de fazendas ou dinheiro, segundo as regras do

foro de consciencia, e do foro externo. Pernambuco: Typographia de Santos e Companhia, 1843. 622 p.

Classificação: O.R. 347.4 P862t 1843 Ac.150680

Quantidade : 1

RABELLO, Francisco de Paula Fernandes. Estudos hypothecarios: seguidos de todos os julgados relativos á

materia pelos nosso tribunais dos actos do poder legislativo e executivo a das respectivas instrucções da

directoria geral do contencioso. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 450 p. Classificação: O.R. 347.466

B113e 1879 Ac.149644

Quantidade : 1
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RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de; BAPTISTA, Francisco de Paula; SOUZA FILHO,

Clemente Falcão de. [Licções de prática]. São Paulo: Typographia Imparcial, [1865]. 292 p. Classificação:

O.R. 347.9 R165L 1865 Ac.149710

Quantidade : 1

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de. Instituições orphanalogicas. São Paulo: Typographia de

Jorge Seckler, 1874. iv, 407 p. Classificação: O.R. 347.6 R165i 1874 Ac.150666
Quantidade : 1

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de. Practica civil e commercial. São Paulo: Typographia

Imparcial de Joaquim Roberto de Azevedo Marques, 1861. vii, 280 p. Classificação: O.R. 347.91/.95 R165p

1861 Ac.201324

Quantidade : 2

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva. Apontamentos jurídicos sobre contractos. Rio de Janeiro: Eduardo

& Henrique Laemmert, 1868. [4], 383 p. Classificação: O.R. 347.44 R175a 1868 Ac.149880
Quantidade : 1

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva. Manual pratico do processo commercial: organisado conforme as

disposições legislativas concernentes á matéria e á pratica estabelecida seguido de um formulario de todas as

acções conhecidas no foro commercial brasileiro. 1862. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert,

1862. 2 v. em 1 (332 ; 330 p. Classificação: O.R. 347.7 R175m 1862 Ac.150324

Quantidade : 1

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva; SOARES, Antonio Joaquim de Macedo. Curso de direito

hypothecario brasileiro, ou, Compilação de tudo o que mais convem saber sobre tão importante materia, ....

2. ed., rev., corr. e augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1872. viii, 275, 44 p.

Classificação: O.R. 347.27 R175c 1872 Ac.277685

Quantidade : 1

RIBEIRO, Thomaz. D. Jayme, ou, A dominação de Castella: poema. Rio de Janeiro: Typ. Portugal e Brazil

de J. P. da Silva Rocha, 1862. lvi, 196, viii p. Classificação: O.R. 821.134.3-1 R484d 1862 Ac.150806
Quantidade : 1

RIBEYROLLES, Charles; FROND, Victor. Brazil pittoresco: historia, descripções, viagens, instituições,

colonisação. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1859. 3 v. em 1 Classificação: O.R. 910.4(81) R484ba

1859 Ac.153645

Quantidade : 1

RIO GRANDE. Conselho Municipal. Annaes do Conselho Municipal do Rio Grande: desde a sua

installação em 22 de junho de 1892 ate 31 de dezembro de 1894. Rio Grande, RS: Typ. Trocadero-Reis,

Forte & C., 1895. 206 p. Classificação: O.R. 352.9(816.5RIO GRANDE) R585a 1895 Ac.150008

Quantidade : 1

ROCHA, Francisco José da. Sociedades em commandita: segundo o Codigo Commercial do Imperio do

Brazil. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1884. xv, 576 p. Classificação: O.R. 347.72 R672s 1884 Ac.278317
Quantidade : 1

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 5. ed. Coimbra, Portugal:

Imprensa da Universidade, 1867. 2 v. Classificação: O.R. 347(469) R672id 1867 Ac.290054
Quantidade : 1

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 4. ed. Coimbra, Portugal:

Imprensa da Universidade, 1867. 2 v. Classificação: O.R. 347(469) R672i 1867 Ac.151321
Quantidade : 1

RODRIGUES, João José. Miscellanea juridica, ou, Grande peculio de decisões do Tribunal da Relação da

Corte, e d'outras provincias do Imperio, do Supremo Tribunal de Justiça e tribunaes do commercio, sobre

questões de direito civil, commercial e criminal, decretos e avisos do Poder Executivo, interpretação

doutrinal de nossas leis pelos jurisconsultos antigos e modernos, axiomas ou regras do direito, questões de

liberdada, etc., etc: por ordem alphabetica acompanhada de um supplemento. 2. ed. Rio de Janeiro: B.L.

Garnier, 1875. 640 p. Classificação: O.R. 347 R696m 1875 Ac.152343

Quantidade : 1

RODRIGUES, José Carlos. Constituição politica do Imperio do Brasil: seguida do Acto Addicional, da lei

da sua interpretação e de outras. Rio de Janeiro: Em casa dos Editores Eduardo & Henrique Laemmert,

1863. 274 p. Classificação: O.R. 342.4(094.46)"1824" R696c 1863 Ac.289467

Quantidade : 1

ROMERO, Sílvio; BARBOSA, Rui. Parlamentarismo e presidencialismo na Republica Brasileira: cartas ao

conselheiro Ruy Barbosa. Rio de Janeiro: Companhia Impressora, 1893. 152 p. Classificação: O.R. 321.7

R763p 1893 Ac.283470

Quantidade : 1

SAINTE-BEUVE, Charles Augustin. Galerie de portraits historiques: souverains, hommes d'état, militaires.

Paris, França: Garnier Frères, 1883. [4], vi, 614 p. Classificação: O.R. 929 S156g 1883 Ac.171505
Quantidade : 1

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PORTO ALEGRE; BARCELLOS, Antonio Soares de.

Compromisso da Santa Casa de Misericordia de Porto Alegre: approvado pelo decreto n. 131 de 22 de

janeiro de 1898. Porto Alegre: Officinas Typographicas da Livraria Globo, 1898. 35 p. Classificação: O.R.

614.21(062.13) S231c 1898 Ac.149618

Quantidade : 1

SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Apontamentos sobre as formalidades do

processo civil. 2. ed. corr. e augm. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1858. iii, 126 p. Classificação:

O.R. 347.91/.95 S239a 1858 Ac.149945

Quantidade : 1
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SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Apontamentos sobre o processo criminal

brasileiro. 2. ed., corr. e augm. Rio de Janeiro: Empreza Nacional do Diario, 1857. 343, xi p. Classificação:

O.R. 343.1 S239a 1857 Ac.149973

Quantidade : 1

SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Direito internacional privado e applicação de

seus principios com referencia ás leis particulares do Brazil. Rio de Janeiro: Typographia Imp. e Const. de J.

Villeneuve e C., 1863. 330 p. Classificação: O.R. 341.9 B928d 1863 Ac.151177

Quantidade : 1

SILVA, Josino do Nascimento. Codigo do processo criminal de primeira instancia do Império do Brasil:

augmentado com a lei de 3 de dezembro de 1841 e seus regulamentos, disposição provisoria acerca da

administração da justiça civil todas as leis, decretos e avisos a respeito ate o fim do anno de 1859

explicando, revogando ou alterando algumas de suas disposições. 4. ed. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1860. 2 v. (Manual do cidadão brasileiro , 14). Classificação: O.R. 343(094.46) S585c

1860 Ac.149590

Quantidade : 1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Collecção de dissertações varias a's quaes se fazem remissões

no tractado das acções summarias e sumarissimas. Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1826. v.

Classificação: O.R. 347.9(469) L796c 1826 Ac.151951

Quantidade : 1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e; SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Segundas linhas

sobre o processo civil, ou antes, Addicções ás Primeiras, do Bacharel Joaquim José Caetano Pereira e Sousa.

Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1855. 2 v. Classificação: O.R. 347.91/.95(469) S725s 1.ed. Ac.149936

Quantidade : 2

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Collecção de dissertações juridico-praticas em supplemento às

notas ao livro terceiro das instituições do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1854. Lisboa, Portugal:

Imprensa Nacional, 1854. 486 p. Classificação: O.R. 347(469) L796c 1854 Ac.278374

Quantidade : 1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico, e criticas: addições, illustrações e

remissões (à imitação das de Muller a Struvio) sobre todos os titulos, e todos os §§ [parágrafos] do livro 2º

das Instituições do direito civil lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1836. Lisboa, Portugal:

Imprensa Nacional, 1836. 3 v. Classificação: O.R. 347(469) L796n 1836 Ac.149943

Quantidade : 1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico e criticas: addições, illustrações e

remissões à imitação das de Muller a Struvio sobre todos os titulos, e todos os §§ [parágrafos] do livro

primeiro das Instituições do direito civil lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1861. Lisboa,

Portugal: Imprensa Nacional, 1861. 3 v. Classificação: O.R. 347(469) L796n 1861 Ac.278372

Quantidade : 1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico e criticas: addições, illustrações e

remissões (à imitação das de Muller a Struvio) sobre todos os titulos, e todos os §§ [paragrafos] do livro 3º

das instituições do direito civil lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1854. Lisboa, Portugal:

Imprensa Nacional, 1854. 3 v. Classificação: O.R. 347(469) L796n 1854 Ac.278373

Quantidade : 1

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Primeiras linhas sobre o processo civil. 1872-1873. Coimbra,

Portugal: Imprensa Litteraria, 1872-1873. 4 v. em 2 Classificação: O.R. 347.91/.95(469) S725p 1872-1873

Ac.152350

Quantidade : 2

SOUTHEY, Robert. História do Brazil. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1862. 6 v. Classificação: O.R.

94(81).02/.03 S727h 1862 Ac.152900
Quantidade : 3

SUSANO, Luiz da Silva Alves de Azambuja. Digesto brasileiro, ou, Extracto e commentario das

ordenações e leis posteriores até ao presente. 2. ed. rev. e accrescentada. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1854-1855. 3 v. em 1 Classificação: O.R. 340(469) S964d 1854-1855 Ac.152654

Quantidade : 1

TEIXEIRA, Antonio Ribeiro de Liz; MELLO FREIRE, Paschoal José de. Curso de direito civil portuguez,

ou, Commentario ás instituições do Sr. Paschoal José de Mello Freire sobre o mesmo direito. 2. ed.

Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1848. v. Classificação: O.R. 347(469) T266c 1848

Ac.151903

Quantidade : 1

TELLES, José Homem Corrêa; PINTO, José Maria Frederico de Souza. Doutrina das acções: accomodada

ao fôro de Portugal com addições da nova legislação do Codigo Commercial portuguez, do decreto nº. 24 de

16 de maio de 1832, .... 5. ed. consideravelmente augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert,

[1857]. [2], 277 p. Classificação: O.R. 347.922 T274d 1857 Ac.123991

Quantidade : 1

TRINDADE, José Maria da. Collecção de apontamentos juridicos sobre as procurações extrajudiciaes com a

recopilação das disposições doutrinaes ácerca das mesmas procurações. Rio de Janeiro: E. & H. Laemmert,

1862. xv, 671, 39 p. Classificação: O.R. 347.462 T833c 1862 Ac.149870

Quantidade : 1

TROPLONG, Raymond-Théodore. Droit civil expliqué: des donations entre-vifs et des testaments, ou,

Commentaire du titre II du livre III du Code Napoléon. 3e éd. Paris, França: Henri Plon, 1872. 4 t.

Classificação: O.R. 347(44) T856d 1872 Ac.149776

Quantidade : 4
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URUGUAI, Paulino José Soares de Souza Visconde de. Ensaio sobre o direito administrativo. Rio de

Janeiro: Typographia Nacional, 1862. 2 v. Classificação: O.R. 342.9 U82e 1862 Ac.333379
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, Carolina Michaëlis de. Poesias de Francisco de Sâ de Miranda. Halle an der Sade,

Alemanha: Max Niemeyer, 1885. cxxxvi, 949 p. Classificação: O.R. 821.134.3.09 V331p 1885 Ac.149665
Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Livro das terras, ou, Collecção da lei, regulamentos e ordens

expedidas a respeito desta matéria até o presente, seguido da fórma de um processo de medição .... 2. ed.

Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1860. 4, 432, 40 p. Classificação: O.R. 349.4 V331L 1860

Ac.145933

Quantidade : 1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Novo advogado do povo. 9. ed. Rio de Janeiro: Laemmert,

1897. 383 p. Classificação: O.R. 347.1 V331n 1897 Ac.149720
Quantidade : 1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. As sociedades anonymas: lei n.3.150 de 4 de novembro de 1882 :

commentario. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1888. 719 p. (Legislação brasileira). Classificação: O.R.

347.7 V426s 1888 Ac.150177

Quantidade : 1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. Marcas de fabrica: Decreto Legislativo n. 2682 de 23 de outubro de

1875, annotado com toda a legislação brazileira e estrangeira, .... Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1887. xii,

188 p. Classificação: O.R. 347.772 V426m 1887 Ac.149862

Quantidade : 1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. O registro do estado civil: decreto n. 9886 de 7 de março de 1888.

Rio de Janeiro: Perseverança, 1889. 148 p. (Legislação brasileira). Classificação: O.R. 351.755.2 V426L

1889 Ac.151922

Quantidade : 1

VIOLLET-LE-DUC, Eugène-Emmanuel. Histoire de l'habitation humaine: depuis les temps préhistoriques

jusqu'a nos jours. Paris, França: Bibliothèque D'Education et de Récréation, [1875]. [3], 372 p.

Classificação: O.R. 728(091) V796h 1875 Ac.152133

Quantidade : 1

Total títulos / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 153 Total de exemplares / Coleção especial Oswaldo Fernandes

Vergara : 186
Total de material adicional / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 0

Total títulos / Livro raro: 153 Total de exemplares / Livro raro: 186

Total de material adicional / Livro raro : 0

    21 - Periódico raro

        8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

DECISÕES DO SUPERIOR TRIBUNAL DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre: Globo

,1895-. 1895. Classificação: P.R. Ac.281961
Quantidade : 24

GAZETA JURIDICA. Rio de Janeiro:1873-. 1874. Classificação: P.R. Ac.246904 Quantidade : 13

LEIS, DECRETOS E ACTOS DO GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL. Porto Alegre:

Imprensa Oficial ,1909-. 1879. Classificação: P.R. Ac.231291
Quantidade : 42

REVISTA DA SEMANA. Rio de Janeiro: Officinas da Revista da Semana ,1901-. 1918. Classificação: P.R.

Ac.283734
Quantidade : 38

REVISTA DE PORTUGAL. Porto, Portugal:1889-. . Classificação: P.R. Ac.200420 Quantidade : 4

CASTELO BRANCO, Camilo. Echos humoristicos do Minho : carta ao Cruzeiro. Porto, Portugal: Lelo &

Irmão Editores, 1880- 1880. Quinzenal. Classificação: P.R. Ac.299687
Quantidade : 5

CASTELO BRANCO, Camilo. Noites de insomnia : offerecida a quem não pôde dormir. Porto, Portugal:

Lelo & Irmão Editores, 1874- 1---. Mensal. Classificação: P.R. Ac.112028
Quantidade : 15

COLLECÇÃO DAS DECISÕES DO GOVERNO DO IMPERIO DO BRASIL. Rio de Janeiro:

Typographia Nacional, 18--- 1889. Irregular. Classificação: P.R. Ac.233997
Quantidade : 12

COLLECÇÃO DAS LEIS DA REPUBLICA DOS ESTADOS UNIDOS DO BRAZIL. Rio de Janeiro:

Imprensa Nacional, 1891- 1938. Irregular. Classificação: P.R. Ac.294811
Quantidade : 64

COLLECÇÃO DAS LEIS DO IMPÉRIO DO BRAZIL. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1822- 1889.

Anual. Classificação: P.R. Ac.233999
Quantidade : 12
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Período : 01/01/2000 a 22/08/2024

Situação do acervo  :  0 - Normal

Situação do exemplar  :  0 - Normal

Período :  -

Público alvo  :  Todos

Coleção  :  8 - Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara

Localização de exemplar : Todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Levantamentos bibliográficos-Classificação (59)

FREITAS, Augusto Teixeira de. Legislação do Brazil : additamentos á consolidação das leis civis. Rio de

Janeiro: Instituto Typographico do Direito, 1877- 1---. Anual. Classificação: P.R. Ac.34966
Quantidade : 1

O ARCHEOLOGO PORTUGUÊS : COLLECÇÃO ILLUSTRADA DE MATERIAES E NOTICIAS.

Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1895- 1912. Mensal. Classificação: P.R. Ac.248085
Quantidade : 94

OLIVEIRA, Candido Baptista de. Revista Brazileira. Rio de Janeiro: Sociedade - Revista Brazileira, 1857-

19--. Trimestral. Classificação: P.R. Ac.253912
Quantidade : 13

REVISTA LUSITANA. Porto, Portugal: Livraria Portuense, 1887-. Irregular. Classificação: P.R.

Ac.253855
Quantidade : 25

Total títulos / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 14 Total de exemplares / Coleção especial Oswaldo Fernandes

Vergara : 362
Total de material adicional / Coleção especial Oswaldo Fernandes Vergara : 0

Total títulos / Periódico raro: 14 Total de exemplares / Periódico raro: 362

Total de material adicional / Periódico raro : 0

Total títulos / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 3816 Total de exemplares / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 8302

Total de material adicional / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS: 5

Total geral de títulos : 3816 Total geral de exemplares : 8302

Total geral de material adicional : 5


